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WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

Gabelfedern Wilbers und Promoto Fork springs Wilbers and Promoto

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung. General vehicle description

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description,  vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Bei linearen Gabelfedern wird die Federrate in N/mm angegeben. The spring rate of linear fork springs is stated in N/mm.

Artikelnummer Wilbers Gabelfedern. Die Nummern progressiver Gabelfedern beginnen mit 600, die der 
linearen mit 601.

Order numbers for Wilbers fork springs. The article number of progressive springs start with 600 while 
linear springs begin with the number 601.

Artikelnummer Promoto Gabelfedern. Die Nummern der progressiven Promoto Gabelfedern beginnen mit 
500. Wir haben keine linearen Gabelfedern von Promoto im Angebot.

Order numbers for Promoto fork springs. The article number of progressive springs start with 500. We do 
not offer linear fork springs from Promoto.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in EuroManufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro

Empfohlene Ölviskosität (SAE). Je höher die gewählte Viskosität, desto zähflüssiger ist das Öl und als 
Konsequenz wird die Dämpfung härter. Sowohl Wilbers Öl, als auch Promoto Gabelöl sind voll-
synthetisch!  Ab 2011 erhalten Sie bei den WILBERS Gabelfedern 1 Liter Öl gratis!

Recommended oil viscosity (SAE). The higher the viscosity, the thicker the oil and consequently the harder 
the damping. Both, the Wilbers fork oil as well as the Promoto oil are synthetic oils! With 2011 with every 
set of WILBERS fork springs you get 1 litre of fork oil for free!

Sonstige Informationen. 
Für unsere internationalen Kunden: Die Umrechnung von Millimetern (mm) zu Inches (") kann nach 
folgender Formel vorgenommen werden: 1" = 25,454 mm.

Further information. 
By the way, for our international customers: The conversion from millimetres (mm) into inches (") can be 
calculated with the formular: 1" = 25.454 mm.

Empfohlene Luftkammer in Millimetern pro Gabelholm. Die Luftkammer wird bei vollständig eingetauchter 
Gabel ohne Gabelfedern von der Oberkannte des Gabelholms bis zum Ölniveau gemessen. 

Recommended air chamber per fork bar in mm. The air chamber is measured while the fork is completely 
compressed without the fork spring from the top of the fork bar down to the oil level. 

Unter dem Symbol mit der Lupe stehen die jeweiligen Artikelnummern. Sollten sich die ersten 7 Ziffern der 
Artikelnummern gleichen, handelt es sich um den gleichen Artikel. Die letzten beiden Ziffern dienen der 
Statistik und der allgemeinen Unterscheidung zwischen den Fahrzeugen.

The symbol with the magnifier stands for article- and order numbers. Should the first seven numerals of 
any two articles be similar, normally the articles themselves are similar. The last two digits of the order 
number are for statistical calculation and for an overall distinction between the vehicles.
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WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

APRILIA
RS 250 LD 01 95-97 600-0042-00 59,00 500-0042-00 49,00 15 (1 L) 75 Nur eine Feder verbaut Only one spring installed
RS 250 LD A1 98> 600-0135-00 99,- 500-0135-00 79,- 7,5 (1 L) 115  
RSV4 RK 09> 9,5 601-0261-04 99,- - - 5 (2 L) 110 Inkl. 10 mm Vorspannhülsen Incl. bushings 10 mm
Moto 6.5 MH 00 92-96 600-0085-01 99,- 500-0085-01 79,- 7,5 (1 L) 150  
Pegaso 650 MX 96< 600-0130-00 99,- 500-0130-00 79,- 7,5 (1 L) 150 Kayaba / Ø 41 mm Kayaba / Ø 41 mm 
Pegaso 650 MX / ML 94> 600-0131-00 99,- 500-0131-00 79,- 5 (1 L) 160 Marzzochi / Ø 40 mm Marzzochi / Ø 40 mm 
Pegaso 650 ML 96> 600-0131-01 99,- 500-0131-01 79,- 5 (1 L) 160   
Pegaso 650 (Strada) VD 05> 600-0022-05 99,- 500-0022-05 79,- 10 (1 L) 150
Pegaso 650 (Strada) VD 05> 600-0022-06 139,- 500-0022-06 119,- 10 (1 L) 150 Für Tieferlegung 55 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings
Shiver 750 / GT RA 07> 600-0240-04 99,- 500-0240-04 79,- 10 (1 L) 110 nur für Showa Gabel only for Showa forks

Shiver 750 / GT RA 07-08 600-0240-05 139,- 500-0240-05 119,- 10 (1 L) 90
nur für Showa Gabel / Für Tieferlegung 45 mm inkl. 
Reduzierhülsen

only for Showa forks / for lowering 45 mm incl. reduction 
bushings

Shiver 750 / GT RA 09> 600-0240-07 139,- 500-0240-07 119,- 10 (1 L) 90
nur für Showa Gabel / Für Tieferlegung 25 mm inkl. 
Reduzierhülsen

only for Showa forks / for lowering 25 mm incl. reduction 
bushings

SMV 750 Dorsoduro SM 08> 600-0369-00 99,- 500-0369-00 79,- 5 (1 L) 160 nur für Showa Gabel only for Showa fork

SMV 750 Dorsoduro SM 08> 600-0369-01 139,- 500-0369-01 119,- 5 (1 L) 95
nur für Showa Gabel /  Für Tieferlegung 45 mm inkl. 
Reduzierhülsen

only for Showa forks / for lowering incl. reduction 
bushings

Mana 850 RC 08> 600-0354-02 99,- 500-0354-02 79,- 10 (1 L) 110
Mana 850 RC 08> 600-0363-03 139,- 500-0363-03 119,- 10 (1 L) 110 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings 
RSV 1000 Mille ME 98> 600-0240-00 99,- 500-0240-00 79,- 7,5 (1 L) 135   
RSV 1000 Mille Factory RR 04> 9,0 601-0290-01 99,- - - 2,5 (1 L) 130   
RSV 1000 Mille Factory RR 04> 9,5 601-0291-01 99,- - - 2,5 (1 L) 130   
SL 1000 Falco PA 00> 600-0240-01 99,- 500-0240-01 79,- 7,5 (1 L) 135   
RST 1000 Futura PW 01> 600-0034-02 99,- 500-0034-02 79,- 15 (1 L) 140   
ETV 1000 Caponord PS 01> 600-0284-00 99,- 500-0284-00 79,- 15 (2 L) 150   
RSV 1000 Tuono RP 02-05 600-0009-06 99,- 500-0009-06 79,- 15 (1 L) 140   
RSV 1000 Tuono RR 06> 9,0 601-0269-05 99,- - - 7,5 (1 L) 140   
BENELLIBENELLI
Tornado Tre 1130 Novecento TB 04> 600-0314-00 99,- 500-0314-00 79,- 10 (1 L) 100
TNT 1130 TN 04> 600-0313-00 99,- 500-0313-00 79,- 10 (1 L) 140
BETA
Alp 4.0 T 1 01 600-0150-03 99,- 500-0150-03 79,- 5 (1 L) 150 Inkl. 80 mm Vorspannhülsen Incl. bushings 80 mm

Alp 4.0 T 1 01 600-0150-04 139,- 500-0150-04 119,- 5 (1 L) 150
Für Tieferlegung 65 mm  inkl. Reduzierhülsen &  20 mm 
Vorspannhülsen

For lowering 65 mm incl. reduction bushings + 20 mm 
bushings

Motard 4.0 T 2 07> 600-0325-10 99,- 500-0325-10 79,- 5 (1 L) 160 Inkl. 85 mm Vorspannhülsen Incl. bushings 85 mm

Motard 4.0 T 2 07> 600-0325-11 139,- 500-0325-11 119,- 5 (1 L) 140
Für Tieferlegung 70 mm  inkl. Reduzierhülsen &  25 mm 
Vorspannhülsen

For lowering 70 mm incl. reduction bushings + 25 mm 
bushings

450 RR Supermoto E 1 08> 600-0072-01 99,- 500-0072-01 79,- 7,5 (2 L) 170
450 RR Supermoto E 1 08> 600-0325-09 139,- 500-0325-09 119,- 7,5 (2 L) 170 Für Tieferlegung 45 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 45 mm incl. reduction bushings
BIMOTA
DB 2 600-0022-01 99,- 500-0022-01 79,- 15 (1 L) 150 Paioli / Gabelüberarbeitung notw. (Paioli) fork reconstruction required
KB 2 600-0232-01 99,- 500-0232-01 79,- 7,5 (1 L) 150 Fi 40 Race Fi 40 Race
SB 6 94> 600-0139-02 99,- 500-0139-02 79,- 7,5 (1 L) 160 Paioli Paioli
YB 4 600-0207-06 99,- 500-0207-06 79,- 5 (1 L) 150 42 M1R 42 M1R
SB 4 S 84> 600-0232-03 99,- 500-0232-03 79,- 2,5 (1 L) 160
YB 5 87> 600-0207-03 99,- 500-0207-03 79,- 5 (1 L) 150
YB 6/8 600-0207-02 99,- 500-0207-02 79,- 5 (1 L) 150 42 M1R
YB 8 DIECI 91> 600-0018-04 99,- 500-0018-04 79,- 7,5 (1 L) 160
YB 9 SR 94> 600-0022-02 99,- 500-0022-02 79,- 15 (1 L) 150 41 mm Ø Paioli / Gabelüberarbeitung notwendig 41 mm Ø Paioli / fork reconstruction required
YB 9 SRI 94> 600-0089-00 99,- 500-0089-00 79,- 10 (1 L) 150 43 mm Ø Paioli
HB 3/ SB 3 600-0114-02 99,- 500-0114-02 79,- 7,5 (1 L) 140
BMW
R 45/ LS BMW 248 78-85 600-0140-00 99,- 500-0140-00 79,- 10 (1 L) 120

Passendes Gabelöl nicht vergessen: Seite 32 Do not forget the adequate fork oil: page 32 4



WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

BMW
G 450 X E 45 X 08> 600-0326-07 139,- 500-0326-07 119,- 5 (2 L) 100 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. Reduction bushings
R 50/5 BMW R 50/5 87< 600-0084-00 99,- 500-0084-00 79,- 10 (1 L) 150
R 60/5 BMW R 60/5 87< 600-0084-02 99,- 500-0084-02 79,- 10 (1 L) 150
R 65 G/S BMW 247 E 87< 600-0084-07 99,- 500-0084-07 79,- 7,5 (1 L) 170
R 65 BMW 247 E 85-95 600-0097-00 99,- 500-0097-00 79,- 10 (1 L) 140 Einarmschwinge Single-sided-swing-arm
R 65 RT BMW 247 E 85-95 600-0196-00 99,- 500-0196-00 79,- 10 (1 L) 140 Einarmschwinge Single-sided-swing-arm
R 65 BMW 248 78-84 600-0140-04 99,- 500-0140-04 79,- 10 (1 L) 120
R 65 BMW 248 85-87 6,5 601-0215-00 99,- - - 7,5 (1 L) 150
R 65 LS BMW 248 78-85 600-0140-05 99,- 500-0140-05 79,- 10 (1 L) 120
F 650 BMW 169 94-00 600-0141-00 99,- 500-0141-00 79,- 7,5 (1 L) 140
F 650 BMW 169 94-00 600-0141-04 139,- 500-0141-04 119,- 7,5 (2 L) 130 Für Tieferlegung 45 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 45 mm incl. reduction bushings
F 650 GS R 13 00> 600-0141-01 99,- 500-0141-01 79,- 7,5 (2 L) 140 Nicht für Werkstieferlegung passend Not fit for lowering ex-facoty
F 650 GS Dakar R 13 00> 600-0255-00 99,- 500-0255-00 79,- 7,5 (2 L) 150
F 650 GS Dakar R 13 00> 600-0255-01 139,- 500-0255-01 119,- 7,5 (2 L) 150 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50 mm incl. reduction bushings
F 650 CS K 14 02> 600-0282-00 99,- 500-0282-00 79,- 15 (1 L) 150
F 650 GS E8GS 08> 600-0170-03 139,- 500-0170-03 119,- 7,5 (2 L) 170 Für Standardhöhe inkl. Reduzierhülsen For standard incl. reduction bushings
F 650 GS E8GS 08> 600-0141-03 139,- 500-0141-03 119,- 7,5 (2 L) 130 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50 mm incl. reduction bushings
G 650 GS E 650 G 11> 600-0403-00 99,- 500-0403-00 79,- 7,5 (2 L) 160
G 650 GS E 650 G 11> 600-0403-01 99,- 500-0403-01 79,- 7,5 (2 L) 160 Für Tieferlegung 25 mm For Lowering 25 mm  
G 650 GS E 650 G 11> 600-0003-03 139,- 500-0003-03 119,- 7,5 (2 L) 140 Für Tiefelegung max. 50 mm inkl. Reduzierhülse For Lowering 50 mm incl. reduction bushings
G 650 X Challenge E 65 X 07> 600-0325-03 99,- 500-0325-03 79,- 10 (2 L) 110
G 650 X Challenge E 65 X 07> 600-0325-04 99,- 500-0325-04 79,- 10 (2 L) 110 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 50 mm Lowering 50 mm / Send fork for reconstruction
G 650 X Challenge E 65 X 07> 600-0326-02 99,- 500-0326-02 79,- 10 (2 L) 100 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 115 mm Lowering 115 mm / Send fork for reconstruction
G 650 X Country E 65 X 07> 600-0325-01 99,- 500-0325-01 79,- 10 (2 L) 120
G 650 X Country E 65 X 07> 600-0325-02 99,- 500-0325-02 79,- 10 (2 L) 120 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 50 mm Lowering 50 mm / Send fork for reconstruction
G 650 X Country E 65 X 07> 600-0326-01 99,- 500-0326-01 79,- 10 (2 L) 110 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 75 mm Lowering 75 mm / Send fork for reconstruction
G 650 X Country E 65 X 09> 600-0325-12 99,- 500-0325-12 79,- 10 (2 L) 110
G 650 X Country E 65 X 09> 600-0326-05 99,- 500-0326-05 79,- 10 (2 L) 80 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 40 mm For lowering 40 mm/Send fork for reconstructionG 650 X Country E 65 X 09> 600-0326-05 99,- 500-0326-05 79,- 10 (2 L) 80 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 40 mm For lowering 40 mm/Send fork for reconstruction
G 650 X Moto E 65 X 07> 600-0325-05 99,- 500-0325-05 79,- 10 (2 L) 110
G 650 X Moto E 65 X 07> 600-0325-06 99,- 500-0325-06 79,- 10 (2 L) 110 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 50 mm Lowering 50 mm / Send fork for reconstruction
G 650 X Moto E 65 X 07> 600-0326-03 99,- 500-0326-03 79,- 10 (2 L) 100 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 125 mm Lowering 125 mm / Send fork for reconstruction
K 75 C BMW 75 83-96 600-0086-02 99,- 500-0086-02 79,- 10 (1 L) 170
K 75 RT BMW 75 83-91 600-0003-00 99,- 500-0003-00 79,- 15 (1 L) 170
K 75 RT/ S BMW 75 91> 600-0065-02 99,- 500-0065-02 79,- 15 (1 L) 170 Showa Ø 41 mm Showa Ø 41 mm
K 75 S BMW 75 86-90 600-0086-03 99,- 500-0086-03 79,- 10 (1 L) 170
R 75/5/6/7 BMW 75/5/6/7 87< 600-0084-06 99,- 500-0084-06 79,- 10 (1 L) 150
R 80 BMW 247 85> 600-0097-03 99,- 500-0097-03 79,- 10 (1 L) 140 Einarmschwinge Single-sided-swing-arm
R 80 RT BMW 247 85> 600-0196-01 99,- 500-0196-01 79,- 10 (1 L) 140 Einarmschwinge Single-sided-swing-arm
R 80/7 BMW 247 87< 600-0084-04 99,- 500-0084-04 79,- 10 (1 L) 150
R 80 G/S BMW 247 E 80-88 600-0084-01 99,- 500-0084-01 79,- 7,5 (1 L) 170
R 80 G/S BMW 247 E 80-88 6,5 601-0215-01 99,- - - 7,5 (1 L) 150
R 80 GS BMW 247 E 88> 600-0114-00 99,- 500-0114-00 79,- 7,5 (1 L) 160 Reduzier / Zubehör BMW reduction / BMW part
R 80 GS Paris Dakar BMW 247 E 88-97 600-0087-02 99,- 500-0087-02 79,- 7,5 (1 L) 160 Paralever Paralever
R 80 GS BMW 247 E 88-97 600-0085-00 99,- 500-0085-00 79,- 7,5 (1 L) 160 Paralever / Standard-Tank Paralever/ Standard tank
R 80 R BMW 247 E 92> 600-0065-05 99,- 500-0065-05 79,- 10 (1 L) 170
R 80 ST BMW 247 E 82-84 600-0140-01 99,- 500-0140-01 79,- 10 (1 L) 120
R 90/ 6 BMW R 90/6 87< 600-0084-05 99,- 500-0084-05 79,- 10 (1 L) 150
F 800 GS E 8 GS 08> 600-0325-07 99,- 500-0325-07 79,- 7,5 (2 L) 70
F 800 GS E 8 GS 08> 600-0325-08 99,- 500-0325-08 79,- 7,5 (2 L) 70 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 30 mm For lowering 30 mm/Send fork for reconstruction
F 800 GS E 8 GS 08> 600-0326-04 99,- 500-0326-04 79,- 7,5 (2 L) 70 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 60 mm For lowering 60 mm/Send fork for reconstruction
F 800 S / ST E 8 ST 06> 600-0335-00 99,- 500-0335-00 79,- 10 (1 L) 140
F 800 R E 8 ST 09> 600-0378-00 99,- 500-0378-00 79,- 10 (2 L) 130
F 800 R E 8S T 09> 9,5 601-0379-00 139,- - - 10 (2 L) 110 Für Tieferlegung 40 mm for lowering 40 mm

Passendes Gabelöl nicht vergessen: Seite 32 Do not forget the adequate fork oil: page 32 5



WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

BMW
R 100/ CS/ RS/ RT BMW 247 87< 600-0084-03 99,- 500-0084-03 79,- 10 (1 L) 150
R 100 GS BMW 247 E 88> 600-0114-01 99,- 500-0114-01 79,- 7,5 (1 L) 160 Reduzier / Zubehör BMW reduction / BMW part
R 100 GS BMW 247 E 88-96 600-0087-01 99,- 500-0087-01 79,- 7,5 (1 L) 160 Paris Dakar (Paralever) Paris Dakar (Paralever)
R 100 GS BMW 247 E 88-96 600-0085-03 99,- 500-0085-03 79,- 7,5 (1 L) 160 Paralever / Standard-Tank Paralever/ Standard tank
R 100 R BMW 247 E 91-96 600-0065-03 99,- 500-0065-03 79,- 10 (1 L) 170
R 100 RS/ RT BMW 247 E 85-96 600-0196-02 99,- 500-0196-02 79,- 10 (1 L) 140 Einarmschwinge Single-sided-swing-arm
K 1 BMW 100 89-90 600-0144-00 99,- 500-0144-00 79,- 5 (1 L) 150
K 1 BMW 100 91> 600-0143-02 99,- 500-0143-02 79,- 10 (1 L) 160 Cartridge Cartridge
K 100 BMW 100 83-99 600-0086-01 99,- 500-0086-01 79,- 10 (1 L) 170
K 100 LT/ RT BMW 100 83-99 600-0003-02 99,- 500-0003-02 79,- 15 (1 L) 170
K 100 RS BMW 100 83-89 600-0003-01 99,- 500-0003-01 79,- 15 (1 L) 170
K 100 RS 16V BMW 100 90> 600-0142-00 99,- 500-0142-00 79,- 7,5 (1 L) 140
S 1000 RR K 10 09> 9,5 601-0397-00 99,- - - 5 (2 L) 95
S 1000 RR K 10 09> 10,0 601-0386-00 99,- - - 5 (2 L) 95
S 1000 RR K 10 09> 10,5 601-0398-00 99,- - - 5 (2 L) 95
K 1100 LT BMW 100 92> 600-0143-00 99,- 500-0143-00 79,- 10 (1 L) 160
K 1100 RS BMW 100 92> 600-0143-01 99,- 500-0143-01 79,- 10 (1 L) 160
HP 2 RHP 2 05> 600-0325-00 99,- 500-0325-00 79,- 7,5 (1 L) 100 Standardhöhe und Tieferlegung bis 50 mm Standard height and lowering for 50 mm
HP 2 RHP 2 05> 600-0326-00 139,- 500-0326-00 119,- 7,5 (1 L) 100 Für Tieferlegung 50-80 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50-80 mm incl. reduction bushings
HP 2 Megamoto RHP 2 08> 600-0366-01 99,- 500-0366-01 79,- 7,5 (2 L) 175
HP 2 Megamoto RHP 2 08> 600-0366-02 99,- 500-0366-02 79,- 7,5 (2 L) 175 Für Tieferlegung 35 mm For lowering (35 mm)
HP 2 Megamoto RHP 2 08> 8,0 601-0208-03 139,- - - 7,5 (2 L) 150 Für Tieferlegung 70 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings (70 mm)
BUELL
M 2 EB 1 97> 600-0279-01 99,- 500-0279-01 79,- 10 (1 L) 115 Cyclone Gabel Cyclone fork
S 1 EB 1 96> 9,5 601-0118-02 99,- - - 10 (1 L) 120 Lightning/ White Lightning/ WP Lightning/ White Lightning/ WP 
S 2 EB 1 99> 8,0 601-0184-00 99,- - - 20 (1 L) 100 Showa Showa
X 1 BL1 99> 8,0 601-0184-03 99,- - - 10 (1 L) 100
XB 9 S/R, XB 12 S/R XB 1 02> 600-0299-00 99,- 500-0299-00 79,- 5 (1 L) 150 Gabel Ø 41 mm Fork Ø 41 mmXB 9 S/R, XB 12 S/R XB 1 02> 600-0299-00 99,- 500-0299-00 79,- 5 (1 L) 150 Gabel Ø 41 mm Fork Ø 41 mm
XB 9 R, XB 12 R XB 1 02> 8,5 601-0152-04 99,- - - 5 (1 L) 110 Gabel Ø 41 mm Fork Ø 41 mm
XB 9 S/R, XB 12 S/R XB 1 05> 600-0321-00 99,- 500-0321-00 79,- 7,5 (1 L) 120 Gabel Ø 43 mm Fork Ø 43 mm
1125 R XB 3 08> 600-0373-00 99,- 500-0373-00 79,- 7,5 (1 L) 140
XB 12 SS XB 2 06> 600-0396-01 99,- 500-0396-01 79,- 10 (1 L) 120
XB 12 SS XB 2 06> 600-0385-02 139,- 500-0385-02 119,- 10 (1 L) 110 FürTieferlegung inkl.,Reduzierhülsen Lowering incl. reduction buschings
XB 12 S TT XB 2 07> 600-0396-02 99,- 500-0396-02 79,- 10 (1 L) 120
XB 12 S TT XB 2 07> 600-0385-03 139,- 500-0385-03 119,- 10 (1 L) 110 FürTieferlegung inkl.,Reduzierhülsen Lowering incl. reduction buschings
XB 12 X Ulysses XB 2 06> 600-0333-00 99,- 500-0333-00 79,- 10 (1 L) 150
XB 12 X Ulysses XB 2 06> 600-0286-01 139,- 500-0286-01 119,- 10 (1 L) 150 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50mm incl. reduction bushings
CAGIVA
125 Freccia 5 PE 89> 600-0251-00 99,- 500-0251-00 79,- 15 (1 L) 150
T4 500 R/ E+B54 7 N 99> 600-0065-07 99,- 500-0065-07 79,- 10 (1 L) 160
650 Alazurra 3 M 83> 600-0083-11 99,- 500-0083-11 79,- 10 (1 L) 160
650 Raptor M 2 00> 600-0273-00 99,- 500-0273-00 79,- 7,5 (1 L) 125 (MV-Agusta) (MV-Agusta)
750 Lucky 6 B 93> 600-0117-00 99,- 500-0117-00 79,- 2,5 (1 L) 180
750 AC Elefant B 94> 600-0117-02 99,- 500-0117-02 79,- 2,5 (1 L) 180
900 IE Lucky 1 B 90-91 600-0124-01 99,- 500-0124-01 79,- 7,5 (1 L) 180 Einspritzer Injector
900 Lucky B 93> 600-0117-01 99,- 500-0117-01 79,- 2,5 (1 L) 180
900 Elefant B 93-95 600-0072-00 99,- 500-0072-00 79,- 5 (1 L) 120
Navigator 1000 GM 5 00> 600-0259-01 99,- 500-0259-01 79,- 10 (1 L) 130 (MV-Agusta) (MV-Agusta)
900 Elefant AC 5 B 95> 600-0168-00 99,- 500-0168-00 79,- 5 (1 L) 120 Showa Showa
1000 Raptor M 2 00> 600-0273-01 99,- 500-0273-01 79,- 7,5 (1 L) 125 (MV-Agusta) (MV-Agusta)
DUCATI
400 SS Showa ZDM 400 J 91-94 600-0088-02 99,- 500-0088-02 79,- 5 (1 L) 130
500 SL Pantah 78-86 600-0212-00 99,- 500-0212-00 79,- 7,5 (1 L) 150
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DUCATI
Monster 600 M 94-99 600-0021-03 99,- 500-0021-03 79,- 10 (1 L) 160 Showa / Marzocchi Showa / Marzocchi
600 SS SS 94-00 7,5 601-0004-01 99,- - - 5 (1 L) 110 Marzocchi Marzocchi
600 SL Pantah 78-86 600-0212-04 99,- 500-0212-04 79,- 7,5 (1 L) 150
620 Multistrada A 1 05> 600-0337-00 99,- 500-0337-00 79,- 2,5 (1 L) 130
Monster 620 i. e. M 4 02> 600-0321-02 99,- 500-0321-02 79,- 2,5 (1 L) 130
650 SL Pantah  78-86 600-0212-01 99,- 500-0212-01 79,- 7,5 (1 L) 150

Monster 696 M 5 07-10 600-0371-00 99,- 500-0371-00 79,- 5 (1 L) 115
Showa, Luftkammer mit eingebauter Feder gemessen! 
Inkl. Hülse 80 mm für rechten Holm

Showa, Air chamber measured with spring installed. Incl. 
1 bushing for the right bar

Monster 696 M 5 07-10 10,0 601-0372-00 139,- - - 5 (1 L) 115
Showa / Für Tiefelegung um 40mm / Luftkammer mit 
eingebauter Feder gemessen / Gabel einschicken oder 
Fachwerkstatt da Einbau kompliziert 

Showa / For lowering 40mm / air chamber measured with 
spring installed. Send in fork installation or export-dealer 
complicated

Monster 696 M 5 11> 600-0377-03 99,- 500-0377-03 79,- 7,5 (1 L) 110
Inkl. Vorspannhülse H=5mm, Gabel einschicken oder 
Fachwerkstatt da Einbau kompliziert 

Incl. bushing h=5mm, send in fork installation or export-
dealer complicated

Monster 696 M 5 11> 9,5 601-0272-05 139,- - - 7,5 (1 L) 95
Marzocchi / Für Tieferlegung 40 mm / Gabel 
einschicken oder Fachwerkstatt,  da Einbau kompliziert

Marzocchi / Lowering 40 mm / Send in fork or expert-
dealer installation complicated

748/ SP 748 / H 3 94> 600-0009-00 99,- 500-0009-00 79,- 7,5 (1 L) 130 Showa Showa
748 748 / H 3 94> 8,0 601-0208-00 99,- - - 15 (1 L) 140
748 748 / H 3 94> 9,5 601-0261-00 99,- - - 15 (1 L) 140
749 H 5 04> 9,0 601-0270-02 99,- - - 7,5 (1 L) 140 Showa Showa
749 H 5 04> 9,5 601-0269-01 99,- - - 10 (1 L) 130 Showa-Gabel / Rennstrecke Showa-Fork / race track
749 H 5 04> 9,5 601-0269-03 99,- - - 7,5 (1 L) 130 Showa-Gabel / Straße Showa-Fork / Road
750 75-85 600-0151-01 99,- 500-0151-01 79,- 7,5 (1 L) 150
750 SS i. e. V 2 01> 600-0009-02 99,- 500-0009-02 79,- 7,5 (1 L) 130 S 750 S 750
750 SS i. e. V 2 01> 9,5 601-0261-03 99,- - - 10 (1 L) 140
750 Sport S 90< 600-0082-05 99,- 500-0082-05 79,- 7,5 (1 L) 150 Marzocchi Marzocchi
Monster 750 M 97-01 600-0021-04 99,- 500-0021-04 79,- 5 (1 L) 130 Marzocchi MarzocchiMonster 750 M 97-01 600-0021-04 99,- 500-0021-04 79,- 5 (1 L) 130 Marzocchi Marzocchi
Monster 750 M 95-96 600-0088-03 99,- 500-0088-03 79,- 5 (1 L) 130 Showa Showa
750 FI / B ZDM 750 R 86-89 600-0038-01 99,- 500-0038-01 79,- 7,5 (1 L) 150
750 SS ZDM 750 SC 91-94 600-0088-05 99,- 500-0088-05 79,- 5 (1 L) 130 Showa Showa
750 SS S 95> 7,5 601-0004-00 99,- - - 5 (1 L) 110 Marzocchi Marzocchi
750 SS V 2 01> 600-0009-03 99,- 500-0009-03 79,- 7,5 (1 L) 130 Showa Ø 43 mm Showa Ø 43 mm

Hypermotard 796 B 1 10> 600-0128-12 59,- 500-0128-12 49,- 7,5 (2 L) 90 nur eine Feder im rechten Holm only one spring right tube

Monster 796 M 5 10 600-0371-01 99,- 500-0371-01 79,- 5 (1 L) 120 Showa, inkl. Hülse 80 mm für rechten Holm Showa, incl. 1 bushing for the right bar

Monster 796 M 5 10 10,0 601-0372-01 139,- - - 5 (1 L) 115
Showa, Für Tieferlegung 40 mm / Gabel einschicken 
oder Fachwerkstatt,  da Einbau kompliziert

Showa, Lowering 40 mm / Send in fork or expert-dealer 
installation complicated

Monster 796 M 5 11> 600-0377-02 99,- 500-0377-02 79,- 7,5 (1 L) 110
inkl. Vorspannhülse H=5mm, Gabel einschicken oder 
Fachwerkstatt,  da Einbau kompliziert

incl. bushing h= 5mm /  Send in fork or expert-dealer 
installation complicated

Monster 796 M 5 11> 9,5 601-0272-04 139,- - - 7,5 (1 L) 95
Für Tieferlegung 40 mm / Gabel einschicken oder 
Fachwerkstatt,  da Einbau kompliziert

Lowering 40 mm /   Send in fork or expert-dealer 
installation complicated

Monster S 2 R M 4 05> 600-0009-09 99,- 500-0009-09 79,- 10 (1 L) 130 Hubbraum: 800 ccm 800 cc
848 Showa H 6   07> 10,0 601-0348-01 99,- - - 10 (1 L) 120 Showa Showa
851 Strada S 1 88-89 600-0149-02 99,- 500-0149-02 79,- 5 (1 L) 140 Marzocchi M1R Marzocchi M1R
851 Strada S 3 91> 600-0005-03 99,- 500-0005-03 79,- 10 (1 L) 125 Showa Showa
860 75-85 600-0151-00 99,- 500-0151-00 79,- 7,5 (1 L) 150
888 Strada/ SP 5 888 S 1 93> 600-0005-01 99,- 500-0005-01 79,- 10 (1 L) 130 Showa Showa
900 75-85 600-0151-03 99,- 500-0151-03 79,- 7,5 (1 L) 150
900 88< 600-0268-01 99,- 500-0268-01 79,- 10 (1 L) 150 Ø 38 mm Ø 38 mm
Monster 900 M 93> 600-0088-06 99,- 500-0088-06 79,- 5 (1 L) 130 Showa Showa
Monster 900 M 97> 600-0108-00 99,- 500-0108-00 79,- 5 (1 L) 110 Marzocchi Marzocchi
Monster 900 S 4 M 4 01> 600-0236-01 99,- 500-0236-01 79,- 15 (1 L) 140 Hubraum: 990 ccm capacity 990 ccm
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DUCATI
MH 900 e V 3  00> 600-0273-02 99,- 500-0273-02 79,- 7,5 (1 L) 100 inkl. 12 mm Vorspannhülsen
MH 900 Evolutione V 3 02> 600-0240-02 99,- 500-0240-02 79,- 5 (1 L) 140
Monster 900 i. e. M 2 00-01 600-0222-05 99,- 500-0222-05 79,- 10 (1 L) 110
900 SS S 89-90 600-0082-06 99,- 500-0082-06 79,- 5 (1 L) 130 Marzocchi Marzocchi
900 SS S 91-97 600-0005-00 99,- 500-0005-00 79,- 10 (1 L) 130 Showa Showa
900 SS S 01> 600-0009-04 99,- 500-0009-04 79,- 7,5 (1 L) 130 Showa Ø 43 mm Showa Ø 43 mm
900 SS S 01> 9,5 601-0261-02 99,- - - 10 (1 L) 140 Showa Ø 43 mm Showa Ø 43 mm
900 SS i.e V 1 98> 600-0297-01 99,- 500-0297-01 79,- 7,5 (1 L) 130
900 SS S / 51 / S 2 98> 600-0236-00 99,- 500-0236-00 79,- 15 (1 L) 140
906 Paso 906 PC 89-91 600-0106-02 99,- 500-0106-02 79,- 15 (1 L) 150 M1R Länge: 795 mm M1R length 795 mm
907 Paso i. e. ZDM 906 P I2 92> 600-0149-04 99,- 500-0149-04 79,- 5 (1 L) 140 Marzocchi M1R Marzocchi M1R
916/ 966 H 2 94> 600-0009-01 99,- 500-0009-01 79,- 7,5 (1 L) 130 Strada / Bipo./ Showa Strada / Bipo./ Showa
916/ 996 H 2 94> 9,5 601-0261-01 99,- - - 15 (1 L) 140 Showa Showa
999 H 4 03> 9,0 601-0270-03 99,- - - 7,5 (1 L) 140 Showa Showa
999 H 4 03> 9,5 601-0269-04 99,- - - 7,5 (1 L) 130 Showa Showa
Monster S 4 R M 4 04-06 600-0310-01 99,- 500-0310-01 79,- 7,5 (1 L) 140
Monster S 4 R M 4 08> 600-0009-11 99,- 500-0009-11 79,- 7,5 (1 L) 100 Inkl. 90 mm Vorspannhülsen Incl. Bushings 90 mm
Monster S 2 R M 4 06> 600-0338-00 99,- 500-0338-00 79,- 10 (1 L) 140 Hubbraum: 1000 ccm 1000 cc
1000 75-85 600-0151-02 99,- 500-0151-02 79,- 7,5 (1 L) 150
Monster 1000 S i. e. M 4 03> 600-0236-05 99,- 500-0236-05 79,- 15 (1 L) 120
Multistrada 1000 DS A 1 03> 600-0336-00 99,- 500-0336-00 79,- 10 (1 L) 150 Showa Showa
Multistrada 1000 DS/S A 1 03> 600-0299-02 99,- 500-0299-02 79,- 2,5 (1 L) 150 Öhlins Öhlins
ST 2 S 1 96-03 600-0236-02 99,- 500-0236-02 79,- 15 (1 L) 150
ST 3 S 3 04> 600-0250-01 99,- 500-0250-01 79,- 15 (1 L) 150
ST 4 / ST 4 S S 2 98-03 600-0250-02 99,- 500-0250-02 79,- 15 (1 L) 150
GT 1000 C 1 06> 600-0009-10 99,- 500-0009-10 79,- 7,5 (1 L) 140
Sport 1000 C 1 06> 600-0314-01 99,- 500-0314-01 79,- 10 (1 L) 120
Sport 1000 C 1 06> 600-0314-02 99.- 500-0314-02 79,- 10 (1 L) 120 Für Tieferlegung 40 mm ohne Reduzierhülsen Lowering 40 mm without reduction bushingsSport 1000 C 1 06> 600-0314-02 99.- 500-0314-02 79,- 10 (1 L) 120 Für Tieferlegung 40 mm ohne Reduzierhülsen Lowering 40 mm without reduction bushings
Sport 1000 C 1 08> 600-0314-03 99,- 500-0314-03 79,- 7,5 (1 L) 120
Streetfighter F 1 09> 10,0 601-0348-02 99,- - - 7,5 (2 L) 130 Showa Showa

Streetfighter F 1 09> 10,0 601-0348-03 139,- - - 7,5 (2 L) 120
Showa, für Tieferlegung max. 30 mm inkl. 
Reduzierhülse

Showa, for lowering max. 30 mm  incl. bushings

848 / 1098 / 1198 H 6 / H 7 07> 10,0 601-0348-00 99,- - - 10 (1 L) 120 Showa Showa
Monster 1100 M 5 09> 8,0 601-0208-02 99,- - - 10 (1 L) 110
Monster 1100 M 5 09> 9,5 601-0294-02 139,- - - 10 (1 L) 100 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering max 40 mm incl.  bushings
Monster 1100 M 5 09> 600-0273-04 99,- 500-0273-04 79,- 10 (1 L) 120
Hypermotard 1100 B 1 07> 600-0358-00 99,- 500-0358-00 79,- 7,5 (1 L) 90
Hypermotard 1100 B 1 07> 600-0375-01 99,- 500-0375-01 79,- 7,5 (1 L) 70 Für Tieferlegung 40 mm For lowering
Diavel 7 Carbon G 1 10> 600-0313-08 99,- 500-0313-08 79,- 5 (2 L) 100

Diavel 7 Carbon G 1 10> 600-0313-09 99,- 500-0313-09 79,- 5 (2 L) 80
Für Tieferlegung  max. 30 mm / Gabel zum Umbau 
einschicken

For lowering max. 30 mm/Send fork for reconstruction

Multistrada 1200 A 2 10> 8,5 601-0392-00 99,- - - 10 (2 L) 150

Multistrada 1200 A 2 10> 8,5 601-0392-01 99,- - - 10 (2 L) 130
Für Tieferlegung 50 mm / Gabel zum Umbau 
einschicken (Marzocchi)

For lowering 50 mm / Send in fork for rebuild (Marzocchi) 

ECOMOBILE
K 100 600-0147-02 99,- 500-0147-02 79,- 20 (1 L) 140
EGLI
35 mm 600-0008-07 99,- 500-0008-07 79,- 10 (1 L) 150
38 mm 600-0149-03 99,- 500-0149-03 79,- 10 (1 L) 150
FORC.ITA.
38 mm 600-0195-01 99,- 500-0195-01 79,- 7,5 (1 L) 150
40 mm 600-0232-02 99,- 500-0232-02 79,- 7,5 (1 L) 150
40 mm 600-0082-02 99,- 500-0082-02 79,- 5 (1 L) 140
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FORC.ITA.
42 mm 600-0030-01 99,- 500-0030-01 79,- 7,5 (1 L) 150
42 mm 8,5 601-0152-03 99,- - - 7,5 (1 L) 150
GILERA
Nordwest 600 91> 600-0132-00 59,- 500-0132-00 49,00 € 15 (1 L) 130 Nur eine Feder verbaut Only one spring installed
RC 600 600 RC 89-90 600-0087-03 99,- 500-0087-03 79,- 7,5 (1 L) 180
Saturno-Europe Saturno 89> 600-0232-00 99,- 500-0232-00 79,- 7,5 (1 L) 160
HARLEY-DAVIDSON
Road King FLHR FLT 92> 600-0309-00 99,- 500-0309-00 79,- 15 (1 L) 160
Road King Classic FLHRC FL 2 09> 600-0309-06 99,- 500-0309-06 79,- 7,5 (1 L) 140
Electra Glide FLHS FLT 84-94 600-0309-01 99,- 500-0309-01 79,- 15 (1 L) 160
Electra Glide FLHT FLT 96> 600-0309-02 99,- 500-0309-02 79,- 15 (1 L) 160 Standard Standard
Electra Glide FLHTC FLT 84> 600-0309-03 99,- 500-0309-03 79,- 15 (1 L) 160 Classic Ultra Classic Ultra
Electra Glide  FLHTCU FLT 88> 600-0309-04 99,- 500-0309-04 79,- 15 (1 L) 160 Classic Ultra Classic Ultra
Street Glide FLHX FL 2 09> 600-0309-08 99,- 500-0309-08 79,- 10 (1 L) 140
Electra Glide Ultra Limited FLHTK FL 2 10> 600-0309-07 99,- 500-0309-07 79,- 10 (1 L) 140
Ultra Classic Tour Glide FLTU FLT 84> 600-0309-05 99,- 500-0309-05 79,- 15 (1 L) 160
XLH 883 Sportster XL/2 88> 600-0066-03 99,- 500-0066-03 79,- 15 (1 L) 140
XLH 883 Hugger XL/2 88-91 600-0066-05 99,- 500-0066-05 79,- 15 (1 L) 140
XLH 883 Hugger XL/2 92> 600-0173-02 99,- 500-0173-02 79,- 15 (1 L) 130
XLH 883 Sportster 5 HD 4 C 04> 600-0328-00 99,- 500-0328-00 79,- 15 (1 L) 160
XLH 1200 Sportster XL/2 88-94 600-0066-04 99,- 500-0066-04 79,- 15 (1 L) 140
XLH 1200 Sportster XL/2 95> 600-0173-03 99,- 500-0173-03 79,- 15 (1 L) 130
XLH 1200 Sportster 5 HD 4 C 04> 600-0328-01 99,- 500-0328-01 79,- 15 (1 L) 160
Dyna Superglide Sport FXDX FD 1 01-05 600-0077-01 99,- 500-0077-01 79,- 7,5 (1 L) 180
Dyna Glide FXDI FD 2 05 600-0341-00 99,- 500-0341-00 79,- 10 (1 L) 130 36th Anniversary 36th Anniversary
Dyna Street Bob FXDB FD 2 06> 600-0341-01 99,- 500-0341-01 79,- 7,5 (2 L) 160
Fat Bob FXDF FD 2 07> 600-0376-00 99,- 500-0376-00 79,- 7,5 (2 L) 160
Dyna Superglide Custom FXDC FD 2 06> 600-0341-03 99,- 500-0341-03 79,- 7,5 (2 L) 160Dyna Superglide Custom FXDC FD 2 06> 600-0341-03 99,- 500-0341-03 79,- 7,5 (2 L) 160
Dyna Low Rider FXDL FD 1 06> 600-0284-05 99,- 500-0284-05 79,- 7,5 (1 L) 160
XL 1200 Forty Eight XL 2 10> 600-0407-01 99,- 500-0407-01 79,- 7,5 (1 L) 120
XL 1200 Sportster Custom XL 2 06> 600-0407-00 99,- 500-0407-00 79,- 10 (1 L) 150
XL 1200 N Sportster Nightster XL 2 08> 7,5 601-0367-00 99,- - - 7,5 (1 L) 105
XR 1200 XR 1 08> 600-0366-00 99,- 500-0366-00 79,- 5 (1 L) 100
XR 1200 X XR 1 09> 9,0 601-0227-01 99,- - - 5 (2 L) 70 Showa BigPistonFork Showa BigPistonFork
XR 1200 X XR 1 10> 9,5 601-0272-03 99,- - - 5 (2 L) 70
Streed Rod VRSCR VR 2 06-07 8,0 601-0208-01 99,- - - 7,5 (2 L) 110
Streed Rod VRSCR VR 2 06-07 10,0 601-0346-04 139,- - - 7,5 (2 L) 90 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings
Night Rod Special VRSCDX VR 1 07> 8,5 601-0368-00 99,- - - 7,5 (2 L) 120
V-Rod VRSCA VR 1 02-06 600-0303-00 99,- 500-0303-00 79,- 15 (2 L) 120
V-Rod VRSCAW VR 1 07> 600-0375-00 99,- 500-0375-00 79,- 15 (2 L) 120
V-Rod Muscle VRSCF VR 1 09> 600-0385-00 99,- 500-0385-00 79,- 7,5 (2 L) 115
HYOSUNG
XRX 125 PF 41 A 06> 4,0 601-0164-01 99,- - - 7,5 (1 L) 160
GT 650 S/ RR KM 4 MP 05> 600-0323-01 99,- 500-0323-01 79,- 10 (1 L) 140
GT 650 S/ RR Cup KM 4 MP 05> 9,0 601-0327-00 99,- - - 10 (1 L) 140
HONDA
CBR 125 R JC 34 04> 600-0181-03 99,- 500-0181-03 79,- 10 (1 L) 140
CBR 125 R JC 34 04> 600-0181-04 139,- 500-0181-04 119,- 10 (1 L) 140 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings
NSR 125 JC 22 97> 600-0257-01 99,- 500-0257-01 79,- 7,5 (1 L) 130 Original Vorspannhülse 15 mm kürzen Shorten orig. bushing for 15 mm
CBR 250 R MC 41 11> 600-0406-00 99,- 500-0406-00 79,- 10 (1 L) 170
CBR 250 R MC 41 11> 7,5 601-0367-01 139,- - - 10 (1 L) 140 Für Tieferlegung inkl. Reduzierhülsen For Lowering incl. reduction bushings
CRM 250 Supermoto MD 32 02> 600-0150-02 99,- 500-0150-02 79,- 5 (2 L) 150 Gabelüberarbeitung & Dämpfungsanpassund notw. Fork + damping fitting required
NX 250 MD 21 / 25 86-96 600-0197-00 99,- 500-0197-00 79,- 15 (1 L) 130

Passendes Gabelöl nicht vergessen: Seite 32 Do not forget the adequate fork oil: page 32 9



WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

HONDA
RS 250 RF 93> 8,0 601-0184-02 99,- - - 7,5 (1 L) 130
XL 250 K3 / K4 73> 600-0083-12 99,- 500-0083-12 79,- 15 (1 L) 180
XL 250 S L 250 S 78-81 600-0220-01 99,- 500-0220-01 79,- 10 (1 L) 180
XL 250 R MD 11 86> 600-0007-03 99,- 500-0007-03 79,- 10 (1 L) 180
XR 250 R ME 06 91-95 600-0141-02 99,- 500-0141-02 79,- 10 (1 L) 180
CBF 250 MC 35 05> 600-0015-02 99,- 500-0015-02 79,- 7,5 (1 L) 140
XL 350 R ND 03 85-87 600-0198-00 99,- 500-0198-00 79,- 10 (1 L) 180
CB 1 NC 27 89-91 600-0012-01 99,- 500-0012-01 79,- 7,5 (1 L) 140 CB 400 F CB 400 F
CB 400 N CB 400 T 78> 600-0181-01 99,- 500-0181-01 79,- 10 (1 L) 140 Euro-Sport Euro-Sport
CBR 400 RR NC 23 89-91 600-0031-00 99,- 500-0031-00 79,- 10 (1 L) 160
CBR 400 RR NC 29 92> 600-0201-00 99,- 500-0201-00 79,- 10 (1 L) 160
CBR 400 RR NC 29 92> 600-0031-04 99,- 500-0031-04 79,- 10 (1 L) 120 Mit Zugstufenverstellung und Originalhülsen With rebound adjustment and original bushings
NS 400 R NC 19 85> 600-0066-06 99,- 500-0066-06 79,- 10 (1 L) 125
RVF 400 NC 35 94-96 600-0005-02 99,- 500-0005-02 79,- 20 (1 L) 130
VF 400 FD NC 13 83> 600-0212-02 99,- 500-0212-02 79,- 10 (1 L) 150
VFR 400 F NC 30 90< 600-0010-02 99,- 500-0010-02 79,- 7,5 (1 L) 130
VFR 400 R NC 30 91> 600-0021-00 99,- 500-0021-00 79,- 10 (1 L) 150
CB 500 F CB 500 75> 600-0056-00 99,- 500-0056-00 79,- 20 (1 L) 175
CB 500 PC 26 93-95 600-0066-01 99,- 500-0066-01 79,- 7,5 (1 L) 140
CB 500 PC 32 96> 600-0066-02 99,- 500-0066-02 79,- 7,5 (1 L) 140
CBF 500 PC 39 04> 600-0005-05 99,- 500-0005-05 79,- 15 (1 L) 110
CBF 500 PC 39 04> 600-0005-07 139,- 500-0005-07 119,- 15 (1 L) 120 Für Tieferlegung 50 / 70 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50 / 70 mm incl. reduction bushings
CX 500 B CX 500 79-80 600-0096-00 99,- 500-0096-00 79,- 15 (1 L) 140
CX 500 B CX 500 81-82 600-0095-00 99,- 500-0095-00 79,- 15 (1 L) 140
CX 500 C PC 01 80> 600-0069-00 99,- 500-0069-00 79,- 15 (1 L) 140
CX 500 E Euro PC 06 82-84 600-0192-02 99,- 500-0192-02 79,- 15 (1 L) 140
CX 500 T Turbo PC 03 83> 600-0200-01 99,- 500-0200-01 79,- 10 (1 L) 140
GB 500 Clubman PC 16 85> 600-0199-00 99,- 500-0199-00 79,- 15 (1 L) 150GB 500 Clubman PC 16 85> 600-0199-00 99,- 500-0199-00 79,- 15 (1 L) 150
GL 500 PC 02 81-84 600-0083-00 99,- 500-0083-00 79,- 15 (1 L) 140
VF 500 F/ FII PC 12 84-87 600-0173-01 99,- 500-0173-01 79,- 10 (1 L) 140
VT 500 C PC 08 83> 600-0006-00 99,- 500-0006-00 79,- 10 (1 L) 150
VT 500 E PC 11 83> 600-0200-00 99,- 500-0200-00 79,- 15 (1 L) 140
XBR 500 PC 15 85> 600-0008-00 99,- 500-0008-00 79,- 10 (1 L) 140
XL 500 R PD 02 82> 600-0174-01 99,- 500-0174-01 79,- 10 (1 L) 180
XL 500 S PD 01 79> 600-0220-00 99,- 500-0220-00 79,- 10 (1 L) 180
CB 550 FI/ II CB 550 F 76-77 600-0083-05 99,- 500-0083-05 79,- 10 (1 L) 160
CB 550 K3 CB 550 K 78 600-0083-07 99,- 500-0083-07 79,- 10 (1 L) 160
CBX 550 F/ II PC 04 82-85 600-0157-00 99,- 500-0157-00 79,- 10 (1 L) 150
CB 600 SF Hornet PC 34 / 36 98-02< 600-0055-02 99,- 500-0055-02 79,- 7,5 (1 L) 130
CB 600 SF Hornet PC 36 03-04 600-0296-00 99,- 500-0296-00 79,- 15 (1 L) 130
CB 600 SF Hornet PC 36 A 05> 600-0018-05 99,- 500-0018-05 79,- 15 (1 L) 90
CB 600 F Hornet PC 41 C 07> 600-0288-02 99,- 500-0288-02 79,- 7,5 (1 L) 100
CB 600 F Hornet PC 41 C 07> 600-0288-03 139,- 500-0288-03 119,- 7,5 (1 L) 100 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 40 mm incl. reduction bushings
CB 600 F Hornet PC 41 C 07> 9,0 601-0290-02 99,- - - 7,5 (1 L) 100
CB 600 F Hornet PC 41 09> 600-0353-02 99,- 500-0353-02 79,- 15 (1 L) 110
CB 600 F Hornet PC 41 09> 9,5 601-0293-05 139,- - - 15 (1 L) 100 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 40 mm incl. reduction bushings
CBF 600 F PC 38 04> 600-0005-04 99,- 500-0005-04 79,- 15 (1 L) 110
CBF 600 F PC 38 04> 600-0005-06 139,- 500-0005-06 119,- 15 (1 L) 110 Für Tieferlegung 50 / 70 mm inkl. Reduzierhülse Lowering 50 / 70 mm incl. reduction bushings
CBF 600 PC 43 B 08> 600-0370-00 99,- 500-0370-00 119,- 7,5 ( 1 L) 160
CBF 600 PC 43 B 08> 600-0370-01 139,- 500-0370-01 119,- 7,5 (1 L) 140 Für Tieferlegung 45 mm inkl. Reduzierehülse Lowering 45 mm incl. reduction bushings
CBR 600 F PC 19 / 23 87-90 600-0173-00 99,- 500-0173-00 79,- 15 (1 L) 140
CBR 600 F PC 25 91-92 600-0010-00 99,- 500-0010-00 79,- 7,5 (1 L) 130
CBR 600 F PC 25 93-94 600-0202-00 99,- 500-0202-00 79,- 7,5 (1 L) 150
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HONDA
CBR 600 F PC 31 95-96 600-0068-01 99,- 500-0068-01 79,- 5 (1 L) 150
CBR 600 F PC 31 97> 600-0068-03 99,- 500-0068-03 79,- 7,5 (1 L) 150
CBR 600 F/FS PC 35 99-00 600-0222-00 99,- 500-0222-00 79,- 10 (1 L) 140
CBR 600 F PC 35 99-00 9,0 601-0227-00 99,- - - 20 (1 L) 130
CBR 600 F PC 35 99-00 9,5 601-0228-00 99,- - - 20 (1 L) 130
CBR 600 F PC 35 01> 9,5 601-0269-00 99,- - - 20 (1 L) 130
CBR 600 F PC 41 11> 600-0353-03 99,- 500-0353-03 79,- 10 (1 L) 100
CBR 600 F PC 41 11> 9,5 601-0350-04 139,- - 119,- 10 (1 L) 90 Gabel zum Umbau einsch./Für Tieferlegung 35 mm For lowering 35 mm/Send fork for reconstruction
CBR 600 FS PC 35 01> 9,0 601-0270-00 99,- - - 20 (1 L) 130
CBR 600 RR PC 37 03> 9,5 601-0294-00 99,- - - 7,5 (1 L) 120
CBR 600 RR PC 37 B 05> 8,5 601-0318-00 99,- - - 10 (1 L) 110
CBR 600 RR PC 37 B 05> 9,0 601-0317-00 99,- - - 10 (1 L) 115
CBR 600 RR PC 37 B 05> 9,5 601-0316-00 99,- - - 10 (1 L) 120
CBR 600 RR PC 40 A 07> 9,5 601-0242-03 99,- - - 10 (1 L) 100
CBR 600 RR PC 40 A 07> 9,5 601-0242-04 139,- - - 10 (1 L) 100 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
CBR 600 RR PC 40 E 09> 9,5 601-0291-02 99,- - - 10 (1 L) 90
CBR 600 RR PC 40 E 09> 9,5 601-0291-03 139,- - - 10 (1 L) 80 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
VT 600 C PC 21 88-00 600-0029-00 99,- 500-0029-00 79,- 10 (1 L) 150
XL 600 R PD 03 83-84 3,5 601-0166-00 99,- - - 10 (1 L) 180
XL 600 LM/ RM PD 04 85> 600-0160-02 99,- 500-0160-02 79,- 10 (1 L) 180
XL 600 V Transalp PD 06 / 10 87> 600-0124-00 99,- 500-0124-00 79,- 10 (2 L) 160
XR 600 R PE 04 85-86 4,0 601-0165-00 99,- - - 10 (1 L) 170
XR 600 RK/ RH/ RJ PE 04 87-90 4,0 601-0164-00 99,- - - 10 (1 L) 170
XR 600 R PE 04 91> 5,0 601-0158-00 99,- - - 10 (1 L) 170
NT 650 V Dauville RC 47 98-02 600-0019-01 99,- 500-0019-01 79,- 5 (1 L) 125
CB 650 B RC 03 81> 600-0061-00 99,- 500-0061-00 79,- 10 (1 L) 150
CB 650 SC RC 08 81> 600-0008-01 99,- 500-0008-01 79,- 10 (1 L) 150
CBX 650 E RC 13 83> 600-0035-06 99,- 500-0035-06 79,- 10 (1 L) 140CBX 650 E RC 13 83> 600-0035-06 99,- 500-0035-06 79,- 10 (1 L) 140
CX 650 C RC 11 83> 600-0213-01 99,- 500-0213-01 79,- 10 (1 L) 170
CX 650 Turbo RC 16 83> 600-0200-02 99,- 500-0200-02 79,- 10 (1 L) 140
GL 650 RC 10 82 600-0083-01 99,- 500-0083-01 79,- 15 (1 L) 140
GL 650 RC 10 83 600-0097-04 99,- 500-0097-04 79,- 15 (1 L) 140 Ø 38 mm Ø 38 mm
NT 650 Hawk /Bross RC 31 88> 600-0011-00 99,- 500-0011-00 79,- 5 (1 L) 180
NTV 650/ Revere RC 33 88> 600-0012-00 99,- 500-0012-00 79,- 5 (1 L) 180
NX 650 Dominator RD 08 / 02 88> 600-0103-00 99,- 500-0103-00 79,- 7,5 (1 L) 140
XL 650 V Transalp RD 10 A 00> 600-0160-03 99,- 500-0160-03 79,- 5 (2 L) 140
XL 650 V Transalp RD 11 02> 600-0160-04 99,- 500-0160-04 79,- 5 (1 L) 140
SLR 650 RD 09 96> 600-0090-00 99,- 500-0090-00 79,- 5 (1 L) 140
XRV 650 Africa Twin RD 03 88-89 600-0076-00 99,- 500-0076-00 79,- 7,5 (2 L) 160
FMX 650 RD 12 A 05> 600-0334-00 99,- 500-0334-00 79,- 5 (2 L) 160
NTV 700 Deauville RC 52 B 06> 600-0068-04 99,- 500-0068-04 79,- 10 (1 L) 120
NTV 700 Deauville RC 52 B 06> 600-0068-05 139,- 500-0068-05 119,- 10 (1 L) 120 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50 mm incl. reduction bushings
VF 700 C Magna RC 28 87> 600-0101-02 99,- 500-0101-02 79,- 10 (1 L) 150 USA Modell USA model
VF 700 F RC 15 83 600-0035-00 99,- 500-0035-00 79,- 10 (1 L) 140
VT 700 C RC 19 85< 600-0006-01 99,- 500-0006-01 79,- 10 (1 L) 150
VT 700 C RC 19 86> (US) 600-0035-01 99,- 500-0035-01 79,- 10 (1 L) 160
Transalp 700 RD 13 08> 600-0356-00 99,- 500-0356-00 79,- 10 (1 L) 160
Transalp 700 RD 13 08> 600-0356-01 139,- 500-0356-01 119,- 10 (1 L) 160 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings
CB Seven Fifty RC 42 92> 600-0028-00 99,- 500-0028-00 79,- 15 (1 L) 150
CB 750 F1 CB 750 F 77-78 600-0083-09 99,- 500-0083-09 79,- 10 (1 L) 130 Inkl. 20 mm Vorspannhülsen Incl. bushings 20 mm
CB 750 F 1 / 2 RC 04 79> 600-0061-04 99,- 500-0061-04 79,- 15 (1 L) 150
CB 750 K 0-7 CB 750 / K 71> 600-0083-02 99,- 500-0083-02 79,- 10 (1 L) 160 Inkl. 10 mm Vorspannhülsen Incl. bushings 10 mm
CB 750 K RC 01 79 600-0061-03 99,- 500-0061-03 79,- 15 (1 L) 150
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WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

HONDA  
CBR 750 RC  27 87 600-0044-04 99,- 500-0044-04 79,- 10 (1 L) 150
CBX 750 F RC 17 84> 600-0159-00 99,- 500-0159-00 79,- 10 (1 L) 140
Shadow 750 RC 50 B 08> 600-0041-01 99,- 500-0041-01 79,- 10 (1L) 110
VF 750 C RC 09 82-86 600-0123-03 99,- 500-0123-03 79,- 15 (1 L) 170
VF 750 C Magna RC 43 93-00 600-0121-03 99,- 500-0121-03 79,- 7,5 (1 L) 140
VF 750 F RC 15 83-84 600-0035-02 99,- 500-0035-02 79,- 10 (1 L) 140
VF 750 SC/ SD RC 07 82-83 600-0174-00 99,- 500-0174-00 79,- 10 (1 L) 140
VFR 750 F RC 24 86-87 600-0098-00 99,- 500-0098-00 79,- 10 (1 L) 140
VFR 750 F RC 24 88-89 600-0013-00 99,- 500-0013-00 79,- 10 (1 L) 140
VFR 750 F RC 36 90-91 600-0027-00 99,- 500-0027-00 79,- 5 (1 L) 170
VFR 750 F RC 36 92-93 600-0026-00 99,- 500-0026-00 79,- 10 (1 L) 170
VFR 750 F RC 36 94> 600-0026-01 99,- 500-0026-01 79,- 10 (1 L) 170
VFR 750 R RC 30 88-89 600-0175-00 99,- 500-0175-00 79,- 5 (1 L) 125
VT 750 C / Black Widow RC 44 97> 600-0170-00 99,- 500-0170-00 79,- 15 (1 L) 130
XLV 750 R Transalp RD 01 83-85 600-0076-03 99,- 500-0076-03 79,- 10 (1 L) 130
XRV 750 African Twin RD 04 88-92 600-0076-01 99,- 500-0076-01 79,- 7,5 (2 L) 160
XRV 750 Africa Twin RD 07 93-01 600-0076-02 99,- 500-0076-02 79,- 7,5 (2 L) 160
Crossrunner RC 60 11> 600-0337-01 99,- 500-0337-01 79,- 5 (2 L) 120
Crossrunner RC 60 11> 9,5 601-0269-06 139,- - - 7,5 (2 L) 100 Für Tieferlegung inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings
VFR 800 F 1 RC 46 98-01 600-0030-03 99,- 500-0030-03 79,- 5 (1 L) 145
VFR 800 F 1 RC 46 02> 600-0222-06 99,- 500-0222-06 79,- 10 (1 L) 110
CB 900 FA Bol´dor SC 01 80 600-0176-00 99,- 500-0176-00 79,- 15 (1 L) 130 Ø 35 mm Ø 35 mm
CB 900 FB Bol´dor SC 01 81 600-0145-00 99,- 500-0145-00 79,- 15 (1 L) 140 Ø 37 mm Ø 37 mm
CB 900 FC Bol´dor SC 09 82 600-0104-00 99,- 500-0104-00 79,- 10 (1 L) 140 Ø 39 mm Ø 39 mm
CB 900 Hornet SC 48 02> 600-0280-00 99,- 500-0280-00 79,- 7,5 (1 L) 160
CB 900 Hornet SC 48 05> 600-0349-06 99,- 500-0349-06 79,- 7,5 (1 L) 140
CB 900 Hornet SC 48 05> 9,5 601-0249-03 139,- - - 7,5 ( 1 L) 120 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings
CBR 900 RR SC 28 92-93 600-0001-00 99,- 500-0001-00 79,- 7,5 (1 L) 160CBR 900 RR SC 28 92-93 600-0001-00 99,- 500-0001-00 79,- 7,5 (1 L) 160
CBR 900 RR SC 28 / 33 94-95 600-0057-00 99,- 500-0057-00 79,- 7,5 (1 L) 140
CBR 900 RR SC 33 94> 9,5 601-0231-01 99,- - - 10 (1 L) 135
CBR 900 RR SC 33 96-97 600-0057-01 99,- 500-0057-01 79,- 7,5 (1 L) 150
CBR 900 RR SC 33 98> 9,5 601-0265-01 99,- - - 7,5 (1 L) 140
CBR 900 RR SC 44 00-01 600-0245-00 99,- 500-0245-00 79,- 10 (1 L) 115
CBR 900 RR SC 44 00-01 9,5 601-0246-00 99,- - - 15 (1 L) 100
CBR 900 RR SC 50 02> 600-0189-01 99,- 500-0189-01 79,- 15 (1 L) 100
CBR 900 RR SC 50 02> 9,5 601-0242-01 99,- - - 15 (1 L) 100
CB 1000 R SC 60 08> 600-0256-05 99,- 500-0256-05 79,- 15 (1 L) 110

CB 1000 R SC 60 08> 600-0256-06 139,- 500-0256-06 119,- 15 (1 L) 90
Für Tieferlegung 40 mm / Gabel zum Umbau 
einschicken

For lowering 40 mm / Send in fork for rebuild 

CB 1000 SF SC 30 92-97 600-0051-02 99,- 500-0051-02 79,- 15 (1 L) 170 Supersport Supersport
CB 1000 RD SC 08 83 600-0065-00 99,- 500-0065-00 79,- 10 (1 L) 140 Metallic Metallic
CBF 1000 SC 58 06-09 600-0298-01 99,- 500-0298-01 79,- 10 (1 L) 120 ABS ABS
CBF 1000 SC 58 06-09 600-0039-03 99,- 500-0039-03 79,- 10 (1 L) 140 ABS / Für Tieferlegung um 50 mm ABS / For lowering of 50 mm
CBF 1000 SC 64 10> 600-0389-00 99,- 500-0389-00 79,- 7,5 (1 L) 160
CBF 1000 SC 64 10> 9,5 601-0390-00 139,- - - 7,5 (1 L) 140 Für Tieferlegung 35 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 35 mm incl. reduction buschings
CBR 1000 RR SC 57 / A 04-07 10,0 601-0305-00 99,- - - 7,5 (1 L) 100
CBR 1000 RR SC 57 / A 04-07 10,0 601-0305-02 139,- - - 7,5 (1 L) 100 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm inc. reduction bushings
CBR 1000 RR SC 59 08> 9,5 601-0345-02 99,- - - 7,5 (1 L) 90
CBR 1000 RR SC 59 08> 10,0 601-0346-02 99,- - - 7,5 (1 L) 90
CBR 1000 RR SC 59 08> 10,0 601-0346-03 139,- - - 7,5 (1 L) 90 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
CBR 1000 F SC 21 87-88 600-0121-02 99,- 500-0121-02 79,- 10 (1 L) 170
CBR 1000 F SC 24 89-92 600-0113-00 99,- 500-0113-00 79,- 10 (1 L) 150
CBR 1000 F SC 24 89 600-0060-01 99,- 500-0060-01 79,- 10 (1 L) 140 K-Modell K-model
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WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

HONDA
CBR 1000 F SC 24 93> 600-0177-00 99,- 500-0177-00 79,- 10 (1 L) 150 Duales Duales
CBX 1000 B CB 1 79> 600-0162-00 99,- 500-0162-00 79,- 15 (1 L) 140 Ø 35 mm Ø 35 mm
CBX 1000 C SC 06 81> 600-0163-00 99,- 500-0163-00 79,- 15 (1 L) 140
GL 1000 Goldwing GL 2 75-76 600-0182-00 99,- 500-0182-00 79,- 15 (1 L) 150
VF 1000 F/ R /FII SC 15 / 16 84> 600-0170-01 99,- 500-0170-01 79,- 10 (1 L) 150
VTR 1000 F Firestorm SC 36 97> 600-0055-00 99,- 500-0055-00 79,- 10 (1 L) 150
VTR 1000 SP 1 Sport SC 45 00> 9,0 601-0209-01 99,- - - 10 (1 L) 130
VTR 1000 SP 1 Straße SC 45 00> 9,0 601-0209-02 99,- - - 7,5 (1 L) 130
VTR 1000 SP 2 Sport SC 45 02> 9,0 601-0209-03 99,- - - 10 (1 L) 130
VTR 1000 SP 2 Straße SC 45 02> 9,0 601-0209-04 99,- - - 7,5 (1 L) 130
XL 1000 V Varadero SD 01 / SD 02 / 4 XM 99-03 600-0229-00 99,- 500-0229-00 79,- 7,5 (1 L) 130
XL 1000 V Varadero SD 02 D 04> 600-0312-00 99,- 500-0312-00 79,- 7,5 (1 L) 130
X-Eleven SC 42 99> 600-0222-02 99,- 500-0222-02 79,- 7,5 (1 L) 130 X 11 X 11
CB 1100 F Bol´dor SC 11 83> 600-0104-02 99,- 500-0104-02 79,- 10 (1 L) 140
CB 1100 R SC 08 82 600-0008-02 99,- 500-0008-02 79,- 10 (1 L) 160 Halbverkleidet Partly covered
CB 1100 RC SC 05 80 600-0207-00 99,- 500-0207-00 79,- 10 (1 L) 150
CBR 1100 XX Black Bird SC 35 97> 600-0288-00 99,- 500-0288-00 79,- 2,5 (1 L) 150
CBR 1100 XX Black Bird SC 35 97> 9,0 601-0287-01 99,- - - 2,5 (1 L) 150
CBR 1100 XX Black Bird SC 35 97> 9,5 601-0293-01 99,- - - 2,5 (1 L) 150
GL 1100 Inter. SC 02 80> 600-0104-01 99,- 500-0104-01 79,- 15 (1 L) 160
ST 1100 Pan European SC 26 91> 600-0146-00 99,- 500-0146-00 79,- 10 (1 L) 150 Ohne ABS Without ABS
ST 1100 Pan European SC 26 91-95 600-0147-00 99,- 500-0147-00 79,- 10 (1 L) 170 Mit ABS/TCS With ABS/TCS
VF 1100 C SC 12 83> 600-0093-00 99,- 500-0093-00 79,- 15 (1 L) 170
VT 1100 C SC 23 87> 600-0085-02 99,- 500-0085-02 79,- 15 (1 L) 170
VT 1100 C SC 18 / 23 87> (US) 600-0206-02 99,- 500-0206-02 79,- 15 (1 L) 170
VT 1100 C2 SC 23 / 32 93> 600-0206-00 99,- 500-0206-00 79,- 15 (1 L) 170
GL 1200 DX SC 14 84-88 600-0106-00 99,- 500-0106-00 79,- 15 (1 L) 145

Anzahl der max. Klicks in der  Zugstufendämpfung von 
VFR 1200 F SC 63 09> 10,0 601-0346-06 99,- - - 2,5 (1 L) 130

Anzahl der max. Klicks in der  Zugstufendämpfung von 
15 auf 20 erhöhen!!

increase max. number of rebound clicks from 15 to 20.

VFR 1200 F SC 63 09> 10,0 601-0346-07 139,- - - 2,5 (1 L) 120
Für Tieferlegenung 30mm inkl. Reduzierhülsen / Anzahl 
der max. Klicks in der  Zugstufendämpfung von 15 auf 
20 erhöhen!!

incl. Bushings for Lowering 30mm/ increase max. number 
of rebound clicks from 15 to 20.

ST 1300 Pan European SC 51 02> 600-0286-00 99,- 500-0286-00 79,- 5 (2 L) 120
CB 1300 SC 40 98-03 600-0262-00 99,- 500-0262-00 79,- 10 (1 L) 160
CB 1300 SC 54 03-04 9,5 601-0307-00 99,- - - 10 (1 L) 140
CB 1300 SC 54 C 05> 600-0053-01 99,- 500-0053-01 79,- 7,5 (2 L) 150 ABS/ Progressiver Teil der Gabelfedern nach unten ABS/ progressive part downwards
CB 1300 SC 54 C 05> 600-0053-02 139,- 500-0053-02 119,- 7,5 (2 L) 150 ABS/ Für Tieferlegung 45 mm inkl. Reduzierhülsen ABS/ For lowering 45 mm incl. reduction bushings
VTX 1300 SC 52 03> 600-0206-01 99,- 500-0206-01 79,- 10 (1 L) 130
X 4 SC 38 97-99 600-0128-06 99,- 500-0128-06 79,- 15 (1 L) 140
X 4 SC 38 00> 600-0051-04 99,- 500-0051-04 79,- 7,5 (1 L) 130
GL 1500 Goldwing SC 22 88-97 600-0106-01 99,- 500-0106-01 79,- 15 (1 L) 145 Deutschland Germany
GL 1500 Goldwing SC 22 97-00 600-0258-01 99,- 500-0258-01 79,- 10 (1 L) 140 Europa Europe
GL 1500 Goldwing SC 22 90> 600-0102-01 99,- 500-0102-01 79,- 15 (1 L) 150 USA + Kanada USA + Canada
GL 1500 Goldwing SC 22 96> 600-0258-00 99,- 500-0258-00 79,- 10 (1 L) 140 USA + Kanada USA + Canada
F 6 C SC 34 96> 600-0057-04 59,00 500-0057-04 49,00 € 7,5 (2 L) 140 Nur eine Feder im rechten Holm Only one spring in the right bar
GL 1800 SC 47 01> 9,0 601-0292-00 99,- - - 15 (1 L) 140
GL 1800 SC 47 A 06> 9,0 601-0292-01 99,- - - 10 (2 L) 120
VTX 1800 SC 46 01> 600-0001-01 99,- 500-0001-01 79,- 15 (2 L) 100
HUSQVARNA
TC 450 TC 450 600-0284-06 99,- 500-0284-06 79,- 7,5 (1 L) 110 Original Vorspanhülse um 15 mm kürzen Shorten orig. bushing for 15 mm
HOREX
Regina Regina 600-0083-13 99,- 500-0083-13 79,- 15 (1 L) 150
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WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

KAWASAKI
EL 250 EL 250 B 91> 600-0180-00 99,- 500-0180-00 79,- 10 (1 L) 150
KLR 250 R KL 250 D 84> 600-0221-00 99,- 500-0221-00 79,- 7,5 (1 L) 180
KLX 250 LX 250 E 93> 600-0204-00 99,- 500-0204-00 79,- 7,5 (1 L) 100
Ninja 250 R EX 250 K 08> 600-0211-03 99,- 500-0211-03 79,- 7,5 (1 L) 120 Inkl. Vorspannhülsen 55 mm Incl. bushings 55 mm
KR 1 S KR 250 C 2 90> 600-0059-01 99,- 500-0059-01 79,- 5 (1 L) 125
ZXR 400 ZX 400 L 91-99 600-0088-00 99,- 500-0088-00 79,- 7,5 (1 L) 150 Ø 41 mm Ø 41 mm
ER-5 Twister ER 500 A 96-00 600-0077-00 99,- 500-0077-00 79,- 5 (1 L) 130
ER-5 ER 500 D 01> 600-0196-03 99,- 500-0196-03 79,- 7,5 (1 L) 160 Original Vorspannhülse auf 40 mm kürzen Shorten orig. bushing to 40 mm
GPZ 500 S EX 500 A 87-93 600-0008-03 99,- 500-0008-03 79,- 10 (1 L) 150
GPZ 500 S EX 500 D 94> 600-0015-00 99,- 500-0015-00 79,- 7,5 (1 L) 150
KLE 500 / 400 LE 500 A 91> 600-0116-00 99,- 500-0116-00 79,- 7,5 (1 L) 180
EN 500 EN 500 A 93-97 600-0145-01 99,- 500-0145-01 79,- 15 (1 L) 150
EN 500 EN 500 C 96-00 600-0086-06 99,- 500-0086-06 79,- 15 (1 L) 150
GPZ 550 KZ 550 B 81-83 600-0161-02 99,- 500-0161-02 79,- 10 (1 L) 160
GPZ 550 KT KZ 550 B 84> 600-0161-08 99,- 500-0161-08 79,- 10 (1 L) 150
Z 550 KZ 550 B 80> 600-0178-02 99,- 500-0178-02 79,- 10 (1 L) 140
Z 550 GP KZ 550 B 81> 600-0115-04 99,- 500-0115-04 79,- 10 (1 L) 150
Z 550 F KZ 550 B 83> 600-0203-01 99,- 500-0203-01 79,- 10 (1 L) 140
Zephyr 550 ZR 550 B 92> 600-0014-00 99,- 500-0014-00 79,- 7,5 (1 L) 140
GPZ 600 R ZX 600 A 85> 600-0097-02 99,- 500-0097-02 79,- 10 (1 L) 140
GPX 600 R ZX 600 A 88> 600-0097-01 99,- 500-0097-01 79,- 10 (1 L) 130
KLR 600/ E KL 600 A / B 84> 600-0148-00 99,- 500-0148-00 79,- 10 (1 L) 180
ZL 600 / Eliminator ZL 600 B 85-97 600-0127-04 99,- 500-0127-04 79,- 10 (1 L) 150
ZX 6 R Ninja ZX 600 F 95-97 600-0067-00 99,- 500-0067-00 79,- 15 (1 L) 130
ZX 6 R Ninja ZX 600 G 98-99 8,5 601-0074-01 99,- - - 10 (1 L) 100
ZX 6 R Ninja ZX 600 G 98-99 9,0 601-0137-01 99,- - - 10 (1 L) 100
ZX 6 R Ninja ZX 600 G 98-99 9,5 601-0138-01 99,- - - 10 (1 L) 100
ZX 6 R Ninja ZX 600 G 98-99 600-0139-00 99,- 500-0139-00 79,- 7,5 (1 L) 120ZX 6 R Ninja ZX 600 G 98-99 600-0139-00 99,- 500-0139-00 79,- 7,5 (1 L) 120
ZX 6 R ZX 600 J 00-01 9,5 601-0241-01 99,- - - 10 (1 L) 95
ZX 6 R ZX 600 J 00-01 600-0119-01 99,- 500-0119-01 79,- 7,5 (1 L) 135
ZX 6 R Ninja ZX 636 A / ZX 636 B 02 600-0119-02 99,- 500-0119-02 79,- 7,5 (1 L) 135 Hubbraum: 636 ccm 636 cc
ZX 6 RR ZX 600 K / Z 600 N 03> 9,0 601-0287-00 99,- - - 7,5 (1 L) 110
ZX 6 RR ZX 600 K / Z 600 N 03> 9,5 601-0293-00 99,- - - 7,5 (1 L) 110
ZX 6 R / 636 R ZX 636 C / ZX 600 N 05> 9,5 601-0242-02 99,- - - 5 (1 L) 120 Original Vorspannhülse um 8 mm kürzen Shorten orig. bushing for 8 mm
ZX 6 R ZX 600 R 07> 9,5 601-0343-00 99,- - - 7,5 (1 L) 110
ZX 6 R ZX 600 R 07> 10,0 601-0344-00 99,- - - 7,5 (1 L) 110
ZX 6 R ZX 600 R 07> 10,5 601-0243-01 99,- - - 7,5 (1 L) 110
ZZR 600 ZX 600 E 90-92 600-0019-00 99,- 500-0019-00 79,- 5 (1 L) 140
ZZR 600 ZX 600 E 93-94 600-0018-00 99,- 500-0018-00 79,- 7,5 (1 L) 140
ZZR 600 ZX 600 E 95> 600-0019-02 99,- 500-0019-02 79,- 10 (1 L) 140
ER 6 N/ F ER 650 A / EX 650 A 05> 8,5 601-0318-01 99,- - - 7,5 (1 L) 130
ER 6 N/ F ER 650 A / EX 650 A 05> 600-0027-02 139,- 500-0027-02 119,- 7,5 (1 L) 130 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50 mm incl. reduction bushings
ER 6 N / F ER 650 C / EX 650 C 09> 600-0062-02 99,- 500-0062-02 79,- 10 (1L) 125
ER 6 N / F ER 650 C / EX 650 C 09> 9,5 601-0316-07 139,- - - 10 (1L) 100 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 40 mm incl. Catridge bushings
KLR 650 Tengai KL 650 A  /B 84-94 600-0148-01 99,- 500-0148-01 79,- 10 (1 L) 160
KLR 650 Tengai KL 650 A / B 84-94 600-0157-01 139,- 500-0157-01 119,- 10 (1 L) 140 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50 mm incl. Catridge bushings
KLR 650/ Tengai EUROPA KL 650 C 95> 600-0110-00 99,- 500-0110-00 79,- 10 (1 L) 210
KLX 650 C LX 650 C 92-96 600-0150-00 99,- 500-0150-00 79,- 10 (1 L) 100
KLX 650 R LX 650 C 92-96 600-0150-01 99,- 500-0150-01 79,- 7,5 (1 L) 100
W 650 EJ 650 A 99> 600-0233-00 99,- 500-0233-00 79,- 5 (1 L) 150
Z 650 B KZ 650 B 77-79 600-0061-10 99,- 500-0061-10 79,- 15 (1 L) 140
Z 650 B KZ 650 B 81 600-0161-03 99,- 500-0161-03 79,- 15 (1 L) 150
Z 650 C KZ 650 B 78> 600-0056-01 99,- 500-0056-01 79,- 10 (1 L) 150
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WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

KAWASAKI
Versys 650 / ABS LE 650 A / B / C 06> 600-0342-00 99,- 500-0342-00 79,- 10 (1 L) 120 ABS ABS
Versys 650 / ABS LE 650 A / B / C 06> 600-0342-01 139,- 500-0342-01 119,- 10 (1 L) 120 ABS/ Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen ABS / For lowering 50 mm incl. reduction bushings
GPZ 750 R ZX 750 G 84-86 600-0127-03 99,- 500-0127-03 79,- 10 (1 L) 150
GPZ 750 T KZ 750 E 83> 600-0190-03 99,- 500-0190-03 79,- 15 (1 L) 150
GPZ 750 ZX KZ 750 E 83> 600-0091-00 99,- 500-0091-00 79,- 10 (1 L) 140
GPX 750 R ZX 750 F 87> 600-0149-00 99,- 500-0149-00 79,- 7,5 (1 L) 140
VN 750 VN 750 A 86-92 600-0015-01 99,- 500-0015-01 79,- 10 (1 L) 150
VN 750 VN 750 A 93> 600-0006-02 99,- 500-0006-02 79,- 10 (1 L) 150
Z 750 GT KZ 750 E 82> 600-0145-02 99,- 500-0145-02 79,- 15 (1 L) 140
Z 750 GT KZ 750 E 83< 600-0083-08 99,- 500-0083-08 79,- 15 (1 L) 140
Z 750 KZ 750 B 84> 600-0084-08 99,- 500-0084-08 79,- 15 (1 L) 140
Z 750 B KZ 750 B 83> 600-0178-01 99,- 500-0178-01 79,- 10 (1 L) 150 2 Zylinder 2 Cylinder
Z 750 LTD KZ 750 B 80> 600-0115-00 99,- 500-0115-00 79,- 10 (1 L) 150
Z 750 ZR 750 J 04-06 600-0258-02 99,- 500-0258-02 79,- 15 (1 L) 130
Z 750 ZR 750 L 07> 600-0353-00 99,- 500-0353-00 79,- 5 (1 L) 120
Z 750 ZR 750 L 07> 600-0353-01 139,- 500-0353-01 119,- 5 (1 L) 120 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50 mm incl. reduction bushings
Z 750 R ZR 750 N 11> 600-0353-04 99,- 500-0353-04 79,- 7,5 (2 L) 100
Z 750 R ZR 750 N 11> 9,5 601-0293-06 139,- - - 7,5 (2 L) 80 Für Tieferlegung max. 40 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering max. 40 mm incl. reduction bushings
Zephyr 750 ZR 750 C 91> 600-0064-00 99,- 500-0064-00 79,- 7,5 (1 L) 150
ZR 7 ZR 750 F 99-03 600-0028-02 99,- 500-0028-02 79,- 10 (1 L) 150
ZX 7 R Ninja ZX 750 N 96-00 600-0034-00 99,- 500-0034-00 79,- 5 (1 L) 130
ZX 7 RR Ninja ZX 750 N 96-00 600-0017-00 99,- 500-0017-00 79,- 5 (1 L) 110
ZX 7 RR Ninja ZX 750 N 96-00 9,0 601-0210-00 99,- - - 10 (1 L) 100
ZX 7 RR Ninja ZX 750 N 96-00 10,0 601-0226-04 99,- - - 10 (1 L) 100
ZXR 750 ZX 750 H 88-89 600-0128-03 99,- 500-0128-03 79,- 5 (1 L) 140
ZXR 750 ZX 750 H 2 90 600-0128-04 99,- 500-0128-04 79,- 5 (1 L) 140
ZXR 750 R ZX 750 J 91-92 600-0017-01 99,- 500-0017-01 79,- 7,5 (1 L) 130 Ø 43 mm Ø 43 mm
ZXR 750 R ZX 750 L 93> 600-0016-01 99,- 500-0016-01 79,- 5 (1 L) 130 Ø 41 mm Ø 41 mmZXR 750 R ZX 750 L 93> 600-0016-01 99,- 500-0016-01 79,- 5 (1 L) 130 Ø 41 mm Ø 41 mm
ZXR 750 R ZX 750 J 91-94 600-0016-00 99,- 500-0016-00 79,- 5 (1 L) 130 Ø 41 mm Ø 41 mm
VN 800 / Drifter VN 800 A / C 95> 600-0170-02 99,- 500-0170-02 79,- 10 (1 L) 170
W 800 EJ 800 A 11> 600-0144-01 99,- 500-0144-01 79,- 7,5 ( 1 L) 120 inkl. 10 mm Vorspannhülsen with 10 mm bushings
W 800 EJ 800 A 11> 600-0329-06 139,- 600-0329-06 119,- 10 ( 1 L) 110 Für Tieferlegung 20 mm inkl. Reduzierhülse Lowering 20 mm incl. reduction bushings
GPZ 900 RZ ZX 900 A 84-86 600-0094-01 99,- 500-0094-01 79,- 10 (1 L) 150 Ø 38 mm Ø 38 mm
GPZ 900 RX ZX 900 A 87-89 600-0094-00 99,- 500-0094-00 79,- 10 (1 L) 150 Ø 38 mm Ø 38 mm
GPZ 900 R ZX 900 A 90> 600-0011-01 99,- 500-0011-01 79,- 7,5 (1 L) 130 Ø 41 mm Ø 41 mm
Z 900 Z 1 F 74-75 600-0061-01 99,- 500-0061-01 79,- 15 (1 L) 140 Einarmschwinge Single-sided-swing-arm
ZL 900 Elim. ZLT 00 A / E 85> 600-0123-00 99,- 500-0123-00 79,- 15 (1 L) 150
ZX 9 R Ninja ZX 900 B 94-95 600-0016-03 99,- 500-0016-03 79,- 15 (1 L) 120
ZX 9 R Ninja ZX 900 B 96-97 600-0030-00 99,- 500-0030-00 79,- 10 (1 L) 110
ZX 9 R Ninja ZX 900 C 98> 600-0139-01 99,- 500-0139-01 79,- 10 (1 L) 110
ZX 9 R Ninja ZX 900 C 98> 9,5 601-0138-03 99,- - - 10 (1 L) 95
ZX 9 R Ninja ZX 900 E 00> 9,5 601-0241-00 99,- - - 10 (1 L) 95
ZX 9 R Ninja ZX 900 E 02> 9,5 601-0281-00 99,- - - 7,5 (1 L) 110
GPZ 1000 RX ZXT 00 A 86-89 600-0049-00 99,- 500-0049-00 79,- 10 (1 L) 140
GTR 1000 ZGT 00 A 86-93 600-0329-00 99,- 500-0329-00 79,- 10 (1 L) 150 Standard Fahrwerk Standard chassis

GTR 1000 ZGT 00 A 86-93 600-0329-01 139,- 500-0329-01 119,- 10 (1 L) 150
Für Tieferlegung 25 mm/ Original Vorspannhülse um 25 
mm kürzen + Spezialhülse

Low 25 mm/ shorten orig. bushing 25 mm + special 
bushings

GTR 1000 ZGT 00 A 86-93 600-0329-02 139,- 500-0329-02 119,- 10 (1 L) 150
Für Tieferlegung 50 mm / ohne org.Hülse + 
Spezialhülse

Low 25 mm/ no orig. bushing + special bushing

KLV 1000 WVBS 04> 600-0323-02 99,- 500-0323-02 79,- 10 (1 L) 150
Z 1000 A1 Z 1 F 78> 600-0083-03 99,- 500-0083-03 79,- 10 (1 L) 140
Z 1000 A2 Z 1 F 78> 600-0061-05 99,- 500-0061-05 79,- 15 (1 L) 150
Z 1000 MK2 Z 1 F 79-80 600-0061-08 99,- 500-0061-08 79,- 15 (1 L) 140
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KAWASAKI
Z 1000 J KZT 00 J 81-83 600-0008-04 99,- 500-0008-04 79,- 10 (1 L) 140
Z 1000 LTD KZT 00 J 81> 600-0205-01 99,- 500-0205-01 79,- 10 (1 L) 140
Z 1000 R KZT 00 J 82> 600-0123-02 99,- 500-0123-02 79,- 10 (1 L) 140
Z 1000 ST KZT 00 E 79 600-0035-04 99,- 500-0035-04 79,- 10 (1 L) 160
Z 1000 SX ABS ZXT 00 G 11> 600-0361-01 99,- 500-0361-01 79,- 10 (1 L) 120
Z 1000 ZRT 00 A 03> 9,5 601-0295-00 99,- - - 15 (1 L) 120
Z 1000 ZRT 00  B 06-09 9,5 601-0316-03 99,- - - 7,5 (1 L) 90
Z 1000 ZRT 00 D 10> 600-0393-00 99,- 500-0393-00 79,- 5 (1 L) 130
Z 1000 ZRT 00 D 10> 10,0 601-0344-02 139,- - - 5 (1 L) 110 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. reduction bushings
Z 1 R KZT 00 D 78> 600-0061-06 99,- 500-0061-06 79,- 15 (1 L) 150
ZL 1000 ZL 00 A / E 85> 600-0123-01 99,- 500-0123-01 79,- 10 (1 L) 150
ZX 10 ZXT 00 B 88> 600-0102-00 99,- 500-0102-00 79,- 10 (1 L) 150
ZX 10 R ZXT 00 C 04> 9,5 601-0301-00 99,- - - 5 (1 L) 90
ZX 10 R ZXT 00 C 04> 10,0 601-0302-00 99,- - - 5 (1 L) 90
ZX 10 R ZXT 00 D 06-07 9,5 601-0246-04 99,- - - 2,5 (2 L) 100
ZX 10 R ZXT 00 D 06-07 10,0 601-0271-03 99,- - - 2,5 (2 L) 100
ZX 10 R ZXT 00 E 08> 600-0245-01 99,- 500-0245-01 79,- 5 (1 L) 90
ZX 10 R ZXT 00 E 08> 9,5 601-0246-05 99,- - - 5 (1 L) 90
ZX 10 R ZXT 00 E 08> 10,0 601-0271-04 99,- - - 5 (1 L) 90
ZX 10 R ZXT 00 E 08> 10,0 601-0271-05 139,- - - 5 (1 L) 90 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
ZX 10 R ZXT 00 F 11> 10,0 601-0346-08 99,- - - 2,5 (1 L) 80
GPZ 1100 ZX 1100 B 82 600-0008-05 99,- 500-0008-05 79,- 10 (1 L) 140 Ø 34 mm Ø 34 mm
GPZ 1100 ZX 1100 B 83 600-0200-03 99,- 500-0200-03 79,- 15 (1 L) 150
GPZ 1100 UT ZX 1100 B 83> 600-0161-06 99,- 500-0161-06 79,- 10 (1 L) 130
GPZ 1100 ZXT 10 E 95> 600-0039-00 99,- 500-0039-00 79,- 7,5 (1 L) 160 Ø 32 mm Ø 32 mm
Z 1100 Spectre KZT 10 A 81-83 600-0205-00 99,- 500-0205-00 79,- 15 (1 L) 140  
Zephyr 1100 ZRT 10 A 92-97 600-0063-00 99,- 500-0063-00 79,- 7,5 (1 L) 140
ZZR 1100 ZXT 10 D 90-92 600-0071-00 99,- 500-0071-00 79,- 15 (1 L) 150ZZR 1100 ZXT 10 D 90-92 600-0071-00 99,- 500-0071-00 79,- 15 (1 L) 150
ZZR 1100 ZXT 10 D 93> 600-0020-00 99,- 500-0020-00 79,- 15 (1 L) 140
ZRX 1100 ZRT 10 C 97-00 600-0169-00 99,- 500-0169-00 79,- 7,5 (1 L) 150
ZRX 1200 ZRT 20 A 01> 600-0054-02 99,- 500-0054-02 79,- 7,5 (1 L) 150
ZRX 1200 ZRT 20 A 04> 600-0361-00 99,- 500-0361-00 79,- 7,5 (1 L) 130
ZZR 1200 ZXT 20 C 02> 600-0030-02 99,- 500-0030-02 79,- 5 (1 L) 160
ZX 12 R ZXT 20 A 00> 10,0 601-0226-01 99,- - - 15 (1 L) 110
ZX 12 R ZXT 20 A 00> 600-0256-00 99,- 500-0256-00 79,- 20 (1 L) 115
ZX 12 R ZXT 20 AB 04> 10,0 601-0226-03 99,- - - 2,5 (2 L) 100
Z 1300 KZT 30 A / G 79-84 600-0035-05 99,- 500-0035-05 79,- 10 (1 L) 160
Z 1300 ZGT 30 A 85-90 600-0035-07 99,- 500-0035-07 79,- 10 (1 L) 160
GTR 1400 ZGT 40 A 07-09 600-0359-00 99,- 500-0359-00 79,- 2,5 (1 L) 80
GTR 1400 ZGT 40 A 07-09 600-0360-00 99,- 500-0360-00 79,- 2,5 (1 L) 80 Für Tieferlegung 25 mm ohne Reduzierhülsen For Lowering 25 mm without reduction bushings
GTR 1400 ZGT 40 C 10> 600-0359-02 99,- 500-0359-02 79,- 2,5 (1 L) 80
GTR 1400 ZGT 40 C 10> 600-0360-01 99,- 500-0360-01 79,- 2,5 (1 L) 80 Für Tieferlegung 25 mm ohne Reduzierhülsen For Lowering 25 mm without reduction bushings
ZZR 1400 ZXT 40 A / ZXT 40 C 06> 600-0354-00 99,- 500-0354-00 79,- 5 (1 L) 100

ZZR 1400 ZXT 40 A / ZXT 40 C 06> 10,0 601-0388-00 99,- - - 5 (1 L) 90
ZZR 1400 ZXT 40 A / ZXT 40 C 06> 600-0354-01 139,- 500-0354-01 119,- 5 (1 L) 90 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 40 mm incl. reduction bushings
VN 1500 VNT 50 A 87> 600-0086-04 99,- 500-0086-04 79,- 10 (1 L) 160
VN 1500/SE VNT 50 B / C / D 88> 600-0023-00 99,- 500-0023-00 79,- 10 (1 L) 180
VN 1500 Drifter VNT 50 F / H / G / J 98> 600-0147-01 99,- 500-0147-01 79,- 15 (1 L) 180
VN 1600 Mean Streak VNT 60 B 03-08 9,0 601-0374-00 99,- - - 7,5 (1 L) 140
KTM

690 SM KTM LC 4 06> 600-0341-04 139,- 500-0341-04 119,- 5 (2 L) 80
Für Tieferlegung 90 mm inkl. Hülsen und 
Reduzierhülsen / Bei Tieferlegung Höhenv. n. mgl.

Lowering incl. bushings and reduction bushings

Passendes Gabelöl nicht vergessen: Seite 32 Do not forget the adequate fork oil: page 32 16



WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

KTM

690 Duke KTM Duke 10> 600-0313-06 139,- 500-0313-06 119,- 5 (2 L) 90
Für Tieferlegung 55 mm inkl. 25 mm Vorspannhülsen & 
Reduzierhülsen

For lowering 55 mm incl. 25 mm bushings and reduction 
bushings

690 Duke IR KTM Duke 09> 600-0313-07 139,- 500-0313-07 119,- 5 (2 L) 90
Für Tieferlegung 55 mm inkl. 25 mm Vorspannhülsen & 
Reduzierhülsen

For lowering 55 mm incl. 25 mm bushings and reduction 
bushings

690 Enduro KTM Enduro LC 4 08 600-0358-01 139,- 500-0358-01 119,- 5 (2 L) 110
Für Tieferlegung 80 mm inkl. 80 mm Vorspannhülsen & 
Reduzierhülsen

For lowering 80 mm incl. 80 mm bushings with bushings

950 Adventure KTM LC 8 03> 600-0284-01 139,- 500-0284-01 119,- 7,5 (2 L) 120 Für Tieferlegung 55 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 55 mm  incl. reduction bushings
990 Adventure KTM LC 8 06> 5,0 601-0319-01 99,- - - 7,5 (2 L) 120 inkl. 20 mm Vorspannhülsen with 20 mm bushings

990 Adventure KTM LC 8 06> 600-0326-06 139,- 500-0326-06 119,- 7,5 (2 L) 110
Für Tieferlegung 60 mm inkl. 20 mm Vorspannhülsen & 
Reduzierhülsen

For lowering 60 mm incl. 20 mm bushings and reduction 
bushings

990 SM-T KTM LC 8 SM 09> 600-0341-05 139,- 500-0341-05 119,- 2,5 (2 L) 90
Für Tieferlegung 60 mm inkl. 30 mm Vorspannhülsen & 
Reduzierhülsen

For lowering 60 mm incl. 30 mm bushings and reduction 
bushings

LAVERDA
750 S Formula 99> 600-0088-13 99,- 500-0088-13 79,- 7,5 (1 L) 140
MARTIN
(Kawasaki Motor) 85> 600-0134-03 99,- 500-0134-03 79,- 30 (1 L) 160 OHNE ÖL! without oil!
MARZOCCHI
35 mm            600-0212-05 99,- 500-0212-05 79,- 7,5 (1 L) 150 Länge: 540 mm / Ø 35 mm Length: 540 mm / Ø 35 mm
38 mm M1R      600-0127-05 99,- 500-0127-05 79,- 7,5 (1 L) 150 Länge: 490 mm / Ø 38 mm Length: 490 mm / Ø 38 mm
38 mm 600-0151-04 99,- 500-0151-04 79,- 10 (1 L) 150
40 M1R            600-0207-04 99,- 500-0207-04 79,- 5 (1 L) 150 Länge: 498 mm / Ø 40 mm Length: 498 mm / Ø 40 mm
40 mm 600-0058-01 99,- 500-0058-01 79,- 5 (1 L) 140 Länge: 775 mm / Ø 40 mm Length: 775 mm / Ø 40 mm
42 M1 R 600-0207-05 99,- 500-0207-05 79,- 5 (1 L) 140 Länge: 498 mm / Ø 41,7 mm Length: 498 mm / Ø 41,7 mm
MOTO GUZZI
Bellagio LY 07> 600-0236-06 99,- 500-0236-06 79,- 7,5 (1L) 160
Breva 750 ie LL 03> 600-0025-02 99,- 500-0025-02 79,- 7,5 (1 L) 140
California EV Touring KD 03> 600-0310-00 99,- 500-0310-00 79,- 7,5 (1 L) 150California EV Touring KD 03> 600-0310-00 99,- 500-0310-00 79,- 7,5 (1 L) 150
Nevada 750 Anniversario LM 11> 600-0384-06 99,- 500-0384-06 79,- 7,5 (2 L) 150

Nevada 750 Anniversario LM 11> 600-0384-07 139,- 500-0384-07 119,- 7,5 (2 L) 130
Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen für Fahrer 
bis 80 kg

For lowering 30 mm incl. reduction bushings for driver to 
80 kg 

Nevada 750 Anniversario LM 11> 600-0329-07 139,- 500-0329-07 119,- 7,5 (2 L) 130
Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen  für 
Fahrer ab 80 kg

For lowering 30 mm incl. reduction bushings  for driver 
from 80 kg 

V7 Cafe Classic LW 09> 600-0384-00 99,- 500-0384-00 79,- 5 (1 L) 150

V7 Cafe Classic LW 09> 600-0384-04 139,- 500-0384-04 119,- 7,5 (2 L) 130
Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen für Fahrer 
bis 80 kg

For lowering 30 mm incl. reduction bushings for driver to 
80 kg 

V7 Cafe Classic LW 09> 600-0329-04 139,- 600-0329-04 119,- 7,5 (2 L) 130
Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen für Fahrer 
ab 80 kg

For lowering 30 mm incl. reduction bushings  for driver 
from 80 kg 

V7  Classic LW 08> 600-0384-01 99,- 500-0384-01 79,- 5  (1 L) 150

V7  Classic LW 08> 600-0384-05 139,- 500-0384-05 119,- 7,5 (2 L) 130
Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen für Fahrer 
bis 80 kg

For lowering 30 mm incl. reduction bushings for driver to 
80 kg 

V7  Classic LW 08> 600-0329-05 139,- 50-0329-05 119,- 7,5 (2 L) 131
Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen für Fahrer 
ab 80 kg

For lowering 30 mm incl. reduction bushings  for driver 
from 80 kg 

V7 Racer LW 11> 600-0384-02 99,- 500-0384-02 79,- 7,5 (2 L) 150

V7 Racer LW 11> 600-0384-03 139,- 500-0384-03 119,- 7,5 (2 L) 130
Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen für Fahrer 
bis 80 kg

For lowering 30 mm incl. reduction bushings  for driver to 
80 kg 

V7 Racer LW 11> 600-0329-03 139,- 500-0329-03 119,- 7,5 (2 L) 130
Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen für Fahrer 
ab 80 kg

For lowering 30 mm incl. reduction bushings  for driver 
from 80 kg 

V7 GT California 850 VP 70> 600-0304-00 99,- 500-0304-00 79,- 7,5 (1 L) 250
California Vintage KD 06> 600-0402-00 99,- 500-0402-00 79,- 15 (2 L) 140
California Vintage KD 06> 10,0 601-0372-03 139,- - - 15 (2 L) 120 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. reduction bushings
V 11 Sport KR 98-01 600-0062-01 99,- 500-0062-01 79,- 7,5 (1 L) 100 Marzocchi Gabel in Silber With silver Marzocchi fork
V 65 Lario TT PT 85 600-0094-04 99,- 500-0094-04 79,- 10 (1 L) 150
Quota 1000 KB 92-97 600-0320-00 99,- 500-0320-00 79,- 20 (1 L) 180
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MOTO GUZZI
Quota 1100 ES KM 98> 600-0320-01 99,- 500-0320-01 79,- 20 (2 L) 180
Jackal KD 99-01 600-0009-05 99,- 500-0009-05 79,- 15 (1 L) 140 inkl. 85 mm Vorspannhülsen incl. 85mm bushings
Stone KD 01-02 600-0009-13 99,- 500-0009-13 79,- 15 (1 L) 140 inkl. 85 mm Vorspannhülsen incl. 85mm bushings
Stone / Metal KD 02 600-0009-14 99,- 500-0009-14 79,- 15 (1 L) 140 inkl. 85 mm Vorspannhülsen incl. 85mm bushings
Stone / Tour KD 03-04 600-0009-15 99,- 500-0009-15 79,- 15 (1 L) 140 inkl. 85 mm Vorspannhülsen incl. 85mm bushings
Breva 1100 LP 04> 600-0357-00 99,- 500-0357-00 79,- 10 (1 L) 150
Breva 1100 LP 04> 600-0357-01 139,- 500-0357-01 119,- 10 (1 L) 150 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
MOTO MORINI
Camel 500 600-0198-01 99,- 500-0198-01 79,- 10 (1 L) 180
Corsaro 1200 01 05> 600-0313-01 99,- 500-0313-01 79,- 7,5 (1 L) 120
9 1/2 02 06> 600-0313-02 99,- 500-0313-02 79,- 7,5 (2 L) 130 Original Vorspannhülsen um 5 mm kürzen Shorten orig. bushing for 5 mm
9 1/2 02 06> 600-0313-03 99,- 500-0313-03 79,- 7,5 (2 L) 120 Für Tieferlegung 45 mm/ Gabel zum Umbau einsch.! For lowering /Send fork for reconstruction
1200 Sport 02 08> 600-0313-04 99,- 500-0313-04 79,- 7,5 (2 L) 130 Original Vorspannhülsen um 5 mm kürzen Shorten orig. bushing for 5 mm
1200 Sport 02 08> 600-0313-05 99,- 500-0313-05 79,- 7,5 (2 L) 120 Für Tieferlegung 45 mm/ Gabel zum Umbau einsch.! For lowering /Send fork for reconstruction
Granopasso 1200 03 08> 600-0383-02 99,- 500-0383-02 79,- 10 (2 L) 120 Marzocchi Gabel, inkl. 70 mm Vorspannhülsen Marzocchi Fork, incl. 70mm bushings
MZ
SM 125 MZ 125 00> 4,0 601-0278-00 99,- - - 10 (1 L) 100 Supermotoabstimmung Supermoto adjustment
SM 125 MZ 125 00> 5,0 601-0289-00 99,- - - 10 (1 L) 100 Supermoto Supermoto
250 ETZ ETZ 250 83-92 600-0061-09 99,- 500-0061-09 79,- 20 (1 L) 160
Scorpion MuZ 660 E 600-0002-00 99,- 500-0002-00 79,- 10 (1 L) 150 Cup 97, Up-Side-DownGabel Cup 97, Up-side-down fork
Scorpion MuZ 660 E 93> 600-0012-02 99,- 500-0012-02 79,- 20 (1 L) 160 Right-Side-Up Gabel Right-side-up fork
1000 SF MZ 1000 05> 600-0053-00 99,- 500-0053-00 79,- 5 (1 L) 130
MV AGUSTA
F4 Strada F 4 99> 9,5 601-0267-00 99,- - - 30 (1 L) 110 Straße Road
F4 Strada F 4 99> 9,5 601-0267-01 99,- - - 30 (1 L) 100 Rennstrecke Race
F4 Strada F 4 99> 10,0 601-0266-01 99,- - - 15 (1 L) 110
750 S-Amerika F 4 78 600-0097-05 99,- 500-0097-05 79,- 15 (1 L) 140
SACHSSACHS
MADASS 50 649 04> 600-0006-03 99,- 500-0006-03 79,- 15 (1 L) 160
Roadster 800 V 2 835 00> 600-0025-01 99,- 500-0025-01 79,- 5 (1 L) 140
SUZUKI
RG 125 NF 13 A 93> 600-0073-00 99,- 500-0073-00 79,- 15 (1 L) 80
RG 250 W GJ 21 A 84-86 600-0257-00 99,- 500-0257-00 79,- 7,5 (1 L) 140
RG 250 W GJ 21 D 87> 600-0127-02 99,- 500-0127-02 79,- 7,5 (1 L) 140
RGV 250 VJ 21 A 89-90 600-0010-01 99,- 500-0010-01 79,- 5 (1 L) 125
RGV 250 VJ 22 B 91 600-0088-01 99,- 500-0088-01 79,- 15 (1 L) 130
RGV 250 VJ 22 B 92> 600-0201-01 99,- 500-0201-01 79,- 15 (1 L) 130
TS 250 X SJ 11 D 85> 3,5 601-0166-01 99,- - - 10 (1 L) 180
DR 350 S DK 41 A 89> 600-0112-00 99,- 500-0112-00 79,- 7,5 (1 L) 160
DR 350 S SK 42 B 89> 600-0112-00 99,- 500-0112-00 79,- 7,5 (1 L) 160

DR 350 S SHN 92> 600-0130-01 99,- 500-0130-01 79,- 7,5 (1 L) 160
inkl.130 mm Vorspannhülsen/ mit höhenverstellbaren 
Federbein

incl. 130 mm bushings/ With height-adjustable shock

DRZ 400 WVBE 00> 600-0283-00 99,- 500-0283-00 79,- 7,5 (1 L) 180 Wettbewerbsmodell Competition-model
DRZ 400 S WVBC 00> 600-0244-00 99,- 500-0244-00 79,- 5 (1 L) 180
DRZ 400 SM WVB 8 05> 5,0 601-0319-00 99,- - - 10 (2 L) - Cup Supermoto/  375 ml  Gabelöl pro Gabelholm Cup Supermoto + 375 ml per bar
GSF 400 Bandit GK 75 B 89-95 600-0021-01 99,- 500-0021-01 79,- 5 (1 L) 135
GSX 400 E GS 40 X 80> 600-0183-01 99,- 500-0183-01 79,- 10 (1 L) 140 Twin / 2 Zylinder Twin / 2 cylinder
GSX 400 F GK 53 C 81> 600-0183-02 99,- 500-0183-02 79,- 10 (1 L) 140 Four / 4 Zylinder Four / 4 cylinder
GSXR 400 GK 76 A 91> 600-0031-02 99,- 500-0031-02 79,- 10 (1 L) 130
GSX 400 X/ Impulse GK 79 A 86-88 600-0094-02 99,- 500-0094-02 79,- 10 (1 L) 150
RM-Z 450 RL 41 C 05> 5,0 601-0315-00 99,- - - 7,5 (2 L)  - Supermoto 200 ml f. Reduzier + 350 ml pro Holm Supermoto 200 ml f. reduction + 350 ml per bar
DR 500 S DR 500 83> 600-0007-00 99,- 500-0007-00 79,- 10 (1 L) 150
GS 500 E GS 500 E / GM 51 B 89> 600-0066-00 99,- 500-0066-00 79,- 10 (1 L) 125
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SUZUKI
GS 500 E / F GS 500 E / GM 51 B 89> 7,5 601-0306-01 139,- - - 10 (1L) 120 Für Tieferlegung inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings
GS 500 F WVBK 04> 7,5 601-0306-00 99,- - - 10 (1 L) 125
RG 500 HM 31 A 85-89 600-0195-00 99,- 500-0195-00 79,- 20 (1 L) 130
GS 550 E GS 550 E 79> 600-0083-10 99,- 500-0083-10 79,- 10 (1 L) 140
GSX 550 ES/ EF GN 71 D 83-88 600-0040-00 99,- 500-0040-00 79,- 10 (1 L) 140
DR 600 S/R SN 41 A 85-89 600-0194-02 99,- 500-0194-02 79,- 10 (1 L) 180
GSF 600 Bandit GN 77 B 95-99 600-0062-00 99,- 500-0062-00 79,- 15 (1 L) 160
GSF 600 Bandit GN 77 B 95-97 9,5 601-0316-08 139,- - - 15 (1 L) 130 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering40 mm incl. reduction bushings
GSF 600 Bandit WVA 8 00> 600-0260-00 99,- 500-0260-00 79,- 10 (1 L) 130
GSX 600 F/ Katana GN 72 B 88-90 600-0214-00 99,- 500-0214-00 79,- 7,5 (1 L) 150
GSX 600 F GN 72 B 91-97 600-0088-07 99,- 500-0088-07 79,- 7,5 (1 L) 150
GSX 600 F AJ 98> 600-0134-00 99,- 500-0134-00 79,- 5 (1 L) 150
GSXR 600 AD 97> 600-0119-00 99,- 500-0119-00 79,- 15 (1 L) 130
GSXR 600 AD 97> 8,0 601-0075-00 99,- - - 15 (1 L) 130
GSXR 600 AD 97> 8,5 601-0074-00 99,- - - 15 (1 L) 130
GSXR 600 AD 97> 9,0 601-0137-00 99,- - - 20 (1 L) 120
GSXR 600 AD 97> 9,5 601-0138-00 99,- - - 20 (1 L) 120
GSXR 600 WVBG 01> 600-0263-00 99,- 500-0263-00 79,- 15 (1 L) 130
GSXR 600 WVBG 01> 9,0 601-0264-00 99,- - - 20 (1 L) 120
GSXR 600 WVBG 01> 9,5 601-0265-00 99,- - - 20 (1 L) 120
GSXR 600 WVBG 01> 10,0 601-0266-00 99,- - - 20 (1 L) 120
GSXR 600 WVBG / WVB2 04> 9,5 601-0301-01 99,- - - 10 (1 L) 110
GSXR 600 WVBG / WVB2 04> 10,0 601-0302-01 99,- - - 10 (1 L) 110
GSXR 600 WVCE 06> 8,5 601-0318-02 99,- - - 5 (1 L) 120
GSXR 600 WVCE 06> 9,0 601-0317-01 99,- - - 5 (1 L) 120
GSXR 600 WVCE 06> 9,5 601-0316-01 99,- - - 5 (1 L) 120
GSXR 600 WVCV 08> 9,5 601-0316-05 99,- - - 7,5 (1 L) 125
GSXR 600 WVCV 08> 9,0 601-0317-04 99,- - - 7,5 (1 L) 125 Original Vorspannhülse um 10 mm kürzen Shorten orig. bushing for 10 mmGSXR 600 WVCV 08> 9,0 601-0317-04 99,- - - 7,5 (1 L) 125 Original Vorspannhülse um 10 mm kürzen Shorten orig. bushing for 10 mm
GSR 600 WVB 9 06> 600-0332-00 99,- 500-0332-00 79,- 5 (1 L) 120
GSR 600 WVB 9 06> 600-0332-01 139,- 500-0332-01 119,- 5 (1 L) 120 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings
RF 600 R GN 76 B 93> 600-0022-00 99,- 500-0022-00 79,- 7,5 (1 L) 140
VS 600 VN 51 B 95> 600-0044-01 99,- 500-0044-01 79,- 7,5 (1 L) 170
AN 650 Burgmann WVBU 02> 600-0106-03 99,- 500-0106-03 79,- 5 (1 L) 130 Roller Scooter
DR 650 R/ RS SP 41 / 42 / 43 B 90-92 600-0109-00 99,- 500-0109-00 79,- 10 (2 L) 160
DR 650 R/ SE SP 43/ 44 / 45 B 93> 600-0110-01 99,- 500-0110-01 79,- 10 (2 L) 160
DR 650 SE SP 46 B 96> 600-0043-00 99,- 500-0043-00 79,- 10 (2 L) 160
GS 650 Katana GS 650 G 81> 600-0040-01 99,- 500-0040-01 79,- 10 (1 L) 130 Ø 35 mm Standrohr Ø 35 mm standpipe
GS 650 o. AD GS 650 G 81> 600-0008-08 99,- 500-0008-08 79,- 10 (1 L) 130 Ø 37 mm Standrohr Ø 37 mm standpipe
GSF 650 Bandit WVB 5 05> 600-0039-02 99,- 500-0039-02 79,- 10 (1 L) 160 Für Fahrzeuge ohne ABS For vehicles without ABS
GSF 650 Bandit WVB 5 05> 600-0324-00 99,- 500-0324-00 79,- 7,5 (1 L) 110 Für Fahrzeuge mit ABS For vehicles with ABS
GSF 650 / S Bandit WVCZ 10> 9,5 601-0118-06 99,- - - 10 (1 L) 140
GSX 650 F WVCJ 07-08 600-0377-00 99,- 500-0377-00 79,- 7,5 (1 L) 130
GSX 650 F WVCJ 07-08 9,5 601-0118-04 139,- - - 7,5 (1 L) 100 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings

LS 650 Savage NP 41 B 91> 600-0049-01 99,- 500-0049-01 79,- 7,5 (1 L) 150
SV 650/ S AV 99-02 600-0201-03 99,- 500-0201-03 79,- 15 (1 L) 140 Straße Road
SV 650/ S AV 99-02 600-0201-04 99,- 500-0201-04 79,- 15 (1 L) 100 Rennstrecke Race
SV 650 N WVBY 03> 600-0002-01 99,- 500-0002-01 79,- 10 (1 L) 110
SV 650 N WVBY 03> 8,5 601-0152-05 99,- - - 5 (1 L) 110
SV 650 S WVBY 03> 600-0060-02 99,- 500-0060-02 79,- 10 (1 L) 95
SV 650 WVBY 08> 9,5 601-0118-05 99,- - - 10 (1 L) 110 inkl. 110 mm Vorspannhülsen incl. 110 mm reaload bushings
DL 650 V-Strom WVB 1 04> 600-0308-00 99,- 500-0308-00 79,- 7,5 (1 L) 150
DL 650 V-Strom WVB 1 07> 600-0308-01 99,- 500-0308-01 79,- 7,5 (1 L) 150
DL 650 V-Strom WVB 1 07> 600-0308-02 139,- 500-0308-02 119,- 7,5 (1 L) 150 Für Tieferlegung 60 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 60 mm incl. reduction bushings
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SFV Gladius 650 WVCX 09> 600-0380-00 99,- 500-0380-00 79,- 10 (1 L) 130
SFV Gladius 650 WVCX 09> 9,5 601-0381-00 139,- - - 10 (1 L) 110 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
XF 650 Freewind AC 97> 600-0046-00 99,- 500-0046-00 79,- 7,5 (2 L) 160
DR 750 SR 41 B 89-90 600-0194-00 99,- 500-0194-00 79,- 7,5 (1 L) 160
GS 750 E GS 750 E 79> 600-0061-02 99,- 500-0061-02 79,- 20 (1 L) 140
GSR 750 C 5 11> 600-0405-00 99,- 500-0405-00 79,- 5 (1 L) 130
GSR 750 C 5 11> 600-0405-01 99,- 500-0405-01 79,- 5 (1 L) 130 Für Tieferlegung bis 25 mm ohne Reduzierhülsen For lowering 25 mm without reduction bushings
GSR 750 C 5 11> 9,5 601-0316-08 139,- - - 5 (1 L) 100 Für Tieferlegung bis 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings
GSX 750 Nacked Bike AE 98> 600-0216-00 99,- 500-0216-00 79,- 5 (1 L) 120
GSX 750 E GS 75 X 80 600-0181-02 99,- 500-0181-02 79,- 10 (1 L) 140
GSX 750 ES GR 72 A 83> 600-0211-02 99,- 500-0211-02 79,- 10 (1 L) 130
GSX 750 EF GR 72 A 83> 600-0212-03 99,- 500-0212-03 79,- 10 (1 L) 140
GSX 750 EZ m. AD GR 72 A 83> 600-0083-06 99,- 500-0083-06 79,- 10 (1 L) 130
GSX 750 S Katana GR 71 A 79> 600-0185-01 99,- 500-0185-01 79,- 10 (1 L) 140
GSX 750 L GS 75 X 84> 600-0162-01 99,- 500-0162-01 79,- 10 (1 L) 150
GSX 750 R GR 75 A 85-87 600-0129-01 99,- 500-0129-01 79,- 7,5 (1 L) 150
GSX 750 F GR 78 A 89> 600-0028-01 99,- 500-0028-01 79,- 15 (1 L) 150
GSX 750 F WVAK 98> 600-0134-01 99,- 500-0134-01 79,- 5 (1 L) 140
GSXR 750 lim. GR 75 A 85> 600-0213-03 99,- 500-0213-03 79,- 10 (1 L) 160
GSXR 750 GR 77 B 88-89 600-0050-00 99,- 500-0050-00 79,- 5 (1 L) 150
GSXR 750 R GR 79 B 89 600-0050-01 99,- 500-0050-01 79,- 5 (1 L) 150
GSXR 750 GR 7 AB 90-92 600-0031-01 99,- 500-0031-01 79,- 5 (1 L) 110 Ø 41 mm Ø 41 mm
GSXR 750 GR 7 BB 93 600-0031-03 99,- 500-0031-03 79,- 5 (1 L) 110 Ø 41 mm Ø 41 mm
GSXR 750 GR 7 BB 94-95 600-0032-00 99,- 500-0032-00 79,- 7,5 (1 L) 100 Ø 43 mm Ø 43 mm
GSXR 750 T GR 7 DB 96> 600-0070-00 99,- 500-0070-00 79,- 20 (1 L) 100
GSXR 750 T GR 7 DB 96> 9,0 601-0209-00 99,- - - 20 (1 L) 100
GSXR 750 WVBD 00> 600-0223-02 99,- 500-0223-02 79,- 10 (1 L) 130
GSXR 750 WVBD 00> 9,0 601-0247-00 99,- - - 10 (1 L) 110GSXR 750 WVBD 00> 9,0 601-0247-00 99,- - - 10 (1 L) 110
GSXR 750 WVB 3 04> 9,5 601-0301-02 99,- - - 10 (1 L) 110
GSXR 750 WVB 3 04> 10,0 601-0302-02 99,- - - 10 (1 L) 110
GSXR 750 WVCF 06> 8,5 601-0318-03 99,- - - 5 (1 L) 120
GSXR 750 WVCF 06> 9,0 601-0317-02 99,- - - 5 (1 L) 120
GSXR 750 WVCF 06> 9,5 601-0316-02 99,- - - 5 (1 L) 120
GSXR 750 WVCW 08> 9,5 601-0316-04 99,- - - 5 (1 L) 125 Original Vorspanhülse um 10 mm kürzen Shorten orig. bushing for 10 mm
GSXR 750 WVCW 08> 9,0 601-0317-03 99,- - - 5 (1 L) 125
GSX-R 750 C 4 11> 10,0 601-0350-03 99,- - - 7,5 (1 L) 90 Showa Big Piston Fork Showa Big Piston Fork
VS 750 VR 51 B 86> 600-0044-00 99,- 500-0044-00 79,- 7,5 (1 L) 170 Ø 39 mm Ø 39 mm
VS 750 VR 51 B 87> 600-0200-04 99,- 500-0200-04 79,- 10 (1 L) 150 USA / Ø 35 mm USA / Ø 35 mm
VL 800 Volusia WVBM 02> 600-0027-01 99,- 500-0027-01 79,- 15 (1 L) 140
DR 800 S SR 42 B 89-90 600-0194-01 99,- 500-0194-01 79,- 7,5 (1 L) 160
DR 800 S SR 43 B 91> 600-0111-00 99,- 500-0111-00 79,- 7,5 (2 L) 160
DR 800 Dual S SR 43 B 96 600-0120-01 99,- 500-0120-01 79,- 7,5 (2 L) 160
VS 800 VS 52 B 92> 600-0044-02 99,- 500-0044-02 79,- 7,5 (1 L) 170
VX 800 VS 51 B 89> 600-0029-01 99,- 500-0029-01 79,- 10 (1 L) 150
VZ 800 AF 97> 3,0 601-0136-00 99,- - - 7,5 (2 L) Std.
Intruder M 800 / VZ 800 WVB 4 07> 600-0027-03 99,- 500-0027-03 79,- 15 (1 L) 140 inkl.  70 mm Vorspannhülsen incl. 70 mm reaload bushings
GS 850 G/L GS 850 / GS 72 A 83 600-0091-01 99,- 500-0091-01 79,- 20 (1 L) 140
RF 900 R GT 73 B 94-99 600-0222-01 99,- 500-0222-01 79,- 5 (1 L) 160
RF 900 RS2 GT 73 B 95-99 600-0017-02 99,- 500-0017-02 79,- 5 (1 L) 160
DL 1000 V-Strom WVBS 02-03 600-0285-00 99,- 500-0285-00 79,- 10 (1 L) 150
DL 1000 V-Strom WVBS 04> 600-0323-00 99,- 500-0323-00 79,- 7,5 (1 L) 170
GS 1000 E/ S/G GS 1000 78-80 600-0091-02 99,- 500-0091-02 79,- 15 (1 L) 140
GS 1000 H/ L Kardan GS 1000 78-80 600-0115-03 99,- 500-0115-03 79,- 15 (1 L) 140
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GS 1000 G GS 100 G 81> 600-0091-03 99,- 500-0091-03 79,- 15 (1 L) 140
TL 1000 R AM 98-99 600-0223-00 99,- 500-0223-00 79,- 5 (1 L) 110
TL 1000 R AM 98-99 10,0 601-0226-02 99,- - - 5 (1 L) 110
TL 1000 S AG 97-00 600-0092-00 99,- 500-0092-00 79,- 20 (1 L) 100
TL 1000 S AG 97-00 9,0 601-0270-01 99,- - - 20 (1 L) 95
TL 1000 S AG 97-00 9,5 601-0272-00 99,- - - 20 (1 L) 95
GSXR 1000  WVBL / WVBZ 00> 9,5 601-0246-01 99,- - - 10 (1 L) 85
GSXR 1000 WVBL / WVBZ 00> 10,0 601-0271-00 99,- - - 10 (1 L) 85
GSXR 1000 WVB 6 05> 9,5 601-0246-03 99,- - - 10 (1 L) 100
GSXR 1000 WVB 6 05> 10,0 601-0271-02 99,- - - 10 (1 L) 100
GSXR 1000 WVCL 07> 9,5 601-0345-00 99,- - - 5 (2 L) 100
GSXR 1000 WVCL 07> 9,5 601-0345-01 139,- - - 5 (2 L) 100 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings
GSXR 1000 WVCL 07> 10,0 601-0346-00 99,- - - 5 (2 L) 100
GSXR 1000 WVCL 07> 10,0 601-0346-01 139,- - - 5 (2 L) 100 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings
GSXR 1000 WVCY 09> 9,5 601-0345-03 99,- - - 5 (1L) 70 (USD BPF) Luftkammer mit Feder gemessen!! (USD BPF) Air chamber measured with spring!
GSXR 1000 WVCY 09> 10,0 601-0346-05 99,- - - 5 (1 L) 70 (USD BPF) Luftkammer mit Feder gemessen!! (USD BPF) Air chamber measured with spring!
SV 1000 S/N WVBX 03-04 600-0331-00 99,- 500-0331-00 79,- 7,5 (1 L) 150
SV 1000 S/N WVBX 05> 9,5 601-0138-04 99,- - - 7,5 (1 L) 140
GS 1100 G GU 73 A 82> 600-0091-04 99,- 500-0091-04 79,- 15 (1 L) 140
GS 1100 Kette 600-0161-01 99,- 500-0161-01 79,- 15 (1 L) 140
GSX 1100 S Katana GS 1100 X 80> 600-0185-00 99,- 500-0185-00 79,- 10 (1 L) 140
GSX 1100 EF GV 71 C 84> 600-0211-01 99,- 500-0211-01 79,- 10 (1 L) 140
GSX 1100 ES GV 71 C 83> 600-0161-04 99,- 500-0161-04 79,- 10 (1 L) 150
GSX 1100 EZ GU 71 B 82-83 600-0211-00 99,- 500-0211-00 79,- 10 (1 L) 140
GSX 1100 F/ Katana GV 72 C 88< 600-0023-01 99,- 500-0023-01 79,- 7,5 (1 L) 150
GSX 1100 F GV 72 C 89-93 600-0129-00 99,- 500-0129-00 79,- 7,5 (1 L) 150
GSX 1100 F GV 72 C 94> 600-0177-01 99,- 500-0177-01 79,- 5 (1 L) 170
GSX 1100 G GV 74 A 91> 600-0050-02 99,- 500-0050-02 79,- 15 (1 L) 160GSX 1100 G GV 74 A 91> 600-0050-02 99,- 500-0050-02 79,- 15 (1 L) 160
GSXR 1100 GU 74 C 86-88 600-0167-00 99,- 500-0167-00 79,- 7,5 (1 L) 150
GSXR 1100 GV 73 C 89 600-0050-04 99,- 500-0050-04 79,- 5 (1 L) 125 Ø 43 mm Ø 43 mm
GSXR 1100 GV 73 C 90-92 600-0016-05 99,- 500-0016-05 79,- 5 (1 L) 130 Ø 41 mm Ø 41 mm
GSXR 1100 GU 75 C 93-94 600-0033-00 99,- 500-0033-00 79,- 5 (1 L) 110
GSXR 1100 GU 75 C 95> 600-0034-01 99,- 500-0034-01 79,- 5 (1 L) 130
GSX 1200 A 3 99-00 600-0216-01 99,- 500-0216-01 79,- 7,5 (1 L) 120
GSF 1200 Bandit GV 75 A 95-00 600-0051-00 99,- 500-0051-00 79,- 10 (1 L) 160
GSF 1200 Bandit GV 75 A 95-00 9,0 601-0248-01 99,- - - 7,5 (1 L) 130
GSF 1200 Bandit GV 75 A 95-00 9,5 601-0249-01 99,- - - 7,5 (1 L) 130
GSF 1200 Bandit WVA 9 01-05 600-0259-00 99,- 500-0259-00 79,- 5 (1 L) 130
GSF 1200 Bandit WVA 9 01-05 9,0 601-0248-02 99,- - - 7,5 (1 L) 130
GSF 1200 Bandit WVA 9 01-05 9,5 601-0249-02 99,- - - 7,5 (1 L) 130
GSF 1200 Bandit WVCB 06 600-0349-00 99,- 500-0349-00 79,- 7,5 (1 L) 130
GSF 1200 Bandit WVCB 06 600-0349-02 139,- 500-0349-02 119,- 7,5 (1 L) 130 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. reduction bushings
GSF 1200 Bandit WVCB 06 600-0349-03 139,- 500-0349-03 119,- 7,5 (1 L) 130 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings

GSF/GSX 1250 F/FA ABS (Bandit) WVCH 07> 600-0349-01 99,- 500-0349-01 79,- 7,5 (1 L) 130

GSF/GSX 1250 F/FA ABS (Bandit) WVCH 07> 600-0349-04 139,- 500-0349-04 119,- 7,5 (1 L) 130 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. reduction bushings

GSF/GSX 1250 F/FA ABS (Bandit) WVCH 07> 600-0349-05 139,- 500-0349-05 119,- 7,5 (1 L) 130 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings

B-King 1300 CR 11 07> 600-0355-00 99,- 500-0355-00 79,- 5 (1 L) 100
B-King 1300 CR 11 07> 600-0355-01 139,- 500-0355-01 119,- 5 (1 L) 100 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings
GSF 1250 F/FA ABS Bandit WVCH 10> 600-0349-07 99,- 500-0349-07 79,- 7,5 (1 L) 130
GSF 1250 F/FA ABS Bandit WVCH 10> 600-0349-08 139,- 500-0349-08 119,- 7,5 (1 L) 120 Für Tieferlegung bis 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering up to 50 mm incl. reduction bushings
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WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

SUZUKI
GSX 1300 R Hayabusa WVA 1 99> 600-0223-01 99,- 500-0223-01 79,- 15 (1 L) 105
GSX 1300 R Hayabusa WVCK 08> 600-0256-04 99,- 500-0256-04 79,- 5 (1 L) 110 inkl. 110 mm Vorspannhülsen incl. 110 mm reaload bushings
VS 1400 Intruder VX 51 L 87> 600-0035-03 99,- 500-0035-03 79,- 15 (1 L) 150
GSX 1400 WVBN 01-04 600-0277-00 99,- 500-0277-00 79,- 10 (1 L) 150
VL 1500 LC Intruder AL 98> 600-0023-02 99,- 500-0023-02 79,- 15 (1 L) 160
M 1800 R Intruder / VZR 1800 /N CA 11 / WVCA 06> 600-0339-00 99,- 500-0339-00 79,- 10 (2 L) 100
TRIUMPH
Daytona 600 806 LW 03> 600-0297-00 99,- 500-0297-00 79,- 10 (1 L) 120
TT 600 806 AD 00> 600-0250-00 99,- 500-0250-00 79,- 15 (1 L) 140
TT 600 806 AD 00> 9,0 601-0248-00 99,- - - 15 (1 L) 140 Supersportumbau / Gabelüberarbeitung Supersport reconstruction / Fork reconstruction
TT 600 806 AD 00> 9,5 601-0249-00 99,- - - 15 (1 L) 140 Supersportumbau / Gabelüberarbeitung Supersport reconstruction / Fork reconstruction
Daytona 675 D 67 LC 06> 600-0288-01 99,- 500-0288-01 79,- 2,5 (1 L) 90
Daytona 675 D 67 LC 06> 9,5 601-0350-00 99,- - - 2,5 (1 L) 90
Daytona 675 D 67 LC 09> 9,5 601-0350-02 99,- - - 5 (1 L) 95
Daytona 675 D 67 LC 09> 9,5 601-0350-01 139,- - - 5 (1 L) 90 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings
Street Triple 675 / R D 67 LD 07> 600-0352-00 99,- 500-0352-00 79,- 5 (1 L) 90
Trident 750 T 300 / T 300 C 92> 600-0121-00 99,- 500-0121-00 79,- 10 (1 L) 180
Bonneville 908 MD / 986 MF 00-08 600-0088-11 99,- 500-0088-11 79,- 20 (1 L) 150
Bonneville T 100 986 MF 04> 600-0088-15 99,- 500-0088-15 79,- 20 (1 L) 150
Bonneville 986 MF 09> 600-0031-05 99,- 500-0031-05 79,- 7,5 (1 L) 130 Gussräder / inkl. 5 mm Vorspannhülse cast wheels / incl. 5 mm bushings
Sprint GT 215 ND 10> 600-0394-00 99,- 500-0394-00 79,- 5 (1 L) 130
Sprint GT 215 ND 10> 9,5 601-0395-00 139,- - - 5 (1 L) 100 Für Tieferlegung  30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. reduction bushings
Sprint 900 T 300 A 92> 600-0187-00 99,- 500-0187-00 79,- 10 (1 L) 140
Thunderbird T 309 RT 93> 600-0186-00 99,- 500-0186-00 79,- 10 (1 L) 140 Classic Classic
Thunderbird RD 309 / T 309 RT 97> 600-0054-01 99,- 500-0054-01 79,- 10 (1 L) 140 Mit Zugstufeverstellung With adjustable rebound
Tiger 800 A 08 11> 600-0399-00 99,- 500-0399-00 79,- 5 (2 L) 150
Tiger 800 A 08 11> 600-0399-01 139,- 500-0399-01 119,- 5 (2 L) 130 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. Catridge bushings
Tiger 800 A 08 11> 600-0089-03 139,- 500-0089-03 119,- 5 (2 L) 110 Für Tieferlegung 60 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 60 mm incl. reduction bushingsTiger 800 A 08 11> 600-0089-03 139,- 500-0089-03 119,- 5 (2 L) 110 Für Tieferlegung 60 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 60 mm incl. reduction bushings
Tiger 800 XC A 08 11> 600-0400-00 99,- 500-0400-00 79,- 5 (2 L) 130
Tiger 800 XC A 08 11> 600-0326-08 139,- 500-0326-08 119,- 5 (2 L) 110 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
Tiger 800 XC A 08 11> 600-0401-00 139,- 500-0401-00 119,- 5 (2 L) 90 Für Tieferlegung 80 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 80 mm incl. reduction bushings

America 986 MK 03-06 600-0351-01 99,- 500-0351-00 79,- 20 (1 L) 170

America 986 MK 2 07> 600-0016-06 99,- 500-0016-06 79,- 10 (1 L) 140 inkl. 10 mm Vorspannhülsen incl. 10 mm preaload bushings

America 986 MK 2 07> 9,5 601-0390-02 139,- - - 10 (1 L) 120 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm inkl. reduction bushings

Speedmaster 908 ML 02-06 600-0351-00 99,- 500-0351-00 79,- 20 (1 L) 170

Speedmaster 986 ML 2 07> 600-0016-07 99,- 500-0016-07 79,- 10 (1 L) 140 inkl. 10 mm Vorspannhülsen incl. 10 mm preaload bushings

Speedmaster 986 ML 2 07> 9,5 601-0390-01 139,- - - 10 (1 L) 120 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm inkl. reduction bushings
Tiger 885 i T 709 99-00 600-0230-00 99,- 500-0230-00 79,- 10 (2 L) 130
Tiger 900 T 400 93-98 600-0046-02 99,- 500-0046-02 79,- 15 (2 L) 170
Tiger 955i 709 EN / 795 01-04 600-0275-00 99,- 500-0275-00 79,- 10 (2 L) 130
Tiger 955i 709 EN 05> 600-0322-00 99,- 500-0322-00 79,- 7,5 (2 L) 150
Trident 900 T 300 / T 300 C 92> 600-0121-01 99,- 500-0121-01 79,- 10 (1 L) 180
Trophy 900 T 300 E 92> 600-0187-01 99,- 500-0187-01 79,- 10 (1 L) 180
Thruxton 900 986 ME / 986 ME 2 04> 600-0311-00 99,- 500-0311-00 79,- 15 (1 L) 140
Daytona 900 T 300 / T 300 D 91-96 600-0128-00 99,- 500-0128-00 79,- 7,5 (1 L) 180
Scrambler 900 986 MG / 986 MG 2 06> 600-0362-00 99,- 500-0362-00 79,- 10 (1 L) 150
Scrambler 900 986 MG / 986 MG 2 06> 600-0362-01 139,- 500-0362-01 119,- 10 (1 L) 150 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. reduction bushings
Daytona Super III T 300 B 94> 600-0128-05 99,- 500-0128-05 79,- 7,5 (1 L) 180
Daytona/ Speed Triple T 300 B 94> 600-0128-01 99,- 500-0128-01 79,- 10 (1 L) 140
Daytona T 595/ 955i T 509 / T 595 / 595 N 97-04 600-0057-02 99,- 500-0057-02 79,- 10 (1 L) 120
Daytona 955i T 536 05> 600-0057-05 99,- 500-0057-05 79,- 10 (1 L) 90
Speed Triple T 509/ 955i T 509 / T 595 / 595 N 97-04 600-0057-03 99,- 500-0057-03 79,- 10 (1 L) 120
Speed Triple / Daytona 955i T 509 / T 595 / 595 N 97-04 9,5 601-0231-02 99,- - - 15 (1 L) 110 Cup Cup
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Speed Triple / Daytona 955i T 509 / T 595 / 595 N 97-04 10,0 601-0266-02 99,- - - 15 (1 L) 110 Cup Cup
Speed Triple 1050 515 NJ 05-10 600-0009-07 99,- 500-0009-07 79,- 7,5 (1 L) 140 Für Standardlänge For standard length
Speed Triple 1050 515 NJ 05-07 600-0009-17 99,- 500-0009-17 79,- 7,5 (1 L) 140 Tieferlegung 20 mm lowering 20 mm    
Speed Triple 1050 515 NJ 05-07 9,5 601-0261-05 139,- - - 7,5 (1 L) 120 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 50 mm incl. reduction bushings
Speed Triple 1050 515 NJ 08-10 600-0009-18 139,- 500-0009-18 119,- 7,5 (1 L) 140 Tieferlegung 20 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 20 mm incl. reduction bushings
Speed Triple 1050 515 NJ 08-10 9,5 601-0261-06 139,- - - 7,5 (1 L) 120 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen Lowering 40 mm incl. reduction bushings
Speed Triple 1050 515 NV 11> 600-0009-16 99,- 500-0009-16 79,- 5 (2 L) 130
Speed Triple 1050 515 NV 11> 600-0359-03 139,- 500-0359-03 119,- 5 (2 L) 120 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
Sprint ST 955i T 695 / 695 AB 99> 600-0128-07 99,- 500-0128-07 79,- 7,5 (1 L) 135
Sprint ST 1050 215 NA 05> 600-0394-01 99,- - - 5 (1 L) 130
Sprint ST 1050 215 NA 05> 9,5 601-0395-01 139,- - - 5 (1 L) 100 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. reduction bushings
Sprint RS T 695 / 695 AC 00-04 600-0128-08 99,- 500-0128-08 79,- 7,5 (1 L) 135
Tiger 1050 115 NG 07> 600-0089-01 99,- 500-0089-01 79,- 10 (2 L) 120 Für Standardlänge und Tieferlegung bis 25 mm 
Tiger 1050 115 NG 07> 600-0089-02 139,- 500-0089-02 119,- 10 (2 L) 120 Für Tieferlegung ab 25 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. Cartrdige bushings
Daytona 1200 T 300 / T 300 D 91-96 600-0128-02 99,- 500-0128-02 79,- 7,5 (1 L) 180
Trophy 1200 T 300 / T 300 E 92> 600-0187-02 99,- 500-0187-02 79,- 10 (1 L) 180
Thunderbird 1600 B 16 BA 09> 600-0383-00 99,- 500-0383-00 79,- 10 (2 L) 120
Thunderbird Storm (1700) B 16 BA 11> 600-0383-01 99,- 500-0383-01 79,- 10 (2 L) 120
Rocket III C 23 XB 04> 600-0259-02 99,- 500-0259-02 79,- 7,5 (2 L) 80 für leichte Fahrer lightweight riders
Rocket III C 23 XB 04> 600-0404-01 99,- 500-0404-01 79,- 10 (2 L) 110
Rocket III C 23 XB 04> 600-0404-02 139,- 500-0404-02 119,- 10 (2 L) 110 Für Tieferlegung 20 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 20 mm incl. reduction bushings
Rocket III Roadster C 23 XB 10> 600-0259-04 99,- 500-259-04 79,- 7,5 (2L) 100 für leichte Fahrer lightweight riders
Rocket III Roadster C 23 XB 10> 600-0404-00 99,- 500-0404-00 79,- 10 (2 L) 110
Rocket III Roadster C 23 XB 10> 600-0404-03 99,- 500-0404-03 79,- 10 (2L) 110 Für Tieferlegung 25 mm ohne Reduzierhülsen For lowering 25 mm without reduction bushings
Rocket III Touring 23 XC 07> 600-0259-03 99,- 500-0259-03 79,- 7,5 (2 L) 100 für leichte Fahrer / inkl. 20 mm Vorspannhülsen lightweight riders / with 20 mm 

Rocket III Touring 23 XC 07> 600-0404-04 99,- 500-0404-04 79,- 10 (2 L) 110 inkl. 20 mm Vorspannhülsen with 20 mm bushings

Rocket III Touring 23 XC 07> 600-0404-05 99,- 500-0404-05 79,- 10 (2 L) 110 Für Tieferlegung 25 mm - inkl. 10 mm Vorspannhülsen For lowering 25 mm - with 21 mm bushingsRocket III Touring 23 XC 07> 600-0404-05 99,- 500-0404-05 79,- 10 (2 L) 110 Für Tieferlegung 25 mm - inkl. 10 mm Vorspannhülsen For lowering 25 mm - with 21 mm bushings

VOXAN
Scrambler 1000 V 420 02> 600-0222-07 99,- 500-0222-07 79,- 10 (1 L) 120
WP Federlänge
WP 4054 RO/MA     280 mm 7,2 - 10,5 600-0018-02 99,- 500-0018-02 79,- 7,5 (2 L)
WP 4054 RO/MA     280 mm 6,5 - 9,0 600-0021-02 99,- 500-0021-02 79,- 7,5 (2 L)
WP 4054 RO/MA    370 mm 7,0 -10,0 600-0047-01 99,- 500-0047-01 79,- 7,5 (2 L)
WP 4054 RO/MA    370 mm 9,5 601-0118-00 99,- - - 7,5 (2 L)
WP 4054 R 100 GS Hub 235    510 mm 6,0 - 8,0 600-0078-00 99,- 500-0078-00 79,- 7,5 (2 L)
WP 5060 Extreme    528 mm 4,0 601-0156-00 99,- - - 7,5 (2 L)
WP 5060 Extreme  528 mm 4,5 601-0153-00 99,- - - 7,5 (2 L)
WP 5060 Extreme   528 mm 5,0 601-0154-00 99,- - - 7,5 (2 L)
WP 5060 Extreme    528 mm 5,0 601-0155-00 99,- - - 7,5 (2 L)
YAMAHA
DT 125 R DE 06 04> 600-0116-01 99,- 500-0116-01 79,- 10 (1 L) 170
TZR 125 4 HW 96> 600-0073-01 99,- 500-0073-01 79,- 20 (1 L) 120
YZF 125 R RE 06 08> 6,0 601-0387-00 99,- - - 15 (1 L) 130
RD 250 LC 4 L 1 / 4 LD 80-82 600-0183-00 99,- 500-0183-00 79,- 10 (1 L) 140
TDR 250 3 CK 88-93 600-0213-02 99,- 500-0213-02 79,- 10 (1 L) 140
TZ 250 92> 8,0 601-0184-01 99,- - - 5 (1 L) 125
TZR 250 2 MA 85-87 600-0131-05 99,- 500-0131-05 79,- 10 (1 L) 150
TZR 250 R/ SP 3 XV 91> 600-0201-02 99,- 500-0201-02 79,- 7,5 (1 L) 135
TZR 250 SP 3 XV 91> 600-0082-07 99,- 500-0082-07 79,- 10 (1 L) 135 Japanische Ausführung / Original Vorspannhülsen Jap. Version/ origi. reaload bushings 
XV 250 3 LW 89> 600-0091-05 99,- 500-0091-05 79,- 5 (1 L) 100
YP 250 Majesty 44 C / 4 UC 97> 600-0052-00 99,- 500-0052-00 79,- 20 (1 L) 85
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YAMAHA
RD 350 LC 4 LO / 4 L 1 80-82 600-0183-04 99,- 500-0183-04 79,- 10 (1 L) 140
RD 350 YPVS 31 K 83-85 600-0126-00 99,- 500-0126-00 79,- 10 (1 L) 150
RD 350 F/ YPVS 1 WW / 1 WX 86> 600-0190-02 99,- 500-0190-02 79,- 10 (1 L) 140
TT 350 1 TJ 86-93 600-0090-01 99,- 500-0090-01 79,- 7,5 (1 L) 160
XT 350 1 WM 85> 600-0221-01 99,- 500-0221-01 79,- 10 (1 L) 160
XT 350 55 V / 3 YT 85> 600-0221-01 99,- 500-0221-01 79,- 10 (1 L) 160
FZR 400 RR 3 TJ / 4 DX 90-92 600-0187-03 99,- 500-0187-03 79,- 10 (1 L) 140
FZR 400 SP 3 TJ 2 600-0088-08 99,- 500-0088-08 79,- 10 (1 L) 120
FZR 400 3 BF / 3 TB 86> 600-0065-06 99,- 500-0065-06 79,- 10 (1 L) 130
FZR 400 3 BF / 3 TB 86> 600-0131-02 99,- 500-0131-02 79,- 10 (1 L) 130
SR 400 77> 600-0105-02 99,- 500-0105-02 79,- 15 (1 L) 150
SRX 400 1 XM / 1 XL 85-89 600-0192-00 99,- 500-0192-00 79,- 5 (1 L) 140
SRX 400 1 XM / 1 XL 90> 600-0049-04 99,- 500-0049-04 79,- 15 (1 L) 110
XS 400 DOHC 12 E 82> 600-0203-00 99,- 500-0203-00 79,- 10 (1 L) 140
YZ 400 F Cross 98> 600-0252-00 99,- 500-0252-00 79,- 10 (1 L) 130
WR 400 CH 04 98> 600-0252-01 99,- 500-0252-01 79,- 10 (1 L) 130
XS 400 SE 4 G 5 80-81 600-0181-00 99,- 500-0181-00 79,- 10 (1 L) 140
XP 500/ T-Max SJ 01 01> 600-0268-00 99,- 500-0268-00 79,- 15 (1 L) 150 Roller Scooter
RD 500 LC 47 X / 1 GE 84> 600-0123-04 99,- 500-0123-04 79,- 15 (1 L) 170
SR 500 2 J 4 / 48 T 78-98 600-0105-00 99,- 500-0105-00 79,- 15 (1 L) 150
XT 500 1 U 6 76-89 600-0140-02 99,- 500-0140-02 79,- 10 (1 L) 180
XV 535 2 YL / 3 BR / VJ 01 89-01 600-0191-00 99,- 500-0191-00 79,- 10 (1 L) 150
XJ 550 4 V 8 81> 600-0161-07 99,- 500-0161-07 79,- 10 (1 L) 160
XT 550 5 Y 3 82> 4,0 601-0171-00 99,- - - 10 (1 L) 180
XZ 550/ S 11 U 82-84 600-0115-01 99,- 500-0115-01 79,- 10 (1 L) 160
FZR 600 Genesis 3 RH / 3 RG / 3 HE 89-93 600-0065-04 99,- 500-0065-04 79,- 10 (1 L) 150
FZR 600 Genesis 3 RH / 3 RG / 3 HE 89-93 600-0268-02 139,- 500-0268-.02 119,- 10 (1 L) 130 Für Tieferlegung inkl. Reduzierhülsen For lowering incl. reduction bushings
FZR 600 R Genesis 4 MH / 4 JH 94> 600-0036-00 99,- 500-0036-00 79,- 10 (1 L) 170FZR 600 R Genesis 4 MH / 4 JH 94> 600-0036-00 99,- 500-0036-00 79,- 10 (1 L) 170
FZR 600 R Genesis 4 MH / 4 JH 94> 600-0036-01 99,- 500-0036-01 79,- 15 (1 L) 170 Supersport Supersport    
FZR 600 R Genesis 4 MH / 4 JH 95> 600-0068-02 99,- 500-0068-02 79,- 10 (1 L) 150
FZS 600 Fazer RJ 02 98-03 600-0088-09 99,- 500-0088-09 79,- 10 (1 L) 140
FZS 600 Fazer RJ 02 98-03 600-0088-14 139,- 500-0088-14 119,- 10 (1 L) 140 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings
Fazer 600 hart RJ 02 98-03 600-0038-02 99,- 500-0038-02 79,- 15 (1 L) 140
FZ 6 S/N Fazer RJ 07 03> 600-0300-00 99,- 500-0300-00 79,- 7,5 (1 L) 115
FZ 6 N/S/S2 Fazer RJ 14 07> 600-0300-01 99,- 500-0300-01 79,- 10 (1 L) 140
FZ 6 N/S/S2 Fazer RJ 14 07> 600-0300-02 139,- 500-0300-02 119,- 10 (1 L) 140 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
Radian 600 86> 600-0094-06 99,- 500-0094-06 79,- 15 (1 L) 135
SRX 600 1 XM / XL 85-89 600-0192-01 99,- 500-0192-01 79,- 5 (1 L) 140
SRX 600 4 SU 90> 600-0065-08 99,- 500-0065-08 79,- 15 (1 L) 110
TT 600 59 X 85-89 4,0 601-0165-01 99,- - - 7,5 (1 L) 180
TT 600 hart 59 X 85-89 600-0112-01 99,- 500-0112-01 79,- 7,5 (1 L) 180
TT 600/ L/ N 4 LW 90-92 600-0120-02 99,- 500-0120-02 79,- 7,5 (1 L) 180
TT 600/ E 4 LW / 4 GV 93-98 3,5 601-0079-00 99,- - - 7,5 (1 L) 120
TT 600/ E 4 LW / 4 GV 93-98 600-0080-00 99,- 500-0080-00 79,- 7,5 (1 L) 120
TT 600 R DJ 01 99> 3,5 601-0079-01 99,- - - 7,5 (1 L) 125
TT 600 R DJ 01 99> 600-0080-01 99,- 500-0080-01 79,- 7,5 (1 L) 125
XJ 600 51 J / 3 KN / 3 KM 84-91 600-0127-00 99,- 500-0127-00 79,- 15 (1 L) 160
XJ 600 S/ N Diversion 4 LX / 4 BR / 4 BRA / 4 BRB 92-97 600-0049-02 99,- 500-0049-02 79,- 7,5 (1 L) 150
XJ 600 S/ N Diversion RJ 01 98-03 600-0055-01 99,- 500-0055-01 79,- 7,5 (1 L) 150 Ø 41 mm Ø 41 mm
XJ 6 Diversion RJ 19 09> 600-0299-03 99,- 500-0299-03 79,- 15 (1 L) 125
XJ 6 Diversion RJ 19 09> 9,5 601-0118-03 139,- - - 15 (1 L) 110 Für Tieferlegung max 45 mm inkl. Catridgehülsen For lowering max 45 mm incl. reduction bushings
XT 600 43 F 84-86 600-0099-00 99,- 500-0099-00 79,- 7,5 (1 L) 180
XT 600 E/ K 3 TB / 3 UW / DJ 02 90> 600-0160-00 99,- 500-0160-00 79,- 10 (1 L) 180
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YAMAHA
XT 600 E/ K 3 TB / 3 UW / DJ 02 90> 600-0121-05 139,- 500-0121-05 119,- 15 (1 L) 180 Für Tieferlegung max 50 mm inkl. Catridgehülsen For lowering max 50 mm incl. reduction bushings
XT 600 Z 34 L / 55 W 84-85 600-0099-01 99,- 500-0099-01 79,- 7,5 (1 L) 180
XT 600 Z 1 VJ 86-87 600-0100-01 99,- 500-0100-01 79,- 7,5 (1 L) 180
XT 600 Z Ténéré 3 AJ 88> 600-0160-01 99,- 500-0160-01 79,- 7,5 (1 L) 180
YZF 600 Thundercat 4 TV / WD 96> 600-0060-00 99,- 500-0060-00 79,- 10 (1 L) 170
YZF 600 Thundercat 4 TV / WD 96> 8,5 601-0152-01 99,- - - 20 (1 L) 115
YZF 600 Thundercat 4 TV / WD 96> 9,5 601-0118-01 99,- - - 20 (1 L) 115
YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 8,5 601-0218-00 99,- - - 20 (1 L) 115
YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 9,0 601-0217-00 99,- - - 20 (1 L) 115
YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 9,5 601-0225-00 99,- - - 20 (1 L) 115
YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 10,0 601-0226-00 99,- - - 20 (1 L) 115
YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 10,5 601-0243-00 99,- - - 20 (1 L) 115
YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 600-0219-00 99,- 500-0219-00 79,- 15 (1 L) 130
YZF 600 R 6 RJ 05 03-04 9,0 601-0290-00 99,- - - 10 (1 L) 120
YZF 600 R 6 RJ 05 03-04 9,5 601-0291-00 99,- - - 10 (1 L) 120
YZF 600 R 6 RJ 09 05 600-0288-06 99,- 500-0288-06 79,- 7,5 (1 L) 130
YZF 600 R 6 RJ 09 05 9,0 601-0287-02 99,- - - 7,5 (1 L) 130
YZF 600 R 6 RJ 09 05 9,5 601-0293-02 99,- - - 7,5 (1 L) 130
YZF 600 R 6 RJ 11 06> 9,0 601-0287-03 99,- - - 5 (1 L) 110
YZF 600 R 6 RJ 11 06> 9,5 601-0293-03 99,- - - 5 (1 L) 110
YZF-R6 RJ 15 08> 9,5 601-0343-02 99,- - - 5 (1 L) 85
XJ 650 4 K0 80> 600-0115-02 99,- 500-0115-02 79,- 15 (1 L) 160
XJ 650 T Turbo 11 T 82 600-0224-00 99,- 500-0224-00 79,- 15 (1 L) 150
XS 650 447 76> 600-0105-01 99,- 500-0105-01 79,- 15 (1 L) 150
XVS 650 Dragstar 4 VR / 4 XR  VM 02 97> 600-0107-00 99,- 500-0107-00 79,- 20 (1 L) 110 Nicht passend für XVS 650 A Dragstar Classic Not fit for XVS 650 A Dragstar Classic
SZR 660 4 SU 96> 600-0022-04 99,- 500-0022-04 79,- 5 (1 L) 130
XTZ 660 4 MD / 3 YF 91> 600-0111-01 99,- 500-0111-01 79,- 7,5 (2 L) 160
XTZ 660 Tenere DM 02 08> 600-0364-00 99,- 500-0364-00 79,- 10 (2 L) 150XTZ 660 Tenere DM 02 08> 600-0364-00 99,- 500-0364-00 79,- 10 (2 L) 150
XTZ 660 Tenere DM 02 08> 600-0364-01 139,- 500-0364-01 119,- 10 (2 L) 140 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushes
XTZ 660 Tenere DM 02 08> 6,5 601-0365-00 139,- - - 10 (2 L) 120 Für Tieferlegung 80 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 85 mm incl. reduction bushes
XT 660 R DM 01 04> 600-0048-02 99,- 500-0048-02 79,- 10 (2 L) 140 Enduro Enduro
XT 660 X DM 01 04> 600-0048-01 99,- 500-0048-01 79,- 10 (2 L) 140
MT 03 RM 02 06> 600-0330-00 99,- 500-0330-00 79,- 10 (1 L) 150 Hubbraum: 660 ccm 660 cc
FZ 750 1 FN 85-86 600-0049-03 99,- 500-0049-03 79,- 10 (1 L) 140
FZ 750 Genesis 2 MG / 2 K K/ 3 K T/ 3 KS 87> 600-0101-01 99,- 500-0101-01 79,- 10 (1 L) 140 weitere Typenbez.: 3KT / 3KS other Types: 3KT / 3KS
FZR 750 R 3 CU 88-92 600-0086-05 99,- 500-0086-05 79,- 7,5 (1 L) 150
FZX 750 Fazer 2 JE / 4 AM / 2 MU / 3 XF 86> 600-0123-07 99,- 500-0123-07 79,- 10 (1 L) 150 inkl. 10 mm Vorspannhülsen incl. 10mm preaload bushings
XJ 750 11 M 82-83 600-0123-06 99,- 500-0123-06 79,- 10 (1 L) 160
XJ 750/ F 41 Y 84> 600-0123-05 99,- 500-0123-05 79,- 10 (1 L) 160
XJ 750 SECA 11 M 81> 600-0007-01 99,- 500-0007-01 79,- 15 (1 L) 160
XS 750 1 T 5 77-78 600-0190-01 99,- 500-0190-01 79,- 15 (1 L) 140
XS 750 1 T 5 79> 600-0185-02 99,- 500-0185-02 79,- 15 (1 L) 160
XTZ 750 Super Tenere 3 LD / 3 WM 89> 600-0046-01 99,- 500-0046-01 79,- 15 (2 L) 180
XV 750 SE 5 G 5 / 5 GM 81-84 600-0193-00 99,- 500-0193-00 79,- 15 (1 L) 150
XV 750 Virago 4 FY / 4 PW / 4 GK 92> 600-0127-07 99,- 500-0127-07 79,- 15 (1 L) 160
YZF 750 R 4 HN 93-98 600-0018-01 99,- 500-0018-01 79,- 7,5 (1 L) 120
YZF 750 SP 4 HT 93-96 600-0018-03 99,- 500-0018-03 79,- 7,5 (1 L) 120
FZ 8 ABS RN 25 10> 600-0009-12 99,- 500-0009-12 79,- 5 (1 L) 100
FZ 8 ABS RN 25 10> 9,5 601-0272-02 139,- - - 5 (1 L) 80 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
TDM 850 3 VD / 4 CM 91-95 600-0024-00 99,- 500-0024-00 79,- 7,5 (1 L) 150
TDM 850 4 TX 96-01 600-0048-00 99,- 500-0048-00 79,- 10 (1 L) 160
TRX 850 4 UN 96-99 600-0047-00 99,- 500-0047-00 79,- 10 (1 L) 140 Europa Europe
TRX 850 4 UN 96> 8,5 601-0152-02 99,- - - 15 (1 L) 150
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YAMAHA
TDM 900 RN 08 / RN 11 02-03 600-0275-01 99,- 500-0275-01 79,- 10 (1 L) 130
TDM 900 RN 18 / RN 11 04> 600-0275-02 99,- 500-0275-02 79,- 10 (1 L) 130
XJ 900 31 A 83-84 600-0061-07 99,- 500-0061-07 79,- 15 (1 L) 140 Mit Anti Dive With AntiDive
XJ 900 58 L / 4 BB 85> 6,5 601-0215-02 99,- - - 7,5 (1 L) 150 Ohne Anti Dive Without AntiDive
XJ 900 58 L / 4 BB 85> 600-0008-06 99,- 500-0008-06 79,- 15 (1 L) 140 Ohne Anti Dive / inkl. 20 mm Vorspannhülsen Without AntiDive / with 20 mm preaload bushings 
XJ 900 S Diversion 4 KM 94-95 600-0058-00 99,- 500-0058-00 79,- 10 (1 L) 170
XJ 900 S Diversion 4 KM 96-03 600-0059-00 99,- 500-0059-00 79,- 15 (1 L) 150
XJ 900 S Diversion 4 KM 96-03 600-0102-02 139,- 500-0102-02 119,- 15 (1 L) 140 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushes
XV 920 24 N 85< 600-0191-01 99,- 500-0191-01 79,- 15 (1 L) 140
FZR 1000 2 LA 86-88 600-0086-00 99,- 500-0086-00 79,- 7,5 (1 L) 150
FZR 1000 Exup 3 LE 89-90 600-0037-00 99,- 500-0037-00 79,- 7,5 (1 L) 140
FZR 1000 Exup 3 LE 91-93 600-0038-00 99,- 500-0038-00 79,- 7,5 (1 L) 130
FZR 1000 3 LE 94> 600-0039-01 99,- 500-0039-01 79,- 7,5 (1 L) 130
FZS 1000 Fazer RN 06 / RN 14 01> 600-0274-00 99,- 500-0274-00 79,- 7,5 (1 L) 150
XV 1000 TR 1 5 A 8 81> 600-0178-00 99,- 500-0178-00 79,- 15 (1 L) 140
YZF 1000 Thunderace 4 VD / 4 SV 96-00 600-0081-00 99,- 500-0081-00 79,- 10 (1 L) 125
YZF 1000 Thunderace 4 VD / 4 SV 96-00 9,5 601-0267-02 99,- - - 10 (1 L) 115
YZF 1000 R 1 RN 01 / RN 04 98-01 600-0189-00 99,- 500-0189-00 79,- 20 (1 L) 90
YZF 1000 R 1 RN 01 / RN 04 98-01 9,5 601-0242-00 99,- - - 20 (1 L) 85
YZF 1000 R 1 RN 09 02> 9,0 601-0247-01 99,- - - 7,5 (1 L) 80
YZF 1000 R 1 RN 12 04> 9,5 601-0246-02 99,- - - 5 (1 L) 85
YZF 1000 R 1 RN 12 04> 10,0 601-0271-01 99,- - - 5 (1 L) 85
YZF 1000 R 1 RN 19 07> 9,5 601-0347-00 99,- - - 5 (1 L) 90
YZF R 1 RN 22 09> 9,5 601-0272-01 99,- - - 5 (1 L) 110
YZF R 1 RN 22 09> 9,5 601-0294-01 139,- - - 5 (1 L) 90 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. Catridge bushings
FZ 1/ Fazer RN 16 06> 600-0223-03 99,- 500-0223-03 79,- 5 (1 L) 110
FZ 1/ Fazer RN 16 06> 600-0223-04 139,- 500-0223-04 119,- 5 (1 L) 110 Für Tieferlegung 30 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 30 mm incl. reduction bushings
BT 1100 Bulldog RP 05 01> 600-0050-05 99,- 500-0050-05 79,- 10 (1 L) 150BT 1100 Bulldog RP 05 01> 600-0050-05 99,- 500-0050-05 79,- 10 (1 L) 150
FJ 1100 47 E / 36 Y 84-87 600-0082-00 99,- 500-0082-00 79,- 15 (1 L) 170
XS 1100 2 H 9 78-82 600-0161-00 99,- 500-0161-00 79,- 10 (1 L) 160
XS 1100 S 5 K 7 81> 600-0007-02 99,- 500-0007-02 79,- 15 (1 L) 140
XV 1100 Virago US 3 LP 85> 600-0172-01 99,- 500-0172-01 79,- 10 (1 L) 180 Auch passend für deutsches Modell also suitable for the German model
XVS 1100 DRAG STAR VP 05 98> 600-0088-10 99,- 500-0088-10 79,- 10 (1 L) 130
XVS 1100 DRAG STAR VP 05 00> 600-0298-00 99,- 500-0298-00 79,- 10 (1 L) 130 Classic Classic
FJ 1200 1 XJ 85-87 600-0082-01 99,- 500-0082-01 79,- 15 (1 L) 170
FJ 1200 3 YA / 3 CW 88-90 600-0082-03 99,- 500-0082-03 79,- 7,5 (1 L) 150
FJ 1200 3 YA / 3 CW 91-99 600-0041-00 99,- 500-0041-00 79,- 7,5 (1 L) 150
XT 1200 Z Super Ténéré DP 01 10> 600-0396-00 99,- 500-0396-00 79,- 5 ( 1 L) 140
XT 1200 Z Super Ténéré DP 01 10> 600-0385-01 139,- 500-0385-01 119,- 5 ( 1 L) 140 Für Tieferlegung um 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
XT 1200 Z Super Ténéré DP 01 10> 10,0 601-0372-02 139,- - - 5 ( 1 L) 110 Für Tieferlegung um 80 mm inkl. Reduzierhülsen incl. reduction bushings     
XVZ 1200 Venture Royal 47 G 84> 600-0065-01 99,- 500-0065-01 79,- 10 (1 L) 150
V-Max 2 EN 86-92 600-0025-00 99,- 500-0025-00 79,- 20 (1 L) 200
V-Max 2 EN / 2 WE / 2 LT 93-99 600-0050-03 99,- 500-0050-03 79,- 10 (2 L) 170
V-Max RP 21 09> 10,0 601-0391-00 99,- - - 5 (2 L) 110
V-Max RP 21 09> 10,0 601-0391-01 139,- - - 5 (2 L) 100 Für Tieferlegung max. 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering max 50 mm incl. Catridge bushings
XJR 1200 4 PU 94> 600-0051-01 99,- 500-0051-01 79,- 10 (1 L) 160
XJR 1200 4 PU 95> 600-0128-09 99,- 500-0128-09 79,- 15 (1 L) 150 Japanische Ausführung mit Zug- und Druckstufe Japanese version with rebound and compression
XJR 1200 SP 4 PU 96> 600-0054-00 99,- 500-0054-00 79,- 10 (1 L) 160 K.R. Replica K.R. Replica
FJR 1300 RP 04 / RP 08 / RP 11 01> 600-0276-00 99,- 500-0276-00 79,- 7,5 (2 L) 100
FJR 1300 RP 11 / RP 13 06> 600-0276-01 99,- 500-0276-01 79,- 7,5 (2 L) 100
FJR 1300 RP 11 / RP 13 06> 600-0276-02 139,- 500-0276-02 119,- 5 (2 L) 90 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
XJR 1300/ SP RP 02 98-01 600-0128-11 99,- 500-0128-11 79,- 10 (1 L) 150
XJR 1300 RP 01 99-01 600-0128-10 99,- 500-0128-10 79,- 15 (1 L) 150 Japanaische Ausführung mit Zug- und Druckstufe Jap. version w. rebound + compression,  no ABE 

Passendes Gabelöl nicht vergessen: Seite 32 Do not forget the adequate fork oil: page 32 26



WILBERS / PROMOTO Gabelfedern (Fork springs) 

             Deutsch               English

YAMAHA
XJR 1300 RP 06 02> 600-0279-00 99,- 500-0279-00 79,- 10 (1 L) 150
XJR 1300 RP 10 04> 600-0299-01 99,- 500-0299-01 79,- 7,5 (1 L) 130
XJR 1300 RP 19 08> 600-0033-01 99,- 500-0033-01 79,- 7,5 (1 L) 125
XVZ 1300 A Royal-Star Venture 4 YP 96> 600-0179-00 99,- 500-0179-00 79,- 10 (1 L) 140
XV 1600 Wild-Star VP 08 99> 600-0179-01 99,- 500-0179-01 79,- 10 (1 L) 130
MT 01 RP 12 / RP 18 05> 600-0256-01 99,- 500-0256-01 79,- 5 (1 L) 90
MT 01 RP 12 / RP 18 05> 600-0256-02 139,- 500-0256-02 119,- 5 (1 L) 90 Für Tieferlegung 40 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 40 mm incl. reduction bushings
XV 1700 Warrior VP 14 E 04> 600-0189-02 139,- 500-0189-02 119,- 10 (1 L) 130 Für Tieferlegung 50 mm inkl. Reduzierhülsen For lowering 50 mm incl. reduction bushings
XV 1700 Warrior VP 14 E 04> 600-0062-03 99,- 500-0062-03 79,- 10 (1 L) 140
XV 1900 VP 23 06> 600-0240-06 99,- 500-0240-06 79,- 10 (1 L) 120

Passendes Gabelöl nicht vergessen: Seite 32 Do not forget the adequate fork oil: page 32 27



EIBACH Gabelfedern (Fork springs)  Cross / Supermoto

Gabelfedern Eibach Fork springs Eibach

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Baujahr der Maschine
Vehicles' year of construction

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro

Die verschiedenen Federraten in N/mm. Die erste Federrate gilt für die original Gabelfedern, danach folgen 
die unterschiedlichen Federraten der Eibach Gabelfedern aus unserem Sortiment.

The different spring rates in N/mm. The first spring rate here is valid for the original fork springs, the 
following rates are for fitting Eibach fork springs of our array of products. 

Die jeweiligen Artikelnummern für die Eibach Gabelfedern. Unter den Artikelnummern steht in Prozent, um 
wie viel die angebotenen Federn stärker oder schwächer sind als die original Gabelfedern.

The respective article numbers for Eibach fork springs. The percentage below the order numbers indicate 
how much the Eibach springs are stronger or weaker than the original.
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EIBACH Gabelfedern (Fork springs) Cross / Supermoto

Eibach
Konstr.

Nr. -15%  (soft) N/mm  -10%  (soft) N/mm -5% (medium) N/mm +5% (medium) N/mm +10% (hard) N/mm +15% (hard) N/mm

HONDA
CR 80 R 99-01 2,60 915 - - - - - - - - 490-0028-02 2,8 490-0030-00 3,0 119,-
CR 85 R 02-03 2,60 915 - - - - - - - - 490-0028-03 2,8 490-0030-01 3,0 119,-
CR 80 RB Exp. 99-01 2,80 915 - - - - - - - - 490-0030-06 3,0 490-0032-00 3,2 119,-
CR 85 RB Exp. 02-03 2,80 915 - - - - - - - - 490-0030-07 3,0 490-0032-01 3,2 119,-
CR 85 RB Exp 04-07 2,80 915 - - - - - - - - 490-0030-08 3,0 490-0032-02 3,2 119,-
CR 85 R 04-07 2,60 915 - - - - - - - - 490-0028-04 2,8 490-0030-02 3,0 119,-
CRF 150 R 07 3,40 915 490-0028-11 2,8 490-0030-11 3,0 490-0032-03 3,2 - - - - - - 119,-
CR 250 R 97-98 4,00 978 - - - - - - 490-0042-15 4,2 490-0044-18 4,4 490-0046-36 4,6 119,-
CR 250 R 99 4,20 978 - - - - 490-0040-13 4,0 490-0044-08 4,4 490-0046-24 4,6 490-0048-29 4,8 119,-
CR 250 00-02 4,30 978 - - 490-0039-06 3,9 490-0040-14 4,0 490-0046-00 4,6 490-0048-11 4,8 490-0050-03 5,0 119,-
CR 250 03 4,70 978 490-0040-00 4,0 490-0042-00 4,2 490-0044-00 4,4 490-0050-00 5,0 - - - - 119,-
CR 250 R 04-07 4,30 978 - - 490-0039-07 3,9 490-0040-15 4,0 490-0046-01 4,6 490-0048-12 4,8 490-0050-04 5,0 119,-
CRF 250 R 04-07 4,30 978 - - 490-0039-08 3,9 490-0040-16 4,0 490-0046-02 4,6 490-0048-13 4,8 490-0050-05 5,0 119,-
XR 400 R 98-99 4,00 996 - - - - - - - - 490-0045-05 4,5 490-0047-16 4,7 119,-
XR 400 R 04-07 4,00 996 - - - - - - - - 490-0045-06 4,5 490-0047-17 4,7 119,-
CR 450F 02-03 4,70 978 490-0040-01 4,0 490-0042-01 4,2 490-0044-01 4,4 490-0050-01 5,0 - - - - 119,-
CRF 450 R 04-07 4,70 978 490-0040-02 4,0 490-0042-02 4,2 490-0044-02 4,4 490-0050-02 5,0 - - - - 119,-
CR 500 R 88 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-21 4,5 119,-
XR 600 R 85-92 4,20 996 - - - - - - - - 490-0045-07 4,5 490-0047-18 4,7 119,-
XR 600 R 93-98 4,10 996 - - - - - - - - 490-0045-08 4,5 490-0047-19 4,7 119,-
XR 600 99-00 4,10 996 - - - - - - - - 490-0045-09 4,5 490-0047-20 4,7 119,-
XR 650 L 93-94 4,10 996 - - - - - - - - 490-0045-10 4,5 490-0047-21 4,7 119,-
XR 650 L 95-03 4,40 996 - - - - - - 490-0047-00 4,7 - - - - 119,-
XR 650 L 04-07 4,40 996 - - - - - - 490-0047-01 4,7 - - - - 119,-

                                                            orig.

XR 650 L 04-07 4,40 996 - - - - - - 490-0047-01 4,7 - - - - 119,-
XR 650 R 04-07 4,30 975 - - - - - - - - 490-0047-10 4,7 490-0049-00 4,9 119,-
HUSQVARNA
TE 449 11> 4,20 968 - - 490-0038-05 3,8 490-0040-37 4 - - 490-0046-48 4,6 490-0048-50 4,8 119,-
KAWASAKI
KX 60 97-99 2,50 910 - - - - - - - - 490-0028-05 2,8 - - 119,-
KX 60 04-07 2,50 910 - - - - - - - - 490-0028-06 2,8 - - 119,-
KX 65 00-01 2,40 911 - - - - - - - - 490-0026-02 2,6 490-0028-10 2,8 119,-
KX 65 02-07 2,70 911 - - - - 490-0026-00 2,6 490-0028-00 2,8 490-0030-09 3,0 - - 119,-
KX 85 00-02 2,80 914 - - - - - - 490-0029-00 2,9 490-0031-00 3,1 490-0033-00 3,3 119,-
KX 85 03 2,60 914 - - - - - - - - - - 490-0029-01 2,9 119,-
KX 85 04 2,60 914 - - - - - - - - - - 490-0029-02 2,9 119,-
KX 85 05 2,60 915 - - - - - - - - 490-0028-07 2,8 490-0030-03 3,0 119,-
KX 85 06-07 2,60 914 - - - - - - - - - - 490-0029-03 2,9 119,-
KX 100 00-03 2,90 914 - - - - - - - - 490-0031-01 3,1 490-0033-01 3,3 119,-
KX 100 04-07 2,90 914 - - - - - - - - 490-0031-02 3,1 490-0033-02 3,3 119,-
KX 125 02 4,10 971 - - - - - - 490-0043-11 4,3 490-0045-11 4,5 490-0047-22 4,7 119,-
KX 125 03 4,30 970 - - - - 490-0040-17 4,0 490-0046-03 4,6 - - - - 119,-
KX 125 04-07 4,30 970 - - - - 490-0040-18 4,0 490-0046-04 4,6 - - - - 119,-
KX 250 02 4,30 971 - - - - 490-0041-09 4,1 490-0045-00 4,5 490-0047-11 4,7 - - 119,-
KX 250 03 4,40 970 - - 490-0040-03 4,0 490-0042-04 4,2 490-0046-05 4,6 - - - - 119,-
KX 250 04-05 4,40 970 - - 490-0040-04 4,0 490-0042-05 4,2 490-0046-06 4,6 - - - - 119,-
KX 250 06-07 4,40 971 - - - - 490-0041-16 4,1 490-0047-32 4,7 - - - - 119,-
KX 250 F 04-05 4,30 970 - - - - 490-0040-19 4,0 490-0046-07 4,6 - - - - 119,-
KX 250 F 06-07 4,30 978 - - 490-0039-15 3,9 490-0040-30 4,0 490-0046-43 4,6 490-0048-41 4,8 490-0050-06 5,0 119,-
KDX 400 03 4,40 974 - - 490-0040-05 4,0 490-0042-06 4,2 490-0046-08 4,6 490-0048-14 4,8 - - 119,-
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EIBACH Gabelfedern (Fork springs) Cross / Supermoto

Eibach
Konstr.

Nr. -15%  (soft) N/mm  -10%  (soft) N/mm -5% (medium) N/mm +5% (medium) N/mm +10% (hard) N/mm +15% (hard) N/mm                                                            orig.
KAWASAKI
KDX 400 04-07 4,40 974 - - 490-0040-06 4,0 490-0042-07 4,2 490-0046-09 4,6 490-0048-15 4,8 - - 119,-
KXF 450 07 4,70 971 - - 490-0042-23 4,2 490-0044-27 4,4 - - - - - - 119,-
KX 500 87 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-22 4,5 119,-
KTM
125 SX 93-94 4,00 984 - - - - - - - - 490-0045-12 4,5 490-0047-23 4,7 119,-
125 SX 02 4,00 974 - - - - - - 490-0042-16 4,2 490-0044-19 4,4 490-0046-37 4,6 119,-
125 SX 03-06 4,10 974 - - - - - - 490-0044-09 4,4 490-0046-25 4,6 490-0048-30 4,8 119,-
125 SX 07 4,20 974 - - - - 490-0040-31 4,0 490-0044-28 4,4 490-0046-44 4,6 490-0048-42 4,8 119,-
200 EXC 03-07 3,80 974 - - - - - - 490-0040-28 4,0 490-0042-21 4,2 490-0044-25 4,4 119,-
200 MXC 03-07 3,80 974 - - - - - - 490-0040-29 4,0 490-0042-22 4,2 490-0044-26 4,4 119,-
200 SX 03-06 4,00 974 - - - - - - 490-0042-17 4,2 490-0044-20 4,4 490-0046-38 4,6 119,-
250 E/XC 91-93 4,00 984 - - - - - - - - 490-0045-13 4,5 490-0047-24 4,7 119,-
250 EXC 03-07 4,00 974 - - - - - - 490-0042-18 4,2 490-0044-21 4,4 490-0046-39 4,6 119,-
250 SX 91 4,00 984 - - - - - - - - 490-0045-14 4,5 490-0047-25 4,7 119,-
250 SX 92 4,40 984 - - - - - - 490-0047-02 4,7 - - - - 119,-
250 SX 02 4,20 974 - - - - - - 490-0044-10 4,4 490-0046-26 4,6 490-0048-31 4,8 119,-
250 SX 03-06 4,30 974 - - - - - - 490-0046-10 4,6 490-0048-16 4,8 - - 119,-
300 E/XC 91-92 4,00 984 - - - - - - - - 490-0045-15 4,5 490-0047-26 4,7 119,-
300 E/XC 93-94 3,90 984 - - - - - - - - - - 490-0045-23 4,5 119,-
300 EXC 03-07 4,10 974 - - - - - - 490-0044-11 4,4 490-0046-27 4,6 490-0048-32 4,8 119,-
300 M/XC 91 4,00 984 - - - - - - - - 490-0045-16 4,5 490-0047-27 4,7 119,-
300 M/XC 93-94 4,10 984 - - - - - - - - 490-0045-17 4,5 490-0047-28 4,7 119,-
300 MXC 03-07 4,00 974 - - - - - - 490-0042-19 4,2 490-0044-22 4,4 490-0046-40 4,6 119,-
380 SX 02 4,20 974 - - - - 490-0040-22 4,0 490-0044-12 4,4 490-0046-28 4,6 490-0048-33 4,8 119,-380 SX 02 4,20 974 - - - - 490-0040-22 4,0 490-0044-12 4,4 490-0046-28 4,6 490-0048-33 4,8 119,-
400 LC4 93 4,30 984 - - - - - - 490-0045-01 4,5 490-0047-12 4,7 - - 119,-
400 LC4 94 4,30 984 - - - - - - 490-0045-02 4,5 490-0047-13 4,7 - - 119,-
400 SX 02 4,40 974 - - 490-0040-07 4,0 490-0042-08 4,2 490-0046-11 4,6 490-0048-17 4,8 - - 119,-
440 E/XC 94 4,30 984 - - - - - - 490-0045-03 4,5 490-0047-14 4,7 - - 119,-
450 EXC 03-07 4,20 974 - - - - 490-0040-23 4,0 490-0044-13 4,4 490-0046-29 4,6 490-0048-34 4,8 119,-
450 MXC 03-07 4,20 974 - - - - 490-0040-24 4,0 490-0044-14 4,4 490-0046-30 4,6 490-0048-35 4,8 119,-
450 SX 03-06 4,60 974 - - - - 490-0044-03 4,4 490-0048-00 4,8 - - - - 119,-
500 MX 90 4,20 984 - - - - - - - - 490-0045-18 4,5 490-0047-29 4,7 119,-
500 MX 91 4,00 984 - - - - - - - - 490-0045-19 4,5 490-0047-30 4,7 119,-
520 SX 02 4,40 974 - - 490-0040-08 4,0 490-0042-09 4,2 490-0046-12 4,6 490-0048-18 4,8 - - 119,-
525 EXC 03-07 4,20 974 - - - - 490-0040-25 4,0 490-0044-15 4,4 490-0046-31 4,6 490-0048-36 4,8 119,-
525 MXC 03-07 4,60 974 - - - - 490-0044-04 4,4 490-0048-01 4,8 - - - - 119,-
525 SX 03-06 4,40 974 - - 490-0040-09 4,0 490-0042-10 4,2 490-0046-13 4,6 490-0048-19 4,8 - - 119,-
550 M/XC 92 4,40 984 - - - - - - 490-0047-03 4,7 - - - - 119,-
600 LC4 90 4,40 984 - - - - - - 490-0047-04 4,7 - - - - 119,-
620 EXC 95 4,40 984 - - - - - - 490-0047-05 4,7 - - - - 119,-
620 LC4 94-95 4,40 984 - - - - - - 490-0047-06 4,7 - - - - 119,-
620 RXC 95 4,40 984 - - - - - - 490-0047-07 4,7 - - - - 119,-
RM 65 03-07 2,70 911 - - - - 490-0026-01 2,6 490-0028-01 2,8 490-0030-10 3,0 - - 119,-
SUZUKI
RM 85 02-03 2,60 915 - - - - - - - - 490-0028-08 2,8 490-0030-04 3,0 119,-
RM 85 04-08 2,60 915 - - - - - - - - 490-0028-09 2,8 490-0030-05 3,0 119,-
RM 100 02-03 2,90 914 - - - - - - - - 490-0031-03 3,1 490-0033-03 3,3 119,-
RM 100 04-07 2,90 914 - - - - - - - - 490-0031-04 3,1 490-0033-04 3,3 119,-
RM 125 04-07 4,10 978 - - - - - - 490-0044-16 4,4 490-0046-32 4,6 490-0048-37 4,8 119,-
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EIBACH Gabelfedern (Fork springs) Cross / Supermoto

Eibach
Konstr.

Nr. -15%  (soft) N/mm  -10%  (soft) N/mm -5% (medium) N/mm +5% (medium) N/mm +10% (hard) N/mm +15% (hard) N/mm                                                            orig.
SUZUKI
DR 250 90-91 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-24 4,5 119,-
DR 250 93-96 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-25 4,5 119,-
DR 250 S 90-96 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-26 4,5 119,-
RM 250 03 4,30 981 - - 490-0039-09 3,9 490-0041-10 4,1 490-0046-14 4,6 490-0048-20 4,8 - - 119,-
RM 250 06-07 4,30 978 - - 490-0039-16 3,9 490-0040-32 4,0 490-0046-45 4,6 490-0048-43 4,8 490-0050-07 5,0 119,-
RM-Z 250 04-06 4,30 970 - - - - 490-0040-26 4,0 490-0046-15 4,6 - - - - 119,-
RM-Z 250 07 4,30 978 - - 490-0039-17 3,9 490-0040-35 4,0 490-0046-46 4,6 490-0048-44 4,8 490-0050-08 5,0 119,-
DR 350 90-93 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-27 4,5 119,-
DR 350 95-99 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-28 4,5 119,-
DR 350 S 90-94 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-29 4,5 119,-
DR 350 SE 95-97 3,90 996 - - - - - - - - - - 490-0045-30 4,5 119,-
DRZ 400 00-03 4,30 974 - - - - 490-0040-27 4,0 490-0046-16 4,6 490-0048-21 4,8 - - 119,-
DRZ 400 04-07 4,40 974 - - 490-0040-10 4,0 490-0042-11 4,2 490-0046-17 4,6 490-0048-22 4,8 - - 119,-
DRZ 400 E 04-07 4,40 974 - - 490-0040-11 4,0 490-0042-12 4,2 490-0046-18 4,6 490-0048-23 4,8 - - 119,-
DRZ 400 S 04-07 4,40 974 - - 490-0040-12 4,0 490-0042-13 4,2 490-0046-19 4,6 490-0048-24 4,8 - - 119,-
RM-Z 450 06-07 5,00 978 490-0042-24 4,2 - - - - - - - - - - 119,-
DR 650 SE 98-01 4,00 996 - - - - - - - - 490-0045-20 4,5 490-0047-31 4,7 119,-
YAMAHA
YZ 85 07 2,90 914 - - - - - - - - 490-0031-05 3,1 490-0033-05 3,3 119,-
YZ 125 96-97 4,00 981 - - - - 490-0038-04 3,8 - - 490-0044-23 4,4 490-0046-41 4,6 119,-
YZ 125 98-03 4,10 981 - - - - 490-0039-13 3,9 490-0043-12 4,3 490-0046-33 46 490-0048-38 4,8 119,-
YZ 125 04 4,00 969 - - - - - - 490-0042-20 4,2 490-0044-24 4,4 490-0046-42 4,6 119,-
YZ 125 05 4,20 971 - - - - - - 490-0045-04 4,5 490-0047-15 4,7 - - 119,-
WR 250 F 03 4,40 981 - - 490-0039-10 3,9 490-0041-11 4,1 490-0046-20 4,6 490-0048-25 4,8 - - 119,-WR 250 F 03 4,40 981 - - 490-0039-10 3,9 490-0041-11 4,1 490-0046-20 4,6 490-0048-25 4,8 - - 119,-
YZ 250 94 988 - - - - 490-0047-33 4,7 - - - - - - 119,-
YZ 250 96-97 4,10 981 - - - - 490-0039-14 3,9 490-0043-13 4,3 490-0046-34 46 490-0048-39 4,8 119,-
YZ 250 98-03 4,30 981 - - 490-0039-11 3,9 490-0041-12 4,1 490-0046-21 4,6 490-0048-26 4,8 - - 119,-
YZ 250 04 4,30 969 - - - - - - 490-0046-22 4,6 490-0048-27 4,8 - - 119,-
YZ 250 05 4,40 971 - - - - 490-0041-13 4,1 490-0047-08 4,7 - - - - 119,-
YZ 250 F 01-03 4,40 981 - - 490-0039-12 3,9 490-0041-14 4,1 490-0046-23 4,6 490-0048-28 4,8 - - 119,-
YZ 250 F 04 4,20 969 - - - - - - 490-0044-17 4,4 490-0046-35 4,6 490-0048-40 4,8 119,-
YZ 250 F 05 4,40 971 - - - - 490-0041-15 4,1 490-0047-09 4,7 - - - - 119,-
WR 400 F 98 4,50 981 490-0038-00 3,8 490-0041-00 4,1 490-0043-02 4,3 490-0048-02 4,8 - - - - 119,-
WR 400 F 99 4,60 981 490-0039-00 3,9 490-0041-01 4,1 490-0043-03 4,3 490-0048-03 4,8 - - - - 119,-
WR 400 F 00-01 4,50 981 490-0038-01 3,8 490-0041-02 4,1 490-0043-04 4,3 490-0048-04 4,8 - - - - 119,-
YZ 400 F 98 4,50 981 490-0038-02 3,8 490-0041-03 4,1 490-0043-05 4,3 490-0048-05 4,8 - - - - 119,-
YZ 400 F 99 4,60 981 490-0039-01 3,9 490-0041-04 4,1 490-0043-06 4,3 490-0048-06 4,8 - - - - 119,-
WR 426 F 02 4,60 981 490-0039-02 3,9 490-0041-05 4,1 490-0043-07 4,3 490-0048-07 4,8 - - - - 119,-
YZ 426 F 00-01 4,50 981 490-0038-03 3,8 490-0041-06 4,1 490-0043-08 4,3 490-0048-08 4,8 - - - - 119,-
YZ 426 F 02 4,60 981 490-0039-03 3,9 490-0041-07 4,1 490-0043-09 4,3 490-0048-09 4,8 - - - - 119,-
WR 450 F 03 4,70 981 490-0039-04 3,9 490-0043-00 4,3 490-0044-05 4,4 - - - - - - 119,-
WR 450 F 04-07 4,70 969 - - 490-0042-03 4,2 490-0044-06 4,4 - - - - - - 119,-
YZ 450 F 03 4,70 981 490-0039-05 3,9 490-0043-01 4,3 490-0044-07 4,4 - - - - - - 119,-
YZ 450 F 04 4,50 969 - - - - 490-0042-14 4,2 490-0048-10 4,8 - - - - 119,-
YZ 450 F 05 4,60 971 - - 490-0041-08 4,1 490-0043-10 4,3 - - - - - - 119,-
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Gabelzubehör (Fork Accessories)

Gabelzubehör Wilbers und  Promoto Fork accessories Wilbers  and  Promoto

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description,  vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Artikelnummer des Wilbers Gabelöls The order number of Wilbers fork oil

Artikelnummer des Promoto Gabelöls The order number of Promoto fork oil

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro

Die Ölviskosität (SAE). Je höher die gewählte Viskosität, desto zähflüssiger ist das Öl und als Konsequenz 
wird die Dämpfung härter. Sowohl Wilbers Öl, als auch Promoto Gabelöl sind voll-synthetisch! 

The oil viscosity (SAE). The higher the viscosity, the thicker the oil and consequently the harder the 
damping. Both, the Wilbers fork oil as well as the Promoto oil are synthetic oils!

Der Durchmesser der Simmerringe in Millimetern The diameter of the oil shaft seals in mm

Unter dem Symbol mit der Lupe stehen die jeweiligen Artikelnummern. Sollten sich die ersten 7 Ziffern der 
Artikelnummern gleichen, handelt es sich um den gleichen Artikel. Die letzten beiden Ziffern dienen der 
Statistik und der allgemeinen Unterscheidung zwischen den Fahrzeugen.

The symbol with the magnifier stands for article- and order numbers. Should the first seven numerals of 
any two articles be similar, normally the articles themselves are similar. The last two digits of the order 
number are for statistical calculation and for an overall distinction between the vehicles.

Sonstige Informationen Further information
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Gabelzubehör (Fork Accessories)

610-0025-00 2,5 19,90 - - -
610-0005-00 5 19,90 510-0005-00 5 14,90
610-0075-00 7,5 19,90 510-0075-00 7,5 14,90
610-0010-00 10 19,90 510-0010-00 10 14,90
610-0015-00 15 19,90 510-0015-00 15 14,90
610-0020-00 20 19,90 510-0020-00 20 14,90

584-0003-00 40 x 44 x 10 584-0026-01 38 x 41 x 20
584-0004-00 40 x 44 x 12 584-0001-01 40 x 42 x 15
584-0005-00 40 x 44 x 15 584-0025-01 40 x 42 x 20
584-0007-00 41 x 43 x 12 584-0002-01 40 x 42 x 30
584-0008-00 41 x 43 x 15 584-0006-01 40 x 44 x 20
584-0009-00 41 x 44 x 12 584-0013-01 42 x 44 x 15
584-0010-00 41 x 45 x 12 584-0014-01 42 x 44 x 30
584-0011-00 41 x 45 x 20
584-0012-00 41 x 46 x 08
584-0015-00 43 x 45 x 12
584-0016-00 43 x 46 x 12

585-0075-01 29,8 x 40 x 7 585-0042-00 37 x 50 x 11 585-0075-00 41 x 54 x 12,7/14 584-0017-00 43 x 46 x 18
585-0013-00 30 x 42 x 10,5 585-0063-00 38 x 50 x 7/8 585-0067-00 41,7 x 55 x 8/10 584-0018-00 43 x 47 x 12
585-0074-00 31 x 43 x 12,5 585-0043-00 38 x 50 x 8/9,5 585-0064-00 41,7 x 55 x 10/10,5 584-0019-00 44 x 46 x 12
585-0023-00 33 x 45 x 8/10,5 585-0044-00 38 x 50 x 10,5 585-0104-00 42 x 54,1 x 10,5/11,5 584-0020-00 45 x 49 x 15
585-0062-00 35 x 47 x 7/9 585-0045-00 38 x 52 x 11 585-0055-00 43 x 54 x 9,5/10,5 584-0021-00 45 x 50 x 25
585-0061-00 35 x 47 x 7,5/10 585-0046-00 38,5 x 48 x 7 585-0056-00 43 x 54 x 11 584-0022-00 48 x 52 x 12
585-0029-00 35 x 47 x 9,5/10,5 585-0047-00 39 x 51 x 8/10,5 585-0057-00 43 x 55,1 x 9,5/10 584-0023-00 49 x 53 x 15

Größe (Size) Größe (Size)

Gleitlager  (Stahl mit PTFE-Beschichtung)                                                        
VK 14,90 Euro pro Stück                                                                                                   
floating bearing (steel with PTFE coating)                                                               
RRP 14,90 Euro per piece

mit Innenbeschichtung                               
inside coating                                             

mit Außenbeschichtung                  
outsinde coating                                  

Gabelöl  (Preis je Liter)                                     
fork oil   (price per litre)

Gabelsimmeringe ohne Antireibungsfett VK 29,90 EUR pro Satz                                            
Fork seals without anti-friction-grease RRP 29,90 EUR per set

Größe (Size) Größe (Size) Größe (Size)

585-0029-00 35 x 47 x 9,5/10,5 585-0047-00 39 x 51 x 8/10,5 585-0057-00 43 x 55,1 x 9,5/10 584-0023-00 49 x 53 x 15
585-0031-00 35 x 48 x 10,5 585-0048-00 39 x 52 x 11 585-0058-00 43 x 55 x 10,5 584-0024-00 50 x 54 x 20
585-0032-00 35 x 48 x 11 585-0065-00 40 x 49,5 x 7/9,2 585-0059-00 45 x 57 x 11
585-0034-00 36 x 46 x 7/9 585-0049-00 40 x 52 x 8/10,5 585-0069-00 45 x 58 x 8,5/11
585-0035-00 36 x 48 x 8/9,5 585-0071-00 40 x 52 x 9,5/10,5 585-0060-00 46 x 58 x 10,5/11,5
585-0036-00 36 x 48 x 10,5 585-0050-00 40 x 52 x 10/10,5 585-0070-00 46 x 58,1 x 9,5/11,5
585-0037-00 36 x 48 x 11/12,5 585-0051-00 41 x 51 x 6 585-0076-00 47 x 58 x 10
585-0072-00 36 x 50 x 7/9 585-0090-00 41 x 53,1 x 8/9,5 585-0078-00 48 x 61 x 11
585-0038-00 37 x 48 x 10,5/12 585-0053-00 41 x 53 x 10,5 585-0073-00 49 x 60 x 10
585-0039-00 37 x 48 x 12,5/13,5 585-0054-00 41 x 54 x 11 585-0077-00 50 x 59,6/60 x 7/10,5
585-0040-00 37 x 49 x 8/9,5

Inhalt (content)

585-0999-00 ca.10 Gramm

Antireibungsfett PROMOTO VK 9,90 EUR 
Anti-friction-grease PROMOTO RRP 9,90 EUR
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PROMOTO Gleit- und Standrohre (Fork inner tubes) 

Gleit- und Standrohre Promoto Fork inner tubes Promoto

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Bezeichnung Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Der Außendurchmesser der Gleit- und Standrohre in mm The outer diameter of the fork inner tubes in mm

Die Länge der Gleit- und Standrohre in mm The length of the inner tubes in mm

Die Art der Gabel. Hier steht, ob es sich um eine Right-Side-Up (RSU) oder eine Upside-Down (USD) 
Gabel handelt.

The kind of fork whether it is a right-side-up (RSU) or an upside-down (USD) fork.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro. Wir bieten für fast alle Motorrad Modelle verchromte Gleit- und 
Standrohre an. In manchen Fällen haben wir allerdings auch Titan-Nitrit Rohre oder Kohlenstoff 

Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro.
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro. 
For most motorcycles we offer chromium-tubes but in some cases we also have 

Sonstige Informationen Further information

Standrohre an. In manchen Fällen haben wir allerdings auch Titan-Nitrit Rohre oder Kohlenstoff 
beschichtete Rohre im Sortiment.

For most motorcycles we offer chromium-tubes but in some cases we also have 
titanium-nitrite tubes or carbon coated tubes in our array of products.
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PROMOTO Gleit- und Standrohre (Fork inner tubes)
Preis per Stück

                 199,-              
Chrom          

(Chrome)

              299,-
Titan Nitrit

(Titan-nitrite)

          349,- 
 Kohlenstoff

(Carbon)
Deutsch English

APRILIA
RS 250 LD 01 95-97 40 513 RSU 590-0475-01 - - Links, Sechskant Left, Hexagonal 
RS 250 LD 01 95-97 40 513 RSU 590-0475-00 - - Rechts, Gewinde Right, Thread
Pegaso 600 91 38 610 RSU 590-0651-00 - -
Moto 6.5 96 40 678 RSU 590-0542-00 - -
Pegaso 650 93 41 617 RSU 590-0520-00 - -
Pegaso 650 MX 00 97-00 40 628 USD 590-0476-00 - -
RSV 1000 Mille ME 99 43 518 USD 590-0369-00 591-0369-00 -
RSV 1000 Mille RR ME 00 43 514 USD - 591-0501-00 -
RSV 1000 Racing Factory 04 43 528 USD - 591-0607-00 -
BENELLI
TNT 899 08 43 540 USD 590-0743-00 - -
BMW
Boxer 81-84 36 614 RSU 590-0164-00 - -
R 45 N BMW 248 78-80 36 545 RSU 590-0183-03 - -
R 45 T BMW 248 78-79 36 545 RSU 590-0183-02 - -
R 50/5 BMW R 50/5 69-72 36 614 RSU 590-0163-00 - -
R 60/5/6/7 BMW R 60/5/6 247 69-79 36 614 RSU 590-0163-01 - -
R 60 T BMW R 60 78-79 36 614 RSU 590-0163-02 - -
R 65 82> 36 545 RSU 590-0183-00 - -
R 65 LS BMW 248 78-85 36 545 RSU 590-0183-01 - -
K 75 C BMW 75 85-88 41,3 607 RSU 590-0165-02 - -
K 75 RT BMW 75 89-91 41,3 607 RSU 590-0165-03 - -K 75 RT BMW 75 89-91 41,3 607 RSU 590-0165-03 - -
K 75 S BMW 75 85-91 41,3 607 RSU 590-0165-04 - -
K 75 S/ R 84-91 41,3 607 RSU 590-0165-00 - -
R 75 BMW 247 79 36 614 RSU 590-0163-04 - -
R 75/5/6/7 BMW R 75/5/6 247 69-79 36 614 RSU 590-0163-03 - -
R 80 G/S BMW 247 80-87 36 614 RSU 590-0164-01 - -
R 80/7 N/S BMW 247 78-79 36 614 RSU 590-0163-05 - -
R 80 N/TN/TS BMW 247 78-81 36 614 RSU 590-0163-06 - -
R 80 R BMW 247 E 91-95 41 652 RSU 590-0644-01 - -
R 80 RT BMW 247 83 36 614 RSU 590-0164-02 - -
R 80 RT 86-95 38,5 561 RSU 590-0737-00 - - Ohne Gewinde Without thread
R 80 ST 82-84 36 570 RSU 590-0399-00 - -
R 90 S 70-80 36 614 RSU 590-0163-10 - -
R 90/6/S BMW R 90/6/S 74-76 36 614 RSU 590-0163-07 - -
R 100/7 BMW R 100/7 77-79 36 614 RSU 590-0163-08 - -
R 100 RS/RT/S/T BMW R 100 77-79 36 614 RSU 590-0163-09 - -
K 1 BMW 100 90 41,65 646 RSU 590-0705-00 - -
K 1 BMW 100 91-94 41,65 646 RSU 590-0643-00 - -
K 100 RS/RT BMW R 100 83-89 41,3 607 RSU 590-0165-06 - -
K 100 RS 4V BMW R 100 89-92 41,3 607 RSU 590-0165-07 - -
K 100 RS 16V BMW 100 91-93 41,65 646 RSU 590-0705-01 - -
K 100 BMW R 100 82-90 41,3 607 RSU 590-0165-01 - -
K 100 LT BMW R 100 86-91 41,3 607 RSU 590-0165-05 - -
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PROMOTO Gleit- und Standrohre (Fork inner tubes)
Preis per Stück

                 199,-              
Chrom          

(Chrome)

              299,-
Titan Nitrit

(Titan-nitrite)

          349,- 
 Kohlenstoff

(Carbon)
Deutsch English

BMW
R 100 GS Paris Dakar BMW 247 86-91 40 700 RSU 590-0446-00 - -
R 100/CS/RT/T BMW 247 81> 36 614 RSU 590-0164-03 - -
R 100 R BMW 247 E 91-95 41 652 RSU 590-0644-00 - -
F 650 BMW 169 93-00 41 720 RSU 590-0300-00 - - Rotax-Motor Rotax-engine
F 650 CS K 14 02> 41 674 RSU 590-0635-00 - -
F 800 S-ST 06-08 43 630 RSU 590-0753-00 - -
R 850 R 259 99 35 630 RSU 590-0523-00 - -
R 1100 R 259 99 35 630 RSU 590-0523-01 - -
R 1100 S 98-03 35 650 RSU 590-0561-00 - -
R 1150 GS 98-01 35 610 RSU 590-0522-00 - -
R 1150 R 01-06 35 617 RSU 590-0665-00 - -
K 1200 RS 97 35 620 RSU 590-0500-00 - -
BUELL
XB 9 R 00> 41 510 USD 590-0594-00
XB 12 R/S 00> 41 510 USD 590-0594-01
XB 9 SX 1 XB1 05 43 504 USD 590-0611-00 - -
CAGIVA
600 River 95-00 40 515 RSU 590-0416-00 - -
650 Raptor M 2 01 43 540 USD 590-0505-00 591-0505-00 -
Elefant 900 Desmo 2 93-97 45 606 USD 590-0582-00 - -
1000 Raptor 99-00 43 468 USD 590-0445-00 591-0445-00 -
1000 Raptor 01> 43 540 USD 590-0507-00 591-0507-00 -1000 Raptor 01> 43 540 USD 590-0507-00 591-0507-00 -
Elefant 5B 93-97 45 606 USD 590-0582-00 - -
DUCATI
300 SD 83 38 600 RSU 590-0234-00 - -
350 SS 95 40 520 USD 590-0285-00 - -
400 SS 95 40 520 USD 590-0285-01 - -
500 / 600 / 650 Phanta 83 35 605 RSU 590-0231-00 - -
916 SP 5 98 43 513 USD 590-0370-01 591-0370-01 592-0370-01
600 Monster 97-99 40 520 USD 590-0377-00 591-0377-00 -
600 Monster 00-01 43 540 USD 590-0450-00 591-0450-00 592-0450-00
620 Monster 02-03 43 504 USD 590-0548-00 591-0548-00 592-0548-00
Monster 695 06/07 43 497 USD 590-0662-00 591-0662-00 -
Monster 696 08 43 518 USD 590-0734-00 - -
748 M 748 S 94-96 43 513 USD 590-0280-00 591-0280-00 592-0280-00
748/R H 3 99-01 43 513 USD 590-0370-03 591-0370-03 592-0370-03
749 H 5 02-03 43 517 USD 590-0545-00 591-0545-00 592-0545-00
F1-750 86-88 40 575 RSU 590-0717-00 - -
750 SS ZDM 750 S 89 40 595 RSU 590-0431-00 - -
750 SS 95 40 520 USD 590-0285-02 - - Ohne Gewinde Without thread
750 SS i. e. V2 99-02 43 555 RSU 590-0498-00 591-0498-00 -
750 Monster 00-01 43 540 USD 590-0450-01 591-0450-01 592-0450-01
750 Monster 02-03 43 504 USD 590-0548-01 591-0548-01 592-0548-01
800 Monster 02-03 43 504 USD 590-0548-02 591-0548-02 592-0548-02
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PROMOTO Gleit- und Standrohre (Fork inner tubes)
Preis per Stück

                 199,-              
Chrom          

(Chrome)

              299,-
Titan Nitrit

(Titan-nitrite)

          349,- 
 Kohlenstoff

(Carbon)
Deutsch English

DUCATI
848 08 43 521 USD 590-0700-00 - -
860 GT 85 38 600 RSU 590-0234-01 - -
860 Darma (mod.Geriani) 38 608 RSU 590-0573-00 - -
900 SD 85 38 600 RSU 590-0234-02 - -
900 SS ZDM 906 SC 2 95> 40 520 USD 590-0285-03 - - Marzocchi Marzocchi
900 SS/SL M906 SC6 91 41 515 USD 590-0282-00 591-0282-00 -
900 SS ZDM U 100 00 43 546 USD 590-0420-00 591-0420-00 -
900 ST 4 99 43 495 USD 590-0367-01 591-0367-01 592-0367-01
M 900 ZDM 900 M 97-98 40 518 USD 590-0394-00 - -
900 Monster 00 43 531 USD 590-0444-00 - 592-0444-00
916 ZDM 916 S 94-96 43 513 USD 590-0280-01 591-0280-01 592-0280-01
996 Biposto 99 43 513 USD 590-0370-00 591-0370-00 592-0370-00
998 H 2 00-01 43 513 USD 590-0370-02 591-0370-02 592-0370-02
Multistrada 1000 03-04 43 556 USD 590-0563-00 - -
Monster s4r 1000 07 43 521 USD 590-0700-01 - -
1000 MAR 95 38 600 RSU 590-0234-03 - -
1000 S 2 85 38 600 RSU 590-0234-04 - -
Monster S2R 1000 06-08 43 500 USD 590-0736-00 - -
1000 Sport 06-08 43 510 USD 590-0742-00 -
ST 2 97 43 495 USD 590-0367-00 591-0367-00 592-0367-00
Sport Touring ST 3 04-07 43 527 USD 590-0749-00 - -
Monster S 4 M 400 AA 01-03 43 495 USD 590-0367-02 591-0367-02 592-0367-02Monster S 4 M 400 AA 01-03 43 495 USD 590-0367-02 591-0367-02 592-0367-02
1098 S / 1088 R 08> 43 503 USD - 591-0738-00 -
1098 08< 43 521 USD - 591-0754-00 -
HARLEY-DAVIDSON
FXST 84-99 41,25 615,9 RSU 590-0413-00 - -
FXSTC 84-99 41,25 615,9 RSU 590-0413-01 - -
FXDWG 84-99 41,25 615,9 RSU 590-0413-02 - -
FXWG 84-86 41,25 615,9 RSU 590-0413-03 - -
FLST 87-89 41,25 581,2 RSU 590-0414-00 - -
F 87-89 41,25 581,2 RSU 590-0414-01 - -
FLSTN 93-99 41,25 581,2 RSU 590-0414-02 - -
FXLR 87/94 39 593,9 RSU 590-0415-00 - -
FXR 87/94 39 593,9 RSU 590-0415-01 - -
FXRS 87/94 39 593,9 RSU 590-0415-02 - -
XL 87/94 39 593,9 RSU 590-0415-03 - -
FX 883 87/94 39 593,9 RSU 590-0415-04 - -
1200 Sporster 1998 39 593 RSU 590-0461-00 - -
FLHT 84-86 41.25 529 RSU 590-0469-00 - -
FLT 84-86 41,25 529 RSU 590-0469-01 - -
FLHS 84-86 41,25 529 RSU 590-0469-02 - -
FLHR 84-86 41,25 529 RSU 590-0469-03 - -
Road King 1450 cc. 01 41,25 529 RSU 590-0469-04 - -
Dyna Super Glide (S) 00-03 39 616 RSU 590-0554-00 - -
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PROMOTO Gleit- und Standrohre (Fork inner tubes)
Preis per Stück

                 199,-              
Chrom          

(Chrome)

              299,-
Titan Nitrit

(Titan-nitrite)

          349,- 
 Kohlenstoff

(Carbon)
Deutsch English

HARLEY-DAVIDSON
1200 XLH 00 39 615 RSU 590-0585-00 - -
HD-1450 Dyna Glide 03 39 616 RSU 590-0600-00 - -
HONDA
NS 125 R 97 35 571 RSU 590-0365-00 - -
RS 250 94 41 501 RSU 590-0328-00 - -
VFR 400 NC 30 90-95 41 560 RSU 590-0288-00 - -
CB 500 K1 / K2 75-76 35 564 RSU 590-0028-00 - -
CB 500 94-99 37 598 RSU 590-0357-00 - -
VF 500 F/F2 84-85 37 632 RSU 590-0135-00 - - Rechts Right
VF 500 F/F2 84-85 37 622 RSU 590-0135-01 - - Links Left
CB 600 Hornet 07-08 41 579 USD 590-0697-00 - -
CB 600 F Hornet PC 34 / 36 98-02 41 598 RSU 590-0345-00 591-0345-00 -
CB 600 F Hornet PC 36 03-04 41 598 RSU 590-0555-00 591-0555-00 592-0555-00
CBF 600 PC 38 04> 41 620 RSU 590-0625-00 - -
CBR 600 F PC 19/23 87-90 37 615 RSU 590-0202-00 - - Links Left
CBR 600 F PC 19/23 87-90 37 615 RSU 590-0202-01 - - Rechts Right
CBR 600 F PC 25 91-92 41 633 RSU 590-0270-00 591-0270-00 -
CBR 600 F PC 25 93-94 41 633 RSU 590-0201-00 591-0201-00 -
CBR 600 F PC 25/31 95-98 41 633 RSU 590-0253-00 591-0253-00 592-0253-00
CBR 600 F PC 35 99-02 43 587 RSU 590-0409-00 591-0409-00 592-0409-00
CBR 600 RR PC 37 03 45 563 RSU 590-0540-00 591-0540-00 592-0540-00
CBR 600 RR PC 37 B 05 41 510 USD 590-0612-00 591-0612-00 592-0612-00CBR 600 RR PC 37 B 05 41 510 USD 590-0612-00 591-0612-00 592-0612-00
CBR 600 RR PC 40 07> 41 515 USD 590-0673-00 591-0673-00 592-0673-00
XL 600 V Transalp PD 06 83-86 41 657 RSU 590-0438-00 - -
XL 600 V Transalp PD 06/ 10 89-97 41 700 RSU 590-0309-00 - -
XL 600 V Transalp PD 06/ 10 98-99 41 700 RSU 590-0406-00 - -
XL 650 V Transalp RD 10 00-01 41 705 RSU 590-0458-00 - -
XRV 650 Africa Twin RD 03 88-89 43 725 RSU 590-0488-00 - -
NT 650 V Deauville RC 33 93-97 41 597 RSU 590-0252-00 - -
NT 650 V Deauville RC 47 98-04 41 602 RSU 590-0449-00 - -
XL 700 V Transalp 08. Sep 41 725 RSU 590-0767-00 - -
CB 750 C/Custom RC 06 81 35 655 RSU 590-0064-00 - -
CB 750 72 Seven Fifty RC 42 92-98 41 618 RSU 590-0405-00 - -
CB 750 Four K/K1/K2 70-72 35 583 RSU 590-0022-00 - -
VF 750 C RC 09 82 37 762 RSU 590-0295-00 - - Links Left
VF 750 C RC 09 82 37 762 RSU 590-0295-01 - - Rechts Right
VF 750 C RC 43 93-97 41 669 RSU 590-0463-00 - -
VF 750 Custom RC 43 93-98 39 645 RSU 590-0294-00 - -
VF 750 F RC 07 86 37 702 RSU 590-0128-00 - - Rechts Right
VF 750 F RC 07 86 37 691 RSU 590-0128-01 - - Links Left
VF 750 S RC 07 82 37 712 RSU 590-0091-00 - - Rechts Right
VF 750 S RC 07 82 37 712 RSU 590-0091-01 - - Links Left
VFR 750 F RC 24 86-87 41 648 RSU 590-0244-00 - - Links Left
VFR 750 F RC 24 86-87 41 648 RSU 590-0244-01 - - Rechts Right
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HONDA
VFR 750 F RC 36 90-91 41 628 RSU 590-0203-00 591-0203-00 -
VFR 750 F RC 36 92-93 41 628 RSU 590-0402-00 - -
VFR 750 F RC 36 94-97 41 628 RSU 590-0307-00 591-0307-00 -
XRV 750 Africa Twin RD 01 85 43 725 RSU 590-0486-00 - -
XRV 750 Africa Twin RD 04/ RD 07 90-97 43 720 RSU 590-0184-00 - -
VFR 800 RC 46 98-01 41 628 RSU 590-0395-00 - -
VFR 800 RC 46 02-05 43 627 RSU 590-0541-00 - -
CB 900 Hornet SC 48 02> 43 615 RSU 590-0518-00 591-0518-00 -
CB 900 F/F2 SC 01 81 37 660 RSU 590-0066-00 - -
CB 900 F/F2 SC 09 82> 39 645 RSU 590-0092-00 - -
CBR 900 RR SC 28 92-93 45 574 RSU 590-0404-00 591-0404-00 -
CBR 900 RR SC 28 94-95 45 569 RSU 590-0249-00 591-0249-00 -
CBR 900 RR SC 33 96-97 45 569 RSU 590-0249-01 591-0249-01 -
CBR 900 RR SC 33 98-99 45 569 RSU 590-0339-00 591-0339-00 -
CBR 900 RR SC 44 00-02 43 517 USD 590-0447-00 - -
CB 1000 F SC 30 93-96 43 650 RSU 590-0389-00 - -
CB 1000 R SC 60 08 43 549 RSU 590-0741-00 - -
CBF 1000 SC 58 06> 41 620 RSU 590-0671-00 - -
CBR 1000 F SC 21 87-89 41 650 RSU 590-0182-00 - - Links Left 
CBR 1000 F SC 21 87-89 41 650 RSU 590-0182-01 - - Rechts Right
CBR 1000 F SC 24 90-92 41 650 RSU 590-0374-00 - -
CBR 1000 F SC 24 93-97 41 660 RSU 590-0296-00 - -CBR 1000 F SC 24 93-97 41 660 RSU 590-0296-00 - -
CBR 1000 RR SC 57 04> 43 507 USD 590-0581-00 591-0581-00 592-0581-00
CBR 1000 RR 08 43 512 USD 590-0693-00 591-0693-00 592-0693-00
GL 1000 GL 1/2 75> 37 692 RSU 590-0225-00 - -
XL 1000 Varadero SD 01/ SD 04 99-08 43 625 RSU 590-0497-00 - -
VF 1000 F2 SC 15 85 41 672 RSU 590-0690-00 - - Rechts Right
VF 1000 F2 SC 15 85 41 672 RSU 590-0690-01 - - Links Left
VTR 1000 F SC 36 97-00 41 633 RSU 590-0347-00 591-0347-00 592-0347-00
VTR 1000 SP 1 SC 45 00> 43 542 USD 590-0470-00 591-0470-00 -
CB 1100 R SC 05 82 39 655 RSU 590-0460-00 - -
CB 1100 F SC 11 83 39 661 RSU 590-0137-00 - -
ST 1100 Pan European SC 26 91-00 41 614 RSU 590-0456-01 - - Links Left
ST 1100 Pan European SC 26 91-00 41 633 RSU 590-0456-00 - - Rechts Right
CBR 1100 XX Blackbird SC 35 96-98 43 630 RSU 590-0302-00 591-0302-00 -
CBR 1100 XX SC 35 99-03 43 625 RSU 590-0459-00 - -
VT 1100 SC 32 94-95 41 670 RSU 590-0187-00 - -
X 11 Eleven SC 42 99-02 43 605 RSU 590-0527-00 - -
GL 1200 SC 14 84-85 41 583 RSU 590-0457-00 - -
CB 1300 03-05 43 621 RSU 590-0624-00 - -
CB 1400 03-05 43 621 RSU 590-0624-01
1500 F6C SC 34 97-02 45 620 RSU 590-0538-00 - - Rechts Right
1500 F6C SC 34 97-02 45 614 RSU 590-0538-01 - - Links Left
GL 1500 SE Gold Wing SC 22 95-98 41 591 RSU 590-0361-00 - -
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HONDA
GL 1500 Gold Wing 99-00 41 591 RSU 590-0584-00 - -
GL 1800 01-07 45 605 RSU 590-0684-00 - - Rechts Right
GL 1800 01-07 45 586 RSU 590-0684-01 - - Links left
VTX 1800 Custom 02-07 45 613 RSU 590-0681-00 - - Rechts Right
VTX 1800 Custom 02-07 45 603 RSU 590-0681-01 - - Links Left
KAWASAKI
Z 350 78> 33 555 RSU 590-0017-00 - -
Z 400 78> 33 555 RSU 590-0017-01 - -
Z 400 J2/J3 81-82 36 670 RSU 590-0014-00 - -
Z 400 B 78 36 670 RSU 590-0014-01 - -
ZXR 400 ZX 400 L 91-97 41 500 USD 590-0275-00 591-0275-00 -
Z 440 80> 33 598 RSU 590-0122-00 - -
ER 5 ER 500 97-05 37 615 RSU 590-0385-00 - -
GPZ 500 S EX 500 A/ B 87-93 36 598 RSU 590-0261-00 - -
GPZ 500 S EX 500 D/E 94-00 37 618 RSU 590-0442-00 - -
KLE 500 LE 500 A 91-04 41 755 RSU 590-0491-00 - -
Z 500 B 78-82 36 670 RSU 590-0014-05 - -
Z 550 GT 78-82 36 670 RSU 590-0014-06 - -
ER 6f 06 41 586 RSU 590-0663-00 - -
GPZ 600 R A1/3/4/5/6 85-89 35 603 RSU 590-0147-00 - -
ZX 6 R ZX 600 F 95 41 608 RSU 590-0237-00 591-0237-00 -
ZX 6 R- F2/ 3 ZX 600 F 96-97 41 610 RSU 590-0436-00 - -ZX 6 R- F2/ 3 ZX 600 F 96-97 41 610 RSU 590-0436-00 - -
ZX 6 R ZX 600 JJ 00-01 46 572 RSU 590-0439-00 591-0439-00 592-0439-00
ZX 6 R ZX 600 98-99 46 602 RSU 590-0353-01 591-0353-01 592-0353-01
ZX 6 R /RR ZX 600K/636B 03> 41 560 USD 590-0539-00 591-0539-00 592-0539-00
ZX 6 R ZX 636 C 05 41 553 USD 590-0605-00 - -
ZX 6 R/636 ZX 600 PP 07> 41 558 USD 590-0678-00 591-0678-00 -
ZZR 600 ZX 600 D 90-92 41 605 RSU 590-0181-00 - -
ZZR 600 ZX 600 E 95-97 41 622 RSU 590-0355-00 591-0355-00 -
KLR 650/ Tengai/ B1 / 2 KL 650 A/ B 88-90 38 757 RSU 590-0437-00 - -
KLR 650/ Tengai KL 650 C 95-97 41 750 RSU 590-0383-00 - -
ZR 7 750 F 99-00 41 606 RSU 590-0435-00 591-0435-00 -
ZR 7 /ZR 7 S ZR 750 S 01-03 41 608 RSU 590-0534-00 - -
ZX 7 RR Ninja ZX 750 N 96-98 43 478 USD 590-0304-00 591-0304-00 -
ZX 7 R Ninja ZX 750 P 96-00 43 500 USD 590-0281-00 591-0281-00 -
KLE VERSYS ABS B7F 07 41 551 USD 590-0735-00
KLE VERSYS A7F - A8F 07/08 41 551 USD 590-0735-01 - -
GPZ 750 Turbo ZX 750 E 86 37 618 RSU 590-0511-00 - -
Zephyr 750 ZR 750 C 91-97 41 617 RSU 590-0299-00 - -
Z 750 LTD H1/H2 90/91 36 692 RSU 590-0055-00
Z 750 ZR 750 J 04> 41 570 RSU 590-0588-00 591-0588-00 592-0588-00
Z 750 07-08 41 540 USD 590-0677-00 - -
ZXR 750 ZX 750 H 89-90 43 600 RSU 590-0349-00 - -
ZXR 750 ZX 750 J 91-92 43 470 USD 590-0279-00 591-0279-00 -
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Deutsch English

KAWASAKI
ZXR 750 ZX 750 L 93-95 41 468 USD 590-0283-00 591-0283-00 -
VN 800 Classic VN 800 B 96-97 41 640 RSU 590-0373-00 - -
ZX 9 R Ninja ZX 900 B 94-95 41 524 USD 590-0254-00 591-0254-00 -
ZX 9 R Ninja ZX 900 B 96-97 41 535 USD 590-0330-00 591-0330-00 -
ZX 9 R ZX 900 C 98-99 46 602 RSU 590-0353-00 591-0353-00 592-0353-00
ZX 9 R ZX 900 EE 00-01 46 572 RSU 590-0439-01 591-0439-01 592-0439-01
ZX 9 R Ninja ZX 900 EF 02> 46 567 RSU 590-0517-00 - -
ZX 10 R ZXT 00 J 04-05 43 525 USD - - 592-0591-00
ZX 10 R ZXT00D 06> 43 535 USD - - 592-0667-00
ZX 10 08 43 555 USD - - 592-0703-00
Z 1000 A 77 36 610 RSU 590-0050-00 - -
Z 1000 J1 ZXT 00 J 81 38 644 RSU 590-0057-00 - -
Z 1000 ZXT 00 AA 03-06 41 505 USD 590-0551-00 - 592-0551-00
Z 1000 07/08 41 520 USD 590-0746-00 - -
GPZ 1100 ZXT 10 E 95-97 41 612 RSU 590-0382-00 591-0382-00 -
ZZR 1100 ZXT 10 C 90-92 43 598 RSU 590-0218-00 - -
ZZR 1100 ZXT 10 D 93-97 43 587 RSU 590-0407-00 591-0407-00 -
ZRX 1100 ZRT 10 C 97-00 43 610 RSU 590-0325-00 - -
ZX 12 R ZXT 20 A 00> 43 505 USD 590-0478-00 591-0478-00 592-0478-00
ZXR 1200  / ZXR 1200 S 01-04 43 613 RSU 590-0619-00 - -
Z 1300 A4 KZT30 82 41 674 RSU 590-0058-00 - -
LAVERDALAVERDA
1000 RGS 83 38 660 RSU 590-0421-00 - -
MOTO GUZZI
Nevada 750 Classic i.c./mod. Brela i.e. 04-06 40 644 RSU 590-0672-00 - -
1100 Sport BJ 95 41 510 RSU 590-0629-00 - -
V11 Sport 01 40 563 USD 590-0589-00 - -
MV AGUSTA
F4 750 99-03 49 512 RSU 590-0608-00 591-0608-00 592-0608-00
F4 1000 04-06 50 517 USD 590-0770-00
SUZUKI
RGV 250 VJ 22 B 92-93 41 515 USD 590-0245-00 591-0245-00 -
GSF 400 Bandit GK 75 B 91-95 41 658 RSU 590-0242-00 - -
GSF 400 Bandit 90 41 606 RSU 590-0306-00 - -
GS 450 L 87 35 605 RSU 590-0628-00 - -
RG 500 HM 31 A 86-87 38 618 RSU 590-0169-00 - -
GS 500 E GM 51 B 89-91 37 608 RSU 590-0298-00 - -
GS 500 E / EU GM 51 B 92-02 37 605 RSU 590-0326-00 - - Bj. 92-97 - einstellbare Gabel YOM 92-97 - adjustable fork
GS 500 03-07 37 605 RSU 590-0696-00 - -
GT 500 77 35 594 RSU 590-0521-00 - -
GSF 600 Bandit GN 77 B 95-99 41 625 RSU 590-0287-00 - -
GSF 600 Bandit WV A8 00-04 41 625 RSU 590-0503-00 591-0503-00 592-0503-00
GSR 600 WVB9 06 43 585 RSU 590-0653-00 591-0653-00 592-0653-00
GSX 600 F GN 72 B 88-96 41 612 RSU 590-0215-00 - -
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SUZUKI
GSX 600 F AJ 31 98-01 41 623 RSU 590-0362-00 - -
GSX R 600 AD 31 97 45 569 RSU 590-0303-00 591-0303-00 -
GSX R 600 AD 31/WVBG 98-03 45 556 RSU 590-0352-00 591-0352-00 592-0352-00
GSX R 600 WVB2 04-05 43 513 USD 590-0602-00 591-0602-00 592-0602-00
GSX R 600 CE 11 06 41 535 USD 590-0640-00 591-0640-00 592-0640-00
RF 600 R GN 76 B 93-96 41 602 RSU 590-0291-00 - -
DL 650 V-Strom WVB1 04> 43 647 RSU 590-0601-00 - -
DR 650 96/97 43 695 RSU 590-0632-00 - -
GSF Bandit 650 05-06 41 613 RSU 590-0627-00 - -
SV 650/S AV 98-02 41 595 RSU 590-0396-00 - 592-0396-00
SV 650/S BY 03-07 41 589 RSU 590-0544-00 - 592-0544-00
DR 650 R SP 44 / 45 B 92-94 41 750 RSU 590-0176-00 - -
GSX 750 E GS 75X-E 79-83 38 602 RSU 590-0096-00 - -
GSX 750 ES GR 72 A 85 37 636 RSU 590-0378-00 - -
GSX 750 F GR 78 A 89-96 41 623 RSU 590-0216-00 591-0216-00 -
GSX 750 F AK 97-02 41 630 RSU 590-0452-00 - -
GSX 750 AE 98-01 43 620 RSU 590-0359-00 - -
GSX R 750 GR 75 A 85-87 41 580 RSU 590-0179-00 - -
GSX R 750 GR 77 B 88-89 43 555 RSU 590-0194-00 - -
GSX R 750 W GR 7 BB 94-95 41 535 USD 590-0246-00 591-0246-00 -
GSX R 750 W GR 7 AB/BB 90-93 41 525 USD 590-0248-00 - -
GSX R 750 GR 7 DB 96-99 43 518 USD 590-0277-00 591-0277-00 -GSX R 750 GR 7 DB 96-99 43 518 USD 590-0277-00 591-0277-00 -
GSX R 750 WVBD 00-02 43 508 USD 590-0455-00 591-0455-00 592-0455-00
GSX R 750 WVB3 04-05 43 513 USD 590-0602-01 591-0602-01 592-0602-00
VL 800 Volusia 01-04 41 618 RSU 590-0533-00 - -
VX 800 VS 51 B 90-96 41 623 RSU 590-0384-00 - -
RF 900 R GT 73 B 94-95 43 571 RSU 590-0350-00 - -
TL 1000 S AG 97> 43 542 USD 590-0313-00 591-0313-00 -
TL 1000 R AM 98> 43 531 USD 590-0366-00 591-0366-00 -
SV 1000 WVBX 03> 46 585 RSU 590-0562-00 - -
DL 1000 V-Strom 02-05 43 647 RSU 590-0550-00 - -
GSXR 1000 WVBL 01-02 43 518 USD - 591-0473-00 -
GSXR 1000 WVBL 03> 43 518 USD - - 592-0560-00
GSXR 1000 WVB6 05 43 518 USD - - 592-0623-00
GSXR 1000 WVCL 07> 43 531 USD - - 592-0679-00
GSX 1100 E GU 71 B 82-83 37 590 RSU 590-0098-00 - -
GSX 1100 E GV 71 C 85-86 37 596 RSU 590-0363-00 - -
GSX 1100 F GV 72 C 88 41 650 RSU 590-0320-00 - -
GSX 1100 F GV 72 C 89-97 41 648 RSU 590-0314-00 - -
GSX R 1100 GU 74 C 86-88 41 596 RSU 590-0173-00 - -
GSX R 1100 GV 73 C 89 43 588 RSU 590-0297-00 - -
GSX R 1100 GV 73 C 89-92 41 548 USD 590-0230-00 591-0230-00 -
GSX R 1100 GU 75 C 93-96 41 565 USD 590-0284-00 591-0284-00 - Gewindesteigung 1,25 Thread pitch 1.25
GSX R 1100 GU 75 C 93-96 41 565 USD 590-0310-00 591-0310-00 - Gewindesteigung 1,50 Thread pitch 1.50
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SUZUKI
GSX R 1100 GU 75 C 95-97 43 575 USD 590-0278-00 591-0278-00 -
GSX 1200 A3 98-01 43 618 RSU 590-0480-00 - -
GSF 1200 Bandit GV 75 A/WV A 9 96-02 43 614 RSU 590-0317-00 591-0317-00 -
GSF 1200 Bandit WVCB 06 43 614 RSU 590-0657-00 - -
GSF 1250 Bandit 07/08 43 614 RSU 590-0657-01 - -
GSXR 1300 Hayabusa WV A 1 99-00 43 530 USD 590-0441-00 591-0441-00 592-0441-00
GSX 1400 WVBN 01-05 46 642 RSU 590-0525-00 - -
VS 1400 VX51L 87> 41 657 RSU 590-0196-00 - -
VL 1500 Intruder AL 98-00 41 649 RSU 590-0422-00 - -
TRIUMPH
Daytona / 595 98-01 45 559 RSU 590-0356-03 591-0356-03 -
Daytona 600 05 43 583 RSU 590-0654-00 - -
TT 600 806 AD 00-01 43 602 RSU 590-0485-00 - -
Daytona 675 D67LC 06> 41 659 USD 590-0659-00 - -
Street Triple 675 08 41 525 USD 590-0698-00 - -
750 Trident T 300/C 91-97 43 641 RSU 590-0433-00 - -
Scrambler 865 07 41 641 RSU 590-0751-00 - -
900 Sprint T 300 A 93-97 43 641 RSU 590-0433-01 - -
Thunderbird 900 B 16 BA 92-97 43 620 RSU 590-0425-02 - -
900 Trident T 300/C 92-97 43 641 RSU 590-0433-02 - -
900 Trophy / Legend T 300/E 92-97 43 620 RSU 590-0425-00 - -
900 Trophy T 300/E 98> 43 650 RSU 590-0376-00 - -900 Trophy T 300/E 98> 43 650 RSU 590-0376-00 - -
Thruxton 900 986 ME 05> 41 610 RSU 590-0630-00 - -
Sprint RS / ST 955 T 695 00-04 43 588 RSU 590-0481-00 - -
Tiger 955 T 709/709 EN 99-04 43 732 RSU 590-0689-00 - -
Tiger 1050 115 NG 07-09 43 588 USD 590-0740-00 - -
Speed Triple 94-96 43 609 USD 590-0661-00 - -
Speed Triple T 509/955 i T 509/595 N 97-04 45 559 RSU 590-0356-00 591-0356-00 -
Speed Triple  515 NJ 05 43 510 RSU 590-0620-00 - -
Sprint 1050 215 NA 05-06 43 588 RSU 590-0652-00 - -
Trophy 1200 T 300 E 92-97 43 620 RSU 590-0425-01 - - Länge angeben! Specify length!
Trophy 1200 T 300 E 98 45 559 RSU 590-0356-01 591-0356-01 - Länge angeben! Specify length!
Thunderbird 98-01 43 630 RSU 590-0524-00 - -
Rocket III 08 43 611 USD 590-0699-00 - -
YAMAHA
YZF 125 R 08 33 580 RSU 590-0732-00 - -
RD 250 / 350 75> 34 543 RSU 590-0041-00 - -
SR 500 48 T/ 2 S 4 80-95 35 587 RSU 590-0342-00 - -
XT 500 (1 U 6) 76-77 35 605 RSU 590-0502-00 - -
XT 500 80-89 36 664 RSU 590-0070-00 - -
XJ 550 81-83 35 585 RSU 590-0045-00 - -
FZR 600 3 HE/ RG/ RH 89-93 38 664 RSU 590-0186-00 - -
FZR 600 91 38 644 RSU 590-0268-00 - - Deltabox Deltabox
FZR 600 R 4 JH/ MH 94 41 636 RSU 590-0209-00 - -
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YAMAHA
FZR 600 4 JH 96 41 636 RSU 590-0334-00 591-0334-00 -
FZS 600 Fazer RJ 02 98-03 41 603 RSU 590-0393-00 591-0393-00 -
FZ 6 Fazer RJ 07 04 43 590 RSU 590-0590-00 - -
R 6 08 41 525 USD 590-0691-00 591-0691-00 592-0691-00
XJ 600 S/N Diversion 4 BR/ LX 92-96 38 590 RSU 590-0190-00 - -
XJ 600 Diversion 4 BR 97-98 41 591 RSU 590-0381-00 - -
XT 600 3 TB 98+99 41 713 RSU 590-0372-00 - -
XT 600 DJ 02 98-00 43 740 RSU 590-0192-01 - -
XT 600 E/ K 3 TB/ UW 90-94 41 725 RSU 590-0188-00 - -
XT 600 Z Ténéré 3 A J 84-87 41 660 RSU 590-0418-00 - -
XT 600 Ténéré 90-93 43 740 RSU 590-0192-00 - -
XT 600 Z Ténéré 3 AJ 88-91 41 675 RSU 590-0200-00 - -
YZF 600 R Thundercat 4 TV/ WD 96-02 41 630 RSU 590-0286-00 591-0286-00 -
YZF 600 R 6 RJ 03 99-00 43 585 RSU 590-0368-00 591-0368-00 592-0368-00
YZF 600 R 6 RJ 03 01-02 43 585 RSU 590-0531-00 591-0531-00 -
YZF 600 R 6 RJ 05 03> 43 583 RSU 590-0532-00 591-0532-00 -
YZF 600 R 6 RJ 09 05 41 538 USD 590-0606-00 - -
YZF 600 R 6 RJ 11 06/07 41 513 USD 590-0641-00 591-0641-00 592-0641-00
YZF 600 R 6 RJ 15 09> 41 523 USD 590-0792-00 Rechts Right
YZF 600 R 6 RJ 15 09> 41 523 USD 590-0792-01 Links Left
XVS 650 Drag Star 00-02 41 595 RSU 590-0664-00 - -
XT 660 Ténéré 4 MD/3YF 92-96 43 740 RSU 590-0192-00 - -XT 660 Ténéré 4 MD/3YF 92-96 43 740 RSU 590-0192-00 - -
SZR 660 4 SU 95-97 41 505 USD 590-0553-00 - -
XTR 660 04-07 43 715 RSU 590-0685-00 - -
XT 660 R / Enduro DM 01 04-05 43 680 RSU 590-0618-00 - -
XT 660 X / Supermoto DM 01 04-05 43 680 RSU 590-0618-01 - -
FZ 750 1 FN 85-86 39 645 RSU 590-0161-00 - -
FZX 750 2 JE 88 38 624 RSU 590-0341-00 - -
YZF 750 R/ SP 4 HN/ HT 93 41 528 USD 590-0260-00 591-0260-00 -
YZF 750 R 4 FM 94-96 41 528 USD 590-0346-00 591-0346-00 -
TDM 850 3 VD/ 4 CM 91-95 41 635 RSU 590-0204-00 - -
TDM 850 4 TX 96-99 43 650 RSU 590-0327-00 - -
TDM 850 4 TX 00-01 43 646 RSU 590-0483-00 - -
TRX 850 4 UN 97 41 646 RSU 590-0293-00 591-0293-00 -
TDM 900 RN 11 04-05 43 621 RSU 590-0642-00 - -
XJ 900 31 A 83 37 583 RSU 590-0143-00 - -
XJ 900 86/87 37 608 RSU 590-0638-00 - -
XJ 900 Diversion 4 KM 95-97 41 618 RSU 590-0412-00 - -
FZ 1 06-11 43 525 USD 590-0688-00 591-0688-00 -
FZ1 Fazer 06-11 43 525 USD 590-0688-01 591-0688-01 -
FZR 1000 2 LA 86-88 41 615 RSU 590-0166-00 - -
FZR 1000 Exup 3 LE 89 43 615 RSU 590-0219-00 - -
FZR 1000 Exup 3 LE 91-93 41 531 USD 590-0247-00 591-0247-00 -
FZR 1000 Exup Genesis 3 LE 94-95 41 560 USD 590-0290-00 591-0290-00 -
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YAMAHA
FZS 1000 Fazer RN 06 01 43 588 RSU 590-0490-00 - -
YZF 1000 R 1 RN 01/04 98-01 41 543 USD 590-0351-00 591-0351-00 592-0351-00
YZF 1000 R 1 RN 09 02 43 520 USD 590-0514-00 591-0514-00 592-0514-00
YZF 1000 R 1 RN 12 04/05 43 520 USD 590-0604-00 591-0604-00 592-0604-00
YZF 1000 R 1 RN 19 07> 43 540 USD 590-0666-00 591-0666-00 592-0666-00
YZF 1000 R/ Thunderace 4 VD/ 4 SV 96-97 48 568 RSU 590-0318-00 591-0318-00 -
XV 1000 TR1 5 A 8 81-82 37 650 RSU 590-0417-00 - -
XVS 1100 DragStar VP 05 99 41 610 RSU 590-0380-00 - -
XVS 1100 DragStar VP 05 00-02 41 604 RSU 590-0482-00 - -
BT 1100 Bulldog RP 05 02-05 43 618 RSU 590-0552-00 - -
FJ 1200 3 CW / 3 CX 86-90 41 612 RSU 590-0141-01 - -
FJ 1200 3 XW/YA 91-96 41 625 RSU 590-0343-00 591-0343-00 -
XJR 1200 4 PU 95-97 43 641 RSU 590-0344-00 591-0344-00 -
V-Max 1200 2 EN/2WE/2LT 96-98 43 695 RSU 590-0312-00 591-0312-00 -
XVZ 1200 TD 47 G 85 40 645 RSU 590-0338-00 - -
XJR 1300 RP 02 97 43 642 RSU 590-0411-00 591-0411-00 -
XJR 1300 RP 06 02-06 43 643 RSU 590-0639-00 - -
FJR 1300 RP 04/08/11 01-04 48 606 RSU 590-0515-00 - -
FJR 1300 / FJR 1300 AS 06/07 48 608 RSU 590-0686-00 - -
FJR 1300 A 06 48 608 RSU 590-0686-01 - -
FJR 1300 AS 07 48 608 RSU 590-0686-02 - -
XVZ 1300 A Royal Star 4 YP 96-99 43 635 RSU 590-0430-00 - -XVZ 1300 A Royal Star 4 YP 96-99 43 635 RSU 590-0430-00 - -
MT 01 RP 12 05> 43 555 USD 590-0650-00 - -
MT 03 03 43 635 RSU 590-0660-00 - -

Weitere Modelle auf Anfrage!     Further models on inquiry!
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WILBERS Austauschfedern für das Originalfederbein
(WILBERS Replacement springs for OEM shock absorber)

Austauschfedern Wilbers für das Originalfederbein Replacement springs Wilbers  for the OEM shock absorber

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Sonstige Informationen
Es ist vielleicht interessant für Sie zu wissen, dass alle unsere Wilbers Austauschfedern pulverbeschichtet 
sind.

Further information
Here maybe it is interesting for you to know that all our replacement springs are powder coated.

Die Artikelnummer der angebotenen Wilbers Austauschfedern. Eine Austauschfeder ist eine gute 
Alternative ein unzureichendes Fahrwerk aufzubessern, sie ist allerdings immer ein Kompromiss und nicht 
vergleichbar mit der Verbesserung die man durch neue Federbeine erreichen kann.

The order number of the offered Wilbers replacement springs. A replacement spring is a good alternative 
to better an insufficient suspension, however it is always a compromise and cannot be compared to the 
improvement one can achieve through a new shock absorber.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro
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WILBERS Austauschfedern für das Originalfederbein
(WILBERS Replacement springs for OEM shock absorber)

             Deutsch               English

HONDA
XR 500 R PE 03 03> 496-0906-00 99,-
XR 600 R PE 04 87> 496-0907-00 99,-
NTV 650 Revere RC 33 88-91 496-0910-00 99,-
XRV 750 Africa Twin RD 07 93> 496-0059-00 99,- 95 N/mm 95 N/mm
XL 1000 Varadero SD 01/SD 02/ 4 XM 99-03 496-0008-01 99,- 160 N/mm 160 N/mm
KAWASAKI
KLE 500 LE 500 A 90> 496-0060-00 99,- 85 N/mm 85 N/mm
KLX 650 R lX 650 A 93 496-0925-00 99,-
ZX 9 R Ninja ZX 900 B 94-97 496-0928-00 99,-
ZX 10 R ZXT00C 04> 496-0069-00 99,- + Kit Nur mit Kit  (Art. Nr. 522-0100-00) Only with kit (Art. No. 522-0100-00)
KTM

1190 RC8 08> 496-0001-01 99,-
95 N/mm / ab Bj. '09 bereits 95 N/mm 
verbaut

95 N/mm / Year 2009 spring 95 N/mm 
installed

SUZUKI
DRZ 400 Cup-Supermoto WVB8 05> 496-0071-00 99,- 65 N/mm 65 N/mm
DL 650 V-Strom WVB1 04> 496-0006-01 99,- 103 N/mm 103 N/mm
SV 650 WVBY 03> 496-0004-00 99,- 65 N/mm 65 N/mm
GSX-R 1000 WVBL / BZ 01-06 496-0007-01 99,- 90 N/mm 90 N/mm
GSX-R 1000 WVBL / BZ 01-06 496-0005-01 99,- 95 N/mm 95 N/mm
DL 1000 V-Strom WVBS 02> 496-0006-01 99,- 103 N/mm 103 N/mmDL 1000 V-Strom WVBS 02> 496-0006-01 99,- 103 N/mm 103 N/mm
SV 1000 WVBX 03> 496-0004-01 99,- 65 N/mm 65 N/mm
YAMAHA
TT 600 4 LW 90-92 496-0942-00 99,- 70 N/mm 70 N/mm
YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 496-0009-01 99,- 100 N/mm 100 N/mm
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EIBACH Austauschfedern für das Originalfederbein Cross / Supermoto
(EIBACH Replacement springs for OEM shocks Cross / Supermoto)

Austauschfedern Eibach  für Originalfederbeine Replacement springs Eibach for OEM shocks

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro

Die verschiedenen Federraten in N/mm. Die erste Federrate gilt für die Federbeinfeder des 
Originalfederbeins, danach folgen die unterschiedlichen Federraten der Eibach Austauschfedern aus 
unserem Sortiment

The different spring rates in N/mm. The first spring rate here is valid for the original shock absorber spring, 
the following rates are for fitting Eibach replacement springs of our array of products. 

Die jeweiligen Artikelnummern für die Eibach Austauschfedern. Unter den Artikelnummern steht in 
Prozent, um wie viel die angebotenen Federn stärker oder schwächer sind als die originalen 
Federbeinfedern.

The respective article numbers for Eibach replacement springs. The percentage below the order numbers 
indicate how much the Eibach shock absorber springs are stronger or weaker than the original.
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EIBACH Austauschfedern für das Originalfederbein Cross / Supermoto
(EIBACH Replacement springs for OEM shocks Cross / Supermoto)

orig.

Eibach
Constr.

No.
-15%  (soft) N/mm  -10%  (soft) N/mm -5% (medium) N/mm +5% (medium) N/mm +10% (hard) N/mm +15% (hard) N/mm

HONDA
CR 125 R 89-90 50 892 492-0042-00 42 492-0044-18 44 492-0048-15 48 492-0052-15 52 492-0056-14 56 492-0058-24 58 119,-
CR 125 R 91-92 48 892 492-0040-00 40 492-0044-19 44 492-0046-30 46 492-0050-27 50 492-0052-44 52 492-0056-37 56 119,-
CR 125 R 93 52 892 492-0044-00 44 492-0046-12 46 492-0050-08 50 492-0054-00 54 492-0058-05 58 492-0060-15 60 119,-
CR 125 R 94 50 892 492-0042-01 42 492-0044-20 44 492-0048-16 48 492-0052-16 52 492-0056-15 56 492-0058-25 58 119,-
CR 125 R 95-96 54 892 492-0046-00 46 492-0048-04 48 492-0052-03 52 492-0056-03 56 492-0060-03 60 492-0063-03 63 119,-
CR 125 R 97 50 892 492-0042-02 42 492-0044-21 44 492-0048-17 48 492-0052-17 52 492-0056-16 56 492-0058-26 58 119,-
CR 125 R 98-99 46 892 492-0040-01 40 492-0042-29 42 492-0044-63 44 492-0048-38 48 492-0050-50 50 492-0052-67 52 119,-
CR 125 00-02 48 892 492-0040-02 40 492-0044-22 44 492-0046-31 46 492-0050-28 50 492-0052-45 52 492-0056-38 56 119,-
CR 125 03 47 892 492-0040-03 40 492-0042-30 42 492-0044-64 44 492-0050-29 50 492-0052-46 52 492-0054-27 54 119,-
CR 125 R 04-07 47 892 492-0040-04 40 492-0042-31 42 492-0044-65 44 492-0050-30 50 492-0052-47 52 492-0054-28 54 119,-
CR 250 R 89-90 52 892 492-0044-01 44 492-0046-13 46 492-0050-09 50 492-0054-01 54 492-0058-06 58 492-0060-16 60 119,-
CR 250 R 91-93 50 892 492-0042-03 43 492-0044-23 44 492-0048-18 48 492-0052-18 52 492-0056-17 56 492-0058-27 58 119,-
CR 250 R 94 54 892 492-0046-01 46 492-0048-05 48 492-0052-04 52 492-0056-04 56 492-0060-04 60 492-0063-04 63 119,-
CR 250 R 95-96 56 892 492-0048-00 48 492-0050-03 50 492-0052-05 52 492-0058-00 58 492-0060-05 60 492-0063-05 63 119,-
CR 250 R 97 53 892 492-0046-02 46 492-0048-06 48 492-0050-10 50 492-0056-05 56 492-0058-07 58 492-0060-17 60 119,-
CR 250 R 98 49 892 492-0042-04 42 492-0044-24 44 492-0046-32 46 492-0052-19 52 492-0054-18 54 492-0056-39 56 119,-
CR 250 R 99 48 892 492-0040-05 40 492-0044-25 44 492-0046-33 46 492-0050-31 50 492-0052-48 52 492-0056-40 56 119,-
CR 250 00-02 49 889 - - 492-0045-05 45 492-0047-09 47 492-0051-05 51 492-0055-06 55 492-0057-06 57 119,-
CR 250 03 46 889 - - - - 492-0043-26 43 492-0049-06 49 492-0051-08 51 492-0053-05 53 119,-CR 250 03 46 889 - - - - 492-0043-26 43 492-0049-06 49 492-0051-08 51 492-0053-05 53 119,-
CR 250 R 04-07 46 889 - - - - 492-0043-07 43 492-0049-07 49 492-0051-09 51 492-0053-06 53 119,-
CRF 250 R 04-07 53 889 492-0045-00 45 492-0047-03 47 492-0051-00 51 492-0055-00 55 492-0059-00 59 - - 119,-
XR 250 R 04-07 113 886 - - - - - - 492-0120-00 120 - - - - 119,-
XR 250 00-03 110 886 - - - - - - 492-0115-00 115 492-0120-01 120 - - 119,-
XR 250 R 96-99 110 886 - - - - - - 492-0115-01 115 492-0120-02 120 - - 119,-
XR 400 R 96-99 95 890 - - - - - - - - 492-0105-05 105 492-0110-06 110 119,-
XR 400 00-03 95 890 - - - - - - - - 492-0105-06 105 492-0110-07 110 119,-
XR 400 R 04-07 98 890 - - - - - - 492-0105-00 105 492-0110-01 110 492-0115-04 115 119,-
CR 450 F 02 54 889 492-0045-01 45 492-0049-00 49 492-0051-01 51 492-0057-00 57 492-0059-01 59 - - 119,-
CR 450 F 03 55 889 492-0047-00 47 492-0049-01 49 492-0053-00 53 492-0057-01 57 492-0059-02 59 - - 119,-
CRF 450 F 04-07 55 889 492-0047-01 47 492-0049-02 49 492-0053-01 53 492-0057-02 57 492-0059-03 59 - - 119,-
CR 500 R 89-90 58 892 492-0050-00 50 492-0052-00 52 492-0056-00 56 492-0060-00 60 492-0063-00 63 492-0067-00 67 119,-
CR 500 R 91 56 892 492-0048-01 48 492-0050-04 50 492-0052-06 52 492-0058-01 58 492-0060-06 60 492-0063-06 63 119,-
CR 500 R 92-93 52 892 492-0044-02 44 492-0046-14 46 492-0050-11 50 492-0054-02 54 492-0058-08 58 492-0060-18 60 119,-
CR 500 R 94-01 56 892 492-0048-02 48 492-0050-05 50 492-0052-07 52 492-0058-02 58 492-0060-07 60 492-0063-07 63 119,-
XR 600 R 91-92 100 890 - - - - - - 492-0105-01 105 492-0110-02 110 492-0115-05 115 119,-
XR 600 R 93-97 102 890 - - - - - - 492-0105-02 105 - - 492-0115-06 115 119,-
XR 600 R 98 100 890 - - - - - - 492-0105-03 105 492-0110-04 110 492-0115-07 115 119,-
XR 600 99-00 100 890 - - - - - - 492-0105-04 105 492-0110-05 110 492-0115-08 115 119,-
XR 650 L 93-97 107 890 - - - - - - 492-0115-02 115 - - 492-0125-00 125 119,-
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EIBACH Austauschfedern für das Originalfederbein Cross / Supermoto
(EIBACH Replacement springs for OEM shocks Cross / Supermoto)

orig.

Eibach
Constr.

No.
-15%  (soft) N/mm  -10%  (soft) N/mm -5% (medium) N/mm +5% (medium) N/mm +10% (hard) N/mm +15% (hard) N/mm

HONDA
XR 650 L 98-07 105 890 - - - - - - 492-0110-00 110 492-0115-03 115 - - 119,-
KAWASAKI
KX 125 88-90 48 892 492-0040-06 40 492-0044-26 44 492-0046-34 46 492-0050-32 50 492-0052-49 52 492-0056-41 56 119,-
KX 125 91-92 46 892 492-0040-07 40 492-0042-32 42 492-0044-66 44 492-0048-39 48 492-0050-51 50 492-0052-68 52 119,-
KX 125 93 45 892 - - 492-0040-35 40 492-0042-48 42 492-0048-40 48 492-0050-52 50 492-0052-69 52 119,-
KX 125 94 47 892 492-0040-08 40 492-0042-33 42 492-0044-67 44 492-0050-33 50 492-0052-50 52 492-0054-29 54 119,-
KX 125 95-97 49 892 492-0042-05 42 492-0044-27 44 492-0046-35 46 492-0052-20 52 492-0054-19 54 492-0056-42 56 119,-
KX 125 98 46/59 892 492-0040-09 40 492-0042-34 42 492-0044-68 44 492-0048-41 48 492-0050-53 50 492-0052-70 52 119,-
KX 125 99-00 46/51 892 492-0040-10 40 492-0042-35 42 492-0044-69 44 492-0048-42 48 492-0050-54 50 492-0052-71 52 119,-
KX 125 01-02 49 892 492-0042-06 42 492-0044-28 44 492-0046-36 46 492-0052-21 52 492-0054-20 54 492-0056-43 56 119,-
KX 125 03-07 48 892 492-0040-11 40 492-0044-29 44 492-0046-37 46 492-0050-34 50 492-0052-51 52 492-0056-44 56 119,-
KDX 200 89 46 892 492-0040-12 40 492-0042-36 42 492-0044-70 44 492-0048-43 48 492-0050-55 50 492-0052-72 52 119,-
KDX 200 90 47 892 492-0040-13 40 492-0042-37 42 492-0044-71 44 492-0050-35 50 492-0052-52 52 492-0054-30 54 119,-
KDX 200 91-94 46 892 492-0040-14 40 492-0042-38 42 492-0044-72 44 492-0048-44 48 492-0050-56 50 492-0052-73 52 119,-
KDX 200 95-07 50 892 492-0042-07 42 492-0044-30 44 492-0048-19 48 492-0052-22 52 492-0056-18 56 492-0058-28 58 119,-
KDX 220 97-07 50 892 492-0042-08 42 492-0044-31 44 492-0048-20 48 492-0052-23 52 492-0056-19 56 492-0058-29 58 119,-
KX 250 88-90 52 892 492-0044-03 44 492-0046-15 46 492-0050-12 50 492-0054-03 54 492-0058-09 58 492-0060-19 60 119,-
KX 250 91-92 48 892 492-0040-15 40 492-0044-32 44 492-0046-38 46 492-0050-36 50 492-0052-53 52 492-0056-45 56 119,-
KX 250 93 47 892 492-0040-16 40 492-0042-39 42 492-0044-73 44 492-0050-37 50 492-0052-54 52 492-0054-31 54 119,-
KX 250 94 49 892 492-0042-09 42 492-0044-33 44 492-0046-39 46 492-0052-24 52 492-0054-21 54 492-0056-46 56 119,-KX 250 94 49 892 492-0042-09 42 492-0044-33 44 492-0046-39 46 492-0052-24 52 492-0054-21 54 492-0056-46 56 119,-
KX 250 95-97 50 892 492-0043-10 43 492-0044-34 44 492-0048-21 48 492-0052-25 52 492-0056-20 56 492-0058-30 58 119,-
KX 250 98 48/72 892 492-0040-17 40 492-0044-35 44 492-0046-40 46 492-0050-38 50 492-0052-55 52 492-0056-47 56 119,-
KX 250 99-00 48/53 892 492-0040-18 40 492-0044-36 44 492-0046-41 46 492-0050-39 50 492-0052-56 52 492-0056-48 56 119,-
KX 250 01-02 51 892 492-0044-04 44 492-0046-16 46 492-0048-22 48 492-0054-04 54 492-0056-21 56 492-0058-31 58 119,-
KX 250 03-07 52 892 492-0044-05 44 492-0046-17 46 492-0050-13 50 492-0054-05 54 492-0058-10 58 492-0060-20 60 119,-
KDX 250 91-94 48 892 492-0040-19 40 492-0044-37 44 492-0046-42 46 492-0050-40 50 492-0052-57 52 492-0056-49 56 119,-
KLX 250 94 52 892 492-0044-06 44 492-0046-18 46 492-0050-14 50 492-0054-06 54 492-0058-11 58 492-0060-21 60 119,-
KLX 250 R 95-96 52 892 492-0044-07 44 492-0046-19 46 492-0050-15 50 492-0054-07 54 492-0058-12 58 492-0060-22 60 119,-
KX 250 F 04-05 50 892 492-0042-11 42 492-0044-38 44 492-0048-23 48 492-0052-26 52 492-0056-22 56 492-0058-32 58 119,-
KX 250 F 06-07 50 889 492-0043-27 43 492-0045-62 45 492-0047-12 47 492-0053-25 53 492-0055-12 55 492-0057-09 57 119,-
KLX 300 R 97 52 892 492-0044-08 44 492-0046-20 46 492-0050-16 50 492-0054-08 54 492-0058-13 58 492-0060-23 60 119,-
KLX 300 04-07 58 892 492-0050-01 50 492-0052-01 52 492-0056-01 56 492-0060-01 60 492-0063-01 63 492-0067-01 67 119,-
KDX 400 03-07 53 889 492-0045-02 45 492-0047-04 47 492-0051-02 51 492-0055-01 55 492-0059-04 59 - - 119,-
KXF 450 06-07 54 892 492-0046-55 46 492-0048-52 48 492-0052-81 52 492-0056-62 56 492-0060-79 60 492-0063-15 63 119,-
KX 500 88-92 54 892 492-0046-03 46 492-0048-07 48 492-0052-08 52 492-0056-06 56 492-0060-08 60 492-0063-08 63 119,-
KX 500 93-95 53 892 492-0046-04 46 492-0048-08 48 492-0050-17 50 492-0056-07 56 492-0058-14 58 492-0060-24 60 119,-
KX 500 96 54 892 492-0046-05 46 492-0048-09 48 492-0052-09 52 492-0056-08 56 492-0060-09 60 492-0063-09 63 119,-
KX 500 97-99 53 892 492-0046-06 46 492-0048-10 48 492-0050-18 50 492-0056-09 56 492-0058-15 58 492-0060-25 60 119,-
KX 500 00-02 55 892 492-0046-07 46 492-0050-06 50 492-0052-10 52 492-0058-03 58 492-0060-10 60 492-0063-10 63 119,-
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EIBACH Austauschfedern für das Originalfederbein Cross / Supermoto
(EIBACH Replacement springs for OEM shocks Cross / Supermoto)

orig.

Eibach
Constr.

No.
-15%  (soft) N/mm  -10%  (soft) N/mm -5% (medium) N/mm +5% (medium) N/mm +10% (hard) N/mm +15% (hard) N/mm

KAWASAKI
KX 500 03-07 56 892 492-0048-03 48 492-0050-07 50 492-0052-11 52 492-0058-04 58 492-0060-11 60 492-0063-11 63 119,-
KTM
125 SX 98 80 896 - - - - - - - - 492-0088-02 88 - - 119,-
125 E/XC 98 76 896 - - - - - - 492-0080-02 80 492-0084-00 84 492-0088-03 88 119,-
250 E/XC 98 84 896 - - - - 492-0080-00 80 492-0088-00 88 - - - - 119,-
250 SX 98 84 896 - - - - 492-0080-01 80 492-0088-01 88 - - - - 119,-
SUZUKI
RM 125 88-90 46 892 492-0040-20 40 492-0042-20 42 492-0044-74 44 492-0048-45 48 492-0050-57 50 492-0052-74 52 119,-
RM 125 91-97 48 892 492-0040-21 40 492-0044-39 44 492-0046-43 46 492-0050-41 50 492-0052-58 52 492-0056-50 56 119,-
RM 125 98 47 889 - - 492-0043-03 43 492-0045-08 45 492-0049-08 49 492-0051-10 51 492-0055-09 55 119,-
RM 125 X 99 47 889 - - 492-0043-04 43 492-0045-09 45 492-0049-09 49 492-0051-11 51 492-0055-10 55 119,-
RM 125 00-02 48 889 - - 492-0043-25 43 492-0045-10 45 492-0051-06 51 492-0053-24 53 492-0055-11 55 119,-
RM 125 03-07 46 889 - - - - 492-0043-08 43 492-0049-10 49 492-0051-12 51 492-0053-07 53 119,-
RM 250 88-92 50 892 492-0042-12 42 492-0044-40 44 492-0048-24 48 492-0052-27 52 492-0056-23 56 492-0058-33 58 119,-
RM 250 93 52 892 492-0044-09 44 492-0046-21 46 492-0050-19 50 492-0054-09 54 492-0058-16 58 492-0060-26 60 119,-
RM 250 94-96 50 892 492-0042-13 42 492-0044-41 44 492-0048-25 48 492-0052-28 52 492-0056-24 56 492-0058-34 58 119,-
RM 250 97 53 892 492-0046-08 46 492-0048-11 48 492-0050-20 50 492-0056-10 56 492-0058-17 58 492-0060-27 60 119,-
RM 250 98 49 889 - - 492-0045-06 45 492-0047-10 47 492-0051-07 51 492-0055-07 55 492-0057-07 57 119,-
RM 250 X 99 49/65 889 - - - - - - - - - - - - 119,-
RM 250 00 50 889 492-0043-00 43 492-0045-07 45 492-0047-11 47 492-0053-03 53 492-0055-08 55 492-0057-08 57 119,-RM 250 00 50 889 492-0043-00 43 492-0045-07 45 492-0047-11 47 492-0053-03 53 492-0055-08 55 492-0057-08 57 119,-
RM 250 01-02 50 892 492-0042-14 42 492-0044-42 44 492-0048-26 48 492-0052-29 52 492-0056-25 56 492-0058-35 58 119,-
RM 250 03 49 892 492-0042-15 42 492-0044-43 44 492-0046-44 46 492-0052-30 52 492-0054-22 54 492-0056-31 56 119,-
RM 250 04-07 52 889 492-0043-01 43 492-0047-05 47 492-0049-04 49 492-0055-02 55 492-0057-04 57 492-0059-08 59 119,-
RMX 250 89-95 50 892 492-0042-16 42 492-0044-44 44 492-0048-27 48 492-0052-31 52 492-0056-26 56 492-0058-36 58 119,-
RMX 250 96-97 54 892 492-0046-09 46 492-0048-12 48 492-0052-12 52 492-0056-11 56 492-0060-12 60 492-0063-12 63 119,-
RM-Z 250 04-06 51 892 492-0044-10 44 492-0046-22 46 492-0048-28 48 492-0054-10 54 492-0056-27 56 492-0058-37 58 119,-
RM-Z 250 07 51 889 492-0043-28 43 492-0047-13 47 492-0049-12 49 492-0055-13 55 492-0057-11 57 492-0059-11 59 119,-
DRZ 400 00-03 52 889 492-0043-02 43 492-0047-06 47 492-0049-05 49 492-0055-03 55 492-0057-05 57 492-0059-09 59 119,-
DRZ 400 04-07 53 889 492-0045-03 45 492-0047-07 47 492-0051-03 51 492-0055-04 55 492-0059-05 59 - - 119,-
DRZ 400 E 04-07 53 889 492-0045-04 45 492-0047-08 47 492-0051-04 51 492-0055-05 55 492-0059-06 59 - - 119,-
DRZ 400 S 04-07 55 889 492-0047-02 47 492-0049-03 49 492-0053-02 53 492-0057-03 57 492-0059-07 59 - - 119,-
RM-Z 450 06-07 54 889 492-0045-63 45 492-0049-11 49 492-0051-13 51 492-0057-10 57 492-0059-10 59 - - 119,-
YAMAHA
YZ 125 88 50 892 492-0042-17 42 492-0044-45 44 492-0048-29 48 492-0052-32 52 492-0056-28 56 492-0058-38 58 119,-
YZ 125 89-90 48 892 492-0040-22 40 492-0044-46 44 492-0046-45 46 492-0050-42 50 492-0052-59 52 492-0056-52 56 119,-
YZ 125 91 46 892 492-0040-23 40 492-0042-41 42 492-0044-75 44 492-0048-46 48 492-0050-58 50 492-0052-75 52 119,-
YZ 125 92-94 48 892 492-0040-24 40 492-0044-47 44 492-0046-46 46 492-0050-43 50 492-0052-60 52 492-0056-53 56 119,-
YZ 125 95 46 892 492-0040-25 40 492-0042-42 42 492-0044-76 44 492-0048-47 48 492-0050-59 50 492-0052-76 52 119,-
YZ 125 96-97 45 892 - - 492-0040-36 40 492-0042-49 42 492-0048-48 48 492-0050-60 50 492-0052-77 52 119,-
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EIBACH Austauschfedern für das Originalfederbein Cross / Supermoto
(EIBACH Replacement springs for OEM shocks Cross / Supermoto)

orig.

Eibach
Constr.

No.
-15%  (soft) N/mm  -10%  (soft) N/mm -5% (medium) N/mm +5% (medium) N/mm +10% (hard) N/mm +15% (hard) N/mm

YAMAHA
YZ 125 98 46 892 492-0040-26 40 492-0042-43 42 492-0044-77 44 492-0048-49 48 492-0050-61 50 492-0052-78 52 119,-
YZ 125 99 48 892 492-0040-27 40 492-0044-48 44 492-0046-47 46 492-0050-44 50 492-0052-61 52 492-0056-54 56 119,-
YZ 125 00-03 46 892 492-0040-28 40 492-0042-44 42 492-0044-78 44 492-0048-50 48 492-0050-62 50 492-0052-79 52 119,-
YZ 125 04-07 46 892 492-0040-29 40 492-0042-45 42 492-0044-79 44 492-0048-51 48 492-0050-63 50 492-0052-80 52 119,-
YZ 250 88-90 52 892 492-0044-11 44 492-0046-23 46 492-0050-21 50 492-0054-11 54 492-0058-18 58 492-0060-78 60 119,-
YZ 250 91-93 50 892 492-0042-18 42 492-0044-49 44 492-0048-30 48 492-0052-33 52 492-0056-29 56 492-0058-39 58 119,-
YZ 250 94 52 892 492-0044-12 44 492-0046-24 46 492-0050-22 50 492-0054-12 54 492-0058-19 58 492-0060-29 60 119,-
YZ 250 95-97 51 892 492-0044-13 44 492-0046-25 46 492-0048-31 48 492-0054-13 54 492-0056-30 56 492-0058-40 58 119,-
YZ 250 98-02 48 892 492-0040-30 40 492-0044-50 44 492-0046-48 46 492-0050-45 50 492-0052-62 52 492-0056-55 56 119,-
YZ 250 03 49 892 492-0042-19 42 492-0044-51 44 492-0046-49 46 492-0052-34 52 492-0054-23 54 492-0056-56 56 119,-
YZ 250 04-07 49 892 492-0042-10 42 492-0044-52 44 492-0046-50 46 492-0052-35 52 492-0054-24 54 492-0056-57 56 119,-
YZ 250 F 01-02 48 892 492-0040-31 40 492-0044-53 44 492-0046-51 46 492-0050-46 50 492-0052-63 52 492-0056-58 56 119,-
YZ 250 F 03 47 892 492-0040-32 40 492-0042-46 42 492-0044-80 44 492-0050-47 50 492-0052-64 52 492-0054-32 54 119,-
YZ 250 F 04-07 47 892 492-0040-33 40 492-0042-28 42 492-0044-81 44 492-0050-48 50 492-0052-65 52 492-0054-33 54 119,-
WR 250 89-90 52 892 492-0044-14 44 492-0046-26 46 492-0050-23 50 492-0054-14 54 492-0058-20 58 492-0060-30 60 119,-
WR 250 91 50 892 492-0042-21 42 492-0044-54 44 492-0048-32 48 492-0052-36 52 492-0056-51 56 492-0058-41 58 119,-
WR 250 92 48 892 492-0040-34 40 492-0044-55 44 492-0046-52 46 492-0050-49 50 492-0052-66 52 492-0056-59 56 119,-
WR 250 93 49 892 492-0042-22 42 492-0044-56 44 492-0046-53 46 492-0052-37 52 492-0054-25 54 492-0056-60 56 119,-
WR 250 94 52 892 492-0044-15 44 492-0046-27 46 492-0050-24 50 492-0054-15 54 492-0058-21 58 492-0060-31 60 119,-
WR 250 95-97 50 892 492-0042-23 42 492-0044-57 44 492-0048-33 48 492-0052-38 52 492-0056-32 56 492-0058-42 58 119,-WR 250 95-97 50 892 492-0042-23 42 492-0044-57 44 492-0048-33 48 492-0052-38 52 492-0056-32 56 492-0058-42 58 119,-
YZ 400 F 98-99 54 892 492-0046-10 46 492-0048-13 48 492-0052-13 52 492-0056-12 56 492-0060-13 60 492-0063-13 63 119,-
WR 400 F 98-01 50 892 492-0042-24 42 492-0044-58 44 492-0048-34 48 492-0052-39 52 492-0056-33 56 492-0058-43 58 119,-
YZ 426 F 00-02 54 892 492-0046-11 46 492-0048-14 48 492-0052-14 52 492-0056-13 56 492-0060-14 60 492-0063-14 63 119,-
WR 426 F 02 50 892 492-0042-25 42 492-0044-59 44 492-0048-35 48 492-0052-40 52 492-0056-34 56 492-0058-44 58 119,-
YZ 450 F 03 52 892 492-0044-16 44 492-0046-28 46 492-0050-25 50 492-0054-16 54 492-0058-22 58 492-0060-32 60 119,-
YZ 450 F 04-07 52 892 492-0044-17 44 492-0046-29 46 492-0050-26 50 492-0054-17 54 492-0058-23 58 492-0060-33 60 119,-
WR 450 F 03 50 892 492-0042-26 42 492-0044-60 44 492-0048-36 48 492-0052-41 52 492-0056-35 56 492-0058-45 58 119,-
WR 450 F 04-07 50 892 492-0042-27 42 492-0045-61 45 492-0048-37 48 492-0052-42 52 492-0056-36 56 492-0058-46 58 119,-
YZ 490 89 58 892 492-0050-02 50 492-0052-02 52 492-0056-02 56 492-0060-02 60 492-0063-02 63 492-0067-02 67 119,-
WR 500 92 49 892 492-0042-40 42 492-0044-62 44 492-0046-54 46 492-0052-43 52 492-0054-26 54 492-0056-61 56 119,-
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Federbeine eine ABE oder ein TÜV Teilegutachten 
vorliegt.Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Federbeine mit einer ABE zertifizieren zu lassen. Ist eine 
ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder 
Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the shocks are ABE (general permission of operation) or a TÜV-parts 
certificate.Products with ABE need not to be recorded in the vehicle document, however the cerificate has 
to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally not necessary for international 
customers.

Wilbers Racing Suspension Stereo Federbeine. Der angegebene Preis gilt für den ganzen Satz (also 2 
Federbeine).

Wilbers Racing Suspension twin shocks. The mentioned price is for the whole set of stereo shocks (2 
shock absorbers).

Das Basisfederbein der Wilbers Racing Suspension Line. Es handelt sich, je nach Artikelnummer, 
entweder um das Federbein 630 mit 36 mm Durchmesser, oder um das Federbein 640, mit 46 mm 
Durchmesser. Bei vielen Motorradmodellen können die Federbeine zur Höher- oder Tieferlegung der 
Maschinen individuell angepasst werden. Sie sind verstellbar in der Zugstufe und Federvorspannung.

The basic Wilbers Racing Suspension shock absorber is adjustable in rebound and preload. Depending on 
the article number it is either the shock 630 with 36 mm diameter or the version 640 with 46 mm diameter. 
With many motorcycle models the shocks can be assembled individually to raise or lower the seating 
height.

Das Wilbers Racing Suspension Federbein 641, bzw. 631, ist ausgerüstet mit einem 

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description, vehicle indentification number or type description

Wilbers Federbeine und Federbeinzubehör BIKE LINE für Motorräder Wilbers shock absorber and accessories BIKE LINE for motorcycles

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Original-Fedebeine müssen eingesandt werden! Zuzüglich Umbau der Original-Federbeine zum WESA-
Fahrwerk  vorne / hinten 80,- Euro! Optional: Aus- bund Einbau in Nordhorn á 74,50 Euro

OEM shocks have to be sent in! Costs of the rebuild of OEM shocks to WESA-suspension front / rear 80,- 
Euro! Optional: removal and installation in Nordhorn each 74,50 Euro

Das Wilbers Racing Suspension Federbein 641, bzw. 631, ist ausgerüstet mit einem 
schlauchverbundenem Druckausgleichsbehälter. Es ist komplett individuell verstellbar in Zug- und 
Druckstufe, sowie in der Federvorspannung.

The Wilbers Racing Suspension shock 641 respectively 631 is fitted with a hose connected compression 
tank. Therefore it is completely and individually tunable in rebound, compression and preload.

Die Wilbers Federbeine Typ 642 und 632 sind ebenfalls mit einem Druckausgleichsbehälter ausgerüstet, 
jedoch ist dieser hierbei an einem hochwertigen Frästeil oder Schmiedeteil am Federbeinkopf angebracht. 
Selbstverständlich verfügen sie über alle Einstellungsmöglichkeiten.

The Wilbers shocks 642 and 632 are also equipped with a compression reservoir. Here the compression 
tank is attached to the shocks' top by a sophisticated cast part or forging part. Naturally the shocks have all 
adjustment possibilities.

Die Wilbers Federbeine 643 und 633 werden mit einem Druckausgleichsbehälter in unterschiedlichen 
Ausführungen gebaut, die Sie aus der Tabelle auf der nächsten Seite entnehmen können.

The Wilbers shocks 643 and 633 are assembled with compression tanks in different editions. Details of 
those you can see in the table on the following page.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro

Sonstige Informationen 
Hier finden Sie z.B. einen Eintrag, falls unsere Wilbers Zusatzoptionen die variable Höhenverstellung 
(Artikelnummer 629) und/oder die hydraulische Federvorspannung (625) nicht oder nur bedingt an das 
jeweilige Federbein angebaut werden können. 

Further information
For example you would find information in this column if our Wilbers accessories, the variable ride height 
adjustment feature (order number 629) and/or the hydraulic preload adjustment (625) cannot be fitted to 
the respective shock absorber.
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

Anbauteile für Typ 643 Mounting bracket for type 643

Deutsch English

Die Wilbers Federbeine 643 und 633 werden mit einem Druckausgleichsbehälter in unterschiedlichen 
Ausführungen gebaut. Wir unterscheiden hier zwischen folgenden Druckausgleichsbehältern:

The Wilbers shocks 643 and 633 are assembled with compression tanks in different editions. Here we 
differ between the following compression reservoirs:

P = pistolisch P = pistol-form

P/S = pistolisch & schwenkbar P/S = pistol-form & pivoting

Q = quer Q = horizontal

QS = quer & schwenkbar QS = horizontal & pivoting

QS/PS = spezielles Frästeil für Kawasaki ZX 10 (ab Baujahr 06) QS/PS = with special milled cast for Kawasaki ZX 10 (year of construction: 2006 and older)

PSD = spezielles Frästeil für Ducati 1098 PSD = with special milled cast for Ducati 1098

QSD = spezielles Frästeil für Honda VFR 1200  F QSD = with special milled cast for Honda VFR 1200 F
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

APRILIA

RS 50 SE 03> X 630-0014-01 479,- - - - - - - -

RS 125 Futura FM 91 X 630-0133-00 479,- 631-0133-00 629,- - - - - -

ETX 125 Tuareg PH 88> X 640-0134-00 499,- - - - - - - -

125 Scarabeo PC 99> X 630-0650-00 479,- 631-0650-00 629,- - - - - - Roller Scooter

SR 125 LC PX 01> X - - - - 632-0657-00 629,- - - - Ditech Roller Ditech Scooter

RS 125 Extrema/SP/ ADAC Junior Cup RS 125 93> X 630-0135-00 479,- 631-0135-00 629,- - - - - -
Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht möglich
Straße / Rennstrecke

Ride height adj. & Hydr. Preload n. possible
Road / Race

RS 125 GP 97>, 03< X - - - - - - 643-0459-00 Q 898,- Sport Grand Prix / Inkl. Höhenverstellung Sport Grand Prix / Incl. ride height adj.

125 Rally GS 94> X 630-0686-00 479,- - - - - - - -

RS 250 Replica LD / LD 01 95> X 630-0216-00 479,- 631-0216-00 629,- - - - - - Straße Road

RS 250 Replica LD / LD 01 95> X 640-0216-00 499,- 641-0216-00 699,- - - 643-0216-00 Q 799,- Rennstrecke Racetrack

RS 250 GP 98>, 03< X - - - - - - 643-0399-00 Q 898,- Sport Grand Prix / Inkl. Höhenverstellung Sport Grand Prix / Incl. ride height adj.

TX 311 86> X 630-0136-00 479,- 631-0136-00 629,- - - - - -

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

350 Tuareg-Wind 350 Wind 87< X 630-0590-00 479,- - - - - - - -

RSV4 RK 09> X 640-0994-00 499,- - - - - 643-0994-00 QS 899,-

Tuareg-Wind 6,35 6,35 Wind 89-96 X 630-0217-00 479,- - - - - - - -

Tuareg-Wind 600 EP 88-91 X 630-0557-00 479,- - - - - - - -

600 Pegaso FP 88-91 X 630-0486-00 479,- 631-0486-00 629,- - - - - -

650 Pegaso ML / GA 92-94 X 630-0002-00 479,- 631-0002-00 629,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

650 Pegaso ML / MX 95-99 X 640-0123-00 499,- 641-0123-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

650 Pegaso Strada VD 05> X 640-0879-00 499,- - - - - 643-0879-00 QS 899,-

650 Pegaso Garda / 650 Pegaso i.e ML /RW 97> X 640-0508-00 499,- 641-0508-00 699,- - - - - -

Moto 6.5 MH 00 95-00 X 630-0125-00 479,- 631-0125-00 629,- - - - - - Hydr. Federvors. nur bei Typ 631 getestet Hydr. Preload only tested with Type 631

Shiver 750 / GT RA 07-08 X 640-0876-00 499,- - - 642-0876-00 799,- - - -
nur ohne ABS / Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. 
nicht möglich

only without ABS / Lenght adj. & Hydr. Preload not 
possible

Shiver 750 / GT RA 08-09 X 640-0977-00 499,- - - - - - - - mit ABS / Höhenverst. nicht möglich with ABS / Lenght adj. not possible

Shiver 750 GT RA 10> X 640-0977-01 499,- - - - - - - - mit ABS / Höhenverst. nicht möglich with ABS / Lenght adj. not possible

Shiver 750 RA 10> X 640-1003-00 499,- 641-1003-00 699,- - - - - -
mit ABS / Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht 
möglich

with ABS / Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

SMV 750 Dorsoduro SM 08> X 640-0928-00 499,- 642-0928-00 799,- Tieferlegung  um 45 mm möglich Lowering 45 mm possible

Mana 850 (PIAGGIO) RC 08> X 640-0890-00 499,- - - 642-0890-00 799,- - - -

RSV 1000 Mille ME 98-00 X 640-0466-00 499,- - - - - 643-0466-00 P 848,- Typ 643 inkl. Höhenvestellung Type 643 incl. ride height adjustment

RSV 1000 Mille ME 98-00 X - - - - - - 643-0466-01 QS 899,-

RSV 1000 Mille RP 01-04 X 640-0400-00 548,- - - - - 643-0400-00 P 848,- Inklusive Höhenverstellung Including ride height adjustment 

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 55



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

APRILIA

RSV 1000 Mille Factory RR 04> X 640-0791-00 499,- - - - - 643-0791-00 QS 899,-

RST 1000 Futura PW 01> X 640-0428-00 499,- 641-0428-00 699,- - - - - -

SL 1000 Falco PA 00> X 640-0554-00 499,- - - 642-0554-00 799,- - - -

ETV 1000 Caponord PS 02> X 640-0620-00 499,- 641-0620-00 699,- - - - - -

RSV 1000 Tuono RP 02-05 X 640-0270-00 499,- 641-0270-00 699,- - - - - -

Tuono 1000 R RR 06> X 640-0832-00 499,- 641-0832-00 699,- - - 643-0832-00 QS 899,-

BENELLI

250-2C BE / 1 72> X X 630-0546-00 899,- - - 632-0546-00 1199,- 633-0546-00 S 1299,-

Tornado Tre 1130 TB 04> X 640-0751-00 499,- 641-0751-00 699,- - - - - -

TNT 1130 TN 04> X 640-0750-00 499,- - - 642-0750-00 799,- - - -

BETA

Evo 125/200/250/290 (2 Takt) T 6 09> X 630-0978-00 479,- 631-0978-00 629,- - - - - - Höhenverst. mit Tieferlegung nicht möglich Lenght adj. , lowering not posswible

Alp 200 T 1 01-07 X 630-0582-00 479,- - - - - - - - Länge 318 mm Length 318 mmAlp 200 T 1 01-07 X 630-0582-00 479,- - - - - - - - Länge 318 mm Length 318 mm

Trial Evo 3 06> X 630-0825-00 479,- - - - - - - -

Trial Rev-3 03> X 630-0834-00 479,- - - - - - - -

Alp 4.0 01> X 630-0884-00 479,- - - - - - - - Länge 333 mm, Höherlegung nicht möglich Length 333 mm,  ride height adj. not possible

450 RR Supermoto ZD 3 E 11 08> X 640-0889-00 499,- - - 642-0889-00 799,- - - -

Motard 4.0 T 2 03> X 630-0933-00 479,- - - - - - - - Höhenverst. mit Tieferlegung nicht möglich Lenght adj.& lowering not possible

BIMOTA

DB 1 X 640-0137-00 499,- 641-0137-00 699,- - - - - -

DB 2 e. f. 98> X 640-0481-00 499,- 641-0481-00 699,- - - - - -

DB 3 Mantra 95> X 640-0556-00 499,- - - - - - - -

KB 1 78-82 X - - 641-0204-00 699,- - - - - -

KB 2 83> X 630-0138-00 479,- - - - - - - -

KB 3/ HB 2/ 3 85 X 640-0139-00 499,- - - - - - - -

SB 2 85 X 640-0227-00 499,- - - - - - - -

SB 3 80-83 X 640-0228-00 499,- 641-0228-00 699,- - - - - -

SB 4 /SB 5 83-84/85-86 X 640-0229-00 499,- 641-0229-00 699,- - - - - -

SB 6 94> X 640-0230-00 499,- 641-0230-00 699,- - - - - - Hubbraum: 1100 ccm 1100 cc

SB 6 R SB 6 94-96 X - - 641-0408-00 699,- - - - - - TL 1000 Motor TL 1000 engine

YB 4/ 6/ 8 88> X 640-0231-00 499,- 641-0231-00 699,- - - - - -

YB 5 87> X 640-0232-00 499,- 641-0232-00 699,- - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 56



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

BIMOTA

DB 07 DB 7 08> X 630-0942-00 479,- - - - - 633-0942-00 PS 899,- Höher-/Tieferlegung  nicht möglich lowering & highering not possible

YB 9 SR 94> X 640-0233-00 499,- 641-0233-00 699,- - - - - -

YB 9 SRI 96> X 640-0234-00 499,- 641-0234-00 699,- - - - - -

HB 1 75> X - - 641-0191-00 699,- - - - - -

BMW

C 1 C 1 00> X 630-0531-01 479,- - - - - - - - Vorne Front 

C 1 C 1 00> X 630-0531-00 479,- - - - - - - -
Hinten (Achtung nur 1 Federbein) / Nur für Fahrer 
bis 85 kg

Rear (attention: only 1 shock absorber/
only for driver's till 85 kg

C 1 C 1 00> X X 630-0531-02 899,- - - - - - - - Hinten (Stereofederbeine) Rear (two shocks)

Sixdays Enduro X X 630-0343-00 899,- - - - - - - -

G 450 X E 45 X 08> X 640-0974-00 499,- - - 642-0974-00 799,- - - - Tieferlegung 50 mm nur mit 600-0326-07 Lowering 50 mm only with 600-0326-07

R 45 N BMW 248 78-85 X X 630-0007-00 899,- - - 632-0007-00 1199,- 633-0007-00 S 1299,-

R 65 GS BMW 247 E 80-88 X 630-0208-02 479,- 631-0208-02 629,- 632-0208-02 629,- 633-0208-02 S 699,-

R 65 LS  BMW 248 78-86 X X 630-0007-01 899,- - - 632-0007-01 1199,- 633-0007-01 S 1299,-R 65 LS  BMW 248 78-86 X X 630-0007-01 899,- - - 632-0007-01 1199,- 633-0007-01 S 1299,-

R 50/5 BMW R 50/5 84< X X 630-0181-00 899,- - - 632-0181-00 1199,- 633-0181-00 S 1299,- Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

R 60/5/6/7 BMW R 60/5/6/7/247E 84< X X 630-0181-01 899,- - - 632-0181-01 1199,- 633-0181-01 S 1299,-

R 65/RT BMW 247 E 85> X 630-0206-00 479,- 631-0206-00 629,- - - - - - Einarmschwinge Single-sided-swing-arm

F 650 BMW 169 94> X 640-0179-00 499,- 641-0179-00 699,- - - - - - Höhenverst. nicht möglich Ride height adj. not possible 

F 650 BMW 169 94> X 640-0179-01 499,- 641-0179-01 699,- - - - - - Tieferlegung um 45 mm Lowering 45 mm

F 650 ST BMW 169 95-00 X 640-0474-01 499,- 641-0474-01 699,- - - - - - Hydr. Federvorsp. nicht möglich Hydr. Preload not possible

F 650 GS R 13 / E 650 G 00> X 640-0543-00 499,- 641-0543-00 699,- - - - - - Nicht für Werkstieferlegung passend Not for lowering ex-factory

F 650 GS R 13 / E 650 G 00> X 640-0898-00 499,- 641-0898-00 699,- - - - - - Für Werkstieferlegung geeignet For lowering ex-factory

F 650 GS Dakar R 13 / E 650 G 00> X 640-0544-00 499,- 641-0544-00 699,- - - - - -

F 650 CS K 14 / E 650 C 02> X 640-0618-00 499,- 641-0618-00 699,- - - - - -
Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht möglich
Straße / Rennstrecke

Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

F 650 GS E 8 GS 08> X 640-0874-00 499,- 641-0874-00 699,- - - - - - Standarthöhe, Gabelfederkit empfohlen Standard height, suitable fork springs recommended

F 650 GS E 8 GS 08> X 640-0874-01 499,- 641-0874-01 699,- - - - - -
Tieferlegung um 50 mm  / Nur mit Gabelfederkit 
lieferbar

Lowering 50 mm, only with suitable fork springs 
available!

G 650 GS E 650 G 11> X 640-1030-00 499,- 641-1030-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp.  in Kombi nicht 
möglich.

Combination ride height &  hydr. preload not possible 

G 650 X Challenge E 65 X 07> X 640-0842-00 499,- - - 642-0842-00 799,- - - -
Bei Tieferlegung Gabel zum Umbau einschicken! 
642: Höhenverst. & Hydr. Federvorsp.nicht möglich

642: Ride height adj. & Hydr. Preload n. possible, 
With lowering send fork for reconstruction!

G 650 X Country E 65 X 07> X 640-0837-00 499,- - - 642-0837-00 799,- - - -
Tieferlegung max. 75 mm, Bei Tieferlegung Gabel 
zum Umbau einschicken!

Lovering max. 75 mm,  With lowering send fork for 
reconstruction!

G 650 X Country E 65 X 09> X 640-0951-00 499,- - - 642-0951-00 799,- - - - Bei Tieferlegung Gabel zum Umbau einschicken! With lowering send fork for reconstruction!

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 57



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

BMW

G 650 X Moto E 65 X 07> X 640-0839-00 499,- - - 642-0839-00 799,- - - - Bei Tieferlegung Gabel zum Umbau einschicken! With lowering send fork for reconstruction!

R 75/5/6/7 BMW R 75/5/6/7 / 247E 84< X X 630-0181-03 899,- - - 632-0181-03 1199,- 633-0181-03 S 1299,-

K 75 BMW 75 83-96 X 630-0004-00 479,- - - 632-0004-00 629,- 633-0004-00 S 699,- Typ 632: Hydr. Federvorsp. nicht möglich Type 632: Hydr. Preload not possible

K 75 75 C 83-96 X 630-0004-05 479,- 631-0004-05 629,- - - - - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 75 RT 75 C 83-96 X 630-0004-02 479,- - - 632-0004-02 629,- 633-0004-02 S 699,- Typ 632: Hydr. Federvorsp. nicht möglich Type 632: Hydr. Preload not possible

K 75 RT 75 C 83-96 X 630-0004-07 479,- 631-0004-07 629,- - - - - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 75 S 75 C 83> X 630-0005-00 479,- - - 632-0005-00 629,- 633-0005-00 S 699,- Typ 632: Hydr. Federvorsp. nicht möglich Type 632: Hydr. Preload not possible

K 75 S 75 C 83> X 630-0005-03 479,- 631-0005-03 629,- - - - - - Mit ABS 1 With ABS 1

R 80/7 BMW 247 84< X X 630-0181-04 899,- - - 632-0181-04 1199,- 633-0181-04 S 1299,-

R 80 G/S BMW 247 E 80-88 X 630-0208-00 479,- 631-0208-00 629,- 632-0208-00 629,- 633-0208-00 S 699,-

R 80 GS BMW 247 E 88-97 X 640-0008-00 499,- 641-0008-00 699,- - - - - - Paralever Paralever

R 80 R BMW 247 91-95 X 640-0207-00 499,- 641-0207-00 699,- - - - - - Paralever / Alle Paralever / All

R 80/RS/RT BMW 247 85-95 X 630-0206-01 479,- 631-0206-01 629,- - - - - - Einarmschwinge Single-sided-swing-armR 80/RS/RT BMW 247 85-95 X 630-0206-01 479,- 631-0206-01 629,- - - - - - Einarmschwinge Single-sided-swing-arm

R 80 RT BMW 247 83> X X 630-0181-02 899,- - - 632-0181-02 1199,- 633-0181-02 S 1299,- Zweiarmschwinge Double-sided-swing-arm

R 80 ST BMW 247 82-84 X 630-0209-00 479,- - - 632-0209-00 629,- 633-0209-00 S 699,-

F 800 GS E 8 GS 08> X 640-0882-00 499,- 641-0882-00 699,- - - - - - Bei Tieferlegung Gabel zum Umbau einschicken! With lowering send fork for reconstruction!

F 800 R E 8 ST 09> X 640-0952-00 499,- 641-0952-00 699,- - - - - -
Hinten/ Höhenv. & Hydr. Federvorsp.  in Kombi 
nicht möglich.

Rear/ Combination ride height &  hydr. preload not 
possible 

F 800 S / ST E 8 ST 06> X 640-0807-00 499,- 641-0807-00 699,- - - - - -

R 850 GS BMW 259 / R 21 99> X 630-0012-02 479,- - - - - - - - Vorne Höhenverst. nicht möglich Front ride height adj. not possible 

R 850 GS BMW 259 / R 21 99> X 640-0012-02 499,- 641-0012-02 699,- - - - - - Hinten Höhenverst. nicht möglich Rear ride height adj. not possible

R 850 R BMW 259 / R 21 94-02 X 630-0009-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 850 R BMW 259 / R 21 94-02 X 640-0010-00 499,- 641-0010-00 699,- - - - - - Hinten Rear

R 850 R R 11 03> X 630-0369-01 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 850 R R 11 03> X 640-0369-01 499,- 641-0369-01 699,- - - - - -
Hinten / Hydr. Federvorspannung nicht am 
Originalplatz

Rear / Hydraulic Preload  not in original position

R 90 S /6/5 BMW R 90/6/5 84< X X 630-0181-05 899,- - - 632-0181-05 1199,- 633-0181-05 S 1299,-

K 1 BMW 100 89-93 X 630-0003-00 479,- 631-0003-00 629,- - - - Ohne ABS No ABS

K 1 BMW 100 89-93 X 630-0003-01 479,- 631-0003-01 629,- - - Mit ABS 1 oder ABS 2 With ABS 1 or ABS 2

K 100 BMW 100 83-89 X 630-0004-01 479,- - - 632-0004-01 629,- 633-0004-01 S 699,- Typ 632: Hydr. Federvorsp. nicht möglich Type 632: Hydr. Preload not possible

K 100 BMW 100 83-89 X 630-0004-06 479,- 631-0004-06 629,- - - - - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 100 RS BMW 100 90-96 X 630-0003-04 479,- 631-0003-04 629,- 632-0003-04 629,- 633-0003-04 S 699,- 16 V ohne ABS 16 V no ABS

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 58



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

BMW

K 100 RS BMW 100 90-96 X 630-0003-05 479,- 631-0003-05 629,- - - 633-0003-05 S 699,- 16 V mit ABS 1 16 V with ABS 1

K 100 LT/ RT BMW 100 83-99 X 630-0004-04 479,- - - 632-0004-04 629,- 633-0004-04 S 699,-
Ohne ABS / Typ 632: Hydr. Federvorsp. nicht 
möglich

No ABS / Type 632: Hydr. Preload not possible

K 100 LT/ RT BMW 100 83-90 X 630-0004-04 479,- 631-0004-04 629,- - - - - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 100 RS BMW 100 83-89 X 630-0004-03 479,- - - 632-0004-03 629,- 633-0004-03 S 699,-
Ohne ABS / Typ 632: Hydr. Federvorsp. nicht 
möglich

No ABS / Type 632: Hydr. Preload not possible

K 100 RS BMW 100 83-89 X 630-0004-09 479,- 631-0004-09 629,- - - - - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 100 RS BMW 100 83> X 630-0005-01 479,- - - 632-0005-01 629,- 633-0005-01 S 699,- Sport-Fahrwerk ohne ABS 1 Sport-suspension, no ABS 1

K 100 RS BMW 100 83> X 630-0005-02 479,- 631-0005-02 629,- - - - - - Sport-Fahrwerk mit ABS 1 Sport-suspension, with ABS 1

K 100 S BMW 100 83> X 630-0005-10 479,- - - 632-0005-10 629,- 633-0005-10 S 699,- Sport-Fahrwerk ohne ABS 1 Sport-suspension without ABS 1

K 100 S BMW 100 83> X 630-0005-03 479,- 631-0005-03 629,- - - - - - Sport-Fahrwerk mit ABS 1 Sport-suspension with ABS 1

R 100 / CS / RS / RT BMW 247 84< X X 630-0181-06 899,- - - 632-0181-06 1199,- 633-0181-06 S 1299,- Höhenverstellung nicht möglich ride height adj. not possible

R 100 GS BMW 247 E 88-96 X 640-0008-01 499,- 641-0008-01 699,- - - - - - Paralever Paralever

R 100 GS Paris Dakar BMW 247 E 88-96 X 640-0008-02 499,- 641-0008-02 699,- - - - - - Paralever Paralever

R 100 R BMW 247 91-96 X 640-0207-01 499,- 641-0207-01 699,- - - - - - Paralever /  Mystic / Alle Paralever /  Mystic / All

R 100 RT/ RS BMW 247 85-96 X 630-0206-02 479,- 631-0206-02 629,- - - - - - Einramschwinge Single-sided-swing-arm

S 1000 RR K 10 09> X 640-0973-00 499,- - - - - 643-0973-00 QS 899,-

K 1100 LT BMW 100 92-98 X 630-0003-02 479,- - - 632-0003-02 629,- 633-0003-02 - 699,- Ohne ABS und mit ABS 2 No ABS and with ABS II

K 1100 LT BMW 100 92-98 X 630-0003-06 479,- 631-0003-06 629,- - - 633-0003-06 S 699,- Mit ABS 1 With ABS 1

K 1100 LT BMW 100 92-98 X 630-0003-07 479,- - - 632-0003-07 629,- 633-0003-07 - 699,- Mit ABS 2 With ABS 2

K 1100 RS BMW 100 92-98 X 630-0003-03 479,- 631-0003-03 629,- 632-0003-03 629,- 633-0003-03 S 699,- Ohne ABS,  Typ 632 Hydr. Federvor. n. möglich No ABS, Type 632 preload adj. not possible

K 1100 RS BMW 100 92-98 X 630-0003-09 479,- - - - - 633-0003-09 S 699,- Mit ABS 1 With ABS 1

K 1100 RS BMW 100 92-98 X 630-0003-08 479,- 631-0003-08 629,- 632-0003-08 629,- - - - Mit ABS 2,  Typ 632 Hydr. Federvor. n. möglich With ABS 2, Type 632 preload adj. not possible

R 1100 GS BMW 259 94-99 X 630-0012-00 479,- - - - - - - - Vorne / Höhenverst. nicht möglich Front / ride height adj. not possible

R 1100 GS BMW 259 94-99 X 640-0012-00 499,- 641-0012-00 699,- - - - - - Hinten Rear

R 1100 RS/ R BMW 259 93-00 X 630-0009-01 479,- - - - - - - - Vorne / Höhenverst. nicht möglich Front / ride height adj. not possible

R 1100 RS/ R BMW 259 93-00 X 640-0010-01 499,- 641-0010-01 699,- - - 643-0010-01 P 799,- Hinten 643 nur Rennstrecke wegen Platz Rear 643 only Race due to limited space

R 1100 RS BMW 259 93-00 X 630-0009-02 479,- - - - - - - - Vorne / Tieferlegung um 30 mm Front lowering 30 mm

R 1100 RS BMW 259 93-00 X 640-0010-02 499,- 641-0010-02 699,- - - - - - Hinten / Tieferlegung um 30 mm Rear / lowering 30 mm

R 1100 RT / R 850 RT BMW 259 96> X 630-0011-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1100 RT / R 850 RT BMW 259 96> X 640-0010-03 499,- 641-0010-03 699,- - - - - - Hinten Rear

R 1100 S R 2 S 98> X 630-0419-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1100 S R 2 S 98> X 630-0419-01 479,- - - - - - - - Vorne Sportfahrwerk = 20 mm höher Front Sport-suspension = 20 mm higher

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 59



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

BMW

R 1100 S R 2 S 98> X 640-0418-00 499,- 641-0418-00 699,- - - 643-0418-00 P 799,-
Hinten/ Höhenv. & Hydr. Federvorsp.  in Kombi 
nicht möglich. / Bitte Länge angeben!

Rear/ Combination ride height &  hydr. preload not 
possible / Please specify the length.

R 1100 S R 2 S 98> X - - - - - - 643-0418-03 QS 899,-
Hinten/ Höhenv. & Hydr. Federvorsp.  in Kombi 
nicht möglich. / Bitte Länge angeben!

Rear/ Combination ride height &  hydr. preload not 
possible / Please specify the length.

R 1100 S R 2 S 98> X 640-0418-01 499,- 641-0418-01 699,- - - 643-0418-01 P 799,-
Hinten Sportfahrwerk = 20 mm höher 
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich / Bitte Länge angeben!

Rear Sport-suspension = 20 mm higher
Combination ride height &  hydr. preload not poss./ 
Plese specify the length.

R 1100 S R 2 S 98> X - - - - - - 643-0418-02 QS 899,-
Hinten Sportfahrwerk = 20 mm höher 
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich / Bitte Länge angeben!

Rear Sport-suspension = 20 mm higher
Combination ride height &  hydr. preload not poss. / 
Please specify the length.

R 1150 GS R 21 99> X 630-0012-01 479,- - - - - - - -
Vorne / Höhenverst. nicht möglich / Angeben ob 
17" oder 19" Rad

Front/ State if 17" or 19" wheel / no ride height 
adjustment

R 1150 GS R 21 99> X 640-0501-00 499,- 641-0501-00 699,- - - - - -
Hinten / Auge unten / Hydr. Federvorpsannung 
nicht am Originalplatz

Rear, bottom mounting lug / Hydraulic Preload not in 
original position

R 1150 GS Adventure R 21 02> X 630-0465-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1150 GS Adventure R 21 02> X 640-0465-00 499,- 641-0465-00 699,- - - - - -
Hinten / Hydr. Federvorspannung nicht am 
Originalplatz

Rear / Hydraulic Preload  not in original position

R 1150 R R 21 01> X 630-0369-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1150 R R 21 01> X 640-0369-00 499,- 641-0369-00 699,- - - - - - Hinten Rear

R 1150 R Rockster R 11 R / R 21 03> X 630-0561-01 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1150 R Rockster R 11 R / R 21 03> X 640-0561-01 499,- 641-0561-01 699,- - - - - -
Hinten / Hydr. Federvorspannung nicht am 
Originalplatz

Rear / Hydraulic Preload  not in original position

R 1150 RS R 11 RT / R 22 01> X 630-0009-03 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1150 RT R 11 RT / R 22 01> X 630-0011-01 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1150 RT/ RS R 11 RT / R 22 01> X 640-0586-00 499,- 641-0586-00 699,- - - - - - Hinten Rear

K 1200 LT K 2 LT 99-03 X 630-0509-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

K 1200 LT K 2 LT 99-03 X 640-0509-00 499,- 641-0509-00 699,- - - - - - Hinten Rear

K 1200 LT K 12 LT 04> X 630-0509-01 479,- - - - - - - - Vorne Front

K 1200 LT K 12 LT 04> X 640-0509-01 499,- 641-0509-01 699,- - - - - - Hinten Rear

K 1200 RS K 12 / BMW 589 97> X 630-0215-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

K 1200 RS  K 12 97> X 640-0215-00 548,- 641-0215-00 748,- - - - - - Hinten, inkl. Höhenverstellung Rear, incl. ride height adjustment

K 1200 GT K 12 03> X 630-0215-01 479,- - - - - - - - Vorne Front

K 1200 GT K 12 03> X 640-0215-01 548,- 641-0215-01 748,- - - - - - Hinten, inkl. Höhenverstellung Rear, incl. ride height adjustment

K 1200 GT  WB 105 / WB 105 / K 12 S 06> X 630-0805-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

K 1200 GT  WB 105 / WB 105 / K 12 S 06> X 640-0805-00 499,- 641-0805-00 699,- - - - - - Hinten Rear

K 1200 S/R K 40 / 43 / K 12 S 04> X 630-0737-00 479,- - - - - - - - Vorne / Orig. ESA Federbein Front / Orig.  ESA shock

K 1200 S/R K 40 / 43 / K 12 S 04> X 640-0737-00 499,- 641-0737-00 699,- 642-0737-00 799,- - - - Hinten / Orig. ESA Federbein Rear / Orig.  ESA shock

R 1200 C  R 2 C 97-03 X 630-0013-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 60



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

BMW

R 1200 C / Gabelaufnahme R 2 C 97-03 X 640-0013-00 499,- 641-0013-00 699,- - - - - -
Hinten / Gabelaufnahme /  Höhenverstellung  nicht 
möglich

Rear /  fork mount / ride height  not possible

R 1200 C/Montauk R 2 C 04> X 630-0013-01 479,- - - - - - - - Vorne Font

R 1200 C/Montauk R 2 C 04> X 640-0715-00 499,- 641-0715-00 699,- - - - - -
Hinten / Augenaufnahme /  Höhenverstellung nicht 
möglich

Rear / eye mount /  ride height adj. not possible

R 1200 CL K 30 03> X 630-0694-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1200 CL K 30 03> X 640-0694-00 499,- 641-0694-00 699,- - - - - - Hinten Rear

R 1200 GS R 12 04> X 630-0726-00 479,- - - - - - - -
Höhenverst. &  Hydr. Federvorsp. nicht möglich / 
Vorne 

Ride height & hydr. preload  not possible /
Front

R 1200 GS  R 12 04> X 640-0726-00 499,- 641-0726-00 699,- 642-0726-00 799,- - - - Hinten Rear

R 1200 GS mit ESA-Fahrwerk R 12 04-10 X
630-0726-00-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Standardlänge Front, standard length

R 1200 GS  mit ESA-Fahrwerk R 12 04-10 X
640-0726-00-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Standardlänge Rear, standard length

R 1200 GS mit ESA-Fahrwerk R 12 04-10 X
630-0726-01-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 35 mm Front, lowering 35 mm

R 1200 GS  mit ESA-Fahrwerk R 12 04-10 X
640-0726-01-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 35 mm Rear, lowering 35 mm

WESA

R 1200 GS mit ESA-Fahrwerk R 12 04-10 X
630-0726-02-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 65 mm Front, lowering 65 mm

R 1200 GS  mit ESA-Fahrwerk R 12 04-10 X
640-0726-02-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 65 mm Rear, lowering 65 mm

R 1200 GS mit WP mit ESA-Fahrwerk 11> X
630-1009-00-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Standardlänge Front, standard length

R 1200 GS mit WP mit ESA-Fahrwerk 11> X
640-1009-00-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Standardlänge Rear, standard length

R 1200 GS mit WP mit ESA-Fahrwerk 11> X
630-1009-01-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 35 mm Front, lowering 35 mm

R 1200 GS mit WP mit ESA-Fahrwerk 11> X
640-1009-01-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 35 mm Rear, lowering 35 mm

R 1200 GS mit WP mit ESA-Fahrwerk 11> X
630-1009-02-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 65 mm Front, lowering 65 mm

R 1200 GS mit WP mit ESA-Fahrwerk 11> X
640-1009-02-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 65 mm Rear, lowering 65 mm

R 1200 GS Adventure R 12 06> X 630-0810-00 479,- - - - - - - - Vorne / Höhenverst. nicht möglich Front / ride height adj. not possible

R 1200 GS Adventure R 12 06> X 640-0810-00 499,- 641-0810-00 699,- 642-0810-00 799,- - - - Hinten Rear

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 06-10 X
630-0810-00-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Standardlänge Front, standard length

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 06-10 X
640-0810-00-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Standardlänge Rear, standard length

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 06-10 X
630-0810-03-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 15 mm Front, lowering 15 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 06-10 X
640-0810-03-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 15 mm Rear, lowering 15 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 06-10 X
630-0810-01-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 50 mm Front, lowering 50 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 06-10 X
640-0810-01-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 50 mm Rear, lowering 50 mm

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 61



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

BMW

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 06-10 X
630-0810-02-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 80 mm Front, lowering 80 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 06-10 X
640-0810-02-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 80 mm Rear, lowering 80 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 11> X
630-1019-00-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Standardlänge Front, standard length

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 11> X
640-1019-00-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Standardlänge Rear, standard length

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 11> X
630-1019-01-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 15 mm Front, lowering 15 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 11> X
640-1019-01-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 15 mm Rear, lowering 15 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 11> X
630-1019-02-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 50 mm Front, lowering 50 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 11> X
640-1019-02-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 50 mm Rear, lowering 50 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 11> X
630-1019-03-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 80 mm Front, lowering 80 mm

R 1200 GS Adventure m. ESA-Fahrwerk R 12 11> X
640-1019-03-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 80 mm Rear, lowering 80 mm

R 1200 R R 1 ST 06> X 630-0831-00 479,- - - - - - - - Vorne Front R 1200 R R 1 ST 06> X 630-0831-00 479,- - - - - - - - Vorne Front 

R 1200 R R 1 ST 06> X 640-0831-00 499,- 641-0831-00 699,- 642-0831-00 799,- - - - Hinten Rear

R 1200 R mit Showa ESA R 1 ST 06-10 X
630-1014-00-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne Front

R 1200 R mit Showa ESA R 1 ST 06-10 X
640-1014-00-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten Rear

R 1200 R mit Showa ESA R 1 ST 06-10 X
630-1014-01-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung 30 mm Front, lowering 30 mm

R 1200 R mit Showa ESA R 1 ST 06-10 X
640-1014-01-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung 30 mm Rear, lowering 30 mm

R 1200 R mit WP ESA R 1 ST 10> X
630-1023-00-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne Front

R 1200 R mit WP ESA R 1 ST 10> X
640-1023-00-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten Rear

R 1200 R mit WP ESA R 1 ST 10> X
630-1023-01-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung 30 mm Front, lowering 30 mm

R 1200 R mit WP ESA R 1 ST 10> X
640-1023-01-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung 30 mm Rear, lowering 30 mm

R 1200 RT R 12 T 05> X 630-0763-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1200 RT R 12 T 05> X 640-0763-00 499,- 641-0763-00 699,- - - - - - Hinten Rear

R 1200 RT mit WP ESA R 12 T 05> X
630-1026-00-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne Front

R 1200 RT mit WP ESA R 12 T 05> X
640-1026-00-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten Rear

R 1200 RT mit WP ESA R 12 T 05> X
630-1026-01-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung 40 mm Front, lowering 40 mm

R 1200 RT mit WP ESA R 12 T 05> X
640-1026-01-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung 40 mm Rear, lowering 40 mm

R 1200 RT 10> X 630-1000-00 479,-
Vorne/ Höhenv. nicht in Kombi mit Hydr. 
Federvorsp. oder mit Tieferlegung  möglich. 

Front / ride height in combination with hydr. preload or 
with lowering not possible 

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 62



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

BMW

R 1200 RT 10> 640-1000-00 499,- 641-1000-00 699,-
Hinten/ Höhenv. nicht in Kombi mit Hydr. 
Federvorsp. oder mit Tieferlegung  möglich. 

Rear / ride height in combination with hydr. preload or 
with lowering not possible 

R 1200 RT  mit ESA-Fahrwerk ESA II 10> X
630-1000-00-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Standardlänge Front, standard length

R 1200 RT  mit ESA-Fahrwerk ESA II 10> X
640-1000-00-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Standardlänge Rear, stanard length

R 1200 RT  mit ESA-Fahrwerk ESA II 10> X
630-1000-02-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 20 mm Front, lowering 20 mm

R 1200 RT  mit ESA-Fahrwerk ESA II 10> X
640-1000-02-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 20 mm Rear, lowering 20 mm

R 1200 RT  mit ESA-Fahrwerk ESA II 10> X
630-1000-01-

WESA
449,- - - - - - - - Vorne, Tieferlegung um 40 mm Front, lowering 40 mm

R 1200 RT  mit ESA-Fahrwerk ESA II 10> X
640-1000-01-

WESA
479,- - - - - - - - Hinten, Tieferlegung um 40 mm Rear, lowering 40 mm

R 1200 ST R 1 ST 05> X 630-0764-00 479,- - - - - - - - Vorne Front  

R 1200 ST  R 1 ST 05> X 640-0764-00 499,- 641-0764-00 699,- - - - - - Hinten Rear

R 1200 S    R 12 S 06> X 630-0816-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

R 1200 S   R 12 S 06> X 640-0816-00 499,- - - 642-0816-00 799,- - - - Hinten Rear

K 1300 S / R K 12 S 09> X 630-0963-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

K 1300 S / R K 12 S 09> X 640-0964-00 499,- - - 642-0964-00 799,- - - - Hinten Rear

K 1300 GT K 12 S 09> X 630-0979-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

K 1300 GT K 12 S 09> X 640-0980-00 499,- - - 642-0980-00 799,- - - - Hinten Rear

HP 2  RHP 2 05> X 640-0785-00 499,- - - 642-0785-00 799,- - - -

HP 2 Megamoto RHP 2 08> X 640-0960-00 499,- - - 642-0960-00 799,- - - -

HP 2 Rally RHP 2 05> X - - - - 642-0785-01 799,- - - - Hydraulische Federvorspannung nicht möglich Hydraulic preload not possible

HP 2 Sport R 12 S 07> X 630-0961-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

HP 2 Sport R 12 S 07> X 640-0962-00 499,- - - - - 643-0962-00 P 799,- Hinten Rear

BUELL

Thunderbolt/ Lightning/white
Cyclone / X1 Lightning

EB 1 / BL 1 94> X - - 631-0121-00 1799,- - - - - -
inkl. Kit-Montage / Höhenverst. & Hydr. 
Federvorsp.nicht möglich

Lenght adj. & Hydr. Preload not possible, incl. kit 
assembly

XB 9 S XB 1 01> X 630-0687-00 479,- 631-0687-00 629,- - - - - -

XB 9 R XB 1 01> X 630-0687-00 479,- 631-0687-00 629,- - - - - -

1125 R XB 3 08> X 630-0931-00 479,- 631-0931-00 629,- - - - - -

XB 12 S XB 1 01> X 630-0687-00 479,- 631-0687-00 629,- - - - - -

XB 12 R XB 1 01> X 630-0687-00 479,- 631-0687-00 629,- - - - - -

XB 12 X Ulysses XB 2 06> X 630-0798-00 479,- 631-0798-00 629,- - - - - -

XB 12 SS XB 2 06> X 630-1048-00 479,- 631-1048-00 629,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi n.möglich Combination ride height +  hydr. preload not possible

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 63



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

BUELL

XB 12 S TT XB 2 07> X 630-0315-00 479,- 631-0315-00 629,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi n.möglich Combination ride height +  hydr. preload not possible

CAGIVA

125 Freccia 5 PE 88-90 X 630-0235-00 479,- 631-0235-00 629,- - - - - -

125 Mito Evo MITOEVO 90> X 630-0128-00 479,- 631-0128-00 629,- - - - - -

T4 350 2 N 86> X 640-0236-00 499,- - - 642-0236-00 799,- - - -

350 W 12 2 N 1 92-96 X 640-0490-00 499,- 641-0490-00 699,- - - - - -

500 R/ E 7 N 86> X 640-0236-01 499,- - - 642-0236-01 799,- - - -

River 500 3 G 98> X 640-0387-00 499,- - - - - - - -

Elefant 600 93< X 640-0237-00 499,- - - - - - - -

Raptor 650 M 2 00> X 640-0277-00 499,- 641-0277-00 699,- - - - - -

Elefant 750 B 93< X 640-0237-01 499,- - - - - - - -

Elefant 750 AC B 94-97 X 640-0126-00 499,- 641-0126-00 699,- - - - - -

750 B 93> X 640-0126-01 499,- 641-0126-01 699,- - - - - -750 B 93> X 640-0126-01 499,- 641-0126-01 699,- - - - - -

Elefant 900 AC/ Lucky USD B 93-97 X 640-0126-02 499,- 641-0126-02 699,- - - - - -

Grand Canyon 900 M 3 98> X 640-0685-00 499,- - - - - - - -

900 Lucky 1 B X 640-0238-00 499,- 641-0238-00 699,- - - - - - Alt / Einspritzung Old / injector

Raptor 1000 M 2 00> X 640-0277-01 499,- 641-0277-01 699,- - - - - -

Navigator 1000 M 5 00> X 640-0714-00 499,- 641-0714-00 699,- - - - - -

DUCATI

350 F 3 ZDM 350 R 85> X 640-0239-00 499,- 641-0239-00 699,- - - - - -

350-500 1 Zyl. Classic Race 68> X X 630-0664-00 899,- - - - - - - -

450 Scrambler 73 X X 630-0523-00 899,- - - 632-0523-00 1199,- 633-0523-00 S 1299,-

500 Pantah 78-86 X X 630-0240-00 899,- - - 632-0240-00 1199,- 633-0240-00 S 1299,-

600 Pantah 78-86 X X 630-0240-01 899,- - - 632-0240-01 1199,- 633-0240-01 S 1299,-

600 TT 2 85> X 640-0239-01 499,- 641-0239-01 699,- - - - - -

Monster 600 M 94-99 X 640-0015-00 499,- 641-0015-00 699,- - - - - -

Monster 600 M 3 00> X 640-0605-01 499,- 641-0605-01 699,- - - - - -

600 SS S 91-98 X 640-0016-02 499,- - - 642-0016-02 799,- - - -

620 S i.e. V 5 02> X 640-0403-01 499,- - - 642-0403-01 799,- - - -

Monster 620 i.e. M 4 02> X 640-0796-00 499,- 641-0796-00 699,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi n.möglich Combination ride height +  hydr. preload not possible

620 Multistrada A 1 05> X 640-0795-00 499,- - - 642-0795-00 799,- - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 64



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

DUCATI

650 Pantah 650 Pantah 78-86 X X 630-0240-02 899,- - - 632-0240-02 1199,- 633-0240-02 S 1299,-

Pantah Cantilever 650 X 640-0488-00 499,- 641-0488-00 699,- - - - - - Umbau Reconstruction

Monster 695 M 4 06> X 640-0796-03 499,- - - 642-0796-03 799,- - - -

Monster 696 M 5 07> X 640-0934-00 499,- 641-0934-00 699,- - - - - -

748 748 / H 3 94> X 640-0017-01 499,- - - 642-0017-01 799,- - - -

749 / S H 5 03> X 640-0718-00 499,- - - 642-0718-00 799,- - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

750 Königswelle 85< X X 630-0241-00 899,- - - 632-0241-00 1199,- 633-0241-00 S 1299,-

750 F1 ZDM 750 R 86-89 X 640-0242-00 499,- 641-0242-00 699,- - - - - -

Monster 750 M / M 1 95-01 X 640-0015-02 499,- 641-0015-02 699,- - - - - -

Monster 750 i.e. M 4 02> X 640-0796-01 499,- 641-0796-01 699,- - - - - -

750 Santa Monica 750 88> X 640-0243-00 499,- 641-0243-00 699,- - - - - -

750 Sport S 89-90 X 630-0151-00 479,- 631-0151-00 629,- - - - - -

750 SS S 91-98 X 640-0016-00 499,- - - 642-0016-00 799,- - - -

750 SS / 750 S i. e. V 2 99-02 X 640-0403-03 499,- - - 642-0403-03 799,- - - -

Hypermotard 796 B 1 10> X 640-1008-00 499,- 641-1008-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

Monster 796 M 5 10> X 640-0992-00 499,- 641-0992-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height + 
hydr. preload not possible

Monster S 2 R (800cm³) M 4 05> X 640-0754-01 499,- 641-0754-01 699,- - - - - -

800 SS / 800 S  i.e. V 5 03-05 X 640-0403-05 499,- - - 642-0403-05 799,- - - -

Monster 800 i.e. M 4 03> X 640-0796-05 499,- - - - - - - -

848 H 6 07> X 640-0843-00 499,- - - - - 643-0843-00 PSD 999,- Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

851 Strada 851 S 1 88< X 640-0244-00 499,- 641-0244-00 699,- - - - - -

851 Strada 851 S 3 89> X 640-0015-01 499,- 641-0015-01 699,- - - - - -

860 Königswelle DM 860 85< X X 630-0241-01 899,- - - - - - - -

860 Königswelle DM 900 76 X X 630-0241-02 899,- - - - - - - -

888 SP 5 888 S 1 93> X - - 641-0245-00 699,- - - - - -

888 Strada 888 S 1 88> X 640-0015-04 499,- 641-0015-04 699,- - - - - -

900 SS/ MHR Königswelle 75-85 X X 630-0241-03 899,- - - 632-0241-03 1199,- 633-0241-03 S 1299,-

900 SS Verlichhi - Mono 900 SS 75> X 640-0247-00 499,- 641-0247-00 699,- - - - - -

900 SS / FE S 91-98 X 640-0016-01 499,- - - 642-0016-01 799,- - - -

900 SS i.e V 1 99-02 X 640-0403-00 499,- - - 642-0403-00 799,- - - -

900 Sport S 90< X 630-0151-01 479,- 631-0151-01 629,- - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 65



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

DUCATI

Monster 900 M 93-00 X 640-0015-03 499,- 641-0015-03 699,- - - - - -

Monster S 4 M 4 01> X 640-0515-00 499,- 641-0515-00 699,- - - - - -

Monster 900 i.e. M 2 00-01 X 640-0605-02 499,- 641-0605-02 699,- - - - - -

Monster 900 i.e. M 4 01> X 640-0796-04 499,- 641-0796-04 699,- - - - - -

MH 900 e V3 / 00 / AA 02> X 630-0743-00 479,- - - 632-0743-00 629,- - - -

906 Paso 906 PC 88-90 X 640-0152-00 499,- 641-0152-00 699,- - - - - -

907 i.e ZDM 906 P I2 91-92 X 630-0153-00 479,- 631-0153-00 629,- - - - - -

916 916 95 X - - - - 642-0018-00 799,- - - - Superbike, lange Schwinge Superbike, long swing arm

916/ 996 916 / H 1 94-98 X 640-0017-00 499,- - - 642-0017-00 799,- - - -

996 / 998 H 2 99 - 02 X 640-0017-02 499,- - - 642-0017-02 799,- - - -

996 / 998 H 2 99 - 02 X - - - - 642-0018-01 799,- - - - Superbike, lange Schwinge Superbike, long swing arm

999/749 H 4 / H 5 03> X - - 641-0223-00 699,- - - - - - Mit Schwinge 998 With swing 998

999 /S /R H 4 / H 5 03> X - - - - 642-0718-01 799,- - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible999 /S /R H 4 / H 5 03> X - - - - 642-0718-01 799,- - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

ST2 S 1 97 X 640-0639-00 499,- 641-0639-00 699,- - - - - -

ST 3/ ST 4/ ST 2 S 2 / S 1 / S 3 98> X 640-0739-00 499,- 641-0739-00 699,- 642-0739-00 799,- - - -

Monster 1000 S i.e / Monster 1000 M 4 03> X 640-0640-00 499,- 641-0640-00 699,- 642-0640-00 799,- - - -

Monster S 2 R M 4 06> X 640-0754-02 499,- 641-0754-02 699,- - - - - - 1000 ccm 1000 cc

Monster S 4 R M 4 04> X 640-0754-00 499,- 641-0754-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

Monster S 4 R M 4 08> X 640-0754-03 499,- 641-0754-03 699,- - - - - -

Multistrada 1000 DS/S / 800 / 1100 A 1 03> X 640-0795-01 499,- - - 642-0795-01 799,- - - - Hydr. Federvorsp. nur bei Typ 642 möglich Hydr. Preload only for type 642

GT 1000 C 1 / 03 / AA 06> X X 630-0821-00 899,- - - 632-0821-00 1199,- 633-0821-00 S 1299,-

Multistrada 1000 A1/00/AB A 1 06> X 640-0795-02 499,- - - - - - - -

1000 Sport C 1 06> X 630-0852-00 479,- - - 632-0852-00 629,- - - -

1000 Sport C 1 08> X X 630-0956-00 899,- - - 632-0956-00 1199,- 633-0956-00 S 1299,-

1098 / 1098 R / 1098 S H 7 07> X 640-0843-02 499,- - - - - 643-0843-02 PSD 999,- Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

Streetfighter F 1 09> X 640-0997-00 499,- - - - - 643-0997-00 PSD 999,-
Hydr. Federvorsp. nur bei Typ 643 möglich., 
Höhenverstellung nicht möglich

Hydr. Preload  only for typ 643 possible, ride height 
adjustment  not possible

Monster 1100 M 5 09> X 640-0948-00 499,- 641-0948-00 699,- - - - - -

Hypermotard 1100 B 1 07> X 640-0870-00 499,- - - 642-0870-00 799,- - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

1198 / 1198 S H 7 07> X 640-0843-03 499,- - - - - 643-0843-03 PSD 999,- Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

Diavel 7 Carbon G 1 10> X - - - - 642-1039-00 799,- - - -
Hydr. Federvorspannung empfohlen, 
Höhenverstellung nicht möglich

Hydr. Preload  recommended, Ride height adjustment 
not possible

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 66



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

DUCATI

Multistrada 1200 A 2 10> X 640-0993-00 499,- 641-0993-00 699,- - - - - -
Hydr. Federvorspannung empfohlen, 
Höhenverstellung nicht möglich

Hydr. Preload  recommended, Ride height adjustment 
not possible

EGLI       (jede Länge möglich!)

Länge 256 mm X 640-0131-00 499,- - - - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

Länge 261 mm X 640-0131-01 499,- - - 642-0131-01 799,- - - -

Länge 266 mm X 640-0131-02 499,- 641-0131-02 699,- 642-0131-02 799,- - - -

Länge 270 mm X 640-0131-05 499,- 641-0131-05 699,- 642-0131-05 799,- - - -

Länge 275 mm           X - - 641-0131-06 699,- - - - - -

Länge 281 mm 90> X 640-0131-04 499,- - - 642-0131-04 799,- - - -

Länge 302 mm alle X 640-0131-06 499,- - - - - - - -

Länge 323 mm alle 80> X X 630-0131-00 899,- - - - - - - -

Länge 350 mm 90 X X 630-0131-03 899,- - - 632-0131-03 1199,- - - -

GAS GAS

125/250/280/300 TXT 10> 630-1031-00 479,- - - - - - - - keine Straßenzulassung! no MOT approval!125/250/280/300 TXT 10> 630-1031-00 479,- - - - - - - - keine Straßenzulassung! no MOT approval!

Trial 03> X 630-0704-00 479,- - - - - - - - Standard Abstimmung Standard setup

Trial 03> X 630-0704-01 479,- - - - - - - - Softe Abstimmung Soft setup

GILERA

Saturno-Europe Saturno 89> X 640-0252-00 499,- 641-0252-00 699,- - - - - - Hydraulische Federvorspannung nicht möglich Hydraulic preload not possible

RC 600 RC 600 89> X 630-0249-00 479,- 631-0249-00 629,- - - - - -

RC 600 C C 600 91> X 630-0251-00 479,- 631-0251-00 629,- - - - - -

XRT 600 Piaggio 88> X 630-0692-00 479,- - - - - - - -

XRT 600 Nord-West XRT 600 91> X 630-0248-00 479,- 631-0248-00 629,- - - - - -

HARRIS

Ducati 83> X 640-0256-00 499,- - - - - - - -

Ducati 900 83> X 640-0256-01 499,- 641-0256-01 699,- - - - - -

Magnum 2 Magnum 2 83> X 640-0256-02 499,- 641-0256-02 699,- - - - - -

HARLEY-DAVIDSON

250 Aermacchi Sport 75 X X - - 631-0371-00 1199,- - - - - -

883 Sportster XL/2 92-04 X X 630-0253-20 899,- - - - - - - -

883 Sportster XL XL/2 04> X X 630-0253-23 899,- - - - - - - -

883 Sportster Low XL 883 L XL/2 04> X X 630-0253-24 899,- - - - - - - -

883 Sportster Custom XL 883 C XL/2 04> X X 630-0253-25 899,- - - - - - - -

883 R XL 883 R XL/2 04> X X 630-0253-26 899,- - - - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 67



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

HARLEY-DAVIDSON

1100 Sportster XL/2 86-88 X X 630-0253-21 899,- - - - - - - -

1200 Sportster XL/2 95-03 X X 630-0253-22 899,- - - - - - - -

1200 Sportster XL 1200 XL/2 04-08 X X 630-0253-27 899,- - - - - - - -

1200 Sportster Roadster XL 1200 R XL/2 04-08 X X 630-0253-28 899,- - - - - - - -

1200 Sportster Low XL 1200 L XL/2 04> X X 630-0253-29 899,- - - - - - - -

1200 Sportster Custom XL 1200 C XL/2 04> X X 630-0253-30 899,- - - - - - - -

1200 Sportster Nightster XL 1200 N XL/2 08> X X 630-0253-31 899,- - - 632-0253-31 1199,- - - -

XL 1200 Forty Eight XL/2 10> X X 630-1012-00 899,- - - 632-1012-00 1199,- - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

XL 1200 Sportster Custom XL 2 06> X X 630-1043-00 899,- - - 632-1043-00 1199,- 633-1043-00 S 1299,-
Hydraulische Federvorspannung nicht möglich, 
Höhenverstellung nicht getestet

Hydraulic preload not possible, Ride height 
adjustment not tested

XR 1200 XR 1 08> X X 630-0926-00 899,- - - 632-0926-00 1199,- 633-0926-00 S 1299,- XR Special Edition / Federn in Blutorange XR Special Edition / Springs in blood-orange

XR 1200 X XR 1 09> X X 630-1010-00 899,- - - 632-1010-00 1199,- 633-1010-00 S 1299,-

Road King FLHR FLT / FL 1 96-08 X X 630-0253-60 899,- - - - - 633-0253-60 S 1299,-

Road King/Classic FLHRC FL 1 96-08 X X 630-0253-61 899,- - - - - 633-0253-61 S 1299,-

Road King Classic FL 2 09> X X 630-0975-00 899,- - - - - Hydraulische Federvorspannung nicht möglich Hydraulic preload not possible

Road King Custom FLHRS FL 1 04-07 X X 630-0253-62 899,- - - - - - - -

Electra Glide Standard FLHT FLT / FL 1 96-08 X X 630-0253-63 899,- - - - - - - -

Electra Glide Classic FLHTC FLT / FL 1 96-07 X X 630-0253-64 899,- - - - - - - -

Electra Glide Ultra Classic FLHTCU FLT / FL 1 96-08 X X 630-0253-65 899,- - - - - - - -

Electra Glide Ultra Limited FLHTK FL 2 10> X X 630-0996-00 899,- - - - - - - -

Street Glide  FLHX FL 1 07-08 X X 630-0253-66 899,- - - - - - - -

Street Glide FLHX FL 2 09> X X 630-1002-00 899,- - - - - - - -

Dyna Super Glide FXD FD 1 04< X X 630-0835-00 899,- - - - - 633-0835-00 S 1299,-

Dyna Wide Glide  FXDWG FD 1 05< X X 630-0835-01 899,- - - - - 633-0835-01 S 1299,-

Dyna Low Rider VXDL FD 1 05< X X 630-0835-02 899,- - - - - 633-0835-02 S 1299,-

Dyna Super Glide Sport FXDX FD 1 01-05 X X 630-0835-04 899,- - - - - 633-0835-04 S 1299,-

Dyna Super Glide T-Sport FXDXT FD 1 01-05 X X 630-0835-05 899,- - - - - 633-0835-05 S 1299,-

Dyna Super Glide Convertible FD 1 05< X X 630-0835-03 899,- - - - - 633-0835-02 S 1299,-

Dyna Wide Glide FXDWG FD 1 06-07 X X 630-0836-03 899,- - - - - 633-0836-03 S 1299,-

Low Rider FXDL FD 2 06-08 X X 630-0836-02 899,- - - - - - - -

Dyna Super Glide Custom FXDC FD 2 06> X X 630-0836-01 899,- - - - - 633-0836-01 S 1299,-

Dyna Street Bob FXDB FD 2 06> X X 630-0836-00 899,- - - - - 633-0836-00 S 1299,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 68



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

HARLEY-DAVIDSON

Dyna Fat Bob FXDF FD 2 07> X X 630-0924-00 899,- - - - - 633-0924-00 S 1299,-

V-Rod VRSCA VR 1 02-06 X X 640-0691-00 949,- - - 642-0691-00 1499,- - - -

V-Rod VRSCB VR 1 04-05 X X 640-0691-01 949,- - - 642-0691-01 1499,- - - -

V-Rod VRSCAW VR 1 07> X X 640-0937-00 949,- - - 642-0937-00 1499,- - - - Tieferl. max. 15 mm, Höherl. nicht möglich Lowering max. 15 mm, Highering not possible

V-Rod Muscle VRSCF VR 1 09> X X 640-0969-00 949,- - - 642-0969-00 1499,- - - - Höherlegung oder Tieferlegung nicht möglich Lowering or Highering not possible

Street Rod VRSCR VR 2 06-07 X X 640-0936-00 949,- - - 642-0936-00 1499,- - - - Flat Rod ./. 50 mm möglich Flat Rod Lowering 50 mm possible

Night Rod Special  VRSCDX VR 1 07> X X 640-0894-00 949,- - - 642-0894-00 1499,- - - - "Night Line" Special Edition "Night Line" Special Edition

HIGHLAND

V 950 Supermoto 00> X - - - - 642-0575-00 799,- - - -  Länge 358 mm  Length 358 mm

HONDA

NS 50 90 X 630-0257-00 479,- - - - - - - -

NS 80 90 X 630-0257-01 479,- - - - - - - -

MTX 80 HD 08 83> X 630-0258-00 479,- - - - - - - -MTX 80 HD 08 83> X 630-0258-00 479,- - - - - - - -

CR 80 97> X 640-0912-00 499,- - - 642-0912-00 799,- - - -

125 City Fly JD 18 A 98> X 630-0424-00 479,- - - - - - - -

125 City Fly JD 18 A 98> X 630-0424-01 479,- - - - - - - - Tieferlegung 30 mm Lowering 30 mm

CBF 125 JC 40 08> X X 630-0972-00 899,- - - 632-0972-00 1199,- - - -

CR 125 JE 01 99 X - - - - 642-0456-00 799,- - - -

CR 125 R 06> X - - - - 642-0817-00 799,- - - -

CBR 125 R JC 34 04 X 630-0713-00 479,- - - - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp.  in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

NSR 125 JC 22 89-92 X 630-0259-00 479,- 631-0259-00 629,- - - - - -

NSR 125 Raiden Sp JC 22 93> X 630-0260-00 479,- - - - - - - -

NSR 125 R JC 22 97> X 630-0593-00 479,- 631-0593-00 629,- - - - - -

NX 125 JD 12 X 630-0261-00 479,- - - - - - - -

NX 125 JD 09 93> X 630-0262-00 479,- - - - - - - -

RS 125 RF 95> X - - - - - - 643-0445-00 P 848,- inkl. 629 / 625 nicht möglich incl. 629 / 625 not possible

TL 125 Trail TL 125 S 76> X X 630-0633-00 899,- - - - - - - -

XL 125 Varadero JC 32 00> X 640-0324-00 499,- 641-0324-00 699,- - - - - -

XLR 125 JD 16 98> X 630-0638-00 479,- - - - - - - -

Fat - Cat TR 200 86> X 630-0776-00 479,- - - - - - - -

XL 200 R MD 06 84 X 640-0735-00 499,- - - - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 69



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

HONDA

MTX 200 RW MD 07 83-85 X 640-0274-00 499,- - - - - - - -

XR 200 RB, -C, -D, ME 04 81-83 X 630-0628-00 479,- - - - - - - -

CRF 230 F NF 230 08> X 630-0921-00 479,- - - - - - - -

CBR 250 R MC 41 11> X 630-1038-00 479,- 631-1038-00 629,- - - - - -
Hydr. Federvorspannung empfohlen, nicht in 
Kombination mit Höhenverstellung

Hydr. preload recommended / Combination hydr. 
preload & ride height not possible

CN 250 Helix MF 02 98> X X 630-0545-00 899,- - - - - - - -

CR 250 Supermono 98 X - - - - 642-0534-00 799,- - - -

CR 250 Cross 79 X X 630-0915-00 899,- - - 632-0915-00 1199,- - - -

CR 250 R 05> X 640-0784-00 499,- - - 642-0784-00 799,- - - -

CRF 250 06> X 640-0787-00 499,- - - 642-0787-00 799,- - - -

CRM 250 AR Supermoto MD 32 99> X 640-0742-00 499,- - - 642-0742-00 799,- - - -

NSR 250 NC 28 96> X 640-0402-00 499,- 641-0402-00 699,- - - - - -

NSR 250 Spez. X - - 641-0279-01 699,- - - - - -

NX 250 MD 21 / 25 88-96 X 640-0155-00 499,- 641-0155-00 699,- - - - - -

RS 250 RF 93> X 640-0278-00 499,- - - - - 643-0278-00 P 799,-

RS 250 RF 97> X 640-0279-00 499,- - - - - 643-0279-00 P 799,- Einarmschwinge Single-sided-swing-arm

XL 250 R MD 03 82-83 X 640-0280-00 499,- 641-0280-00 699,- - - - - -

XL 250 R MD 11 84> X 640-0281-00 499,- 641-0281-00 699,- - - - - -

XR 250 R 86-87 X 640-0282-00 499,- 641-0282-00 699,- - - - - -

XR 250 R ME 06 88-89 X 640-0283-00 499,- - - 642-0283-00 799,- - - -

XR 250 R ME 06 90-95 X 640-0284-00 499,- - - 642-0284-00 799,- - - -

CBF 250 MC 35 05> X 640-0783-00 499,- 641-0783-00 699,- - - - - -

XL 350 R ND 03 85-87 X 640-0156-00 499,- - - - - - - -

CB 1 (CB 400 F) NC 27 89-91 X 640-0019-00 499,- - - - - - - -

CB 400 SF NC 31 92> X X 630-0285-00 899,- - - - - 633-0285-00 S 1299,-

CBR 400 RR NC 23 89< X - - 641-0629-00 699,- - - - - -

CBR 400 RR NC 29 89> X 640-0129-00 499,- 641-0129-00 699,- - - - - - Hydr. Federvorspannung nicht getestet Hydraulic preload not tested

NS 400 R NC 19 82> X 640-0157-00 499,- 641-0157-00 699,- - - - - -

RVF 400 NC 35 94-96 X 640-0286-00 499,- 641-0286-00 699,- - - - - -

VF 400 FD NC 13 83> X 640-0287-00 499,- - - - - - - -

VFR 400 RR NC 30 89> X 640-0029-00 499,- 641-0029-00 699,- - - - - -

XR 400 R XR 400 R 96> X 640-0288-00 499,- - - 642-0288-00 799,- - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 70



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

HONDA

CRF 450 JH2 PE 03-05 X - - - - 642-0653-00 799,- - - -

CRF 450 06> X - - - - 642-0809-00 799,- - - -

CBF 500 PC 39 04> X 640-0717-01 499,- 641-0717-01 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

CB 500 Four CB 500 75> X X 630-0674-00 899,- - - - - - - - 4 Zylinder 4 cylinder

CB 500 PC 26 / 32 95> X X 630-0289-00 899,- - - 632-0289-00 1199,- 633-0289-00 S 1299,-

CX 500 CX 500 79> X X 630-0160-00 899,- - - 632-0160-00 1199,- 633-0160-00 S 1299,-

CX 500 E Euro PC 06 82-84 X 640-0159-00 499,- - - - - - - -

CX 500 T Turbo PC 03 83> X 640-0159-01 499,- - - - - - - -

GL 500 Silverwing PC 02 82-84 X 640-0164-00 499,- - - - - - - -

CR 500 Drixton Oldtimer X X 630-0644-00 899,- - - - - - - - Rennstrecke Racetrack

NSR 500 V2 97 X - - - - 642-0290-00 799,- - - -

VF 500 F/ F2 PC 12 84-87 X 640-0165-00 499,- 641-0165-00 699,- - - - - -

XL 500 R PD 02 82-86 X 640-0161-00 499,- 641-0161-00 699,- - - - - -XL 500 R PD 02 82-86 X 640-0161-00 499,- 641-0161-00 699,- - - - - -

XR 500 R XR 500 R 81-82 X 640-0292-00 499,- 641-0292-00 699,- - - - - -

XR 500 R PE 03 83> X 640-0293-00 499,- 641-0293-00 699,- - - - - -

XBR / Clubman 500 PC 15 85> X X 630-0701-00 899,- - - - - - - -

CBX 550 F/ FII PC 04 82-85 X 640-0158-00 499,- - - - - - - -

CB 600 F Hornet PC 34 / 36 02< X 640-0225-00 499,- 641-0225-00 699,- - - - - -
Hydraulische Federvorspannung nicht möglich / 
ACHTUNG! Gabelbreite unbedingt angeben!
Höhenverstellung nicht möglich

Hydraulic preload not possible / Attention! Inform us 
about the fork width!
Ride height not possible

CB 600 F Hornet PC 36 03-06 X 640-0667-00 499,- 641-0667-00 699,- - - - - -
ACHTUNG! Gabelbreite unbedingt angeben!
Höhenverstellung nicht möglich

Attention! Inform us about the fork width!
Ride height not possible

CB 600 F Hornet PC 41 C 07> X 640-0076-00 499,- 641-0076-00 699,- - - - - -

CB 600 F Hornet PC 41 09> X 640-0971-00 499,- 641-0971-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

CBF 600 PC 38 04> X 640-0717-00 499,- 641-0717-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

CBF 600 S PC 43 B 08> X 640-0927-00 499,- 641-0927-00 699,- - - - - -

CBR 600 F PC 19 / 23 87-90 X 640-0020-00 499,- 641-0020-00 699,- - - - - -

CBR 600 F / Ssp PC 25 / 31 96< X 640-0021-00 499,- 641-0021-00 699,- 642-0021-00 848,- - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich / Version 642 inkl. Höhenverst.

Combination ride height & hydr. preload not possible / 
Type 642 incl. ride heigth adjustment

CBR 600 F / Ssp PC 25 / 31 97> X 640-0021-01 499,- 641-0021-01 699,- 642-0021-01 848,- - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich / Version 642 inkl. Höhenverst.

Combination ride height & hydr. preload not possible / 
Type 642incl.  ride heigth adjustment

CBR 600 F/ SF Sport PC 35 99> X 640-0442-00 499,- 641-0442-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

CBR 600 F PC 41 11> X 640-1037-00 499,- 641-1037-00 699,- - - - - -
Hydr. Federvorsp. empfohlen! Höhenv. & Hydr. 
Federvorsp. in Kombi nicht möglich

Hydr. preoload recommended! Combination ride 
height & hydr. preload not possible

CBR 600 RR PC 37 03-04/05> X 640-0662-00 499,- - - - - 643-0662-00 QS 899,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 71



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

HONDA

CBR 600 RR PC 40 A 07> X 640-0845-00 499,- - - - - 643-0845-00 QS 899,-

CBR 600 RR PC 40 E 09> X 640-0965-00 499,- 641-0965-00 699,- - - - - -

FJS 600 Silverwing PF 01 01> X X 630-0680-00 899,- - - - - - - - Roller Scooter

NT 600 Hawk 88> X 640-0025-01 499,- 641-0025-01 699,- - - - - -

VT 600 C PC 21 88> X 640-0166-00 499,- - - - - - - -

XL 600 RM/ LM PD 04 85-87 X 640-0163-00 499,- 641-0163-00 699,- - - - - -

XL 600 R PD 03 83-87 X 640-0162-00 499,- 641-0162-00 699,- - - - - -

XL 600 V Transalp PD 06 88< X 640-0037-00 499,- 641-0037-00 699,- - - - - -

XL 600 V Transalp PD 06 / 10 89-99 X 640-0038-00 499,- 641-0038-00 699,- - - - - -

XR 600 R PE 04 85-86 X 640-0295-00 499,- 641-0295-00 699,- - - - - -

XR 600 R PE 04 87-90 X 640-0296-00 499,- 641-0296-00 699,- - - - - -

XR 600 R PE 04 91-98 X 640-0298-00 499,- - - 642-0298-00 799,- - - -

CX 650 E/ T RC 12 / 16 82-86 X 640-0159-02 499,- - - - - - - - Hydraulische Federvorspannung nicht möglich Hydr. Preload not possibleCX 650 E/ T RC 12 / 16 82-86 X 640-0159-02 499,- - - - - - - - Hydraulische Federvorspannung nicht möglich Hydr. Preload not possible

GL 650 Silverwing RC 10 83-84 X 640-0164-01 499,- - - - - - - -

NT 650 Hawk  GT Bross RC 31 88-91 X 640-0025-00 499,- 641-0025-00 699,- - - - - -

NT 650 V Deauville RC 47 98-05 X 640-0226-00 499,- 641-0226-00 699,- - - - - -

NTV 650 Revere RC 33 88-98 X 640-0026-00 499,- 641-0026-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & hydr. preload not possible

NX 650 Dominator RD 02 88-94 X 640-0027-00 499,- 641-0027-00 699,- - - - - -

NX 650 Dominator RD 08 95> X 640-0028-00 499,- 641-0028-00 699,- - - - - -

SLR 650/ Vigor RD 09 97> X 640-0222-00 499,- - - - - - - -

SLR 650 RD 09 97> X 640-0222-01 499,- - - - - - - - Tieferlegung 50 mm Lowering 50 mm

XR 650 R/ L PE 04 93-99 X 640-0040-00 499,- - - 642-0040-00 799,- - - -

XR 650 R PE 04 00> X 640-0356-00 499,- - - 642-0356-00 799,- - - -

XRV 650 Africa Twin RD 03 88-89 X 640-0041-00 499,- 641-0041-00 699,- - - - - -

XL 650 V Transalp RD 10 / 11 00> X 640-0542-00 499,- - - 642-0542-00 799,- - - -

FMX 650 RD 12 A 05> X 640-0780-00 499,- 641-0780-00 699,- - - - - - Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

NTV 700 Deauville RC 52 B 06> X 640-0814-00 499,- 641-0814-00 699,- - - - - - ABS // Höhenverst. nicht. möglich ABS // Lenght adjustment not possible

Transalp 700 RD 13 08> X 640-0869-00 499,- 641-0869-00 699,- - - - - - Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

CB 750 Seven Fifty RC 42 93> X X 630-0219-00 899,- - - - - 633-0219-00 S 1299,-

CB 750 K1-K7 / F1/F2 CB 750 K / G 70> X X 630-0168-00 899,- - - 632-0168-00 1199,- 633-0168-00 S 1299,-

CB 750 Bol`dor RC 04 / 06 78> X X 630-0168-01 899,- - - 632-0168-01 1199,- 633-0168-01 S 1299,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 72



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

HONDA

CBX 750 F RC 17 84-86 X 640-0169-00 499,- 641-0169-00 699,- - - - - -

Shadow 750 RC 50 B 08> X X 630-0970-00 899,- - - - - 633-0970-00 S 1299,-

VF 700/ 750 F RC 15 83-86 X 640-0300-00 499,- 641-0300-00 699,- - - - - -

VF 750 S RC 07 82-85 X 640-0301-00 499,- - - - - - - -

VF 750 C Magna RC 43 93-00 X X 630-0547-00 899,- - - 632-0547-00 1199,- 633-0547-00 S 1299,-

VFR 750 F RC 24 86-89 X 640-0030-00 499,- 641-0030-00 699,- - - - - - Höhenv. & hydr. Federvorsp. in Kombi n.möglich Combination ride height & hydr. preload not possible

VFR 750 F RC 36 89-93 X 640-0031-00 499,- 641-0031-00 699,- - - - - -

VFR 750 F RC 36 94-99 X 640-0032-00 499,- 641-0032-00 699,- - - - - -

VFR 750 R RC 30 88-89 X 640-0034-00 499,- 641-0034-00 699,- - - - - -
Höhenv. & hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & hydr. preload not possible

RVF 750 R RC 45 94> X 640-0036-00 499,- 641-0036-00 699,- - - 643-0036-00 P 799,-

VT 750 C 2 RC 44 97-01 X X 630-0275-00 899,- - - - - - - -

XLV 750 R Transalp RD 01 83-85 X 640-0404-00 499,- - - - - - - -

XRV 750 Africa Twin RD 04 90-92 X 640-0041-01 499,- 641-0041-01 699,- - - - - -

XRV 750 R Africa Twin RD 07 93> X 640-0042-00 499,- 641-0042-00 699,- - - - - -

Crossrunner RC 60 11> X 640-1041-00 499,- 641-1041-00 699,- - - - - -
Hydr. Federvorspannung empfohlen,  Höhenv. & 
hydr. Federvorsp. in Kombi nicht möglich

Hydr. Preload  recommended, Combination ride 
height & hydr. preload not possible

PC 800 RC 34 88> X X 630-0302-00 899,- - - - - - - -

VFR 800 F RC 46 98-01 X 640-0033-00 499,- 641-0033-00 699,- - - - - -

VFR 800 F RC 46 02> X 640-0511-00 499,- 641-0511-00 699,- - - - - -

CB 900 F Bol´dor SC 01 / 05 / 08 / 09 / 011 78> X X 630-0170-00 899,- - - 632-0170-00 1199,- 633-0170-00 S 1299,-

CB 900 F/ F II Bol´dor SC 09 82-83 X X 630-0170-01 899,- - - 632-0170-01 1199,- 633-0170-01 S 1299,-

CB 900 Hornet SC 48 02> X 640-0612-00 499,- 641-0612-00 699,- - - - - -
Höhenv. & hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & hydr. preload not possible

CB 900 Hornet SC 48 05> X 640-0612-05 499,- 641-0612-05 699,- - - - - -
Höhenv. & hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & hydr. preload not possible

CBR 900 RR SC 28 93-95 X 640-0022-00 499,- - - 642-0022-00 848,- - - - Typ 642 inkl. Höhenverstellung Type 642 incl. ride height adjustment

CBR 900 RR SC 33 96-99 X 640-0023-00 548,- 641-0023-00 748,- 642-0023-00 848,- - - - Inklusive Höhenverstellung Including ride height adjustment

CBR 900 RR SC 44 00-01 X 640-0524-00 499,- - - - - 643-0524-00 Q 799,-

CBR 900 RR SC 50 02> X 640-0622-00 499,- 641-0622-00 699,- - - 643-0622-00 QS 899,- Höhenverst. nicht möglich bereits im Rahmen Ride height adj. not possible/already in  the frame

CB 1000 F SC 30 93-97 X X 630-0171-00 899,- - - 632-0171-00 1199,- 633-0171-00 S 1299,-

CB 1000 R SC 60 08> X 640-0891-00 499,- 641-0891-00 699,- - - - - -

CBF 1000 SC 58 06> X 640-0811-00 499,- 641-0811-00 699,- - - - - - ABS / Höhenverst. nicht möglich ABS / Ride height adj. not possible

CBF 1000 SC 64 10> X 640-0988-00 499,- - - - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 73



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

HONDA

CBR 1000 F SC 21 87-88 X 640-0024-00 499,- 641-0024-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

CBR 1000 F SC 24 89> X 640-0024-01 499,- 641-0024-01 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

CBR 1000 RR SC 57 A / B 04-07 X 640-0720-00 499,- - - - - 643-0720-00 PS 899,-

CBR 1000 RR SC 59 08> X 640-0881-00 499,- - - - - 643-0881-00 P 799,-
(L65° H40) auch für ABS passend! 
Höhenverstellung nicht möglich

(L65° H40) Ride height adjustment not possible

CBX 1000 CB 1 78> X X 630-0170-02 899,- - - 632-0170-02 1199,- 633-0170-02 S 1299,-

CBX 1000 C SC 06 82> X 640-0172-00 499,- - - - - - - -

GL 1000 GL 1 / 2 75> X X 630-0767-00 899,- - - - - - - -

VF 1000 R SC 16 84> X 640-0173-00 499,- 641-0173-00 699,- - - - - - Hydr. Federvorsp. nur bei Typ 641 möglich Hydr. preload only for typer 641

VF 1000 F II SC 15 86> X 640-0174-00 499,- 641-0174-00 699,- - - - - -

VT 1100 C 2 / C 3 SC 32 / SC 39 94> X X 630-0537-00 899,- - - - - - - -

VTR 1000 F Firestorm SC 36 97> X 640-0122-00 499,- 641-0122-00 699,- - - - - -

VTR 1000 SP 1 SC 45 00> X 640-0525-00 499,- - - - - 643-0525-00 Q 799,- Hydr. Federvorsp. nur bei Version 643 PA only with 643

VTR 1000 SP 2 SC 45 02> X 640-0525-01 499,- - - - - 643-0525-01 Q 799,- Hydr. Federvorsp. nur bei Version 644 PA only with 644

XL 1000 V Varadero SD 01/ SD 02 99>/00> X 640-0489-00 499,- - - 642-0489-00 799,- - - -

XL 1000 V Varadero SD 02 03> X 640-0753-00 499,- - - - - - - -
Wenn mit PA  ist die Information erforderlich, ob 
orig. PA-Handrad links oder rechts!

If with PA ordered is the Information necessary, if 
original PA is left or right side

X-Eleven X 11 / CB 1100 SF SC 42 99> X 640-0522-00 499,- 641-0522-00 699,- - - - - -

VF 1100 S SC 17 83< X 640-0516-00 499,- 641-0516-00 699,- - - - - -

VF 1100 C SC 12 83> X X - - - - 632-0716-00 1199,- - - -

CB 1100 F Bol´dor SC 11 83> X X 630-0170-04 899,- - - 632-0170-04 1199,- 633-0170-04 S 1299,-

CB 1100 R/F/F2 SC 05 / 08 / 11 78> X X 630-0170-03 899,- - - 632-0170-03 1199,- 633-0170-03 S 1299,- Höhenverstellung nicht möglich Ride height adjustment not possible

CBR 1100 XX Black-Bird /Vergaser SC 35 97-98 X 640-0035-00 499,- 641-0035-00 699,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi n.möglich Combination ride height & hydr. preload not possible

CBR 1100 XX Black-Bird /Einspr. SC 35 99> X 640-0035-01 499,- 641-0035-01 699,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi n.möglich Combination ride height & hydr. preload not possible

GL 1100 Inter. SC 02 80> X X 630-0176-00 899,- - - 632-0176-00 1199,- 633-0176-00 S 1299,-

ST 1100 Pan European SC 26 91> X 640-0175-00 499,- 641-0175-00 699,- - - - - - Tieferlegung max. 30 mm Lowering max. 30 mm

GL 1200 DX SC 14 84-88 X X 630-0177-00 899,- - - 632-0177-00 1199,- 633-0177-00 S 1299,-

VFR 1200 F SC 63 09> X 640-0990-00 499,- - - - - 643-0990-00 QSD 999,-
Tieferlegung max. 30 mm, Höherlegung max 15 
mm

Lowering max. 30 mm, Highering max. 15 mm

ST 1300 Pan European SC 51 02> X 640-0451-00 499,- 641-0451-00 699,- - - - - -
Keine Tieferl. mit Höhenv. & Hydr. Federvorsp. 
möglich

With lowering no height adj. &  hydr. preload possible

VTX 1300 SC 52 03> X X 630-0604-01 899,- - - - - 633-0604-01 S 1299,-

CB 1300. SC 40 98> X X 630-0421-00 899,- - - - - 633-0421-00 S 1299,- Nur bei ausgebautem Hebelsystem möglich Only with removed linkage system possible

CB 1300 SC 54 03> X X 630-0471-00 899,- - - - - 633-0471-00 S 1299,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 74



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

HONDA

X 4 SC 38 98> X X 630-0469-00 899,- - - - - 633-0469-00 S 1299,-

GL 1500 Gold Wing / GL 1500 C SC 22 / 34 88-00 X 640-0178-00 499,- - - - - - - - Mono-Einseitig Mono-single-sided

GL 1500 Gold Wing SC 22 88-00 X X 630-0178-00 899,- - - 632-0178-00 1199,- 633-0178-00 S 1299,-

F 6 C Valkyrie SC 34 96-01 X X 630-0484-00 899,- - - 632-0484-00 1199,- 633-0484-00 S 1299,-

GL 1800 SC 47 01> X 640-0614-00 799,- 641-0614-00 999,- - - - - -
Inkl. Teihydraulischer Federvorspannung + 
Verkupplung / Federbein muss eingeschickt 
werden / Ab Baujahr 06 Typ 641 nicht möglich

Incl. partial hydraulic preload + coupling / shock has to 
be sent in / year of built 2006 and following type 641 
not possible

VTX 1800 SC 46 01> X X 630-0604-00 899,- - - - - 633-0604-00 S 1299,- Tieferlegung nur bei 633 möglich bis 30 mm Lowering only with 633 for up to 30 mm

HPN-BMW

Paris Dakar 89 X X 630-0304-00 899,- 633-0304-00 S 1299,-

Paris Dakar 90> X X 630-0305-00 899,- 631-0305-00 1199,- 632-0305-00 1199,- 633-0305-00 S 1299,-

R 80 / 100 G/ S 86 X - - 641-0417-00 699,- - - - - - Lange Schwinge Long swing-arm

R 1100 GS 96> X - - 641-0413-00 699,- - - - - - Paralever Paralever

R 1100 GS 96 X - - - - - - 643-0413-00 P 799,- Paralever ParaleverR 1100 GS 96 X - - - - - - 643-0413-00 P 799,- Paralever Paralever

HUSABERG

FC 600 CC PDS 99> X - - - - 642-0444-01 799,- - - - Supermoto Supermoto

FC 600 CC PDS 99> X - - - - 642-0444-00 799,- - - - Cross Cross

FS 650  VBKHUA4 Husaberg FE 04> X 640-0710-00 499,- - - 642-0710-00 799,- - - -

HUSQVARNA

410/ 610 TC/ TE TE 410 / TE 610 E 96< X - - - - 642-0043-00 799,- - - -

410/ 610 TC/ TE 97> X - - - - 642-0044-00 799,- - - - Hydraul. Federvorsp. nicht möglich Hydraulic preload adjustment not possible

TE 449 11> X 640-1021-00 499,- - - 642-1021-00 799,- - - -
Höhenverstellung  möglich, Hydr. 
Federvorspannung nicht getestet

Height adjustment possible, Hydraulic preload not 
tested

450 TC Supermoto TC 450 06> X - - - - 642-0786-00 799,- - - - Inkl. Tieferlegung 30 mm Incl. Lowering 30 mm

SM 570 R (GH601A) SM 570 R 02> X 640-0740-00 499,- - - 642-0740-00 799,- - - - Supermoto Supermoto

HYOSUNG

XRX 125 RX 06> X 630-0818-00 479,- - - - - - - -

GT 650 S / R KM 4 MP 05> X 630-0790-00 479,- 631-0790-00 629,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federv. in Komb. nicht möglich Combination ride height & hydr. preload not possible

JAWA

Cantilever Gras Track X 630-0597-00 479,- - - - - - - - Vorne Front

Cantilever Gras Track X - - - - 632-0597-01 629,- - - - Länge 300 mm Length 300 mm

Cantilever Gras Track X - - - - 632-0597-02 629,- - - - Länge 365 mm Length 365 mm

Antig-GB Long Track 02> X - - - - 632-0597-03 629,- - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 75



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

KAWASAKI

KX 60 99< X 630-0431-00 479,- - - - - - - -

KX 65 KX 065 A 99-02 X - - - - - - 633-0916-00 SP 649,-

KX 65 KX 065 B 02> X - - - - - - 633-0917-00 SP 649,-

KX 80 98-99 X - - - - 642-0913-00 799,- - - -

KX 85 KX 085 A 04> X 640-0741-00 499,- - - 642-0741-00 799,- - - -

KMX 125 MX 125 A / B 86-00 X 630-0425-00 479,- - - - - - - -

KX 125 Cross 94> X - - - - 642-0641-00 799,- - - -

KDX 200 89 X 640-0307-00 499,- - - 642-0307-00 799,- - - -

KR - 1 S KR 250 C 2 90> X 640-0310-00 499,- 641-0310-00 699,- - - - - -

KDX 250 X - - - - 642-0306-00 799,- - - -

KLR 250 R KL 250 D 84-93 X 640-0308-00 499,- - - - - - - -

KLX 250 LX 250 E2 93-98 X 640-0309-00 499,- - - 642-0309-00 799,- - - -

KLX 250 LX 250 B 81> X X 630-0698-00 899,- - - - - - - -KLX 250 LX 250 B 81> X X 630-0698-00 899,- - - - - - - -

Ninja  250 R EX 250 K 08> X 630-0883-00 479,- 631-0883-00 629,- - - - - -

Zansus 250 Japan X 640-0330-00 499,- 641-0330-00 699,- - - - - -

KX 250 99> X - - - - 642-0458-00 799,- - - -

KX 250 F KX 250 N 04> X - - - - 642-0721-00 799,- - - -

Zephyr 400 ZR 400 C 91> X X 630-0311-00 899,- - - 632-0311-00 1199,- 633-0311-00 S 1299,-

ZRX 400 ZRX 400 E 94> X X 630-0312-00 899,- - - 632-0312-00 1199,- 633-0312-00 S 1299,-

ZXR 400 ZX 400 L 91-99 X 630-0196-00 479,- 631-0196-00 629,- - - - - -

ER-5 Twister ER 500 A / B 96-00 X X 630-0514-00 899,- - - 632-0514-00 1199,- 633-0514-00 S 1299,-

ER 5 ER 500 AD 01> X X 630-0661-00 899,- - - - - - - -

GPZ 500 S EX 500 A/ D 87> X 630-0197-00 479,- - - - - - - -

KH 500 / 750 H 1 / H 1 F / H 2 72> X X 630-0323-00 899,- - - - - - - -

KLE 500 LE 500 A 90-07 X 640-0052-00 499,- 641-0052-00 699,- - - - - -

KLE 500 Police LE 500 A 92> X - - 641-0052-01 699,- - - - - -

GPZ 550 Uni Trak ZX 550 A 83-91 X 640-0313-00 499,- - - - - - - - Gabelaufnahme unten Forkmount under

GPZ 550 KZ 550   81-83 X 640-0314-00 499,- - - - - - - - Augenaufnahme unten Eyemount under

Zephyr 550 ZR 550 B 92> X X 630-0198-01 899,- - - 632-0198-01 1199,- 633-0198-01 S 1299,-

Z 550 KZ 550 B 83> X 640-0328-00 499,- - - - - - - -

GPX 600 R ZX 600 C 88> X 640-0045-01 499,- 641-0045-01 699,- - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 76



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

KAWASAKI

GPZ 600 R ZX 600  A 85> X 640-0045-00 499,- 641-0045-00 699,- - - - - -
Höhenverstellung nicht möglich, Hydr. 
Federvorspannung nicht getestet

Height adjustment not possible, Hydraulic preload not 
tested

KLR 600/ E KL 600 A / B 83-93 X 630-0224-00 479,- 631-0224-00 629,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

ZX 6 R Ninja ZX 600 F 95-97 X 640-0056-00 499,- 641-0056-00 699,- - - - - - Hydraulische Federvorspannung nicht möglich Hydraulic preload not possible 

ZX 6 R Ninja ZX 600 G / H 98-99 X 640-0213-00 499,- 641-0213-00 699,- 642-0213-00 799,- 643-0213-00 P 799,-

ZX 6 R ZX 600 J 00-01 X 640-0518-00 499,- 641-0518-00 699,- - - 643-0518-00 P 799,-

ZX 6 R Ninja ZX 636 A 02> X 640-0518-01 499,- - - - - 643-0518-01 P 799,-

ZX 6 RR / 636 Ninja ZX 600 K / ZX 636 B 03> X 640-0646-00 499,- 641-0646-00 699,- - - 643-0646-00 QS 899,-

ZX 6 R / 636 / ZX 6 RR ZX 636 C / ZX 600 N 05> X 640-0745-00 499,- - - - - 643-0745-00 QS 899,-

ZX 6 R ZX 600 P 07> X 640-0844-00 499,- - - - - 643-0844-00 QS 899,-

ZX-6R ZX 600 R 09> X 640-0957-00 499,- 643-0957-00 QS 899,-

ZZR 600 ZX 600 D 90-92 X 640-0826-00 499,- 641-0826-00 699,- - - - - -

ZZR 600 ZX 600 E 93> X 640-0066-00 499,- 641-0066-00 699,- - - - - -

ER 6 N / F ER 650 A / EX 650 A 05> X 640-0789-00 499,- - - 642-0789-00 799,- - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

ER 6 N/F ER 650 C / EX 650 C 09> X 640-0947-00 499,- - - - - 643-0947-00 QS 899,-

KLR 650 KL 650 C 95> X 640-0505-00 499,- 641-0505-00 699,- - - - - -

KLR 650/ Tengai KL 650 A / B 87-94 X 630-0053-00 479,- - - - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

KLX 650 C KLX 650 C 92-96 X 640-0054-00 499,- 641-0054-00 699,- - - - - -

KLX 650 R KLX 650 A 92-96 X 640-0055-00 499,- - - 642-0055-00 799,- - - -

W 650 EJ 650-C 99> X X 630-0064-00 899,- - - - - 633-0064-00 S 1299,- Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

Versys 650 / ABS LE 650 A / B / C 06> X 640-0725-00 499,- 641-0725-00 699,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federv. in Kombi nicht möglich Combination ride height &  hydr. preload not possible

GPX 750 R ZX 750 F 87> X 640-0046-00 499,- 641-0046-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

GPZ 750 ZX 750 A 83 X 640-0316-00 499,- - - - - - - - Länge + 5 mm möglich / Höhenverst. nicht möglich Length + 5 mm possible /  height adj. impossible

GPZ 750 R ZX 750 G 84-87 X 640-0047-00 499,- 641-0047-00 699,- - - - - -

GPZ 750 T ZX 750 E 83> X 640-0132-00 499,- 641-0132-00 699,- - - - - -

Zephyr 750 ZR 750 C 92> X X 630-0198-00 899,- - - 632-0198-00 1199,- 633-0198-00 S 1299,-

ZR 7 ZR 750 F 98-02 X 640-0494-00 499,- 641-0494-00 699,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federv. in Kombi nicht möglich Combination ride height &  hydr. preload not possible

ZX 7 R Ninja ZX 750 P 96> X 640-0057-02 499,- 641-0057-02 699,- - - - - -

ZX 7 RR Ninja ZX 750 N 96> X 640-0057-03 499,- 641-0057-03 699,- - - 643-0057-03 P 799,-

ZX 7 RR Superbike ZX 750 N / P 96> X - - - - - - 643-0057-04 P 799,- Werkshebel Workskit-link

ZX 7 RR Superbike ZX 750 N / P 96> X - - - - - - 643-0057-05 P 799,- Kithebel Racekit-link

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 77



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

KAWASAKI

ZXR 750 ZX 750 H 88-89 X 640-0061-00 499,- 641-0061-00 699,- - - - - -

ZXR 750 ZX 750 H 90 X 640-0062-00 499,- 641-0062-00 699,- - - - - -

ZXR 750 ZX 750 J / L / N 90-95 X 640-0057-00 499,- 641-0057-00 699,- - - - - -

ZXR  750 R ZX 750 J / L / N 91-92 X 640-0057-01 499,- 641-0057-01 699,- - - - - -

Z 750  / Z 750 S ZR 750 J / ZR 750 K 04-06 X 640-0705-00 499,- 641-0705-00 699,- - - 643-0705-00 QS 899,-

Z 750 ZR 750 L 07> X 630-0859-00 479,- - - - - 633-0859-00 S 699,- Höhenv. & Hydr. Federv. in Kombi nicht möglich Combination ride height &  hydr. preload not possible

Z 750 R ZR 750 N 11> X 630-1040-00 479,- - - - - 633-1040-00 P 799,- Höhenverstellung nicht möglich Ride height noct possible

VN 800/Classic/Drifter VN 800 A 95> X 640-0317-00 499,- 641-0317-00 699,- - - - - -

W 800 EJ 800 A 11> X X 630-1027-00 899,- - - 632-1027-00 1199,- 633-1027-00 - 1299,- Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

ZL 900 ZLT 00 A / E 85> X X 630-0555-01 899,- - - 632-0555-01 1199,- 633-0555-01 S 1299,-

GPZ 900 R ZX 900 A 86< X 640-0047-01 499,- 641-0047-01 699,- - - - - - 10 mm Bohrung / Höhenverst. nicht möglich Drilling 10 mm / height adj. not possible

GPZ 900 R ZX 900 A 86< X 640-0047-02 499,- 641-0047-02 699,- - - - - - 12 mm Bohrung oben / Höhenverst. nicht möglich Top drilling 12 mm / height adj. not possible

GPZ 900 R ZX 900 A 87> X 640-0048-00 499,- 641-0048-00 699,- - - - - - 12 mm Bohrung / Höhenverst. nicht möglich Drilling 12 mm / height adj. not possible

GPZ 900 R  Japan A 12 00> X 640-0626-00 499,- 641-0626-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

ZX 9 R Ninja ZX 900 B 94-95 X 640-0057-04 499,- 641-0057-04 699,- - - - - -

ZX 9 R Ninja ZX 900 B 96-97 X 640-0059-00 499,- 641-0059-00 699,- - - - - -

ZX 9 R Ninja ZX 900 C 98> X 640-0060-00 499,- - - 642-0060-00 799,- 643-0060-00 P 799,-

ZX 9 R Ninja ZX 900 E 00> X 640-0513-00 499,- 641-0513-00 699,- - - 643-0513-00 P 799,- Hydraulik bei 640 nicht getestet Hydraulic preload with 640 not tested

ZX 9 R Ninja ZX 900 E 02> X 640-0619-00 499,- 641-0619-00 699,- - - 643-0619-00 QS 899,-

ZX 10 ZXT 00 B 88-91 X 640-0200-00 499,- 641-0200-00 699,- - - - - -

ZX 10 R ZXT 00 C 04-05 X 640-0708-00 548,- - - - - 643-0708-00 PS 948,-
inkl. Höhenverstellung/

incl. height adjustment 

ZX 10 R ZXT 00 C 04-05 X 640-0708-01 898,- - - - - 643-0708-01 PS 1347,-
inkl. Höhenverstellung/ inkl. Hebelsystem (siehe 
Seite 97)

incl. height adjustment/ incl. linkage system (page 97)

ZX 10 R        ZXT 00 D 06-07 X 640-0802-00 499,- - - - - 643-0802-00 PS 999,-

ZX 10 R        ZXT 00 E 08> X 640-0872-00 499,- - - - - 643-0872-00 QS  899,-

ZX 10-R ZXT 00 J 11> X - - 641-1028-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp in Kombi nicht  
möglich /Höhenv. in Kombi mit Tieferlegung nicht 
möglich

Combi ride hight & hydr. preload not possible / Combi 
ride hight with lowering not possible

GPZ 1000 RX ZX 00 A 86-89 X 640-0050-00 499,- 641-0050-00 699,- - - - - -

GTR 1000 ZGT 00 A 86> X 640-0319-00 499,- 641-0319-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

Z 1000 A1/ 2 Z 1 F 78> X X 630-0199-00 899,- - - 632-0199-00 1199,- 633-0199-00 S 1299,-

Z 1000 MK II KZT 00 A 79-80 X X 630-0199-04 899,- - - 632-0199-04 1199,- 633-0199-04 S 1299,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 78



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

KAWASAKI

Z 1000 J KZT 00 J 81-83 X X 630-0199-03 899,- - - 632-0199-03 1199,- 633-0199-03 S 1299,-

Z 1000 LTD KZT 00 J 81-83 X X 630-0199-01 899,- - - 632-0199-01 1199,- 633-0199-01 S 1299,-

Z 1000 R KZT 00 J 82> X X 630-0199-02 899,- - - 632-0199-02 1199,- 633-0199-02 S 1299,-

Z 1000 ZRT 00 A 03-06 X 640-0665-00 499,- 641-0665-00 699,- - - 643-0665-00 QS 899,-

Z 1000 ZRT 00 B / C 07-09 X 640-0861-00 499,- - - - - 643-0861-00 P 799,-

Z 1000 ZRT 00 D 10 > X 640-0995-00 499,- 641-0995-00 699,- - - - - -

Z 1000 SX ABS ZXT 00 G 11> X 640-1020-00 499,- 641-1020-00 699,- - - - - - Standardlänge = Originallänge + 10 mm Standard height = original height + 10 mm

ZL 1000 ZLT 00 A / E 85> X X 630-0555-00 899,- - - - - 633-0555-00 S 1299,-

GPZ 1100 ZX 100 A 1 83> X 640-0201-00 499,- 641-0201-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

GPZ 1100 ZX 100 A 2 / 3 84> X 640-0320-00 499,- 641-0320-00 699,- - - - - -

GPZ 1100 ZXT 10 E 95-99 X 640-0051-00 499,- 641-0051-00 699,- - - - - -

ST 1100 Z 1000 E 81> X X 630-0491-00 899,- - - 632-0491-00 1199,- 633-0491-00 S 1299,-

Zephyr 1100 ZRT 10 A 92> X X 630-0321-00 899,- - - 632-0321-00 1199,- 633-0321-00 S 1299,-Zephyr 1100 ZRT 10 A 92> X X 630-0321-00 899,- - - 632-0321-00 1199,- 633-0321-00 S 1299,-

ZRX 1100 ZRT 10 C 97-00 X X 630-0218-00 899,- - - 632-0218-00 1199,- 633-0218-00 S 1299,- Ausgleichsbehälter nach unten nur bei Typ 632 Compression tank pointing down only for type 632

ZZR 1100 ZXT 10 C 90-92 X 640-0068-00 499,- 641-0068-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

ZZR 1100 ZXT 10 D 93-01 X 640-0069-00 499,- 641-0069-00 699,- - - - - -

ZZR 1200 ZXT 20 C 02> X 640-0635-00 499,- 641-0635-00 699,- - - - - -

ZRX 1200 ZRT 20 A 01> X X 630-0218-01 899,- - - 632-0218-01 1199,- 633-0218-01 S 1299,- Ausgleichsbehälter nach unten nur bei Typ 632 Compression tank pointing down only type 632

ZX 12 R ZXT 20 A 00> X 640-0540-00 548,- 641-0540-00 748,- - - 643-0540-00 P 848,- Inklusive Höhenverstellung Height adjustment included

ZX 12 R ZXT 20 AB 04> X 640-0757-00 548,- - - - - 643-0757-01 P 848,- Inklusive Höhenverstellung Height adjustment included

Z 1300 KZT 30 A 79-90 X X 630-0322-00 899,- - - 632-0322-00 1199,- 633-0322-00 S 1299,-

GTR 1400 ZGT 40 A 07-09 X 640-0865-00 499,- 641-0865-00 699,- - - - - -

GTR 1400 ZGT 40 C 10> X 640-0981-00 499,- 641-0981-00 699,- - - - - - Hydr. Federvorspannung empfohlen PA  recommended

ZZR 1400 ZXT 40 A 06> X 640-0862-00 499,- 641-0862-00 699,- - - - - -

VN 1500 VNT 50 A / D / H / N 89> X X 630-0448-00 899,- - - - - 633-0448-00 S 1299,-

VN 1500 Drifter VNT 50 J 00> X X 630-0497-00 899,- - - - - 633-0497-00 S 1299,-

VN 1600 Mean Streak VNT 60 B 03-08 X X 640-0938-00 949,- - - 642-0938-00 1499,- - - -

VN 2000 / Classic VNW 00 A / VNW 00 H 04> X 640-0755-00 499,- - - - - - - - Hydraulische Federvorspannung nicht möglich Hydraulic preload not possible

KTM

SX 50 08> 630-0941-00 479,- - - - - - - -

SX 50 08> 630-0941-01 479,- - - - - - - - Tieferlegung um 50 mm Lowering - 50 mm

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 79



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

KTM

SX 50 09> 630-0941-00 479,- - - - - - - -

SX 125 PDS 98> - - - - 642-0434-06 799,- - - -

SX 250 PDS 94> - - - - 642-0434-03 799,- - - -

SX 250 PDS 250 SX 98> - - - - 642-0434-02 799,- - - -

LC 4 95< X 640-0434-00 499,- - - 642-0434-00 799,- - - -

LC 4 96> X 640-0434-01 499,- - - 642-0434-01 799,- - - -

LC 4-600 90< X 640-0434-02 499,- - - - - - - -

LC 4 95> X 640-0434-03 499,- - - - - - - - Länge 410 mm Length 410 mm

LC 4 Supermoto Replica 02> X 640-0434-08 499,- 641-0434-08 699,- 642-0434-08 799,- - - -

380 SX PDS 98 X - - - - 642-0434-05 799,- - - -

400 EXC KTM 4 T-EXC 00> X - - - - 642-0434-04 799,- - - -

HPS 450 Supermoto 05> X - - - - 642-0434-12 799,- - - -

620 Duke LC 4 97< X - - - - 642-0434-09 799,- - - -620 Duke LC 4 97< X - - - - 642-0434-09 799,- - - -

640 Duke II KTM DK II 98-06 X - - - - 642-0434-11 799,- - - -

690 Duke KTM Duke 09> X 640-1006-00 499,- - - 642-1006-00 799,- - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. auch in Kombi 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload possible

690 SM KTM LC 4 06> X 640-0982-00 499,- 641-0982-00 699,- - - - - -

690 Enduro KTM LC 4 08> X 640-0925-00 499,- 641-0925-00 699,- - - - - -

Rotax Supermoto alle X - - - - 642-0434-10 799,- - - -

950 Adventure/990 Adventure EFI KTM  LC 8 03> X 640-0690-00 499,- - - 642-0690-00 799,- - - -

950 Adventure KTM LC 8 06> X - - - - - - - - - Auf Anfrage On inquiry

990 Adventure  EFI KTM LC 8 SE 06> X 640-0864-00 499,- - - 642-0864-00 799,- - - -

990 Superduke KTM LC 8 EFI 05> X 640-0779-00 499,- - - 642-0779-00 799,- - - - Hydraulische Federvorspannung nicht möglich Hydraulic preload not possible

990 Superduke R KTM LC 8 EFI 08> X 640-0966-00 499,- - - 642-0966-00 799,- - - -

990 SM-T / SM-R KTM LC 8 SM 09> X 640-1042-00 499,- - - 642-1042-00 799,- - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. auch in Kombi 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload possible

1190 RC 8 KTM RC 8 08> X 630-0923-00 479,- - - - - 633-0923-00 S 699,-

LAVERDA

650 Sport 650 Sport 92> X 640-0325-03 499,- 641-0325-03 699,- - - - - -

650 Sport 650 Sport 91> X 640-0325-05 499,- 641-0325-05 699,- - - - - -

650 / 750 S + Formula 91> X 640-0325-00 499,- 641-0325-00 699,- - - - - -

SFC 750 750 alle X X 630-0325-01 899,- - - - - - - -

1000/1200 1000 / 1200 79-81 X X 630-0325-00 899,- - - 632-0325-00 1199,- 633-0325-00 S 1299,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 80



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

LAVERDA

SF 1 750 73> X X 630-0325-02 899,- - - - - - - -

1200 1200 81< X X 630-0325-04 899,- - - 632-0325-04 1199,- 633-0325-04 S 1299,-

MARTIN

Cantilever X 640-0327-00 499,- 641-0327-00 699,- - - - - - Länge 271 mm Length 271 mm

Cantilever X 640-0327-01 499,- 641-0327-01 699,- - - - - - Länge 281 mm Length 281 mm

MK 60 90> X 640-0327-02 499,- 641-0327-02 699,- - - - - - Vorne Front

MK 60 90> X 640-0327-03 499,- 641-0327-03 699,- - - - - - Hinten Rear

Uniflex X 640-0327-04 499,- 641-0327-04 699,- - - - - - Länge 266 mm Length 266 mm

Uniflex X 640-0327-05 499,- - - - - - - - Länge 266 mm Length 266 mm

Brune BMW K 1 X 630-0482-00 479,- - - 632-0482-00 629,- 633-0482-00 S 699,-

MOKO

Länge 310mm X 640-0438-00 499,- 641-0438-00 699,- - - - - -

Cantilever Streetfighter X - - - - 642-0407-00 799,- - - - Länge 329 mm Length 329 mmCantilever Streetfighter X - - - - 642-0407-00 799,- - - - Länge 329 mm Length 329 mm

MOTO GUZZI

Bellagio LY 07> X 640-0989-00 499,- 641-0989-00 699,- - - - - -
Höhenverstellung  nicht möglich / + 35 mm = 
Standard

Height adjustment not possible / + 35 mm = standard

Breva V 750 ie LL 03 X X 630-0684-00 899,- - - - - - - -

750 S3 VK 2 75> X X 630-0774-00 899,- - - 632-0774-00 1199,- 633-0774-00 S 1299,-

Nevada 750 Anniversario LM 11> X X 630-1029-00 899,- - - 632-1029-00 1199,- 633-1029-00 - 1299,-
Typ 632 / 633 Ausgleichsbehälter werden an die 
Schwinge montiert

632 / 633 Compression reservoir are mounted to the 
swing-arm 

Breva 850 LP 06> X 640-0866-04 499,- 641-0866-04 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

850 T 1-3 VC / VD 83> X X 630-0333-00 899,- - - 632-0333-00 1199,- 633-0333-00 S 1299,-

V 850/ T/ T3/ T 4 VC / VD X X 630-0334-03 899,- - - - - - - -

MK 3 A X X 630-0334-02 899,- - - - - - - -

California EVO /  KD 98> X X 630-0648-00 899,- - - - - - - -

California III VW 87-94 X X 630-0334-00 899,- - - 632-0334-00 1199,- 633-0334-00 S 1299,-

California Jackal/ Stone/Titanium KD 01> X X 630-0591-00 899,- - - 632-0591-00 1199,- 633-0591-00 S 1299,-

California 1100 KC / KD 94> X X 630-0496-00 899,- - - 632-0496-00 1199,- 633-0496-00 S 1299,-

California Vintage KD 06> X X 630-1022-00 899,- - - 632-1022-00 1199,- 633-1022-00 - 1299,-

1000 KA 96< X 640-0220-00 499,- 641-0220-00 699,- - - - - -

Daytona 1000 KL 97> X 640-0519-02 499,- 641-0519-02 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

EV-Touring / California KD 03> X X 630-0681-00 899,- - - - - 633-0681-00 S 1299,-

Le Mans 1/2, 850 T 3/4, 1000 SP VE / VF / VV / VD / -SP X X 630-0337-00 899,- - - 632-0337-00 1199,- 633-0337-00 S 1299,- Länge 338 mm Length 338 mm

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 81



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

MOTO GUZZI

Le Mans 3/4/850 T5/1000 S/Mille GT VR / VH / VV 81> X X 630-0335-00 899,- - - 632-0335-00 1199,- 633-0335-00 S 1299,-

L-M 3-4   DÄS 81> X X 630-0337-09 899,- - - - - 633-0337-09 S 1299,- Länge max. 341 mm / DÄS Sondermodell Length  max. 341 mm / DÄS special model

L-M 3-4   DÄS 81> X X 630-0337-08 899,- - - - - - - - Länge 361 mm / DÄS Sondermodell Length 361 mm / DÄS special model

V7 Cafe Classic LW 09> X X 630-0958-00 899,- - - - - - - -

V7 Classic LW 08> X X 630-0958-01 899,- - - - - - - -

V7 Racer LW 11> X X 630-1024-00 899,- - - 632-1024-00 1199,- 633-1024-00 - 1299,-
Typ 632 / 633 Ausgleichsbehälter werden an die 
Schwinge montiert

632 / 633 Compression reservoir are mounted to the 
swing-arm 

V 10 Centauro KK 96> X 640-0519-03 499,- 641-0519-03 699,- - - - - -
Höhenverstellung  nicht möglich / + 5 mm = 
Standard

Height adjustment not possible / + 5 mm = standard

V 1000 Convert /Spada VG X X 630-0334-05 899,- - - - - - - -

Quota 1000 KB 92> X 640-0483-00 499,- 641-0483-00 699,- - - - - - Alt / Höhenverst. nicht möglich Old / height adj. not possible 

Quota 1100 ES KM 98> X 640-0478-00 499,- 641-0478-00 699,- - - - - -

Sport 1100 KE / KF 94-95 X 640-0338-00 499,- 641-0338-00 699,- - - - - -

V 11 Sport KR 98> X 640-0519-00 499,- 641-0519-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

V 11 Le Mans, Tenni KT 02> X 640-0519-01 499,- 641-0519-01 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

V 1100 Sport 96> X 640-0340-00 499,- 641-0340-00 699,- - - - - -

Däs 1100 Sport-i 94> X - - 641-0338-00 699,- - - - - - Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht mögl. Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

Griso 1100 LS 05> X 640-0828-00 499,- - - - - 643-0828-00 QS 899,-
Höhenverst. & Hydr. Federv. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & 
hydr. preload not possible

Norge LP 06> X 640-0733-00 499,- - - - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

Breva 1100 LP 04-07 X 640-0866-00 499,- 641-0866-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

Breva 1200 LP 07> X 640-0866-03 499,- 641-0866-03 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

Sport  1200 LP 06> X 640-0866-01 499,- 641-0866-01 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

Stelvio 1200 LZ 08> X 640-1005-00 499,- 641-1005-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

MOTO MORINI

350 Canguro X 640-0480-00 499,- 641-0480-00 699,- - - - - -

500 Camel X 640-0480-01 499,- - - - - - - -

175 Tresette 175 52> X X 630-0480-00 899,- - - - - - - -

Corsaro 1200 01 05> X 630-0813-00 479,- - - - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

9 1/2 02 06> X 640-0932-00 499,- - - 642-0932-00 799,- - - - 642: Druckausgleichsbehälter ist umgedreht 642: compression tank upside down

1200 Sport 02 08> X 640-0932-01 499,- - - 642-0932-01 799,- - - - 642: Druckausgleichsbehälter ist umgedreht 642: compression tank upside down

MZ

Baghira Enduro-Supermoto MuZ 660 E 97> X 640-0457-00 499,- - - 642-0457-00 799,- - - -

SM 125 MZ 125 00> X 630-0603-00 479,- 631-0603-00 629,- - - - - - Nur für Fahrer bis 50kg und Solobetrieb! Suitable for solo riders with 50kg or less!

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 82



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

MZ

SOS EM-Racing 97 X - - - - - - 643-0146-00 Q 799,-

250 Enduro 89> X 640-0341-00 499,- - - 642-0341-00 799,- - - -

Mastiff MuZ 660 E 97> X 640-0499-00 499,- - - 642-0499-00 799,- - - -

Skorpion 660 TE / SE / SEK 94> X 640-0342-00 548,- 641-0342-00 748,- - - - - - Inklusive Höhenverstellung Height adjustment included

Skorpion Replica TE / SE / SEK 95> X 640-0342-02 548,- 641-0342-02 748,- - - - - - Inklusive Höhenverstellung Height adjustment included

Skorpion 660 Tour/Sport TE / SE / SEK 95> X 640-0342-01 548,- 641-0342-01 748,- - - - - - Inklusive Höhenverstellung Height adjustment included

1000 SF SNZ 105 05> X - - 641-0761-00 699,- - - - - -

MV AGUSTA

F 4 750 S / F 4 1000 / Brutale F 4 / F 5 99> X 640-0006-00 499,- 641-0006-00 699,- - - 643-0006-00 QMV 999,-

750 S-Amerika 750 S 78 X X 630-0609-00 899,- - - - - - - -

F 4  1000 F 6 10> X 640-0998-00 499,- - - 642-0998-00 799,- - - - Höhenverstellung nicht möglich Hydr. Preload not possible

NORTON

F 1 - P 55 90 X 640-0344-00 499,- - - 642-0344-00 799,- - - -F 1 - P 55 90 X 640-0344-00 499,- - - 642-0344-00 799,- - - -

Rotary Race 89 X 640-0345-00 499,- 641-0345-00 699,- - - - - -

Norton / Triumph - Motor Triton 50> X X 630-0645-00 899,- - - - - - - -

SACHS

RC 505 / Mad ASS 649 04> X 630-0702-00 479,- - - - - - - -

XTC 125 677 00> X 630-0588-00 479,- - - - - - - -

Roadster 800  V2, B 805 835 00> X X 630-0706-00 899,- - - - - - - -

SHERCO

Trial 3.2 / 4 Stroke / 2 Stroke 08> X 630-0895-00 479,- - - - - - - - Höhenverst. u. Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. and Hydr. Preload not possible

Trial 2.9 R Stroke 07> X 630-0895-01 479,- - - - - - - - Höhenverst. u. Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. and Hydr. Preload not possible

Trial 2.5 2 Stroke 07> X 630-0895-02 479,- - - - - - - - Höhenverst. u. Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. and Hydr. Preload not possible

Trial 125 2 Stroke 07> X 630-0895-03 479,- - - - - - - - Höhenverst. u. Hydr. Federvorsp. nicht möglich Lenght adj. and Hydr. Preload not possible

STUHA

Bahn Cantilever Gras Track X - - - - 642-0443-00 799,- - - -

Bahn Cantilever Gras Track X - - - - 632-0443-01 629,- - - -

SUZUKI

125 Burgmann (WVBP) BP 00> X 630-0647-00 479,- - - - - - - -

RG 125 NF 13 A 95> X 630-0346-00 479,- 631-0346-00 629,- - - - - -

RM 125 79 X X 630-0920-00 899,- - - - - - - - Länge 415 mm Length 415 mm

DR 250 S SJ 42 A 83-89 X 640-0347-00 499,- 641-0347-00 699,- - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 83



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

SUZUKI

RG 250 W GJ 21 A 84> X 640-0205-00 499,- 641-0205-00 699,- - - - - -

RGV 250 VJ 21 A 89-90 X 630-0089-01 479,- 631-0089-01 629,- - - - - -

RGV 250 VJ 22 B / VJ 21 A / B 89-96 X 630-0089-00 479,- 631-0089-00 629,- - - - - -

RMZ 250 07> - - - - 642-0946-00 - - - -

TS 250 X SJ 11 B 85-90 X 640-0348-00 499,- - - - - - - -

GT 250 X7 GT 200 2 72> X X 630-0634-00 899,- - - - - - - -

DR 350 N /  S DK 41 A 89> X 640-0070-00 499,- 641-0070-00 699,- - - - - -

DR 350 S SK 42 B 90> X 640-0563-00 499,- 641-0563-00 699,- - - - - -

AN 400 Burgmann WVAU 99-06 X 640-0643-00 499,- - - - - - - -

DR 400 S DR 400 80> X X 630-0541-00 899,- - - - - - - -

DR-Z 400 SY BE / BC 00> X 640-0562-00 499,- - - 642-0562-00 799,- - - -

DR-Z 400 S Wettbewerb WVBF 00> X 640-0562-01 499,- - - 642-0562-01 799,- - - -

DR-Z 400 SM 1 B 8 05> X 640-0772-00 499,- - - 642-0772-00 799,- - - -DR-Z 400 SM 1 B 8 05> X 640-0772-00 499,- - - 642-0772-00 799,- - - -

GSF 400 GK 75 B 89-95 X 630-0349-00 479,- 631-0349-00 629,- - - - - -

GSX 400 Impulse GK 79 A 86-88 X 630-0350-00 479,- - - - - - - -

GSX 400 Impulse GK 79 A 94> X X 630-0351-00 899,- - - 632-0351-00 1199,- 633-0351-00 S 1299,-

GSXR 400 GK 76 A 93 X - - - - - - 643-0498-00 Q 799,-

GSXR 400 GK 76 A X 640-0455-00 499,- 641-0455-00 699,- - - - - -

RMZ 450 RL 41 C 05> 640-0752-00 499,- - - 642-0752-00 799,- - - - Supermoto Supermoto

RMZ 450 RL 41 C 05> 640-0752-01 499,- - - 642-0752-01 799,- - - - Cross Cross

RMZ 450 RL 41 C 07> - - - - 642-0838-00 799,- - - -

RMZ 450 08> 640-1011-00 499,- - - 642-1011-00 799,- - - -

GS 500 E GM 51 B / A / BK 89> X 630-0143-00 479,- 631-0143-00 629,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

RG 500 Gamma HM 31 A 85-89 X 640-0090-00 499,- 641-0090-00 699,- - - - - - Hydr. Federvorspannung nur bei Typ 641 hydr. preload only for type 641

RG 500 Sport HM 31 A 70> X X 630-0564-00 899,- - - - - 633-0564-00 S 1299,-

RM 500 Cross 84-85 X - - 641-0919-00 699,- - - - - -

GSX 550 EF/ ES GN 71 D 83-88 X 640-0144-00 499,- - - - - - - -

DR 600/ S/R SN 41 A 85-89 X 640-0141-00 499,- 641-0141-00 699,- - - - - -

GSF 600 Bandit GN 77 B 95-99 X 640-0091-00 499,- 641-0091-00 699,- - - - - -

GSF 600 Bandit WV A 8 00> X 640-0760-00 499,- 641-0760-00 699,- - - - - -

GSX 600 F/ Katana GN 72 B 88> X 640-0145-00 499,- 641-0145-00 699,- - - - - - Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht mögl. Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 84



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

SUZUKI

GSX 600 F AJ 98> X 640-0140-00 499,- 641-0140-00 699,- - - - - - Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht mögl. Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

GSXR 600 Straße AD 97-00 X 640-0088-00 499,- 641-0088-00 699,- - - 643-0088-00 P 799,-

GSXR 600 Sport AD 97-00 X - - - - - - 643-0088-00 P 799,-

GSXR 600 WVBG 01-03 X 640-0528-01 499,- - - - - 643-0528-01 Q 799,-

GSXR 600 WVB 2 04> X 640-0712-00 499,- - - - - 643-0712-00 QS 899,-

GSXR 600 WVCE 11 06> X 640-0800-00 499,- - - - - 643-0800-00 QS 899,-

GSXR 600 CV 11 08> X 640-0930-00 499,- - - - - 643-0930-00 QS 899,-

GSR 600 WVB 9 06> X 640-0794-00 499,- - - 642-0794-00 799,- - - -

VS 600 Intruder VR 51 B / VS 52 B 87> X X 630-0574-00 899,- - - - - - - -

RF 600 R Straße GN 76 B 93> X 630-0149-00 479,- 631-0149-00 629,- - - - - -

AN 650 Burgmann WV BU 02> X X 630-0676-00 899,- - - - - - - -

DR 650 R/ RS SP 41 / 42 B 90-91 X 640-0072-00 499,- 641-0072-00 699,- - - - - -

DR 650 RSE SP 43 B 91-96 X 640-0072-01 499,- 641-0072-01 699,- - - - - -DR 650 RSE SP 43 B 91-96 X 640-0072-01 499,- 641-0072-01 699,- - - - - -

DR 650 R/ RE/ SE SP 44 / 45 B 92-95 X 640-0072-02 499,- 641-0072-02 699,- - - - - -

DR 650 SE SP 46 B 96> X 640-0073-00 499,- 641-0073-00 699,- 642-0073-00 799,- - - -

GR 650 X GP 51 A 83> X 640-0352-00 499,- - - - - - - -

GSF 650 WVB 5 05> X 640-0760-01 499,- 641-0760-01 699,- - - - - -

GSF 650  A/ SA Bandit WVCZ 09> X 640-1013-00 499,- 641-1013-00 699,- - - - - -

GSX 650 F WVCJ 07> X 640-0935-00 499,- 641-0935-00 699,- - - - - -

SV 650 WVBY 08> X 640-0939-00 499,- 641-0939-00 699,- - - - - -

SV 650 /S AV 99-02 X 640-0485-00 499,- 641-0485-00 699,- - - - - -

SV 650 /S WVBY 03> X 640-0671-01 499,- 641-0671-01 699,- - - - - -

DL 650 K, V-Strom WVB 1 04> X 640-0254-00 499,- 641-0254-00 699,- - - - - -

DL 650 K V-Strom WVB 1 07> X 640-0410-00 499,- 641-0410-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & hydr. preload not possible

LS 650 Savage NP 41 B 86> X X 630-0470-00 899,- - - 632-0470-00 1199,- 633-0470-00 S 1299,-

SFV Gladius 650 WVCX 09> X 630-0954-00 479,- - - - - 633-0954-00 S 699,- Typ 633 nur ohne ABS möglich Type 633 only without ABS preload 

XF 650 / U / Freewind AC 97> X 640-0074-00 499,- 641-0074-00 699,- - - - - -

VS 700 Intruder VR 51 B / VS 52 B 87-91 X X 630-0574-01 899,- - - - - - - -

King Quad 750 AXI 09> X X 640-1007-00 949,- - - 642-1007-00 1499,- - - - Vorne, hydr. Federvorsp. nur bei Typ 642 Front, hydr. preload only for type 642

King Quad 750 AXI 09> X X 640-1007-01 949,- - - 642-1007-01 1499,- - - - Hinten, hydr. Federvorsp. nur bei Typ 642 Rear, hydr. preload only for type 642

VS 750 VR 51 B / VS 52 B 87-91 X X 630-0574-02 899,- - - - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 85



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

SUZUKI

DR 750 SR 41 B 89-90 X 640-0075-00 499,- 641-0075-00 699,- - - - - -

GSR 750 C 5 11> X 640-1034-00 499,- - - - - 643-1034-00 QS 899,-
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & hydr. preload not possible

GSX 750 EF/ ES GR 72 A 83-88 X 640-0148-00 499,- - - - - - - -

GSX 750 F GR 78 A 91> X 640-0077-00 499,- 641-0077-00 699,- - - - - -

GSX 750 F AK 98> X 640-0140-01 499,- 641-0140-01 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

GSX 750 Katana GR 71 A 79> X X 630-0357-02 899,- - - 632-0357-02 1199,- 633-0357-02 S 1299,- Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

GSX 750 AE 98> X X 630-0416-00 899,- - - 632-0416-00 1199,- 633-0416-00 S 1299,-

GSXR 750 GR 75 A 85-87 X 640-0080-00 499,- 641-0080-00 699,- - - - - - Typ 641: Hydr. Federvorsp. nicht getestet type 641: hydr. preload not testet

GSXR 750 GR 75 A 85-88 X 630-0080-00 479,- - - - - - - - Schwinge u. Umlenkung von GSXR 1100 Bj. '91 Swing-arm and linkage of GSXR 1100 '91

GSXR 750 limited RG Edition 85> X 640-0080-01 499,- 641-0080-01 699,- - - - - -

GSXR 750 GR 77 B 88-89 X 640-0081-00 499,- 641-0081-00 699,- - - - - -

GSXR 750 R GR 79 B 89 X 640-0147-00 499,- 641-0147-00 699,- - - - - -

GSXR 750 GR 7 AB / BB 89-92 X 640-0082-00 499,- 641-0082-00 699,- - - - - -

GSXR 750 W GR 7 BB 93-95 X 640-0082-01 499,- 641-0082-01 699,- - - - - -

GSXR 750 T GR 7 DB 96> X 640-0084-00 499,- 641-0084-00 699,- - - 643-0084-00 Q 799,-

GSXR 750 Y WVBD 00> X 640-0528-00 499,- - - - - 643-0528-00 Q 799,-

GSXR 750 WVB 3 04> X 640-0712-01 499,- - - - - 643-0712-01 QS 899,-

GSXR 750 WVCF 11 06> X 640-0800-01 499,- - - - - 643-0800-01 QS 899,-

GSXR 750 CW 11 08> X 640-0929-00 499,- - - - - 643-0929-00 QS 899,-

GSX-R 750 C 4 11> X 640-1025-00 499,- - - - - 643-1025-00 QS 899,-

VL 800 Volusia WVBM 01> X 640-0430-00 499,- 641-0430-00 699,- - - - - -

DR 800 S/SU SR 42 / 43 B 89-99 X 640-0075-01 499,- 641-0075-01 699,- - - - - -

VS 800 VS 52 B 87> X X 630-0574-03 899,- - - - - - - -

VX 800 VS 51 B 91> X X 630-0771-00 899,- - - - - - - -

VZ 800 AF 11 97> X X 630-0723-00 899,- - - - - - - -

GS 850 G/ GL/ GN/ EN/ GT/ GX GS 850 / GS 72 A 80> X X 630-0354-00 899,- - - 632-0354-00 1199,- 633-0354-00 S 1299,-

RF 900 R GT 73 B 94-99 X 630-0149-01 479,- 631-0149-01 629,- - - - - -

RF 900 RS 2 GT 73 B 95-99 X 630-0149-02 479,- 631-0149-02 629,- - - - - -

DL 1000 V-Strom WVBS 02> X 640-0329-00 499,- 641-0329-00 699,- - - - - -

GS 1000 E/ S GS 1000 78> X X 630-0355-00 899,- - - - - - - -

GS 1000 G/LT7 GLT GS 100 G / GU 73 A 81> X X 630-0354-01 899,- - - 632-0354-01 1199,- 633-0354-01 S 1299,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 86



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

SUZUKI

TL 1000 R Spez. Umbaukit "Wilbers" AM 98-99 X 640-0439-00 749,- 641-0439-00 999,- - - - - - Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht mögl. Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

TL 1000 S Spez. Umbaukit  "Wilbers"  AG 97-00 X 640-0426-00 749,- 641-0426-00 999,- - - - - - Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht mögl. Lenght adj. & Hydr. Preload not possible

GSXR 1000 WVBL / BZ 01-04 X 640-0571-00 499,- - - - - 643-0571-00 Q 799,- Höhenverst. bereits im Rahmen  enthalten Height adj. not required, already in the frame

GSXR 1000 WVBL / BZ 01-04 X - - - - - - 643-0571-01 QS 899,- Höhenverst. bereits im Rahmen  enthalten Height adj. not required, already in the frame

GSXR 1000 Race WVB 6 05> X 640-0758-00 499,- - - - - 643-0758-00 QS 899,- Höhenverst. bereits im Rahmen  enthalten Height adj. not required, already in the frame

GSXR 1000 Road WVB 6 05> X 640-0758-01 499,- - - - - 643-0758-01 QS 899,- Höhenverst. bereits im Rahmen  enthalten Height adj. not required, already in the frame

GSXR 1000 WVCL 07> X 640-0841-00 499,- - - - - 643-0841-00 QS 899,- Baugleich für Fahrzeuzge mit Bj. '08 Same as year '08

GSXR 1000 WVCY 09> X 640-0949-00 499,- - - - - 643-0949-00 QS 899,-

SV 1000 S WVBX 03> X 640-0671-02 499,- 641-0671-02 699,- - - 643-0671-02 Q 799,-

SV 1000 N WVBX 03> X 640-0671-00 499,- 641-0671-00 699,- - - 643-0671-00 Q 799,-

GSX 1100 EFE/ ESE GV 71 C 84-87 X 640-0150-00 499,- 641-0150-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height + hydr. preload not possible

GSX 1100 F GV 72 C 88> X 640-0078-00 499,- 641-0078-00 699,- - - - - -

GSX 1100 G GV 74 A 91> X 640-0079-00 499,- 641-0079-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

GSX 1100 L GS 110 XS 79-85 X X 630-0357-00 899,- - - 632-0357-00 1199,- 633-0357-00 S 1299,- Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

GSX 1100 Katana GS 1100 X 80-85 X X 630-0357-01 899,- - - 632-0357-01 1199,- 633-0357-00 S 1299,- Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

GSX 1100 S Katana Mono X 640-0463-00 499,- 641-0463-00 699,- - - - - -

GSXR 1100 GU 74 C 86-88 X 640-0085-00 499,- 641-0085-00 699,- - - - - -

GSXR 1100 GV 73 B 89> X 640-0082-02 499,- 641-0082-02 699,- - - - - -

GSXR 1100 GV 73 C 89-92 X 640-0082-03 499,- 641-0082-03 699,- - - - - -

GSXR 1100 W GU 75 C 93-98 X 640-0082-04 499,- 641-0082-04 699,- - - - - -

GSF 1200 Bandit GV 75 A 96-00 X 640-0092-00 499,- 641-0092-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height + hydr. preload not possible

GSF 1200 Bandit WV A 9 01-05 X 640-0560-00 499,- 641-0560-01 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height + hydr. preload not possible

GSF 1200 Bandit WVCB 06 X 640-0849-00 499,- 641-0849-00 699,- - - - - -

GSF 1250 Bandit WVCH 07> X 640-0850-00 499,- 641-0850-00 699,- - - - - -

GSF 1250 Bandit / GSX 1250 F/FA ABS WVCH 10> X 640-0850-01 499,- 641-0850-01 699,- - - - - -

GSX 1200 WV A 3 99-00 X X 630-0503-00 899,- - - 632-0503-00 1199,- 633-0503-00 S 1299,- 632: Druckausgleichsbehälter ist umgedreht 632: compression tank upside down

B-King 1300 CR 11 07> X 640-0868-00 499,- - - - - 643-0868-00 QS 899,-

GSX 1300 R Hayabusa WV A 1 99-07 X 640-0487-00 499,- - - - - 643-0487-00 Q 799,-

GSX 1300 R Hayabusa WVCK 08> X 640-0888-00 499,- - - - - 643-0888-00 Q 799,-

VS 1400 VX 51 L 87> X X 630-0549-00 899,- - - 632-0549-00 1199,- 633-0549-00 S 1299,-

VS 1400 VX 51 L 87> X X 630-0549-01 899,- - - 632-0549-01 1199,- 633-0549-01 S 1299,- Tieferlegung um 30 mm Lowering 30 mm

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 87



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

SUZUKI

GSX 1400 WVBN 01> X X 630-0601-00 899,- - - - - 633-0601-00 S 1299,- Std = Länge + 3 mm / Höhenverst. nicht möglich Standard=length + 3 mm / height adj. impossible

VL 1500 LC Intruder AL 98> X 640-0607-00 499,- 641-0607-00 699,- - - - - -

VZ 1600 VNT 60 B 04> X X 630-0744-00 899,- - - - - 633-0744-00 S 1299,- Tieferlegung max. 20 mm Lowering max. 20 mm

M 1800 R Intruder, VZR 1800/N, K6-9 WVCA 06> X 640-0820-00 499,- - - - - - - - Höhenverstellung nicht möglich height adj. not possible

TRIUMPH

TT 600 806 AD 00> X 640-0530-00 499,- 641-0530-00 699,- - - - - -

Daytona 600 806 LW 03> X 640-0677-00 499,- 641-0677-00 699,- - - - - -

Daytona 675 D 67 LC 06> X 640-0827-00 499,- - - - - 643-0827-00 QS 899,- Auch mit Race Setting Also whith Race Setting

Daytona 675 D 67 LC 06> X 640-0827-01 499,- - - - - 643-0827-01 QS 899,-

Street Triple 675 / R D 67 LD 07> X 640-0858-00 499,- 641-0858-00 699,- - - 643-0858-00 QS 899,-
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & Hydr. preload not possible

Trident 750 T 300 / C 92> X 640-0833-00 499,- 641-0833-00 699,- - - - - -

Tiger 800 A 08 11> X 640-1016-00 499,- 641-1016-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height & Hydr. preload not possible

Tiger 800 XC A 08 11> X 640-1017-00 499,- 641-1017-00 699,- - - - - - Höhenverstellung möglich, aber wenig Hub Ride height possible, but few stroke

Tiger 885 i T 709 99-00 X 640-0520-00 499,- 641-0520-00 699,- - - - - -

America 908 M/986 MK/986 MK 2 02> X X 630-0855-01 899,- - - - - 633-0855-01 S 1299,-

Speedmaster 908 ML / 986 ML 2 03> X X 630-0855-00 899,- - - - - 633-0855-00 S 1299,-

Bonneville  / Bonneville T 100 908 MD / 986 MF 01>, 02> X X 630-0263-00 899,- - - 632-0263-00 1199,- 633-0263-00 S 1299,-

Thruxton 900 986 ME / 986 ME 2 05> X X 630-0734-00 899,- - - 632-0734-00 1199,- 633-0734-00 1299,-

Scrambler 900 986 MG / 2 06> X X 630-0893-00 899,- - - 632-0893-00 1199,- - - -

Daytona 900/Trident 750/Sprint 900 T 300 D / T 300 / T 300 A 91> X 640-0095-00 499,- 641-0095-00 699,- - - - - -

Speed Triple / Trident 900 T 300 B / 750 C / T 300 C 94> X 640-0095-03 499,- 641-0095-03 699,- - - - - -

Trident 900 T 300 / C 92> X 640-0833-02 499,- 641-0833-02 699,- - - - - -

Sprint 900 T 300 A 92> X 640-0833-01 499,- 641-0833-01 699,- - - - - -

Thunderbird Classic/Legend 900 T 309 RT 95> X 640-0094-00 499,- 641-0094-00 699,- - - - - -

Thunderbird Sport T 309 RT 98> X 640-0652-00 499,- 641-0652-00 699,- - - - - -

Thunderbird Sport 309 RD 03> X 640-0167-00 499,- 641-0167-00 699,- - - - - -

Adventurer T 309 RT 97> X 640-0154-00 499,- 641-0154-00 699,- - - - - -

Daytona Super III T 300 B 94> X 640-0095-08 499,- 641-0095-08 699,- - - - - -

Tiger 900 T 400 93-98 X 640-0093-00 499,- 641-0093-00 699,- - - - - - Vergaser / Höhenverst. nicht möglich Carburetor /no height adj. possible

Trophy 900 T 300 / E 92> X 640-0095-02 499,- 641-0095-02 699,- - - - - -

Sprint ST 955 T 695 / 695 AB 99-04 X 640-0507-00 499,- 641-0507-00 699,- - - - - - Sprint RS Bj. '04 Einarmschwinge Sprint RS  Bj. '04 , Single-sided-swing-arm

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 88



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

TRIUMPH

Sprint RS T 695 00> X 640-0585-00 499,- 641-0585-00 699,- - - - - - Zweiarmschwinge Double-sided-swing-arm

Tiger 955 i 709 EN 01-03 X 640-0630-00 499,- 641-0630-00 699,- - - - - -

Tiger 955 i 709 EN 04-06 X 640-0762-00 499,- 641-0762-00 699,- 642-0762-00 799,- - - - Mit Gußräder / Höhenverst. nicht möglich With cast wheels / height adj. Impossible

Speed Triple 955 i T 509 / 595 / 955 98> X 640-0096-00 499,- 641-0096-00 699,- - - - - -

Daytona / 955 i T 595 / 595 N 97-01 X 640-0096-01 499,- 641-0096-01 699,- - - - - - Einarmschwinge Single-sided-swing-arm

Daytona 955 i T 595 / 595 N 02> X 640-0367-00 499,- 641-0367-00 699,- - - - - - Zweiarmschwinge Double-sided-swing-arm

Daytona 955 i Centennial T 595 02> X 640-0096-02 499,- 641-0096-02 699,- - - - - - Einarmschwinge-Sondermodell Single-sided-swing-arm special model

Daytona 955 i 595 N 04> X 640-0736-00 499,- 641-0736-00 699,- - - - - -

Speed Triple 1050 515 NJ 05-10 X 640-0778-00 499,- 641-0778-00 699,- - - - - -
Hydr. Federvorsp. bei 640 nicht möglich / Bj. 05-07 
Tieferlegung 20 mm oder 50 mm, Bj. 08-10 
Tieferlegung 20 oder 40 mm möglich

Hydr. preload impossible with 640 shock / YoM 05-07 
Lowering 20 mm or 50 mm, YoM 08-10 Lowering 20 
mm or 40 mm possible

Speed Triple 1050 515 NV 11> 640-1015-00 499,- - - - - 643-1015-00 QS 899,-
Höhenverstellung oder  Hydr. Federvorsp. + 
Höhenverst. in Kombi nur bei Typ 643 möglich

Ride height or Combination ride height & hydr. 
preload possible only with 643 possible

Tiger 1050 115 NG 07> X 640-0180-00 499,- 641-0180-00 699,- - - - - -

Sprint ST (1050) 215 NA 05> X 640-0792-00 499,- 641-0792-00 699,- - - - - -Sprint ST (1050) 215 NA 05> X 640-0792-00 499,- 641-0792-00 699,- - - - - -

Sprint GT 10> X 640-1004-00 499,- 641-1004-00 699,- - - - - -

Daytona 1200 T 300 / D 91> X 640-0095-04 499,- 641-0095-04 699,- - - - - -

Trophy 1200 T 300  / E 92> X 640-0095-06 499,- 641-0095-06 699,- - - - - -

Thunderbird 1600 B 16 BA 09> X X 640-0968-00 949,- - - - - - - -

Thunderbird Storm (1700) B 16 BA 11> X X 640-0968-01 949,- - - - - - - -

Rocket III C 23 XB 04> X X 640-0738-00 949,- - - 642-0738-00 1.499,- - - -
Höhenverstellung / Hydr. Federvorspannung nicht 
möglich

Height adjustment / Hydr. Preload not possible

Rocket III C 23 XB 04> X X 640-0738-01 949,- - - 642-0738-01 1.499,- - - -
Night Line - Höhenverstellung / Hydr. 
Federvorspannung nicht möglich

Night Line - Height adjustment / Hydr. Preload not 
possible

Rocket III Roadster C 23 XB 10> X X 640-1032-00 949,- - - 642-1032-00 1.499,- - - -
Höhenverstellung / Hydr. Federvorspannung nicht 
möglich

Height adjustment / Hydr. Preload not possible

Rocket III Roadster C 23 XB 10> X X 640-1032-01 949,- - - 642-1032-01 1.499,- - - -
Night Line - Höhenverstellung / Hydr. 
Federvorspannung nicht möglich

Night Line - Height adjustment / Hydr. Preload not 
possible

Rocket III Touring 23 XC 07> X X 640-1035-00 949,- - - - - - - -
auch Night Line - Höhenverstellung / Hydr. 
Federvorspannung nicht möglich

As well in Night Line - Height adjustment / Hydr. 
Preload not possible

Rocket III Touring 23 XC 07> X X 640-1035-01 949,- - - - - - - -
Night Line - Höhenverstellung / Hydr. 
Federvorspannung nicht möglich

Night Line - Height adjustment / Hydr. Preload not 
possible

UNO

"Koch" TL 1000 S 99> X - - - - 642-0437-00 799,- - - -

Rotax L270 mm alle X - - - - 642-0412-00 799,- - - -

VOR

VOR 530 Supermoto 02> X - - - - 642-0627-00 848,- - - - Inklusive Höhenverstellung Including ride height adjustment

Gras-Bahn 01> X 630-0550-00 479,- - - - - - - - vorne front

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 89



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

VOR

Gras-Bahn 01> X - - - - 632-0550-01 629,- - - - hinten rear

VOXAN

Café Racer 1000 V 2 00> X - - 641-0594-00 699,- - - - - -

Roadster 1000 V 2 00> X - - 641-0594-01 699,- - - - - -

Scrambler 1000 V 2 02> X - - 631-0759-00 629,- - - - - -

YAMAHA

TZ 50 92> X - - - - 632-0358-00 629,- 633-0358-00 S 699,-

DT 80 37 A / 53 V 83> X 630-0806-00 479,- - - - - - - -

RD 80 10 X 82-84 X 640-0360-00 499,- - - - - - - -

DT 125 LC 4 BL / 3 BN / DE 06 83> X 630-0359-01 479,- 631-0359-01 629,- - - - - -

RD 125 10 W 82> X 630-0360-00 479,- - - - - - - -

TZ 125 Racing 94> X - - - - - - 643-0361-00 P 799,-

TZR 125 4 DL 92-95 X 630-0362-00 479,- 631-0362-00 629,- - - - - -TZR 125 4 DL 92-95 X 630-0362-00 479,- 631-0362-00 629,- - - - - -

TZR 125 4 HW/ 4 FL 96-99 X 630-0363-00 479,- - - 632-0363-00 629,- 633-0363-00 S 699,-

TTR 125 03> X 630-0697-00 479,- - - - - - - -

YZ 125 88-89 - - - - 642-0910-00 799,- - - -

YZF 125 R RE 06 08> X 630-0897-00 479,- 631-0897-00 629,- - - - - -

DT 175 2 K 4 75-82 X 630-0364-00 479,- - - - - - - -

225 Serrow Dirtbike 00> X 640-0332-00 499,- - - - - - - - Japan Japan

DT 230 R Lanza 4 TZ 1  /2 99> X 640-0536-00 499,- - - - - - - -

RD 250 4 L 1 80-82 X 640-0184-00 499,- 641-0184-00 699,- - - - - -

RD 250 4 L 1 83> X 640-0103-00 499,- 641-0103-00 699,- - - - - -

TDR 250 3 CK 88-93 X 640-0365-00 499,- 641-0365-00 699,- - - - - -

TTR 250 X 640-0611-00 499,- 641-0611-00 699,- - - - - -

TT 250 3 Y0 81 X 640-0375-00 499,- - - - - - - -

TY 250 Trial  84> X 640-0366-00 499,- - - - - - - -

TZ 250 Race 75< X X 630-0749-00 899,- - - - - - - -

TZ 250 Cantilever 75> X 640-0264-01 548,- 641-0264-01 748,- - - - - - Länge ab 575 mm / Inklusive Höhenverstellung Lenght from 575 mm / Height adjustment included

TZ 250 88-94 X - - 631-0370-00 629,- - - - - -

TZ 250 95> X - - 641-0372-00 699,- - - - - -

TZ 250 Racing 99> X - - - - - - 643-0521-00 Q 799,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 90



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

YAMAHA

TZ 250 TR 2 Race 65> X X 630-0411-00 899,- - - - - - - -

TZR 250 2 MA 85-87 X 640-0183-00 499,- 641-0183-00 699,- - - - - -

TZR 250 2 MA 88-90 X 640-0182-00 499,- 641-0182-00 699,- - - - - -

TZR 250 R/ SP 3 XV / 2 MA 91> X 630-0373-00 479,- 631-0373-00 629,- - - - - -

TZR 250 R 2 MA / 3 MA 91> X 640-0510-00 499,- 641-0510-00 699,- - - - - -

WR 250 CG 01> X - - - - 642-0065-00 799,- - - -

XT 250 3 Y 3 81> X 640-0461-00 499,- 641-0461-00 699,- - - - - -

TZ 350 Race 75< X X 630-0749-01 899,- - - - - - - -

TZ 350 Cantilever 75> X 630-0264-01 528,- 631-0264-01 678,- - - - - - Länge ab 575 mm / inkl. Höhenverstellung Length from 575 mm / incl. height adjustment

RD 350 LC 4 LO 80-82 X 640-0184-01 499,- 641-0184-01 699,- - - - - -

RD 350 F, N, YPVS, LC 31 K / 1 WW / 1 WX 83> X 640-0103-01 499,- 641-0103-01 699,- - - - - -

TT 350 1 TJ 86-93 X 640-0374-00 499,- 641-0374-00 699,- - - - - -

XT 350 1 MM / 55 V / 3 YT 85> X 640-0185-00 499,- - - 642-0185-00 799,- - - -XT 350 1 MM / 55 V / 3 YT 85> X 640-0185-00 499,- - - 642-0185-00 799,- - - -

FZR 400 R 3 BF / 3 TB 86> X 640-0100-00 499,- 641-0100-00 699,- - - - - -

FZR 400 RR 3 TJ / 4 DX 92> X 640-0377-00 499,- 641-0377-00 699,- - - 643-0377-00 Q 799,-

SR 400 Japan 77> X X 630-0378-00 899,- - - 632-0378-00 1199,- 633-0378-00 S 1299,-

SRX 400 1 XL 85-89 X X 630-0189-01 899,- - - 632-0189-01 1199,- 633-0189-01 S 1299,-

SRX 400 1 XL 90> X 640-0380-00 499,- 641-0380-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

XJR 400 93> X X 630-0113-02 899,- - - 632-0113-02 1199,- 633-0113-02 S 1299,-

XS 400 DOHC 12 E 82> X 640-0382-00 499,- - - - - - - -

WR 400 F CH 02 98> X 640-0539-02 499,- - - 642-0539-02 799,- - - -

YZF 400 Cross/ Enduro/ R/ WR 98> X 640-0539-03 499,- - - 642-0539-03 799,- - - -

WR 426 F / WR 450 F 01> X 640-0065-01 499,- - - 642-0065-01 799,- - - -

YZF 426 00< X 640-0539-00 499,- - - 642-0539-00 799,- - - -

YZF 426 Cross 00< X 640-0539-01 499,- - - 642-0539-01 799,- - - -

YZ 450 F Cross 06> X 640-0799-00 499,- - - 642-0799-00 799,- - - -

HL 500 78> X X 630-0269-00 899,- - - 632-0269-00 1199,- 633-0269-00 S 1299,- Länge ab 400 mm Length from 400 mm

TZ 500 Cantilever 75> X 630-0264-00 479,- 631-0264-00 629,- - - - - - Länge ab 575 mm / inkl. Höhenverstellung Length from 575 mm / incl. Ride height adjustment

RD 500 LC 47 X/ 1 GE 84> X 640-0104-00 499,- 641-0104-00 699,- - - - - - Typ 640 Höhenverstellung nicht möglich Type 640 ride height adj. not possible

SR 500 2 J 4 / 48 T 83-98 X X 630-0378-01 899,- - - 632-0378-01 1199,- 633-0378-01 S 1299,-

XT 500 1 U 6 76-89 X X 630-0384-00 899,- - - 632-0384-00 1199,- 633-0384-00 S 1299,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 91



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

YAMAHA

XV 535 2 YL / 3 BR / VJ 01 88< X X 630-0689-00 899,- - - - - - - -

XT 550 5 Y 3 82-83 X 640-0186-00 499,- 641-0186-00 699,- - - - - -

XZ 550 11 U 82-84 X 640-0385-00 499,- - - - - - - -

FZR 600 Genesis 3 RH / 3 HE 89-93 X 630-0187-00 479,- 631-0187-00 629,- - - - - -
Höhenverstellung oder Hydr. Federvorspannung 
nicht möglich, Höherlegung max. 25 mm, 
Tieferlegung max. 30 mm

Ride height or hydr. preload not possilbe, Highering 
max. 25 mm, lowering max. 30 mm

FZR 600 R 4 MH / 4 JH 94-95 X 640-0188-00 499,- 641-0188-00 699,- - - - - -

FZS 600 Fazer RJ 02 98-03 X 640-0401-00 499,- 641-0401-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich ride height adjustment not possible

FZ 6 N/S/S2 Fazer RJ 14 07> X 640-0856-00 499,- 641-0856-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

FZ 6 N/S Fazer RJ 07 03> X 640-0693-00 499,- 641-0693-00 699,- - - - - -

SRX  600 1 XM / 1 XL 85-89 X X 630-0189-00 899,- - - 632-0189-00 1199,- 633-0189-00 S 1299,- Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

SRX 600 4 SU / 1 XM / 1 XL 90> X 640-0380-01 499,- 641-0380-01 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

TT 600 L/ N 59 X 83-89 X 640-0388-01 499,- 641-0388-01 699,- - - - - -

TT 600 L/ N 4 LW 93< X 640-0108-00 499,- 641-0108-00 699,- - - - - -

TT 600 4 LW / 4 GV 93> X 640-0109-00 499,- 641-0109-00 699,- - - - - -

TT 600 E 4 LW / 4 GV 93> X 640-0533-00 499,- 641-0533-00 699,- - - - - - E = Elektro-Starter / Fahrwerk vom Werk tiefer E = elektro-starter / chassis lower ex-factory

TT 600 R DJ 01 99> X 640-0600-00 499,- 641-0600-00 699,- - - - - -

TT 600 RE DJ 01 03> X 640-0967-00 499,- - - - - - - -

XJ 600 51 J / 3 KM / 3 KN 84> X 640-0190-00 499,- - - - - - - -

XJ 600 Diversion 4 LX / 4 BR / RJ 01 91> X 640-0111-00 499,- 641-0111-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

XJ 6 Diversion RJ 19 09> X 640-0945-00 499,- 641-0945-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

XT 600 5 Y 3 84 X 640-0114-01 499,- 641-0114-01 699,- - - - - -

XT 600 2 KF / 2 NF 89 X 640-0114-02 499,- 641-0114-02 699,- - - - - -

XT 600 E/ K 3 TB / UW / DJ 02 90> X 640-0115-00 499,- 641-0115-00 699,- - - - - -

XT 600/ Z / N 34 L / 55 W / 1 VJ / 3 AJ / 43 F84-89 X 640-0114-00 499,- 641-0114-00 699,- - - - - - Alle Motorräder bis auf Typenschlüssel "5Y3" All but 5Y3

YZF 600 R Thundercat 4 TV / WD 93> X 640-0118-00 499,- 641-0118-00 699,- - - - - -

YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 X 640-0572-00 499,- - - - - 643-0572-01 QS 899,-

YZF 600 R 6 RJ 05 / RJ 09 03-05 X 640-0651-00 499,- 641-0651-00 699,- 642-0651-00 799,- 643-0651-00 Q 799,- Typ 642 Höhenverst. nicht möglich Type 642 ride height adj. not possible

YZF 600 R 6 RJ 11 / RJ 15 06>/08> X 640-0793-00 499,- - - - - 643-0793-00 QS 899,- Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

XJ 650 4 K0 80> X X 630-0383-00 899,- - - - - - - -

XVS 650 / DragStar
4 VR / 4 XR / VM 02 / VM 
03 / VM 04

97> X 640-0389-00 499,- 641-0389-00 699,- - - - - - Hydr. Federvorspannung nicht getestet Hydr. preload not tested

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 92



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

YAMAHA

SZR 660 4 SU 96> X 630-0390-00 479,- 631-0390-00 629,- - - - - -

XTZ 660 3 YF / 4 MD 91> X 640-0116-00 499,- 641-0116-00 699,- - - - - -

XTZ 660 Tenere DM 02 08> X 640-0922-00 499,- 641-0922-00 699,- - - - - - 20 mm weniger Hub / nicht Offroad 20 mm less stroke / not offroad

XT 660 X/R DM 01 04> X 640-0732-00 499,- 641-0732-00 699,- - - - - -

MT-03 660cm³ RM 021 06> X 640-0797-00 499,- - - 642-0797-00 799,- - - - Hubbraum: 660 ccm 660 cc

FZ 750 1 FN 85-86 X 640-0192-00 499,- 641-0192-00 699,- - - - - -

FZ 750 Genesis 2 KK / 2 MG / 3 KT / 3 KS 87-92 X 640-0193-00 499,- 641-0193-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

FZR 750 R OW 01 88-92 X 640-0391-00 499,- 641-0391-00 699,- - - - - -

FZX 750 2 JE 86> X X 630-0392-00 899,- - - 632-0392-00 1199,- 633-0392-00 S 1299,-

TX 750 80> X X 630-0517-00 899,- - - - - - - -

XJ 750 11 M 83> X X 630-0383-01 899,- - - - - - - -

XTZ 750 S.T. 3 LD / WM 89-97 X 640-0117-00 499,- 641-0117-00 699,- - - - - - Tieferlegung nicht möglich Lowering not possible

XV 750 SE 5 G 5 81-84 X 640-0130-00 499,- - - - - - - -

YZF 750R/SP 4 HN / HAT 93-98 X 640-0119-00 499,- 641-0119-00 699,- - - - - -

FZ 8 ABS RN 25 10> X 640-0999-00 499,- 641-0999-00 699,- - - - - -

TDM 850 3 VD / 4 CM 91-95 X 640-0105-00 499,- 641-0105-00 699,- - - - - -

TDM 850 4 TX 96-01 X 640-0105-01 499,- 641-0105-01 699,- - - - - -

TRX 850 4 UN 96-99 X 640-0107-00 499,- 641-0107-00 699,- - - - - -

TDM 900 RN 08 / RN 11 / RN18 02> X 640-0331-00 499,- 641-0331-00 699,- - - - - -

XJ 900 31 A / 58 L / 4 BB 83-94 X X 630-0194-00 899,- - - 632-0194-00 1199,- 633-0194-00 S 1299,-

XJ 900 Diversion 4 KM 95> X 640-0112-00 499,- 641-0112-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

XV 920 84-85 X 640-0394-00 499,- - - - - - - -

XV 920 86> X 640-0395-00 499,- - - - - - - -

FZR 1000 2 LA 86-88 X 640-0101-00 499,- 641-0101-00 699,- - - - - -

FZR 1000 EXUP 3 LE / 3 GM 89> X 630-0102-00 479,- 631-0102-00 629,- - - - - -

FZS 1000 RN 06 / RN 14 01> X 640-0581-00 499,- 641-0581-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

GTS 1000 4 BH 93> X 640-0202-00 499,- 641-0202-00 699,- - - - - - Vorne, Höhenverstellung nicht möglich Front, Height adjustment not possible

GTS 1000 4 BH 93> X 640-0203-00 499,- - - - - - - - Hinten, Höhenverstellung empfohlen Rear, Height adjustment recommended

XV 1000 TR 1/SE 5 A 8 / 23 W 81> X 640-0195-00 499,- 641-0195-00 699,- - - - - -

YZF 1000 R1 RN 01 / 04 / 09 98-03 X 640-0621-00 499,- - - 642-0621-00 799,- 643-0621-00 Q 799,-

YZF 1000 R1 RN 01 / 04 / 09 98-03 X - - - - - - 643-0621-01 QS 899,-

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 93



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

YAMAHA

YZF 1000 R1 RN 12 04> X 640-0719-00 499,- - - - - 643-0719-00 899,-

YZF 1000 R 1 RN 19 07> X 640-0840-00 499,- - - - - 643-0840-00 QS 899,-

YZF R 1 RN 22 09> X 640-0943-00 499,- - - - - 643-0943-00 QS 899,- Hydr. Federvorsp. nur bei Typ 643 hydr. preload only for type 643 possible

YZF 1000 R Thunderace 4 SV / 4 VD 96> X 640-0120-00 499,- 641-0120-00 699,- - - - - -

FZ 1 / Fazer RN 16 06> X 640-0808-00 499,- 641-0808-00 699,- - - - - -

BT 1100 Bulldog RP 05 01> X 640-0606-00 499,- 641-0606-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

FJ 1100 47 E 84-87 X 640-0097-00 499,- 641-0097-00 699,- - - - - - unten Augenaufnahme Lower mounting: lug

FJ 1100 4 AY alle X 640-0396-00 499,- 641-0396-00 699,- - - - - - unten Gabelaufnahme Lower mounting: fork

XS 1100 2 H9 / 5 K7 78-82 X X 630-0397-00 899,- - - 632-0397-00 1199,- 633-0397-00 S 1299,-

XV 1100 Virago 3 LP / 2 AE 85> X X 630-0551-00 899,- - - 632-0551-00 1199,- 633-0551-00 S 1299,-

XVS 1100 DRAG STAR VP 05 / VP 16 99> X 640-0492-00 499,- - - - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

XVZ 1200 Venture 47 G 87> X 640-0775-00 499,- - - - - - - -

FJ 1200 1 XJ 85-87 X 640-0097-01 499,- 641-0097-01 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich Height adjustment not possible

FJ 1200  3 CW / 3 CX 88-90 X 640-0098-00 499,- 641-0098-00 699,- - - - - -
Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi nicht 
möglich

Combination ride height &  hydr. preload not possible

FJ 1200 3 YA / 4 YA / 3 CY 91-99 X 640-0099-00 499,- 641-0099-00 699,- - - - - -
Wenn ABS nur Typ 640 möglich / Höhenv. & Hydr. 
Federvorsp. in Kombi n.möglich

If ABS only 640  / height adj. & hydr. preload in 
combination not possible

FJ 1200 USA Länge angeben alle X 640-0396-01 499,- 641-0396-01 699,- - - - - -

V-Max 2 EN / 2 LT / 2 WE 85-00 X X 630-0110-00 899,- - - 632-0110-00 1199,- 633-0110-00 S 1299,-

V-Max RP 21 09> X - - 641-0984-00 699,- - - - - -
Höhenverstellung nicht möglich, Tieferlegung max. 
50 mm nur mit Gabelfederkit

Height adjustment not possible, Loering max. 50 mm 
only with 601-391-01

XJR 1200/ SP 4 PU 94-98 X X 630-0113-00 899,- - - 632-0113-00 1199,- 633-0113-00 S 1299,-
Typ 632: Ausgleichsbehälter werden an die 
Schwinge montiert

632: Compression reservoir are mounted to 
the swing-arm 

XT 1200 Z Super Ténéré DP 01 10> X 640-1001-00 499,- 641-1001-00 699,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federvorsp. in Kombi  möglich Combination ride height &  hydr. preload possible

FJR 1300 RP 04 / 08 / 11 01> X 640-0660-00 499,- 641-0660-00 699,- - - 643-0660-00 QS 899,- ABS, Typ 643 Höhenverst. nicht möglich ABS, Type 643 ride height adj. not possible

FJR 1300 RP 04 /08 / 11 01> X 640-0660-00 499,- 641-0660-00 699,- - - 643-0660-01 Q 799,- ohne ABS No ABS

FJR 1300  A RP 13 06> X 640-0815-00 499,- 641-0815-00 699,- - - - - -

FJR 1300 AS RP 13 06> X 640-0815-00 499,- - - - - - - -

XJR 1300/ SP RP 02 / RP 06 95> X X 630-0113-01 899,- - - 632-0113-01 1199,- 633-0113-01 S 1299,-
Ausgleichsbehälter werden an die Schwinge 
montiert

Compression reservoir are mounted to the swing-arm 

XJR 1300 RP 10 / RP 19 04>/ 08> X X 630-0113-03 899,- - - 632-0113-03 1199,- 633-0113-03 S 1299,-
Ausgleichsbehälter werden an die Schwinge 
montiert

Compression reservoir are mounted to the swing-arm 

XV 1600 Wild Star VP 08 99> X - - 641-0584-00 699,- - - - - -

MT 01 RP 12 / RP 18 04> X - - 641-0773-00 699,- - - - - - Höhenverstellung nicht möglich! Height adjustment not possible

XV 1700 Road Star Warrior VP 14 04> X - - 641-0769-00 699,- - - - - - Tieferlegung um 50 mm möglich Lowering 50 mm possible

XV 1900 VP 23 06> X - - 641-0983-00 699,- - - - - - Höhenv. & Hydr. Federvorsp nicht möglich Ride height &  hydr. preload not possible

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 94



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

SONDERFAHRZEUGE  (SPECIAL VEHICLES)

AERMACCHI

ALA D'ORO 250 Racing X X 630-0294-01 899,- - - - - - - -

ALA D'ORO 350 66-71 X X 630-0294-00 899,- - - - - - - -

ALA D'ORO 350 66-71 X X 630-0294-02 899,- - - - - - - -

AVK

ZB 50 X 630-0502-00 479,- 631-0502-00 629,- - - - - - Sonderfederbein Special shock absorber

B-ART

rear X X 630-0625-02 948,- - - - - - - - Inkl. Höhenverstellung Incl. ride height adjustment

BETA

Motor Trail / Enduro ALP 4 T 200 01 X 630-0582-00 479,- - - - - - - -

Trial Evo 3 06> X 630-0825-00 479,- - - - - - - -

RR-BMW

KB-35 05> X 630-0768-00 479,- - - - - - - - vorne / Rennstrecke Racetrack front

KB-35 05> X - - - - - - 643-0768-00 QS 899,- hinten / Rennstrecke Racetrack rear

KB-35 05> X 630-0768-01 479,- - - - - - - - vorne / Straße Road front

KB-35 05> X - - - - - - 643-0768-01 QS 899,- hinten / Straße Road rear

BOUMANNS

Trike 03> X X - - - - 642-0656-00 1499,- - - - 8 Zyl. vorne 8 cyl. front 

BOSS-HOSS

V 8 alle X X 630-0535-00 899,- - - 632-0535-00 1199,- 633-0535-00 S 1299,- Bitte Länge angeben! please provide the length!

BOOTSMA

Eisspeedway 99> X - - 631-0567-00 629,- - - - - -

BULTACO

350cm³ 69> X X 630-0682-00 899,- - - - - - - -

BÜNNING BAHN

Bünning Bahn Cantilever X - - - - 642-0422-00 799,- - - - Länge 316 mm Length 316 mm

DIVERSE / Different Models

Schwingen Kawasaki X X 630-0268-00 899,- - - 632-0268-00 1199,- 633-0268-00 S 1299,-

E.V.A Products

Track T 800 CDI 10> X 640-1018-00 499,- - - 642-1018-00 799,- - - -

FISCHER

Länge 270 mm Guzzy + alle 85> X 640-0526-00 499,- - - - - - - - Höhenverst. & Hydr. Federvorsp. nicht möglich Ride height adj. & hydr. preload not possible

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 95



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

GAS

Pampera Trial 99> X 630-0598-00 479,- - - - - - - -

GHEZZI & BRIAN

Supertwin 1100 STV 02> X - - 631-0039-00 629,- - - - - -

HARRIS

Magnum 4 X - - 641-0473-00 699,- - - - - -

HOFFMANN

Trail Kinder X 630-0577-00 479,- - - - - - - -

3 - Wheel 03> X X - - - - 632-0613-00 1199,- - - - Vorne Front

JAKOBEIT

Cantilever X 640-0512-00 499,- 641-0512-00 699,- 642-0512-00 799,- - - - Länge 345 mm Length 345 mm

KYMCO

Cobra 50 Sport 00> X - - - - - - 633-0592-00 S 699,- Sport Sport

MAICO

RS 125 Racing 68> X X 630-0623-00 899,- - - - - - - - Rennstrecke Racetrack

MINI

Motor X - - 641-0583-00 699,- - - - - -

NIKO BAKKER

Rotax X - - - - - - 643-0441-00 P 799,-

Mono X 640-0573-00 499,- 641-0573-00 699,- - - - - - Länge 285 mm Length 285 mm

NOKI

Road X - - 641-0500-00 699,- - - - - - Länge 280 mm Length 280 mm

OSSA

250 Trial / Cross 75> X X 630-0699-00 899,- - - - - - - -

PREIßIG

Länge 361 mm X X 630-0568-00 899,- - - - - - - -

PSS-RAU

Länge 355 mm alle X X 630-0427-03 899,- - - 632-0511-00 1199,- 633-0511-00 S 1299,-

Cantilever L 265 mm alle X 640-0427-02 499,- 641-0427-02 699,- 642-0427-02 799,- - - -

Mit Hebelsystem (RC 36) alle 93</94> X 640-0427-00 499,- 641-0427-00 699,- - - - - -

Harley-Davidson X 640-0427-04 499,- 641-0427-04 699,- - - - - - Direkt ohne Umlenkung Direct suspension without linkage system

Triumph 02> X 640-0427-06 499,- - - - - - - -

Anlenkwinkel 45° 03> X 640-0427-05 499,- - - - - - - -

Länge 348 mm alle X X 630-0511-01 899,- - - - - - - -

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
Please state your drivers´weight, pillion weight, luggage and operation! 96



WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör 
(WILBERS shock absorber and accessories)

                                         BIKE LINE
WILBERS BIKE LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €

Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €

Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD  
QSD
QS/PS

                   Deutsch                  English

 629-0000-00                    49,- €

 625-0046-00                  199,- €

 625-0036-00                  199,- €

630 / 640 631 / 641 632 / 642

RICKMANN

alle X X 630-0527-00 899,- - - 632-0527-00 1199,- 633-0527-00 S 1299,-

Länge 415 mm / ZRX Schwinge 85> X X 630-0527-01 899,- - - - - - - -

RAWEMA

Sonderfahrzeug 02> X X - - 631-0636-00 1199,- - - - - -

SCHECK - BMW

R 80 G/ S 80-88 X 640-0210-00 499,- 641-0210-00 699,- - - - - - Lang "H. Scheck-Umbau" Long "H. Scheck-reconstruction"

R 80 G/ S 80-88 X 640-0214-00 499,- 641-0214-00 699,- - - - - - Kurz "H. Scheck-Umbau" Short "H. Scheck-reconstruction"

R 80 GS 88-97 X 640-0127-00 499,- 641-0127-00 699,- - - - - - H. Scheck-Umbau H. Scheck-reconstruction

R 100 GS 88-96 X 640-0127-01 499,- 641-0127-01 699,- - - - - - H. Scheck-Umbau H. Scheck-reconstruction

SECMA

Fun Runner 08> X X 630-0880-00 899,- - - - - - - - Vorne Front

Fun Runner 08> X X 630-0880-01 899,- - - 632-0880-01 1199,- - - - Hinten Rear

SEELEY

Classic Fahrwerk X X 630-0599-00 899,- - - - - - - -

Honda 750 4-Zyl. K 1-6 F1 SH 7 GER 77> X X 630-0599-01 899,- - - - - - - -

SPONDON

Hebelsystem Länge 314 mm X 640-0409-00 499,- 641-0409-00 699,- - - - - -

Hebelsystem Yamaha R1 Hebel 04> X 630-0409-01 479,- 631-0409-01 629,- - - - - -

STOLLE

Guzzi LM/ GT 81> X X 630-0464-00 899,- - - 632-0464-00 1199,- 633-0464-00 S 1299,-

VH

CBR 900 RR Triumph-Einarm 04 X 640-0433-01 499,- - - - - - - -

Kawasaki ZXR 750 93< X 640-0433-00 499,- 641-0433-00 699,- - - - - - Mit RC 36 b Schwinge With RC 36 b swing-arm

Yamaha V-Max X - - - - - - 643-0433-00 P 799,- Mono-Umbau Mono-reconstruction

Wilbers Hebelsystem progressiv      Wilbers progressive linkage system

Sonder-Fb.*
Wilbers

At-Feder#
Wilbers

Special-
shock*
Wilbers

replacement-
springr#
Wilbers

KAWASAKI

ZX 10 R ZXT 00 C 04> 399,- 643-0708-01 1347,- 700-0069-00 99,-522-0100-00

Hebelsystem*+Zugs
treben-

Linkage system* + 
set of pull struds

* = erforderliche Teile     * = necessary parts

# = wahlweise At-Feder, anstatt Federbein             
# = optional replacement spring, instead of shock absorber

Wir produzieren individuell für Sie!
We produce individually!

Bitte geben Sie  Fahrergewicht, Soziusgewicht, Gepäck und Einsatzzweck an!
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WILBERS Federbeine und -zubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

                        GESPANNE / TRIKES / 3-Rad

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description, vehicle indentification number or type description

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung für Gespanne und Trikes

Wilbers Federbeine und Federbeinzubehör für Gespanne und Trikes Wilbers shock absorber and accessories for  side-bikes and Trikes

Deutsch English

General vehicle description for side-cars and trikes

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Federbeine eine ABE oder ein TÜV Teilegutachten 
vorliegt.Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Federbeine mit einer ABE zertifizieren zu lassen. Ist eine 
ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder 
Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the shocks are ABE (general permission of operation) or a TÜV-parts 
certificate.Products with ABE need not to be recorded in the vehicle document, however the cerificate has 
to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally not necessary for international 
customers.

Wilbers Racing Suspension Stereo Federbeine. Der angegebene Preis gilt für den ganzen Satz (also 2 
Federbeine).

Wilbers Racing Suspension twin shocks. The mentioned price is for the whole set of stereo shocks (2 
shock absorbers).

Das Basisfederbein der Wilbers Racing Suspension Line. Es handelt sich, je nach Artikelnummer, 
entweder um das Federbein 630 mit 36 mm Durchmesser, oder um das Federbein 640, mit 46 mm 
Durchmesser. Bei vielen Fahrzeugen können die Federbeine zur Höher- oder Tieferlegung der Maschinen 
individuell angepasst werden. Sie sind verstellbar in der Zugstufe und Federvorspannung.

The basic Wilbers Racing Suspension shock absorber is adjustable in rebound and preload. Depending on 
the article number it is either the shock 630 with 36 mm diameter or the version 640 with 46 mm diameter. 
With many vehicles the shocks can be assembled individually to raise or lower the seating height.

Das Wilbers Racing Suspension Federbein 641, bzw. 631 ist ausgerüstet mit einem 
schlauchverbundenem Druckausgleichsbehälter. Es ist komplett individuell verstellbar in Zug- und 
Druckstufe, sowie in der Federvorspannung.

The Wilbers Racing Suspension shock 641 respectively 631 is fitted with a hose connected compression 
tank. Therefore it is completely and individually tunable in rebound, compression and preload.

Die Wilbers Federbeine Typ 642 und 632 sind ebenfalls mit einem Druckausgleichsbehälter ausgerüstet 
doch ist dieser hierbei an einem hochwertigem Frästeil am Federbeinkopf angebracht. Selbstverständlich 
verfügen sie über alle Einstellungsmöglichkeiten.

The Wilbers shocks 642 and 632 are also equipped with a compression reservoir. Here the compression 
tank is attached to the shocks' top by a sophisticated cast part. Naturally the shocks have all adjustment 
possibilities.

Sonstige Informationen. 
Hier wird z.B. vermerkt, ob unsere Zusatzoption, die variable Höhenverstellung (Artikelnummer 629), 
bereits in das jeweilige Federbein eingebaut ist.

Further information. 
In this column for example you will find information if our variable ride height adjustment feature (order 
number 629) is already fitted to the respective shock absorber.

Die Wilbers Federbeine 643 und 633 werden natürlich ebenfalls mit einem Druckausgleichsbehälter 
gebaut. Bei Gespannfederbeinen bieten wir bisher grundsätzlich schwenkbare Druckausgleichbehälter an.

The Wilbers shocks 643 and 633 are naturally also assembled with compression tanks. With sidecars so 
far we only offer shock absorbers with turnable/swing reservoirs.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro
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WILBERS Federbeine und -zubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

         GESPANNE / TRIKES / 3-Rad                                                                 

WILBERS GESPANNE / TRIKES / 3-Rad

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                  Deutsch               English

ARMEC

BMW K 1200 Gespann 97> X 640-0453-00 548,- 641-0453-00 748,- - - - - - Inkl. Höhenverst. / Länge 345 mm Incl. height adj. / length 345 mm

Tremola II Boot 99 X 630-0453-00 479,- - - - - - - -

BEHRINGER

Orion 91/026 boot 91> X 630-0669-00 479,- - - - - - - -

Orion 91010 front 91> X X 630-0669-01 899,- - - - - - - -

Orion GTX Boot 91> X 630-0669-03 479,- - - - - - - -

BMW

K 100 spez. Gespann 85> X 640-0405-04 499,- - - 642-0405-04 799,- - - -

BODE

Gsp. Boot X 630-0654-04 479,- 631-0654-00 629,- - - - - - Länge 281 mm Length 281 mm

Boot Subsonic X 630-0654-06 479,- - - - - - - - Länge 287 mm Length 287 mm

Gsp. Boot X 630-0654-05 479,- - - - - - - - Länge 330 mm Length 330 mm

Gsp. Boot X 630-0654-02 479,- - - - - - - - Länge 261 mm Length 261 mm

Achsschenkel front 01> X 640-0654-00 499,- - - - - - - - Länge 289 mm Length 289 mm

Gsp. Front X X 630-0654-00 899,- - - - - 633-0654-00 S 1299,- Länge 341 mm Length 341 mm

Gsp. Front X X 630-0654-01 899,- - - - - - - - Länge 331 mm Length 331 mm

Gsp. Front X X 630-0654-00 899,- - - - - - - - Länge 371 mm Length 371 mm

632 / 642630 / 640 631 / 641

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- €
 625-0036-00                  199,- €

Gsp. Front X X 630-0654-00 899,- - - - - - - - Länge 371 mm Length 371 mm

BMW R 1100 S rear WB 10 98> X 640-0654-05 499,- - - - - - - - Länge 301 mm Length 301 mm

Gsp. EZS Schwinge rear 02> X 640-0654-01 499,- - - - - - - - Länge 348 mm Length 348 mm

Gsp. GSX 1400 rear X X - - - - 632-0654-00 1199,- - - - Länge 310 mm Length 310 mm

Gsp. BMW R 1150 GS rear WB 104 99> X 640-0654-02 499,- - - - - - - - Länge 361 mm Length 361 mm

Gsp. BMW K 1200 RS rear 544 97> X 640-0654-03 499,- 641-0654-00 699,- - - - - - Länge 340 mm Length 340 mm

Boot Subsonic X 630-0654-06 479,- - - - - - - - Länge 282 mm Length 282 mm

BÖTTINGER

Gsp. Boot X 630-0063-00 479,- - - - - - - - Länge 310 mm Length 310 mm

Gsp. Rear X - - 641-0063-01 699,- - - - - - Länge 325 mm Length 325 mm

CAN-AM

Spyder RS/RT J 08> X X 630-0892-00 899,- - - - - - - -
Vorne (Vertrieb in Deutschland nur über 
DTP Hoffmann, Freudenberg)

Front

Spyder RS J 08> X X 630-0892-01 899,- - - - - - - -
Vorne, Sportfahrwerk Tieferlegung 
25mm  (Vertrieb in Deutschland nur 
über DTP Hoffmann, Freudenberg)

Front, sportive suspension lowering 
25mm

Spyder RS J 08-10 X 640-0892-00 499,- - - - - - - -
Hinten  (Vertrieb in Deutschland nur 
über DTP Hoffmann, Freudenberg)

Rear

Spyder RS J 08-10 X 640-0892-01 499,- - - - - - - -
Hinten, Sportfahrwerk Tieferlegung 25 
mm  (Vertrieb in Deutschland nur über 
DTP Hoffmann, Freudenberg)

Rear, sportive suspension lowering 25 
mm

Spyder RS J 11> X 640-1033-00 499,- - - - - - - -
Hinten, (Vertrieb in Deutschland nur 
über DTP Hoffmann, Freudenberg)

Rear

Spyder RS J 11> X 640-1033-01 499,- - - - - - - -
Hinten, Sportfahrwerk Tieferlegung 25 
mm, (Vertrieb in Deutschland nur über 
DTP Hoffmann, Freudenberg)

Rear, sportive suspension lowering 25 
mm

Spyder RT J 10> X 640-1036-00 499,- - - - - - - -
Hinten, Tieferlegung nicht möglich,  
(Vertrieb in Deutschland nur über DTP 
Hoffmann, Freudenberg)

Rear, lowering not possible
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WILBERS Federbeine und -zubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

         GESPANNE / TRIKES / 3-Rad                                                                 

WILBERS GESPANNE / TRIKES / 3-Rad

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                  Deutsch               English

632 / 642630 / 640 631 / 641

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- €
 625-0036-00                  199,- €

CARELL

K 100 X 640-0475-00 499,- - - - - - - -

Gsp. front alle X X 630-0548-00 899,- - - - - - - -

CARELL-Kawasaki

front Zugfahrzeug Kawasaki ZZR 1100 X X 630-0548-01 899,- - - - - - - -

Sprint Boot an Kawasaki ZZR 1100 X 630-0548-02 479,- - - - - - - -

ZZR 1100 mit Boot Carell Sprint ZXT 10 C 92< X 640-0548-03 499,- - - - - - - -

EML

Boot GT 2001 alle X - - 631-0420-04 629,- - - - - - Länge 320 - 325 mm Length 320 - 325 mm

Boot GT 3 X 630-0420-12 479,- - - - - - - - Länge 285 mm Length 285 mm

Boot GT 3 E X 630-0420-14 479,- - - - - - - - Länge 289 mm Length 289 mm

Boot GT 2001 X 630-0420-03 479,- 631-0420-03 629,- - - - - - Länge 320 mm Length 320 mm

Boot GT 2000 X 630-0420-00 479,- 631-0420-00 629,- - - - - - Länge 333 mm Length 333 mm

Boot GT 2000 X 630-0420-01 479,- - - - - - - - Länge 323 mm Length 323 mm

Boot Speed / CT X 630-0420-16 479,- - - - - - - - Länge 320 mm Length 320 mm

Boot Enduro Roadster X 630-0420-22 479,- - - - - - - - Länge 343 mm Length 343 mm

Front Mono (alle Motoren) X 640-0420-05 499,- - - - - - - - Länge 340 mm Length 340 mm

Front Stereo X X 630-0420-06 899,- - - 632-0420-06 1199,- 633-0420-06 S 1299,- Länge 393 mm Length 393 mmFront Stereo X X 630-0420-06 899,- - - 632-0420-06 1199,- 633-0420-06 S 1299,- Länge 393 mm Length 393 mm

Front Stereo (u.a. GL 1500 Trike) X X 630-0420-07 899,- - - 632-0420-07 1199,- 633-0420-07 S 1299,- Länge 345 mm Length 345 mm

Front Stereo X X 630-0420-08 899,- - - 632-0420-08 1199,- 633-0420-08 S 1299,- Länge 310 mm Length 310 mm

Front Mono X 640-0420-11 499,- - - - - - - - Länge 465 mm Length 465 mm

Front Mono HD-Dobben X 640-0420-13 499,- - - - - - - - Länge 376 mm Length 376 mm

Front Mono / Aufn. 12x24,6 mm X - - - - 642-0420-15 799,- - - - Länge 440 mm Length 440 mm

Front Stereo (Speed/CT Light) für 1+2 Zyl. Motoren X X 630-0420-17 899,- - - 632-0420-17 1199,- 633-0420-17 S 1299,- Länge 345 mm Length 345 mm

Front Mono / Aufn. 10x32 X 640-0420-19 499,- - - - - - - - Länge 445 mm Length 445 mm

Front Stereo DR-Big Road FW ./.30mm X X 630-0420-23 899,- - - 632-0420-23 1199,- 633-0420-23 S 1299,- Länge 373 mm Length 373 mm

Front Mono (alle Motoren) X 640-0420-25 499,- - - - - - - - Länge 326 mm Length 326 mm

Front Stereo für 4+6 Zyl. Motoren X X 630-0420-26 899,- - - - - - - - Länge 345 mm Length 345 mm

Rear Mono K 100 (org. Schwinge) alle X 630-0420-02 479,- 631-0420-02 629,- 632-0420-02 629,- 633-0420-02 S 699,- Länge 390 mm Length 390 mm

Rear Stereo K 100 Schwinge+EML X X 630-0420-09 899,- - - - - 633-0420-09 S 1299,- L links 336 mm / L rechts 375mm L left 336 mm / l right 375 mm

Rear Mono R 1100 RS/GS EML Schwinge 259 93> X 640-0420-18 499,- 641-0420-18 699,- - - - - - Länge 368 mm

Rear Stereo GL 1500 Trike X X - - 631-0420-20 1199,- - - - - - Länge 346 mm Length 346 mm

Rear Mono K 1200 RS mit EML Schwinge K 12 97> X 640-0420-21 548,- 641-0420-21 748,- - - - - - Inklusive Höhenverstellung Including height adjustment

Rear Mono R 1150 GS mit EML Schwinge 99> X 640-0420-27 499,- 641-0420-27 699,- - - - - -

Rear Mono R 1100 S mit EML Schwinge R 2 S-Rear 98> X 640-0420-28 499,- - - - - - - -

Front R 1150 GS mit Squire Boot RX 4 (mit 41 ltr. Tank) X X 630-0420-30 899,- - - - - - - -

Rear R 1150 GS mit Squire Boot (EML Schwinge) X 640-0420-31 499,- - - - - - - -

Speed Boot an BMW R 1100 RS 92 X 630-0420-35 479,- - - - - - - -

front R 1100 RS (Schwingenlänge 300 mm) X X 630-0420-34 899,- - - - - - - - Länge 353 mm Length 353 mm

front an BMW R 1200 RS X X 630-0420-33 899,- - - - - - - - Länge 317 mm Length 317 mm

Roadster Boot 05> X 630-0420-32 479,- - - - - - - - Länge 342 mm Lengh 342 mm

Boot Ducati GTS 860 76 X 630-0420-37 479,- - - - - - - -

Ducati front GTS 860 76 X X 630-0420-36 899,- - - - - - - -
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WILBERS Federbeine und -zubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

         GESPANNE / TRIKES / 3-Rad                                                                 

WILBERS GESPANNE / TRIKES / 3-Rad

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                  Deutsch               English

632 / 642630 / 640 631 / 641

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- €
 625-0036-00                  199,- €

EML

EML X 630-0420-40 899,- 631-0420-40 1199,- - - - - - Vorne TS Schwingengabel Länge = 380 
mm

Front stereo sing-fork length = 380 
mmEML mit Schwinggabel X 630-0420-41 899,- 631-0420-41 1199,- - - - - - Länge 430 mm length 430 mm

EML K 1200 LT Extenso X X 630-0420-43 899,- - - - - - - - Vorne, Länge 460 mm Front, lenght 460 mm

EML Front Extenso X 630-0420-44 899,- 631-0420-44 1199,- - - - - - Länge 395 mm Lenght 395 mm

EML Schwingengabel front 92 X 630-0420-45 899,- - - - - - - -

EML front X 630-0420-46 899,- - - - - - - - Länge 340 mm Lenght 340 mm

EML Boot Midi 630-0420-47 479,- - - - - - - - Länge 287 mm Lenght 287 mm

Gsp. boot X 630-0067-01 479,- - - - - - - -

Gsp. front X X 630-0067-00 899,- - - - - - - -

Gsp. Summit X 630-0067-02 479,- - - - - - - - Länge 330 mm Length 330 mm

Front BMW R 850/1150 R mit EZS Boot EPK Ralley X X 630-0067-03 899,- - - - - - - -

Boot EPK Ralley BMW R 850/1150 R X 630-0067-04 479,- - - - - - - -

Rear BMW R 850/1150 R mit EZS Boot EPK Ralley X 640-0067-00 499,- - - - - - - -

GG

Duetto front X 640-0452-00 499,- - - - - - - -

Duetto Gespann rear X - - 641-0452-00 699,- - - - - -

Duetto "Seitenwagen" (360) X 630-0452-00 479,- - - - - - - -Duetto "Seitenwagen" (360) X 630-0452-00 479,- - - - - - - -

HARTMANN

BMW K 100 HAI - HK 4 89 X 630-0610-00 479,- - - - - - - - Hinten links Rear left

BMW K 100 boot HAI - HK 4 89 X 630-0610-01 479,- - - - - - - -

BMW K 100 HAI - HK 4 91 X X 630-0610-02 899,- - - - - - - - Vorne Front

BMW K 100 HAI - HK 4 89 X - - - - - - 633-0610-03 S 699,- Hinten rechts Rear right

HBJ

Front X X 630-0429-02 899,- - - - - - - - Länge 310 mm Length 310 mm

Front X X 630-0429-03 899,- - - - - - - - Länge 320 mm Length 320 mm

Boot u. front alle X 640-0429-01 499,- 641-0429-01 699,- - - - - - Länge 310 mm Length 310 mm

Rear Yamaha FJ 1100 84> X 640-0429-00 499,- 641-0429-00 699,- - - - - -

Boot X - - 631-0429-00 629,- - - - - -

JZR

Dreirad-Guzzy X X 630-0672-00 899,- - - - - - - - Hinten Rear

SIDECON

Nugget Boot 03> X 630-0703-00 479,- - - - - - - -

Nugget front X X 630-0703-01 899,- - - - - - - -

HEDINGHAM

(GB) boot X - - 631-0679-00 629,- - - - - -

Schwinge (GB) front X X 630-0679-00 899,- - - - - - - -

HILB + JUNG

Gsp. front X X - - - - 632-0447-00 1199,- 633-0447-00 S 1299,-

HU

Voyage Gsp. boot links 00> X 630-0558-02 479,- - - 632-0558-03 629,- 633-0558-03 S 699,-

Voyage Gsp. boot rechts 00> X - - - - - - - - -

Voyage Gsp. front 00> X X - - - - 632-0558-00 1199,- 633-0558-00 S 1299,-
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WILBERS Federbeine und -zubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

         GESPANNE / TRIKES / 3-Rad                                                                 

WILBERS GESPANNE / TRIKES / 3-Rad

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                  Deutsch               English

632 / 642630 / 640 631 / 641

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- €
 625-0036-00                  199,- €

HU

Voyage Gsp. rear 00> X X - - - - 632-0558-01 1199,- 633-0558-01 S 1299,-

JEANIEL

BMW K 100 Gsp. X - - - - 642-0472-00 799,- - - - 15 Räder 15 wheels

LCR

Domani Boot 89-04 X 630-0532-52 479,- - - - - - - -

Domani front 89-04 X 640-0532-50 499,- - - - - - - -

Domani rear 89-04 X 640-0532-51 499,- - - - - - - -

Gsp. front 89 X - - 641-0532-00 699,- - - - - -

Gsp. rear 89 X - - 641-0532-01 699,- - - - - -

Stern- front 89 X - - 641-0532-02 699,- - - - - -

Stern- rear Gsp. 89 X - - 641-0532-03 699,- - - - - -

LEFEVRE

Boot LTS 2 X 630-0446-00 479,- - - - - - - -

Front X 630-0446-01 479,- - - - - - - -

LOWAG

Gsp. boot X 640-0436-00 499,- - - - - - - -

Gsp. front X 640-0435-00 499,- - - - - - - -Gsp. front X 640-0435-00 499,- - - - - - - -

Duo-Drive rear K 100 03> X 640-0083-00 499,- - - - - - - -

Einarm/ Telelever front 01> X 630-0083-01 479,- - - - - - - -

V-Max front 98 X X 630-0083-02 899,- - - 632-0083-02 1199,- 633-0083-02 S 1299,-

Zero Boot 98 X 630-0083-03 479,- - - - - - - -

MOTEC 

V-Max Mono seitlich alle X 640-0659-00 499,- - - 642-0659-00 799,- - - -

OTT

Front mono, Länge 321 mm 03 X 630-0673-00 479,- - - - - - - -

Boot Cargo, Länge 311 mm 00> X 630-0673-01 479,- - - - - - - -

Front-Schwinge, Länge 320 mm 00> X X 630-0673-02 899,- - - - - - - -

Euro II Boot , Länge 332 mm 04 X 630-0673-03 479,- - - - - - - -

Front, Länge 330 mm X X 630-0673-04 899,- - - - - - - -

Front mono Euro Boot 2, Länge 330 mm X 630-0673-05 479,- - - - - - - -

Achsschenkel front, Länge 340 mm X 630-0673-06 479,- - - - - - - -

Euro 1 Boot, Länge 358 mm 96 X 630-0673-07 479,- - - - - - - -

Front mono, Länge 323mm 96 X 630-0673-08 479,- - - - - - - -

Front, Länge 330 mm X X 630-0673-09 899,- - - - - - - -

Boot Euro 4 S, Länge 320 mm X 630-0673-10 479,- - - - - - - -

Front Schwinge, Länge 320 mm X X 630-0673-11 899,- - - - - - - -

RAEMO

Mono-Schwinge "Front Gespann" 94> X 630-0766-00 479,- - - - - - - -

Gsp. boot 01> X 640-0265-00 499,- - - - - - - -

Gsp. front Sport 00> X - - 641-0265-00 699,- - - - - -

Gsp. front Straße 00> X - - 641-0265-02 699,- - - - - -

Gsp. rear Sport 00> X - - 641-0265-01 699,- - - - - -
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WILBERS Federbeine und -zubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

         GESPANNE / TRIKES / 3-Rad                                                                 

WILBERS GESPANNE / TRIKES / 3-Rad

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                  Deutsch               English

632 / 642630 / 640 631 / 641

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- €
 625-0036-00                  199,- €

RAEMO

Gsp. rear  V-Max 01> X X 630-0265-00 899,- - - - - - - -

F 1 rear X - - 641-0265-03 699,- - - - - - Lineare Aufhängung Linear mounting

Gsp. Boot 04> X 630-0265-00 479,- - - - - - - - Länge 280 mm Length 280 mm

Racer X 630-0265-04 479,- - - - - - - - Länge 310 mm Length 310 mm

SAUER

Boot TR 2- KMS SU X 630-0602-00 479,- - - - - - - -

Boot BMWK 1100 96> X 630-0602-01 479,- - - - - - - -

Front BMWK 1100 96> X X 630-0602-02 899,- - - - - - - -

SCHÄFER

Gsp. K 1100 front 00> X - - 641-0566-01 699,- - - - - -

Gsp. K 1100 rear 00> X - - 641-0566-00 699,- - - - - -

Gsp. K 1100 boot 00> X 630-0566-02 479,- - - - - - - -

SQUIRE

Carlo 94> X 630-0765-00 479,- - - - - - - - SW-Boot SW-boat

RX 4 Boot an EML BMW R 1150 GS X 630-0765-01 479,- - - - - - - -

STAHMER

Gespann Front/Mono 04> X 640-0255-00 499,- - - - - - - -Gespann Front/Mono 04> X 640-0255-00 499,- - - - - - - -

BMW K 1200 RS front 98 X 640-0255-01 499,- - - - - - - -

STERN

Race-Gespann Mono-Front 02> X 630-0266-07 479,- - - 632-0266-07 629,- - - -

Hayabusa Front-Gespann 03> X - - 631-0266-12 629,- - - - - -

Front-Mono L= 385 mm X 630-0266-14 479,- - - - - - - - Länge 385 mm Length 385 mm

Front X X 630-0266-11 899,- - - - - - - - Länge 345 mm Length 345 mm

Front X X 630-0266-10 899,- - - - - - - - Länge 265 mm Length 265 mm

Front X X 630-0266-08 899,- - - - - - - - Länge 331 mm Length 331 mm

Achsschenkel (ASG "Front") 05> X 630-0266-01 479,- - - - - - - -

Gespann Front X X 630-0266-00 899,- - - - - - - - Länge 330 mm Length 330 mm

FZR 1000 (3LE) Gespann Race Rear alle X - - 641-0266-09 699,- - - - - -

BMW R 1100 S Rear 98> X 640-0266-05 499,- - - - - - - - Länge 300 mm Length 300 mm

BMW R 1100 S Rear 98> X 640-0266-00 499,- - - - - - - - Länge 314 mm Length 314 mm

BMW R 1150 GS (WB104) Gespann Rear 99> X 640-0266-06 499,- - - - - - - - Länge 363 mm Length 363 mm

BMW R 1150 GS (WB104) Gespann Rear 99> X 640-0266-04 499,- - - - - - - - Länge 383 mm Length 383 mm

BMW K 1200 RS 544 Rear 97> X 640-0266-03 499,- - - - - - - -

Hayabusa Rear Gespann 03> X - - 631-0266-13 629,- - - - - -

Boot RXZ Gespann X 630-0266-16 479,- - - - - - - - Länge 280 mm (Zweimannboot) Length 280 mm (2 passengers)

Boot RXS Gespann X 630-0266-15 479,- - - - - - - - Länge 280 mm (Einmannboot) Length 280 mm (solo boat)

Boot RXZ (2-Sitzer) X 630-0266-19 479,- - - - - - - - Länge 323 mm Length 323 mm

Boot RXZ (1 1/2) X 630-0266-17 479,- - - - - - - - Länge 323 mm Length 323 mm

Boot Tech 3 03> X 630-0266-18 479,- - - - - - - -

STOK

Gsp. Mono front 02> X 640-0637-00 499,- - - - - - - -

Gsp. Boot 02> X 630-0637-00 479,- - - - - - - -
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WILBERS Federbeine und -zubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)

         GESPANNE / TRIKES / 3-Rad                                                                 

WILBERS GESPANNE / TRIKES / 3-Rad

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                  Deutsch               English

632 / 642630 / 640 631 / 641

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- €
 625-0036-00                  199,- €

TRIPTEQ

Heeler Boot X 630-0899-00 479,- - - - - - - -

Heeler Gespann Boot (Motek) X 630-0819-01 479,- - - - - - - -

Heeler Boot 05> X 630-0819-02 479,- - - - - - - - Länge 290 mm Length 290 mm

Heeler Boot 08> X 630-0819-03 479,- - - - - - - - Länge 332 mm Length 332 mm

ULLRICH

Gsp. BMW-Enduro boot 00 X 630-0663-02 479,- - - - - - - -

Gsp. BMW-Enduro rear 00 X X 630-0663-01 899,- - - - - - - -

Gsp. BMW-Enduro front 00 X X 630-0663-00 899,- - - - - - - -

URAL

Gsp. Boot X - - - - 632-0587-02 629,- - - -

Gsp. front X X - - - - 632-0587-00 1199,- - - -

Gsp. rear X X - - - - 632-0587-01 1199,- - - -

WALTER

Boot Stoye 1,5 X 630-0580-01 479,- - - - - - - -

Gsp. front X X 630-0580-00 899,- - - - - - - -

Boot  Freeway-Roadster  front Mono 90 X 630-0580-02 479,- - - - - - - -

Front Stereo X X 630-0580-04 899,- - - - - - - - Länge 300 mm Length 300 mmFront Stereo X X 630-0580-04 899,- - - - - - - - Länge 300 mm Length 300 mm

WASP

Enduro Gsp. boot X - - 631-0495-00 629,- - - - - -

Gsp. Straße rear X X 630-0495-00 899,- - - - - - - - Länge 301 mm Length 301 mm

Gsp. Straße front X X 630-0495-01 899,- - - - - - - - Länge 380 mm Length 380 mm

Boot road X 630-0495-01 479,- 631-0495-01 629,- - - - - - Länge 324 mm Length 324 mm

WATSONIAN

BMW Gsp. R 100 R rear GP-Maxi X 640-0589-00 499,- - - - - - - -

GP-Maxi boot X 630-0589-02 479,- - - - - - - -

Boot GP-Maxi X - - - - 632-0589-01 629,- - - -

WILBERS - TRIKE

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

             Deutsch             English

RF 1 RF 2 03> X 640-0727-00 499,- - - - - - - - Vorne Front

RF 1 03> X X - - 641-0727-01 1299,- - - - - - Hinten Rear

630 / 640 631 / 641 632 / 642
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör für Quad / ATV
(WILBERS shock absorber and accessories  for Quad / ATV)

Wilbers Federbeine und Federbeinzubehör für  Quad / ATV Wilbers shock absorber and accessories  for  Quad / ATV

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine
Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Federbeine eine ABE oder ein TÜV Teilegutachten 
vorliegt.Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Federbeine mit einer ABE zertifizieren zu lassen. Ist eine 
ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder 
Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the shocks are ABE (general permission of operation) or a TÜV-parts 
certificate.Products with ABE need not to be recorded in the vehicle document, however the cerificate has 
to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally not necessary for international 
customers.

Wilbers Racing Suspension Stereo Federbeine. Der angegebene Preis gilt für den ganzen Satz (also 2 
Federbeine).

Wilbers Racing Suspension twin shocks. The mentioned price is for the whole set of stereo shocks (2 
shock absorbers).

Das Basisfederbein der Wilbers Racing Suspension Line. Es handelt sich, je nach Artikelnummer, 
entweder um das Federbein 630 mit 36 mm Durchmesser, oder um das Federbein 640, mit 46 mm 
Durchmesser. Bei vielen Fahrzeugen können die Federbeine zur Höher- oder Tieferlegung der Maschinen 
individuell angepasst werden. Sie sind verstellbar in der Zugstufe und Federvorspannung.

The basic Wilbers Racing Suspension shock absorber is adjustable in rebound and preload. Depending on 
the article number it is either the shock 630 with 36 mm diameter or the version 640 with 46 mm diameter. 
With many vehicles the shocks can be assembled individually to raise or lower the seating height.

Das Wilbers Racing Suspension Federbein 641, bzw. 631 ist ausgerüstet mit einem 
schlauchverbundenem Druckausgleichsbehälter. Es ist komplett individuell verstellbar in Zug- und 
Druckstufe, sowie in der Federvorspannung.

The Wilbers Racing Suspension shock 641 respectively 631 is fitted with a hose connected compression 
tank. Therefore it is completely and individually tunable in rebound, compression and preload.

Die Wilbers Federbeine Typ 642 und 632 sind ebenfalls mit einem Druckausgleichsbehälter ausgerüstet, 
jedoch ist dieser hierbei an einem hochwertigem Frästeil am Federbeinkopf angebracht. Selbstverständlich 
verfügen sie über alle Einstellungsmöglichkeiten.

The Wilbers shocks 642 and 632 are also equipped with a compression reservoir. Here the compression 
tank is attached to the shocks' top by a sophisticated cast part. Naturally the shocks have all adjustment 
possibilities.

Sonstige Informationen. 
Hier wird z.B. vermerkt, ob unsere Zusatzoption, die variable Höhenverstellung (Artikelnummer 629), 
bereits in das jeweilige Federbein eingebaut ist.

Further information. 
In this column for example you will find information if our variable ride height adjustment feature (order 
number 629) is already fitted to the respective shock absorber.

Die Wilbers Federbeine 643 und 633 werden natürlich ebenfalls mit einem Druckausgleichsbehälter 
gebaut. Bei Federbeinen für Quads bieten wir bisher grundsätzlich schwenkbare Druckausgleichsbehälter 
an.

The Wilbers shocks 643 and 633 are naturally also assembled with compression tanks. With Quads so far 
we only offer shock absorbers with turnable/swing reservoirs.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)                                  QUAD / ATV
WILBERS QUAD / ATV

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                     Deutsch                    English

BOMBARDIER

DS 650 Baja Supermoto 2 BV 01> X X 630-0632-00 899,- - - 632-0632-00 1199,- - - - Vorne / Straße Front / Road

DS 650 Baja Supermoto 2 BV 01> X 640-0632-00 499,- 641-0632-00 699,- - - - - - Hinten / Straße Rear / Road 

DS 650 Baja Enduro 2 BV 01> X X 630-0632-01 899,- - - 632-0632-01 1199,- - - - Vorne / Cross Front / Cross 

DS 650 Baja Enduro 2 BV 01> X 640-0632-01 499,- 641-0632-01 699,- - - - - - Hinten / Cross Hinten / Cross

DS 650 X 03> X X 630-0829-00 899,- - - 632-0829-00 1199,- - - - Vorne / Aluschwinge Front / Aluminum swing-arm 

DS 650 X 03> X 640-0829-01 499,- 641-0829-01 699,- - - - - - Hinten / Aluschwinge Hinten / Aluminum swing-arm

Quest Max C 04> X X 630-0822-00 899,- 631-0822-00 1199,- - - - - - Vorne Front

Quest Max C 04> X X 630-0822-01 899,- 631-0822-01 1199,- - - - - - Hinten Rear

Outlander 800 06> X X 630-0846-00 899,- 631-0846-00 1199,- - - - - - Vorne Front

Outlander 800 06> X X 630-0846-01 899,- 631-0846-01 1199,- - - - - - Hinten Rear

E-TON

VXL-250 RC 0 C 96 A 06> X X 630-0812-00 899,- - - - - - - - Vorne Front

VXL-250 RC 0 C 96 A 06> X 640-0812-01 499,- - - - - - - - Hinten Rear

GG

Quad rear,  nur OEM 02> X X 630-0624-00 899,- - - 632-0624-00 1199,- 633-0624-00 - 1299,- Hinten / Inklusive Höhenverstellung, OEM Front / Including height adjustment, OEM only

Quad front, nur OEM 02> X X 630-0624-01 899,- - - - - 633-0624-01 - - Vorne / Inklusive Höhenverstellung, OEM Front / Including height adjustment, OEM only

HERKULES

630 / 640 631 / 641 632 / 642

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- € 
 625-0036-00                  199,- €

HERKULES

ATV 330 SB ATV 330 SB 04> X X 630-0756-00 899,- 631-0756-00 1199,- - - - - - Vorne / Straße Front / Road adjustment

ATV 330 SB ATV 330 SB 04> X 640-0756-00 499,- 641-0756-00 699,- - - - - - Hinten / Straße Rear / Road adjustment

ATV 300 SB ATV 300 B 04> X X 630-0756-01 899,- 631-0756-01 1199,- - - - - - Vorne / Gelände Front / Off road adjustment

ATV 300 SB ATV 300 B 04> X 640-0756-01 499,- 641-0756-01 699,- - - - - - Hinten / Gelände Raer / Off road adjustment

HONDA

TRX 400 00> X X - - - - 632-0900-00 1199,- 633-0900-00 S 1299,- Vorne / Guat Front / Guat

TRX 680 TE 28 J 07> X X 630-0871-00 899,- 631-0871-00 1199,- - - - - - Vorne Front

TRX 680 TE 28 J 07> X X 630-0871-01 899,- 631-0871-01 1199,- - - - - - Hinten Rear

KAWASAKI

KEF 300 Quad 01> X 640-0675-00 499,- - - - - - - - Hinten Rear

KEF 300 Quad 01> X X 630-0675-00 899,- - - - - - - - Vorne Hinten

KFX 400 Quad 03> X X 630-0655-01 899,- - - 632-0655-01 1199,- - - - Vorne / Straße - Sport Front / Road - Sport

KFX 400 Quad 03> X 640-0655-01 499,- 641-0655-01 699,- - - - - - Hinten / Straße - Sport Rear / Road - Sport

KFX 700 JKASV 6 A 03> X X 630-0696-00 899,- 631-0696-00 1199,- - - - - - Vorne Front

KFX 700 JKASV 6 A 03> X 640-0696-00 499,- - - 642-0696-00 799,- - - - Hinten Rear

KVF 750 Brute  JKAVF 05> X X 630-0777-08 899,- - - - - 633-0777-08 S 1299,- Vorne Front

KVF 750 Brute JKAVF 05> X X 630-0777-09 899,- - - - - 633-0777-09 S 1299,- Hinten Rear

KVF 750 Brute JKAVF 05> X X 630-0777-00 899,- - - - - 633-0777-00 S 1299,- Vorne / für Tieferlegung 50 mm Front / for lowering 50 mm

KVF 750 Brute JKAVF 05> X X 630-0777-01 899,- - - - - 633-0777-01 S 1299,- Hinten / für Tieferlegung 50 mm Rear / for lowering 50 mm

KTM

LC 8 Quad X X - - - - 632-0434-13 1199,- - - - Vorne Länge 370 mm Front / length 370 mm

Quad X X - - - - 632-0434-07 1199,- - - - Vorne / Länge 390 mm Front / length 390 mm

POLARIS

Outlaw 450 X X 630-0887-00 899,- - - 632-0887-00 1199,- - - - Vorne Front
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)                                  QUAD / ATV
WILBERS QUAD / ATV

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                     Deutsch                    English

630 / 640 631 / 641 632 / 642

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- € 
 625-0036-00                  199,- €

POLARIS

Outlaw 450 X 640-0887-00 499,- - - 642-0887-00 799,- - - - Hinten Rear

Outlaw 525 Cross 07> X X 630-0848-00 899,- - - 632-0848-00 1199,- - - - Vorne Front

Outlaw 525 Cross 07> X X 630-0848-01 899,- - - 632-0848-01 1199,- - - - Hinten Rear

SUZUKI

LTZ 400 03> X X 630-0655-00 899,- - - 632-0655-00 1199,- - - - Vorne / Straße - Sport Front / Road - Sport

LTZ 400 03> X 640-0655-00 499,- 641-0655-00 699,- - - - - - Hinten / Straße - Sport Rear / Road - Sport

LTR 450 06> X X 630-0707-00 899,- - - 632-0707-00 1199,- - - - Vorne / für Tieferlegung 60 mm Front / for lowering 60 mm

LTR 450 06> X 640-0707-00 499,- 641-0707-00 699,- - - - - - Hinten / max. Tieferlegung 60 mm Rear / max. lowering 60 mm

UMBACH

Kawasaki KFX 700 JKASU 6 A 03> X X 630-0747-00 899,- - - - - - - - Vorne Front

Kawasaki KFX 700 JKASU 6 A 03> X 640-0747-00 499,- - - - - - - - Hinten Rear

VIPER

Quad, Front 04> X X - - - - 632-0246-00 1199,- - - - Vorne Front

Quad, Rear 04> X X - - - - 632-0246-01 1199,- - - - Hinten Rear

YAMAHA

Quad 350 Banshee X X 630-0086-00 899,- - - - - 633-0086-00 S 1299,- Vorne / für Tieferlegung 50 mm Front / for lowering 50 mm

Quad 350 Banshee X 640-0086-00 499,- - - 642-0086-00 799,- - - - Hinten / für Tieferlegung 50 mm Rear / for lowering 50 mmQuad 350 Banshee X 640-0086-00 499,- - - 642-0086-00 799,- - - - Hinten / für Tieferlegung 50 mm Rear / for lowering 50 mm

Quad 350 Banshee X X 630-0086-01 899,- - - - - 633-0086-01 S 1299,- Vorne Front

Quad 350 Banshee X 640-0086-02 499,- - - 642-0086-02 799,- - - - Hinten Hinten

Quad 350 Warrior X X 630-0678-00 899,- - - - - 633-0678-00 S 1299,- Vorne Front

Quad 350 Warrior X 640-0678-00 499,- 641-0678-00 699,- - - - - - Hinten Rear

Quad 350 Warrior X - - 641-0678-01 699,- - - - - - Hinten / Cross /  Länge 342 mm Rear /vcross / length 342 mm

Quad YFM 350 Raptor 03> X X 630-0746-00 899,- 631-0746-00 1199,- - - - - - Vorne Front

Quad YFM 350 Raptor 03> X 640-0746-00 499,- 641-0746-00 699,- 642-0746-00 799,- - - - Hinten Rear

Quad 450 YZF 03> X X 630-0700-00 899,- - - 632-0700-00 1199,- 633-0700-00 S 1299,- Vorne Front

Quad 450 YZF 03> X 640-0700-00 499,- - - 642-0700-00 799,- - - - Hinten Rear

Quad YFM 660 R Raptor AMD 1 W 00> X X 630-0595-00 899,- 631-0595-00 1199,- - - - - - Vorne / Bj. bei Bestellung ang. Front / ask year of constr. with order

Quad YFM 660 R Raptor AMD 1 W 00> X 640-0595-00 499,- - - 642-0595-00 799,- - - - Hinten / Bj. bei Bestellung ang. Rear / ask year of constr. with order

Grizzly 660 JY 4 AM 03 01> X X 630-0730-00 899,- 631-0730-00 1199,- - - - - - Vorne Front

Grizzly 660 JY 4 AM 03 01> X X 630-0730-01 899,- 631-0730-01 1199,- - - - - - Hinten Rear

YFM 700 R (Raptor) JY 4 AM 05> X X 630-0788-00 899,- - - 632-0788-00 1199,- - - - Vorne / für Tieferlegung max. 80 mm Front / for max.lowering 80 mm

YFM 700 R (Raptor) JY 4 AM 05> X 640-0788-00 499,- - - 642-0788-00 799,- - - - Hinten / für Tieferlegung max. 80 mm Rear / for max. lowering 80 mm

Grizzly 700 F 4 AM 09 07> X X 630-0303-00 899,- 631-0303-00 1199,- - - - - - Vorne Front

Grizzly 700 F 4 AM 09 07> X X 630-0303-01 899,- 631-0303-01 1199,- - - - - - Hinten Rear

W-TEC

Eraser 02> X X 630-0666-00 899,- 631-0666-00 1199,- 632-0666-00 1199,- 633-0666-00 S 1299,- Vorne / Straße Front / road

Eraser 02> X X 630-0666-01 899,- 631-0666-01 1199,- 632-0666-01 1199,- 633-0666-01 S 1299,- Hinten / Straße Rear / road

Eraser 02> X X 630-0666-02 899,- 631-0666-02 1199,- 632-0666-02 1199,- 633-0666-02 S 1299,- Vorne / Cross Front / cross

Eraser 02> X X 630-0666-03 899,- 631-0666-03 1199,- 632-0666-03 1199,- 633-0666-03 S 1299,- Hinten / Cross Rear / cross

Eraser 02> X X 630-0666-04 899,- 631-0666-04 1199,- 632-0666-04 1199,- 633-0666-04 S 1299,- Vorne / Supermoto Front / Supermoto

Eraser 02> X X 630-0666-05 899,- 631-0666-05 1199,- 632-0666-05 1199,- 633-0666-05 S 1299,- Hinten / Supermoto Rear / Supermoto
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)                                  QUAD / ATV
WILBERS QUAD / ATV

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                                                       Ride height adjustment per shock absorber                                                                       629-0000-00                    49,- €
Hydraulische Federvorspannung für 640/641/642/643 pro Federbein:                                                             Hydraulic preload adjustment for 640/641/642/643 per shock absorber:                  625-0046-00                  199,- €
Hydraulische Federvorspannung für 630/631/632/633 pro Federbein:                                                               Hydraulic preload adjustment for 630/631/632/633 per shock absorber:                  625-0036-00                  199,- €

633 / 643

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

                     Deutsch                    English

630 / 640 631 / 641 632 / 642

 629-0000-00                    49,- €
 625-0046-00                  199,- € 
 625-0036-00                  199,- €

W-TEC

Eraser 02> X X 630-0666-07 899,- 631-0666-07 1199,- 632-0666-07 1199,- 633-0666-07 S 1299,- Vorne / Supermoto / für Tieferlegung 45 mm Front / Supermoto / for lowering 45 mm

Eraser 02> X X 630-0666-08 899,- 631-0666-08 1199,- 632-0666-08 1199,- 633-0666-08 S 1299,- Hinten / Supermoto / für Tieferlegung 45 mm Rear / Supermoto / for lowering 45 mm

Eraser-Evo X X - - - - 632-0506-00 1199,- - - - Vorne Supermoto Front Supermoto

Eraser-Evo X X - - - - 632-0506-01 1199,- - - - Hinten Supermoto Rear Supermoto
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WILBERS Federbeine und  Federbeinzubehör CAR LINE für Autos
(WILBERS shock absorber and accessories CAR LINE for cars)

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Bezeichnung Special description, vehicle indentification number or type description

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung für Autos

Wilbers Federbeine und  Federbeinzubehör CAR LINE für Autos Wilbers shock absorber and accessories CAR LINE for cars

Deutsch English

General vehicle description for cars

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Federbeine eine ABE oder ein TÜV Teilegutachten 
vorliegt.Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Federbeine mit einer ABE zertifizieren zu lassen. Ist eine 
ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder 
Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the shocks are ABE (general permission of operation) or a TÜV-parts 
certificate.Products with ABE need not to be recorded in the vehicle document, however the cerificate has 
to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally not necessary for international 
customers.

Wilbers-Racing-Suspension Stereo Federbeine. Der angegebene Preis gilt für den ganzen Satz (also 2 
Federbeine).

Wilbers-Racing-Suspension twin shocks. The mentioned price is for the whole set of stereo shocks (2 
shock absorbers).

Das Basisfederbein der Wilbers Racing Suspension Line. Es handelt sich, je nach Artikelnummer, 
entweder um das Federbein C30 mit 36 mm Durchmesser, oder um das Federbein C40, mit 46 mm 
Durchmesser. Bei vielen Fahrzeugen können die Federbeine zur Höher- oder Tieferlegung individuell 
angepasst werden. Sie sind verstellbar in der Zugstufe und Federvorspannung.

The basic Wilbers Racing Suspension shock absorber is adjustable in rebound and preload. Depending on 
the article number it is either the shock C30 with 36 mm diameter or the version C40 with 46 mm diameter. 
With many vehicle models the shocks can be assembled individually to raise or lower the vehicle.

Das Wilbers-Racing-Suspension Federbein C41, bzw. C31 ist ausgerüstet mit einem 
schlauchverbundenem Druckausgleichsbehälter. Es ist komplett individuell verstellbar in Zug- und 

The Wilbers-Racing-Suspension shock C41 respectively C31 is fitted with a hose connected compression 
schlauchverbundenem Druckausgleichsbehälter. Es ist komplett individuell verstellbar in Zug- und 
Druckstufe, sowie in der Federvorspannung.

tank. Therefore it is completely and individually tunable in rebound, compression and preload.

Die Wilbers Federbeine Typ C42 und C32 sind ebenfalls mit einem Druckausgleichbehälter ausgerüstet 
doch ist dieser hierbei an einem hochwertigem Frästeil am Federbeinkopf angebracht. Selbstverständlich 
verfügen sie über alle Einstellungsmöglichkeiten.

The Wilbers shocks C42 and C32 are also equipped with a compression reservoir. Here the compression 
tank is attached to the shocks' top by a sophisticated cast part. Naturally the shocks have all adjustment 
possibilities.

Sonstige Informationen Further information

Die Wilbers Federbeine C43 und C33 werden natürlich ebenfalls mit einem Druckausgleichsbehälter 
gebaut. Bei Federbeinen für Autos und Trikes bieten wir bisher grundsätzlich schwenkbare 
Druckausgleichsbehälter an.

The Wilbers shocks C43 and C33 are naturally also assembled with compression tanks. For cars and 
trikes so far we only offer shock absorbers with turnable/swing reservoirs.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro

Eibach Austauschfedern für Autofederbeine Eibach auxiliary springs for car shock absorbers
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)                           CAR LINE
WILBERS CAR LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                      C29-0000-00 € 49,- Ride height adjustment per shock absorber                                                          C29-0000-00                               € 49,-
Hydraulische Federvorspannung für C40/C41/C42/C43 pro Federbein:                            C25-0046-00 € 249,- Hydraulic preload adjustment for C40/C41/C42/C43 per shock absorber:              C25-0046-00                             € 249,-
Hydraulische Federvorspannung für C30/C31/C32/C33 pro Federbein:          C25-0036-00 € 249,- Hydraulic preload adjustment for C30/C31/C32/C33 per shock absorber:                 C25-0036-00                             € 249,-

C33/ C43

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

             Deutsch          English

CATERHAM

CSR 200/260 SV / CSR 06> X C30-0950-00 999,- C31-0950-00 1499,- - - - - - Vorne Front

CSR 200/260 SV / CSR 06> X C30-0950-01 999,- C31-0950-01 1499,- - - - - - Hinten Rear

DAX

Cobra 429 79 X C30-0953-00 999,- - - - - - - - Vorne Front

Cobra 429 79 2X C30-0953-01 1998,- - - - - - - - Hinten / Hinterachse: 4 Federbeine Rear / Rearaxle: 4 shock absorber

DODGE

Viper SRT 10 ZB 03> X X C40-0896-00 999,- C41-0896-00 1499,- - - - - - Vorne Front

Viper SRT 10 ZB 03> X X C40-0896-01 999,- C41-0896-01 1499,- - - - - - Hinten Rear

DONKERVOORT

S 8 AT 86-94 X X C30-0731-00 999,- - - - - C33-0731-00 S 1699,- Vorne / Länge 313 mm Front / Length 313 mm

S 8 AT 86-94 X X C30-0731-01 999,- C31-0731-01 1499,- - - - - - Hinten / Länge 423 mm Rear / Length 423 mm

FACTORY FIVE

GTM X X C30-0885-00 999,- C31-0885-00 1499,- - - - - - Vorne / Montage nur bei Wilbers Front / Installation at Wilbers

GTM X X C30-0885-01 999,- C31-0885-01 1499,- - - - - - Hinten / Montage nur bei Wilbers Rear / Installation at Wilbers

FERRARI

Dino 246 GT/GTS 607 L / M / E 69-74 X X C30-0875-00 999,- - - - - - - - Vorne Front

Dino 246 GT/GTS 607 L / M / E 69-74 X X C40-0875-01 999,- - - - - - - - Hinten Rear

C30 / C40 C31 / C41 C32 / C42

Dino 246 GT/GTS 607 L / M / E 69-74 X X C40-0875-01 999,- - - - - - - - Hinten Rear

208/308 GTS/GTB F 106 76-85 X X C40-0878-00 999,- - - - - - - - Vorne, alle FZG bis Fahrg.-Nr. 76625 Front, all vehicles till Iden-no. 76625

208/308 GTS/GTB F 106 76-85 X X C40-0878-01 999,- - - - - - - - Hinten, alle FZG bis Fahrg.-Nr. 76625 Rear, all vehicles till Iden-no. 76625

Dino 308 GT4 F 106 74-80 X X C40-0985-00 999,- - - - - - - - Vorne Front

Dino 308 GT4 F 106 74-80 X X C40-0985-01 999,- - - - - - - - Hinten REAR

328 GTB/GTS + Turbo F 106 85-89 X X C40-0336-00 999,- - - - - - - - Vorne, ohne ABS
alle FZG bis Fahrg.-Nr. 76625

Front,  no ABS
all vehicles till Ident-no. 76625328 GTB/GTS + Turbo F 106 85-89 X X C40-0336-01 999,- - - - - - - - Hinten, ohne ABS Front,  no ABS

328 GTS/GTB + Turbo F 106 85-89 X X C40-0770-00 999,- - - - - - - - Vorne mit ABS
alle FZG ab Fahrg.-Nr. 76626

Front with ABS
all vehicles from Ident-no. 76626328 GTS/GTB + Turbo F 106 85-89 X X C40-0770-09 999,- - - - - - - - Hinten mit ABS

alle FZG ab Fahrg.-Nr. 76626
Rear with ABS
all vehicles from Ident-no. 76626330 GTC 330 GTC 66-68 X X C40-0804-00 999,- - - - - - - - Vorne Front

330 GTC 330 GTC 66-68 X X C40-0804-01 999,- - - - - - - - Hinten Rear

365 GT / 4 BB F 102 73-76 X X C40-0423-00 999,- - - - - - - - Vorne Front

365 GT / 4 BB F 102 73-76 X 2 X C30-0423-00 1998,- - - - - - - - Hinten  (4 Federbeine) Rear  (4 shock absorber)

512 BB F 102 76-94 X X C40-0782-00 999,- - - - - - - - Vorne Front

512 BB F 102 76-94 X 2 X C30-0782-00 1998,- - - - - - - - Hinten (4 Federbeine) Rear (4 shock absorber)

512 BB Le Mans Race F 102 76-94 X X C40-0782-01 999,- - - - - - - - Vorne Front

512 BB Le Mans Race F 102 76-94 X 2 X C30-0782-01 1998,- - - - - - - - Hinten (4 Federbeine) Rear (4 shock absorber)

365 Daytona/Spyder GTB / 4 68-74 X X C40-0854-00 999,- - - - - - - - Vorne Front

366 Daytona/Spyder GTB / 4 68-74 X X C40-0854-01 999,- - - - - - - - Hinten Rear

GORGUS

Superseven Rush X C30-0940-00 999,- C31-0940-00 1499,- - - - - - Vorne Front

Superseven Rush 1X C30-0940-01 999,- C31-0940-01 1499,- - - - - - Hinten Rear

HKT

Seven X X C30-0886-00 999,- C31-0886-00 1499,- - - - - - Vorne Front

Seven X X C30-0886-01 999,- C31-0886-01 1499,- - - - - - Hinten Rear
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)                           CAR LINE
WILBERS CAR LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                      C29-0000-00 € 49,- Ride height adjustment per shock absorber                                                          C29-0000-00                               € 49,-
Hydraulische Federvorspannung für C40/C41/C42/C43 pro Federbein:                            C25-0046-00 € 249,- Hydraulic preload adjustment for C40/C41/C42/C43 per shock absorber:              C25-0046-00                             € 249,-
Hydraulische Federvorspannung für C30/C31/C32/C33 pro Federbein:          C25-0036-00 € 249,- Hydraulic preload adjustment for C30/C31/C32/C33 per shock absorber:                 C25-0036-00                             € 249,-

C33/ C43

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

             Deutsch          English

C30 / C40 C31 / C41 C32 / C42

LAMBORGHINI 

Gallardo S 34 03> X X C40-0250-00 999,- C41-0250-00 1499,- - - - - - Vorne, Hydr. Federvorspannung möglich Front, Hydraulic preload adjustment possible

Gallardo S 34 03> X X C40-0250-01 999,- C41-0250-01 1499,- - - - - - Hinten, Hydr. Federvorspannung möglich Rear, Hydralic preload adjustment possible

LOTUS 

Evora 09> X C40-0959-00 999,- C41-0959-00 1499,- - - - - - Vorne , Hydro nicht möglich Front, PA not possible

Evora 09> X C40-0959-01 999,- C41-0959-01 1499,- - - - - - Hinten, Hydro nicht möglich Rear, PA not possible

MK 1 111 96-00 X X C30-0553-01 999,- C31-0553-01 1499,- - - - - - I vorne, Standard Länge I front, standard lenght

MK 1 111 96-00 X X C30-0553-00 999,- C31-0553-00 1499,- - - - - - I hinten, Standard Länge I rear, standard lenght

MK 1 Sport 111 96-00 X C30-0553-08 999,- C31-0553-08 1499,- - - - - - I vorne/ Sport, TL  10 mm I front/ Sport, 10 mm lower

MK 1 Sport 111 96-00 X C30-0553-09 999,- C31-0553-09 1499,- - - - - - I hinten/ Sport, TL 10 mm I rear/ Sport, 10 mm lower

MK 2 (Rover Motor) 111 01> X X C30-0087-00 999,- - - - - C33-0087-00 S 1699,- II vorne, Road / Sport II front,  Road / Sport

MK 2 (Rover Motor) 111 01> X X C30-0087-01 999,- C31-0087-01 1499,- - - - - - II hinten, Road / Sport II rear, Road / Sport

MK 2 Sport (Rover Motor) 111 01> X X - - - - - - C33-0087-02 S 1699,- II vorne/ Sport, Race II front/ Sport / Race

Super 7 S 3 68-70 X X C30-0722-00 999,- - - - - - - - Vorne / hinten Front / rear

OPEL ohne TÜV (without TÜV)

Speedster EB 21 / EA 21 02> X C30-0642-02 999,- C31-0642-02 1499,- - - - - - Vorne Sport/Race, FW - 40 mm = Std. Front Sport/Race, chassis -40 mm=standard

Speedster EB 21 / EA 21 02> X C30-0642-03 999,- C31-0642-03 1499,- - - - - - Hinten Sport/Race, FW - 30 mm = Std. Rear Sport/Race, chassis -30 mm=standard

OPEL mit TÜV (with TÜV)OPEL mit TÜV (with TÜV)

Speedster EB 21 / EA 21 00-05 X X C30-0642-00 999,- C31-0642-00 1499,- - - - - - Vorne Straße/Sport, FW - 15 mm = Std. Front Road/Sport, chassis -15 mm=standard

Speedster EB 21 / EA 21 00-05 X X C30-0642-01 999,- C31-0642-01 1499,- - - - - - Hinten Straße/Sport, FW - 15 mm = Std. Rear, Road/Sport, chassis -15 mm=standard

RAM

Cobra 427 CSX-R X C30-0944-00 999,- - - - - - - - Vorne Front

Cobra 427 CSX-R 2X C30-0944-01 1998,- - - - - - - - Hinten (4 Federbeine) Rear (4 shock absorber)

RUDOLPH

Spyder S 08> X X C30-0877-00 999,- C31-0877-00 1499,- - - - - - Vorne Front

Spyder S 08> X X C30-0877-01 999,- C31-0877-01 1499,- - - - - - Hinten Rear

SUPERFORMANCE

Seven S1 00> X X C30-0860-00 999,- - - - - C33-0860-00 S 1699,- Vorne Front

Seven S1 00> X X C30-0860-01 999,- - - - - - - - Hinten Rear

Cobra RC  MK III 427 S / C 65-06 X X C40-0801-00 999,- C41-0801-00 1499,- - - - - - Vorne Front

Cobra RC MK III 427 S / C 65-06 X X C40-0801-01 999,- - - C42-0801-02 1899,- - - - Hinten Rear

Cobra RC  Coupé 67> X X - - - - C42-0781-00 1899,- - - - Vorne Front

Cobra RC  Coupé 67> X X - - - - C42-0781-01 1899,- - - - Hinten Rear

Ford GT 40 68 X X C40-0863-00 999,- C41-0863-00 1499,- - - - - - Vorne Front

Ford GT 40 68 X X C40-0863-01 999,- - - - - C43-0863-01 QS 1999,- Hinten Rear

DE TOMASO

Pantera 71-90 X X - - C41-0728-00 1499,- - - - - - Vorne Front

Pantera 71-90 X X - - C41-0728-01 1499,- - - - - - Hinten Rear

WESTFIELD

Car Seven SE 97> X X C30-0450-01 999,- C31-0450-01 1499,- - - - - - Vorne / jede Länge möglich Front / every length possible

Car Seven SE 97> X X C30-0450-06 999,- C31-0450-06 1499,- - - - - - Hinten / jede Länge möglich Rear / every length possible
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WILBERS Federbeine und Federbeinzubehör
(WILBERS shock absorber and accessories)                           CAR LINE
WILBERS CAR LINE

Zubehör Extras
Höhenverstellung pro Federbein                                                                                                      C29-0000-00 € 49,- Ride height adjustment per shock absorber                                                          C29-0000-00                               € 49,-
Hydraulische Federvorspannung für C40/C41/C42/C43 pro Federbein:                            C25-0046-00 € 249,- Hydraulic preload adjustment for C40/C41/C42/C43 per shock absorber:              C25-0046-00                             € 249,-
Hydraulische Federvorspannung für C30/C31/C32/C33 pro Federbein:          C25-0036-00 € 249,- Hydraulic preload adjustment for C30/C31/C32/C33 per shock absorber:                 C25-0036-00                             € 249,-

C33/ C43

P
P/S
Q
Q/S
PSD
QS/PS

             Deutsch          English

C30 / C40 C31 / C41 C32 / C42

ZAUBER

TVR Auto X 2X C40-0552-00 1998,- - - - - - - - Satz = 4 Stück 1 set = 4 pieces

Federn für Autofahrwerke (Springs for car suspension)

702-0001-00Hilfsfeder ERS-40-60-20 inkl. Federtelle / incl. spring cup 49,-
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WILBERS Federbeine für Motorräder ECO LINE
(WILBERS shock absorber for motorcycles ECO LINE)

Wilbers Federbeine ECO LINE für Motorräder Wilbers shock absorber ECO LINE for motorcycles

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Federbeine eine ABE oder ein TÜV Teilegutachten 
vorliegt.Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Federbeine mit einer ABE zertifizieren zu lassen. Ist eine 
ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder 
Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the shocks are ABE (general permission of operation) or a TÜV-parts 
certificate.Products with ABE need not to be recorded in the vehicle document, however the cerificate has 
to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally not necessary for international 
customers.

Wilbers Eco Line Stereo Federbeine. Der angegebene Preis gilt für den ganzen Satz (also 2 Federbeine).
Wilbers Eco Line twin shocks. The mentioned price is for the whole set of stereo shocks (2 shock 
absorbers).

Wilbers Eco Line Federbeine 530 mit einem Durchmesser von 36 mm sind hochwertige 
Maßanfertigungen. Bei vielen Motorradmodellen können sie zur Höher- oder Tieferlegung der Maschinen 
individuell angepasst werden. Im Gegensatz zu den Wilbers Racing Suspension Federbeinen gibt es die 
Eco Line immer mit schwarzer Feder und sie ist ausschließlich in der Federvorspannung über einen 
Hakenschlüssel einstellbar.

Wilbers Eco Line shocks 530 with a diameter of 36 mm are sophisticated custom made suspension 
elements. With many motorcycle models they can be assembled longer- or shorter to adjust the 
motorcycles' ride height. In opposition to the Wilbers Racing Suspension shocks they are always fitted with 
a black spring and only adjustable in preload over a sickle spanner.

Das Wilbers Eco Line Federbein 531 ist dem Federbein 530 ebenbürtig in Fragen der Qualität, 
Langlebigkeit, Individualität und Zuverlässigkeit. Der einzige Unterschied besteht in dem eleganten 
Chromfinish an der oberen Aufnahme der Fahrwerkselemente.

The Wilbers Eco Line shock absorber 531 is equal to the 530 version in questions of quality, durability, 
individuality and reliability. The only difference is the elegant chromium finish on the top attachment of the 
531 suspension element.

Das neue Eco Line Federbein 540 wird mit einem Durchmesser von 46 mm gebaut und ist die ideale 
Alternative für die Hinterrad Federung vieler Motorräder. Das Federbein ist bereits für fast alle Motorräder 
bis zum Jahr 2005 erhältlich. Es ist in der Federvorspannung verstellbar und mit einer klassisch schwarzen 
Feder ausgerüstet.

The new Eco Line shock absorber 540 is assembled with a diameter of 46 mm and is the ideal alternative 
for the rear suspension of many motorcycles. The shock is already available for most motorcycles with a 
year of construction before 2005. It is tuneable in preload and fitted with a spring in classical black.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro

Sonstige Informationen Further information
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Wilbers Federbeine
(Wilbers shock absorber)        ECO LINE - BIKE

Wilbers Ecoline

                     Deutsch                   English

APRILIA

RS 50 SE 03> X 530-0001-00 349,- 531-0001-00 379,- - -

RS 125 Futura FM 91 X 530-0002-00 349,- 531-0002-00 379,- - -

125 Scarabeo PC 99> X 530-0003-00 349,- 531-0003-00 379,- - - Roller Scooter

SR 125 LC PX 99> X 530-0004-00 349,- 531-0004-00 379,- - - Ditech Roller Ditech Scooter

RS 125 Extrema/ SP GS 93> X 530-0005-00 349,- 531-0005-00 379,- - - Straße Road

125 Rally GS 94> X 530-0006-00 349,- 531-0006-00 379,- - -

RS 250 LDA 1 / LD 01 95> X 530-0007-00 349,- 531-0007-00 379,- - - Straße Road

350 Tuareg-Wind <87 X 530-0552-00 349,- 531-0552-00 379,- - -

Scarabeo 500 4 RTO 03> X 530-0160-00 349,- 531-0160-00 379,- - -

Tuareg-Wind 600 EP 88-91 X 530-0008-00 349,- 531-0008-00 379,- - -

600 Pegaso FP 88-91 X 530-0009-00 349,- 531-0009-00 379,- - -

650 Pegaso ML / GA 92-94 X 530-0010-00 349,- 531-0010-00 379,- - -

650 Pegaso ML 95-99 X - - - - 540-0165-00 399,-

650 Pegaso MX 95-99 X - - - - 540-0165-01 399,-

650 Pegaso Garda / Pegaso 650 i.e ML / RW 97> X - - - - 540-0166-00 399,-

650 Pegaso Strada VD 05> X 540-0579-00 399,-

Moto 6.5 MH 00 95-00 X 530-0011-00 349,- 531-0011-00 379,- - -

ETV 1000 Caponord PS 02> X - - - - 540-0171-00 399,- nicht passend für ABS-Modelle not suitable for ABS-models

RST 1000 Futura PW 01> X - - - - 540-0172-00 399,-

         530 Road          540 Road         531 Classic

RST 1000 Futura PW 01> X - - - - 540-0172-00 399,-

RSV 1000 Mille ME 98-00 X - - - - 540-0167-00 399,-

RSV 1000 Tuono RP 02-05 X - - - - 540-0168-00 399,-

SL 1000 Falco PA 00> X - - - - 540-0170-00 399,-

BETA

Alp 4.0 01> X 530-0585-00 349,- 531-0585-00 379,- - - Länge 333 mm Length 333 mm

Motard 4.0 T 2 08> X 530-0613-00 349,- 531-0613-00 379,- - -

BMW

R 45 N/ LS BMW 248 78-85 X X 530-0012-00 679,- 531-0012-00 699,- - -

R 65 N/ LS  BMW 248 78-86 X X 530-0012-01 679,- 531-0012-01 699,- - -

R 50/5 BMW R 50/5 84< X X 530-0013-00 679,- 531-0013-00 699,- - -

R 60/5/6/7 BMW R 60/5/6/7  / 247 E 84< X X 530-0013-01 679,- 531-0013-01 699,- - -

R 65  GS BMW 247 E 80-88 X 530-0017-01 349,- 531-0017-01 379,- - -

R 65 / RT BMW 247 E 85> X 530-0014-00 349,- - - - Einarmschwinge Single-sided-swing-arm

F 650 BMW 169 94> X - - - - 540-0176-00 399,-

F 650 GS R 13 / E 650 G 00> X - - - - 540-0596-00 399,- Für Werkstieferlegung geeignet For lowering ex-factory  

F 650 GS R 13 / E 650 G 00> X - - - - 540-0178-00 399,- Nicht für Werkstieferlegung passend Not for lowering ex-factory

F 650 GS Dakar R 13 / E 650 G 00> X - - - - 540-0179-00 399,-

F 650 ST BMW 169 95-00 X - - - - 540-0177-00 399,-

G 650 X Challenge 65 X 07> X 540-0546-00 399,-
Bei Tieferlegung Gabel zum Umbau 
einschicken! 

With lowering send fork for reconstruction!

G 650 X Country E 65 X 07> X 540-0543-00 399,-
Tieferlegung max. 75 mm, Bei Tieferlegung 
Gabel zum Umbau einsch.

Lovering max. 75 mm, With lowering send fork 
for reconstruction!
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Wilbers Federbeine
(Wilbers shock absorber)        ECO LINE - BIKE

Wilbers Ecoline

                     Deutsch                   English

         530 Road          540 Road         531 Classic

BMW

G 650 X Country E 65 X 09> X 540-0630-00 399,- Bei Tieferlegung Gabel zum Umbau einsch. With lowering send fork for reconstruction!

G 650 X Moto E 65 X 07> X 540-0544-00 399,- Bei Tieferlegung Gabel zum Umbau einsch. With lowering send fork for reconstruction!

R 75/5/6/7 BMW R 75/5/6/7  / 247E 84< X X 530-0013-02 679,- 531-0013-02 699,- - -

K 75 BMW 75 83-96 X 530-0015-00 349,- 531-0015-00 379,- - - auch mit ABS 1 Also with ABS 1

K 75 RT BMW 75 83-96 X 530-0015-01 349,- 531-0015-01 379,- - - auch mit ABS 1 Also with ABS 1

K 75 S BMW 75 83> X 530-0016-00 349,- 531-0016-00 379,- - - auch mit ABS 1 Also with ABS 1

R 80/7 BMW 247 84< X X 530-0013-05 679,- 531-0013-05 699,- - -

R 80  G/ S BMW 247 E 80-88 X 530-0017-00 349,- 531-0017-00 379,- - -

R 80 / RS /RT BMW 247 85-95 X 530-0014-01 349,- - - - - Einarmschwinge Single-sided-swing-arm

R 80 RT  BMW 247 83> X X 530-0013-03 679,- 531-0013-03 699,- - - Zweiarmschwinge Double-sided-swing-arms

R 80 ST BMW 247 82-84 X 530-0018-00 349,- 531-0018-00 379,- - -

R 80 GS BMW 247 E 88-97 X - - - - 540-0184-01 399,- Paralever Paralever

R 80 R BMW 247 91-95 X - - - - 540-0185-00 399,- Paralever / Alle Paralever / All

R 850 R BMW 259 / R 21 94-00 X 530-0020-00 349,- - - - - Vorne Front

R 850 R BMW 259 / R 21 93> X - - - - 540-0187-01 399,- Hinten Rear

R 850 R R 11 03> X 530-0026-01 349,- - - - - Vorne Front

R 850 R R 11 03> X - - - - 540-0182-01 399,- Hinten Rear

R 850 GS  BMW 259 / R 21 99> X 530-0019-00 349,- - - - - Vorne Front

R 850 GS BMW 259 / R 21 99> X - - - - 540-0186-00 399,- Hinten RearR 850 GS BMW 259 / R 21 99> X - - - - 540-0186-00 399,- Hinten Rear

R 90 S/5 /6 BMW R 90/6/5 84< X X 530-0013-04 679,- 531-0013-04 699,- - -

K 1 BMW 100 89-93 X 530-0022-00 349,- 531-0022-00 379,- - - Ohne ABS No ABS

K 1 BMW 100 89-93 X 530-0022-01 349,- 531-0022-01 379,- - - Mit ABS 1 With ABS1

K 1 BMW 100 89-93 X 530-0022-02 349,- 531-0022-02 379,- - - Mit ABS 2 With ABS 2

K 100 BMW 100 83-89 X 530-0015-02 349,- 531-0015-02 379,- - -

K 100 BMW 100 83-89 X 530-0015-03 349,- 531-0015-03 379,- - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 100 RS BMW 100 90-96 X 530-0022-03 349,- 531-0022-03 379,- - - 16 V ohne ABS 16 V without ABS

K 100 RS BMW 100 90-96 X 530-0022-04 349,- 531-0022-04 379,- - - 16 V mit ABS 1 16 V with ABS 1

K 100 RS BMW 100 90-96 X 530-0022-05 349,- 531-0022-05 379,- - - 16 V mit ABS 2 16 V with ABS 2

K 100 LT/ RT BMW 100 83-99 X 530-0015-04 349,- 531-0015-04 379,- - - Ohne ABS No ABS

K 100 LT/ RT BMW 100 83-90 X 530-0015-05 349,- 531-0015-05 379,- - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 100 RS BMW 100 83-90 X 530-0015-06 349,- 531-0015-06 379,- - - Ohne ABS No ABS

K 100 RS BMW 100 83-99 X 530-0015-07 349,- 531-0015-07 379,- - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 100 RS BMW 100 83> X 530-0016-01 349,- 531-0016-01 379,- - - Sport-Fahrwerk ohne ABS 1 Sport-suspension without ABS 1

K 100 RS BMW 100 83> X 530-0016-02 349,- 531-0016-02 379,- - - Sport-Fahrwerk mit ABS 1 Sport-suspension with ABS 1

K 100 S BMW 100 83> X 530-0016-03 349,- 531-0016-03 379,- - - Sport-Fahrwerk ohne ABS 1 Sport-suspension without ABS 1

R 100 / CS / RS / RT BMW 247 84< X X 530-0013-06 679,- 531-0013-06 699,- - -

R 100 RT/ RS BMW 247 85-96 X 530-0014-02 349,- - - - - Einarmschwinge Single-sided-swing-arm

R 100 GS / Paris Dakar BMW 247 E 88-97 X - - - - 540-0184-00 399,- Paralever Paralever

R 100 R BMW 247 91 - 95 X - - - - 540-0185-01 399,- Paralever /  Mystic / Alle Paralever /  Mystic / All

K 1100 LT BMW 100 92-98 X 530-0022-06 349,- 531-0022-06 379,- - - Ohne ABS und mit ABS 2 No ABS and with ABS II
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BMW

K 1100 LT BMW 100 92-98 X 530-0022-08 349,- 531-0022-08 379,- - - Mit ABS 2 With ABS 2

K 1100 RS BMW 100 92-98 X 530-0022-09 349,- 531-0022-09 379,- - - Ohne ABS No ABS

K 1100 RS BMW 100 92-98 X 530-0022-10 349,- 531-0022-10 379,- - - Mit ABS 1 With ABS 1

K 1100 RS BMW 100 92-98 X 530-0022-11 349,- 531-0022-11 379,- - - Mit ABS 2 With ABS 2

R 1100 RS/ R BMW 259 93> X 530-0020-01 349,- - - - - Vorne Front

R 1100 RT BMW 259 96> X 530-0023-00 349,- - - - - Vorne Front

R 1100 R/ RS RT BMW 259 93> X - - - - 540-0187-00 399,- Hinten Rear

R 1100 S R 2 S 98> X 530-0028-00 349,- - - - - Vorne Front

R 1100 S R 2 S 98> X - - - - 540-0618-00 399,- Hinten/ Bitte Länge angeben! Rear / Please specify the length.

R 1100 GS BMW 259 94-99 X - - - - 540-0186-01 399,- Hinten Rear

R 1100 GS BMW 259 94-99 X 530-0019-02 349,- - - - - Vorne Front

R 1150 GS R 21 99> X 530-0019-01 349,- - - - - Vorne / Angeben ob 17" oder 19" Rad Front/ State if 17" or 19" wheel 

R 1150 GS R 21 / R 11 99> X - - - - 540-0189-00 399,- Hinten / Auge unten Rear, bottom mounting lug

R 1150 GS Adventure R 21 02> X 530-0024-00 349,- - - - - Vorne Front

R 1150 GS Adventure R 21 02> X - - - - 540-0190-00 399,- Hinten Rear

R 1150 R R 21 01> X 530-0026-00 349,- - - - - Vorne Front

R 1150 R R 21 01> X - - - - 540-0182-00 399,- Hinten Rear

R 1150 R Rockster R 11 R / R 21 03> X 530-0021-01 349,- - - - - Vorne Front

R 1150 R Rockster R 11 R / R 21 03> X - - - - 540-0183-01 399,- Hinten Rear

R 1150 RS R 11 RT / R 22 01> X 530-0023-02 349,- - - - - Vorne / Tieferlegung um 30 mm Front lowering 30 mm

R 1150 RT R 11 RT / R 22 01> X 530-0023-01 349,- - - - - Vorne Front

R 1150 RT/ RS R 11 RT / R 22 01> X - - - - 540-0192-00 399,- Hinten Rear

K 1200 LT K 2 LT 99> X 530-0027-00 349,- - - - - Vorne Front

K 1200 LT K 2 LT 99> X - - - - 540-0193-00 399,- Hinten Rear

K 1200 RS K 12 / BMW 589 97> X 530-0032-00 349,- - - - - Vorne Front

R 1200 C R 2 C 97-03 X 530-0029-00 349,- - - - - Vorne Front

R 1200 C R 2 C 97-03 X - - - - 540-0194-00 399,- Hinten / Gabelaufnahme Rear /  fork mount

R 1200 C / Montauk R 2 C 04> X 530-0029-01 349,- - - - - Vorne Front

R 1200 C / Montauk R 2 C 04> X - - - - 540-0195-00 399,- Hinten / Augenaufnahme Rear / eye mount

R 1200 CL K 30 03> X 530-0031-00 349,- - - - - Vorne Front

R 1200 CL K 30 03> X - - - - 540-0196-00 399,- Hinten Rear

BOSS-HOSS

V 8 alle X X 530-0645-00 679,- - - - -

BUELL

XB 9 S/R, XB 12 S/R XB 1 01> X 530-0034-00 349,- 531-0034-00 379,- - -

1125 R XB 3 08> X 530-0609-00 349,- 531-0609-00 379,- - -

BSA

Cross X X 530-0547-00 679,- 531-0547-00 699,- - -

BULTACO

TSS 250 61-69 X X 530-0574-00 679,- 531-0574-00 699,- - -
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BULTACO

Trial Sherpa T 350 82 X X 530-0149-00 679,- 531-0149-00 699,- - -

CAGIVA

W12 350 2 N 1 92-96 X - - - - 540-0207-00 399,-

River 500 3 G 98> X - - - - 540-0208-00 399,-

Raptor 650 M 2 00> X - - - - 540-0210-00 399,-

Grand Canyon M 3 98> X - - - - 540-0209-00 399,-

Elefant 750 B 93< X - - - - 540-0211-00 399,-

Elefant 750/ 900 B 97< X - - - - 540-0212-00 399,-

Lucky B 93-97 X - - - - 540-0212-01 399,-

900 i.e. Lucky 1 B X - - - - 540-0213-00 399,- Alt / Einspritzung Old / injector

Raptor 1000 M 2 00> X - - - - 540-0210-01 399,-

DUCATI

250 Mach 1 67> X X 530-0148-00 679,- 531-0148-00 699,- - - Classic Rennstrecke Classic Racetrack

350 F 3 ZDM 350 R 85> X - - - - 540-0215-00 399,-

350-500 1 Zyl. Classic Race 68> X X 530-0646-00 679,- - - - -

450 Scrambler 73 X X 530-0647-00 679,- - - - -

500 Pantah 78-86 X X 530-0648-00 679,- - - - -

600 Pantah 78-86 X X 530-0648-01 679,- - - - -

Monster 600 M 94-99 X - - - - 540-0216-00 399,-Monster 600 M 94-99 X - - - - 540-0216-00 399,-

Monster 600 M 3 00> X - - - - 540-0226-01 399,-

600 SS S 91-98 X - - - - 540-0217-00 399,-

620 S i.e. V 5 02> X - - - - 540-0221-01 399,-

Monster 620 i.e. M 4 02> X 540-0227-00 399,-

650 Pantah 650 Pantah 78-86 X X 530-0648-02 679,- - - - -

Monster 695 M 4 06> X 540-0227-03 399,-

748 748 94> X - - - - 540-0218-01 399,-

749 / S H 5 03> X - - - - 540-0231-00 399,-

750 Königswelle DM 750 85< X X 530-0037-00 679,- 531-0037-00 699,- - -

750 Sport S 89-90 X 530-0036-00 349,- 531-0036-00 379,- - -

Monster 750 M / M 1 95-01 X - - - - 540-0216-02 399,-

Monster 750 i.e. M 4 02> X 540-0227-01 399,-

750 Santa Monica 750 88> X - - - - 540-0649-00 399,-

750 SS S 91-98 X - - - - 540-0217-01 399,-

750 SS / 750 S ie V 2 99-02 X - - - - 540-0221-03 399,-

750 F1 ZDM 750 R 86-89 X - - - - 540-0219-00 399,-

Monster S 2 R (800cm³) M 4 05> X - - - - 540-0225-01 399,-

800 SS / 800 S i.e. V 5 03-05 X - - - - 540-0221-05 399,-

Monster 800 i.e. M 4 04> X - - - - 540-0227-05 399,-

860 Königswelle DM 860 85< X X 530-0037-01 679,- 531-0037-01 699,- - -

851 Strada 851 S 1 88< X - - - - 540-0650-00 399,-
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DUCATI

851 Strada 851 S 3 88> X - - - - 540-0216-01 399,-

888 Strada 851 S 1 88> X - - - - 540-0216-04 399,-

888 SP 5 888 S 1 93> X - - - - 540-0220-00 399,-

MH 900 E V 3 00> X 530-0569-00 349,- 531-0569-00 379,- - -

Monster 900 M 93-00 X - - - - 540-0216-03 399,-

Monster 900 i.e. M 2 00-01 X - - - - 540-0226-02 399,-

Monster 900 i.e. M 4 01> X - - - - 540-0227-04 399,-

900  Sport S 90< X 530-0036-01 349,- 531-0036-01 379,- - -

900 SS 75-85 X X 530-0037-02 679,- 531-0037-02 699,- - - MHR Königswelle MHR Königswelle

900 SS Verlichhi - Mono 900 SS 75> X - - - - 540-0651-00 399,-

900 SS / FE S 91-98 X - - - - 540-0217-02 399,-

900 SS i. e. V 1 99-02 X - - - - 540-0221-06 399,-

906 Paso 906 PC 88-90 X - - - - 540-0224-00 399,-

907 i.e ZDM 906 PI 2 91-92 X 530-0652-00 349,- 531-0652-00 379,- - -

Monster S 4 M 4 01> X - - - - 540-0222-00 399,-

ST 2 S 1 00< X - - - - 540-0230-00 399,-

ST 3/ ST 4/ ST 2 S 2 / S 1 / S 3 98> X - - - - 540-0653-00 399,-

Monster S 2 R M 4 06> X - - - - 540-0225-02 399,- 1000 ccm 1000 cc

Monster S 4 R M 4 04> X - - - - 540-0225-00 399,-Monster S 4 R M 4 04> X - - - - 540-0225-00 399,-

Monster 1000 S i.e / Monster 1000 M 4 03> X - - - - 540-0223-00 399,-

Multistrada 1000 DS/S / 800 / 1100 A 1 03> X - - - - 540-0228-01 399,-

Multistrada 1000 A1/00/AB A 1 06> X 530-0555-00 349,-

GT 1000 C 103 A 06> X X 530-0159-00 679,- 531-0159-00 699,- - -

Sport 1000 C 101 A 06> X 530-0555-00 349,- 531-0555-00 379,- - -

1000 Sport C 1 08> X X 530-0629-00 679,-

GILERA

XRT 600 Piaggio 88> X 530-0654-00 349,- -

XRT 600 Nord-West XRT 600 91> X 530-0143-00 349,- 531-0143-00 379,- - -

RC 600 RC 600 89> X 530-0039-00 349,- 531-0039-00 379,- - -

RC 600 C C 600 91> X 530-0040-00 349,- 531-0040-00 379,- - -

Saturno - Europe Saturno 89 > X - - - - 540-0371-00 399,-

HARLEY-DAVIDSON

883 Sportster XL/2 92-04 X X 530-0041-20 679,- 531-0041-20 699,- - -

883 Sportster XL XL/2 04> X X 530-0041-23 679,- 531-0041-23 699,- - -

883 Sportster Low XL 883 L XL/2 04> X X 530-0041-24 679,- 531-0041-24 699,- - -

883 Sportster Custom XL 883 C XL/2 04> X X 530-0041-25 679,- 531-0041-25 699,- - -

883 R XL 883 R XL/2 04> X X 530-0041-26 679,- 531-0041-26 699,- - -

1100 Sportster XL/2 86-88 X X 530-0041-21 679,- 531-0041-21 699,- - -

1200 Sportster XL/2 95-03 X x 530-0041-22 679,- 531-0041-22 699,- - -

1200 Sportster XL 1200 XL/2 04-08 X X 530-0041-27 679,- 531-0041-27 699,- - -
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HARLEY-DAVIDSON

1200 Sportster Roadster XL 1200 R XL/2 04-08 X X 530-0041-28 679,- 531-0041-28 699,- - -

1200 Sportster Low XL 1200 L XL/2 04> X X 530-0041-29 679,- 531-0041-29 699,- - -

1200 Sportster Custom XL 1200 C XL/2 04> X X 530-0041-30 679,- 531-0041-30 699,- - -

1200 Sportster Nightster XL 1200 N XL/2 08> X X 530-0041-31 679,- 531-0041-31 699,- - -

XL 1200 Forty Eight XL/2 10> X X 530-0728-00 679,- 531-0728-00 699,- - -

XL 1200 Sportster Custom XL 2 06> X X 530-0748-00 679,- 531-0748-00 699,- - -

XR 1200 XR 1 08> X X 530-0604-00 679,- 531-0604-00 699,- - -

XR 1200 X XR 1 09> X X 530-0727-00 679,- 531-0727-00 699,- - -

Road King FLHR FLT / FL 1 96-08 X X 530-0041-60 679,- 531-0041-60 699,- - -

Road King/Classic FLHRC FL 1 96-08 X X 530-0041-61 679,- 531-0041-61 699,- - -

Road King Classic FL 2 09> X X 530-0703-00 679,- 531-0703-00 699,- - -

Road King Custom FLHRS FL 1 04-07 X X 530-0041-62 679,- 531-0041-62 699,- - -

Electra Glide Standard FLHT FLT / FL 1 96-08 X X 530-0041-63 679,- 531-0041-63 699,- - -

Electra Glide Classic FLHTC FLT / FL 1 96-07 X X 530-0041-64 679,- 531-0041-64 699,- - -

Electra Glide Ultra Classic FLHTCU FLT / FL 1 96-08 X X 530-0041-65 679,- 531-0041-65 699,- - -

Street Glide  FLHX FL 1 07-08 X X 530-0041-66 679,- 531-0041-66 699,- - -

Dyna Street Bob  FXDB FD 2 06> X X 530-0528-00 679,- 531-0528-00 699,- - - FXDB FXDB

Dyna Wide Glide FXDWG FD 1 06-07 X X 530-0528-03 679,- 531-0528-03 699,- - -

Low Rider FXDL FD 2 06-08 X X 530-0528-02 679,- - - - -Low Rider FXDL FD 2 06-08 X X 530-0528-02 679,- - - - -

Dyna Super Glide Custom FXDC FD 2 06> X X 530-0528-01 679,- 531-0528-01 699,-

Dyna Wild Glide FD 1 05< X X 530-0527-01 679,- 531-0527-01 699,- - - FXDWG FXDWG

Dyna Low Rider VXDL FD 1 05< X X 530-0527-02 679,- 531-0527-02 699,- - - FXDL FXDL

Dyna Super Glide FXD FD 1 04< X X 530-0527-00 679,-

Dyna Super Glide Convertible FD 1 05< X X 530-0527-03 679,- 531-0527-03 699,- - - FXDS-CON FXDS-CON

Dyna Super Glide Sport  FXDX FD 1 05< X X 530-0527-04 679,- 531-0527-04 699,- - - FXDX FXDX

Dyna Super Glide T-Sport  FXDXT FD 1 05< X X 530-0527-05 679,- 531-0527-05 699,- - - FXD FXD

Dyna Fat Bob FD 2 08> X X 530-0598-00 679,- 531-0598-00 699,- - - FXDF FXDF

HONDA

NS 50 90 X 530-0655-00 349,- - - - -

NS 80 90 X 530-0655-01 349,- - - - -

MTX 80 HD 08 83> X 530-0656-00 349,- - - - -

CLR 125 City Fly JD 18 A 98> X 530-0043-00 349,- 531-0043-00 379,- - -

CLR 125 City Fly JD 18 A 98> X 530-0043-01 349,- 531-0043-01 379,- - - Tieferlegung 30 mm Lowering 30 mm

CBF 125 C 40 08> X X 530-0700-00 679,- 531-0700-00 699,- - -

CBR 125 R  JC 34 04 X 530-0047-00 349,- 531-0047-00 379,- - -

NSR 125 JC 22 89-92 X 530-0044-00 349,- 531-0044-00 379,- - -

NSR 125 Raiden Sp JC 22 93> X 530-0045-00 349,- 531-0045-00 379,- - -

NSR 125 R JC 22 97> X 530-0046-00 349,- 531-0046-00 379,- - -

NX 125 JD 12 X 530-0048-00 349,- 531-0048-00 379,- - -

NX 125 JD 09 93> X 530-0049-00 349,- 531-0049-00 379,- - -
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HONDA

XL 125 Varadero JC 32 00> X - - - - 540-0235-00 399,-

XLR 125 JD 16 98> X 530-0051-00 349,- 531-0051-00 379,- - -

TL 125 Trail TL 125 S 76> X X 530-0050-00 679,- 531-0050-00 699,- - -

MTX 200 RW MD 07 83-85 X - - - - 540-0657-00 399,-

XL 200 R MD 06 84 X - - - - 540-0658-00 399,-

CBF 250 MC 35 05> X 540-0236-00 399,-

CBR 250 R MC 41 11> X 530-0744-00 349,- - - - -

CN 250 Helix MF 02 X X 530-0052-00 679,- 531-0052-00 699,- - - Hinten Rear

NSR 250 NC 28 96> X - - - - 540-0237-00 399,-

NX 250 MD 21 / MD 25 88-96 X - - - - 540-0238-00 399,-

XL 250 R MD 03 82-83 X - - - - 540-0239-00 399,-

XL 250 R MD 11 84> X - - - - 540-0240-00 399,-

XL 350 R ND 03 85-87 X - - - - 540-0241-00 399,-

XR 250 R 86-87 X - - - - 540-0659-00 399,-

XR 250 R ME 06 88-89 X - - - - 540-0660-00 399,-

XR 250 R ME 06 90-95 X - - - - 540-0661-00 399,-

CB 1 NC 27 89-91 X - - - - 540-0242-00 399,- CB 400 F CB 400 F

CBR 400 RR NC 23 89< X - - - - 540-0243-00 399,-

CBR 400 RR NC 29 89> X - - - - 540-0244-00 399,-CBR 400 RR NC 29 89> X - - - - 540-0244-00 399,-

CB 400 SF NC 31 92> X X 530-0053-00 679,- 531-0053-00 699,- - -

NS 400 R NC 19 82 > X - - - - 540-0245-00 399,-

RVF 400 NC 35 94-96 X - - - - 540-0246-00 399,-

VF 400 FD NC 13 83> X - - - - 540-0662-00 399,-

VFR 400 R NC 30 89> X - - - - 540-0247-00 399,-

CB 500 Four CB 500 75> X X 530-0054-00 679,- 531-0054-00 699,- - - 4 Zylinder 4 cylinder

CB 500 PC 26 /  32 95> X X 530-0055-00 679,- 531-0055-00 699,- - -

CBF 500 PC 39 04> X - - - - 540-0252-01 399,-

CX 500 CX 500 79> X X 530-0056-00 679,- 531-0056-00 699,- - -

CX 500 E Euro PC 06 82-84 X - - - - 540-0249-00 399,-

CX 500 T Turbo PC 03 83> X - - - - 540-0249-01 399,-

GL 500 PC 02 82-84 X - - - - 540-0250-00 399,-

VF 500 F/ F2 PC 12 84-87 X - - - - 540-0251-00 399,-

XL 500 R PD 02 82-86 X - - - - 540-0253-00 399,-

XBR / Clubman 500 PC 15 85> X X 530-0057-00 679,- 531-0057-00 699,- - -

CBX 550 F /FII PC 04 82-85 X - - - - 540-0254-00 399,-

CB 600 F Hornet PC 34 / 36 02< X - - - - 540-0255-00 399,-

CB 600 F Hornet PC 36 03-06 X - - - - 540-0256-00 399,- ACHTUNG! Gabelbreite unbedingt angeben! Attention! Inform us about the fork width!

CB 600 F Hornet PC 41 C 07> X 540-0556-00 399,-

CBF 600 PC 43 08> X - - - - 540-0611-00 399,-

CBF 600 PC 38 04> X - - - - 540-0252-00 399,-
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HONDA

CBR 600 F PC 19 87> X - - - - 540-0257-00 399,-

CBR 600 F PC 23 90< X - - - - 540-0257-01 399,-

CBR 600 F PC 25 96< X - - - - 540-0258-00 399,-

CBR 600 F PC 31 97-99 X - - - - 540-0258-01 399,- Ssp Ssp

CBR 600 F / SF Sport PC 35 99> X - - - - 540-0259-00 399,-

CBR 600 RR PC 37 03-04/05> X - - - - 540-0260-00 399,-

FJS 600 Silverwing PF 01 01> X X 530-0058-00 679,- 531-0058-00 699,- - - Roller Scooter

VT 600 C PC 21 88> X - - - - 540-0261-00 399,-

XL 600 R PD 03 87> X - - - - 540-0262-00 399,-

XL 600 LM/ RM PD 04 86< X - - - - 540-0263-00 399,-

XL 600 V Transalp PD 06 88< X - - - - 540-0264-00 399,-

XL 600 V Transalp PD 06 / 10 89-99 X - - - - 540-0265-00 399,-

XL 650 V Transalp RD 10 / 11 00> X - - - - 540-0280-00 399,-

XR 600 R PE 04 85-86 X - - - - 540-0267-00 399,-

XR 600 R PE 04 87-90 X - - - - 540-0268-00 399,-

XR 600 R PE 04 91-98 X - - - - 540-0269-00 399,-

XR 650 R/ L PE 04 93-99 X - - - - 540-0270-00 399,-

CX 650 E RC 12 82-86 X - - - - 540-0249-02 399,-

CX 650 Turbo RC 16 82-86 X - - - - 540-0249-03 399,-CX 650 Turbo RC 16 82-86 X - - - - 540-0249-03 399,-

FMX 650 RD 12 A 05> X - - - - 540-0272-00 399,-

GL 650 D RC 10 83-84 X - - - - 540-0250-01 399,- Silverwing Silverwing

NT 650 Hawk / GT Bross RC 31 88-91 X - - - - 540-0273-00 399,-

NTV 650 V Deauville RC 47 98-05 X - - - - 540-0274-00 399,-

NTV 650 Revere RC 33 88-98 X - - - - 540-0275-00 399,-

NX 650 Dominator RD 02 88-94 X - - - - 540-0276-00 399,- Höherlegung nicht möglich Highering not possible

NX 650 Dominator RD 08 95> X - - - - 540-0277-00 399,-

SLR 650 / Vigor RD 09 97> X - - - - 540-0278-00 399,-

XRV 650 Africa Twin RD 03 88-89 X - - - - 540-0279-00 399,-

Transalp 700 RD 13 08> X 540-0572-00 399,-

VF 700 RC 15 83-86 X - - - - 540-0283-00 399,-

CB 750 RC 42 93> X X 530-0059-00 679,- 531-0059-00 699,- - - Seven Fifty Seven Fifty

CB 750 K1-7 / F1-2 CB 750 K / G 70> X X 530-0155-00 679,- 531-0155-00 699,- - -

CB 750 F1/ F2 RC 04 76-80 X X 530-0060-01 679,- 531-0060-01 699,- - -

CBX 750 F RC 17 84-86 X - - - - 540-0281-00 399,-

RVF 750 R RC 45 94> X - - - - 540-0289-00 399,-

Shadow 750 RC 50 B 08> X X 530-0698-00 679,- 531-0698-00 699,- - -

VF 750 C Magna RC 43 93-00 X X 530-0061-00 679,- 531-0061-00 699,- - -

VT 750 C 2 RC 44 97-01 X X 530-0062-00 679,- 531-0062-00 699,- - -

VT 750 C RC 48 00> X X 530-0578-00 679,- 531-0578-00 699,- - -

VF 750 Sport RC 07 82-85 X - - - - 540-0284-00 399,-
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VFR 750 F RC 24 86-89 X - - - - 540-0285-00 399,-

VFR 750 F RC 36 89-93 X - - - - 540-0286-00 399,-

VFR 750 F RC 36 94-99 X - - - - 540-0287-00 399,-

VFR 750 R RC 30 88-89 X - - - - 540-0288-00 399,-

XLV 750 R Transalp RD 01 83-85 X - - - - 540-0290-00 399,-

XRV 750 R Africa Twin RD 04 90-92 X - - - - 540-0279-01 399,-

XRV 750 R Africa Twin RD 07 93> X - - - - 540-0291-00 399,-

PC 800 RC 34 88> X X 530-0063-00 679,- 531-0063-00 699,- - -

VFR 800 FI RC 46 98-01 X - - - - 540-0292-00 399,-

VFR 800 F RC 46 02> X - - - - 540-0293-00 399,-

CB 900 F Bol´dor SC 01 / 05 / 08 / 09 / 11 78> X X 530-0064-00 679,- 531-0064-00 699,- - -

CB 900 F/ F II Bol´dor SC 09 82-83 X X 530-0064-01 679,- 531-0064-01 699,- - -

CB 900 Hornet SC 48 02> X 540-0294-00 399,-

CB 900 Hornet SC 48 05> X 540-0294-05 399,-

CBR 900 RR SC 28 93-95 X - - - - 540-0295-00 399,-

CBR 900 RR SC 44 00-01 X - - - - 540-0297-00 399,-

CBR 900 RR SC 50 02> X - - - - 540-0298-00 399,-

CBF 1000 SC 58 06> X 540-0308-00 399,- ABS ABS

CB 1000 F SC 30 93-97 X X 530-0065-00 679,- 531-0065-00 699,- - -CB 1000 F SC 30 93-97 X X 530-0065-00 679,- 531-0065-00 699,- - -

CBX 1000 CB 1 78> X X 530-0064-02 679,- 531-0064-02 699,- - -

CBR 1000 F SC 21 / SC 24 87-93 X - - - - 540-0299-00 399,-

CBX 1000 C SC 06 82 > X - - - - 540-0300-00 399,-

CBR 1000 F SC 21 87-88 X - - - - 540-0299-01 399,-

GL 1000 GL 1 / 2 75> X X 530-0146-00 679,- 531-0146-00 699,- - -

VF 1000 R SC 16 84> X - - - - 540-0301-00 399,-

VF 1000 F/ FII SC 15 86> X - - - - 540-0302-00 399,-

VTR 1000 F / Firestorm SC 36 97> X - - - - 540-0303-00 399,-

XL 1000 Varadero SD 01 / 02 99-03 X - - - - 540-0306-00 399,-

XL 1000 V Varadero SD 02 03> X - - - - 540-0307-00 399,- Nur passend f. Einspritzer und mit ABS Only suitable with injector and ABS

CBR 1100 XX SC 35 97-98 X - - - - 540-0311-00 399,- Black-Bird / Vergaser Black-Bird / carburetor

CBR 1100 XX SC 35 99> X - - - - 540-0311-01 399,- Black-Bird / Einspritzer Black-Bird / injector

CB 1100 F Bol´dor SC 11 83> X X 530-0064-03 679,- 531-0064-03 699,- - -

CB 1100 R/F/F2 SC 05 / 08 / 11 78> X X 530-0064-04 679,- 531-0064-04 699,- - -

GL 1100 Inter. SC 02 80> X X 530-0066-00 679,- 531-0066-00 699,- - -

ST 1100 Pan European SC 26 91> X - - - - 540-0312-00 399,- Tieferlegung max. 30 mm Lowering max. 30 mm

CB 1100 SF X-Eleven X 11 SC 42 99> X - - - - 540-0309-00 399,-

VT 1100 C 1 /C 2 / C 3 SC 23 / 32 / 39 94> X X 530-0067-00 679,- 531-0067-00 699,- - -

VF 1100 S SC 17 83< X - - - - 540-0310-00 399,-

ST 1300 Pan European SC 51 02> X - - - - 540-0313-00 399,-

VTX 1300 SC 52 01> X X 530-0071-00 679,- 531-0071-00 699,- - -
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HONDA

GL 1200 DX SC 14 84-88 X X 530-0068-00 679,- 531-0068-00 699,- - -

CB 1300 SC 40 98> X X 530-0069-00 679,- 531-0069-00 699,- - - Nur bei ausgebautem Hebelsystem möglich Only with removed linkage system possible

CB 1300 SC 54 03> X X 530-0070-00 679,- 531-0070-00 699,- - -

X 4 SC 38 98> X X 530-0072-00 679,- 531-0072-00 699,- - -

GL 1500 Gold Wing SC 22 88-00 X X 530-0073-00 679,- 531-0073-00 699,- - -

GL 1500 Gold Wing SC 22 88-00 X - - - - 540-0314-00 399,- Mono-Einseitig Mono-single-sided

F 6 C Valkyrie SC 34 96-01 X X 530-0074-00 679,- 531-0074-00 699,- - -

VTX 1800 SC 46 01> X X 530-0071-01 679,- 531-0071-01 699,- - -

HYOSUNG

XRX 125 RX 06> X 530-0156-00 349,- 531-0156-00 379,- - -

KAWASAKI

KMX 125 MX 125 A / B 86-00 X 530-0075-00 349,- 531-0075-00 379,- - -

KLX 250 LX 250 E 93-98 X - - - - 540-0316-00 399,-

KLR 250 R KL 250 D 84-93 X - - - - 540-0317-00 399,-

KDX 200 89 X - - - - 540-0663-00 399,-

KLX 250 LX 250 B 81> X X 530-0664-00 679,- - - - -

KR - 1 S KR 250 C 2 90> X - - - - 540-0665-00 399,-

Ninja  250 R EX 250 K 08> X 530-0591-00 349,- 531-0591-00 379,- - -

Zephyr 400 ZR 400 C 91> X X 530-0076-00 679,- 531-0076-00 699,- - -Zephyr 400 ZR 400 C 91> X X 530-0076-00 679,- 531-0076-00 699,- - -

ZRX 400 ZRX 400 E 94> X X 530-0077-00 679,- 531-0077-00 699,- - -

ZXR 400 ZX 400 L 91-99 X 530-0078-00 349,- 531-0078-00 379,- - -

ER-5 Twister ER 500 A / B 96-00 X X 530-0079-00 679,- 531-0079-00 699,- - -

ER 5 ER 500 AD 01> X X 530-0080-00 679,- 531-0080-00 699,- - -

GPZ 500 S EX 500 A / D 87> X 530-0081-00 349,- 531-0081-00 379,- - -

KLE 500 LE 500 A 90-07 X - - - - 540-0320-00 399,-

KH 500 / 750 H1 / H1F / H2 72> X X 530-0082-00 679,- 531-0082-00 699,- - -

GPZ 550 KZ 550  81-83 X - - - - 540-0321-00 399,- Augenaufnahme unten Forkmount under

GPZ 550 Uni Trak ZX 550 A 83-91 X - - - - 540-0666-00 399,- Gabelaufnahme unten Eyemount under

Z 550 KZ 550 B 83 > X - - - - 540-0322-00 399,-

Zephyr 550 ZR 550 B 92> X X 530-0083-00 679,- 531-0083-00 699,- - -

ER 6 N / F ER 650 A / EX 650 A 05> X 540-0330-00 399,-

ER 6 N / F ER 650 C / EX 650 C 09> X 540-0619-00 399,-

GPX 600 R ZX 600 C 88 > X - - - - 540-0323-01 399,-

GPZ 600 R ZX 600 A 85 > X - - - - 540-0323-00 399,-

KLR 600/ E KL 600 A / B 83-93 X 530-0084-00 349,- 531-0084-00 379,- - -

ZX 6 R Ninja ZX 600 F 95-97 X - - - - 540-0324-00 399,-

ZX 6 R Ninja ZX 600 G / H 98-99 X - - - - 540-0325-00 399,-

ZX 6 R ZX 600 J 00-01 X - - - - 540-0326-00 399,-

ZX 6 R Ninja ZX 636 A 02> X - - - - 540-0326-00 399,- 636 ccm 636 cc

ZX 6 RR / 636 Ninja ZX 600 K / ZX 636 B 03> X - - - - 540-0327-00 399,-
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         530 Road          540 Road         531 Classic

KAWASAKI

ZZR 600 ZX 600 D 90-92 X - - - - 540-0329-00 399,-

ZZR 600 ZX 600 E 93> X - - - - 540-0667-00 399,-

KLR 650 / Tengai KL 650 A / B 87-94 X 530-0331-00 349,- - - - -

KLX 650 KLX 650 A 92-96 X - - - - 540-0334-00 399,-

W 650 EJ 650-C 99> X X 530-0085-00 679,- 531-0085-00 699,- - -

Versys 650 / ABS LE 650 A / B / C 06> X - - - - 540-0538-00 399,- ABS ABS

GPX 750 R ZX 750 F 87> X - - - - 540-0336-00 399,-

GPZ 750 ZX 750 A 1 83 X - - - - 540-0337-00 399,- Länge + 5 mm möglich Length + 5 mm possible

GPZ 750 R ZX 750 G 84-87 X - - - - 540-0338-00 399,-

GPZ 750 T ZX 750 E 83> X - - - - 540-0339-00 399,-

Zephyr 750 ZR 750 C 92> X X 530-0083-01 679,- 531-0083-01 699,- - -

ZR 7 ZR 750 F 98-02 X - - - - 540-0340-00 399,-

ZX 7 R/ RR Ninja ZX 750 N 96> X - - - - 540-0341-00 399,-

Z 750/ Z 750 S ZR 750 J / ZR 750 K 04-06 X - - - - 540-0344-00 399,-

ZXR 750 ZX 750 J /  L 90-95 X - - - - 540-0341-01 399,-

ZXR 750 ZX 750 H 88-89 X - - - - 540-0342-00 399,-

ZXR 750 ZX 750 H 90 X - - - - 540-0343-00 399,-

ZXR 750 R ZX 750 J / L 91-92 X - - - - 540-0341-05 399,-

VN 800 VN 800 A 95> X - - - - 540-0345-00 399,- Classic ClassicVN 800 VN 800 A 95> X - - - - 540-0345-00 399,- Classic Classic

W 800 EJ 800 A 11> X X 530-0737-00 679,- 531-0737-00 699,- - -

GPZ 900 R ZX 900 A 86< X - - - - 540-0338-01 399,- 10 mm Bohrung Drilling 10 mm 

GPZ 900 R ZX 900 A 87> X - - - - 540-0346-00 399,- 12 mm Bohrung Drilling 12 mm

GPZ 900 R  Japan A 12 00> X - - - - 540-0347-00 399,-

ZX 9 R Ninja ZX 900 B 93-95 X - - - - 540-0341-08 399,-

ZX 9 R Ninja ZX 900 B 96-97 X - - - - 540-0348-00 399,-

ZX 9 R Ninja ZX 900 C 98> X - - - - 540-0349-00 399,-

ZX 9 R Ninja ZX 900 E 00> X - - - - 540-0350-00 399,-

ZX 9 R Ninja ZX 900 E 02> X - - - - 540-0351-00 399,-

ZL 900 ZLT 00 A / E 85> X X 530-0086-00 679,- 531-0086-00 699,- - -

GTR 1000 ZGT 00 A 86 > X - - - - 540-0354-00 399,-

GPZ 1000 RX ZXT 00 A 86-89 X - - - - 540-0352-00 399,-

Z 1000 ZRT 00 A 03-06 X - - - - 540-0357-00 399,-

Z 1000 A1/ 2 Z 1 F 78> X X 530-0087-00 679,- 531-0087-00 699,- - -

Z 1000 MK II KZT 00 A 79-80 X X 530-0087-01 679,- 531-0087-01 699,- - -

Z 1000 J KZT 00 J 81-83 X X 530-0087-02 679,- 531-0087-02 699,- - -

Z 1000 LTD KZT 00 J 81-83 X X 530-0087-03 679,- 531-0087-03 699,- - -

Z 1000 R KZT 00 J 82> X X 530-0087-04 679,- 531-0087-04 699,- - -

ZL 1000 ZLT 00 A / E 85> X X 530-0086-01 679,- 531-0086-01 699,- - -

ZX 10 ZXT 00 B 88-91 X - - - - 540-0353-00 399,-

GPZ 1100 ZX 100 A 1 83< X - - - - 540-0358-00 399,-
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KAWASAKI

GPZ 1100 ZX 100 A 2 / A 3 84> X - - - - 540-0359-00 399,-

GPZ 1100 ZXT 10 E 95-99 X - - - - 540-0360-00 399,-

ST 1100 Z 1000 E 81> X X 530-0088-00 679,- 531-0088-00 699,- - -

Zephyr 1100 ZRT 1100 A 92> X X 530-0089-00 679,- 531-0089-00 699,- - -

ZZR 1100 ZXT 10 C 90-92 X - - - - 540-0361-00 399,-

ZZR 1100 ZXT 10 D 93-96 X - - - - 540-0362-00 399,-

Voyager 1200 X X 530-0602-00 679,- 531-0602-00 699,- - -

ZRX 1200 ZRT 20 A 01> X X 530-0090-00 679,- 531-0090-00 699,- - -

ZX 12 R ZXT 20 A 00> X - - - - 540-0363-00 399,- Inklusive Höhenverstellung Height adjustment included

ZZR 1200 ZXT 20 C 02> X - - - - 540-0365-00 399,-

Z 1300 KZT 30 A 79-90 X X 530-0091-00 679,- 531-0091-00 699,- - -

VN 1500 / Classic VNT 50 A / D / H  / N 89> X X 530-0093-00 679,- 531-0093-00 699,- - -

VN 1500 Drifter VNT 50 J 00> X X 530-0094-00 679,- 531-0094-00 699,- - -

VN 1600 Mean Streak VN 60 B 03-08 X X - - - - 540-0615-00 749,-

KTM

690 Enduro LC 4 08> X 540-0603-00 399,-

690 Duke 10> X - - - - 540-0725-00 399,-

LAVERDA

650 Sport 650 Sport 91 > X - - - - 540-0370-00 399,-650 Sport 650 Sport 91 > X - - - - 540-0370-00 399,-

SFC 750 750 alle X X 530-0095-00 679,- 531-0095-00 699,- - -

1000/1200 1000 / 1200 79-81 X X 530-0095-02 679,- 531-0095-02 699,- - -

SF 1 750 73> X X 530-0095-01 679,- 531-0095-01 699,- - -

1200 1200 81< X X 530-0095-03 679,- 531-0095-03 699,- - -

MAICO

RS 125 Racing 68> X X 530-0668-00 679,- - - - - Rennstrecke Racetrack

MOTO GUZZI

Breva V 750 ie LL 03 X X 530-0097-00 679,- 531-0097-00 699,- - -

750 S3 VK 2 75> X X 530-0669-00 679,- - - - -

Nevada 750 Anniversario LM 11> X X 530-0739-00 679,- 531-0739-00 699,- - -

850 T 1-3 VC / VD 83> X X 530-0096-00 679,- 531-0096-00 699,- - -

V 850/ T/ T3/ T 4 VC / VD 75> X X 530-0098-00 679,- 531-0098-00 699,- - -

Daytona 1000 KA / KL 96< X - - - - 540-0373-00 399,-

Quota KB 92> X - - - - 540-0374-00 399,- Alt Old 

Le Mans 1/2, 850 T 3/4, 1000 SP VE/ VF / VV / VD/ -SP X X 530-0103-00 679,- 531-0103-00 699,- - - Länge 338 mm Length 338 mm

Le Mans 1/2, 850 T 3/4, 1000 SP VE/ VF / VV / VD/ -SP X X 530-0103-01 679,- 531-0103-01 699,- - - Länge 340 mm Length 340 mm

Le Mans 3/4/ 850 T5, 1000 S, Mille GT VR / VH / VV 81> X X 530-0104-00 679,- 531-0104-00 699,- - -

V7 Cafe Classic LW 09> X X 530-0631-00 679,- 531-0631-00 699,-

V7 Classic LW 08> X X 530-0631-01 679,- 531-0631-01 699,-

V7 Racer LW 11> X X 530-0735-00 679,- 531-0735-00 699,- - -

V 1000 G5 Convert /Spada VG X X 530-0098-01 679,- 531-0098-01 699,- - -
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MOTO GUZZI

Quota 1100 ES KM 98> X - - - - 540-0375-00 399,-

Sport 1100 KE / KF 94-95 X - - - - 540-0376-00 399,-

V 11 Sport / V 11 Le Mans KR / KT 96> X - - - - 540-0377-00 399,-

V 1100 Sport 96> X - - - - 540-0670-00 399,-

California EVO / KD 98> X X 530-0099-00 679,- 531-0099-00 699,- - -

California Jackal/ Stone/Titanium KD 01> X X 530-0100-00 679,- 531-0100-00 699,- - -

California II 84 X X 530-0553-00 679,- 531-0553-00 699,- - -

California III / 1000 VW 87-94 X X 530-0098-02 679,- 531-0098-02 699,- - -

California Vintage KD 06> X X 530-0734-00 679,- 531-0734-00 699,- - -

EV-Touring / California KD 03> X X 530-0101-00 679,- 531-0101-00 699,- - -

MOTO MORINI

175 Tresette 175 52> X X 530-0671-00 679,- - - - -

350 Canguro X - - - - 540-0672-00 399,-

500 Camel X - - - - 540-0672-01 399,-

Corsaro 1200 01 05> X X 530-0581-00 679,- 531-0581-00 699,- - -

MZ

SM 125 MZ 125 00> X 530-0107-00 349,- 531-0107-00 379,- - - Nur für Fahrer bis 50kg und Solobetrieb! Suitable for solo riders with 50kg or less!

Baghira Muz 660 E 97> X - - - - 540-0378-00 399,-

Mastiff Muz 660 E 97> X - - - - 540-0379-00 399,-Mastiff Muz 660 E 97> X - - - - 540-0379-00 399,-

NORTON

Norton / Triumph - Motor Triton 50> X X 530-0673-00 679,- - - - -

OSSA

350 Trial 70> X X 530-0588-00 679,- 531-0588-00 699,- - - Mick Andrews Replika Mick Andrews Replika

SACHS

Roadster 800 WSF 8 00> X X 530-0161-00 679,- 531-0161-00 699,- - -

SUZUKI

RG 125 NF 13 A 95> X 530-0674-00 349,- 531-0674-00 379,- - -

DR 250 S SJ 42 A 83-89 X - - - - 540-0383-00 399,-

RG 250 W GJ 21 A 84> X - - - - 540-0382-00 399,-

RGV 250 VJ 21 A 89-90 X 530-0109-00 349,- 531-0109-00 379,- - -

RGV 250 VJ 22 B / VJ 21 A / B 89-96 X 530-0109-01 349,- 531-0109-01 379,- - -

TS 250 X SJ 11 B 85-90 X - - - - 540-0675-00 399,-

DR 350 N/ S DK 41 A 89> X - - - - 540-0385-00 399,-

DR 350 S SK 42 B 90> X - - - - 540-0386-00 399,-

AN 400 Burgman WVAU 99> X - - - - 540-0387-00 399,-

DR 400 S DR 400 80> X X 530-0110-00 679,- 531-0110-00 699,- - -

GSF 400 GK 75 B 89-95 X 530-0111-00 349,- 531-0111-00 379,- - -

GSX 400 Impulse GK 79 A 86-88 X 530-0112-00 349,- 531-0112-00 379,- - -

GSX 400 Impulse GK 79 A 94> X X 530-0113-00 679,- 531-0113-00 699,- - -

GSX-R 400 GK 76 A 93 X - - - - 540-0390-00 399,-
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SUZUKI

GSX-R 400 GK 76 A X - - - - 540-0391-00 399,-

GS 500 E GM 51 B 89> X 530-0114-00 349,- 531-0114-00 379,- - -

RG 500 Sport HM 31 A 70> X X 530-0115-00 679,- 531-0115-00 699,- - -

RG 500 Gamma HM 31 A 85-89 X - - - - 540-0393-00 399,-

GSX 550 EF/ ES GN 71 D 83-88 X - - - - 540-0394-00 399,-

DR 600 S/ R SN 41 A 85-89 X - - - - 540-0395-00 399,-

GSF 600 Bandit GN 77 B 95-99 X - - - - 540-0396-00 399,-

GSF 600 Bandit WVA 8 00> X - - - - 540-0397-00 399,-

GSR 600 WVB 9 06> X 540-0404-00 399,-

GSX 600 F GN 72 B 88> X - - - - 540-0398-00 399,-

GSX 600 F AJ 98> X - - - - 540-0399-00 399,-

GSX-R 600 AD 97-00 X - - - - 540-0400-00 399,- Straße Road

GSXR 600 WVBG 01-03 X - - - - 540-0401-01 399,-

GSXR 600 WVB 2 04> X - - - - 540-0402-00 399,-

RF 600 R GN 76 B 93> X 530-0116-00 349,- 531-0116-00 379,- - - Straße Road

VS 600 Intruder VR 51 B / VS 52 B 87> X X 530-0117-00 679,- 531-0117-00 699,- - -

AN 650 Burgmann WVBU 02> X X 530-0118-00 679,- 531-0118-00 699,- - -

DL 650 K, V-Strom WVB 1 04> X - - - - 540-0411-00 399,-

DL 650 K V-Strom WVB 1 07> X 540-0695-00 399,-DL 650 K V-Strom WVB 1 07> X 540-0695-00 399,-

DR 650 R/ RS / Dakar SP 41 / 42 B 90-91 X - - - - 540-0405-00 399,-

DR 650 RSE SP 43 B 91-96 X - - - - 540-0405-02 399,-

DR 650 RN/ RUN/ RER/ REUR / Dakar SP 44 / 45 B 92-95 X - - - - 540-0405-03 399,-

DR 650 SE SP 46 B 96> X - - - - 540-0406-00 399,-

GSF 650 WVB 5 05> X 540-0397-01 399,-

GR 650 XD GP 51 A 83> X - - - - 540-0407-00 399,-

GSX 650 F WVCJ 07> X 540-0624-00 399,-

SFV Gladius 650 WVCX 09> X 530-0627-00 349,-

SV 650 /S WVBY 03> X - - - - 540-0409-01 399,-

LS 650 Savage NP 41 B 86> X X 530-0119-00 679,- - - - -

XF 650 / U Freewind AC 97> X - - - - 540-0410-00 399,-

VS 700 Intruder VR 51 B / VS 52 B 87-91 X X 530-0117-02 679,- 531-0117-02 699,- - -

DR 750 SR 41 B 89-90 X - - - - 540-0412-00 399,-

GS 750 D/ E GS 750 76> X X 530-0125-01 679,- 531-0125-01 699,- - -

GSX 750 Katana GR 71 A 79> X X 530-0120-00 679,- 531-0120-00 699,- - -

GSX 750 AE 98> X X 530-0121-00 679,- 531-0121-00 699,- - -

GSX 750 E GR 72 A 83-88 X - - - - 540-0413-00 399,-

GSX 750 F AK 98> X - - - - 540-0399-01 399,-

GSX 750 F GR 78 A 91> X - - - - 540-0414-00 399,-

GSX-R 750 F GR 75 A 85-87 X - - - - 540-0415-00 399,-

GSX-R 750 GR 77 B 88-89 X - - - - 540-0416-00 399,-
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SUZUKI

GSX-R 750 GR 79 B 89 X - - - - 540-0417-00 399,-

GSX-R 750 GR 7 AB 89-92 X - - - - 540-0418-00 399,-

GSXR 750 WVB 3 04> X - - - - 540-0402-01 399,-

GSX-R 750 W GR 7 BB 93-95 X - - - - 540-0418-01 399,-

GSX-R 750 T GR 7 DB 96> X - - - - 540-0419-00 399,-

GSXR 750 Y WVBD 00> X - - - - 540-0401-00 399,-

VS 750 VR 51 B / VS 52 B 87-91 X X 530-0117-01 679,- 531-0117-01 699,- - -

DR 800 / SU SR 42 B / SR 43 B 89-99 X - - - - 540-0412-01 399,-

VS 800 VS 52 B 87> X X 530-0117-03 679,- - - -

VL 800 Volusia WVBM 01> X - - - - 540-0420-00 399,-

VX 800 VS 51 B 91> X X 530-0582-00 679,- 531-0582-00 699,- - -

VZ 800 Marauder AF 11 97> X X 530-0123-00 679,- 531-0123-00 699,- - -

GS 850 G/ GL/ GN/ EN/ GT/ GX GS 850 / GS 72 A 80> X X 530-0124-00 679,- 531-0124-00 699,- - -

RF 900 R / RS 2 GT 73 B 94-99 X 530-0116-01 349,- 531-0116-01 379,- - -

DL 1000 V-Strom WVBS 02> X - - - - 540-0425-00 399,-

GS 1000 E/ S GS 1000 78> X X 530-0125-00 679,- 531-0125-00 699,- - -

GS 1000 G/LT7 GLT GS 100 G/ GU 73 A 81> X X 530-0124-01 679,- 531-0124-01 699,- - -

SV 1000 N WVBX 03> X - - - - 540-0409-00 399,-

SV 1000 S WVBX 03> X - - - - 540-0409-02 399,-SV 1000 S WVBX 03> X - - - - 540-0409-02 399,-

GSX 1100 L GS 110 XS 79-85 X X 530-0120-01 679,- 531-0120-01 699,- - -

GSX 1100 Katana GS 1100 X 80-85 X X 530-0120-02 679,- 531-0120-02 699,- - -

GSX 1100 F GV 72 C 88 > X - - - - 540-0426-00 399,-

GSX 1100 EFE/ ESE GV 71 C 84-87 X - - - - 540-0427-00 399,-

GSX 1100 G GV 74 A 91 > X - - - - 540-0428-00 399,-

GSX-R 1100 G GU 74 C 86-88 X - - - - 540-0429-00 399,-

GSX-R 1100 GV 73 C 89-92 X - - - - 540-0418-02 399,-

GSX-R 1100 W GU 75 C 93-98 X - - - - 540-0418-03 399,-

GSF 1200 Bandit GV 75 A 96-00 X - - - - 540-0430-00 399,-

GSF 1200 Bandit WVA 9 01-05 X - - - - 540-0431-00 399,-

GSF 1200 Bandit WVCB 06 X 540-0549-00 399,-

GSX 1200 WVA 3 99-00 X X 530-0127-00 679,- 531-0127-00 699,- - -

VS 1400 VX 51 L 87> X X 530-0128-00 679,- 531-0128-00 699,- - -

GSX 1400 WVBN 01> X X 530-0126-00 679,- 531-0126-00 699,- - - Standard =Länge + 3mm Standard = length + 3mm

VL 1500 Intruder AL 98> X - - - - 540-0432-00 399,-

TRIUMPH

TT 600 806 AD 00> X - - - - 540-0435-00 399,-

Daytona 600 806 LW 03> X - - - - 540-0437-00 399,-

Trident 750 T 300 92> X - - - - 540-0436-00 399,-

America 908 M/986 MK/986 MK 2 02> X X 530-0559-01 679,- 531-0559-01 699,- - -

Speedmaster 908 ML / 986 ML 2 03> X X 530-0559-00 679,- 531-0559-00 699,- - -
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TRIUMPH

Bonneville 908 MD 00> X X 530-0129-00 679,- 531-0129-00 699,- - -

Thruxton 900 986 ME 04> X X 530-0154-00 679,- 531-0154-00 699,- - -

Scrambler 900 J 917 06> X X 530-0589-00 679,- 531-0589-00 699,- - -

Daytona 900 T 300 D 91> X - - - - 540-0436-04 399,-

Speed Triple T 300 B 94> X - - - - 540-0436-02 399,-

Trident 900 T 300 C / E 92> X - - - - 540-0436-03 399,-

Sprint 900 T 300 A 92> X - - - - 540-0436-01 399,-

Thunderbird Classic T 309 RT 95> X - - - - 540-0441-00 399,-

Thunderbird Sport T 309 RT 98> X - - - - 540-0442-00 399,-

Thunderbird Sport 309 RD 03> X - - - - 540-0679-00 399,-

Adventurer T 309 RT 97> X - - - - 540-0447-00 399,-

Trophy 900 T 300 / E 92> X - - - - 540-0436-05 399,-

Sprint ST T 695 99> X - - - - 540-0439-00 399,- Sprint RS Bj. '04 Einarmschwinge Sprint RS  Bj. '04 , Single-sided-swing-arm

Sprint RS T 695 00> X - - - - 540-0440-00 399,- Zweiarmschwinge Double-sided-swing-arm

Speed Triple 955 I T 509 98> X - - - - 540-0438-00 399,- T509 T509

Speed Triple 595 N 98> X - - - - 540-0438-01 399,-

Daytona 955 i T 595 / 595 N 02> X - - - - 540-0450-00 399,- Zweiarmschwinge Double-sided-swing-arm

Daytona 955i T 595 /T 595 N 97-01 X - - - - 540-0438-02 399,- Einarmschwinge-Sondermodell Single-sided-swing-arm special model

Daytona 1200 T 300 / T 300 D 91> X - - - - 540-0436-07 399,-Daytona 1200 T 300 / T 300 D 91> X - - - - 540-0436-07 399,-

Trophy 1200 T 300 / E 92> X - - - - 540-0436-06 399,-

Thunderbird 1600 B 16 BA 09> X X - - - - 540-0696-00 749,-

Thunderbird Storm (1700) B 16 BA 11> X X - - - - 540-0696-01 749,-

Rocket III C 23 XB 04> X X 540-0529-00 749,- Neue Konstruktion New construction

Rocket III Roadster C 23 CB 10> X X 540-0740-00 749,-

Rocket III Touring 23 XC 07> X X 540-0742-00 749,-

YAMAHA

DT 80 37 A / 53 V 83> X 530-0680-00 349,- - - - -

RD 80 10 X 82-84 X - - - - 540-0681-00 399,-

DT 125 LC 4 BL / 3 BN / DE 06 83> X 530-0682-01 349,- 531-0682-01 379,- - -

DT 125 R 4 BL / 3 BN / DE 06 83> X 530-0682-00 349,- - - - -

RD 125 10 W 82> X 530-0683-00 349,- - - -

TTR 125 03> X 530-0684-00 349,- - - - -

TZR 125 4 HW / 4 FL 96-99 X 530-0130-00 349,- 531-0130-00 379,- - -

TZR 125 4 DL 92-95 X 530-0685-00 349,- 531-0685-00 379,- - -

YZF 125 R RE 06 08> X 530-0595-00 349,- 531-0595-00 379,- - -

DT 175 2 K 4 75-82 X 530-0686-00 349,- - - - -

DT 230 R Lanza 4 TZ 1 / 2 99> X - - - - 540-0687-00 399,-

RD 250 4 L 1 80-82 X - - - - 540-0453-00 399,-

RD 250 4 L 1 83> X - - - - 540-0454-00 399,-

TZR 250 R/ SP 3 XV / 2 MA 91> X 530-0131-00 349,- 531-0131-00 379,- - -
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Wilbers Federbeine
(Wilbers shock absorber)        ECO LINE - BIKE

Wilbers Ecoline

                     Deutsch                   English

         530 Road          540 Road         531 Classic

YAMAHA

TDR 250 3 CK 88-93 X - - - - 540-0456-00 399,-

TZR 250 2 MA 85-87 X - - - - 540-0457-00 399,-

TZR 250 2 MA 88-90 X - - - - 540-0458-00 399,-

TZR 250 2 MA / 3 MA 91> X - - - - 540-0459-00 399,-

XT 250 3 Y 3 81> X - - - - 540-0455-00 399,-

RD 350 LC 4 LO 80-82 X - - - - 540-0453-01 399,-

RD 350 YPVS, F, N, LC 31 K / 1 WW / 1 WX 83> X - - - - 540-0454-02 399,-

TT 350 1 TJ 86-93 X - - - - 540-0464-00 399,-

XT 350 1 MM / 55 V / 3 YT 85> X - - - - 540-0465-00 399,-

FZR 400 3 BF / 3 TB 86> X - - - - 540-0467-00 399,-

FZR 400 RR 3 TJ / 4 DX 92> X - - - - 540-0468-00 399,-

SRX 400 1 XL 85-89 X X 530-0132-00 679,- 531-0132-00 699,- - -

SRX 400 1 XL 90> X - - - - 540-0469-00 399,-

WR 400 F CH 02 98> X - - - - 540-0470-00 399,-

XS 400 DOHC 12 E 82> X - - - - 540-0688-00 399,-

TZ 430 X X 530-0157-00 679,- 531-0157-00 699,- - -

RD 500 LC 47 X / 1 GE 84> X - - - - 540-0472-00 399,-

SR 500 2 J 4 / 48 T 83-98 X X 530-0133-00 679,- 531-0133-00 699,- - -

XT 500 1 U 6 76-89 X X 530-0134-00 679,- 531-0134-00 699,- - -XT 500 1 U 6 76-89 X X 530-0134-00 679,- 531-0134-00 699,- - -

XV 535 2 YL / 3 BR / VJ 01 88< X X 530-0135-00 679,- 531-0135-00 699,- - -

XT 550 5 Y 3 82-83 X - - - - 540-0473-00 399,-

XZ 550 11 U 82-84 X - - - - 540-0474-00 399,-

FZ 6 N/S Fazer RJ 07 03> X - - - - 540-0478-00 399,-

FZR 600 Genesis 3 RH / 3 HE 89-93 X 530-0187-00 349,- - - - -
Höherlegung max. 25 mm, Tieferlegung max. 
30 mm

Highering max. 25 mm, lowering max. 30 mm

FZR 600 R 4 MH / 4 JH 94-95 X - - - - 540-0476-00 399,-

FZS 600 Fazer RJ 02 98-03 X - - - - 540-0477-00 399,-

FZ 6 N/S/S2 Fazer RJ 14 07> X 540-0560-00 399,-

SRX 600 4 SU / 1 XM / 1 XL 90> X - - - - 540-0469-01 399,-

SRX  600 1 XM / 1 XL 85-89 X X 530-0132-01 679,- 531-0132-01 699,- - -

XJ 6 Diversion RJ 19 09> X 540-0617-00 399,-

TT 600 L/ N 4 LW 93< X - - - - 540-0479-00 399,-

TT 600 4 LW / 4 GV 93> X - - - - 540-0480-00 399,-

TT 600 E 4 LW 93> X - - - - 540-0481-00 399,- E=Elektrostarter/ Fahrwerk ab Werk tiefer E = electronic starter/ chassis is 
factory loweredXJ 600 51 J / 3 KM / 3 KN 84> X - - - - 540-0483-00 399,-

XJ 600 S/ N / Diversion 4 LX / 4 BR / RJ 01 91> X - - - - 540-0484-00 399,-

XT 600 E/K 3 TB / 3 UW / DJ 02 90> X - - - - 540-0485-00 399,-

XT 600 Z/ Tènèré 34 L / 55 W / 1 VJ / 3 AJ 84-89 X - - - - 540-0486-00 399,- Alle Motorräder bis auf Typenschlüssel "5Y3" All but 5Y3

XT 600 2 KF 89 X - - - - 540-0486-01 399,-

YZF 600 R Thundercat 4 TV / 4 WD 93 X - - - - 540-0487-00 399,-
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Wilbers Federbeine
(Wilbers shock absorber)        ECO LINE - BIKE

Wilbers Ecoline

                     Deutsch                   English

         530 Road          540 Road         531 Classic

YAMAHA

YZF 600 R 6  RJ 03 98-02 X - - - - 540-0488-00 399,-

YZF 600 R 6 RJ 05 / RJ 09 03-05 X - - - - 540-0489-00 399,-

XJ 650 XJ 650 80> X X 530-0542-00 679,- 531-0542-00 699,- - -

XVS 650 4 VR / 4 XR / VM 02 / 03 / 0497> X - - - - 540-0491-00 399,-

SZR 660 4 SU 96> X - - - - 540-0494-00 399,-

SZR 660 4 SU 96> X 530-0690-00 349,- 531-0690-00 379,- - -

XT 660 X/R DM 01 04> X - - - - 540-0496-00 399,-

XTZ 660 3 YF / 4 MD 91> X - - - - 540-0495-00 399,-

XTZ 660 Tenere DM 02 08> X 540-0599-00 399,- 20 mm weniger Hub / nicht Offroad 20 mm less stroke / not offroad

FZ 750 1 FN 85-86 X - - - - 540-0498-00 399,-

FZ 750 Genesis 2 KK / 2 MG / 3 KT / 3 KS 87-92 X - - - - 540-0499-00 399,-

FZX 750 Fazer 2 JE 86> X X 530-0136-00 679,- 531-0136-00 699,- - -

TX 750 80> X X 530-0691-00 679,- - - - -

XTZ 750 3 LD / 3 WM 89-97 X - - - - 540-0500-00 399,- Tieferlegung nicht möglich Lowering not possible

XV 750 5 G 5 81-84 X - - - - 540-0501-00 399,-

TDM 850 3 VD / 4 CM / 4 TX 91-01 X - - - - 540-0503-00 399,-

TRX 850 4 UN 96-99 X - - - - 540-0505-00 399,-

TDM 900 RN 08 / RN 11 / RN 18 02> X - - - - 540-0504-00 399,-

XJ 900 31 A/ 58 L / 4 BB 83-94 X X 530-0137-00 679,- 531-0137-00 699,- - -XJ 900 31 A/ 58 L / 4 BB 83-94 X X 530-0137-00 679,- 531-0137-00 699,- - -

XJ 900 Diversion 4 KM 95> X - - - - 540-0506-00 399,-

XV 920 84-85 X - - - - 540-0692-00 399,-

XV 920 86> X - - - - 540-0693-00 399,-

FZR 1000 EXUP 3 LE 89> X 530-0139-00 349,- 531-0139-00 379,- - -

FZR 1000 2 LA 86-88 X - - - - 540-0507-00 399,-

FZS 1000 RN 06 / RN 14 01> X - - - - 540-0511-00 399,-

GTS 1000 4 BH 93> X - - - - 540-0508-00 399,- Vorne Front

GTS 1000 4 BH 93> X - - - - 540-0509-00 399,- Hinten Rear

XV 1000 TR 1/ SE 5 A 8 / 23 W 83> X - - - - 540-0510-00 399,-

YZF 1000 R Thunderace 4 VD / 4 SV 96> X - - - - 540-0516-00 399,-

XS 1100 2 H 9 78-82 X X 530-0140-00 679,- 531-0140-00 699,- - -

XV 1000 Virago 2 AE 85> X X 530-0138-00 679,- 531-0138-00 699,- - -

FJ 1100 4 AY X - - - - 540-0518-00 399,- unten Gabelaufnahme Lower mounting: fork

FJ 1100 47 E 84-87 X - - - - 540-0519-00 399,- unten Augenaufnahme Lower mounting: lug

XV 1100 Virago 3 LP 85> X X 530-0138-01 679,- 531-0138-01 699,- - -

XVS 1100 Drag Star VP 05 / VP 16 99> X - - - - 540-0513-00 399,-

YZF 1000 R1 RN 01 / 04 / 09 98-03 X - - - - 540-0514-00 399,-

YZF 1000 R1 RN 12 04> X - - - - 540-0515-00 399,-

BT 1100 Bulldog RP 05 01> X - - - - 540-0517-00 399,-

FJ 1200 1 XJ 85-87 X - - - - 540-0519-01 399,-

FJ 1200 3 CW 88-90 X - - - - 540-0520-00 399,-
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Wilbers Federbeine
(Wilbers shock absorber)        ECO LINE - BIKE

Wilbers Ecoline

                     Deutsch                   English

         530 Road          540 Road         531 Classic

YAMAHA

FJ 1200 3 YA/ 4 YA/ 3 CY 91-99 X - - - - 540-0521-00 399,-

V-Max 2 EN / 2 LT / 2 WE 85-00 X X 530-0141-00 679,- 531-0141-00 699,- - -

XJR 1200/ SP 4 PU 94-98 X X 530-0142-00 679,- 531-0142-00 699,- - -

XVZ 1200 Venture 47 G 87 > X - - - - 540-0522-00 399,-

FJR 1300 RP 04 / 08 / 11 01> X - - - - 540-0523-00 399,- ohne ABS No ABS

XJR 1300/ SP RP 02 / RP 06 95> X X 530-0142-01 679,- 531-0142-01 699,- - -

XJR 1300 RP 10 / RP 19 04>/ 08> X X 530-0142-02 679,- 531-0142-02 699,- - -

SONSTIGE FAHRZEUGE / OTHER VEHICLES

GLAS

Goggomobil, Front 59 X X 530-0145-00 679,- - - - - Vorne Front

Goggomobil, Rear 59 X X 530-0145-01 679,- - - - - Hinten Rear

KAWASAKI

KFX 400 Quad 03> X X 530-0558-01 679,- - - - - Vorne Front

SUZUKI

LTZ 400 Quad 03> X X 530-0558-00 679,- - - - - Vorne Front

LTR 450 Quad 06> X X 530-0540-00 679,- - - - - Vorne Front

UMBACH QUADUMBACH QUAD

Kawasaki KFX 700 JKASU 6 A 03> X X 530-0530-00 679,- 531-0530-00 699,- - - Vorne Front

Kawasaki KFX 700 JKASU 6 A 03> X 540-0531-00 399,- Hinten Rear

YFM 250 R X X 530-0597-00 679,- 531-0597-00 699,- - - Vorne Front

YFM 250 R X - - - - 540-0597-00 399,- Hinten Rear

YFM 660 R Raptor AMD 1 W 00> X X 530-0594-00 679,- - - - - Vorne Front

YFM 660 R Raptor AMD 1 W 00> X - - - - 540-0594-00 399,- Hinten Rear

Grizzly 700 4 AM 07> X X 530-0536-00 679,- - - - - Vorne Front

Grizzly 700 4 AM 07> X 530-0536-01 679,- - - - - Hinten Rear

YFM 700 R Raptor JY 4 AM 05> X X 530-0584-00 679,- - - - - Vorne Front

YFM 700 R Raptor JY 4 AM 05> X - - - - 540-0584-00 399,- Hinten Rear

Weitere Fahrzeuge, bzw. Autos, Quads, Gespanne usw. auf Anfrage.      (Further vehicles,cars,quads,sidecars etc. on request)
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WILBERS Federbeine ECO LINE für Gespanne
(WILBERS shock absorber ECO LINE for side-cars)

Wilbers Federbeine ECO LINE für Gespanne Wilbers shock absorber ECO LINE for side-cars

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Bezeichnung Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Federbeine eine ABE oder ein TÜV Teilegutachten 
vorliegt.Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Federbeine mit einer ABE zertifizieren zu lassen. Ist eine 
ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder 
Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the shocks are ABE (general permission of operation) or a TÜV-parts 
certificate.Products with ABE need not to be recorded in the vehicle document, however the cerificate has 
to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally not necessary for international 
customers.

Wilbers Eco Line Stereo Federbeine. Der angegebene Preis gilt für den ganzen Satz 
(also 2 Federbeine).

Wilbers Eco Line twin shocks. The mentioned price is for the whole set of stereo shocks (2 shock 
absorbers).

Wilbers Eco Line Federbeine 530 mit einem Durchmesser von 36 mm sind hochwertige 
Maßanfertigungen. Bei vielen Fahrzeugen können Sie zur Höher- oder Tieferlegung der Maschinen 
individuell angepasst werden. Im Gegensatz zu den Wilbers Racing Suspension Federbeinen gibt  es die 
Eco Line immer mit schwarzer Feder und sie ist außschließlich in der Federvorspannung über einen 
Hakenschlüssel einstellbar.

Wilbers Eco Line shocks 530 with a diameter of 36 mm are sophisticated custom made suspension 
elements. With many vehicles' models they can be assembled longer- or shorter to adjust the vehicles' ride 
height. In opposition to the Wilbers Racing Suspension shocks they are always fitted with a black spring 
and only adjustable in preload over a sickle spanner.

Hakenschlüssel einstellbar.

Das Wilbers Eco Line Federbein 531 ist dem Federbein 530 ebenbürtig in Fragen der Qualität, 
Langlebigkeit, Individualität und Zuverlässigkeit. Der einzige Unterschied besteht in dem eleganten 
Chromfinish an der oberen Aufnahme der Fahrwerkselemente.

The Wilbers Eco Line shock absorber 531 is equal to the 530 version in questions of quality, durability, 
individuality and reliability. The only difference is the elegant chromium finish on the top attachment of the 
531 suspension element.

Das neue Eco Line Federbein 540 wird mit einem Durchmesser von 46 mm gebaut und ist die ideale 
Alternative für die Hinterrad Federung vieler Fahrzeuge. Es ist in der Federvorspannung verstellbar und mit 
einer klassisch schwarzen Feder ausgerüstet.

The new Eco Line shock absorber 540 is assembled with a diameter of 46 mm and is the ideal alternative 
for the rear suspension of many vehicles. It is tuneable in preload and fitted with a spring in classical black.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro

Sonstige Informationen Further information
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WILBERS Federbeine 
(WILBERS shock absorber)

                            ECO LINE GESPANNE / SIDE CARS

WILBERS ECO LINE - GESPANNE (SIDECARS)

                    Deutsch                    English

EML

EML Road X 530-0541-08 679,- 531-0541-08 699,- - - Länge vorne 310 mm Front length 310 mm

EML X 530-0541-17 679,- 531-0541-17 699,- - - Länge vorne 345 mm Front length 345 mm

Boot Roadster S 1 530-0541-32 349,- 531-0541-32 699,- - - Länge 342 mm Length 342 mm

EML X 530-0541-40 679,- 531-0541-40 699,- - - Vorne TS Schwingengabel Länge=380mm Front stereo swing-fork length=380mm

EML mit Schwinggabel X 530-0541-41 679,- 531-0541-41 699,- - - Länge 430 mm Length 430 mm

EML Extenso X 530-0541-44 679,- 531-0541-44 699,- - - Länge vorne 395 mm Front length 395 mm

EML Road X 530-0541-46 679,- 531-0541-46 699,- - - Länge vorne 340 mm Length front 340 mm

Road Boot Midi 530-0541-47 349,- 531-0541-47 699,- - - Länge 287mm Length 287mm

OTT

Front Mono , Länge 320 mm 03 530-0551-00 349,- 531-0551-00 379,- - -

Boot Cargo, Länge 310 mm 00 530-0551-01 349,- 531-0551-01 379,- - -

Front  Schwinge,  Länge 320 mm X 530-0551-02 679,- 531-0551-02 699,- - -

Euro 2 Boot, Länge 330 mm 04 530-0551-03 349,- 531-0551-03 379,- - -

Front, Länge 330 mm X 530-0551-04 679,- 531-0551-04 699,- - -

Front Boot Euro 2, Länge 330 mm 530-0551-05 349,- 531-0551-05 379,- - -

Front Achsschenkel, Länge 340 mm 530-0551-06 349,- 531-0551-06 379,- - -

Euro 1 Boot, Länge 360 mm 96 530-0551-07 349,- 531-0551-07 379,- - -

Front Mono, Länge 320 mm 96 530-0551-08 349,- 531-0551-08 379,- - -

Front, Länge 330 mm X 530-0551-09 679,- 531-0551-09 699,- - -

Euro 4 S Boot, Länge 320 mm 530-0551-10 349,- 531-0551-10 379,- - -

Front Schwinge, Länge 320 mm X 530-0551-11 679,- 531-0551-11 699,- - -

STERN

         530 Road        531 Classic        540 Road 

STERN

Front X 530-0533-11 679,- 531-0533-11 699,- - - Länge 360 mm Länge 360 mm

Front X 530-0533-00 679,- 531-0533-00 699,- - - Länge 280 mm Length 280 mm

Front X 530-0266-11 679,- 531-0266-11 699,- Länge 345 mm Länge 345 mm

Boot (RXS) Gespann 530-0524-00 349,- 531-0524-00 379,- - - Länge 280 mm Length 280 mm

RXS Boot 530-0533-15 349,- 531-0533-15 379,- - -

TRIPTEQ

Heeler Boot 530-0147-00 349,- - - - -

Kyrnos 530-0147-01 349,- - - - - Vorne Front

WATSONIAN

Moto Guzzi Watsonian Gespann vorne X X 530-0163-00 679,- 531-0163-00 699,- - - Gepspann vorne For sidecar use front

Sonstige Fahrzeuge / Other Vehicle

850 T 1-3 VC / VD 83> X X 530-0096-01 679,- 531-0096-01 699,- - - "Walter Gespann"  hinten "Walter Gespann"  rear

Heeler X 530-0147-00 349,- 531-0147-00 379,- - - Gespann boot (Motek) Sidecar boatt (Motek)

562 75> X 530-0152-00 349,- 531-0152-00 379,- - - Boot Boat
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WILBERS Roller Federbeine / Oldtimer
(WILBERS scooter shock absorber / Oldtimer)

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description, vehicle indentification number or type description

Wilbers Roller Federbeine SCOOTER PIRATE und Oldtimer Wilbers scooter shock absorber SCOOTER PIRATE and oldtimer

Deutsch English

General vehicle description for scooters and oldtimerAllgemeine Fahrzeugbezeichnung für Roller und Oldtimer

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Federbeine eine ABE oder ein TÜV Teilegutachten vorliegt.Wir 
sind bemüht, langfristig alle unsere Federbeine mit einer ABE zertifizieren zu lassen. Ist eine ABE 
vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder Fahrt 
mitzuführen.

An 'X' in this column means that the shocks are ABE (general permission of operation) or a TÜV-parts 
certificate.Products with ABE need not to be recorded in the vehicle document, however the cerificate has 
to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally not necessary for international 
customers.

Wilbers Scooter Pirate Stereo Federbeine. Der angegebene Preis gilt für den ganzen Satz (also 2 
Federbeine). Die Artikelnummer 621 ist reserviert für Dämpfereinsätze, die auf dem Gasdruckprinzip für 
Oldtimer arbeiten.

Wilbers Scooter Pirate twin shocks. The mentioned price is for the whole set of stereo shocks (2 shock 
absorbers). The article number 621 is reserved for damping insets that work after the gass preasure 
priciple for classic motorcycles. 

Wilbers Scooter Pirate Federbeine des Typs 620 bieten hochwertige Qualität, Leistung und Lebensdauer. 
Ausgerüstet mit der orangenen Feder kann dieses Federbein individuell Ihren Wünschen entsprechend 

Wilbers Sooter Pirare shocks of the typ 620 offer high-quality performance and durability. The shocks are 
fitted with oranhe springs and can be assembled individually after your desires. The 620 is equipped with 

  

Ausgerüstet mit der orangenen Feder kann dieses Federbein individuell Ihren Wünschen entsprechend 
angefertigt werden. Es ist mit einer stufenlosen Federvorspannung ausgerüstet.

fitted with oranhe springs and can be assembled individually after your desires. The 620 is equipped with 
continuously adjustable preload.

Das Wilbers Scooter Pirate Federbein 623 ist, ebenso wie das  Modell 620 mit einer verstellbaren 
Federvorspannung ausgerüstet. Zusätzlich verfügt es aber über einen Druckausgleichsbehälter am 
Frästeil, über welchen sich die Druckstufe verstellen lässt. 

The Wilbers Scooter Pirate shock absorber 623 is, just as the 620 version, fitted with continuously 
adjustable preload and the orange spring. In addition it has a compression tank over which one can also 
adjust the compression setting of the shock.

Sonstige Informationen Further information

Das Basisfederbein der Wilbers Racing Suspension Line. Es handelt sich, je nach Artikelnummer, 
entweder um das Federbein 630 mit 36mm Durchmesser, oder um das Federbein 640, mit 46mm 
Durchmesser. Bei vielen Fahrzeugen können die Federbeine zur Höher- oder Tieferlegung der Maschinen 
individuell angepasst werden. Sie sind verstellbar in der Zugstufe und Federvorspannung.                                                                                      

The basic Wilbers Racing Suspension shock absorber is adjustable in rebound and preload. Depending on 
the article number it is either the shock 630 with 36mm diameter or the version 640 with 46mm diameter. 
With many vehicles the shocks can be assembled individually to raise or lower the seating height.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE)  in Euro
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WILBERS Roller Federbeine / Oldtimer 
(WILBERS scooter shock absorber / Oldtimer)

WILBERS SCOOTER PIRATE

                     Deutsch                    English

APRILIA

RS 50 SE 03> X - - - - 630-0014-01 479,- - - Hinten Rear

50 SR Sport Pro TE 01> X 620-0013-00 249,- 623-0013-00 349,- - - - - Hinten Rear

125 Leonardo MB 0 97> X 620-0006-00 249,- 623-0006-00 349,- - - - - Hinten Rear

Scarabeo 500 4 RTO 03> X - - - - - - - - ECOLINE 530-0160-00! ECOLINE 530-0160-00!

BMW

C 1 WB 10191 A 00> X - - - - 630-0531-01 479,- - - Vorne (Achtung, nur 1 Federbein)Front (attention: only 1 shock absorber)

C 1 WB 10191 A 00> X - - - - 630-0531-00 479,- - -
Hinten (Achtung nur 1 
Federbein) /                                   
Nur für Fahrer bis 85 kg

Rear (attention: only 1 shock 
absorber/
only for driver's till 85 kg

C 1 C 1 00> X X 630-0531-02 899,- Hinten (Stereofederbeine) Rear (two shocks)

GILERA

125 Typhoon ZAPM 02 96> X 620-0018-00 249,- - - - - - - Hinten Rear

180 Runner ZAPM 08 89-91 X 620-0026-00 249,- - - - - - - Hinten Rear

HONDA

50 CY X X 620-0004-00 499,- - - - - - - Hinten Rear

CN 250 Helix MF 02 98> X X - - - - 630-0545-00 899,- - - Hinten Rear

PEUGEOT

50 Speedfight 2 S 1 B 02> X 620-0008-01 249,- - - - - - - Vorne Front

50 Speedfight 2 02> X 620-0008-00 249,- 623-0008-00 349,- - - - - Hinten Rear

50 Jet Force VGAA 1 AA 04> X 620-0029-00 249,- - - - - - - Hinten Rear

PIAGGIO

620 623 630 640

PIAGGIO

50 NRG ZAPCZ 21 04> 620-0011-00 249,- 623-0011-00 349,- - - - - Hinten Rear

50 Quartz NSP 1 T 0 93> X 620-0015-00 249,- - - - - - - Hinten Rear

Hexagon (EXST) X - - - - 630-0504-00 479,- - -

SUZUKI

125 Burgmann WVBP 00> X - - - - 630-0647-00 479,- - - Hinten Rear

400 Burgmann AN 400 X 99-06 X - - - - - - 640-0643-00 499,- Hinten Rear

650 Burgmann WVBU 02> X X - - - - 630-0676-00 899,- - - Hinten Rear

THUMPSTAR

Mini-Bike 110 X 620-0031-00 249,- - - - - - - Hinten Rear

VESPA

125 Grandtorismo ZAPM 31 04> X 620-0012-00 249,- - - - - - - Hinten Rear

WILBERS DÄMPFEREINSÄTZE "OLDTIMER"                                  
(WILBERS DAMPING INSETS "OLDTIMER")

BMW

621-0030-00 299,-

621-0038-00 299,-

ZÜNDAPP

621-0022-00 299,-

                                                                                                                    STEREO

R 26/2

R 27 front
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HAGON Stereo Federbeine (Stereo shock absorber)

Stereo Federbeine Hagon Stereo shock absorber Hagon

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Bezeichnung Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Federbeine eine ABE oder ein TÜV Teilegutachten 
vorliegt.Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Federbeine mit einer ABE zertifizieren zu lassen. Ist eine 
ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder 
Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the shocks are ABE (general permission of operation) or a TÜV-parts 
certificate.Products with ABE need not to be recorded in the vehicle document, however the cerificate has 
to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally not necessary for international 
customers.

Empfohlener Verkaufspreis in Euro. Der Verkaufspreis gilt jeweils für einen Satz Federbeine (also 2 
Stück).

Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro.
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro.
The quoted price is valid for one whole set of Hagon shocks (2 pieces).

Sonstige Informationen Further information

Der Durchmesser der Hagon Lagerfüllbuchsen in Millimetern The diameter of the Hagon filling bushings in mm
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HAGON Stereo Federbeine (Stereo shock absorber)                                               
Road Enduro Classic I Classic II Classic III Chopper

Version
199,- 239,- 239,- 269,- 269,- 299,-

Tieferlegung 
Lowering 

ride height
               Deutsch                    English

AERMACCHI
ALA D'ORO 96< X 910-0260-00 - 915-0260-00 920-0260-00 925-0260-00 930-0260-00
ALA D'ORO 66> X 910-0261-00 - 915-0261-00 920-0261-00 925-0261-00 930-0261-00
250 SS/SX 72-76 X 910-0262-00 - 915-0262-00 920-0262-00 925-0262-00 930-0262-00
ALA D'ORO 66< X 910-0263-00 - 915-0263-00 920-0263-00 925-0263-00 930-0263-00
ALA D'ORO 66> X 910-0264-00 - 915-0264-00 920-0264-00 925-0264-00 930-0264-00
350 SS/SX 72-76 X 910-0265-00 - 915-0265-00 920-0265-00 925-0265-00 930-0265-00
ALA D'ORO 66< X 910-0266-00 - 915-0266-00 920-0266-00 925-0266-00 930-0266-00
ALA D'ORO 66> X 910-0267-00 - 915-0267-00 920-0267-00 925-0267-00 930-0267-00
AJS
MODELS 5 ,6, 6 S 63> X 910-0269-00 - 915-0269-00 920-0269-00 925-0269-00 930-0269-00
7 R 53-56 X 910-0272-00 - 915-0272-00 920-0272-00 925-0272-00 930-0272-00
16 MS, 16 MC, 16 MCS 53-56 X 910-0273-00 - 915-0273-00 920-0273-00 925-0273-00 930-0273-00
MODEL 16 62> X 910-0274-00 - 915-0274-00 920-0274-00 925-0274-00 930-0274-00
MODEL 16 65> X 910-0275-00 - 915-0275-00 920-0275-00 925-0275-00 930-0275-00
18 S, 18CS, Model 20, 30 53-56 X 910-0279-00 - 915-0279-00 920-0279-00 925-0279-00 930-0279-00
500 Model 18 CS 62> X 910-0280-00 - 915-0280-00 920-0280-00 925-0280-00 930-0280-00
MODELS 18, 20 62> X 910-0281-00 - 915-0281-00 920-0281-00 925-0281-00 930-0281-00
MODEL 18 CS 65> X 910-0282-00 - 915-0282-00 920-0282-00 925-0282-00 930-0282-00
MODEL 18 65> X 910-0283-00 - 915-0283-00 920-0283-00 925-0283-00 930-0283-00
MODEL 31 62> X 910-0284-00 - 915-0284-00 920-0284-00 925-0284-00 930-0284-00
MODEL 31 CSR 62> X 910-0285-00 - 915-0285-00 920-0285-00 925-0285-00 930-0285-00
MODEL 31, 31 CSR 65> X 910-0286-00 - 915-0286-00 920-0286-00 925-0286-00 930-0286-00
MODEL 33 65> X 910-0287-00 - 915-0287-00 920-0287-00 925-0287-00 930-0287-00
MODEL 33 CS, 33 CSR 66> X 910-0288-00 - 915-0288-00 920-0288-00 925-0288-00 930-0288-00
AMBASSADORAMBASSADOR
POPULAR 62-63 X 910-0289-00 - 915-0289-00 920-0289-00 925-0289-00 930-0289-00
197 ENVOY 56> X 910-0290-00 - 915-0290-00 920-0290-00 925-0290-00 930-0290-00
225 SURPEME 56> X 910-0291-00 - 915-0291-00 920-0291-00 925-0291-00 930-0291-00
3 STAR SPEC, SUPER S, 61> X 910-0292-00 - 915-0292-00 920-0292-00 925-0292-00 930-0292-00
APRILIA
250 LEONARDO X 910-0294-00 - 915-0294-00 920-0294-00 925-0294-00 930-0294-00 Roller Scooter
ARIEL
350 NH HUNTER SINGLE 52-59 X 910-0295-00 - 915-0295-00 920-0295-00 925-0295-00 930-0295-00
500VH /KH HUNTER SINGLE/TWIN, 52-59 X 910-0296-00 - 915-0296-00 920-0296-00 925-0296-00 930-0296-00
600 VB SIDE VALVE 52-59 X 910-0297-00 - 915-0297-00 920-0297-00 925-0297-00 930-0297-00
650 FH HUNTMASTER TWIN 52-59 X 910-0298-00 - 915-0298-00 920-0298-00 925-0298-00 930-0298-00
HS ROADHUNTER SCRAMBLES 56-59 X 910-0299-00 - 915-0299-00 920-0299-00 925-0299-00 930-0299-00
HT ROADHUNTER TRIALS 56-59 X 910-0300-00 - 915-0300-00 920-0300-00 925-0300-00 930-0300-00
BENELLI
LEONCINI 55-56 X 910-0301-00 - 915-0301-00 920-0301-00 925-0301-00 930-0301-00
250-2C 72-81 X 910-0008-00 - 915-0008-00 920-0008-00 925-0008-00 930-0008-00
354 79> X 910-0302-00 - 915-0302-00 920-0302-00 925-0302-00 930-0302-00
TORNADO 72-76 X 910-0303-00 - 915-0303-00 920-0303-00 925-0303-00 930-0303-00
6 SEI 750 76> X 910-0023-00 - 915-0023-00 920-0023-00 925-0023-00 930-0023-00
6 SEI 900 76> X 910-0023-01 - 915-0023-01 920-0023-01 925-0023-01 930-0023-01
BMW
R 45 78-85 X 910-0060-00 - 915-0060-00 920-0060-00 925-0060-00 930-0060-00
R 50/ 5 69-73 X 910-0093-00 - 915-0093-00 920-0093-00 925-0093-00 930-0093-00
R 60/ 5/ 6/ 7 70-84 X 910-0093-01 - 915-0093-01 920-0093-01 925-0093-01 930-0093-01
R 65 70-85 X 910-0060-01 - 915-0060-01 920-0060-01 925-0060-01 930-0060-01

Bitte geben Sie das Fahrergewicht an! (Please declare the driver-weight!) Alle Preise pro Satz!  (All prices per set) 138



HAGON Stereo Federbeine (Stereo shock absorber)                                               
Road Enduro Classic I Classic II Classic III Chopper

Version
199,- 239,- 239,- 269,- 269,- 299,-

Tieferlegung 
Lowering 

ride height
               Deutsch                    English

BMW
R 75/ 5/ 6/ 7 70-84 X 910-0093-02 - 915-0093-02 920-0093-02 925-0093-02 930-0093-02
R 80/ 7 70-84 X 910-0093-04 - 915-0093-04 920-0093-04 925-0093-04 930-0093-04
R 80 RT 81-84 X 910-0093-07 - 915-0093-07 920-0093-07 925-0093-07 930-0093-07
R 90/ S 70-84 X 910-0093-09 - 915-0093-09 920-0093-09 925-0093-09 930-0093-09
R  100/ 7/ S/ T 70-84 X 910-0093-11 - 915-0093-11 920-0093-11 925-0093-11 930-0093-11
R 100 RT/ RS/ CS 78-86 X 910-0093-06 - 915-0093-06 920-0093-06 925-0093-06 930-0093-06
R 100 S/ T 70-84 X 910-0093-10 - 915-0093-10 920-0093-10 925-0093-10 930-0093-10
BOND
BUG  70-74 X 910-0304-00 - 915-0304-00 920-0304-00 925-0304-00 930-0304-00 Hinten / 3 Räder Rear / 3 wheels
2C X 910-0305-00 - 915-0305-00 920-0305-00 925-0305-00 930-0305-00 Hinten / 3 Räder Rear / 3 wheels
BSA
SUNBEAM SCOOTER B 1 59> X 910-0306-00 - 915-0306-00 920-0306-00 925-0306-00 930-0306-00
B 25 70> X 910-0059-00 - 915-0059-00 920-0059-00 925-0059-00 930-0059-00 Alle Modelle All models
B 25 STARFIRE/ FLEETSTAR 69> X 910-0061-01 - 915-0061-01 920-0061-01 925-0061-01 930-0061-01
B 25T VICTOR,B 25 R/ B 25 SS 70> X 910-0307-00 - 915-0307-00 920-0307-00 925-0307-00 930-0307-00
C 15 S, C 15 T 60> X 910-0308-00 - 915-0308-00 920-0308-00 925-0308-00 930-0308-00
C 15 SS 80 Sport Star 63> X 910-0003-00 - 915-0003-00 920-0003-00 925-0003-00 930-0003-00
C 25 Barracuda 67> X 910-0061-02 - 915-0061-02 920-0061-02 925-0061-02 930-0061-02
SUNBEAM SCOOTER B 2, B 2 S 59> X 910-0309-00 - 915-0309-00 920-0309-00 925-0309-00 930-0309-00
P 34 STREET SCRAMBLER 70-72 X 910-0310-00 - 915-0310-00 920-0310-00 925-0310-00 930-0310-00
A&B 350/ 500/ 650 54> X 910-0060-02 - 915-0060-02 920-0060-02 925-0060-02 930-0060-02
B 40 62> X 910-0003-01 - 915-0003-01 920-0003-01 925-0003-01 930-0003-01
B 40 SS 90 SPORTS STAR 63> X 910-0311-00 - 915-0311-00 920-0311-00 925-0311-00 930-0311-00
B 44 67-68 X 910-0312-00 - 915-0312-00 920-0312-00 925-0312-00 930-0312-00
B 44 SCRAMBLERS 65> X 910-0313-00 - 915-0313-00 920-0313-00 925-0313-00 930-0313-00B 44 SCRAMBLERS 65> X 910-0313-00 - 915-0313-00 920-0313-00 925-0313-00 930-0313-00
B 44 Shooting Star 69> X 910-0061-00 - 915-0061-00 920-0061-00 925-0061-00 930-0061-00
B 44 VICTOR 65-66 X 910-0314-00 - 915-0314-00 920-0314-00 925-0314-00 930-0314-00
B 50 70> X 910-0059-01 - 915-0059-01 920-0059-01 925-0059-01 930-0093-03
A 50 62-69 X 910-0093-03 - 915-0093-03 920-0093-03 925-0093-03 930-0093-03
A 50 ROYAL STAR 69> X 910-0316-00 - 915-0316-00 920-0316-00 925-0316-00 930-0316-00
A 50 RS ROYAL STAR 70-71 X 910-0317-00 - 915-0317-00 920-0317-00 925-0317-00 930-0317-00
A 50 RS ROYAL STAR 72> X 910-0318-00 - 915-0318-00 920-0318-00 925-0318-00 930-0318-00
B 50 SS/ B 50 R GOLD STAR 70> X 910-0320-00 - 915-0320-00 920-0320-00 925-0320-00 930-0320-00
B 50T VICTOR 70> X 910-0321-00 - 915-0321-00 920-0321-00 925-0321-00 930-0321-00
A 65 HORNET 67> X 910-0322-00 - 915-0322-00 920-0322-00 925-0322-00 930-0322-00
A 65 62-69 X 910-0093-05 - 915-0093-05 920-0093-05 925-0093-05 930-0093-05
A 65 L/ T/ SS 70-71 X 910-0059-02 - 915-0059-02 920-0059-02 925-0059-02 930-0059-02
A 65L/ T/ SS 72> X 910-0323-00 - 915-0323-00 920-0323-00 925-0323-00 930-0323-00
A 65 L 72> X 910-0324-00 - 915-0324-00 920-0324-00 925-0324-00 930-0324-00
A 65 P POLICE SPECIAL 71-72 X 910-0325-00 - 915-0325-00 920-0325-00 925-0325-00 930-0325-00
A 70 L LIGHTNING 70-71 X 910-0326-00 - 915-0326-00 920-0326-00 925-0326-00 930-0326-00
A 70 L LIGHTNING 72> X 910-0327-00 - 915-0327-00 920-0327-00 925-0327-00 930-0327-00
Rocket 3 69> X 910-0093-08 - 915-0093-08 920-0093-08 925-0093-08 930-0093-08
BULTACO
TEMPEST, FURY 64> X 910-0336-00 - 915-0336-00 920-0336-00 925-0336-00 930-0336-00
TEMPEST, FURY 64> X 910-0337-00 - 915-0337-00 920-0337-00 925-0337-00 930-0337-00 Vorne Front
CAGIVA
350 AlA VERDE 85>88 X 910-0338-00 - 915-0338-00 920-0338-00 925-0338-00 930-0338-00
650 AlA VERDE 85>88 X 910-0339-00 - 915-0339-00 920-0339-00 925-0339-00 930-0339-00
650 ALAZURRA '86 X 910-0340-00 - 915-0340-00 920-0340-00 925-0340-00 930-0340-00
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HAGON Stereo Federbeine (Stereo shock absorber)                                               
Road Enduro Classic I Classic II Classic III Chopper

Version
199,- 239,- 239,- 269,- 269,- 299,-

Tieferlegung 
Lowering 

ride height
               Deutsch                    English

CAN-AM
QUALIFIER 250 79-82 X - 935-0347-00 - - - -
CANTERBURY
CANTERBURY SIDECAR GMC7 52> X 910-0348-00 - 915-0348-00 920-0348-00 925-0348-00 930-0348-00
CARABELLA
125cc 76> X 910-0349-00 - 915-0349-00 920-0349-00 925-0349-00 930-0349-00
CCM/ARMSTRONG
500 MX 76> X - 935-0350-00 - - - -
MT500 85> X - 935-0351-00 - - - -
COTTON
242 COTANZA 56-57 X 910-0352-00 - 915-0352-00 920-0352-00 925-0352-00 930-0352-00
TELSTAR ROAD RACER 65-66 X 910-0353-00 - 915-0353-00 920-0353-00 925-0353-00 930-0353-00
322 ANZANI 56-57 X 910-0354-00 - 915-0354-00 920-0354-00 925-0354-00 930-0354-00
CAVALIER, CAVALIER ENDURO 70> X 910-0355-00 - 915-0355-00 920-0355-00 925-0355-00 930-0355-00
TRIALS, VULCAN 70> X 910-0356-00 - 915-0356-00 920-0356-00 925-0356-00 930-0356-00
DALESMAN
TRIALS, ENDURO, SCHOOLBOY MX 70> X 910-0357-00 - 915-0357-00 920-0357-00 925-0357-00 930-0357-00
DAYTON
ALBATROSS 55-57 X 910-0358-00 - 915-0358-00 920-0358-00 925-0358-00 930-0358-00 Vorne Front
ALBATROSS 55-57 X 910-0359-00 - 915-0359-00 920-0359-00 925-0359-00 930-0359-00 Hinten Rear
DILLEN 
150 SCOOTER 01> X 910-0360-00 - 915-0360-00 920-0360-00 925-0360-00 930-0360-00
DKW
300cc ROTARY 75> X 910-0361-00 - 915-0361-00 920-0361-00 925-0361-00 930-0361-00
RT350 56-57 X 910-0362-00 - 915-0362-00 920-0362-00 925-0362-00 930-0362-00
DMWDMW
150 LEDA 55-59 X 910-0363-00 - 915-0363-00 920-0363-00 925-0363-00 930-0363-00
CORTINA, DOLOMITE, MX MK 5/ 6,MK 7 T 55-59 X 910-0364-00 - 915-0364-00 920-0364-00 925-0364-00 930-0364-00
MK9 TS, DOLOMITE MK 2/ MK 2 A 60> X 910-0365-00 - 915-0365-00 920-0365-00 925-0365-00 930-0365-00
HORNET 66> X 910-0366-00 - 915-0366-00 920-0366-00 925-0366-00 930-0366-00
SCRAMBLER MK 14, TRIALS MK 15 60> X 910-0367-00 - 915-0367-00 920-0367-00 925-0367-00 930-0367-00
DOT
TRIALS 69> X 910-0368-00 - 915-0368-00 920-0368-00 925-0368-00 930-0368-00
THX & TH TRIALS, SH MX,MANCURIAN 52-59 X 910-0369-00 - 915-0369-00 920-0369-00 925-0369-00 930-0369-00
THX TRIALS, SH SCRAMBLES 52-59 X 910-0370-00 - 915-0370-00 920-0370-00 925-0370-00 930-0370-00 Vorne Front
SCRAMBLES WORKS REP 60> X 910-0371-00 - 915-0371-00 920-0371-00 925-0371-00 930-0371-00
TRIALS, SCRAMBLES 67> X 910-0372-00 - 915-0372-00 920-0372-00 925-0372-00 930-0372-00
TRIALS MARSHAL, WORKS REPLICA 60> X 910-0373-00 - 915-0373-00 920-0373-00 925-0373-00 930-0373-00
DOUGLAS
DRAGONFLY 55-57 X 910-0374-00 - 915-0374-00 920-0374-00 925-0374-00 930-0374-00 Vorne Front
DRAGONFLY 55-57 X 910-0375-00 - 915-0375-00 920-0375-00 925-0375-00 930-0375-00 Hinten Rear
DUCATI
100/125/160/175/200/250/350 SMALL CARTER X 910-0376-00 - - - - -
MK 3 DESMO 250 71> X 910-0013-00 - 915-0013-00 920-0013-00 925-0013-00 930-0013-00
MK 3 DESMO 350 71> X 910-0013-01 - 915-0013-01 920-0013-01 925-0013-01 930-0013-01
GTL/ GTV 350 76> X 910-0057-00 - 915-0057-00 920-0057-00 925-0057-00 930-0057-00
PANTAH 350 77> X 910-0377-00 - 915-0377-00 920-0377-00 925-0377-00 930-0377-00
MK 3 DESMO 450 71> X 910-0013-02 - 915-0013-02 920-0013-02 925-0013-02 930-0013-02
GTL/ GTV 500 75> X 910-0057-01 - 915-0057-01 920-0057-01 925-0057-01 930-0057-01
PANTAH 500 77> X 910-0021-00 - 915-0021-00 920-0021-00 925-0021-00 930-0021-00
SPORT/DESMO 500 77> X 910-0057-02 - 915-0057-02 920-0057-02 925-0057-02 930-0057-02
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HAGON Stereo Federbeine (Stereo shock absorber)                                               
Road Enduro Classic I Classic II Classic III Chopper

Version
199,- 239,- 239,- 269,- 269,- 299,-

Tieferlegung 
Lowering 

ride height
               Deutsch                    English

DUCATI
PANTAH 600 77> X 910-0021-01 - 915-0021-01 920-0021-01 925-0021-01 930-0021-01
PANTAH 650 77> X 910-0378-00 - 915-0378-00 920-0378-00 925-0378-00 930-0378-00
750 GT/S/SS 73-76 X 910-0057-03 - 915-0057-03 920-0057-03 925-0057-03 930-0057-03
SPORT/SUPERSPORT 750 73-76 X 910-0057-04 - 915-0057-04 920-0057-04 925-0057-04 930-0057-04
GT 860 75-77 X 910-0057-06 - 915-0057-06 920-0057-06 925-0057-06 930-0057-06
DARMAH 900 SD/ SS 76-78 X 910-0022-00 - 915-0022-00 920-0022-00 925-0022-00 930-0022-00
DARMAH 900 SD/ SS 79> X 910-0057-07 - 915-0057-07 920-0057-07 925-0057-07 930-0057-07
S2 900 82> X 910-0057-08 - 915-0057-08 920-0057-08 925-0057-08 930-0057-08
GTS 900 76-79 X 910-0057-11 - 915-0057-11 920-0057-11 925-0057-11 930-0057-11
S2 1000 82> X 910-0057-05 - 915-0057-05 920-0057-05 925-0057-05 930-0057-05
ENFIELD INDIA
500 55> X 910-0379-00 - 915-0379-00 920-0379-00 925-0379-00 930-0379-00 Alle Modelle all models
EXCELSIOR
150 C3, 197 ROADMASTER R 4/ 5/ 6, A 9 53-57 X 910-0380-00 - 915-0380-00 920-0380-00 925-0380-00 930-0380-00
TALISMAN TT2, STT2, TT3, SES TT2, STT4 53-57 X 910-0381-00 - 915-0381-00 920-0381-00 925-0381-00 930-0381-00
TALISMAN TT4, S8, S9 59> X 910-0382-00 - 915-0382-00 920-0382-00 925-0382-00 930-0382-00
EXPRESS
175 S, 176 S 55> X 910-0383-00 - 915-0383-00 920-0383-00 925-0383-00 930-0383-00
FEATHERWEIGHT
ALOUETTE 73> X 910-0384-00 - 915-0384-00 920-0384-00 925-0384-00 930-0384-00
FRANCIS BARNET
FALCON 70, 72, 74, 76, 77 55-56 X 910-0385-00 - 915-0385-00 920-0385-00 925-0385-00 930-0385-00
FALCON 57> X 910-0386-00 - 915-0386-00 920-0386-00 925-0386-00 930-0386-00
FALCON 87 66> X 910-0387-00 - 915-0387-00 920-0387-00 925-0387-00 930-0387-00
CRUISER 71, 75 56> X 910-0388-00 - 915-0388-00 920-0388-00 925-0388-00 930-0388-00CRUISER 71, 75 56> X 910-0388-00 - 915-0388-00 920-0388-00 925-0388-00 930-0388-00
CRUISER 80, 84 57> X 910-0389-00 - 915-0389-00 920-0389-00 925-0389-00 930-0389-00
FALCON TWIN 89 64> X 910-0390-00 - 915-0390-00 920-0390-00 925-0390-00 930-0390-00
TRIALS 92, SCRAMBLER 94 66> X 910-0391-00 - 915-0391-00 920-0391-00 925-0391-00 930-0391-00
GILLET
250 54-56 X 910-0392-00 - 915-0392-00 920-0392-00 925-0392-00 930-0392-00
GREEVES
PATHFINDER 70> X 910-0393-00 - 915-0393-00 920-0393-00 925-0393-00 930-0393-00
20 R 3, 20 D FL'STAR, 20 T TRIAL, 20 S MX 55-57 X 910-0394-00 - 915-0394-00 920-0394-00 925-0394-00 930-0394-00
242 25 D FLEETWING, 25 R SIDECAR 55-57 X 910-0395-00 - 915-0395-00 920-0395-00 925-0395-00 930-0395-00
24 CS RANGER 69> X 910-0396-00 - 915-0396-00 920-0396-00 925-0396-00 930-0396-00
MCS, MDS, ME MOTOCROSS 66> X 910-0397-00 - 915-0397-00 920-0397-00 925-0397-00 930-0397-00 Hinten Rear
MX1-2 CHALLENGER 63-65 X 910-0398-00 - 915-0398-00 920-0398-00 925-0398-00 930-0398-00 Hinten Rear
MX3 CHALLENGER 66> X 910-0399-00 - 915-0399-00 920-0399-00 925-0399-00 930-0399-00 Hinten Rear
QUB GRIFFON UK,USA 72> X 910-0400-00 - 915-0400-00 920-0400-00 925-0400-00 930-0400-00
RAS, RBS, RCS SILVERSTONE 63-65 X 910-0401-00 - 915-0401-00 920-0401-00 925-0401-00 930-0401-00 Hinten Rear
RDS, RES SILVERSTONE 66> X 910-0402-00 - 915-0402-00 920-0402-00 925-0402-00 930-0402-00 Hinten Rear
TD, TE, TFS SCOTTISH 62> X 910-0403-00 - 915-0403-00 920-0403-00 925-0403-00 930-0403-00 Hinten Rear
TGS, THS, TJS ANGLIAN 66> X 910-0404-00 - 915-0404-00 920-0404-00 925-0404-00 930-0404-00 Hinten Rear
TJ WESSEX 68> X 910-0405-00 - 915-0405-00 920-0405-00 925-0405-00 930-0405-00
32D FLEETMASTER 56-57 X 910-0406-00 - 915-0406-00 920-0406-00 925-0406-00 930-0406-00
RFS OULTON 68> X 910-0407-00 - 915-0407-00 920-0407-00 925-0407-00 930-0407-00 Hinten Rear
GRIFFON 69> X 910-0408-00 - 915-0408-00 920-0408-00 925-0408-00 930-0408-00
MOTOCROSS 67> X 910-0409-00 - 915-0409-00 920-0409-00 925-0409-00 930-0409-00 Hubbraum: 360 ccm 360cc
MX4 CHALLENGER 66> X 910-0410-00 - 915-0410-00 920-0410-00 925-0410-00 930-0410-00
QUB GRIFFON UK, USA 72> X 910-0411-00 - 915-0411-00 920-0411-00 925-0411-00 930-0411-00
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Version
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Tieferlegung 
Lowering 

ride height
               Deutsch                    English

GRINNAL
DRIEWIELER (K 1100 RS BLOK) 99 X 910-0412-00 - 915-0412-00 920-0412-00 925-0412-00 930-0412-00 Vorne Front
HAGON
C15 GRASS TRACK 68> X 910-0413-00 - 915-0413-00 920-0413-00 925-0413-00 930-0413-00
350 FLATRACER X 910-0414-00 - 915-0414-00 920-0414-00 925-0414-00 930-0414-00 Festgesetzer Lay down 
350 GRASS TRACK 68> X 910-0415-00 - 915-0415-00 920-0415-00 925-0415-00 930-0415-00
350 SANDRACER X 910-0416-00 - 915-0416-00 920-0416-00 925-0416-00 930-0416-00
500 FLATRACER X 910-0417-00 - 915-0417-00 920-0417-00 925-0417-00 930-0417-00 Festgesetzer Lay down 
500 GRASS TRACK 68> X 910-0418-00 - 915-0418-00 920-0418-00 925-0418-00 930-0418-00
500 SANDRACER X 910-0419-00 - 915-0419-00 920-0419-00 925-0419-00 930-0419-00
GLAS

GOGGOMOBIL X 910-0168-00 - 915-0168-00 920-0168-00 925-0168-00 930-0168-00
Vorne/                  
Hülsen erforderlich, 
nicht im Lieferumfang!

Front, bushings are 
necessary, not 
included in delivery

GOGGOMOBIL X 910-0169-00 - 915-0169-00 920-0169-00 925-0169-00 930-0169-00
Hinten/                  
Hülsen erforderlich, 
nicht im Lieferumfang!

Rear, bushings are 
necessary, not 
included in delivery

GOGGO MOBIL Limousine X 910-0823-00 - 915-0823-00 920-0823-00 925-0823-00 930-0823-00 Vorne Front
GOGGO MOBIL Limousine X 910-0823-01 - 915-0823-01 920-0823-01 925-0823-01 930-0823-01 Hinten Rear
HARLEY-DAVIDSON
XL 53 C 98> X 910-0420-00 - 915-0420-00 920-0420-00 925-0420-00 930-0420-00
XR 750 DIRT TRACK 70> X 910-0421-00 - 915-0421-00 920-0421-00 925-0421-00 930-0421-00
FLH 80 80-84 X 910-0422-00 - 915-0422-00 920-0422-00 925-0422-00 930-0422-00
XLH 883 85-88 X 910-0423-00 - 915-0423-00 920-0423-00 925-0423-00 930-0423-00
XLH 883 / DE LUXE 88-93 X 910-0424-00 - 915-0424-00 920-0424-00 925-0424-00 930-0424-00
XLH 883 / DE LUXE 88-93 X 910-0425-00 - 915-0425-00 920-0425-00 925-0425-00 930-0425-00 50 mmXLH 883 / DE LUXE 88-93 X 910-0425-00 - 915-0425-00 920-0425-00 925-0425-00 930-0425-00 50 mm
XLH 883 / DE LUXE 94> X 910-0426-00 - 915-0426-00 920-0426-00 925-0426-00 930-0426-00
XLH 883 / DE LUXE 94> X 910-0427-00 - 915-0427-00 920-0427-00 925-0427-00 930-0427-00 40 mm
XLH 883 HUGGER 87-91 X 910-0428-00 - 915-0428-00 920-0428-00 925-0428-00 930-0428-00
XLH 883 HUGGER 87-91 X 910-0429-00 - 915-0429-00 920-0429-00 925-0429-00 930-0429-00 30 mm
XLH 883 HUGGER 92> X 910-0430-00 - 915-0430-00 920-0430-00 925-0430-00 930-0430-00
XLH 883 HUGGER 92> X 910-0431-00 - 915-0431-00 920-0431-00 925-0431-00 930-0431-00 20 mm
XL 883 R 02> X 910-0432-00 - 915-0432-00 920-0432-00 925-0432-00 930-0432-00
XL 883 C <04 X 910-0824-00 - 915-0824-00 920-0824-00 925-0824-00 930-0824-00
XL/H 1000 54-66 X 910-0433-00 - 915-0433-00 920-0433-00 925-0433-00 930-0433-00
XL/H 1000 67-75 X 910-0434-00 - 915-0434-00 920-0434-00 925-0434-00 930-0434-00
XLH 1000 76-83 X 910-0435-00 - 915-0435-00 920-0435-00 925-0435-00 930-0435-00
XLH 1000 83-86 X 910-0436-00 - 915-0436-00 920-0436-00 925-0436-00 930-0436-00
V-Rod 01> X 910-0437-00 - 915-0437-00 920-0437-00 925-0437-00 930-0437-00 Hubbraum: 1100 ccm 1100 cc
XLH 1100 85-87 X 910-0438-00 - 915-0438-00 920-0438-00 925-0438-00 930-0438-00
XLH 1200 88-93 X 910-0439-00 - 915-0439-00 920-0439-00 925-0439-00 930-0439-00
XLH 1200 88-93 X 910-0440-00 - 915-0440-00 920-0440-00 925-0440-00 930-0440-00 30 mm
XLH 1200 94> X 910-0441-00 - 915-0441-00 920-0441-00 925-0441-00 930-0441-00
XLH 1200 94> X 910-0442-00 - 915-0442-00 920-0442-00 925-0442-00 930-0442-00 30 mm
XLH 1200 S 96> X 910-0443-00 - 915-0443-00 920-0443-00 925-0443-00 930-0443-00
XLH 1200 S 96> X 910-0444-00 - 915-0444-00 920-0444-00 925-0444-00 930-0444-00 50 mm
XL 1200 C 96> X 910-0445-00 - 915-0445-00 920-0445-00 925-0445-00 930-0445-00
XL 1200 CUSTOM 04 X 910-0446-00 - 915-0446-00 920-0446-00 925-0446-00 930-0446-00
XL 1200 CUSTOM 04 X 910-0447-00 - 915-0447-00 920-0447-00 925-0447-00 930-0447-00 30 mm
XL 1200 R ROADSTER 03> X 910-0448-00 - 915-0448-00 920-0448-00 925-0448-00 930-0448-00
FL 1200 65-73 X 910-0449-00 - 915-0449-00 920-0449-00 925-0449-00 930-0449-00
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HARLEY-DAVIDSON
FX/FXE 1200 71-73 X 910-0450-00 - 915-0450-00 920-0450-00 925-0450-00 930-0450-00
FX/FXE 1200 73-80 X 910-0451-00 - 915-0451-00 920-0451-00 925-0451-00 930-0451-00
FXD 1340 94-98 X 910-0452-00 - 915-0452-00 920-0452-00 925-0452-00 930-0452-00
FXDL 1340 91-98 X 910-0453-00 - 915-0453-00 920-0453-00 925-0453-00 930-0453-00
FXDS/C 1340 92-98 X 910-0454-00 - 915-0454-00 920-0454-00 925-0454-00 930-0454-00
FXDWG 1340 92-98 X 910-0456-00 - 915-0456-00 920-0456-00 925-0456-00 930-0456-00
FLH 1340 E.G. 80-84 X 910-0457-00 - 915-0457-00 920-0457-00 925-0457-00 930-0457-00
FLH 1340 E.G. CLASSIC 80-84 X 910-0458-00 - 915-0458-00 920-0458-00 925-0458-00 930-0458-00
FLHT 1340 E.G. CLASSIC 80-98 X 910-0459-00 - 915-0459-00 920-0459-00 925-0459-00 930-0459-00
FLHS 1340 E.G. SPORT 85-93 X 910-0460-00 - 915-0460-00 920-0460-00 925-0460-00 930-0460-00
FLHTC 1340 E.G. ULTRA CLASSIC 85-98 X 910-0461-00 - 915-0461-00 920-0461-00 925-0461-00 930-0461-00
FLHR 1340 ROAD KING/CLASSIC 94> X 910-0462-00 - 915-0462-00 920-0462-00 925-0462-00 930-0462-00
FXE 1340 FAT BOB/ SUPER GLIDE 80-84 X 910-0463-00 - 915-0463-00 920-0463-00 925-0463-00 930-0463-00
FXS 1340  L.R. 80-84 X 910-0464-00 - 915-0464-00 920-0464-00 925-0464-00 930-0464-00
FXB 1340 STURGIS 80-82 X 910-0465-00 - 915-0465-00 920-0465-00 925-0465-00 930-0465-00
FXRS 1340 L.R. 86-93 X 910-0466-00 - 915-0466-00 920-0466-00 925-0466-00 930-0466-00
FXRS 1340 L.R. 86-93 X 910-0467-00 - 915-0467-00 920-0467-00 925-0467-00 930-0467-00 40 mm
FXRS 1340 L.R. CONVERTIBLE 87-93 X 910-0468-00 - 915-0468-00 920-0468-00 925-0468-00 930-0468-00
FXRS 1340 L.R. CONVERTIBLE 87-93 X 910-0469-00 - 915-0469-00 920-0469-00 925-0469-00 930-0469-00 50 mm
FXLR 1340 L.R. CUSTOM 87-94 X 910-0470-00 - 915-0470-00 920-0470-00 925-0470-00 930-0470-00
FXLR 1340 L.R. CUSTOM 87-94 X 910-0471-00 - 915-0471-00 920-0471-00 925-0471-00 930-0471-00 50 mm
FXRS-SP 1340 L.R. SPORT EDITION 87-94 X 910-0472-00 - 915-0472-00 920-0472-00 925-0472-00 930-0472-00
FXRS-SP 1340 L.R. SPORT EDITION 87-94 X 910-0473-00 - 915-0473-00 920-0473-00 925-0473-00 930-0473-00 50 mm
FXR 1340 SUPER GLIDE 81-94 X 910-0474-00 - 915-0474-00 920-0474-00 925-0474-00 930-0474-00
FXR 1340 SUPER GLIDE 81-94 X 910-0475-00 - 915-0475-00 920-0475-00 925-0475-00 930-0475-00 50 mmFXR 1340 SUPER GLIDE 81-94 X 910-0475-00 - 915-0475-00 920-0475-00 925-0475-00 930-0475-00 50 mm
FXDX/S 1450 99> X 910-0479-00 - 915-0479-00 920-0479-00 925-0479-00 930-0479-00
FXDWG1450 05> X 910-0480-00 - 915-0480-00 920-0480-00 925-0480-00 930-0480-00
FXDWG 1450 05> X 910-0481-00 - 915-0481-00 920-0481-00 925-0481-00 930-0481-00 30 mm
FXD 1450 99-02 X 910-0482-00 - 915-0482-00 920-0482-00 925-0482-00 930-0482-00
FXD 1450 03> X 910-0483-00 - 915-0483-00 920-0483-00 925-0483-00 930-0483-00
FXDB 1340 92-95 X 910-0484-00 - 915-0484-00 920-0484-00 925-0484-00 930-0484-00
FXDB STREET BOB 05> X 910-0485-00 - 915-0485-00 920-0485-00 925-0485-00 930-0485-00
FXDB STREET BOB 05> X 910-0486-00 - 915-0486-00 920-0486-00 925-0486-00 930-0486-00 30 mm
FXDBV STREET BOB 06> X 910-0487-00 - 915-0487-00 920-0487-00 925-0487-00 930-0487-00
HEINKEL
SCOOTER X 910-0488-00 - 915-0488-00 920-0488-00 925-0488-00 930-0488-00
HERCULES
ROTARY 60> X 910-0489-00 - 915-0489-00 920-0489-00 925-0489-00 930-0489-00
HJH
147 DRAGONETE 56-57 X 910-0490-00 - 915-0490-00 920-0490-00 925-0490-00 930-0490-00
197 SPORT, S/S DRAGON  56-57 X 910-0491-00 - 915-0491-00 920-0491-00 925-0491-00 930-0491-00
S/S DRAGON DL,TRIALS,SCRAMBLER 56-57 X 910-0492-00 - 915-0492-00 920-0492-00 925-0492-00 930-0492-00
DRAGON MAJOR 55> X 910-0493-00 - 915-0493-00 920-0493-00 925-0493-00 930-0493-00
HONDA
MB5 BROMMERRACE X 910-0494-00 - 915-0494-00 920-0494-00 925-0494-00 930-0494-00
SCOOPY BROMMER '98 X 910-0495-00 - 915-0495-00 920-0495-00 925-0495-00 930-0495-00
DAX ST70C 88> X 910-0496-00 - 915-0496-00 920-0496-00 925-0496-00 930-0496-00
CA 125 REBEL 95-97 X 910-0497-00 - 915-0497-00 920-0497-00 925-0497-00 930-0497-00
CB 125 RS CB 125 J 81-86 X 910-0025-01 - 915-0025-01 920-0025-01 925-0025-01 930-0025-01
CMX 125 REBEL X 910-0167-01 - 915-0167-01 920-0167-01 925-0167-01 930-0167-01
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HONDA
XL 125 XL 125 77< X 910-0103-00 - 915-0103-00 920-0130-00 925-0103-00 930-0103-00
XL 125 S 78> X - 935-0823-00 - - - -
XL 185 S L 185 S 78> X - 935-0008-00 - - - -
CB 250 G 5/ K 4 66-76 X 910-0026-00 - 915-0026-00 920-0026-00 925-0026-00 930-0026-00
CB 250 92> X 910-0032-00 - 915-0032-00 920-0032-00 925-0032-00 930-0032-00
CB 250 N CB 250 N 78> X 910-0080-00 - 915-0080-00 920-0080-00 925-0080-00 -
CB 250 RS MC 02 80> X 910-0047-00 - 915-0047-00 920-0047-00 925-0047-00 930-0047-00
CB 250 T 78> X 910-0080-01 - 915-0080-01 920-0080-01 925-0080-01 -
CB 250 NIGHTHAWK 94-97 X 910-0499-00 - 915-0499-00 920-0499-00 925-0499-00 930-0499-00
CBX 250 RS 84> X 910-0101-00 - 915-0101-00 920-0101-00 925-0101-00 930-0101-00
CBX 250 USA X 910-0771-00 - 915-0771-00 920-0771-00 925-0771-00 930-0771-00
CD 250 66-76 X 910-0026-01 - 915-0026-01 920-0026-01 925-0026-01 930-0026-01
CD 250 U 88> X 910-0095-00 - 915-0095-00 920-0095-00 925-0095-00 930-0095-00
CH 250 SCOOTER 85> X 910-0772-00 - 915-0772-00 920-0772-00 925-0772-00 930-0772-00
CJ 250 T CJ 250 T 66-76 X 910-0026-02 - 915-0026-02 920-0026-02 925-0026-02 930-0026-02
CL 250 66-76 X 910-0026-03 - 915-0026-03 920-0026-03 925-0026-03 930-0026-03
CM 250 T/ C MC 06 81> X 910-0028-00 - 915-0028-00 920-0028-00 925-0028-00 930-0028-00
CMX 250 REBEL 85-87 X 910-0773-00 - 915-0773-00 920-0773-00 925-0773-00 930-0773-00
CN 250 MF 02 88> X 910-0019-00 - - - - - Vorne Front 
CN 250 MF 02 88> X 910-0051-00 - - - - - Hinten Rear
XL 250 S L 250 S 78> X - 935-0776-00 - - - -
250 SCOOPY SCOOTER X 910-0777-00 - 915-0777-00 920-0777-00 925-0777-00 930-0777-00
CB 72 64-68 X 910-0778-00 - 915-0778-00 920-0778-00 925-0778-00 930-0778-00
CB 77 64> X 910-0779-00 - 915-0779-00 920-0779-00 925-0779-00 930-0779-00
CL 305 66> X 910-0780-00 - 915-0780-00 920-0780-00 925-0780-00 930-0780-00CL 305 66> X 910-0780-00 - 915-0780-00 920-0780-00 925-0780-00 930-0780-00
CB 350 S 84> X 910-0099-00 - 915-0099-00 920-0099-00 925-0099-00 930-0099-00
CB 350 T 70-76 X 910-0026-04 - 915-0026-04 920-0026-00 925-0026-04 930-0026-04
CB 360/ G/ T CB 360 73-78 X 910-0026-05 - 915-0026-05 920-0026-05 925-0026-05 930-0026-05
CJ 360 T CJ 360 T 76-78 X 910-0026-06 - 915-0026-06 920-0026-06 925-0026-06 930-0026-06
CL 360 K1 73-78 X 910-0026-07 - 915-0026-07 920-0026-07 925-0026-07 930-0026-07
CB 400 AT CB 400 A 78> X 910-0080-02 - 915-0080-02 920-0080-02 925-0080-02 -
CB 400 F/ F2 CB 400 F 74-79 X 910-0026-08 - 915-0026-08 920-0026-08 925-0026-08 930-0026-08
CB 400 N/ T CB 400 N/ T 79> X 910-0080-03 - 915-0080-03 920-0080-03 925-0080-03 -
CB 400 SUPER FOUR 93-96 X 910-0781-00 - 915-0781-00 920-0781-00 925-0781-00 930-0781-00
CM 400 A/T/TZ NC 01 79> X 910-0028-01 - 915-0028-01 920-0028-01 925-0028-01 930-0028-01
GL 400 83> X 910-0782-00 - 915-0782-00 920-0782-00 925-0782-00 930-0782-00
CB 450 DXK 89> X 910-0080-04 - 915-0080-04 920-0080-04 925-0080-04 -
CB 450 K 3/4/5/6/7 CB 450 71-77 X 910-0027-00 - 915-0027-00 920-0027-00 925-0027-00 930-0027-00
CB 450 S PC 17 85> X 910-0164-00 - 915-0164-00 920-0164-00 925-0164-00 930-0164-00
CB 450 S PC 17 86-90 X 910-0785-00 - 915-0785-00 920-0785-00 925-0785-00 930-0785-00
CB 450 N 84-87 X 910-0783-00 - 915-0783-00 920-0783-00 925-0783-00 930-0783-00
CB 450 NIGHT HAWK USA 83 X 910-0784-00 - 915-0784-00 920-0784-00 925-0784-00 930-0784-00
CL 450 75> X 910-0027-01 - 915-0027-01 920-0027-01 925-0027-01 930-0027-01
CM 450 C 82-83 X 910-0786-00 - 915-0786-00 920-0786-00 925-0786-00 930-0786-00
CM 450 E X 910-0787-00 - 915-0787-00 920-0787-00 925-0787-00 930-0787-00
CMX 450 CUSTOM 85-87 X 910-0170-00 - 915-0170-00 920-0170-00 925-0170-00 930-0170-00
CMX 450 REBEL 86-87 X 910-0789-00 - 915-0789-00 920-0789-00 925-0789-00 930-0789-00
CB 500 PC 26/ 32 94-97 X 910-0122-00 - 915-0122-00 920-0122-00 925-0122-00 930-0122-00
CB 500 PC 26/ 32 94-97 X low 911-0122-00 - 916-0122-00 921-0122-00 926-0122-00 931-0122-00 50 mm
CB 500 S PC 32 98> X 910-0165-00 - 915-0165-00 920-0165-00 925-0165-00 930-0165-00
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HONDA
CB 500 S PC 32 98> X low 911-0122-01 - 916-0122-01 921-0122-01 926-0122-01 931-0122-01 53 mm
CB 500 K 3 CB 500 77> X 910-0027-02 - 915-0027-02 920-0027-02 925-0027-02 930-0027-02
CB 500 T CB 500 T 75-78 X 910-0027-03 - 915-0027-03 920-0027-03 925-0027-03 930-0027-03
CB 500 CLUBMAN TT 91-93 X 910-0792-00 - 915-0792-00 920-0792-00 925-0792-00 930-0792-00
CX 500 C/D CX 500 78> X 910-0079-00 - 915-0079-00 920-0079-00 925-0079-00 930-0079-00
CX 500 C/D CX 500 78> X low 911-0079-00 - 916-0079-00 921-0079-00 926-0079-00 931-0079-00 60 mm
CX 500 C PC 01 80> X 910-0158-00 - 915-0158-00 920-0158-00 925-0158-00 930-0158-00
CX 500 C PC 01 80> X low 911-0158-00 - 916-0158-00 921-0158-00 926-0158-00 931-0158-00 60 mm
FT 500 PC 07 80> X 910-0078-00 - 915-0078-00 920-0078-00 925-0078-00 930-0078-00
GB 500 PC 16 85-90 X 910-0793-00 - 915-0793-00 920-0793-00 925-0793-00 930-0793-00
GL 500 81> X 910-0794-00 - 915-0794-00 920-0794-00 925-0794-00 930-0794-00
VF 500 C X 910-0117-00 - 915-0117-00 920-0117-00 925-0117-00 930-0117-00
VF 500 MAGNA V30 PC 12 84-88 X 910-0795-00 - 915-0795-00 920-0795-00 925-0795-00 930-0795-00
VT 500 C PC 08 84> X 910-0119-00 - 915-0119-00 920-0119-00 925-0119-00 930-0119-00
VT 500 C PC 08 84> X low 911-0119-00 - 916-0119-00 921-0119-00 926-0119-00 931-0119-00 15 mm
VT 500 E PC 11 84> X 910-0109-00 - 915-0109-00 920-0109-00 925-0109-00 930-0109-00
XBR 500 PC 15 85> X 910-0038-00 - 915-0038-00 920-0038-00 925-0038-00 930-0038-00
XL 500 S PD 01 78> X - 935-0013-01 - - - -
CB 550 F1/ F2/ K2/ K3 CB 550 F/ K 74-79 X 910-0027-04 - 915-0027-04 920-0027-04 925-0027-04 930-0027-04
CBX 550 F NIGHTHAWK 81-86 X 910-0796-00 - 915-0796-00 920-0796-00 925-0796-00 930-0796-00
CB 650 SC/Z/NIGHT HAWK RC 08 78> X 910-0797-00 - 915-0797-00 920-0797-00 925-0797-00 930-0797-00
CB 650 / C RC 03 / 05 79> X 910-0090-00 - 915-0090-00 920-0090-00 925-0090-00 -
CB 650 NIGHT HAWK USA RC 13 83> X 910-0798-00 - 915-0798-00 920-0798-00 925-0798-00 930-0798-00
CBX 650 E NIGHT HAWK RC 13 83-89 X 910-0799-00 - 915-0799-00 920-0799-00 925-0799-00 930-0799-00
CX 650 C RC 11 83> X 910-0088-00 - 915-0088-00 920-0088-00 925-0088-00 930-0088-00CX 650 C RC 11 83> X 910-0088-00 - 915-0088-00 920-0088-00 925-0088-00 930-0088-00
CX 650 C RC 11 83> X low 911-0088-00 - 916-0088-00 921-0088-00 926-0088-00 931-0088-00 25 mm
CB 700 SC NIGHT HAWK RC 20 85-86 X 910-0800-00 - 915-0800-00 920-0800-00 925-0800-00 930-0800-00
CBX 700 X 910-0801-00 - 915-0801-00 920-0801-00 925-0801-00 930-0801-00
VT 700 C RC 14 84-85 X 910-0119-01 - 915-0119-01 920-0119-01 925-0119-01 930-0119-01
VT 700 C RC 14 84-85 X low 911-0119-01 - 916-0119-01 921-0119-01 926-0119-01 931-0119-01 15 mm
VT 700 C RC 19 86-87 X 910-0073-00 - 915-0073-00 920-0073-00 925-0073-00 930-0073-00
VT 700 C RC 19 86-87 X low 911-0073-00 - 916-0073-00 921-0073-00 926-0073-00 931-0073-00 25 mm
VT 700 SHADOW X 910-0802-00 - 915-0802-00 920-0802-00 925-0802-00 930-0802-00
VF 700 C MAGNA RC 28 82-87 X 910-0803-00 - 915-0803-00 920-0803-00 925-0803-00 930-0803-00
VF 700 C MAGNA RC 15 87-88 X 910-0804-00 - 915-0804-00 920-0804-00 925-0804-00 930-0804-00
CB 750 C 81-84 X low 910-0805-00 - 915-0805-00 920-0805-00 925-0805-00 930-0805-00
CB 750 RC 42 93> X 910-0149-00 - 915-0149-00 920-0149-00 925-0149-00 930-0149-00 Seven Fifty Seven Fifty
CB 750 RC 42 93> X low 911-0149-00 - 916-0149-00 921-0149-00 926-0149-00 931-0149-00 54 mm Seven Fifty Seven Fifty
CB 750 F1/ F2/ SS CB 750 K/ G 77-79 X 910-0090-01 - 915-0090-01 920-0090-01 925-0090-01 -
CB 750 F RC01/04/06 78> X 910-0123-00 - 915-0123-00 920-0123-00 925-0123-00 -
CB 750 K 1-7 CB 750/ K 70-76 X 910-0090-02 - 915-0090-02 920-0090-02 925-0090-02 -
CB 750 NIGHT HAWK USA 86 X 910-0806-00 - 915-0806-00 920-0806-00 925-0806-00 930-0806-00
CB 750 F2 / NIGHT HAWK 91-97 X 910-0807-00 - 915-0807-00 920-0807-00 925-0807-00 930-0807-00
VF 750 C RC 43 93> X 910-0054-00 - 915-0054-00 920-0054-00 925-0054-00 930-0054-00
VF 750 C RC 43 93> X low 911-0054-00 - 916-0054-00 921-0054-00 926-0054-00 931-0054-00 15 mm
VF 750 C RC 09 82-84 X 910-0120-00 - 915-0120-00 920-0120-00 925-0120-00 930-0120-00
VF 750 C SUPER MAGNA RC 21 87> X 910-0809-00 - 915-0809-00 920-0809-00 925-0809-00 930-0809-00
VF 750 C SUPER MAGNA SHAFT RC 28 91-93 X 910-0810-00 - 915-0810-00 920-0810-00 925-0810-00 930-0810-00
VF 750 C (H) 88-89 X 910-0811-00 - 915-0811-00 920-0811-00 925-0811-00 930-0811-00
VT 750 C RC 44 97> X 910-0162-00 - 915-0162-00 920-0162-00 925-0162-00 930-0162-00
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HONDA
VT 750 C RC 44 97> X low 911-0162-00 - 916-0162-00 921-0162-00 926-0162-00 931-0162-00 21 mm
PC 800 PACIFIC COAST RC 34 88> X - 935-0004-00 - - - -
VT 800 RC 32 88> X 910-0073-01 - 915-0073-01 920-0073-01 925-0073-01 930-0073-01
VT 800 RC 32 88> X low 911-0073-01 - 916-0073-01 921-0073-01 926-0073-01 931-0073-01 20 mm
CB 900 92 X 910-0812-00 - 915-0812-00 920-0812-00 925-0812-00 930-0812-00
CB 900 / F1/F2/FA/FB/FC/FD SC 01/ 09 78> X 910-0123-01 - 915-0123-01 920-0123-01 925-0123-01 -
CB 900 C 80-83 X 910-0150-00 - 915-0150-00 920-0150-00 925-0150-00 930-0150-00
CB 1000 BIG ONE SC 30 93-97 X 910-0813-00 - 915-0813-00 920-0813-00 925-0813-00 930-0813-00
CBX 1000 CB 1 78-79 X 910-0123-02 - 915-0123-02 920-0123-02 925-0123-02 -
GL 1000 GL 1/ 2 75> X 910-0091-00 - 915-0091-00 920-0091-00 925-0091-00 930-0091-00
CB 1100 R SC 05/ 08 81> X 910-0123-03 - 915-0123-03 920-0123-03 925-0123-03 -
CB 1100 R SC 05/ 08 81> X low 911-0123-03 - 916-0123-03 921-0123-03 926-0123-03 - 22 mm
GL 1100 GOLD WING SC 02 80-84 X 910-0048-01 - 915-0048-01 920-0048-01 925-0048-01 930-0048-01
VF 1100 L X 910-0118-00 - 915-0118-00 920-0118-00 925-0118-00 930-0118-00
VF 1100 C/ MAGNA SC 12 83> X 910-0030-00 - 915-0030-00 920-0030-00 925-0030-00 930-0030-00
VT 1100 C SC 18/ 23 86> X 910-0033-00 - 915-0033-00 920-0033-00 925-0033-00 930-0033-00
VT 1100 C SC 18/ 23 86> X low 911-0033-00 - 916-0033-00 921-0033-00 926-0033-00 931-0033-00 15 mm
VT 1100 C2 SC 32 96> X 910-0151-00 - 915-0151-00 920-0151-00 925-0151-00 930-0151-00
VT 1100 C2 SC 32 96> X low 911-0151-00 - 916-0151-00 921-0151-00 926-0151-00 931-0151-00 5 mm
VT 1100 SHADOW C3 AERO  98> X 910-0814-00 - - - - -
STREETFIGHTER X 910-0815-00 - 915-0815-00 920-0815-00 925-0815-00 930-0815-00
GL 1200 GOLDWING SC 14 84> X 910-0110-00 - 915-0110-00 920-0110-00 925-0110-00 930-0110-00
CB 1300 SC 40 98> X 910-0816-00 - 915-0816-00 920-0816-00 925-0816-00 930-0816-00
F 6 C SC 34 96> X 910-0152-00 - 915-0152-00 920-0152-00 925-0152-00 930-0152-00
VTX 1800 SC 46 01> X 910-0817-00 - 915-0817-00 920-0817-00 925-0817-00 930-0817-00VTX 1800 SC 46 01> X 910-0817-00 - 915-0817-00 920-0817-00 925-0817-00 930-0817-00
HUSQVARNA
WR390 ENDURO 78> X - 935-0821-00 - - - -
INDIAN
500 VELO 70> X 910-0822-00 - 915-0822-00 920-0822-00 925-0822-00 930-0822-00
JAMES
K7 CAPT', K 7 C COTSWOLD, K 7 T COMANDO 55-57 X 910-0500-00 - 915-0500-00 920-0500-00 925-0500-00 930-0500-00
K12 COLONEL 55-57 X 910-0501-00 - 915-0501-00 920-0501-00 925-0501-00 930-0501-00
L25T COMMANDO, L25S COTSWOLD 59> X 910-0502-00 - 915-0502-00 920-0502-00 925-0502-00 930-0502-00
JAWA/CZ
125 TWO STROKE SINGLE ROADSTER 73> X 910-0503-00 - 915-0503-00 920-0503-00 925-0503-00 930-0503-00
175 TWO STROKE SINGLE ROADSTER 73> X 910-0505-00 - 915-0505-00 920-0505-00 925-0505-00 930-0505-00
250 TWIN PORT MX 66-65 X 910-0507-00 - 915-0507-00 920-0507-00 925-0507-00 930-0507-00
350 T.S. 81> X 910-0508-00 - 915-0508-00 920-0508-00 925-0508-00 930-0508-00
634 73>84 X 910-0509-00 - 915-0509-00 920-0509-00 925-0509-00 930-0509-00
RV400 77> X - 935-0512-00 - - - -
KAWASAKI
KE 125 K 1 84> X 910-0062-00 - - - - -
KE 175 KE 175 D 78> X - 935-0002-00 - - - -
Z 200 Z 200 A 76> X 910-0035-00 - 915-0035-00 920-0035-00 925-0035-00 930-0035-00
EL 250 EL 250 B/ E 90> X 910-0153-00 - 915-0153-00 920-0153-00 925-0153-00 930-0153-00
EL 250 EL 250 B/ E 90> X low 911-0153-00 - 916-0153-00 921-0153-00 926-0153-00 931-0153-00 33 mm
EN 250 85-90 X 910-0514-00 - 915-0514-00 920-0514-00 925-0514-00 930-0514-00
KH 250 KH 250 B 76> X 910-0036-00 - 915-0036-00 920-0036-00 925-0036-00 930-0036-00
KL 250 KL 250 A 78> X - 935-0007-00 - - - -
KX 250 78> X - 935-0003-00 - - - -
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KAWASAKI
SAMURAI 250 S, 250 T, A1, A1 SS 68> X 910-0515-00 - 915-0515-00 920-0515-00 925-0515-00 930-0515-00
Z 250 A/B/C KZ 250 A/ C 79> X 910-0068-00 - 915-0068-00 920-0068-00 925-0068-00 930-0068-00
Z 250 LTD KZ 250 G 80> X 910-0036-01 - 915-0036-01 920-0036-01 925-0036-01 930-0036-01
305 LTD 87-88 X 910-0516-00 - 915-0516-00 920-0516-00 925-0516-00 930-0516-00
AVENGER 350 T/ 350 S/ A7 SS 68> X 910-0517-00 - 915-0517-00 920-0517-00 925-0517-00 930-0517-00
350 E BIGHORN P5, BISON F8 70> X - 935-0772-00 - - - -
KH 400 S 3F 76> X 910-0036-02 - 915-0036-02 920-0036-02 925-0036-02 930-0036-02
Z 400 K 4 78> X 910-0069-00 - 915-0069-00 920-0069-00 925-0069-00 930-0069-00
Z 400 D/ B/ G K 4 75-79 X 910-0036-03 - 915-0036-03 920-0036-03 925-0036-03 930-0036-03
Z 400 J KZ 400 J 80> X 910-0106-00 - 915-0106-00 920-0106-00 925-0106-00 930-0106-00
Z 400 J KZ 400 J 80> X low 911-0106-00 - 916-0106-00 921-0106-00 926-0106-00 931-0106-00 33 mm
Z 440 D1/ D2/ LTD/ C 80> X 910-0518-00 - 915-0518-00 920-0518-00 925-0518-00 930-0518-00
Z 440 LTD KZ 440 D/ C 80> X 910-0069-01 - 915-0069-01 920-0069-01 925-0069-01 930-0069-01
Z 440 LTD KZ 440 D/ C 80> X low 911-0069-01 - 916-0069-01 921-0069-01 926-0069-01 931-0069-01 65 mm
450 LTD EN 450 A 84> X 910-0045-00 - 915-0045-00 920-0045-00 925-0045-00 930-0045-00
450 LTD EN 450 A 84> X low 911-0045-00 - 916-0045-00 921-0045-00 926-0045-00 931-0045-00 40 mm
KH 500 A/B/H1/MACH 3 76> X 910-0519-00 - 915-0519-00 920-0519-00 925-0519-00 930-0519-00
EN 500 EN 500 A/ B 89> X 910-0004-00 - 915-0004-00 920-0004-00 925-0004-00 930-0004-00
EN 500 EN 500 A/ B 89> X low 911-0004-00 - 916-0004-00 921-0004-00 926-0004-00 931-0004-00 25 mm
EN 500 VULCAN 96-97 X 910-0520-00 - 915-0520-00 920-0520-00 925-0520-00 930-0520-00
ER 5 ER 500 A 96-00 X 910-0156-00 - 915-0156-00 920-0156-00 925-0156-00 930-0156-00
ER 5 ER 500 A 96-00 X low 911-0156-00 - 916-0156-00 921-0156-00 926-0156-00 931-0156-00 35 mm
ER 5 ER 500 AC/AD 01> X 910-0167-00 - 915-0167-00 920-0167-00 925-0167-00 930-0167-00
KH 500 H 1 F 76> X 910-0039-00 - 915-0039-00 920-0039-00 925-0039-00 930-0039-00
Z 500 KZ 500 B 79> X 910-0106-01 - 915-0106-01 920-0106-01 925-0106-01 930-0106-01Z 500 KZ 500 B 79> X 910-0106-01 - 915-0106-01 920-0106-01 925-0106-01 930-0106-01
ZL 500 X 910-0100-00 - 915-0100-00 920-0100-00 925-0100-00 930-0100-00
GPZ 550 KZ 550 D 80> X 910-0106-02 - 915-0106-02 920-0106-02 925-0106-02 930-0106-02
Z GT 550 KZ 550 G 83> X 910-0076-00 - 915-0076-00 920-0076-00 925-0076-00 930-0076-00
Z 550 / GT KZ 550 B 80> X 910-0106-03 - 915-0106-03 920-0106-03 925-0106-03 930-0106-03
Z 550 LTD KZ 550 C 80-82 X 910-0097-00 - 915-0097-00 920-0097-00 925-0097-00 930-0097-00
Z 550 LTD KZ 550 C 83> X 910-0085-00 - 915-0085-00 920-0085-00 925-0085-00 930-0085-00
Zephyr 550 ZR 550 B 90> X 910-0114-00 - 915-0114-00 920-0114-00 925-0114-00 930-0114-00
ZL 600 ELIMINATOR ZL 600 A/ B 86-89 X 910-0154-00 - 915-0154-00 920-0154-00 925-0154-00 930-0154-00
ZL 600 ELIMINATOR ZL 600 A/ B 86-89 X low 911-0154-00 - 916-0154-00 921-0154-00 926-0154-00 931-0154-00 35 mm
ZL 600 ELIMINATOR 95-97 X 910-0521-00 - 915-0521-00 920-0521-00 925-0521-00 930-0521-00
650 W1 68> X 910-0522-00 - 915-0522-00 920-0522-00 925-0522-00 930-0522-00
W 650 EJ 650 A1 99> X 910-0085-01 - 915-0085-01 920-0085-01 925-0085-01 930-0085-01
W 650 EJ 650 A1 99> X low 911-0085-01 - 916-0085-01 921-0085-01 926-0085-01 931-0085-01 30 mm
Z 650 KZ 650 B 77> X 910-0071-00 - 915-0071-00 920-0071-00 925-0071-00 930-0071-00
Z 650 KZ 650 B/ C 81> X 910-0097-01 - 915-0097-01 920-0097-01 925-0097-01 930-0097-01
700 LTD 84-85 X 910-0523-00 - 915-0523-00 920-0523-00 925-0523-00 930-0523-00
GPZ 750 KZ 750 R 82> X 910-0106-04 - 915-0106-04 920-0106-04 925-0106-04 930-0106-04
Z 750 / GT KZ 750 E/ P 82> X 910-0046-00 - 915-0046-00 920-0046-00 925-0046-00 930-0046-00
KH 750 /H2/ MACH 4 H 2F 72> X 910-0069-02 - 915-0069-02 920-0069-02 925-0069-02 930-0069-02
VN 750 VULCAN VN 750 A 86> X 910-0046-01 - 915-0046-01 920-0046-01 925-0046-01 930-0046-01
VN 750 VULCAN VN 750 A 86> X low 911-0046-01 - 916-0046-01 921-0046-01 926-0046-01 931-0046-01 35 mm
Z 750 KZ 750 B 76> X 910-0039-01 - 915-0039-01 920-0039-01 925-0039-01 930-0039-01
Z 750 KZ 750 E 80> X 910-0097-02 - 915-0097-02 920-0097-02 925-0097-02 930-0097-02
Z 750 L KZ 750 E 81-83 X 910-0097-04 - 915-0097-04 920-0097-04 925-0097-04 930-0097-04
Z 750 L KZ 750 E / R 84> X 910-0106-06 - 915-0106-06 920-0106-06 925-0106-06 930-0106-06
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KAWASAKI
Z 750 R1 / SPORT 82-89 X 910-0524-00 - 915-0524-00 920-0524-00 925-0524-00 930-0524-00
Z 750 LTD KZ 750 E / H 80> X 910-0097-03 - 915-0097-03 920-0097-03 925-0097-03 930-0097-03
Zephyr 750 ZR 750 C / D 90> X 910-0114-01 - 915-0114-01 920-0114-01 925-0114-01 930-0114-01
Z 900 Z 1F 72> X 910-0106-08 - 915-0106-08 920-0106-08 925-0106-08 930-0106-08
ZL 900 ELIMINATOR X 910-0155-00 - 915-0155-00 920-0155-00 925-0155-00 930-0155-00
ZL 900 ELIMINATOR X low 911-0155-00 - 916-0155-00 921-0155-00 926-0155-00 931-0155-00 36 mm
Z 1000/ MK 2 KZT 00 A 77> X 910-0106-07 - 915-0106-07 920-0106-07 925-0106-07 930-0106-07
Z 1000 LTD KZT 00 K 81> X 910-0106-09 - 915-0106-09 920-0106-09 925-0106-09 930-0106-09
Z 1000 J/R KZT 00 J/R 81> X 910-0106-11 - 915-0106-11 920-0106-11 925-0106-11 930-0106-11
Z 1R / Z 1000 Z 1 F/ A/ B 78> X 910-0106-10 - 915-0106-10 920-0106-10 925-0106-10 930-0106-10
Z 1000 ST KZD 00 E 79> X 910-0107-00 - 915-0107-00 920-0107-00 925-0107-00 930-0107-00
ZL 1000 ELIMINATOR ZLT 00 A 87> X 910-0098-00 - 915-0098-00 920-0098-00 925-0098-00 930-0098-00
ZL 1000 ELIMINATOR ZLT 00 A 87> X low 911-0098-00 - 916-0098-00 921-0098-00 926-0098-00 931-0098-00 35 mm
1100 LTD 83-86 X 910-0525-00 - 915-0525-00 920-0525-00 925-0525-00 930-0525-00
GPZ 1100 / Z 1100 GP KZT 10 B/A, B/B 80> X 910-0106-05 - 915-0106-05 920-0106-05 925-0106-05 930-0106-05
Z 1100 A 3 SHAFT 80> X 910-0098-01 - 915-0098-01 920-0098-01 925-0098-01 930-0098-01
Z 1100 SPECTRA 86> X 910-0084-00 - 915-0084-00 920-0084-00 925-0084-00 930-0084-00
ZL 1100 STREET BURNER X 910-0102-00 - 915-0102-00 920-0102-00 925-0102-00 930-0102-00
Zephyr 1100 ZRT A/B 92> X 910-0114-02 - 915-0114-02 920-0114-02 925-0114-02 930-0114-02
ZRX 1100 ZRT 10 C 97> X 910-0163-00 - 915-0163-00 920-0163-00 925-0163-00 -
ZRX 1100 ZRT 10 C 97> X low 911-0163-00 - 916-0163-00 921-0163-00 926-0163-00 - 14 mm
ZG 1200 VOYAGER 86 X 910-0526-00 - 915-0526-00 920-0526-00 925-0526-00 930-0526-00
ZRX 1200 ZRT 20 A 01> X 910-0527-00 - 915-0527-00 920-0527-00 925-0527-00 930-0527-00
Z 1300 KZT 30 AG 79> X Spec. 910-0127-00 - 915-0127-00 920-0127-00 925-0127-00 930-0127-00 Spezielle Ausführung Special version
ZG 1300 VOYAGER 86 X 910-0528-00 - 915-0528-00 920-0528-00 925-0528-00 930-0528-00ZG 1300 VOYAGER 86 X 910-0528-00 - 915-0528-00 920-0528-00 925-0528-00 930-0528-00
ZN 1300 VOYAGER X 910-0529-00 - 915-0529-00 920-0529-00 925-0529-00 930-0529-00
VN 1500 VULCAN VNT 50A/ B/ C 88> X 910-0084-01 - 915-0084-01 920-0084-01 925-0084-01 930-0084-01
VN 1500 VULCAN VNT 50A/ B/ C 88> X low 911-0084-01 - 916-0084-01 921-0084-01 926-0084-01 931-0084-01 25 mm
VN 1500 VULCAN VNT 50 C 96> X low 911-0159-00 - 916-0159-00 921-0159-00 926-0159-00 931-0159-00 20 mm
VN 1500 DRIFTER 99 X 910-0530-00 - 915-0530-00 920-0530-00 925-0530-00 930-0530-00
VN 1500 MEAN STREAK 04> X 910-0531-00 - 915-0531-00 920-0531-00 925-0531-00 930-0531-00
KREIDLER
FLORET 72> X 910-0532-00 - 915-0532-00 920-0532-00 925-0532-00 930-0532-00
RMC 75-82 X 910-0533-00 - 915-0533-00 920-0533-00 925-0533-00 930-0533-00
LK600 Florett 80-84 X 910-0534-00 - 915-0534-00 920-0534-00 925-0534-00 930-0534-00
LAVERDA
500 ALPINO/ S/ MONTJUIC 77> X 910-0092-00 - 915-0092-00 920-0092-00 925-0092-00 930-0092-00
500 FORMULA 78-79 X 910-0537-00 - 915-0537-00 920-0537-00 925-0537-00 930-0537-00
750 GT 68-78 X 910-0538-00 - 915-0538-00 920-0538-00 925-0538-00 930-0538-00
750 SFC/ SF2/ 3 74-78 X 910-0105-00 - 915-0105-00 920-0105-00 925-0105-00 930-0105-00
1000 3C/ 3 CE/ 3 CL/ Jota 74> X 910-0105-01 - 915-0105-01 920-0105-01 925-0105-01 930-0105-01
RGS 1000 / RGA 1000 82> X 910-0539-00 - 915-0539-00 920-0539-00 925-0539-00 930-0539-00
1200 Mirage 78> X 910-0105-02 - 915-0105-02 920-0105-02 925-0105-02 930-0105-02
MAICO
M250 55-56 X 910-0540-00 - 915-0540-00 920-0540-00 925-0540-00 930-0540-00
440 BEN 80> X - 935-0553-00 - - - - Einarmschwinge Swingarm model
MATCHLESS
G 3 LS,G 3 LC,G 3 LCS SPECIAL FITTING 54-56 X 910-0555-00 - 915-0555-00 920-0555-00 925-0555-00 930-0555-00
G3 62> X 910-0556-00 - 915-0556-00 920-0556-00 925-0556-00 930-0556-00
G50 53> X 910-0557-00 - 915-0557-00 920-0557-00 925-0557-00 930-0557-00
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HAGON Stereo Federbeine (Stereo shock absorber)                                               
Road Enduro Classic I Classic II Classic III Chopper

Version
199,- 239,- 239,- 269,- 269,- 299,-

Tieferlegung 
Lowering 

ride height
               Deutsch                    English

MATCHLESS
G 80 S, G 80 C, G 80 CS, G 9 54-56 X 910-0558-00 - 915-0558-00 920-0558-00 925-0558-00 930-0558-00
G 45 55-56 X 910-0559-00 - 915-0559-00 920-0559-00 925-0559-00 930-0559-00
G 80 K/ S 87> X - 935-0010-00 - - - -
G 80 CS 62> X 910-0561-00 - 915-0561-00 920-0561-00 925-0561-00 930-0561-00
G 11 56 X 910-0562-00 - 915-0562-00 920-0562-00 925-0562-00 930-0562-00
G 12 CSR 62> X 910-0563-00 - 915-0563-00 920-0563-00 925-0563-00 930-0563-00
MONARK
150 54-58 X 910-0564-00 - 915-0564-00 920-0564-00 925-0564-00 930-0564-00 Hubbraum: 150 ccm 150 cc
250 54-58 X 910-0565-00 - 915-0565-00 920-0565-00 925-0565-00 930-0565-00 Hubbraum: 250 ccm 250 cc
MOTO GUZZI
STORNELLO 63 X 910-0570-00 - 915-0570-00 920-0570-00 925-0570-00 930-0570-00
STORNELLO 70-75 X 910-0571-00 - 915-0571-00 920-0571-00 925-0571-00 930-0571-00
LODOLA 56-65 X 910-0572-00 - 915-0572-00 920-0572-00 925-0572-00 930-0572-00
350 NTX 90> X 910-0573-00 - 915-0573-00 920-0573-00 925-0573-00 930-0573-00
350 NEVADA 95> X 910-0574-00 - 915-0574-00 920-0574-00 925-0574-00 930-0574-00 Serie I Serie I
350 NEVADA 92> X - 935-0575-00 - - - - Serie II Serie II
V 35 II 80-85 X 910-0576-00 - 915-0576-00 920-0576-00 925-0576-00 930-0576-00
V 35 C III PY 84> X 910-0075-00 - 915-0075-00 920-0075-00 925-0075-00 930-0075-00
V 35 C OF CUSTOM 84-86 X 910-0577-00 - 915-0577-00 920-0577-00 925-0577-00 930-0577-00
V 35 FLORIDA 87-92 X 910-0578-00 - 915-0578-00 920-0578-00 925-0578-00 930-0578-00
V 35/ MK 2/ IMOLA PA/ PC 77> X 910-0029-00 - 915-0029-00 920-0029-00 925-0029-00 930-0029-00
V 35 TT 84-86 X 910-0579-00 - 915-0579-00 920-0579-00 925-0579-00 930-0579-00
V 40 77> X 910-0029-01 - 915-0029-01 920-0029-01 925-0029-01 930-0029-01
FALCONE 53-75 X 910-0580-00 - 915-0580-00 920-0580-00 925-0580-00 930-0580-00
V 50 77> X 910-0581-00 - 915-0581-00 920-0581-00 925-0581-00 930-0581-00V 50 77> X 910-0581-00 - 915-0581-00 920-0581-00 925-0581-00 930-0581-00
V 50 C OF CUSTOM 82> X 910-0582-00 - 915-0582-00 920-0582-00 925-0582-00 930-0582-00
V 50 MONZA PE 77> X 910-0029-02 - 915-0029-02 920-0029-02 925-0029-02 930-0029-02
V 50 MONZA II 84-87 X 910-0583-00 - 915-0583-00 920-0583-00 925-0583-00 930-0583-00
V 50 POLICE 79> X 910-0584-00 - 915-0584-00 920-0584-00 925-0584-00 930-0584-00
V 50/ V 50 II PB 77> X 910-0029-03 - 915-0029-03 920-0029-03 925-0029-03 930-0029-03
V 50 III PB 84> X 910-0075-02 - 915-0075-02 920-0075-02 925-0075-02 930-0075-02
V 65 C 82-85 X 910-0585-00 - 915-0585-00 920-0585-00 925-0585-00 930-0585-00
V 65 FLORIDA 87-92 X 910-0586-00 - 915-0586-00 920-0586-00 925-0586-00 930-0586-00
V 65 LARIO 84> X 910-0587-00 - 915-0587-00 920-0587-00 925-0587-00 930-0587-00
V 65/ SP PG 84> X 910-0044-00 - 915-0044-00 920-0044-00 925-0044-00 930-0044-00
V 65 TT PV 84> X 910-0108-00 - 915-0108-00 920-0108-00 925-0108-00 930-0108-00
650 NTX 86> X 910-0588-00 - 915-0588-00 920-0588-00 925-0588-00 930-0588-00
AMBASSADOR 69 X 910-0589-00 - 915-0589-00 920-0589-00 925-0589-00 930-0589-00
V 7 67-69 X 910-0590-00 - 915-0590-00 920-0590-00 925-0590-00 930-0590-00
V 7 SPECIAL 69-71 X 910-0591-00 - 915-0591-00 920-0591-00 925-0591-00 930-0591-00
V 7 SPORT 69-71 X 910-0592-00 - 915-0592-00 920-0592-00 925-0592-00 930-0592-00
V 7 S VK 74> X 910-0044-01 - 915-0044-01 920-0044-01 925-0044-01 930-0044-01
V 7 S3 VK 74> X 910-0044-02 - 915-0044-02 920-0044-02 925-0044-02 930-0044-02
NEVADA 750 91-93 X 910-0593-00 - 915-0593-00 920-0593-00 925-0593-00 930-0593-00 Serie I Serie I
NEVADA 750 93-97 X - 935-0594-00 - - - - Serie II Serie II
750 EVO TOURING 02> X 910-0595-00 - 915-0595-00 920-0595-00 925-0595-00 930-0595-00
750 NTX 90> X 910-0596-00 - 915-0596-00 920-0596-00 925-0596-00 930-0596-00
750 BREVA 01> X - 935-0597-00 - - - -
750 BREVA 01> X 910-0598-00 - 915-0598-00 920-0598-00 925-0598-00 930-0598-00 20 mm
750 SP 89-91 X 910-0599-00 - 915-0599-00 920-0599-00 925-0599-00 930-0599-00
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HAGON Stereo Federbeine (Stereo shock absorber)                                               
Road Enduro Classic I Classic II Classic III Chopper

Version
199,- 239,- 239,- 269,- 269,- 299,-

Tieferlegung 
Lowering 

ride height
               Deutsch                    English

MOTO GUZZI
750 STRADA 94-96 X 910-0600-00 - 915-0600-00 920-0600-00 925-0600-00 930-0600-00
750 TARGA 90-93 X 910-0601-00 - 915-0601-00 920-0601-00 925-0601-00 930-0601-00
850 CALIFORNIA MK 3 A VD 81> X 910-0077-00 - 915-0077-00 920-0077-00 925-0077-00 930-0077-00
850 GT 72-74 X 910-0602-00 - 915-0602-00 920-0602-00 925-0602-00 930-0602-00
850 T3/4 80> X 910-0603-00 - 915-0603-00 920-0603-00 925-0603-00 930-0603-00
V 850/ T/ LE MANS / LE MANS II VE 74> X 910-0077-01 - 915-0077-01 920-0077-01 925-0077-01 930-0077-01
1000 GT 87-93 X 910-0604-00 - 915-0604-00 920-0604-00 925-0604-00 930-0604-00
1000 S OF MILLE S 89-93 X 910-0605-00 - 915-0605-00 920-0605-00 925-0605-00 930-0605-00
1000 STRADA 92-94 X 910-0606-00 - 915-0606-00 920-0606-00 925-0606-00 930-0606-00
CALIFORNIA II 82-87 X 910-0607-00 - 915-0607-00 920-0607-00 925-0607-00 930-0607-00
CALIFORNIA III/CI/IE/EV 84> X 910-0608-00 - 915-0608-00 920-0608-00 925-0608-00 930-0608-00
CALIFORNIA 75 LTD ED 97 X 910-0609-00 - 915-0609-00 920-0609-00 925-0609-00 930-0609-00
CX100 78-80 X 910-0610-00 - 915-0610-00 920-0610-00 925-0610-00 930-0610-00
LE MANS IV & V 85> X 910-0611-00 - 915-0611-00 920-0611-00 925-0611-00 930-0611-00
SP I 77-84 X 910-0612-00 - 915-0612-00 920-0612-00 925-0612-00 930-0612-00
SP II & III 84> X 910-0613-00 - 915-0613-00 920-0613-00 925-0613-00 930-0613-00
V 1000 Convert/ Spada 75> X 910-0077-02 - 915-0077-02 920-0077-02 925-0077-02 930-0077-02
1100/1100 i CALIFORNIA 93> X 910-0614-00 - 915-0614-00 920-0614-00 925-0614-00 930-0614-00
CALIFORNIA JACKAL 00> X 910-0615-00 - 915-0615-00 920-0615-00 925-0615-00 930-0615-00
CALIFORNIA JACKAL 04> X 910-0616-00 - 915-0616-00 920-0616-00 925-0616-00 930-0616-00
CALIFORNIA S/ SS/ STONE 00> X 910-0617-00 - 915-0617-00 920-0617-00 925-0617-00 930-0617-00
MOTO MORINI
3, 5 Strada/ Sport 77> X 910-0005-00 - 915-0005-00 920-0005-00 925-0005-00 930-0005-00
Maestro 77> X 910-0020-00 - 915-0020-00 920-0020-00 925-0020-00 930-0020-00
MV AGUSTAMV AGUSTA
250 66-71 X 910-0618-00 - 915-0618-00 920-0618-00 925-0618-00 930-0618-00
350 B 70-74 X 910-0619-00 - 915-0619-00 920-0619-00 925-0619-00 930-0619-00
350 IPOTESI 75-80 X 910-0620-00 - 915-0620-00 920-0620-00 925-0620-00 930-0620-00
800 AMERIKA X 910-0621-00 - 915-0621-00 920-0621-00 925-0621-00 930-0621-00
MZ
50 SIMPSON 88> X 910-0622-00 - 915-0622-00 920-0622-00 925-0622-00 930-0622-00
ETZ 125/ 150 ETZ 125/ 150 77> X 910-0111-00 - 915-0111-00 920-0111-00 925-0111-00 - Sonderausführung Special unit
TS 125/ 150 TS 125/ 150 77> X 910-0111-01 - 915-0111-01 920-0111-01 925-0111-01 - Sonderausführung Special unit
ETZ 250 ETZ 250/ A/ F 77> X 910-0112-00 - 915-0112-00 920-0112-00 925-0112-00 - Sonderausführung Special unit
Supa 5 77> X 910-0112-01 - 915-0112-01 920-0112-01 925-0112-01 - Sonderausführung Special unit
TS 250 / 1 TS 250/ 1 77> X 910-0112-02 - 915-0112-02 920-0112-02 925-0112-02 - Sonderausführung Special unit
Silver Star Classic MZ 500 RS X 910-0103-01 - 915-0103-01 920-0103-01 925-0103-01 -
Silver Star Classic X low 911-0157-00 - 916-0157-00 921-0157-00 926-0157-00 931-0157-00 50 mm
NORTON
JUBILEE 57-65 X 910-0624-00 - 915-0624-00 920-0624-00 925-0624-00 930-0624-00
40 INTERNATIONAL, 40M MANX 52-56 X 910-0625-00 - 915-0625-00 920-0625-00 925-0625-00 930-0625-00
40 INTERNATIONAL, 40M MANX 57-62 X 910-0626-00 - 915-0626-00 920-0626-00 925-0626-00 930-0626-00
MODEL 50 55-59 X 910-0627-00 - 915-0627-00 920-0627-00 925-0627-00 930-0627-00
NAVIGATOR 60-65 X 910-0628-00 - 915-0628-00 920-0628-00 925-0628-00 930-0628-00
ELEKTRA 63-66 X 910-0629-00 - 915-0629-00 920-0629-00 925-0629-00 930-0629-00
MODEL 7 53-56 X 910-0630-00 - 915-0630-00 920-0630-00 925-0630-00 930-0630-00
DOMINATOR 88 (Wideline) 52-59 X 910-0631-00 - 915-0631-00 920-0631-00 925-0631-00 930-0631-00
30 INTERNATIONAL, 30M MANX 52-56 X 910-0632-00 - 915-0632-00 920-0632-00 925-0632-00 930-0632-00
30 INTERNATIONAL, 30M MANX 57-62 X 910-0633-00 - 915-0633-00 920-0633-00 925-0633-00 930-0633-00
SCRAMBLER 56-59 X 910-0634-00 - 915-0634-00 920-0634-00 925-0634-00 930-0634-00
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NORTON
SD 57 X 910-0635-00 - 915-0635-00 920-0635-00 925-0635-00 930-0635-00
MODEL 77 53-58 X 910-0636-00 - 915-0636-00 920-0636-00 925-0636-00 930-0636-00
19S OHV 55-57 X 910-0637-00 - 915-0637-00 920-0637-00 925-0637-00 930-0637-00
INTERPOL MK 2 ROTARY 88-94 X 910-0638-00 - 915-0638-00 920-0638-00 925-0638-00 930-0638-00
MANXMAN, 650 SS, MERCURY 60-70 X 910-0639-00 - 915-0639-00 920-0639-00 925-0639-00 930-0639-00
ATLAS 61> X 910-0007-02 - 915-0007-02 920-0007-02 925-0007-02 930-0007-02
COMMANDO 750 68-69 X 910-0057-09 - 915-0057-09 920-0057-09 925-0057-09 930-0057-09
COMMANDO 750 MK 2 69-75 X 910-0057-12 - 915-0057-12 920-0057-12 925-0057-12 930-0057-12
DOMMIE 88 56-60 X 910-0056-00 - 915-0056-00 920-0056-00 925-0056-00 930-0056-00
DOMMIE 88 61> X 910-0007-00 - 915-0007-00 920-0007-00 925-0007-00 930-0007-00
COMMANDO 850 MK 2 69-74 X 910-0057-10 - 915-0057-10 920-0057-10 925-0057-10 930-0057-10
COMMANDO 850 MK 3 75> X 910-0058-00 - 915-0058-00 920-0058-00 925-0058-00 930-0058-00
INTERSTATE 850 MK 3 75> X 910-0058-01 - 915-0058-01 920-0058-01 925-0058-01 930-0058-01
DOMMIE NOMAD 56-60 X 910-0056-01 - 915-0056-01 920-0056-01 925-0056-01 930-0056-01
DOMMIE 99/ 99 SS 61> X 910-0007-01 - 915-0007-01 920-0007-01 925-0007-01 930-0007-01
DOMMIE 99 56-60 X 910-0056-02 - 915-0056-02 920-0056-02 925-0056-02 930-0056-02
NOVY
197 54-56 X 910-0640-00 - 915-0640-00 920-0640-00 925-0640-00 930-0640-00
225 54-56 X 910-0641-00 - 915-0641-00 920-0641-00 925-0641-00 930-0641-00
250 54-56 X 910-0642-00 - 915-0642-00 920-0642-00 925-0642-00 930-0642-00
NOXALL
SIDECAR 57> X 910-0643-00 - 915-0643-00 920-0643-00 925-0643-00 930-0643-00 Einsitzer Single seat
NSU
SPORTMAX X 910-0644-00 - 915-0644-00 920-0644-00 925-0644-00 930-0644-00 Hinten Rear

Außen-ø der oberen Outer ø of the upper 
MAX, SUPER MAX, RENN MAX 57> X 910-0645-00 - 915-0645-00 920-0645-00 925-0645-00 930-0645-00

Außen-ø der oberen 
Blende (Classic) = 64 
mm!

Outer ø of the upper 
cover (Classic) = 64 
mm!

PANTHER
MODELS 10/ 3, 10/ 4 56-57 X 910-0646-00 - 915-0646-00 920-0646-00 925-0646-00 930-0646-00
250 MOD 65 54> X 910-0647-00 - 915-0647-00 920-0647-00 925-0647-00 930-0647-00
350 MOD 75 54> X 910-0648-00 - 915-0648-00 920-0648-00 925-0648-00 930-0648-00
600 MOD 100 54> X 910-0649-00 - 915-0649-00 920-0649-00 925-0649-00 930-0649-00
M120 60> X 910-0650-00 - 915-0650-00 920-0650-00 925-0650-00 930-0650-00
PROGRESS
SCOOTER 57> X 910-0657-00 - 915-0657-00 920-0657-00 925-0657-00 930-0657-00 Vorne Front
SCOOTER 57> X 910-0658-00 - 915-0658-00 920-0658-00 925-0658-00 930-0658-00 Hinten Rear
RICKMANN
METISSE ROADRACE 66> X 910-0661-00 - 915-0661-00 920-0661-00 925-0661-00 930-0661-00
T 120 METISSE 69> X 910-0662-00 - 915-0662-00 920-0662-00 925-0662-00 930-0662-00
ROB NORTH
FRAMED  BSA/ TRIUMPH TRIPLES X 910-0663-00 - 915-0663-00 920-0663-00 925-0663-00 930-0663-00
ROYAL ENFIELD
CLIPPER, CRUSADER, CRUSADER SPORT 53> X 910-0664-00 - 915-0664-00 920-0664-00 925-0664-00 930-0664-00
CRUSADER SPORTS 62> X 910-0665-00 - 915-0665-00 920-0665-00 925-0665-00 930-0665-00
SCRAMBLER 64> X 910-0666-00 - 915-0666-00 920-0666-00 925-0666-00 930-0666-00
GT 90 CONTINENTAL 64> X 910-0667-00 - 915-0667-00 920-0667-00 925-0667-00 930-0667-00
GP RACER 65> X 910-0668-00 - 915-0668-00 920-0668-00 925-0668-00 930-0668-00
CRUSADER SPORTS 61> X 910-0669-00 - 915-0669-00 920-0669-00 925-0669-00 930-0669-00
BULLET ROAD/TRIAL/SCRAMBLE/RACER 53> X 910-0670-00 - 915-0670-00 920-0670-00 925-0670-00 930-0670-00
METEOR MINOR,DE LUXE,SPORTS 53> X 910-0671-00 - 915-0671-00 920-0671-00 925-0671-00 930-0671-00
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ROYAL ENFIELD
500 TWIN, J2, BULLET 53> X 910-0672-00 - 915-0672-00 920-0672-00 925-0672-00 930-0672-00
METEOR, SUPER METEOR 53> X 910-0673-00 - 915-0673-00 920-0673-00 925-0673-00 930-0673-00
INTERCEPTOR USA/ROAD RACE/SS 66> X 910-0674-00 - 915-0674-00 920-0674-00 925-0674-00 930-0674-00
INTERCEPTOR 63> X 910-0675-00 - 915-0675-00 920-0675-00 925-0675-00 930-0675-00
SANGLAS
500 4-STROKE SINGLE 76> X 910-0676-00 - 915-0676-00 920-0676-00 925-0676-00 930-0676-00
SAROLEA
LUXE 54-59 X 910-0677-00 - 915-0677-00 920-0677-00 925-0677-00 930-0677-00
ATLANTIC 54-55 X 910-0678-00 - 915-0678-00 920-0678-00 925-0678-00 930-0678-00
SCRAMBLER 54-55 X 910-0679-00 - 915-0679-00 920-0679-00 925-0679-00 930-0679-00
SCOTT
FLYING SQUIRREL, SWIFT 56> X 910-0680-00 - 915-0680-00 920-0680-00 925-0680-00 930-0680-00
SEELEY
MK II 67> X 910-0681-00 - 915-0681-00 920-0681-00 925-0681-00 930-0681-00 Hubbraum: 500 ccm 500 cc
MK III & IV 68> X 910-0682-00 - 915-0682-00 920-0682-00 925-0682-00 930-0682-00 Hubbraum: 500 ccm 500 cc
MK III & IV 68> X 910-0683-00 - 915-0683-00 920-0683-00 925-0683-00 930-0683-00 Hubbraum: 750 ccm 750 cc
SILK
SILK SCOTT 60> X 910-0684-00 - 915-0684-00 920-0684-00 925-0684-00 930-0684-00
SUN
CHALLENGER 55-56 X 910-0691-00 - 915-0691-00 920-0691-00 925-0691-00 930-0691-00
CHALLENGER MK4, SCRAMBLER ONE 55> X 910-0692-00 - 915-0692-00 920-0692-00 925-0692-00 930-0692-00
WASP, WASP COMPETITION 56> X 910-0693-00 - 915-0693-00 920-0693-00 925-0693-00 930-0693-00
CYCLONE 55-56 X 910-0694-00 - 915-0694-00 920-0694-00 925-0694-00 930-0694-00
SUZUKI
TS 100 78> X 910-0695-00 - 915-0695-00 920-0695-00 925-0695-00 930-0695-00TS 100 78> X 910-0695-00 - 915-0695-00 920-0695-00 925-0695-00 930-0695-00
GT 125 74-80 X 910-0698-00 - 915-0698-00 920-0698-00 925-0698-00 930-0698-00
PE 175 79> X - 935-0011-00 - - - -
GT 185 74-80 X 910-0699-00 - 915-0699-00 920-0699-00 925-0699-00 930-0699-00
GT 200 X 5 74-80 X 910-0700-00 - 915-0700-00 920-0700-00 925-0700-00 930-0700-00
GT 200 74-80 X 910-0701-00 - 915-0701-00 920-0701-00 925-0701-00 930-0701-00
GN 250 NJ 42 A 87> X 910-0063-00 - 915-0063-00 920-0063-00 925-0063-00 930-0063-00
GS 250 T 80> X 910-0063-01 - 915-0063-01 920-0063-01 925-0063-01 930-0063-01
GSX 250 E GS 25 X/ XU 80> X 910-0063-02 - 915-0063-02 920-0063-02 925-0063-02 930-0063-02
GT 250/ X 7 GT 250/ 2 78> X 910-0010-00 - 915-0010-00 920-0010-00 925-0010-00 930-0010-00
GT 250 K /L/ M/ A/ B/ C 74-80 X 910-0702-00 - 915-0702-00 920-0702-00 925-0702-00 930-0702-00
PE 250 79> X - 935-0011-01 - - - -
T20 67> X 910-0705-00 - 915-0705-00 920-0705-00 925-0705-00 930-0705-00
TS 250 ER TS 2504 80> X - 935-0014-00 - - - -
T350 71> X 910-0707-00 - 915-0707-00 920-0707-00 925-0707-00 930-0707-00
SP 370 SP 370 78> X 910-0096-00 - 915-0096-00 920-0096-00 925-0096-00 930-0096-00
GT 380 GT 380 73-79 X 910-0011-00 - 915-0011-00 920-0011-00 925-0011-00 930-0011-00
DR 400 S DR 400 80> X - 935-0005-00 - - - -
GN 400/ LTD GN 400 80> X 910-0063-03 - 915-0063-03 920-0063-03 925-0063-03 930-0063-03
GS 400 GS 400 77-78 X 910-0064-00 - 915-0064-00 920-0064-00 925-0064-00 930-0064-00
GS 400 L GS 400 79> X 910-0064-01 - 915-0064-01 920-0064-01 925-0064-01 930-0064-01
GSX 400 E/ S/ L/ F GS 40 X/ XF 79> X 910-0064-02 - 915-0064-02 920-0064-02 925-0064-02 930-0064-02
GSX 400 E/ ES GK 53 C 84> X 910-0160-00 - 915-0160-00 920-0160-00 925-0160-00 930-0160-00
GSX 400 GK 53 C 84> X low 911-0160-00 - 916-0160-00 921-0160-00 926-0160-00 931-0160-00 18 mm
PE 400 80> X - 935-0012-00 - - - -
SP 400 78> X 910-0096-01 - 915-0096-01 920-0096-01 925-0096-01 930-0096-01
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SUZUKI
GSX 400 SS '92 X 910-0708-00 - 915-0708-00 920-0708-00 925-0708-00 930-0708-00
GS 425 N/ EN/ LN 79> X 910-0064-03 - 915-0064-03 920-0064-03 925-0064-03 930-0064-03
GS 450/ T/ L GS 450/ GL 51 D/ F80> X 910-0063-04 - 915-0063-04 920-0063-04 925-0063-04 930-0063-04
DR 500 S DR 500 80> X - 935-0009-00 - - - -
GS 500 78-83 X 910-0709-00 - 915-0709-00 920-0709-00 925-0709-00 930-0709-00
GT 500 GT 500 73-77 X 910-0011-01 - 915-0011-01 920-0011-01 925-0011-01 930-0011-01
T500 70> X 910-0710-00 - 915-0710-00 920-0710-00 925-0710-00 930-0710-00
GS 550 GS 550 D7 E 77> X 910-0064-04 - 915-0064-04 920-0064-04 925-0064-04 930-0064-04
GS 550 EZ 81> X 910-0104-00 - 915-0104-00 920-0104-00 925-0104-00 930-0104-00
GS 550 Katana GS 550 M 81> X 910-0064-05 - 915-0064-05 920-0064-05 925-0064-05 930-0064-05
GS 550 L 79-86 X 910-0711-00 - 915-0711-00 920-0711-00 925-0711-00 930-0711-00
GT 550 GT 550 73-77 X 910-0011-02 - 915-0011-02 920-0011-02 925-0011-02 930-0011-02
VS 600 VN 41 B 95> X 910-0024-03 - 915-0024-03 920-0024-03 925-0024-03 930-0024-03
VS 600 VN 41 B 95> X low 911-0024-03 - 916-0024-03 921-0024-03 926-0024-03 931-0024-03 35 mm
GS 650 GT/ GX 81> X 910-0104-01 - 915-0104-01 920-0104-01 925-0104-01 930-0104-01
GS 650 Katana GS 650 G 81> X 910-0116-00 - 915-0116-00 920-0116-00 925-0116-00 930-0116-00
GS 650 L 81> X 910-0064-06 - 915-0064-06 920-0064-06 925-0064-06 930-0064-06
LS 650 Savage NP 41 B 87> X 910-0001-00 - 915-0001-00 920-0001-00 925-0001-00 930-0001-00
LS 650 Savage NP 41 B 87> X low 911-0001-00 - 916-0001-00 921-0001-00 926-0001-00 931-0001-00 10 mm
VS 700 81> X 910-0024-02 - 915-0024-02 920-0024-02 925-0024-02 930-0024-02
GS 750 alle GS 750 D/ E 76> X 910-0066-00 - 915-0066-00 920-0066-00 925-0066-00 930-0066-00
GSX 750 GS 75 X 79> X 910-0067-00 - 915-0067-00 920-0067-00 925-0067-00 930-0067-00
GSX 750 W, X, Y, K 1 97> X 910-0712-00 - 915-0712-00 920-0712-00 925-0712-00 930-0712-00
GT 750 GT 750 71-77 X 910-0012-00 - 915-0012-00 920-0012-00 925-0012-00 930-0012-00
VS 750 Intruder VR 51 B 82> X 910-0024-01 - 915-0024-01 920-0024-01 925-0024-01 930-0024-01VS 750 Intruder VR 51 B 82> X 910-0024-01 - 915-0024-01 920-0024-01 925-0024-01 930-0024-01
VS 750 Intruder VR 51 B 82> X low 911-0024-01 - 916-0024-01 921-0024-01 926-0024-01 931-0024-01 35 mm
VS 800 VS 52 B 92> X 910-0031-00 - 915-0031-00 920-0031-00 925-0031-00 930-0031-00
VS 800 VS 52 B 92> X low 911-0031-00 - 916-0031-00 921-0031-00 926-0031-00 931-0031-00 35 mm
VX 800 VS 51 B 91> X 910-0113-00 - 915-0113-00 920-0113-00 925-0113-00 930-0113-00
VZ 800 V/W/X/Y/K1-3 AF 97> X 910-0161-00 - 915-0161-00 920-0161-00 925-0161-00 930-0161-00
VZ 800 AF 97> X low 911-0161-00 - 916-0161-00 921-0161-00 926-0161-00 931-0161-00 17 mm
GS 850 G GS 850/ GS 72 A 79> X 910-0065-00 - 915-0065-00 920-0065-00 925-0065-00 930-0065-00
GS 850 G GS 850/ GS 72 A 79> X low 911-0065-00 - 916-0065-00 921-0065-00 926-0065-00 931-0065-00 20 mm
GS 1000 GS 100 G 80> X 910-0065-01 - 915-0065-01 920-0065-01 925-0065-01 930-0065-01
GS 1000 GS 1000 78> X 910-0067-01 - 915-0067-01 920-0067-01 925-0067-01 930-0067-01
GSX1000 KATANA 78> X 910-0713-00 - 915-0713-00 920-0713-00 925-0713-00 930-0713-00
GSX 1100 E/ S/ ES GS 110 X/ GU 71 B79> X 910-0067-03 - 915-0067-03 920-0067-03 925-0067-03 930-0067-03
GSX 1100 Katana GS 1100 X 78> X 910-0067-02 - 915-0067-02 920-0067-02 925-0067-02 930-0067-02
LX 1400 CAVALCADE 85-86 X 910-0714-00 - 915-0714-00 920-0714-00 925-0714-00 930-0714-00
VS 1400 VX 51 L 87> X 910-0082-00 - 915-0082-00 920-0082-00 925-0082-00 930-0082-00
VS 1400 VX 51 L 87> X low 911-0082-00 - 916-0082-00 921-0082-00 926-0082-00 931-0082-00 25 mm
TANDON
IMP SUPREME 54-55 X 910-0715-00 - 915-0715-00 920-0715-00 925-0715-00 930-0715-00
SCRAMBLER 54-55 X 910-0716-00 - 915-0716-00 920-0716-00 925-0716-00 930-0716-00 Vorne Front
SCRAMBLER 54-55 X 910-0717-00 - 915-0717-00 920-0717-00 925-0717-00 930-0717-00 Hinten Rear
MONARCH 54-55 X 910-0718-00 - 915-0718-00 920-0718-00 925-0718-00 930-0718-00
TWIN SUPREME 54-55 X 910-0719-00 - 915-0719-00 920-0719-00 925-0719-00 930-0719-00
VISCOUNT TWIN 54-55 X 910-0720-00 - 915-0720-00 920-0720-00 925-0720-00 930-0720-00
TRIUMPH
TIGER CUB COMPETITION T 20 C 62> X 910-0721-00 - 915-0721-00 920-0721-00 925-0721-00 930-0721-00
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TRIUMPH
T 20 TIGER CUB 54> X 910-0003-02 - 915-0003-02 920-0003-02 925-0003-02 930-0003-02
T 25 S/ SS 70> X 910-0059-03 - 915-0059-03 920-0059-03 925-0059-03 930-0059-03
TR 25 68-70 X 910-0061-03 - 915-0061-03 920-0061-03 925-0061-03 930-0061-03
3 TA 59> X 910-0009-00 - 915-0009-00 920-0009-00 925-0009-00 930-0009-00
T 90 63-68 X 910-0009-01 - 915-0009-01 920-0009-01 925-0009-01 930-0009-01
T 90 69 X 910-0722-00 - 915-0722-00 920-0722-00 925-0722-00 930-0722-00
T 100/ RS/ RR TIGER 100 54-59 X 910-0723-00 - 915-0723-00 920-0723-00 925-0723-00 930-0723-00
5 T SPEED TWIN 55-58 X 910-0724-00 - 915-0724-00 920-0724-00 925-0724-00 930-0724-00
TR 5/ R/ A/ B/ AD TROPHY 55-59 X 910-0725-00 - 915-0725-00 920-0725-00 925-0725-00 930-0725-00
5 TA 59> X 910-0009-02 - 915-0009-02 920-0009-02 925-0009-02 930-0009-02
Pre Unit 500 54> X 910-0059-04 - 915-0059-04 920-0059-04 925-0059-04 930-0059-04
T 100 A TIGER 100 60-61 X 910-0726-00 - 915-0726-00 920-0726-00 925-0726-00 930-0726-00
TR 5 A/ AR TROPHY 61 X 910-0727-00 - 915-0727-00 920-0727-00 925-0727-00 930-0727-00
T 100 C TROPHY/SPORTS/TIGER 62-72 X 910-0728-00 - 915-0728-00 920-0728-00 925-0728-00 930-0728-00
T 100 R DAYTONA 66-74 X 910-0729-00 - 915-0729-00 920-0729-00 925-0729-00 930-0729-00
T 100 T DAYTONA SS 67-68 X 910-0730-00 - 915-0730-00 920-0730-00 925-0730-00 930-0730-00
T 100 SS 69> X 910-0037-01 - 915-0037-01 920-0037-01 925-0037-01 930-0037-01
T 100 C/ R 69> X 910-0059-05 - 915-0059-05 920-0059-05 925-0059-05 930-0059-05
T 100 SS 63 X 910-0009-03 - 915-0009-03 920-0009-03 925-0009-03 930-0009-03
T 100/ S TIGER 100 62-68 X 910-0731-00 - 915-0731-00 920-0731-00 925-0731-00 930-0731-00
T 100 S TIGER 100 69-70 X 910-0732-00 - 915-0732-00 920-0732-00 925-0732-00 930-0732-00
TR 5 T ADVENTURER/TROPHY/TRAIL 73-74 X 910-0733-00 - 915-0733-00 920-0733-00 925-0733-00 930-0733-00
TR 5 MX AVENGER 74 X 910-0734-00 - 915-0734-00 920-0734-00 925-0734-00 930-0734-00
6 T THUNDERBIRD 55-62 X 910-0735-00 - 915-0735-00 920-0735-00 925-0735-00 930-0735-00
6 T Unit Constr. 6 T 63-67 X 910-0037-02 - 915-0037-02 920-0037-02 925-0037-02 930-0037-026 T Unit Constr. 6 T 63-67 X 910-0037-02 - 915-0037-02 920-0037-02 925-0037-02 930-0037-02
T 110 TIGER 110 54-62 X 910-0736-00 - 915-0736-00 920-0736-00 925-0736-00 930-0736-00
TR6 A/ B/ C/ R/ SS TROPHY X 910-0737-00 - 915-0737-00 920-0737-00 925-0737-00 930-0737-00
TR 6 TR 6 72> X 910-0037-04 - 915-0037-04 920-0037-04 925-0037-04 930-0037-04 Alle Modelle All models
TR 6 TROPHY TR 6 63-70 X 910-0037-05 - 915-0037-05 920-0037-05 925-0037-05 930-0037-05
T 120 / R/ C BONNEVILLE 59-62 X 910-0738-00 - 915-0738-00 920-0738-00 925-0738-00 930-0738-00
T 120 BONNEVILLE 63-70 X 910-0037-03 - 915-0037-03 920-0037-03 925-0037-03 930-0037-03
T 120 / R/ C/ TT BONNEVILLE T 120 63-71 X 910-0037-06 - 915-0037-06 920-0037-06 925-0037-06 930-0037-06
T 120 R/ RV BONNEVILLE 72-74 X 910-0739-00 - 915-0739-00 920-0739-00 925-0739-00 930-0739-00
TR 65 THUNDERBIRD 82 X 910-0740-00 - 915-0740-00 920-0740-00 925-0740-00 930-0740-00
TR 7/ R/ V TIGER 750 72-82 X 910-0037-07 - 915-0037-07 920-0037-07 925-0037-07 930-0037-07 Alle Modelle All models
T 140 V/ E/ ES BONNEVILLE 750 72-82 X 910-0741-00 - 915-0741-00 920-0741-00 925-0741-00 930-0741-00
T 150/ 160 TRIDENT 69> X 910-0060-03 - 915-0060-03 920-0060-03 925-0060-03 930-0060-03
X75 HURRICANE 73 X 910-0742-00 - 915-0742-00 920-0742-00 925-0742-00 930-0742-00
T160 TRIDENT 75-76 X 910-0743-00 - 915-0743-00 920-0743-00 925-0743-00 930-0743-00
HARRIS TR 7/ T 140 85-87 X 910-0744-00 - 915-0744-00 920-0744-00 925-0744-00 930-0744-00
BONNEVILLE 908 MD 00> X 910-0082-02 - 915-0082-02 920-0082-02 925-0082-02 930-0082-02
VELOCETTE
VALIANT 58> X 910-0748-00 - 915-0748-00 920-0748-00 925-0748-00 930-0748-00
VIPER 57> X 910-0089-00 - - - - - Sonderausführung Special unit
MSS 57> X 910-0089-01 - - - - - Sonderausführung Special unit
VENOM 57> X 910-0089-03 - - - - - Sonderausführung Special unit
WATSONIAN
SIDECAR 55> X 910-0749-00 - 915-0749-00 920-0749-00 925-0749-00 930-0749-00
WOOLER
FLAT FOUR 55-57 X 910-0750-00 - 915-0750-00 920-0750-00 925-0750-00 930-0750-00
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YAMAHA
SR 125 10 F 82-88 X 910-0006-00 - 915-0006-00 920-0006-00 925-0006-00 930-0006-00
XV 125 5AJ 98> X 910-0166-00 - 915-0166-00 920-0166-00 925-0166-00 930-0166-00
XV 125 98> X low 911-0166-00 - 916-0166-00 921-0166-00 926-0166-00 931-0166-00 30 mm
FR 250 OFF ROAD X 910-0755-00 - 915-0755-00 920-0755-00 925-0755-00 930-0755-00
RD 250 352 73< X 910-0042-01 - 915-0042-01 920-0042-01 925-0042-01 930-0042-01
RD 250 522 73-77 X 910-0042-00 - 915-0042-00 920-0042-00 925-0042-00 930-0042-00
RD 250 1 A 2 78-80 X 910-0074-00 - 915-0074-00 920-0074-00 925-0074-00 930-0074-00
SR 250 3 Y 8 80> X 910-0016-00 - 915-0016-00 920-0016-00 925-0016-00 930-0016-00
XS 250/ SE 1 U 5 77> X 910-0034-00 - 915-0034-00 920-0034-00 925-0034-00 930-0034-00
XV 250 Virago 3 LW 89> X 910-0148-00 - 915-0148-00 920-0148-00 925-0148-00 930-0148-00
XV 250 Virago 3 LW 89> X low 911-0148-00 - 916-0148-00 921-0148-00 926-0148-00 931-0148-00 14 mm
DS7 73-78 X 910-0757-00 - 915-0757-00 920-0757-00 925-0757-00 930-0757-00
RD 350 351 73< X 910-0042-03 - 915-0042-03 920-0042-03 925-0042-03 930-0042-03
RD 350 521 73-78 X 910-0042-02 - 915-0042-02 920-0042-02 925-0042-02 930-0042-02
YR 5 73-78 X 910-0758-00 - 915-0758-00 920-0758-00 925-0758-00 930-0758-00
XS 360 1 U 4 77> X 910-0034-01 - 915-0034-01 920-0034-01 925-0034-01 930-0034-01
DT 400 B 76> X 910-0759-00 - 915-0759-00 920-0759-00 925-0759-00 930-0759-00
RD 400 C/ D/ E/ F 1 A 3 78-80 X 910-0074-01 - 915-0074-01 920-0074-01 925-0074-01 930-0074-01
XJ 400 80-85 X 910-0761-00 - 915-0761-00 920-0761-00 925-0761-00 930-0761-00
XJR 400 93-96 X 910-0762-00 - 915-0762-00 920-0762-00 925-0762-00 930-0762-00
XS 400 C/ E /F/ SE 2 A 2/ 4 G 5 77> X 910-0034-02 - 915-0034-02 920-0034-02 925-0034-02 930-0034-02
SR 500 2 J 4/ 2 J 2/ 48 T 78> X 910-0043-00 - 915-0043-00 920-0043-00 925-0043-00 930-0043-00
SR 500 2 J 4/ 2 J 2/ 48 T 78> X low 911-0043-00 - 916-0043-00 921-0043-00 926-0043-00 931-0043-00 55 mm
XS 500 1 H 2 75> X 910-0075-01 - 915-0075-01 920-0075-01 925-0075-01 930-0075-01
XT 500 1 U 6 76> X - 935-0001-00 - - - -XT 500 1 U 6 76> X - 935-0001-00 - - - -
XV 535 2 YL/ 3 BR / VJ01 88> X 910-0002-00 - 915-0002-00 920-0002-00 925-0002-00 930-0002-00
XV 535 2 YL/ 3 BR 88> X low 911-0002-00 - 916-0002-00 921-0002-00 926-0002-00 931-0002-00 65 mm
XJ 550 4 V 8 80> X 910-0070-00 - 915-0070-00 920-0070-00 925-0070-00 930-0070-00
XJ 550 4 V 8 80> X low 911-0070-00 - 916-0070-00 921-0070-00 926-0070-00 931-0070-00 18 mm
FZ 600 RADIAN 86> X 910-0055-00 - 915-0055-00 920-0055-00 925-0055-00 930-0055-00
SRX 600 1 XM/ 1 XL 85> X 910-0014-00 - 915-0014-00 920-0014-00 925-0014-00 930-0014-00
XJ 650 4 KO 80> X 910-0073-02 - 915-0073-02 920-0073-02 925-0073-02 930-0073-02 Alle Modelle All models
XJ 650 MAXIM 4 KO 80> X low 911-0073-02 - 916-0073-02 921-0073-02 926-0073-02 931-0073-02 7 mm
XS 650 447 71> X 910-0072-00 - 915-0072-00 920-0072-00 925-0072-00 930-0072-00
XS 650 SE 3 L 1 78> X 910-0040-00 - 915-0040-00 920-0040-00 925-0040-00 930-0040-00
XJ 700 MAXIM 85> X 910-0050-00 - 915-0050-00 920-0050-00 925-0050-00 930-0050-00
FZX 750 2 JE 87> X 910-0083-00 - 915-0083-00 920-0083-00 925-0083-00 930-0083-00
TX 750 72-74 X 910-0763-00 - 915-0763-00 920-0763-00 925-0763-00 930-0763-00
XJ 750 CK 41 Y/ 11 M 80-83 X 910-0073-03 - 915-0073-03 920-0073-03 925-0073-03 930-0073-03 Alle Modelle All models
XJ 750 F 84> X 910-0764-00 - 915-0764-00 920-0764-00 925-0764-00 930-0764-00
XJ 750 MAXIM 82-85 X 910-0765-00 - 915-0765-00 920-0765-00 925-0765-00 930-0765-00
XS 750 1 T5/ 3 L 3 77-81 X 910-0053-00 - 915-0053-00 920-0053-00 925-0053-00 930-0053-00 Alle Modelle All models
XV 750 VIRAGO 4 FY/ 4 PW 92> X 910-0018-00 - 915-0018-00 920-0018-00 925-0018-00 930-0018-00
XS 850 4 EZ 79> X 910-0053-01 - 915-0053-01 920-0053-01 925-0053-01 930-0053-00
XS 850 SE 78 X 910-0766-00 - 915-0766-00 920-0766-00 925-0766-00 930-0766-00
XJ 900 31 A/ 58 L/ 4 BB 83> X 910-0015-00 - 915-0015-00 920-0015-00 925-0015-00 930-0015-00 Alle Modelle All models
XJ 900 31 A/ 58 L/ 4 BB 83> X low 911-0015-00 - 916-0015-00 921-0015-00 926-0015-00 931-0015-00 42 mm Alle Modelle All models
XV 1000 Virago 2 AE 84> X 910-0017-00 - 915-0017-00 920-0017-00 925-0017-00 930-0017-00
XS 1100 alle 2 H9/ 3XO/ 5K7 78> X 910-0041-00 - 915-0041-00 920-0041-00 925-0041-00 930-0041-00
XV 1100 Virago 3 LP/ 1-2-4 89> X 910-0146-00 - 915-0146-00 920-0146-00 925-0146-00 930-0146-00
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HAGON Stereo Federbeine (Stereo shock absorber)                                               
Road Enduro Classic I Classic II Classic III Chopper

Version
199,- 239,- 239,- 269,- 269,- 299,-

Tieferlegung 
Lowering 

ride height
               Deutsch                    English

YAMAHA
XV 1100 Virago 3 LP/ 1-2-4 89> X low 911-0146-00 - 916-0146-00 921-0146-00 926-0146-00 931-0146-00 40 mm
XJR 1200 4 PU 95> X 910-0147-00 - 915-0147-00 920-0147-00 925-0147-00 930-0147-00
XJR 1200 4 PU 95> X low 911-0147-00 - 916-0147-00 921-0147-00 926-0147-00 931-0147-00 38 mm
V-Max 86-99 X 910-0767-00 - 915-0767-00 920-0767-00 925-0767-00 930-0767-00
XJR 1300 RP 02/06/10 95> X 910-0147-01 - 915-0147-01 920-0147-01 925-0147-01 930-0147-01
XJR 1300 RP 02/06/10 95> X low 911-0147-01 - 916-0147-01 921-0147-01 926-0147-01 931-0147-01 38 mm
ZÜNDAPP
KS 125 1977> X 910-0769-00 - 915-0769-00 920-0769-00 925-0769-00 930-0769-00
KS 175 1977> X 910-0770-00 - 915-0770-00 920-0770-00 925-0770-00 930-0770-00

Ersatzteile für Hagon Stereo Federbeine Spare parts for Hagon stereo shocks

Lagerfüllbuchse mit Stahleinsatz 
Filling bushing with steel inset
Lagerfüllbuchse mit Stahleinsatz 
Filling bushing with steel inset Filling bushing without steel inset
Lagerfüllbuchse mit Stahleinsatz 
Filling bushing with steel inset
Lagerfüllbuchse mit Stahleinsatz 
Filling bushing with steel inset 942-0003-00 29,-
Lagerfüllbuchse mit Stahleinsatz 942-0003-01 29,-

940-0010-20 7,90

10x24 mm 940-0010-24 7,90

940-0012-19 7,90

8x19 mm

12x19 mm

10x20 mm

940-0008-19 7,90

10x19 mm 940-0010-19 7,90

941-0014-20 4,90
Lagerfüllbuchse ohne Stahleinsatz
Filling bushing without steel inset

Filling bushing without steel inset

941-0014-24 4,90

941-0016-24 4,90

Blende/ chrom Shroud / chromium
Blende/ schwarz Shroud /black

14x20 mm

14x24 mm

16x24 mm

Lagerfüllbuchse ohne Stahleinsatz

Lagerfüllbuchse ohne Stahleinsatz

Filling bushing with steel inset 943-0001-00 7,90
Lagerfüllbuchse mit Stahleinsatz 960-0000-00 39,-
Filling bushing with steel inset 960-0000-01 39,-
Lagerfüllbuchse mit Stahleinsatz 960-0000-02 99,-
Filling bushing with steel inset

Austauschfedersatz HAGON "Chrom" Replacement springs "chrome"
Austauschfedersatz HAGON "Schwarz" Replacement springs "black"
Austauschfedersatz HAGON "Trial / Enduro" Repl. springs "Trial/Enduro

940-0012-24 7,90

940-0012-19 7,90

940-0050-24 7,90

12x19 mm

1/2"x24 mm

12x24 mm

Hakenschlüssel Sickle spanner
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WILBERS Lenkungsdämpfer inkl. Anbaukit
(WILBERS Steering damper incl. assembly kit)

Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ

Vehicles' year of construction

Sonstige Informationen Further information

Baujahr der Maschine

Empfohlener Verkaufspreis in Euro

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für den Lenkungsdämpfer/Anbaukit eine ABE oder ein TÜV 
Teilegutachten vorliegt. Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Lenkungsdämpfer mit einer ABE 
zertifizieren zu lassen. Ist eine ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. 
Die ABE ist allerdings bei jeder Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the Steering damper/assembly kit are ABE (general permission of 
operation)  or a TÜV-parts certificated. Products with ABE need not to be recorded in the vehicle 
document, however the cerificate has to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are 
normally not necessary for international customers.

Special description, vehicle indentification number or type description

Wilbers Lenkungsdämpfer inkl. Anbaukit

Deutsch

Wilbers Steering damper incl. assembly kit

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung

English

General vehicle description
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WILBERS Lenkungsdämpfer inkl. Anbaukit
(WILBERS steering damper incl. assembly kit)

Lenkungsdämpfer 
inkl. Anbaukit

(Steering damper incl. 
Assembly kit)

Hub 
mm

Montage Assembly                         Deutsch                       English

FÜR MOTORRÄDER / FOR MOTORCYCLES
APRILIA
RS 125 MP 97-09 X 878-0100-50 349,- 120 Seitlich links On the left side
RS 250 LD 01 94-96 X 878-0102-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
RS 250 LD (A 1) 97-02 X 878-0103-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
RSV 250 93-07 878-0104-40 399,- 100 Seitlich links On the left side
RSV 1000 ME 98-03 X 878-0105-10 349,- 55 Vor der Gabel In front of fork
SL 1000 Falco PA 00-03 X 878-0106-10 349,- 55 Vor der Gabel In front of fork
RSV 1000 R RR 03-07 X 878-0107-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
SL 1000 R 04-07 878-0108-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
TUONO RP 06-07 X 878-0109-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
BMW
F 800 S / ST 06 X 878-0250-96 349,- 45 Vor der Gabel In front of fork
F 800 R 09 X 878-0251-10 349,- 55 Vor der Gabel In front of fork
S 1000 RR 09 X 878-0254-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
S 1000 RR 09 X 878-0255-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing

R 1100 S 99-05 X 878-0253-10 349,- 55 Vor der Gabel In front of fork
Zur Montage werden 
original BMW-Teile benötigt

For installation original 
BMW parts are needed

R 1200 GS / R 1200 GS Adventure R 12 09-10 X 878-0256-30 419,- 80
Untere Gabelbrücke / 
Lenkachse

lower triple tree / steering 
axle

K 1200 R / K 1300 S 05-09 X 878-0252-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
DUCATI
600 / 620 Monster M 94-07 X 878-0300-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
Monster 695 08> X 878-0319-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
Monster 696 08-10 878-0323-96 429,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Monster 696 11> 878-0329-96 429,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
748 748 94-02 X 878-0301-20 399,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
749 H 5 03-07 X 878-0302-20 399,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
750 Monster M 96-03 X 878-0303-70 399,- 160 Seitlich links On the left side
750 Supersport S 92-98 X 878-0304-50 399,- 120 Seitlich links On the left side
750 Supersport V 2 99-04 X 878-0305-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
796 Hypermotard 10 878-0328-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Monster 796 10 878-0324-96 429,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Monster 796 11 878-033096 429,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
848 08> X 878-0320-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
848 EVO 10 878-0326-20 349,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
849 EVO Racing 10 878-0327-20 349,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
888 SP3 90-93 X 878-0306-50 399,- 120 Seitlich links On the left side
900 Monster M 93-95 X 878-0307-70 399,- 160 Seitlich links On the left side
900 Monster M 96-03 X 878-0308-70 399,- 160 Seitlich links On the left side
900 Supersport S 91-97 X 878-0309-50 399,- 120 Seitlich links On the left side
900 Supersport V 1 97-07 X 878-0310-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
916 916 94-02 X 878-0311-20 399,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
996 H 1 / H 2 94-02 X 878-0312-20 399,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
998 H 2 94-02 X 878-0313-20 399,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
999 M / H 4 03-07 X 878-0314-20 399,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ST2 / ST3/ ST4 S 2 / S 1 / S 3 97-07 X 878-0315-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
1000 Supersport 98-07 X 878-0316-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
S2R /S4R Monster 03-08 X 878-0317-70 399,- 160 Seitlich links On the left side

Bitte beachten: Montage wurde nur am orig. FZG getestet.       (Please notice: Assembly was only tested with original vehicle.) 158



WILBERS Lenkungsdämpfer inkl. Anbaukit
(WILBERS steering damper incl. assembly kit)

Lenkungsdämpfer 
inkl. Anbaukit

(Steering damper incl. 
Assembly kit)

Hub 
mm

Montage Assembly                         Deutsch                       English

DUCATI
1098 H 700 A 07 X 878-0318-20 399,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Monster 1100 09-10 878-0325-96 429,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Monster 1100 EVO 11 878-0331-96 429,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
1100 Hypermotard 07-09 878-0333-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
1100 Hypermotard EVO 10-11 878-0332-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
1100 Hypermotard EVO SP 10-11 878-0334-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
1100 Streetfighter 09 X 878-0322-96 399,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
1198 09 X 878-0321-20 399,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
HONDA
RS 125 R GP 89-07 878-0400-30 399,- 80 Seitlich links On the left side Rennstrecke Racing
NSF 250 Moto 3 11 878-0437-30 399,- 80 Seitlich links On the left side
RS 250 R GP 93-07 878-0401-40 399,- 100 Seitlich links On the left side Rennstrecke Racing
CBR 600 F PC 25 91-94 X 878-0402-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
CBR 600 F PC 31 95-98 X 878-0403-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
CBR 600 F/ CBR 600 FS Supersport PC 35 99-04 X 878-0404-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
CBR 600 F/ CBR 600 FS PC 35 99-06 X 878-0405-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CB 600 F Hornet PC 34 98-04 X 878-0406-70 399,- 160 Seitlich links On the left side
CB 600 F Hornet PC 36 A 05-06 X 878-0407-70 399,- 160 Seitlich links On the left side
CB 600 F Hornet PC 41 C 07-10 X 878-0408-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CB 600 F Hornet PC 41 C 11> 878-0436-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CBR 600 RR Supersport PC 37 A 03-04 X 878-0409-20 419,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
CBR 600 RR PC 37 A 03-04 X 878-0410-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CBR 600 RR Supersport PC 37 B 05-06 X 878-0411-20 419,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
CBR 600 RR PC 37 B 05-06 X 878-0412-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tankCBR 600 RR PC 37 B 05-06 X 878-0412-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CBR 600 RR Supersport PC 40 A 07 X 878-0413-20 419,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
CBR 600 RR 07-08 878-0431-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
VFR 750 F RC 36 94-97 X 878-0414-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
VFR 750 R RC 30 88-93 X 878-0415-50 349,- 120 Seitlich links On the left side
RVF 750 RC 45 94-99 X 878-0416-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
VFR 800 RC 46 98-01 X 878-0417-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
CB 900 F Hornet SC 48 02-06 X 878-0419-99 399,- 170 Seitlich links On the left side
CBR 900 RR SC 28 92-95 X 878-0420-40 349,- 100 Vor der Gabel In front of fork
CBR 900 RR SC 33 96-97 X 878-0421-40 349,- 100 Vor der Gabel In front of fork
CBR 900 RR SC 33 98-99 X 878-0422-40 349,- 100 Vor der Gabel In front of fork
CBR 900 RR SC 44 00-01 X 878-0423-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CBR 900 RR SBK SC 50 02-03 X 878-0424-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
CBR 900 RR SC 50 02-03 X 878-0425-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CB 1000 R SC 60 08> X 878-0434-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CBR 1000 R 08> X 878-0435-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
CBR 1000 RR SC 57 A 04-07 878-0432-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
CBR 1000 RR SBK SC 57 A 04-07 X 878-0426-20 419,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
VTR 1000 SP-1 SC 45 00-01 X 878-0429-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
VTR 1000 SP-2 SC 45 02-05 X 878-0430-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
KAWASAKI
ZXR 400 ZX 400 L 91-02 X 878-0500-60 349,- 140 Seilich links On the left side
ZX 6 R ZX 600 F 95-97 X 878-0501-40 349,- 100 Vor der Gabel In front of fork
ZX 6 R ZX 600 A / J 00-02 X 878-0503-98 349,- 130 Seilich links On the left side
ZX 6 R ZX 636 B 03-04 X 878-0504-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ZX 6 R ZX 636 C 05-06 X 878-0505-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank

Bitte beachten: Montage wurde nur am orig. FZG getestet.       (Please notice: Assembly was only tested with original vehicle.) 159



WILBERS Lenkungsdämpfer inkl. Anbaukit
(WILBERS steering damper incl. assembly kit)

Lenkungsdämpfer 
inkl. Anbaukit

(Steering damper incl. 
Assembly kit)

Hub 
mm

Montage Assembly                         Deutsch                       English

KAWASAKI
ZX 6 R ZX 600 P 07 X 878-0506-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ZX 6 R SBK ZX 600 P 07-08 X 878-0526-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Rennstrecke Racing
ZX 6 RR Supersport ZX 600 K 03-04 X 878-0507-50 399,- 120 Seilich links On the left side Rennstrecke Racing
ZX 6 RR Supersport 05-06 X 878-0508-30 399,- 80 Seilich links On the left side Rennstrecke Racing
ZXR 750 / R ZX 750 J 91-92 X 878-0509-60 349,- 140 Seilich links On the left side
ZXR 750 / R ZX 750 L 93-95 X 878-0510-60 349,- 140 Seilich rechts On the right side
ZX 7 R / ZX 7 RR ZX 750 P / N 96-02 X 878-0511-50 349,- 120 Seitlich links On the left side
Z 750 ZR 750 J 04-06 X 878-0512-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Z 750 07> X 878-0513-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Z 750 S 05-06 X 878-0514-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ZX 9 R ZX 900 B 94-97 X 878-0515-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
ZX 9 R ZX 900 E 00-03 X 878-0517-98 349,- 130 Seitlich links On the left side
Z 1000 ZRT 00 A 03-06 X 878-0518-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Z 1000 07-09 X 878-0519-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Z 1000 10 878-0528-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ZX 10 R SBK ZXT 00 C 04-05 X 878-0520-30 419,- 80 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
ZX 10 R  ZXT 00 C 04-05 X 878-0521-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ZX 10 R ZXT 00 D 06-07 X 878-0522-10 349,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ZX 10 R 08 X 878-0524-10 349,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ZX 10 R SBK 06-08 X 878-0527-10 399,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Rennstrecke Racing
ZX 10 R  11 878-0529-10 349,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
ZX 10 R  11 878-0530-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
ZZR 1100 ZXT 10 D 93-01 X 878-0523-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
KTMKTM
990 Superduke 04-06 X 878-0600-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
990 Superduke 07-08 X 878-0601-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
SUZUKI
GSF 600 N Bandit GN 77 B / WVA 8 95-04 X 878-0700-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
GSF 600 S Bandit GN 77 B / WVA 8 95-04 X 878-0701-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
GSXR 600 Supersport 01-08 X 878-0702-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
GSXR 600 AD 97-00 X 878-0703-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
GSXR 600 (Substituion) 01-08 X 878-0704-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork

GSXR 600 WVCE 06-07 X 878-0705-96 419,- 45
Vor der unteren 
Gabelbrücke

In front of the lower tripletree

GSXR 600 08> X 878-0732-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
SV 650  03-08 X 878-0731-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
SV 650 S 03-08 X 878-0706-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
GSXR 750 GR 77 B 88-89 X 878-0707-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
GSXR 750 (Substitution) 90-93 X 878-0708-70 299,- 160 Seitlich links On the left side
GSXR 750 (Full) 90-93 X 878-0709-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
GSXR 750 GR 7 BB 94-95 X 878-0710-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
GSXR 750 GR 7 DB 96 X 878-0711-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
GSXR 750 97-99 X 878-0712-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
GSXR 750 SBK 00-08 X 878-0713-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
GSXR 750 (Substitution) 00-08 X 878-0714-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork

GSXR 750 CF 11 06-07 X 878-0715-96 419,- 45
Vor der unteren 
Gabelbrücke

In front of the lower tripletree

GSXR 750 08> X 878-0733-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
GSXR 1000 SBK 01-08 X 878-0716-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing

Bitte beachten: Montage wurde nur am orig. FZG getestet.       (Please notice: Assembly was only tested with original vehicle.) 160



WILBERS Lenkungsdämpfer inkl. Anbaukit
(WILBERS steering damper incl. assembly kit)

Lenkungsdämpfer 
inkl. Anbaukit

(Steering damper incl. 
Assembly kit)

Hub 
mm

Montage Assembly                         Deutsch                       English

SUZUKI
GSXR 1000 (Substitution) WVBL 01-02 X 878-0717-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
GSXR 1000 (Substitution) WVBZ / WVB 6 03-08 X 878-0718-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
GSXR 1000 WVB 6 05-06 X 878-0719-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
GSXR 1000 WVCL 07-08 X 878-0720-20 349,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
TL 1000 S (Substitution) AG 97-01 X 878-0721-10 349,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
TL 1000 R (Substitution) AM 98-01 X 878-0722-10 349,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
SV 1000 /S (Substitution) WVBX 03-08 X 878-0723-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
GSXR 1100 (Substitution) GV 72 / 73 C 90-92 X 878-0724-70 299,- 160 Seitlich links On the left side
GSXR 1100 (Full) GV 72 / 73 C 90-92 X 878-0725-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
GSXR 1100 GU 75 C 93-94 X 878-0726-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
GSXR 1100 GU 75 C 95-97 X 878-0727-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
GSF 1200 N Bandit GV 75 A / WV A 9 96-05 X 878-0728-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
GSF 1200 S Bandit GV 75 A / WV A 9 96-05 X 878-0729-60 399,- 140 Seitlich links On the left side
GSXR 1300 99-07 X 878-0734-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
GSXR 1340 08> 878-0735-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Bald lieferbar Soon available
B-King 08> X 878-0730-30 349,- 80 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
TRIUMPH
TT 600 806 AD 00-03 X 878-0801-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
Speed Triple 03-06 X 878-0802-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank Nicht f. die 1050 passend Not suitable for the 1050
Street Triple 675 / R D 67 LD 07-08 X 878-0803-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Daytona 675 D 67 LC 06> X 878-0804-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
Speed Triple 07-10 878-0806-20 419,- 65 Seitlich links On the left side
YAMAHA
YZR 250 TZ GP 98-06 878-0900-40 399,- 100 Seitlich rechts On the right side Rennstrecke RacingYZR 250 TZ GP 98-06 878-0900-40 399,- 100 Seitlich rechts On the right side Rennstrecke Racing
FZR 600 R 4 MH / JH 94-95 X 878-0901-40 349,- 100 Vor der Gabel In front of fork
YZF 600 R Thundercat 4 TV / WD 96-02 X 878-0902-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
YZF R 6 Supersport RJ 03 99-02 X 878-0903-30 399,- 80 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
YZF R 6   99-00 X 878-0904-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF R 6 01-02 X 878-0905-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF R 6 Supersport RJ 05 03-04 X 878-0906-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
YZF R 6 RJ 05 03-04 X 878-0907-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF R 6 Supersport RJ 09 05 X 878-0908-20 419,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
YZF R 6 RJ 09 05 X 878-0909-96 399,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF R 6 Supersport RJ 11 06-08 X 878-0910-20 419,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
YZF R 6 RJ 11 06-07 X 878-0911-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF R 6 RJ 15 08> X 878-0928-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
FZ 6 / FZ 6 Fazer / FZ 6 - S2 / FZ 6 Fazer S2 RJ 07 / RJ 14 04-10 X 878-0912-10 419,- 55 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF 750 R /SP 4 HN/ 4 HAT 93-97 X 878-0913-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
YZF R 7 RM 01 99-02 X 878-0914-50 349,- 120 Seitlich links On the left side
FZR 1000 3 LE 91-95 X 878-0915-70 349,- 160 Seitlich links On the left side
FZS 1000 RN 06 / RN 14 01-05 X 878-0916-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF 1000 R 4 VD 96-01 X 878-0917-60 349,- 140 Seitlich links On the left side
YZF R 1 RN 01 / 04 98-01 X 878-0918-97 349,- 90 Vor der Gabel In front of fork
YZF R 1 RN 09 02-03 X 878-0920-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF R 1 RN 12 04-06 X 878-0921-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
YZF R 1 SBK RN 12 04-08 X 878-0922-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork Rennstrecke Racing
YZF R 1 (Substitution) RN 12 04-08 X 878-0923-30 349,- 80 Vor der Gabel In front of fork
YZF R 1 (Substitution) RN 22 09 X 878-0931-20 349,- 65 Vor der Gabel In front of fork
YZF R 1 RN 19 07-08 X 878-0929-96 419,- 45 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
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WILBERS Lenkungsdämpfer inkl. Anbaukit
(WILBERS steering damper incl. assembly kit)

Lenkungsdämpfer 
inkl. Anbaukit

(Steering damper incl. 
Assembly kit)

Hub 
mm

Montage Assembly                         Deutsch                       English

YAMAHA
YZF R 1 RN 22 09 X 878-0930-20 399,- 65 Vor der Gabel In front of fork
FZ 1 / FAZER RN 16 06-08 X 878-0924-20 419,- 65 Zwischen Gabel u. Tank Between fork and tank
XJR 1200 / XJR 1300 RP 02 / 06 / 16 / 4 PU95-08 X 878-0925-80 349,- 180 Seitlich links On the left side
V-Max 86-92 X 878-0926-80 349,- 180 Seitlich links On the left side
V-Max 93-02 X 878-0927-80 349,- 180 Seitlich links On the left side

FÜR QUADS / FOR QUADS
BOMBARDIER
DS 650 X 04-07 879-0100-20 419,- 65
CAN-AM
DS 450 EFI 08> 879-0800-20 419,- 65
HONDA
TRX 450 EX 04-08 879-0200-20 419,- 65
KAWASAKI
KFX 400 02-07 879-0300-20 419,- 65
KFX 450 R 07-08 879-0301-20 419,- 65
KFX 700 04-08 879-0302-20 419,- 65
KYMCO
KXR 250 Sport 03-08 879-0400-20 419,- 65
KTM
KTM 450 SC 09> 879-0350-20 419,- 65
KTM 505 SX 09> 879-0351-20 419,- 65
KTM 525 XD 09> 879-0352-20 419,- 65
POLARIS
Predator 500 03-07 879-0500-20 419,- 65Predator 500 03-07 879-0500-20 419,- 65
Outlaw 525 07-08 879-0501-20 419,- 65
Outlaw 450 MXR 08> 879-0502-20 419,- 65
Outlaw 525 S 08> 879-0503-20 419,- 65
SUZUKI
LTZ 250 08> 879-0602-20 419,- 65
LTZ 400 02-08 879-0600-20 419,- 65
LTZ 400 09 879-0603-20 419,- 65
LTR 450 06-08 879-0601-20 419,- 65
YAMAHA
YFS 200 Blaster 00-07 879-0700-20 419,- 65
YFM 250 R 08> 879-0706-20 419,- 65
YFM 350 R Raptor 04-08 879-0701-10 419,- 55
YFZ 450 04-05 879-0702-20 419,- 65
YFZ 450 06-08 879-0703-20 419,- 65
YFZ 450 09-10 879-0707-20 419,- 65
YFM 660 R Raptor 02-05 879-0704-20 419,- 65
YFM 700 R Raptor 05-08 879-0705-20 419,- 65
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WILBERS BY HYPERPRO Lenkungsdämpfer / Anbaukits
(Wilbers by Hyperpro steering damper / assembly kit)

Wilbers Lenkungsdämpfer inkl. Anbaukit Wilbers Steering damper incl. assembly kit

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro

Sonstige Informationen Further information

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für den Lenkungsdämpfer/Anbaukit eine ABE oder ein TÜV 
Teilegutachten vorliegt. Wir sind bemüht, langfristig alle unsere Lenkungsdämpfer mit einer ABE 
zertifizieren zu lassen. Ist eine ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die Fahrzeugpapiere erforderlich. 
Die ABE ist allerdings bei jeder Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the Steering damper/assembly kit are ABE (general permission of 
operation)  or a TÜV-parts certificated. Products with ABE need not to be recorded in the vehicle 
document, however the cerificate has to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are 
normally not necessary for international customers.
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WILBERS BY HYPERPRO Lenkungsdämpfer / Anbaukits
(Wilbers by Hyperpro steering damper / assembly kit)

Anbaukit
(Assembly kit)

269,-
Hub Montage Assembly                         Deutsch                       English

APRILIA
RS 250 (Race/Extrema) LD 01 95-97 x 876-0076-00 99,- 871-0140-03 140 Rahmen/Race deltaframe/race
RS 250 Replica LD A 1 98> X 876-0050-00 99,- 871-0160-03 160 Rahmen deltaframe
SL 750 Shiver RA 08> X 876-0121-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
Dorsoduro SM 08> X 876-0122-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
RSV 1000 Mille ME 98-00 X 876-0051-00 99,- 871-0075-03 75 vor d. Gabelbrücke in front of triple trees
RSV 1000 Tuono RP 01-03 X 876-0057-00 99,- 871-0075-03 75 vor d. Gabelbrücke in front of triple trees
RSV 1000 RR 04-05 X 876-0087-00 99,- 871-0075-03 75 vor d. Gabelbrücke in front of triple trees
RSV 1000 R (showa fork) RR 05 X 876-0170-00 99,- 871-0075-03 75 vor d. Gabelbrücke in front of triple trees
RSV 1000 R (ohlins fork) RR 06 X 876-0115-00 99,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
RSV 1000 Tuono RP 01-05 X 876-0057-01 99,- 871-0075-03 75 vor d. Gabelbrücke in front of triple trees
RSV 1000 Tuono RR 06> X 876-0171-00 69,- 871-0075-03 75 vor d. Gabelbrücke in front of triple trees
BMW
F 800 S E 8 ST 06> X 876-0109-00 69,- 871-0075-03R 75 orig. Platz original place umgedreht reversed
F 800 ST E 8 ST 06> X 876-0109-01 69,- 871-0075-03R 75 orig. Platz original place umgedreht reversed
F 800 R E 8 ST 06> X 876-0109-02 69,- 871-0075-03R 75 orig. Platz original place umgedreht reversed
R 850 R BMW 259 93> X 876-0070-02 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
S 1000 RR K 10 09> X 876-0125-00 69,- 871-0075-03R 75 orig. Platz original place umgedreht reserved
HP2 Sport RHP 2 08> X 876-0126-00 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
R 1100 R BMW 259 93-05 X 876-0070-00 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
R 1100 S  BMW 259 93-05 X 876-0070-03 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
R 1100 S (without OEM SD) R 2 S 93-05 X 876-0172-00 169,- 871-0075-03 75 untere Gabelbrücke lower triple tree
R 1200 GS (Adventure) R 12 04> X 876-0165-00 169,- 871-0075-03 75
R 1200 R R 1 ST 06-08 X 876-0128-00 169,- 871-0075-03 75 Telelever telelever
R 1200 S R 12 S 06-08 X 876-0126-01 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
R 1200 RT R 12 T 04> X 876-0128-20 169,- 871-0075-03 75 Telelever telelever

(Steering damper)

Lenkungsdämpfer

K 1200 GT K 12 02-05 X 876-0129-00 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
K 1200 LT K 2 LT 99-03 X 876-0129-10 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
K 1200 LT K 12 LT 04-08 X 876-0129-11 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
K 1200 RS K 12 97-00 X 876-0129-20 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
K 1200 RS K 12 01-05 X 876-0129-30 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
BUELL
M2 Cyclone EB 1 97> X 876-0061-00 169,- 871-0160-03 160 Rahmen on frame tube
S1 Lightning / white Lightning EB 1 / BL 1 94> X 876-0130-00 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube
S2 Thunderbolt EB 1 / BL 1 94-96 X 876-0130-01 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube
S3 Thunderbolt EB 1 / BL 1 97> X 876-0130-02 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube
X1 BL 1 98> X 876-0062-00 169,- 871-0120-03 120 Rahmen on frame tube
XB9-R/S XB 1 03-04 X 876-0131-00 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube 41mm Gabel 41mm fork
XB9-R / XB9-SX XB 1 05-07 X 876-0166-00 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube 43mm Gabel 43mm fork
XB12-R/S XB 1 03-04 X 876-0131-02 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube 41mm Gabel 41mm fork
XB12-R long XB 2 05-07 X 876-0166-01 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube 43mm Gabel 43mm fork
XB12-SCG XB 1 06-07 X 876-0131-04 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube 41mm Gabel 41mm fork
XB12-SS long XB 2 05-07 X 876-0166-02 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube 43mm Gabel 43mm fork
XB12-X Ulysses XB 2 05-07 X 876-0166-03 169,- 871-0140-03 140 Rahmen on frame tube 43mm Gabel 43mm fork
1125 R XB 3 08> X 876-0132-00 169,- 871-0075-03 75 Cockpitrahmen cockpitframe
DUCATI
M 400 M 93> X 876-0002-00 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
M 400 M 93> X 876-0167-00 169,- 871-0140-03 140 unterer Rahmen lower frame tube
M 600 M 93> X 876-0002-01 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
M 600 M 93> X 876-0167-01 169,- 871-0140-03 140 unterer Rahmen lower frame tube
620 Sport V 5 98-05 X 876-0007-02 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame tube
M 620 (S) Dark M 03> X 876-0133-00 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
Monster S2, S4 M 4 01> X 876-0133-01 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
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WILBERS BY HYPERPRO Lenkungsdämpfer / Anbaukits
(Wilbers by Hyperpro steering damper / assembly kit)

Anbaukit
(Assembly kit)

269,-
Hub Montage Assembly                         Deutsch                       English

(Steering damper)

DUCATI
Monster S2/ S4/ S4R/ S4RS M 4 03> X 876-0133-02 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
M 695 M 4 07> X 876-0133-03 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
M 696 / 1100 S M 5 08> X 876-0136-00 169,- 871-0075-03R 75 auf dem Tank top/tank umgedreht reversed
748 748 / H 3 94> X 876-0001-00 69,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
749 H 5 02> X 876-0059-00 99,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
Monster 750 M 93> X 876-0002-02 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
Monster 750 M 93> X 876-0167-02 169,- 871-0140-03 140 unterer Rahmen lower frame tube
750 SS Nuda S 91-97 X 876-0004-00 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
750 SS Carenata S 91-97 X 876-0005-00 169,- 871-0120-03 120 oberer Rahmen upper frame tube
750 SS V 2 98-05 X 876-0007-01 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
800 Sport V 5 98-05 X 876-0007-03 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
M 800 (S) i.e. M 4 03> X 876-0133-04 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
848 H 6 / H 7 08> X 876-0138-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
851 851 S1 89-90 X 876-0077-00 169,- 871-0120-03 120 oberer Rahmen upper frame tube
851Strada 851 S1 91> X 876-0006-00 169,- 871-0120-03 120 oberer Rahmen upper frame tube
888 Strada 888 S1 91> X 876-0006-01 169,- 871-0120-03 120 oberer Rahmen upper frame tube
Monster 900 M 93> X 876-0002-03 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
MHR 900 Evolutione 01> X 876-0139-00 69,- 871-0075-03R 75 orig. Platz original place umgedreht reversed
900 SS Nuda S 91-97 X 876-0004-01 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
900 SS Carenata S 91-97 X 876-0005-01 169,- 871-0120-03 120 oberer Rahmen upper frame tube
900 SS V 1 98-05 X 876-0007-00 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
916 916 / H 2 94> X 876-0001-01 69,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
996 (S/R) H 2 94> X 876-0001-02 69,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
998 ('R) 94> X 876-0001-03 69,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
999 (S) H 4 02> X 876-0059-01 99,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
M 1000 M 4 03> X 876-0133-05 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
Sportclassic 1000 05> X 876-0141-00 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frameSportclassic 1000 05> X 876-0141-00 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
Sportclassic 1000 S / P.Smart C 1 06> X 876-0168-00 69,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
SS 1000 DS 04> X 876-0142-00 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
Monster 1000 S.i.e. M 4 03> X 876-0133-06 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
1098 S H 6 / H 7 07-08 X 876-0143-00 69,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
Hypermotard 1100 (S) B 1 06> X 876-0144-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
HARLEY-DAVIDSON
XL 883 S Sportster XL/2 98-03 X 876-0003-01 169,- 871-0160-03 160 am Rahmenrohr on frame tube
XL 883 S Sportster (rubbermount) XL 2 04> X 876-0169-00 169,- 871-0120-03 120 am Rahmenrohr on frame tube
XL 1200 S Sportster XL 2 98-03 X 876-0003-00 169,- 871-0160-03 160 am Rahmenrohr on frame tube
XL 1200 S Sportster (rubbermount) XL 2 04> X 876-0169-01 169,- 871-0120-03 120 am Rahmenrohr on frame tube
HONDA
NSF 100 Race 06> X 876-0145-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 125 JC 34 04> X 876-0146-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CB 600 SF Hornet PC 34 98-02 X 876-0018-00 169,- 871-0160-03 160 Motor/Rahmen engine/frame
CB 600 F Hornet PC 41 07> X 876-0147-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 600 F (F1/ F2/ F3) PC 25 / PC 31 91-98 X 876-0015-00 189,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 600 F (F4/ Fi/ Fsport) PC 35 99-02 X 876-0017-00 189,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 600 RR PC 37 03-04 X 876-0073-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 600 RR PC 37 05-06 X 876-0100-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 600 RR PC 40 07> X 876-0174-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 600 RR Race PC 40 07> X 876-0173-00 169,- 871-0120-03 120 Rahmen frame
CBR 900 RR SC 28 / SC 33 92-95 X 876-0011-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 900 RR SC 33 96-97 X 876-0012-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 900 RR SC 44 00-01 X 876-0175-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 900 RR SC 50 02-03 X 876-0064-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CB 1000 R SC 60 08> X 876-0148-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank

165



WILBERS BY HYPERPRO Lenkungsdämpfer / Anbaukits
(Wilbers by Hyperpro steering damper / assembly kit)

Anbaukit
(Assembly kit)

269,-
Hub Montage Assembly                         Deutsch                       English

(Steering damper)

HONDA
CBR 1000 RR SC 57 04-07 X 876-0092-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
CBR 1000 RR SC 59 08> X 876-0176-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
VTR 1000 F Firestorm SC 36 97> X 876-0013-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
VTR 1000 SP 1 SC 45 00-01 X 876-0046-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
VTR 1000 SP 2 SC 45 02> X 876-0090-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ST 1300 Pan European SC 51 02> X 876-0078-00 169,- 871-0075-03 75 untere Gabelbrücke lower triple tree
KAWASAKI
Ninja 250R EX 250 K 08> X 876-0149-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZXR 400 (Race)  (UPSD) ZX 400 L 91> X 876-0021-00 99,- 871-0140-03 140 Rahmen/Race deltaframe/race
ER-6 N / F ER 650 C / EX 650 C 09> X 876-0150-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX 6 R ZX 600 F 95-97 X 876-0023-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX 6 R ZX 900 C 98-99 X 876-0027-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX 6 R ZX 900 E 00-02 X 876-0030-00 169,- 871-0075-03R 75 auf dem Tank top/tank umgedreht reversed
ZX-6R / RR ZX 600 K / ZX 636 B 03-04 X 876-0179-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX-6R / RR ZX 636 C / ZX 600 N 05-06 X 876-0180-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX-6R  ZX 600 P 07-08 X 876-0181-00 169,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
ZX-6R  ZX 600 R 09> X 876-0107-01 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
ZX-6R Race ZX 600 J / ZX 636 A 00-02 X 876-0177-00 99,- 871-0140-03 140 Rahmen deltaframe
ZX-6 RR Race ZX 600 K / ZX 636 B 03-04 X 876-0178-00 99,- 871-0140-03 140 Rahmen deltaframe
Z 750 ZR 750 J / ZR 750 L 03-09 X 876-0099-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZXR 750 ZX 750 C 93-95 X 876-0022-00 99,- 871-0140-03 140 Rahmen delteframe
ZX 9 R ZX 900 B 94-97 X 876-0025-00 169,- 871-0075-03R 75 auf dem Tank top/tank umgedreht reversed
ZX 9 R ZX 900 C 98-99 X 876-0026-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX 9 R ZX 900 E 00-01 X 876-0029-00 189,- 871-0075-03R 75 auf dem Tank top/tank umgedreht reversed
ZX 9 R (Race) ZX 900 E 00-03 X 876-0182-00 99,- 871-0140-03 140 Rahmen deltaframe
ZX 9 R ZX 900 E 02-03 X 876-0068-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
Z 1000 ZRT 00 A / ZRT 00 B 03-09 X 876-0099-01 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tankZ 1000 ZRT 00 A / ZRT 00 B 03-09 X 876-0099-01 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX 10 R ZXT 00 C 04-05 X 876-0093-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX 10 R ZXT 00 D 06> X 876-0107-00 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
ZRX 1100 ZXT10 C 97-00 X 876-0020-00 169,- 871-0075-03 75 untere Gabelbrücke lower triple tree
ZRX 1200 N/R/S ZRT 20 A 01> X 876-0020-01 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX 12 R ZXT 20 A 00-01 X 876-0028-00 329,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZX 12 R ZXT 20 C 02> X 876-0069-00 329,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZZR 1200 ZXT 20 C 02-05 X 876-0079-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
ZZR 1400 ZXT 40 A 06> X 876-0111-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
KTM
Superduke 990 LC 8 04-06 X 876-0151-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
Superduke 990 LC 8 07> X 876-0151-01 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
1190 RC 8 08> X 876-0152-00 69,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
MOTO GUZZI
V 10 Centauro KK 97> X 876-0080-00 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
V 11 Sport KR 97> X 876-0080-01 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
MOTO MORINI
9 1/2 / Avio / Veloce / 1200 Sport 02 / LP 07> X 876-0153-00 169,- 871-0160-03 160 Rahmen deltaframe
Corsaro 01 05> X 876-0154-00 169,- 871-0160-03 160 Rahmen deltaframe
SUZUKI
GSR 600 WVB 9 06> X 876-0155-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 600 AD 96-00 X 876-0031-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 600 WVBG 01-03 X 876-0063-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 600 WVB 2 04-05 X 876-0098-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 600 WVCE 06-08 X 876-0108-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 600 WVCE 01-07 X 876-0156-00 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
GSX-R 600 CV 11 08> X 876-0183-00 99,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
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WILBERS BY HYPERPRO Lenkungsdämpfer / Anbaukits
(Wilbers by Hyperpro steering damper / assembly kit)

Anbaukit
(Assembly kit)

269,-
Hub Montage Assembly                         Deutsch                       English

(Steering damper)

SUZUKI
Gladius WVCX 09> X 876-0157-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
SV 650 N AV 99-02 X 876-0038-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
SV 650 N WVBY 03> X 876-0091-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
SV 650 S AV 99-02 X 876-0039-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
SV 650 S WVBY 03> X 876-0084-01 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 750 GR 7 AB / GR 7 BB 90-93 X 876-0033-00 99,- 871-0160-03 160 Rahmen on frame
GSX-R 750  GR 7 DB 96-99 X 876-0031-01 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 750 WVBD 00-03 X 876-0081-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 750 WVB 3 04-05 X 876-0098-01 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 750 WVCF 06-08 X 876-0108-01 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 750 WVB 3 / WVCF 00-07 X 876-0156-03 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
GSX-R 750 CW 11 08> X 876-0183-01 99,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
GSX-R 1000 WVBL / WVBZ 00-02 X 876-0184-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 1000 WVBZ 03-04 X 876-0083-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 1000 WVB 6 05-06 X 876-0102-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 1000 WVCL 07-08 X 876-0112-00 199,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 1000 WVCZ 09> X 876-0160-00 199,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 1000 WVB 6 / WVCL 01-06 X 876-0156-02 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
GSX-R 1000 WVCL 07-09 X 876-0183-02 99,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
SV 1000 N WVBX 03> X 876-0113-00 79,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
SV 1000 S WVBX 03> X 876-0084-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
SV 1000 S WVBX 03> X 876-0114-00 79,- 871-0075-03 75 org. Platz original place
TL 1000 R AM 98> X 876-0037-00 129,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
TL 1000 R Race AM 98> X 876-0082-00 69,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
TL 1000 S AG 97> X 876-0032-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX-R 1100 K GV 73 C 89< X 876-0034-00 99,- 871-0160-03 160 Rahmen on frame
GSX-R 1100 GV 73 C 90-92 X 876-0085-00 99,- 871-0160-03 160 Rahmen on frameGSX-R 1100 GV 73 C 90-92 X 876-0085-00 99,- 871-0160-03 160 Rahmen on frame
GSX-R 1300 Hayabusa WVA 1 98-08 X 876-0040-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
GSX 1400 WVBN 01> X 876-0071-00 219,- 871-0075-03 75 untere Gabelbrücke lower triple tree
TRIUMPH
TT 600 (Race) 806 AD 00> X 876-0049-00 169,- 871-0075-03 75 untere Gabelbrücke lower triple tree
Daytona 675 D 67 LC 06> X 876-0116-00 69,- 871-0075-03R 75 orig. Platz original place umgedreht reversed
Daytona 675 D 67 LC 06> X 876-0117-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
Street Triple 675 / R D 67 LD 07> X 876-0161-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
Speed Triple 1050 515 NJ 05. Aug X 876-0162-00 169,- 871-0075-03R 75 untere Gabelbrücke lower triple tree umgedreht reversed
VOXAN
Cafe Racer V 2 01> X 876-0086-00 169,- 871-0140-03 140 Rahmen frame
YAMAHA
YZF 600 R 6 RJ 03 99-00 X 876-0045-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
YZF 600 R 6 RJ 03 01-02 X 876-0067-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
YZF 600 R 6 (Race) RJ 03 99-02 X 876-0044-00 99,- 871-0160-03 160 Rahmen/Race on deltaframe
YZF 600 R 6 RJ 05 / RJ 09 03-05 X 876-0072-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
YZF 600 R 6 RJ 11 / RJ 15 06-09 X 876-0103-00 219,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
YZF 600 R 6 Race RJ 15 08> X 876-0163-00 169,- 871-0075-03R 75 auf dem Tank top/tank umgedreht reversed
TRX 850 4 UN 95-97 X 876-0041-00 169,- 871-0140-03 140 oberer Rahmen upper frame tube
FZS 1000 Fazer RN 06 01-05> X 876-0066-00 219,- 871-0075-03R 75 auf dem Tank top/tank umgedreht reversed
FZ 1 Fazer RN 16 06> X 876-0110-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
YZF 1000 R 1 RN 01 98-99 X 876-0043-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
YZF 1000 R 1 RN 04 00-01 X 876-0047-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
YZF 1000 R 1 RN 09 02-03 X 876-0065-00 169,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
YZF 1000 R 1 RN 09 / RN 12 02-08 X 876-0096-00 69,- 871-0075-03 75 orig. Platz original place
BT 1100 Bulldog RP 05 02> X 876-0164-00 169,- 871-0160-03 160 Rahmen on frame
V-Max (1200) 2 EN / 2 WE / 2 LT 85-07 X 876-0042-00 219,- 871-0075-03 75 auf dem Tank top/tank
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WILBERS BY HYPERPRO Lenkungsdämpfer / Anbaukits
(Wilbers by Hyperpro steering damper / assembly kit)

Anbaukit
(Assembly kit)

269,-
Hub Montage Assembly                         Deutsch                       English

(Steering damper)

YAMAHA
XJR 1200 SP 4 PU 96-02 X 876-0010-00 169,- 871-0075-03 75 untere Gabelbrücke lower triple tree
XJR 1300/SP RP 02 98-01 X 876-0048-00 169,- 871-0075-03 75 untere Gabelbrücke lower triple tree
XJR 1300 RP 06 02> X 876-0058-00 169,- 871-0075-03 75 untere Gabelbrücke lower triple tree
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Zubehör Lenkungsdämpfer
(Accessories for steering dampers)

Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro

Zubehör Lenkungsdämpfer

Deutsch

Accessories for steering dampers

English

Unter dem Symbol mit der Lupe stehen die jeweiligen Artikelnummern. 

Empfohlener Verkaufspreis in Euro

Der Durchmesser der Lenkungsdämpferschellen in Millimetern The diameter of the frame mounts and steering damper clamps in mm

The symbol with the magnifier stands for article- and order numbers. 
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Zubehör Lenkungsdämpfer 
(Accessories Steering damper)

55 (Quad) 874-0100-11 874-0100-12 874-0100-13 229,-

65 (Quad) 874-0100-21 874-0100-22 874-0100-23 229,- 35 670-0035-00 49,- 45 670-0045-00 49,-

45 874-0006-91 874-0006-92 874-0006-93 199,- 36 670-0036-00 49,- 46 670-0046-00 49,-

55 874-0000-91 874-0000-92 874-0000-93 199,- 37 670-0037-00 49,- 48 670-0048-00 49,-

65 874-0000-21 874-0000-22 874-0000-23 199,- 38 670-0038-00 49,- 50 670-0050-00 49,-

80 874-0000-31 874-0000-32 874-0000-33 199,- 39 670-0039-00 49,- 51 670-0051-00 49,-

90 874-0007-91 874-0007-92 874-0007-93 199,- 40 670-0040-00 49,- 52 670-0052-00 49,-

100 874-0000-41 874-0000-42 874-0000-43 199,- 41 670-0041-00 49,- 53 670-0053-00 49,-

120 874-0000-51 874-0000-52 874-0000-53 199,- 41,7 670-0417-00 49,- 53,5 670-0535-00 49,-

130 874-0008-91 874-0008-92 874-0008-93 199,- 42 670-0042-00 49,- 54 670-0054-00 49,-

140 874-0000-61 874-0000-62 874-0000-63 199,- 43 670-0043-00 49,- 56 670-0056-00 49,-

160 874-0000-71 874-0000-72 874-0000-73 199,-

170 874-0009-91 874-0009-92 874-0009-93 199,-

180 874-0000-81 874-0000-82 874-0000-83 199,-

Wilbers Klemmblöcke

Lenkungsdämpferschellen von Ø 35 mm bis 56 mm    
Steering damper clamps Ø mm o 56 mm

Hub
stroke length

Wilbers Lenkungsdämpfer inkl. Klemmblock
Wilbers steering damper incl. Clamp-block

Farbe
Blau/ blue

Farbe 
Schwarz/ black

Farbe
Rot/ red

Klemmblock mit Kugellager 22 mm

Clamp-block with ball bearing 22 mm

Klemmblock mit Kugellager 25 mm

Clamp-block with ball bearing 25 mm

Klemmblock mit Kugellager 35 mm

Clamp-block with ball bearing 35 mm

Klemmblock mit Schraube M6

Clamp-block with screw M6

Klemmblock mit Schraube M8

Clamp-block with srew M8

Klemmblock mit Kugellager 90°

Clamp-block with ball bearing 90°

Klemmblock mit Kugellager 40 mm

Clamp-block with ball bearing 40 mm

Klemmblock, Schraube M8, versetzt

Clamp-block with screw M8 (shift)

Klemmblock, Schraube M8, zentriert

Clamp-block with srew M8, (centre)

874-0935-00 69,-

874-0936-00 69,-

Wilbers Klemmblöcke
Wilbers clamp-blocks

874-0930-00 69,-

874-0931-00 69,-

874-0932-00

874-0928-00 69,-

874-0929-00 69,-

69,-

874-0933-00 69,-

874-0934-00 69,-
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PROMOTO Tieferlegungskits (Lowering kits)

Tieferlegungskits Promoto Lowering kits Promoto

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Empfohlener Verkaufspreis in Euro

Sonstige Informationen Further information

Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Bezeichnung Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Tieferlegungskits eine ABE vorliegt. Bei einem fehlenden Kreuz 
gibt es für diese Maschine ein TÜV Teilegutachten. Ist eine ABE vorhanden, ist keine Eintragung in die 
Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the kits are ABE (general permission of operation) certificated. If the X is 
missing the kits still have a TÜV-parts certificate. Products with ABE need not to be recorded in the vehicle 
document, however the cerificate has to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are normally 
not necessary for international customers.
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PROMOTO Tieferlegungskits (Lowering kits) 

20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45 mm 50 mm 55 mm 60 mm 65 mm                   Deutsch                        English

APRILIA

Pegaso 650 Strada/Factory VD 05> x A - - 550-0116-00 - - - 550-0117-00 - - - 129,-

850 Mana RC 08> x C - - 550-0131-00 - - - - - - - 129,-

ETV 1000 Caponord PS 01> x A - - - - 550-0078-00 - - - - - 129,-

RSV 4 Factory RK 09> x A - - 550-0143-00 - - - - - - - 129-,

RSV 1000 R / Tuono 1000 R RR 06> x A - - 550-0118-00 - - - - - - - 129,-

BUELL

XB 12 S lightning Low SB 1 07> x C - 550-0127-00 - - - - - - - - 129,-

XB 1 / XB 2 XB 1 / XB 2 02> C 550-0126-00 - - - - - - - - - 129,-

CAGIVA

Canyon 500 M1 98> x A - - - - 550-0093-00 - - - - - 129,-

650 Raptor M2 01> x A - - - 550-0066-00 - - - - - - 129,-

1000 Raptor M2 00> x A - - - 550-0100-00 - - - - - - 129;-

DUCATI

Monster 696 M 5 08> x B 550-0151-00 - - - - - - - - - 159,- mit ABS with ABS

Monster 796 M 5 10> x B - - - - 550-0151-02 - - - - - 159,- mit ABS with ABS

Monster 1100 M 5 09> x B - - - - 550-0151-01 - - - - - 159,- mit ABS with ABS

HONDA

125 Varadero JC 32 / JC 49 01> x B - - 550-0073-00 - - - - - - - 159,-

CBR 125 R
JC 34 / JC 39 /    
JC 50

04> x C - - 550-0130-00 - - - - - - - 129,-

XR 125 L JD 19 03> B - - - 550-0106-00 - - - - - - 159,-

CBR 250 R MC 41 11> A - - - - 550-0154-00 - - - - - 229,-

CBF 500 PC 39 04> x B - - 550-0070-03 - - - - - - - 159,-

CBR 600 F PC 25 91-94 x A - - - - 550-0041-01 - - - - - 159,-

CBR 600 F PC 31 95-96 x A - - - - 550-0040-00 - - - - - 159,-

CBR 600 F PC 31 / PC 25 97-98 x A - - - - 550-0041-00 - - - - - 159,-

CBR 600 F / FS1 PC 35 99-07 x A - - - - 550-0042-00 - - - - - 129,-

CBR 600 F PC 41 11> x C - - 550-0142-03 - - - - - - - 129,-

CBR 600 RR PC 37 03-06 x A - - - - 550-0082-00 - - - - - 229,- Bei Bj. 03/04 Fachw./Federpresse ntw. With constr. year 03/04, spring press 
requiredCBR 600 RR PC 40 07> x A - - - - 550-0105-00 - - - - - 129,-

CBF 600 PC 38 04> x B - - 550-0070-00 - - - - - - - 159,-

CBF 600 PC 43 08> x B - - 550-0070-07 - - - - - - - 159,-

CB 600 Hornet  PC 34/ 36 98-02 x B - - - 550-0043-00 - - - - - - 159,-

CB 600 Hornet PC 36 03-06 x C - - - 550-0152-00 - - - - - - 159,-

Hornet 600 PC 41 07-08 x B - - 550-0070-06 - - - - - - - 159,-

Hornet 600 PC 41 09> x C - - 550-0142-00 - - - - - - - 129,-

XL 600 V Transalp PD 06/ PD 10 88-99 x B - - - - 550-0080-02 - - - - - 159,-

FMX 650 RD 12 05> x B - - - - 550-0080-00 - - - - - 159,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

FX 650 Vigor RD 09 99> x B - - - - 550-0080-05 - - - - - 159,-

NTV 650 Deauville RC 47 98> x B - - - 550-0070-04 - - - - - - 159,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

NX 650 Dominator RD 08 95> x B - - - - 550-0080-03 - - - - - 159,-

SLR 650 RD 09 96> x B - - - - 550-0080-04 - - - - - 159,-

XL 650 V Transalp RD 10/ RD 11 00> x B - - - 550-0095-00 - - - - - - 159,-

NT 700 V Deauville RC 52 06> x B - - - 550-0070-05 - - - - - - 159,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

XL 700 V Transalp RD 13 08> x B - - - 550-0095-01 - - - - - - 159,-

VFR 750 F RC 36 94> x A - - - 550-0044-00 - - - - - - 129,-

XRV 750 African Twin RD 04/ RD 07 90> x B - - - - 550-0080-01 - - - - - 159,-

Crossrunner RC 60 11> x A - - - 550-0158-00 - - - - - - 129,-

VFR 800 F RC 46 98-01 x A - - - 550-0045-00 - - - - - - 129,-

VFR 800 F RC 46 02> x A - - - 550-0046-00 - - - - - - 129,-

CBR 900 RR SC 28 92-95 x A - - - 550-0047-00 - - - - - - 129,-

CBR 900 RR SC 33 96-97 x A - - - 550-0048-00 - - - - - - 129,-

CBR 900 RR SC 33 98-99 x A - - - 550-0049-00 - - - - - - 129,-

CBR 900 RR SC 44 00-01 x A - - - 550-0050-00 - - - - - - 129,-

CB 900 Hornet SC 48 02-03 x B - - 550-0070-01 - - - - - - - 159,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

CB 900 Hornet SC 49 04-05 x C - 550-0157-00 - - - - - - - - 129,-

A= Streben / Dreiecke / Umlenkungen (struts / triangles / linkage gadgets)
B= Federbeinauge / Federbeingabel (shock eye / fork)
C= Federteller (spring retainer) 172



PROMOTO Tieferlegungskits (Lowering kits) 

20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45 mm 50 mm 55 mm 60 mm 65 mm                   Deutsch                        English

HONDA

CB 1000 R SC 60 09> x C - - 550-0142-01 - - - - - - - 129,-

CBF 1000/ABS SC 58 06> x B - - 550-0087-00 - - - - - - - 229,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

CBF 1000 F SC 64 10> X C - - 550-0142-02 - - - - - - - 129,-

CBR 1000 RR Fireblade SC 57 B 04-05 x A - - - 550-0083-00 - - - - - - 229,-

CBR 1000 RR Fireblade SC 57 A 06> x A - - - 550-0086-00 - - - - - - 229,-

CBR 1000 RR Fireblade SC 59 08> x A - - 550-0119-00 - - - - - - - 129,-

XL 1000 Varadero SD 01 99-02 x A - - - 550-0051-00 - - 550-0052-00 - - - 129,- Bei 50 mm Hauptständer entfernen With 50 mm remove centre-stand

XL 1000 Varadero SD 02 / SD 02 03> x A - - - - 550-0053-00 - - - - - 129,-

X 11 SC 42 99> x B - - 550-0070-02 - - - - - - - 159,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

CBR 1100 XX SC 35 97> x A - - 550-0054-00 - - - - - - - 129,-

VFR 1200 F SC63 10> X A - - 550-0147-00 - - - - - - - 129-,

HYOSUNG

125 Naked GT 03> x A - - - - 550-0069-00 - - - - - 129,-

XRX 125 RX 00> x A - - - - 550-0077-00 - - - - - 129,-

250 Naked GT x A - - - - 550-0069-01 - - - - - 129,-

650 Naked GT 650 04> x A - - - - 550-0071-00 - - - - - 129,-

KAWASAKI

KLX 250 R LX 250 S 09> x A - - - - 550-0140-00 - - - - - 129,-

Ninja 250 R EX 250 R 08> x A - 550-0030-02 - - 550-0037-01 - - - - - 129,-

GPZ 500 S EX 500 D 94> x A - - - - 550-0055-00 - - - - - 129,-

KLE 500 LE 500 A 92>
ABE 30 

mm
A - - 550-0098-00 - - - - - 550-0056-00 - 129,-

Bei 60 mm Fachw./Federpresse notw.
Nur 1 Personenzulassung

With 60 mm, spring press/technician
 required, solo-operation certificated

ZX 6 R Ninja ZX 600 F 95-97 x A - - - - 550-0057-00 - - - - - 129,-

ZX 6 R Ninja ZX 600 G 98-00 x A - - - 550-0058-00 - - - - - - 129,-

ZX 6 R Ninja ZX 600 J 00-02 x A - - - 550-0058-01 - - - 550-0059-00 - - 129,-

ZX 6 R Ninja ZX 636 A/B 02-04 x A - - - - 550-0060-00 - - - - - 129,-

ZX 6 R Ninja ZX 636 C 05> x A - - - - 550-0060-01 - - - - - 129,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

ZX 6 R Ninja ZX 600 P 07> x A - - 550-0102-00 - - - - - - - 129,-

ZX 6 R Ninja ZX 600 R 09> x A - - - - 550-0060-02 - - - - - 129,-ZX 6 R Ninja ZX 600 R 09> x A - - - - 550-0060-02 - - - - - 129,-

ER 6 n/f ER650A, EX650A 05-08 x C - 550-0085-00 - - - - - - - - 129,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

ER 6 n/f ER650C, EX650 09> x C - 550-0085-01 - - - - - - - - 129,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

KLR 650 KL650C 95> x A - - - - 550-0094-00 - - - - - 129,-

Versys 650 LE650A 07> x B - - - - 550-0113-00 - - - - - 229,-

ZX-7 R ZX 750 P 96-02 x A - - 550-0102-02 - - - - - - - 129,-

Z 750 ZR 750 J 04>
ABE 30 

mm
A - - 550-0062-02 - - - 550-0107-00 - - - 129,-

Bei 50 mm Fachw./Federpresse notw.
Nur 1 Personenzulassung

With 50 mm, spring press/technician
 required, solo-operation certificated

Z 750 ZR 750 L 07> x A - - 550-0004-02 - - - 550-0020-01 - - - 129,-

Z 750 R Z 750 N 11> x A - - 550-0003-01 - - - 550-0002-02 - - - 129,-

Z 750 S ZR 750 J 05>
ABE 30 

mm
A - -  - - - - 550-0108-00 - - 129,-

Bei 55 mm Fachw./Federpresse notw.
Nur 1 Personenzulassung

With 55mm spring press/technician
 required, solo-operation certificated

ZXR 750 ZX750J 91-92 x A - - - - 550-0023-02 - - - - - 129,-

VN 900 Classic / Custom VN 900 B / C 06> x A - - - - 550-0141-00 - - - - - 229,-

ZX 9 R Ninja ZX 900 B/C 94-99 x A - - - 550-0061-00 - - - - - - 129,-

ZX 9 R Ninja ZX 900 E 00-01 x A - - - 550-0062-01 - - - - - - 129,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

ZX 9 R Ninja ZX 900 E 02> x A - - - 550-0063-00 - - - - - - 129,-

ZX 10 R ZXT 00 C 04> x A - - 550-0027-01 - - - - - - - 129,-

ZX 10 R ZXT 00 D 06> x A - - 550-0058-02 - - - - - - - 129,-

ZX-10 R Ninja ZXT 00 E/F 08> x A - - 550-0059-04 - - - - - - - 129,-

ZX 10 R Ninja ZXT 00 J 11> x A - - 550-0149-00 - - - - - - - 129,-

KLV 1000 WVBS 04> x A - - 550-0017-02 - - - 550-0018-02 - - - 129,- Hauptständer entfernen Remove centre-stand

Z 1000 ZRT 00 A 03> x A - - 550-0064-00 - - - - - - - 129,-

Z 1000 ZRT 00 B 07> x A - - 550-0001-01 - - - 550-0102-01 - - - 129,-

Z 1000 ZRT00 D 10> x A - - 550-0146-00 - - - - - - - 129,-

Z 1000 ZRT00 G 11> x A - - 550-0146-01 - - - - - - - 129,-

ZX 12 R ZXT 20 AA 00-01 x A - - - 550-0062-00 - - - - - - 129,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

ZX 12 R ZXT 20 A / B 02> x A - - 550-0065-00 - - - - - - - 129,-

A= Streben / Dreiecke / Umlenkungen (struts / triangles / linkage gadgets)
B= Federbeinauge / Federbeingabel (shock eye / fork)
C= Federteller (spring retainer) 173



PROMOTO Tieferlegungskits (Lowering kits) 

20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45 mm 50 mm 55 mm 60 mm 65 mm                   Deutsch                        English

KAWASAKI

ZZR 1400 ZXT40AB 06> x A - - 550-0096-00 - - - - - - - 159,-

KYMCO

Quannon 125 R3 07> x C - - 550-0124-00 - - - - - - - 129,-

SUZUKI

DR 125 SM CS 08> x C - - - - 550-0125-00 - - - - - 129,-

DR-Z 400 S/SM WVBC/WVB8 00> x A - - - - 550-0079-00 - - - - - 129,-

GS 500 E/ GS 500 GM 51 B/ WVBK 89> x A - - 550-0001-00 - - - 550-0002-00 - - - 129,- Bei 50 mm Hauptständer entfernen With 50 mm remove centre-stand

GSF 600 Bandit / S GN 77 B 95-99 x A - - - 550-0003-00 - - - - - - 129,-

GSF 600 Bandit  / S WV A 8 00-04
ABE 30 

mm
A - - 550-0004-00 - - - 550-0005-00 - - - 129,-

Bei 50 mm Hauptständer entfernen, 
nur 1 Personenzulassung

With 50 mm remove centre-stand,
only solo-operation certificated

GSX 600 F AJ 98> x A - - 550-0006-00 - - 550-0007-00 - - - - 129,- Bei 45 mm Hauptständer entfernen With 45 mm remove centre-stand

GSXR 600 (V, W, X, Y) AD 31 96-00 x A - - - - 550-0008-00 - - - - - 129,-

GSXR 600 WV BG / WVB2 01-05 x A - - - - 550-0009-00 - - - - - 129,-

GSXR 600 WV CE 06> x A - - 550-0090-00 - - - - - - - 229,-

GSXR 600 WVCV 08> x A - - 550-0120-00 - - - - - - - 229,-

GSXR 601 WVC 3 11> x A - - 550-0150-00 - - - - - - - 129,-

GSR 600 WVB9 06> x A - - - - 550-0009-03 - - - - - 129,-

RF 600 GN 76 B 93> x A - - - 550-0010-00 - - - - - - 129,-

GSF 650 Bandit / S WVB5 05 - 06
ABE 30 

mm
A - - 550-0004-01 - - - 550-0005-01 - - - 129,-

Bei 50 mm Hauptständer entfernen, 
nur 1 Personenzulassung

With 50 mm remove centre-stand,
only solo-operation certificated

GSF 650 Bandit / S WVCJ 07-08
ABE 

30mm
A - - 550-0004-03 - - - 550-0005-02 - - - 129,-

Bei 50 mm Hauptständer entfernen, 
nur 1 Personenzulassung

With 5 0mm remove centre-stand,
only solo-operation certificated

GSF 650 F WVCJ 08> x A - - - - - - 550-0005-03 - - - 129,-

GSF 650 Bandit / S WVCZ 09> x A - - 550-0004-05 - - - 550-0005-04 - - - 129,-

GSX 650 F WVCJ 09> x A - - 550-0004-04 - - - - - - - 129,-

SV 650 AV 99-02 x A - - 550-0011-00 - - - 550-0012-00 - - - 129,- Bei 50 mm Hauptständer entfernen With 50 mm remove centre-stand

SV 650 WV BY 03> x A - - 550-0013-00 - - - 550-0014-00 - - - 129,-

DL 650 V-Strom WVB1 04> x A - - 550-0017-01 - - - 550-0018-01 - - - 129,- Hauptständer entfernen Remove centre-stand

SFV 650 Gladius WVCX 09> x A - - 550-0012-01 - - - 550-0132-00 - - - 129,-SFV 650 Gladius WVCX 09> x A - - 550-0012-01 - - - 550-0132-00 - - - 129,-

GSR 750 C5 11> A - - - - 550-0153-00 - - - - - 129,-

GSX -R 750 GR7BB 92-95 x A - - 550-0063-01 - - - - - - - 129,- ab Fzg.-Identnr. 106819 from vehicle-ID-Nr. 106819

GSXR 750 GR 7 DB 96-99 x A - - - 550-0015-00 - - - - - - 129,-

GSXR 750  WV BD /B3 00-05 x A - - 550-0009-01 - - - - - - - 129,-

GSXR 750  WVCF 06> x A - - 550-0090-01 - - - - - - - 229,-

GSXR 750 WVCW 08> x A - - 550-0120-01 - - - - - - - 229,-

GSXR 750 WVC 4 11> x A - - 550-0150-01 - - - - - - - 129,-

GSXR 750 WVC 5 11> x A - - - - 550-0153-00 - - - - - 129,-

GSX 750 F AK 98> x A - - 550-0006-01 - - 550-0007-01 - - - - 129,-

RF 900 R GT 73 B 94> x A - - - 550-0016-00 - - - - - - 129,-

GSX R 1000 WV BL/WVBZ 01-04 x A - - 550-0009-02 - - - - - - - 129,-

GSX R 1000 WVB6 05> x A - - 550-0021-01 - - - - - - - 129,-

GSX R 1000 WVCL 07> x A - - - - 550-0121-00 - - - - - 229,-

GSX R 1000 WVCY 09> x A - - 550-0133-00 - - - - - - - 129,-

DL 1000 V-Strom WVBS 02> x A - - 550-0017-00 - - - 550-0018-00 - - - 129,- Hauptständer entfernen Remove centre-stand

SV 1000 WVBX 03> x A - - 550-0019-00 - - - - - - - 159,-

GSF 1200 Bandit GV 75A 95-00 x A - - - 550-0020-00 - - - - - - 129,-

GSF 1200 Bandit WV A 9 / WV BC 00> x A - - 550-0021-00 - - - - - - - 129,-

GSF 1200 Bandit / S WVA9/CB 00-06 x A - - 550-0021-02 - - - - - - - 129,-

GSF 1250 Bandit WVCH 07>
ABE  30 

mm
A - - 550-0021-02 - - - 550-0110-00 - - - 129,-

GSX 1250 FA WVCH 10> x - - 550-0021-02 - - - - - - - 129,-

GSXR 1300 Hayabusa WV A 1 99> x A - - 550-0022-00 - - - - - - - 129,-

B-King WVCR 07> x A - - - - 550-0016-01 - - - - - 129,-

TRIUMPH

TT 600 806 AD 00-02 x A - - - 550-0067-00 - - - - - - 129,-

Daytona 600/650 806 LW/865LX 03> x A - - - 550-0067-01 - - - - - - 129,-

A= Streben / Dreiecke / Umlenkungen (struts / triangles / linkage gadgets)
B= Federbeinauge / Federbeingabel (shock eye / fork)
C= Federteller (spring retainer) 174



PROMOTO Tieferlegungskits (Lowering kits) 

20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45 mm 50 mm 55 mm 60 mm 65 mm                   Deutsch                        English

TRIUMPH

Daytona 675 D 67 LC 06> x A - - - 550-0091-00 - - - - - - 129,-

Speed Four 806 LB 02> x A - - - 550-0067-02 - - - - - - 129,-

Tiger 800 A 08 11> x A - - - - 550-0055-01 - - - - - 129,-

Tiger 800 XC A 08 11> x A - - - - 550-0055-02 - - - - - 129,-

Daytona 955 i T 595 97-01 x A - - - - 550-0092-01 - - - - - 229,- Nur für Einarmschwinge Only for singel-sided-swing-arm

Daytona Centennial 595 N 02 x A - - - - 550-0092-01 - - - - - 229,- Nur für Einarmschwinge Only for singel-sided-swing-arm

Sprint RS (Zweiarmschwinge) 695 AC/T695 00-03 x A - - 550-0068-00 - - - - - - - 129,-

Sprint ST T695/695AB 99-04 x A - - - 550-0111-00 - - - - - - 229,-

Sprint ST / GT 215 NA 05> x A - - - 550-0103-00 - - - - - - 229,-

Speed Triple / 1050 595N/T509 97-04 x A - - - - 550-0092-00 - - - - - 229,-

Speed Triple 1050 515NJ 05> x A - - - - 550-0092-02 - - - - - 229,-

Speed Triple 515NJ 11> x A - - - - 550-0148-00 - - - - - 129,-

Tiger 1050 115NG 07> x A - - - - 550-0099-00 - - - - - 129,-

Street Triple D67LD 07> x A - - - 550-0091-01 - - - - - - 129,-

YAMAHA

DT 125 R/X 4BL/DE03/DE06 91> x A - - - - 550-0074-00 - - - - - 129,-

WR 125 R/X DE 07 09> x A - - 550-0134-00 - - - 550-0135-00 - - - 129,-

XT 125 R/X 74 05> C - 550-0115-00 - - - - - - - - 129,-

YZF-R 125 RE06 08> x A - - - - 550-0122-00 - - - - - 129,-

WR 250 R/X DG20 08> x A - - - - 550-0128-00 - - - - - 159,-

XG 250 Tricker DG14 06 x A - - - - 550-0101-00 - - - - - 129,-

XJ 6 / Diversion RJ 19 09> x C - - 550-0123-00 - - - - - - - 129,-

FZR 600 (3HE/HF/RG/RH) 89-93 x A - - - - 550-0014-02 - - - - - 129,-

YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 x A - - - - 550-0025-00 - - - - - 129,-

YZF 600 R 6 RJ 05/RJ 09 03-05 x A - - - - 550-0026-00 - - - - - 129,-

YZF 600 R 6 RJ 11 06-07 x A - - - - 550-0097-00 - - - - - 129,-

YZF 600 R 6 RJ 15 08> x A - - - - 550-0097-01 - - - - - 129,-

YZF 600 R Thundercat 4 TV/ WD 96> x A - - - - 550-0023-01 - - - - - 129,-

FZS 600 Fazer RJ 02 98> x A - - - 550-0024-00 - - - - - - 129,-FZS 600 Fazer RJ 02 98> x A - - - 550-0024-00 - - - - - - 129,-

FZR 600 R 4 MH/ 4 JH 94-95 x A - - - - 550-0023-00 - - - - - 129,-

FZ 6 Fazer RJ 07/ RJ 14 03> x B - 550-0084-00 - - - - - - - - 159,- Fachwerkstatt/Federpresse notwendig Spring press/technician required

FZ 6 Fazer RJ 07/ RJ 14 03> B - - - - - - 550-0109-00 - - - 229,-
Orig. FB muss zur Montage einge-
schickt werden (im Preis enthalten)

OEM shock must be sent in for 
assembly (included in the price)

MT 03 RM 02 06> x B - - 550-0088-00 - - - - - - - 229,-

SZR 660 4 SU 96> x A - - 550-0014-01 - - - - - - - 129,-

XT 660 R DM 01 04> x A - - 550-0075-00 - - - 550-0076-00 - - - 129,-

XT 660 X Supermoto DM 01 04> x A - - - - - 550-0075-01 - - - 550-0076-01 129,-

XT 660 Téneré DM 02 08> x A - - 550-0136-00 - - - 550-0137-00 - - - 129,-

YZF 750 R 4 HN 93-94 x A - - - 550-0028-00 - - - - - - 129,-

YZF 750 SP 4 HT1/4 HT 2 93-94 x A - - - 550-0027-00 - - - - - - 129,-

YZF 750 R/SP 4HN/4 HT 95> x A - - - 550-0028-01 - - - - - - 129,-

FZ8 RN25 10> x A - - 550-0089-01 - - - - - - - 129,-

TDM 850 3VD/4CM/4TX 91> x C - - - - 550-0029-00 - - - - - 129,-

TRX 850 4NX/4UN/4VN 94-99> x A - - - 550-0065-01 - - - - - - 129,-

TDM 900 RN 08 02> x A - - - 550-0030-00 - - - - - - 129,-

TDM 900 RN 18 07> x A - - - 550-0030-01 - - - - - - 129,-

XJ 900 Diversion 4 KM 95> x A - - - 550-0031-00 - - - - - - 129,-

XVS 950 A Midnight Star VN 02 09> x A - - - - 550-0033-01 - - - - - 129,-

GTS 1000 4 BH 93-99 x A - 550-0009-04 - - - - - - - - 129,-

FZR 1000 Exup 3 LE 89-95 x A - - 550-0032-00 - - - - - - - 129,-

YZF 1000 R1 RN 12 04> x A - - 550-0072-00 - - - - - - - 129,-

YZF 1000 R1 RN 19 07> x A - - 550-0104-00 - - - - - - - 229,-

YZF 1000 R Thunderace 4 VD 96> x A - - - 550-0037-00 - - - - - - 129,-

FZS 1000 Fazer RN 06 01> x A - - 550-0033-00 - - - 550-0034-00 - - - 129,- Bei 50 mm Hauptständer entfernen With 50 mm remove centre-stand

FZ 1 / Fazer RN 16 06> x A - - 550-0089-00 - - - - - - - 129,-

R 1 RN 22 09> x A - - 550-0138-00 - - - 550-0139-00 - - - 229,-

A= Streben / Dreiecke / Umlenkungen (struts / triangles / linkage gadgets)
B= Federbeinauge / Federbeingabel (shock eye / fork)
C= Federteller (spring retainer) 175



PROMOTO Tieferlegungskits (Lowering kits) 

20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45 mm 50 mm 55 mm 60 mm 65 mm                   Deutsch                        English

YAMAHA

BT 1100 Bulldog RP 05 01> x A - - - - 550-0038-00 - - - - - 129,-

XTZ 1200 DP01 10> x A - - - - 550-0145-00 - - - - - 129,-

FJR 1300 RP 04/ 08/ 11 01-05 x A - - 550-0039-00 - - - - - - - 129,-

FJR 1300 RP 13 06> x A - - 550-0059-02 - - - - - - - 129,-

MT-01 RP 12 05> x A - - 550-0081-00 - - - - - - - 229,-

MT-01 RP 18 07> A - - 550-0081-01 - - - - - - - 229,-

A= Streben / Dreiecke / Umlenkungen (struts / triangles / linkage gadgets)
B= Federbeinauge / Federbeingabel (shock eye / fork)
C= Federteller (spring retainer) 176



PROMOTO Höherlegungskits (Highering kits) 

Höherlegungskits Promoto Highering kits Promoto

Deutsch English

Allgemeine Fahrzeugbezeichnung General vehicle description

Empfohlener Verkaufspreis in Euro

Sonstige Informationen Further information

Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro

Spezielle Bezeichnung, Fahrgestellnummer oder Typ Bezeichnung Special description, vehicle indentification number or type description

Baujahr der Maschine
Vehicles' year of construction

Ein 'X' in dieser Spalte zeigt an, dass für die Höherlegungskits eine ABE vorliegt. Bei einem fehlenden 
Kreuz gibt es für diese Maschine ein TÜV Teilegutachten. Ist eine ABE vorhanden, ist keine Eintragung in 
die Fahrzeugpapiere erforderlich. Die ABE ist allerdings bei jeder Fahrt mitzuführen.

An 'X' in this column means that the kits are ABE (general permission of operation) certificated. If the X is 
missing the kits still have a TÜV-parts certificate. Products with ABE need not to be recorded in the vehicle 
document, however the cerificate has to be carried along on every ride. ABE and TÜV certificates are 
normally not necessary for international customers.
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PROMOTO Höherlegungskits (Highering kits) 

15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 40 mm                     Deutsch                        English

APRILIA
Pegaso 650 Strada/Factory VD 07> A - - - 551-0049-00 - 99,-
RSV 1000 R / Tuono 1000 R RR 06> x A - - 551-0050-00 - - 99,-
CAGIVA
Raptor 1000 M 2 00> x A - 551-0045-00 - - - 99,-
DUCATI
Monster 696 M 5 08> x C - - - - 551-0072-00 129,- mit ABS with ABS
Monster 796 M 5 10> x C 551-0072-01 - - - 129,- mit ABS with ABS
Monster 1100 S M 5 09> x C - 551-0072-02 - - - 129,- mit ABS with ABS
HONDA
CBF 500 PC 39 04> x B - - 551-0033-01 - - 129,-
CBR 600 F PC 35 99> x A - - 551-0001-00 - - 99,-
CB 600 Hornet PC 34/ 36 98> x B - - 551-0032-00 - - 129,-
CB 600 Hornet PC 36 03-06 x A - - 551-0076-00 - - 129,-
Hornet 600 PC 41 07> x B - - 551-0033-07 - - 129,-
CBR 600 RR PC 37 03> x A - 551-0035-00 - - - 229,-
CBR 600 RR PC 40 07> x A 551-0044-00 - - - - 99,-
CBF 600 PC 38 04-07 x B - - 551-0033-00 - - 129,-
CBF 600 PC 43 08> x B - - 551-0033-08 - - 129,-
NT 650 V Deauville RC 47 98> x B - - - 551-0033-04 - 129,-
XL 650 V Transalp RD10/RD11 00-07 x B - 551-0046-00 - - - 129,-
NT 700 V Deauville RC 52 06> x B - - - 551-0033-05 - 129,-
XL 700 V Transalp RD 13 08> x B - 551-0046-01 - - - 129,-
VFR 750 F RC 36 94> x A - - 551-0002-00 - - 99,-
Crossrunner RC 60 11> x A - - 551-0075-00 - - 99,-Crossrunner RC 60 11> x A - - 551-0075-00 - - 99,-
VFR 800 F RC 46 98-01 x A - - 551-0003-00 - - 99,-
VFR 800 F RC 46 02> x A - - 551-0004-00 - - 99,-
CBR 900 RR SC 28 92-95 x A - 551-0005-00 - - - 99,-
CBR 900 RR SC 33 96/97 x A - 551-0006-00 - - - 99,-
CBR 900 RR SC 33 98/99 x A - 551-0007-00 - - - 99,-
CBR 900 RR SC 44 00-01 x A - 551-0008-00 - - - 99,-
CB 900 Hornet SC 48 02-03 x B - - 551-0033-02 - - 129,-
CBF 1000 SC 58 06> x B - - 551-0033-06 - - 129,-
VTR 1000 F SC 36 97> A 551-0009-00 - - - - 29,-
VTR 1000 SP 1/ SP 2 SC 45 00> x B - 551-0010-00 - - - 129,-
CBR 1000 RR SC 57 B 04-05 x A - 551-0036-00 - - - 229,-
CBR 1000 RR SC 57 A 06> x A - 551-0037-00 - - - 229,-
CBR 1000 RR SC 59 08> x B 551-0051-00 - - - - 99,-
CBR 1100 XX SC 35 97> x A - 551-0011-00 - - - 99,-
X 11 SC 42 99> x B - - 551-0033-03 - - 129,-
VFR 1200 F SC63 10> x A - 551-0062-00 - - - 99,-
KAWASAKI
KLX 250 R LX 250 S 09> x A - - 551-0057-00 - - 99,-
Ninja 250 R EX 250 R 08> x A - - 551-0024-03 - - 99,-
ZX 6 R ZX 600 F 95-97 x A - 551-0026-01 - - - 99,-
ZX 6 R ZX 600 G 98-00 x A - 551-0019-01 - - - 99,-
ZX 6 R ZX 600 J 00-02 x A - 551-0019-02 - - - 99,-

A= Streben / Dreiecke / Umlenkungen (struts / triangles / linkage gadgets)
B= Federbeinauge / Federbeingabel (shock eye / shock fork)
C= Federteller (spring cup) 178



PROMOTO Höherlegungskits (Highering kits) 

15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 40 mm                     Deutsch                        English

KAWASAKI
ZX 6 R ZX636A 02 x A - 551-0019-03 - - - 99,-
ZX 6 R ZX636B 03-04 x A - 551-0019-04 - - - 99,-
ZX 6 R ZX636C 05> x A - 551-0018-03 - - - 99,-
ZX 6 R ZX600P 07> x A - 551-0018-04 - - - 99,-
ZX 6 R Ninja ZX 600 R 09> x A - 551-0018-05 - - - 99,-
Z 750 ZR 750 J 04> x A - - 551-0018-02 - - 99,-
Z 750 ZR 750 L 07> x A - 551-0043-00 - - - 99,-
Z 750 R ZR 750 N 11> x A - 551-0013-04 - - - 99,-
Z 750 S ZX 750 J 05> x A - - 551-0026-02 - - 99,-
ZX 9 R ZX 900 B 94> x A - 551-0021-01 - - - 99,-
ZX 9 R Ninja ZX 900 C 98-99 x A - 551-0021-00 - - - 99,-
KLV 1000 WVBS 04> x A - - 551-0023-04 - - 99,-
Z 1000 ZRT 00 A 03> x A - - 551-0018-01 - - 99,-
Z 1000 ZRT 00 B 07> x A - 551-0012-01 - - - 99,-
Z 1000 ZRT00D 10> x A - - 551-0061-00 - - 99,-
Z 1000 ZXT 00 G 11> x A - - 551-0061-01 - - 99,-
ZX 10 R ZXT 00 D 06> x A - 551-0019-05 - - - 99,-
ZX 10 R ZXT 00 J 11> x A - 551-0070-00 - - - 99,-
ZX 12 R ZXT 20 AA 00-01 x A - 551-0022-00 - - - 99,-
SUZUKI
GSF 600 Bandit GN 77 B 95-99 x A - - - 551-0012-00 - 99,-
GSF 600 Bandit WV A 8 00> x A - - - 551-0013-00 - 99,-
GSX 600 F AJ 98> x A - - 551-0014-00 - - 99,-
GSX-R 600 WVBG/WVB2 01> x A - 551-0027-02 - - - 99,-GSX-R 600 WVBG/WVB2 01> x A - 551-0027-02 - - - 99,-
GSX-R 600 WVC 3 11> x A 551-0071-00 - - - - 99,-
RF 600 R GN 76 B 93> x A - - 551-0015-00 - - 99,-
DL 650 V-Strom WVB1 04> x A - - 551-0023-02 - - 99,-
GSF 650 Bandit WVB5 05> x A - - - 551-0013-01 - 99,-
GSF 650 Bandit WVCZ 09> x A - - - 551-0013-03 - 99,-
GSX 650 F WVCJ 08> x A - - - 551-0013-02 - 99,-
SFV 650 Gladius WVCX 09> x A - - 551-0058-00 - - 99,-
SV 650 AV 99-02 x A - - 551-0016-00 - - 99,-
SV 650 WVBY 03> x A - 551-0048-00 - - - 99,-
GSX 750 F AK 98> x A - - 551-0014-01 - - 99,-
GSX-R 750 GR7BB 94-95 x A - 551-0067-00 - - - 99,- ab Fzg.-Identnr. 106819
GSX-R 750 WVBD/WVB3 00-05 x A - 551-0027-03 - - - 99,-
GSX-R 750 WVC 4 11> x A 551-0071-01 - - - - 99,-
GSX-R 750 WVC 5 11> x A - 551-0073-00 - - - 99,-
RF 900 R GT 73 B 94> x A - - 551-0017-00 - - 99,-
DL 1000 V-Strom WVBS 02> x A - - 551-0023-03 - - 99,-
GSX-R 1000 WVBL/WVBZ 01-04 x A - 551-0027-04 - - - 99,-
GSX-R 1000 WVB6 05-06 x A - 551-0026-03 - - - 99,-
GSX-R 1000 WVCY 09> x A 551-0059-00 - - - - 99,-
GSF 1200 Bandit GV 75 A 95-00 x A - 551-0018-00 - - - 99,-
GSF 1200 Bandit WV A 9/WV BC 00> x A - 551-0019-00 - - - 99,-
Bandit 1250 WVCH 07> x A - 551-0019-06 - - - 99,-

A= Streben / Dreiecke / Umlenkungen (struts / triangles / linkage gadgets)
B= Federbeinauge / Federbeingabel (shock eye / shock fork)
C= Federteller (spring cup) 179



PROMOTO Höherlegungskits (Highering kits) 

15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 40 mm                     Deutsch                        English

SUZUKI
GSXR 1300 Hayabusa WV A 1 99> x A - 551-0020-00 - - - 99,-
GSXR 1300 Hayabusa WVCK 08> x A - 551-0020-01 - - - 99,-
GSX 1300 B-King WVCR 08> x A - 551-0053-00 - - - 89,-
TRIUMPH
TT 600 806AD 00> x A - - 551-0041-00 - - 99,-
Daytona 600 / 650 806LW/865LX 03-05 x A - - 551-0041-01 - - 99,-
Speed Four 806LB 02> x A - - 551-0041-02 - - 99,-
Tiger 800 A 08 11> x A - - 551-0068-00 - - 99,-
Daytona 955 i T595 97-01 x A - - 551-0040-00 - - 199,- Nur für Einarmschwinge Only for single-sided-swing-arm

Daytona Centennial 595N 02 x A - - 551-0040-01 - - 199,- Nur für Einarmschwinge Only for single-sided-swing-arm

Speed Triple / 1050 595N/515NJ/T509 97> x A - - 551-0040-02 - - 199,-
Speed Triple   515 NV 11> x A - 551-0069-00 - - - 99,-
Street Triple D67LD 07> x A - 551-0047-00 - - - 89,-
YAMAHA
DT 125 R/X 4 BL 91-98 x A - - - 551-0054-00 - 99,-
DT 125 R/X DE 03 99-03 x A - - - 551-0054-01 - 99,-
DT 125 R/X DE 06 04> x A - - - 551-0054-02 - 99,-
WR 125 DE 07 09> x A - - - 551-0055-00 - 99,-
YZF-R 125 RE06 08> x A - - 551-0052-00 - - 89,-
FZS 600 Fazer RJ 02 98> x A - - 551-0023-00 - - 99,-
FZR 600 R 4 MH/ 4 JH 94-95 x A - - 551-0024-00 - - 99,-
YZF 600 R 6 RJ 03 98-02 x A - 551-0025-00 - - - 99,-
YZF 600 R Thundercat 4 TV/ 4 WD 96> x A - - 551-0024-01 - - 99,-
FZ 6 Fazer RJ 07 03> x B - - 551-0034-00 - - 129,-FZ 6 Fazer RJ 07 03> x B - - 551-0034-00 - - 129,-
MT 03 RM 02 06> x B - - 551-0038-00 - - 229,-
YZF 750 R 4 HN 93> x A - - - 551-0027-00 - 99,-
YZF 750 SP 4 HT1/4HT2 93-94 x A - - - 551-0026-00 - 99,-
YZF 750 SP 4 HT 95> x A - - - 551-0027-01 - 99,-
FZ 8 / Fazer RN25 10> x A - - 551-0042-01 - - 99,-
TRX 850 4UN 94> x A - 551-0019-07 - - - 99,-
TRX 850 4NX 99> x A - 551-0019-08 - - - 99,-
TRX 850 4VN 96> x A - 551-0019-09 - - - 99,-
XJ 900 4KM 95> x A - - 551-0023-01 - - 99,-
FZS 1000 Fazer RN 06 01> x A - - 551-0028-00 - - 99,-
FZ 1 / Fazer RN 16 06> x A - - 551-0042-00 - - 99,-
R 1 RN 22 09> x A 551-0056-00 - - - - 129,-
GTS 1000 4BH 93-99 x A - - 551-0027-05 - - 99,-
YZF 1000 R Thunderace 4 VD 96> x A - - 551-0024-02 - - 99,-
BT 1100 Bulldog RP 05 01> x A - - - 551-0030-00 - 99,-
XTZ 1200 DP01 10> x A - - 551-0066-00 - - 99,-
FJR 1300 RP 04/08/11 01> x A - - 551-0031-00 - - 99,-
FJR 1300 RP 13 06> x A - - 551-0039-00 - - 99,-

A= Streben / Dreiecke / Umlenkungen (struts / triangles / linkage gadgets)
B= Federbeinauge / Federbeingabel (shock eye / shock fork)
C= Federteller (spring cup) 180



Sonstiges Zubehör (Accessories)

Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro

Empfohlener Verkaufspreis in Euro

Sonstiges Zubehör 

Deutsch

Accessories

Artikelnummern

English

Order numbers
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Sonstiges Zubehör (Accessories)

Infomaterial (Info material)

Buch "Neue Fahrwerkstechnik im Detail" 3. Auflage (Deutsch)

Book "Motorcycle Suspension Technology in Detail", first English edition

286-0112-10 2,50

297-0113-10 2,50

Werkzeug allgemein (General tools)

200-0002-00 249,-

200-0003-00 249,-

200-0004-00 499,-

200-0008-00 139,-

200-0010-00 39,-

200-0009-00 49,-

Längenmessgerät (Federbein) Length measurement (shock absorbers)

Cartridgekontermutterhalter Cartridge counter nut retainer

Cartridgeentlüfter Cartridgelocknutclamp

Cartridgepushgerät Cartridge pusher

20,-

Federpresse Spring press

Stickstoff-Füllgerat m. Nadel Nitrogen filler with needle

Katalog 2011  Catalogue 2011

Modell- und Preisliste 2011  Model- and pricelist 2011

298-0112-00

200-0009-00 49,-

41 mm 200-0007-41 149,- 46 mm 200-0007-46 149,-

43 mm 200-0007-43 149,- 47 mm 200-0007-47 149,-

44 mm 200-0007-44 149,- 48 mm 200-0007-48 149,-

45 mm 200-0007-45 149,- 50 mm 200-0007-50 149,-

Cartridgeentlüfter Cartridgelocknutclamp

630/631/632 633   36 mm

640/641/642/643   46 mm

Hakenschlüssel f. Wilbers Federbeine     Sickle spanner for Wilbers shocks   

Einschlagwerkzeuge für Simmeringe    Tool for driving in fork shaft seals

Hakenschlüssel f. Wilbers Federbeine     Sickle spanner for Wilbers shocks   

740-0205-00

730-0205-00 14,90

14,90
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Wilbers Workshop

Empfohlener Verkaufspreis in Euro
Recommended retailer sales price RRP (BE) in Euro
Manufacturers suggested retail price MSRP (AE) in Euro

Sonstiges Zubehör Accessories

Deutsch English

Artikelnummern Order numbers
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WILBERS WORKSHOP

GABELARBEITEN
FORK WORK
Gabel Ein- und Ausbau ohne Gabelbrücken//alle Gabeltypen Pro Fahrzeug
Fork disassembly and assembly without triple trees//all fork types per vehicle
Gabelwartung (Original) inkl. Simmerringe, Gabelöl, polieren der Innenrohre Pro Gabel
Fork service (original) incl. fork seals, oil, polishing of the tubes per fork
Gabelwartung (Original) inkl. Simmerringe, Gabelöl, polieren der Innenrohre, zerlegen Cartridge, Reinigung Cartridge, Vermessung der Gabel Pro Gabel
Fork service (original) incl. fork seals, oil, polishing of the tubes, cartridge disassembly, cartridge cleaning, fork measuring per fork
Gabelrohr De- und Montage in alle Einzelteile Pro Stück
Disassembly and reassembly of fork tubes into all components per piece
Gabelfedern und Öl wechseln// alle Gabeltypen (ohne Material) kompl. Gabel
Change of fork springs and oil// all fork types (without  material) compl. fork
Gabelgleitrohr wechseln bei einer RSU Gabel Pro Stück
Change of fork tubes of a RSU fork per piece
Gabelgleitrohr wechseln bei einer USD Gabel (bei Anlieferung einer zerlegten Gabel) Pro Stück
Change of fork tubes of an USD fork per piece
Gabelprüfstandslauf inkl. Dämpfungsprotokoll (auf Kundenwunsch) Pro Stück
Run on fork dyno incl. damping printout (upon customer request) per piece
Gabelbrücken De- und Montage im Fahrzeug Pro Gabel
Disassembly and assembly of triple trees into the vehicle per fork
Gabelstandrohr USD zum Eloxieren vorbereiten inkl. De- und Montage Pro Satz
Preparing fork tube USD for anodizing incl. disassembly and assembly per set
Gabelaußenrohr eloxieren oder pulverbeschichten Pro Stück
Fork outer tube anodizing or powder coating per piece
Nachträgliche Kohlenstoffbeschichtung (DLC - schwarz) Pro Stück
Subsequent carbon caoting (DLC-black) per piece

149,00 

69,00 

199,00 590-0999-99

39,00 

29,00 

129,00 

112-0000-52

112-0000-53

112-0000-30

112-0000-31

112-0000-32

112-0000-33

112-0000-12

112-0000-01

112-0000-00 59,00  

112-0000-13 149,00 

112-0000-15 199,00 

39,00 

39,00 

29,00 

Subsequent carbon caoting (DLC-black) per piece
Gabeltieferlegung inkl. Cartridge-Kürzung (BMW)  (inkl. aller benötigten Teile und Arbeitsaufwand) Pro Gabel
Fork lowering incl. cartridge-modification (BMW) (incl. all necessary parts and amount of work) per fork
Gabeltieferlegung (inkl. aller benötigten Teile und Arbeitsaufwand) Pro Gabel
Fork lowering (incl. all necessary parts and amount of work) per fork
Gabelüberarbeitung "Straße" inkl. Gabelfedern, Gabelöl und Simmeringe, inkl. Polieren, Bearbeitung der Führungen/Spiel Pro Gabel 
Fork rebuilt “Road” incl. fork springs, oil,  seals, incl. polishing, work on play/guidance per fork

Gabelüberarbeitung "Rennstrecke" inkl. Gabelfedern, Gabelöl, Simmeringe + Set up-Änderung standard, inkl. Polieren, Bearbeitung der Führungen/Spiel, Änderung 
Hydro Stop, Bearbeitung Kolben

Pro Gabel

Fork rebuilt “Racetrack” incl. fork springs, oil,  seals + setup change, incl. polishing, work on play/guidance, change of the hydraulic stop, work on piston per fork

Gabelüberarbeitung "Rennstrecke" inkl. Gabelfedern, Gabelöl, Simmeringe, inkl. Polieren, Bearbeitung der Führungen/Spiel, Änderung Hydro Stop, Bearbeitung 
Kolben, zusätzlich eine individuelle Abstimmung des Settings auf Fahrergewicht, mit Vorher/Nachher Prüfstandsdiagramm und Datenblatt

Pro Gabel

Fork rebuilt "Racetrack" incl. fork springs, fork oil, oil-seals, incl. polishing, work on play/guidance, change of the hydraulic stop, work on position in addition to an 
individual setup referring to riders´wight, with before/after dynamometer diagram and printout

per fork

FEDERBEINARBEITEN
SHOCK ABSORBER WORK
Garantiearbeiten (Gabel) Pro Std.
Warranty work (fork) per hour

399,00 

499,00 

0,00 

275,00 

225,00 

299,00 

016-0200-15

016-0200-11

112-0000-99

112-0000-40

112-0000-14

016-0200-10
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WILBERS WORKSHOP

FEDERBEINARBEITEN
SHOCK ABSORBER WORK
Federbein Mono hinten/rear De- und Montage am Fahrzeug Pro Stück
Mono shock absorber rear, disassembly and assembly into vehicle per piece
Federbein Mono vorne/front De- und Montage am Fahrzeug Pro Stück
Mono shock absorber front, disassembly and assembly into vehicle per piece
Federbein Stereo / TS  De- und Montage am Fahrzeug Pro Stück
Stereo/dual/TS shock absorbers, disassembly and assembly into vehicle per piece
Federbeinsatz vorne und hinten im PKW De- und Montage Pro Satz
Set of shock absorbers front and rear, disassembly and assembly into a car per set
Federbeinsatz vorne und hinten im Quad und ATV, DE- und Montage Pro Satz
Set of shock absorbers front and rear, disassembly and assembly into a Quad and ATV per set
Federbein (Original) Vermessen, ohne Ein- und Ausbau Pro Stück
Measuring of original shock without disassembly and assembly per piece
Federbeinprüfstandsmessung mit Protokoll (auf Kundenwunsch) Pro Stück
Measuring on shocks dyno incl. printout (upon customer request) per piece
Federtausch// alle Typen Pro Stück
Spring exchange// all types per piece
Federbeinwartung (Wilbers ECOLINE) o. Behälter, inkl. Dichtblock, Öl, Stickstoff, Kolbenband, Gummipuffer, inkl. Polieren der Kolbenstange Pro Stück
Shock service (Wilbers ECOLINE) without compression tank, incl. seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece
Federbeinwartung (Wilbers) o. Behälter, inkl. Dichtblock, Öl, Stickstoff, Kolbenband, Gummipuffer, inkl. Polieren der Kolbenstange Pro Stück
Shock service (Wilbers) without compression tank, incl. seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece
Federbeinwartung (Wilbers) o. Behälter, inkl. LTT Dichtblock, Öl, Stickstoff, Kolbenband, Gummipuffer, inkl. Polieren der Kolbenstange Pro Stück
Shock service (Wilbers) without compression tank, incl. LTT seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece
Federbeinwartung (Wilbers) m. Behälter, inkl. Dichtblock, Öl, Stickstoff, Kolbenband, Gummipuffer, inkl. Polieren der Kolbenstange Pro Stück

Shock service (Wilbers) with compression tank, incl. seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece

9,90  

59,00  

89,00  

99,00  

99,00  

49,00  

39,00  

29,00  

149,00  

99,00  

49,00  

49,00  

113-0000-20

113-0000-33

113-0000-21

113-0000-03

113-0000-04

113-0000-10

113-0000-11

113-0000-30

113-0000-28

113-0000-00

113-0000-01

113-0000-02

Shock service (Wilbers) with compression tank, incl. seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece

Federbeinwartung (Wilbers) m. Behälter, inkl. LTT Dichtblock, Öl, Stickstoff, Kolbenband, Gummipuffer, inkl. Polieren der Kolbenstange Pro Stück
Shock service (Wilbers) with compression tank, incl. LTT seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece
Federbeinwartung (WP (White Power/ Öhlins) o. Behälter, inkl. Dichtblock, Öl, Stickstoff, Kolbenband, Gummipuffer, inkl. Polieren der Kolbenstange Pro Stück
Shock service (WP (White Power)/Ohlins) without compression tank, incl. seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece
Federbeinwartung (WP (White Power/ Öhlins) m. Behälter, inkl. Dichtblock, Öl, Stickstoff, Kolbenband, Gummipuffer, inkl. Polieren der Kolbenstange Pro Stück
Shock service (WP (White Power)/Ohlins) with compression tank, incl. seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece
Federbeinwartung (WP (White Power) PDS) m. Behälter, inkl. Dichtblock, Öl, Stickstoff, Kolbenband, Gummipuffer, inkl. Polieren der Kolbenstange Pro Stück
Shock service (WP (White Power) PDS) with compression tank, incl. seal block, oil, nitrogen, piston seal, rubber buffer, incl. shaft polishing per piece
Federbeinsettingänderung (Wilbers) ohne Wartung, mit o. ohne Behälter, inkl. Prüfstandslauf Pro Stück
Setting change shock absorber (Wilbers) without servicing, with or without compression tank, incl. run on dyno per piece
Federbeinsettingänderung (Wilbers) bei einer Wartung, mit o. ohne Behälter, inkl. Prüfstandslauf Pro Stück
Setting change shock absorber (Wilbers) during service, with or without compression tank, incl. run on dyno per piece
Hydraulische Federvorspannungswartung (Wilbers) Pro Stück
Service of hydraulic preload adjuster (Wilbers) per piece
Federbeinveränderung in der Länge (Wilbers) (ohne Material), inkl. Dichtblock, Öl + Stickstoff Pro Stück
Length change of shock absorber (Wilbers) (without material), incl. seal block, oil + nitrogen per piece
Nachrüstung ABE bei einer Wartung, inkl. ABE Gutachten +  Verschlussdeckel Pro Stück
Retrofitting of ABE certificate (operating licence) during service, incl. ABE document + end cap per piece

79,00  

25,00  

119,00  

129,00  

149,00  

69,00  

19,00  

39,00  

109,00  

113-0000-26

113-0000-50

113-0000-51

113-0000-22

113-0000-31

113-0000-48

113-0000-29

113-0000-25

113-0000-27
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WILBERS WORKSHOP

FEDERBEINARBEITEN
SHOCK ABSORBER WORK
Nachrüstung ABE ohne Wartung, inkl. ABE Gutachten + Verschlussdeckel Pro Stück
Retrofitting of ABE certificate (operating licence) without service, incl. ABE document + end cap per piece
Nachrüstung Hydraulische Federvorspannung (Wilbers) ohne Wartung,  ohne Material Pro Stück
Retrofitting hydraulic preload adjuster (Wilbers) without service, without material per piece
Nachrüstung Hydraulische Federvorspannung (Wilbers) bei einer Wartung,  ohne Material Pro Stück
Retrofitting hydraulic preload adjuster (Wilbers) during service, without material per piece
Nachrüstung Höhenverstellung (Wilbers) ohne Material Pro Stück
Retrofitting variable ride height adjuster (Wilbers) without material per piece
Nachrüstung Ausgleichsbehälter nur bei 631 und 641 (Wilbers) andere nicht möglich, ohne Material Pro Stück
Retrofitting compression tank only with 631 and 641 (Wilbers) other shock types not possible, without material per piece
Garantiearbeiten (Federbein) Pro Std.
Warranty works (shock absorbers) per hour
WESA
WESA
Aus- und Einbau für Verkupplung "WESA" Pro Stück
Disassembly and assembly for coupling “WESA“ per piece
Verkupplung bzw. Umbau ESA auf "WESA" Pro Stück
Coupling respectively rebuilt ESA to “WESA“ per piece
Original BMW Seitenständer kürzen, für "WESA" Tieferlegung Pro Stück
Shortening original BMW side-stand for “WESA“ lowering per piece
Montagehülse "WESA" Pro Stück
Assembly sleeve “WESA” per piece
RICHTARBEITEN - VERMESSUNGEN
STRAIGHTENING - MEASURING

69,00  

0,00  

74,50  

80,00  

39,00  

39,51  

49,00  

49,00  

29,00  

69,00  

113-0000-63

113-0000-64

113-0000-65

759-0023-00

113-0000-49

113-0000-60

113-0000-66

113-0000-61

113-0000-62

113-0000-99

STRAIGHTENING - MEASURING
Gabelvermessen//nur im ausgebauten Zustand, inkl. Protokoll Pro Stück
Fork measuring// only when dismantled, incl. printout per piece
Gabelbrücke richten// inkl. Vermessung//ohne De- und Montage Pro Brücke
Straightening of triple trees// incl. measuring// without assembly and disassembly per triple tree
Rahmen und Heck vermessen im zerlegten Zustand, inkl. Messprotokoll (Scheibner) Pro Stück
Measuring frame and rear end in disjointed condition, incl. printout (Scheibner) per piece
Rahmen und Heck vermessen im Fahrzeug, inkl. Messprotokoll (Scheibner) Pro Stück
Measuring frame and rear end while still within vehicle, incl. printout (Scheibner) per piece
Rahmen richten (kalt) ohne Schweißarbeiten Pro Stück
Straightening frame (cold) without any welding per piece
Rahmen richten (warm) inkl. Schweißarbeiten Pro Stück
Straightening frame (warm) incl. welding per piece
Heckrahmen richten, kalt oder warm Pro Stück
Straightening rear end frame, cold or warm per piece
DIVERSE ARBEITEN
OTHER WORK
Lenkungsdämpferanbau mit Wilbers Kit Pro Stück
Steering damper installation with a Wilbers kit per piece

49,00  

49,00  

39,00  

49,00  

149,00  

199,00  

149,00  

249,00  

114-0000-11

114-0000-10

114-0000-50

114-0000-51

114-0000-52

115-0000-00

112-0000-10

112-0000-11
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WILBERS WORKSHOP

DIVERSE ARBEITEN
OTHER WORK
Lenkungsdämpfer Wartung WP (White Power) Pro Stück
Steering damper service WP (White Power) per piece
Prüfen + Einstellen aller Federelemente, jeglicher Marke am Fahrzeug in NOH Pro Fahrzeug kostenlos
Testing and setup of all suspension elements no matter the brand within vehicle in Nordhorn/Germany per vehicle for free
Nicht aufgeführte Arbeiten Pro Std.
Other, not listed work per hour

89,00  

59,50  

115-0000-10

116-0000-00

117-0000-00
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                                                              Fax: (+49) 59 21/ 7 40 99 

           Meine Faxbestellung 
 
Wilbers Products GmbH, Frieslandstr. 10, 48527 Nordhorn, Tel. (+49) 59 21 / 72 71 70 Fax: (+49) 59 21/ 7 40 99 
Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen auf Seite 156.  Formular bitte in Druckbuchstaben ausfüllen. 
 

�   TIPP: Bequem bestellen unter www.wilbers.de    
                   
                 Fahrergewicht/Sozius/ 
Anzahl        Best.-Nr.   Genaue Fahrzeugbezeichnung (FZG, Typ, Baujahr)               Gepäck/Einsatzzweck         Empf. VK 

     

     

     

     

     

     

     

 
Sonderwünsche:              
   
                   
 
 
Meine Adresse       Abweichende Lieferadresse 
        (Nicht möglich bei Nachnahme!) 
        
Name, Vorname:       Name, Vorname:      
 
Straße:        Straße:       
 
PLZ / Ort:        PLZ / Ort:       
 
Kundennummer:       Telefon:       
 
Telefon:        E-Mail:       
 
Fax:        

             
E-Mail:        Datum und Unterschrift Besteller/in 
 
 
Ich zahle per Nachnahme  ����    Ich zahle per Vorkasse  ����                          
 
Es wird eine Nachnahmegebühr in     Die Rechnung wird Ihnen per 
Höhe von 4,18 € erhoben + 2,- €    E-Mail, Fax oder Briefpost 
durch die Post / DHL.     zugestellt. 
 
Ich zahle per Bankeinzug  ����    Ich zahle per Kreditkarte  ���� 
 
Bankleitzahl:________________________________  Name der Kreditkarte:______________________________ 
 
Konto Nr.: _________________________________   Kartennummer: ________   ________  ________  ________ 
 
IBAN-Nr.:___________________________________  Gültigkeitsdatum: ___________  Sicherheitscode: __ __ __ 
 
BIC/SWIFT:_________________________________  Wir akzeptieren VISA, Eurocard, Mastercard, American Express. 
 
_____________________________________________         
(genaue Bezeichnung des kontoführenden Kreditinstituts  Datum und Unterschrift Karteninhaber/in 
        
� Nicht möglich bei Erstbestellung     
� Nicht möglich bei Privatkunden     



Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 
 

1. Sämtliche Bestellungen und Kaufverträge, die mit uns geschlossen werden, unterliegen unseren Geschäftsbedingungen. Entgegenstehen-
de oder von unseren Verkaufsbedingungen abweichende Bedingungen des Bestellers erkennen wir nicht an, es sei denn, wir hätten aus-
drücklich schriftlich ihrer Geltung zugestimmt. Unsere Verkaufsbedingungen gelten auch dann, wenn wir in Kenntnis entgegenstehender 
oder von unseren Verkaufsbedingungen abweichender Bedingungen des Bestellers die Lieferung an den Besteller vorbehaltlos ausführen. 

 
2. Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, gelten unsere Preise „ab Werk“. Die Versendung erfolgt per Nachnahme. 

Kosten für Verpackung und Porto gehen zu Lasten des Bestellers. Nicht vollständig auf Lager befindliche Artikel können von uns in Teilliefe-
rungen ausgeführt werden. Die daraus resultierenden Porto- und Versandkosten gehen zu Lasten des Bestellers. Der Versand erfolgt in al-
len Fällen auf Rechnung und Gefahr des Käufers. 

 
3. Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.  

 
3.1. Der Verkäufer behält sich das Eigentum an der Ware vor, bis sämtliche Forderungen des Verkäufers gegen den Käufer aus der Geschäfts-

verbindung einschließlich der künftig entstehenden Forderungen auch aus gleichzeitig oder später abgeschlossenen Verträgen beglichen 
sind. Das gilt auch dann, wenn einzelne oder sämtliche Forderungen des Verkäufers in eine laufende Rechnung aufgenommen wurden und 
der Saldo gezogen und anerkannt ist. 

 
3.2. Der Verkäufer ist zur Weiterveräußerung der Vorbehaltsware im ordnungsgemäßen Geschäftsgang nur dann berechtigt, wenn er dem Ver-

käufer hiermit schon jetzt alle Forderungen abtritt, die ihm aus der Weiterveräußerung gegen Abnehmer oder Dritter erwachsen. Wird Vor-
behaltsware unverarbeitet oder nach Verarbeitung oder Verbindung mit Gegenständen, die ausschließlich im Eigentum des Käufers stehen, 
veräußert, so tritt der Käufer schon jetzt die aus der Weiterveräußerung entstehenden Forderungen in voller Höhe an den Verkäufer ab. 
Wird Vorbehaltsware vom Käufer – nach Verarbeitung/ Verbindung – zusammen mit nicht dem Verkäufer gehörender Ware veräußert, so 
tritt der Käufer schon jetzt die aus der Weiterveräußerung entstehenden Forderungen in Höhe des Wertes der Vorbehaltsware mit allen Ne-
benrechten und Rang vor dem Rest ab. Der Verkäufer nimmt die Abtretung an. Zur Einziehung dieser Forderungen ist der Käufer auch nach 
Abtretung ermächtigt. Die Befugnis des Verkäufers, die Forderungen selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt, jedoch verpflichtet sich 
der Verkäufer, die Forderungen nicht einzuziehen, solange der Käufer seinen Zahlungs- und sonstigen Verpflichtungen ordnungsgemäß 
nachkommt. Der Verkäufer kann verlangen, dass der Käufer ihm die abgetretenen Forderungen und deren Schuldner bekannt gibt, alle zum 
Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen aushändigt und den Schuldnern die Abtretung mitteilt. 

 
3.3. Eine etwaige Be- oder Verarbeitung der Vorbehaltsware nimmt der Käufer für den Verkäufer vor, ohne dass für Letzteren daraus Verpflich-

tungen entstehen. Bei Verarbeitung, Verbindung, Vermischung oder Vermengung der Vorbehaltsware mit anderer, nicht dem Verkäufer ge-
hörenden Waren, steht dem Verkäufer der dabei entstehende Miteigentumsanteil an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Vorbe-
haltsware zu der übrigen verarbeiteten Ware zum Zeitpunkt der Verarbeitung, Verbindung, Vermischung oder Vermengung zu. Erwirbt der 
Käufer das Alleineigentum einer neuen Sache, so sind sich die Vertragspartner darüber einig, dass der Käufer dem Verkäufer im Verhältnis 
des Wertes der verarbeiteten bzw. verbundenen, vermischten oder vermengten Vorbehaltsware Miteigentum an der neue Sache einräumt 
und diese unentgeltlich für den Verkäufer verwahrt. 

 
3.4. Wird im Zusammenhang mit der Bezahlung des Kaufpreises durch den Käufer eine wechsel-/ scheckmäßige Haftung des Verkäufers be-

gründet, so erlischt der Eigentumsvorbehalt sowie die diesem zugrunde liegende Forderungen aus Warenlieferungen nicht vor Einlösung 
des Wechsels/ Schecks durch den Käufer als Bezogener. 

 
4. Aufrechnungsrechte stehen dem Besteller nur zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns aner-

kannt sind. Außerdem ist er zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts insoweit befugt, als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Ver-
tragsverhältnis beruht. 

 
5. Die missbräuchliche Verwendung unserer TÜV-/ ABE- Gutachten ist untersagt. 

 
6. Beanstandungen sollten unverzüglich, möglichst innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum, schriftlich geltend gemacht werden. Bei 

Garantieabwicklungen sind die Kosten für den Aus- und Einbau sowie die Versandkosten des Produktes an WILBERS Products vom Eigen-
tümer zu tragen. 

 
7. Sonderanfertigungen und beim Käufer beschädigte Waren sind vom Umtausch ausgeschlossen. 

 
8. Stornierungen der Aufträge vor Auslieferung werden nur schriftlich akzeptiert. Stornierungen von Sonderanfertigungen werden nur aner-

kannt, wenn sie schriftlich und spätestens innerhalb einer Woche nach der Bestellung bei uns vorliegen. 
 

9. Erfüllungsort ist Nordhorn. Sofern der Besteller Vollkaufmann ist, wird für das Vertragsverhältnis das deutsche Recht vereinbart. Außerdem 
gilt für diesen Fall als Gerichtsstand unser Geschäftssitz. Wir sind jedoch berechtigt, den Besteller auch an seinem Wohnsitzgericht zu ver-
klagen. 

 
10. Bei Rücksendung von ungebrauchter Ware in Originalverpackung berechnen wir 10 % Bearbeitungsgebühr vom Bruttoverkaufspreis. 

 
11. Bei Rücksendung von ungebrauchter Ware in beschädigter oder ohne Originalverpackung berechnen wir 15 % Bearbeitungsgebühr vom

Bruttoverkaufpreis. 
 

12. Wir sind leider nicht in der Lage Wilbers Racing Suspension-Federbeine, die individuell für den Kunden hergestellt wurden, zurückzuneh-
men, da diesbezüglich keine Lagerhaltung existiert. 

 
13. Unsere Preise sind freibleibend. Druckfehler und Irrtümer sind leider nie auszuschließen und somit vorbehalten. 

 
14. Auf alle Ersatzteile gewähren wir 1 Jahr Garantie. Die Garantiezeit endet 1 Jahr nach Kauf, und zwar auch dann, wenn Garantieleistungen 

erbracht wurden. Bei Gebrauchtteilen beträgt die Gewährleistungszeit ein Jahr nach Kauf. 
 

Stand, Dezember 2008 



 

 

                                                              Fax: (+49) 59 21/ 7 40 99 

          My order by fax 
 
Wilbers Products GmbH, Frieslandstr. 10, 48527 Nordhorn, Tel. (+49) 59 21 / 72 71 70 Fax: (+49) 59 21/ 7 40 99 
Our General Terms and Conditions are valid. Find those GTC on page 160. Please fill in this form in block letters! 
 

� TIP: you can also order comfortably online at www.wilbers.de    
 

                  Driver’s weight/ 
                   Passenger/luggage/ 

Quantum      Order number   Vehicle description (vehicle, type, year of construction)         purpose of operation   MSRP 

     

     

     

     

     

     

     

 
Special requests:              
   
                   
 
My address       Divergent delivery address 
        (Not possible with pay on delivery!) 
        
Name, first name:       Name, first name:      
 
Street:        Street:       
 
ZIP code / place:       ZIP code / place:      
 
Customer number:       Telephone:      
 
Telephone:       Email:       
 
Fax:        

             
Email:        Date & signature of the orderer 
 
 
I want to pay per pay on delivery  ����   I want to pay per cash with order  ����                          
 
(Not possible to all countries!)     You will receive your invoice by 
Please notice, that you have to pay    email, fax or normal mail 
an additional charge.       
 
I want to pay per direct debit  ����    I want to pay with credit card  ���� 
 
Bank code number:__ _________________________  Type of credit card:_           _____________________________ 
       
Account number: _____________________________  Credit card number:________   ________  ________  ________ 
 
IBAN number.:_______________________________  Date of Exp.: ___________  Code: __ __ __ 
  
BIC/SWIFT:__________________________________  We accept VISA, Eurocard, Mastercard, American Express. 
 
___________________________________________         
(Precise name of your credit institution)     Date and signature of credit card owner 
        
� Not possible with initial orders     
� Not possible with private customers   



General Standard Terms and Conditions GTC for Europe 
 

1. Each kind of achievements, offers and supplies of the Seller exclusively take place due to these general trading conditions. Opposing 
purchasing conditions of the Buyer do not apply and are not recognized by the Seller if not acknowledged by the Seller in writing as 
exclusively valid. Our terms of sale apply, even if we implement the supply in knowledge of opposing Buyers trade conditions in form or 
terms of sale and even if the Seller carries out the order for the Buyer nonetheless. 

 
2. If not stated differently in the order confirmation, our prices are to be regarded “ex-woks”. The shipment is “pay on delivery”. Costs of 

packing and postage are on the Buyer’s account. Incomplete on stock commodities can be implemented by the Seller in partial deliveries. 
Shipping, postage and forwarding expenses resulting from partial deliveries are debited against the Buyer. In all cases the dispatch takes 
place on calculation and risk of the Buyer.  

 
3. Reservation of title: The delivered commodities remain the Sellers’ property until completely paid by the Buyer.  

 
3.1. The Seller reserves himself the right of property at the commodity until all demands of the Seller are settled including future demands of 

contracts agreed on at the same time or later on. This applies even if particular or all demands of the Seller were already taken into 
calculation of a running account and balanced. Seller retains a security interest in the commodities to secure full performance of Buyers 
obligations, including but not limited to, a right to repossess. 

 
3.2. The Buyer is entitled for reselling the proviso commodity in the normal course of business only if he retires already now all demands which 

might arise for him through the resale by customers or third. If commodities under reserve are sold unprocessed or after 
processing/connecting with objects exclusively in property of the Buyer, the Buyer resigns already now the demands resulting from future 
resale of the commodity in full amount to the Seller. If proviso commodities are sold by the Buyer – after processing or connecting with 
objects not belonging to the Sellers property, the Buyer already now resigns all demands in full amount of the commodity with all rights and 
ranks. The Seller accepts the transfer of rights and title. The Buyer is authorized to call in the demands/debts even after transfer of rights. 
The Sellers right to draw in the demand remains unaffected; however the Seller commits himself not to call in the demand as long as the 
Buyer duly follows his payment- and other obligations. The Seller can request to be notified about all the retired demands and their debtor as 
well as the Buyer is to hand out all data necessary to call in the debts including all documents. In this case the Buyer is covenanted to inform 
the debtors of the transfer. 

 
3.3. Any processing or manipulation on the proviso commodity is taken out by the Buyer for the Seller without creating obligations for the latter. In 

any case of processing, connecting, blending, mixing or co-ownership share of items that are not property of the Seller with the proviso 
commodity the Seller has a right in full amount of the co-ownership share on the new-created commodity in relation to the additional used 
tools, accessories or objects at the time of processing, blending or mixing. If the Buyer acquires the sole property of a new item the contract 
parties agree that the Buyer is obliged to admit the Seller co-ownership in relation to the value of the processed, connected, blended or 
mixed proviso commodity to the newly created item and to store it for the Seller for safekeeping without charge. 

 
3.4. If, in connection with the payment of the commodity the Buyer justifies bill-of-exchange- or check related liability of the Seller, the reservation 

of ownership and title as well as the demands from goods supplied based on the reservation of ownership don’t expire until the bill-of-
exchange or the check is encashed by the Buyer as drawee.  

 
4. The right of offsetting is only valid for the Buyer if his counter-claims are validated by law, undisputed and acknowledged by the Seller. 

Furthermore the Buyer is legitimated to use the right of retention if his counter-claim is based on the same contractual relationship. 
 

5. The abusive usage of our TÜV-(Association for Technical Inspection) and ABE- (overall operation license) certificates is interdicted.  
 

6. Objections should be made immediately in writing, if possible during 14 days after invoice date. In cases of warranty execution the costs for 
dis- and reassembly, vehicle breakdown or delivery costs of vehicles due to breakdown, as well as freight charges to Wilbers Products are 
on the Buyers account.  

 
7. Custom-made devices and made to measure goods that were damaged by the Buyer are excluded from exchange. 

 
8. Cancellations of the orders before distribution are only accepted in writing. Cancellations of custom-made goods are only accepted if 

executed in writing not later than one week after placing the order. 
 

9. Place of contract is Nordhorn. As far as the Buyer is a merchant who has been entered as such in the commercial register the German law 
is agreed on for the contractual relation. In this case our place of business serves as place of jurisdiction as well. However, we are entitled to 
also sue the Buyer at his domicile court. 

 
10. If unused commodity in original packaging is returned we compute 10% handling charge of the gross selling price. 

 
11. For the return of unused commodity in damaged packaging or without original packaging we compute 15% handling charge of the gross 

selling price. 
 

12. Unfortunately we are unable to take back Wilbers-Racing-Suspension custom-made shock absorbers which were manufactured individually 
for the customer since for those units no storekeeping exists.  

 
13. On all spare-parts we grant 1 year warranty. Warranty time ends one year after the purchase even if guarantee services were performed. 

With used parts the guarantee time is one year after purchase of the product. 
 

14. Because the translation of our GTC from German to English was undertaken by non-native speakers, misunderstandings or obscurities 
might occur. It is the Buyers duty to be completely sure he understands our terms and conditions! If the Buyer is not totally certain about the 
context and meaning of this GTC he should by all means contact the Seller via e-mail before ordering his commodities. The placement of an 
order is regarded as agreement of the GTC.  

 
15. Our prices are not binding! Printing errors and omissions are never to be excluded and therewith have to be reserved. 
 
December 2008 


